BESZÁMOLÓ
A FELVÉTELI BIZOTTSÁG 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága (továbbiakban: bizottság) feladatait 2016. évben a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.), a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alapszabályának (a továbbiakban: alapszabály) előírásai, valamint Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016-2020. évi Középtávú Tervében meghatározottak alapján végezte. 
A Kkt. a következő hatósági eljárásokat delegálja a bizottság feladatai közé:
· Felvétel a kamarába, valamint a kamarai tagság megszűnésének megállapítása; 

· Felvétel a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásába, valamint az abból való törlés;

· Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezése, valamint a szüneteltetést követően a tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése;

· Felvétel a könyvvizsgáló jelöltek névjegyzékébe és abból való törlés; 

· Felvétel a harmadik országbeli könyvvizsgálók és a harmadik országbeli könyvvizsgáló gazdálkodók jegyzékébe, valamint törlés a jegyzékekből.
Előző ügyekben – a Kkt.-ban, az alapszabályban, valamint a felvételi szabályzatban foglaltakat figyelembevételével – a közigazgatási hatósági eljárás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseit alkalmazza. 
A bizottság további feladatai, illetve rendszeres tájékoztatási kötelezettsége:
· a Kkt. 50. § (6) bekezdése alapján a minősítés megadásáról a közfelügyeleti hatóság értesítése alapján: gondoskodik a minősítés kamarai nyilvántartáson való átvezetéséről, a minősítésről igazolást állít ki, melyet továbbít az érintett részére,
· a Kkt. 52. § (2b) bekezdés alapján a (2a) bekezdés szerinti felfüggesztésről és a minősítés visszavonásáról a közfelügyeleti hatóság értesítése alapján: a minősítés visszavonása esetén a kamarai nyilvántartásokban szereplő adatokat megfelelően módosítja, egyidejűleg visszavonja az 50. § (6) bekezdése szerinti igazolást is,

· elbírálja a Kkt. 11.§ (2) bekezdés alkalmazására irányuló kérelmeket az alapszabály 62. pontja szerinti eljárás keretében,

· kidolgozza és karbantartja a felvételi-, és mentori szabályzatot,

· 
a kamara elnöksége felé szükség szerint, a küldöttgyűlésnek évente legalább egyszer beszámol tevékenységéről.
A bizottság szervezeti és működési szabályzata szerint a bizottság szükség szerint, de évente legalább tíz alkalommal ülésezik; a bizottság tizenkét ülést tartott a beszámolási időszakban.
1. Természetes személyek kamarai tagfelvétele, kamarai tagság megszűntetése

2016. december 31-én a kamarai tagok létszáma összesen 4.776 fő, melyből a könyvvizsgáló tevékenység ellátását nem szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagok (aktív) száma 2.672 fő, a könyvvizsgálói tevékenység ellátását szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagoké (szüneteltető) 2.104 fő.
A kamarai tag könyvvizsgálók száma az előző évhez viszonyítva 189 fővel csökkent, ebből az aktív tagoké 113 fővel, a szüneteltetőké 76 fővel változott.

2016. évben 27 tagfelvételi kérelemről határozott a felvételi bizottság, 7 főt szüneteltető jogállású tagként vett fel a kamara nyilvántartásába, 20 főt aktívként, ebből 1 fő a
Kkt. 11. § (2) bekezdésének alkalmazásával került felvételre a kamarai tag könyvvizsgálók közé. 

A kamara hat alkalommal tartott esküt a beszámolási időszakban, ahol összesen 27 fő tett esküt a kamara elnöke előtt.

A bizottság kérelemre 162 fő, hivatalból 12 fő kamarai tagot törölt a nyilvántartásból, illetve 15 fő elhunyt 2016-ban.
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1.sz. tabla: Taglétszam alakuldsa 2012-2016.
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2. A kamarai tag könyvvizsgálók státusz változásai

A jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezése, valamint a szüneteltetést követően a tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése tárgyban összesen 65 kérelemnek adott helyt a bizottság. Ebből 13 fő a szüneteltetést követően a tevékenység újbóli ellátásának-, 52 fő a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezését kérte a bizottságtól.

A kamarai tagok státuszváltozásai között említést teszünk a Kkt. 11. § (2) bekezdés szerinti eljárásról (másodlagos státusz engedélyezés), melynél a bizottság mérlegelési jogkörrel rendelkezik; döntését a kérelemben feltüntetett összes körülmény egyedi vizsgálatával, valamint a jogszabályi előírások figyelembevételével hozza meg és törekszik a konzekvens döntések meghozatalára.
Főszabály szerint a kamarába tagként fel kell venni azt a természetes személyt, aki megfelel az alábbi feltételeknek: 
· vállalja, hogy más kamarai tag könyvvizsgálónál, könyvvizsgáló cégnél létesített munkaviszonyán kívüli munkaviszonyban a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység megkezdésének időpontjától nem áll,
· vállalja, hogy könyvvizsgáló cégen kívül más gazdálkodó szervezetben személyes közreműködésre tagként, vezető tisztségviselőként a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység megkezdésének időpontjától nem lesz kötelezett.
A törvény előírásai lehetővé teszik, hogy a fenti feltételek teljesítésétől indokolt esetben eltekintsen a bizottság, ha a kérelmező – egyebek között – nyilatkozik arról, hogy a könyvvizsgálói feladatait megfelelően el tudja látni.

A bizottság az elmúlt évek alatt kialakította a másodlagos státusz elbírálásának gyakorlatát, miszerint engedélyezi a másodlagos státuszt, ha személyes közreműködési kötelezettség nem áll fenn, illetve, ha a vezető tisztségviselő nem rendelkezik önálló cégképviselet jogosultsággal. A munkaviszonnyal rendelkező másodlagos státusz engedélyezését kérő tagok által teljesítendő elvárások: a kérelmező munkavégzési kötelezettsége ne érje el a napi nyolc órát, a munkaszerződése kötetlen munkaidőt tartalmazzon, rendkívüli munkavégzésre ne lehessen kötelezni, és ne legyen a munkavállalónak cégképviseleti jogosultsága.
Másodlagos státuszban történő könyvvizsgálat engedélyezésére 2016. évben 
tizennyolc esetben került sor, a bizottság két esetben elutasította a kérelmet és felszólította jogviszonyuk rendezésére a kérelmezőket. Kérelemre öt esetben lett megszüntetve a másodlagos státusz engedély.
A küldöttgyűlése a 11/2016. (05.21.) határozatával elfogadta a kamara 2016-2020 közötti középtávú programját, amely a bizottság számára feladatként határozta meg annak vizsgálatát, hogy a másodlagos státuszengedéllyel rendelkező kamarai tagok esetében a státuszengedélyezésnél figyelembe vett körülmények változatlanul fennállnak-e. A bizottság a kamara elnökségének egyetértésével és jóváhagyásával a másodlagos státusz szempontjából releváns körülmények tisztázását a 160 érintett – másodlagos státusz engedéllyel rendelkező – kamarai tag közvetlen megkeresésével és megnyilatkoztatásával kezdte meg 2016 októberében; a másodlagos státusz engedéllyel rendelkező könyvvizsgálók ellenőrzését, a kamarai nyilvántartásból és a cégnyilvántartásból nyert információk releváns adatainak lekérdezésével végzi. A nyilatkozatok érdemi vizsgálata a 2017. év feladata.

Az elmúlt két hónapban lefolytatott negyvenkilenc ellenőrzés során megállapításra került, hogy az alapszabály 62/a. pontja szerinti határozatban szereplő jogviszonyhoz képest,
· harmincnyolc könyvvizsgáló jogviszonyában nem történt változás, illetve
· tíz könyvvizsgáló részére – új jogviszony létesítése miatt – figyelemfelhívást küldött a bizottság azzal, hogy a levél kézhezvételétől számított 15 napon belül a Kkt. 11. § (2) bekezdésének alkalmazhatósága iránt ismételt kérelmet szíveskedjenek előterjeszteni.
3. Felvétel a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásába, valamint az abból való törlés
2016. december 31-én 1.740 db könyvvizsgáló cég szerepelt a kamara nyilvántartásában, melyből budapesti 40 % valamint vidék 60 %.

A bizottság 15 céget vett fel a kamara nyilvántartásába, valamint 85 cég kérte a nyilvántartásból való törlését.
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4.
Speciális minősítések 

A bizottság a Kkt. 50. § (6) bekezdése alapján a minősítés megadásáról a közfelügyeleti hatóság értesítése alapján 60 eljárásban rögzített minősítést a kamarai nyilvántartásban a minősítésnek megfelelő részletezésben, valamint kiállította az ezekről szóló igazolásokat, amit továbbított az érintettek részére. A Kkt. 52. § (2b) bekezdés alapján a (2a) bekezdés szerinti felfüggesztésről és a minősítés visszavonásáról a közfelügyeleti hatóság értesítése alapján: a minősítés visszavonása esetében a kamarai nyilvántartásban szereplő adatokat
62 eljárásban módosította. A bizottság 12 kérelmező által kezdeményezett minősítés megadása/visszavonása eljárásban megállapította a hatásköre hiányát és az ügyben keletkezett iratokat további intézkedés céljából áttette a könyvvizsgálói közfelügyeleti hatósághoz, mint az eljárásra hatáskörrel rendelkező szervhez.

5.
Könyvvizsgáló jelöltek névjegyzékbe vétele és az abból való törlés (mentori rendszer)
2016 decemberében 179 fő szerepelt a tagjelöltek névjegyzékében, melyből a mentori időszakot 77 fő szünetelteti. A tagjelöltek névjegyzékében történő változások 2016-ban:

· Felvétel a tagjelöltek névjegyzékébe: 29 fő 
· Törlés a tagjelöltek névjegyzékéből (kérelemre): 1 fő
· A mentori időszak szüneteltetését kérő: 4 fő

· A mentori időszakot a szüneteltetést követően folytatta: 15 fő 

6.
Fellebbezések
A kérelmet elutasító határozat ellen 7 kérelmező fellebbezett a kamara elnökségéhez. Másodfokú elbírálásra a fellebbezést és az ügyben keletkezett iratokat a felvételi bizottság elnöke felterjesztette a kamara elnökségéhez. Az elnökség négy esetben helybenhagyta, valamint három ügyben megváltoztatta az I. fokon eljárt hatóság határozatát.
A bizottság a kamarai tagsági viszony megszűntetése tárgyban a Kkt. 5. § a), b) pontja szerinti kamarai hatósági eljárásokat hivatalból megindította a tagdíj és hozzájárulási díj tartozóknál 2016 júniusában és decemberében összesen 73 esetben.

A bizottság előzetesen – a területi szervezetek és a főtitkári hivatal többszöri fizetési felszólítását követően – felhívta a 262 tartozó figyelmét a tagdíj/hozzájárulási díj tartozás befizetésének elmulasztására azzal, hogy amennyiben a fennálló tartozást a figyelemfelhívásban megjelölt határidőig nem rendezik, úgy a bizottság a Kkt. rendelkezései szerint a kamarai tagság megszűntetése tárgyú eljárást hivatalból megindíthatja. A bizottság az eljárást – a tagdíj- és hozzájárulási díj tartozás megfizetése esetén – megszüntetett, illetve a tagság törlésére vonatkozó határozatát – fellebbezés és a tartozás megfizetése esetén – saját hatáskörében visszavonta.

Összesen 11 eljárásban a törlésre vonatkozó határozat jogerőre lépett, a fellebbezés és a tartozás megfizetésének elmaradása végett véglegesen törölte az érintett kamarai tagságát.
7.
Egyebek

Igazgatási szolgáltatási díj
A kamarai hatósági eljárás – néhány kivételtől eltekintve – díjköteles. Természetes személyek esetében az igazgatási szolgáltatási díj 25.000,- Ft, cégnél 50.000,- Ft, a fellebbezéshez ezen összegeknek a felét kell leróni. A bizottság eljárásai során 3.987.500,- Ft igazgatási szolgáltatási díj folyt be a kamarához, ezek ügyfajtánként:
Megnevezés
Igazgatási szolgáltatási díj

Könyvvizsgáló jelölt nyilvántartásba vétele:
725.000,- Ft

Könyvvizsgáló cég nyilvántartásba vétele:
850.000,- Ft

Tagfelvétel:
675.000,- Ft

A könyvvizsgálói tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése:
325.000,- Ft

A könyvvizsgálói tevékenység ellátását szüneteltetés engedélyezése:
1.300.000,- Ft

Fellebbezés díja:
112.500,- Ft

Összesen:
3.987.500,- Ft

A bizottság szervezeti és működési, valamint a felvételi szabályzat módosítása
A Kkt. és egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló T/10091. számú törvényjavaslat, illetve a Ket. 2016. január 1-jével hatályba lépett módosításai a felvételi szabályzat több pontjának módosítását/hatályon kívül helyezését vonta maga után. A módosított szabályzat a 2016. május 21-i küldöttgyűlésen lett elfogadva. Az elnökség a 
2016. szeptember 30-i ülésén jóváhagyta a bizottság szervezeti és működési szabályzatát, mely 2016. október 1-jén lépett hatályba.
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2.sz.tabla: Nyilvantartasba vett kényvvizsgalé cégek 2012-
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