Előszó a minőségellenőrzési rendszer kialakításához és működtetéséhez

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok (a továbbiakban a Standard) bevezetésének kezdetétől fontos, hogy minden könyvvizsgáló értelmezze az előírásokat, átgondolja saját vizsgálati módszereit és megteremtse a Standard szerinti munkavégzés lehetőségeit. Ezt csak a követelményrendszer megértése és saját képre formálása után lehet hatékonyan kialakítani. 
A könyvvizsgálati munka minőségének ellenőrzéséhez az alábbi Standardok adnak iránymutatást:

· 220. témaszámú standard A múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálata minőségének ellenőrzése (a továbbiakban 220. Standard), amelyet a 2006. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. 
· 1. témaszámú standard Minőség-ellenőrzés a múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és a kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében (a továbbiakban 1. Standard), melynek alapján a Standardoknak megfelelő minőségellenőrzési rendszereket 2007. január 1-jéig kell létrehozni. 

A legnagyobb könyvvizsgáló társaságok az egységes, következetes és minőségi munkavégzés érdekében már a 220. Standard hatálybalépése előtt is kialakították és alkalmazták azt a belső szabályozást, amely alapján az audit munkát végezték. Számukra a belső szabályok kialakítása és működtetése segíti az ellenőrzést és a folyamatos értékelést, ami csökkenti a könyvvizsgálati munka kockázatait, illetve a folyamatos értékelés segíti a hibás gyakorlat feltárását és a hibák kijavítását.

A nagy társaságok és a kisvállalkozások könyvvizsgálói ugyanazon képesítéssel rendelkeznek, mint az egyéni könyvvizsgálók és a gyakorlati évek alatt a saját működési területén mindenki értékes szakmai tapasztalatokkal gyarapítja tudását. A munka lényege minden működési formában ugyanaz és ugyanazok a könyvvizsgálatra vonatkozó szabályok és elvárások is.

Ugyanakkor a standard előírásokat úgy kell alkalmazni, hogy a könyvvizsgálati célok a megbízó sajátosságaira tekintettel a lehető legjobban teljesüljenek. Ennek érdekében a kisebb társaságok könyvvizsgálata során a megbízások sajátosságaira tekintettel egyszerűen alkalmazható rendszert kell kialakítani, amely egyszerűsége ellenére kellő garanciát nyújt a megfelelő színvonalú munkára a többszörös ellenőrzési szint hiányában is.

A minőségellenőrzési rendszer kialakításához a Kamara egy mintaszabályzat segédletet (a továbbiakban Segédlet) bocsátott a könyvvizsgálók rendelkezésére, ami a kisvállalkozások és az egyedül dolgozó könyvvizsgálók működésére tekintettel minden lehetséges egyszerűsítést tartalmaz, segítve ezzel a szabályzat gyors összeállítását. Sem a segédlet, sem a könyvvizsgálói programok nem tudják azonban pótolni az egyéni megoldásokat, munkapapírokat, eljárásokat, melyek a minőségbiztosítás szerves részét képezik és amelyek következetes alkalmazása teremti meg a minőségi munka garanciáját.

Az 1.sz. Standard és a 220.sz. Standard életbelépése újabb követelményeket, elvárásokat támaszt azon könyvvizsgálók elé, akik korábban nem alakították ki a saját egységes rendszerüket, illetve nem törekedtek a felállított belső szabályok következetes betartására.

Annak érdekében, hogy ehhez minden könyvvizsgáló kellő támogatást kapjon a Segédlet mellé átmeneti időre – a minőségvizsgálatra kijelölt olyan könyvvizsgálók minőségellenőrzési rendszerének minőségvizsgálata esetében, akik egyéni könyvvizsgálóként, illetve olyan cégben dolgoznak, amely maximum 5 aláíró könyvvizsgálót foglalkoztat – egy sajátos értékelési rendszert alkalmazunk. 

Ennek lényege, hogy a minőségellenőrzés két lépcsőben történik:
· A vizsgálat első szintje a könyvvizsgáló önértékelési hatáskörében valósul meg. A minőségellenőrzésre kijelölt könyvvizsgáló még a helyszíni vizsgálat előtt megkapja azt a minőségellenőrzési rendszer működésére vonatkozó kérdőívet, melynek kérdései a saját maga, illetve a könyvvizsgáló társaság Minőségellenőrzési szabályzatának tartalmára vonatkoznak. A kérdések alapján területenként követhető, hogy a Szabályzatot a könyvvizsgáló, illetve társasága az előírásoknak megfelelő tartalommal készítette-e el. A kérdésekre adott válaszok az önértékelés mellett azt is lehetővé teszik, hogy a könyvvizsgáló megfelelően előkészüljön a minőségellenőrzésre. A kérdések tehát ellenőrző szerepük mellett értelmezési segítséget is adnak az 1.sz. és a 220.sz. standardokhoz és támogatják a munka minőségének javítását is, hiszen a kérdőív kitöltése során felmerült kételyek esetén még lehetőség nyílik a Szabályzat kiegészítésére.

· A vizsgálat második szintje a minőség-ellenőrzés során valósul meg. A minőségellenőr a vizsgálat megkezdésekor alapvetően elfogadja a könyvvizsgáló önértékelését, annak valódiságát szúrópróbaszerűen, a minőségvizsgálat céljára kialakított kérdőív alapján ellenőrzi és az önértékelés eredményét csak abban az esetben utasítja el, ha a vizsgálat során azt tapasztalja, hogy 

a) a szabályzat nem felel meg a standardokban és a segédletben előírt követelményeknek

b) nem tér ki minden területre, 

c) a szabályzat nem felel meg a könyvvizsgáló sajátosságainak,

d) nem utal a működési formára és

e) nem biztosítja az egységes eljárási rendet.

A minőségvizsgáló az önértékelés eredményét rögzíti a saját kérdőívében, ami elsősorban a szabályzatban foglaltak végrehajtásával, kisebb részben a szabályozás értékelésével foglalkozik. 

Véleményünk szerint a fenti értékelési modul alapvetően nem szankciókra épít, s mint ilyen lehetőséget teremt a könyvvizsgálók részére a minőségellenőrzésre vonatkozó új standardok megértéséhez a hiányosságok pótlásához és lehetővé teszik a minőségellenőrzés fokozatos bevezetését.

