Előszó a 6 főnél több aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató könyvvizsgáló társaságok minőségellenőrzési rendszere (MER) vizsgálatának kérdőívéhez
A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok (a továbbiakban: a Standard) két belső minőségellenőrzésre vonatkozó Standardja alapján:

· 220. témaszámú A múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatának minőségellenőrzése Standard 

és az

· 1. témaszámú Minőségellenőrzés a múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatával és átvilágításával valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében 
2007. január 1-től minden könyvvizsgáló társaság kötelezett volt olyan minőségellenőrzési rendszer kialakítására, amelynek célja meggyőződni arról, hogy a társaság és munkatársai megfelelnek a szakmai standardoknak, jogi előírásoknak, illetve, hogy a társaság által kibocsájtott jelentések az adott körülmények között a könyvvizsgálat során összegyűjtött információk, bizonyítékok alapján megfelelőek lehetnek-e.
Az előzőekben részletezettek alapján kialakított minőségellenőrzési rendszer sajátosságait figyelembe véve a könyvvizsgáló társaságok minőségellenőrzési szabályzat készítésére is kötelezettek.

Annak érdekében, hogy a belső, cégszintű minőség-ellenőrzés szabályzatának kidolgozását segítsük, a Minőségellenőrzési Bizottság (a továbbiakban: MEB) segédleteket dolgozott ki és bocsátott a könyvvizsgálók, könyvvizsgáló társaságok rendelkezésére. 

A segédlet alapján kidolgozott szabályzat tartalma, terjedelme jelentős mértékben függ a könyvvizsgáló társaság méretétől és működési jellemzőitől, továbbá hálózathoz tartozásától. A segédletek tehát nem helyettesítik a Standard végrehajtását megalapozó, testreszabott cégszintű minőségellenőrzési rendszer és a követendő eljárásokat magában foglaló szabályzat kialakítását.
A MEB ezért a könyvvizsgáló társaságok méretének különbözőségeit figyelembe véve, különböző kérdőíveket dolgozott ki a 2-5 főt és 6 főnél több aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cégek minőségellenőrzési rendszerének vizsgálatára.
A kérdőív az egyéni és a 2-5 fő aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató társaságok minőségellenőrzési rendszere vizsgálatának módszertanától elsősorban abban különbözik, hogy még részben sem épít a vizsgált könyvvizsgáló ill. társaság önbevallásra, kizárólag a minőségellenőr által végzett vizsgálat keretében ellenőrzi a szabályzat és az alkalmazott gyakorlat megfelelőségét. A kérdőív kitöltése során elmaradhatatlanok a vizsgált könyvvizsgáló társaság felelős vezetőivel/munkatársaival történő személyes beszélgetések is (kikérdezés alapján történő vizsgálat). Alkalmazása abban is eltér az általánostól, hogy a kérdésekre adott „igen”  vagy „nem” válaszok mellett jelentős részben szöveges kiegészítést, magyarázatot is igényel annak érdekében, hogy a rendszer működésének a vizsgált könyvvizsgáló társaság sajátosságaihoz igazodó helyességét a minőségellenőr ill. a MEB meg tudja ítélni.
A kérdőív megállapításainak értékelése azonos az általános elvekkel és lezárásaként külön zárójelentés és határozat készül.

