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KONSZOLIDÁLT BESZÁMOLÓK KÖNYVVIZSGÁLATÁNAK MINŐSÉGELLENŐRZÉSÉNEK KÉRDŐÍVÉHEZ
A Módszertani Kézikönyv részét képező jelen Segédlet az egyes megbízások minőségellenőrzési vizsgálatára vonatkozó konszolidált beszámolók könyvvizsgálatának módszertani kérdőívéhez készült.

A kérdőív célja lefedni a konszolidációs folyamatot, valamint a konszolidált beszámolót akár a magyar számviteli törvény alapján készült, akár az IFRS alapján. Az egyes kérdések úgy vannak megfogalmazva, hogy azok megválaszolhatóak legyenek a megfelelő beszámolási keretelvek alkalmazásával. Annak érdekében, hogy a kérdőív általánosan használható legyen a beszámolási rendszerek közötti különbségek a kérdésekben nem kerültek megfogalmazásra. A kérdőív megfelelő kitöltéséhez szükség lehet a konszolidációs körbe tartozó társaságok könyvvizsgálati dokumentációjának áttekintésére is.
A Segédlet célja, hogy;

· segítse az azonos helyzetek egységes megítélését a minőségvizsgálat gyakorlatában,

· biztosítsa, hogy a konszolidált beszámolók könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzése során, a sajátosságoknak megfelelő követelmények alapján történjen az értékelés,
· a szakmai követelmények értelmezésével jelentsen támogatást a minőségellenőr és a vizsgált könyvvizsgáló számára,

· az ellenőrzés hitelességének erősítése, valamint

· a szakmai jelleg erősítése.

A Segédlet a kérdőív felépítését követve munkaszakaszonként, azonos tagolással készült. Ennek keretében a konszolidációs lépések és a vonatkozó könyvvizsgálati követelmények kérdésenként összefoglalásra kerültek. Ez segítséget nyújt az adott témához tartozó standard előírások értelmezésére, a kérdések értékelésére és a dokumentálásra.
A segédlet kialakítása során arra törekedtünk, hogy aki a minőségellenőrzési kérdőív valamely kérdésénél elakad, az az egész segédlet átolvasása nélkül, az adott kérdéshez lapozva is értelmező magyarázatot kapjon. 

A kérdőív kitöltése csak olyan minőségellenőröknek engedélyezett, akik gyakorlatban is foglalkoztak konszolidált beszámolók könyvvizsgálatával, illetve amennyiben a konszolidált beszámoló az IFRS alapján készült, akkor a konszolidáció mellett IFRS gyakorlat is szükséges. 
A kitűzött célokkal összhangban a Segédlet alapvetően megteremti az egységes követelményrendszer alapjait a standardok alkalmazásának ellenőrzése során, segíti a kérdések azonos értelmezését a könyvvizsgálók és a minőségellenőrök számára.

A könyvvizsgálók észrevételeiket a segédlettel kapcsolatosan minosegellenorzes@mkvk.hu címen tehetik meg.

lezárva: 2013. december
Bevezető
A közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálóinak minőségellenőrzését a közfelügyelet vette át, aki saját kérdőívek alapján végzi a minőségellenőrzési feladatot, jelen kérdőív a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által végzett és ezért nem közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálói által végzett konszolidált pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának minőségellenőrzését támogatja. 
A kérdőív értékelése:

· A kérdésekre adott igen válaszok az igen és nem válaszok összes számának 80%-át meghaladják: Megfelelt

· A kérdésekre adott igen válaszok az igen és nem válaszok összes számának 60%-a és 80%-a közé esnek: Megfelelt, megjegyzéssel

· A kérdésekre adott igen válaszok az igen és nem válaszok összes számának 60%-a alatti: Nem felelt meg

Sok esetben egy a vizsgált könyvvizsgáló által készített munkalap több, a jelen kérdőívben felvetett több kérdésre is választ adhat. Ebben az esetben a kérdőív minden egyes kérdését Igen válasszal kell illetni. 

1. A megbízás elfogadása
Kérdés: 1.1
Dokumentáltan ellenőrizhető-e a könyvvizsgáló alkalmassága a konszolidált beszámoló könyvvizsgálatára. Az alkalmasság kiterjed a függetlenség és esetlegesen szükséges speciális minősítések megléte mellett a speciális szaktudás meglétére akár a konszolidálás, akár az IFRS tekintetében, illetve arra, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték szerezhető-e a konszolidációs folyamatról, valamint lényeges komponensekről, még akkor is, ha azokat nem a könyvvizsgáló vizsgálja. 
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja az alkalmasság meglétét. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem támasztja alá az alkalmasság meglétét. A kérdésre nem adható n/é válasz.  
Kérdés: 1.2
A könyvvizsgálati szerződés kiterjed-e a konszolidált beszámoló könyvvizsgálatára, illetve amennyiben nem, akkor a van-e a konszolidált beszámoló könyvvizsgálatára vonatkozó a könyvvizsgálati szerződés tartalmi kellékeit teljeskörűen tartalmazó külön megállapodás. A konszolidált beszámoló könyvvizsgálatához nem szükséges önálló elfogadó nyilatkozat, arra megfelelő az általános, a társaságra vonatkozó könyvvizsgálói elfogadó nyilatkozat.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati szerződés kiterjed a konszolidált beszámoló könyvvizsgálatára, vagy ha a szerződés tartalmi kellékeit teljeskörűen tartalmazó külön megállapodás keretében dolgozik, valamint ha megfelelő a társaságra vonatkozó könyvvizsgálói elfogadó nyilatkozat került kibocsátásra. A kérdésre nem a válasz, ha ezek hiányoznak. A kérdésre nem adható n/é válasz.
2. Tervezés
Kérdés: 2.1
Dokumentálták-e a vállalatcsoport (nem kizárólag az anyavállalat) környezetének megismerését, és azt, hogy az milyen hatással van a kockázatbecslésre, illetve hogy a konszolidációs számviteli politika megfelel-e a vonatkozó beszámolási alapelveknek (számviteli törvény, IFRS). 
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta a vállalatcsoport környezetét, illetve a számviteli politikát. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 2.2
Dokumentálták-e a vállalatcsoport (nem kizárólag az anyavállalat) környezetéhez, céljaihoz, stratégiáihoz kapcsolódó olyan üzleti kockázatokat, amelyek lényeges hibás állításokat eredményezhetnek, illetve áttekintette-e a könyvvizsgáló a vállalatcsoport pénzügyi teljesítményét.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta az üzleti kockázatokat, valamint a pénzügyi teljesítményt vállalatcsoport szinten. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz. 
Kérdés: 2.3
Dokumentálták-e a vállalatcsoport (nem kizárólag az anyavállalat) belső ellenőrzési rendszerét, kockázatbecslési folyamatait, a beszámoló szempontjából meghatározó információs rendszereket. 

Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló foglalkozott a beszámoló szempontjából lényeges belső ellenőrzési rendszert kockázatbecslést, meghatározó információs rendszereket. A kérdésre akkor is igen a válasz, amennyiben arra következtetésre jutott, hogy nincs szükség további vizsgálatra. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 2.4
Dokumentálták-e a munkacsoport indító megbeszélését. Amennyiben más könyvvizsgáló lát el komponensek könyvvizsgálatát megfelelően tájékoztatva lettek a követelményekről.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja az indító megbeszélést, vagy komponensek könyvvizsgálóinak tájékoztatását. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem áll rendelkezésre dokumentáció. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a könyvvizsgáló egyedül dolgozott, illetve minden komponensnél maga látja el a könyvvizsgálati feladatokat, vagy amennyiben a komponensek könyvvizsgálóitól független önálló eljárásokkal vizsgálja a komponenseket.
Kérdés: 2.5
Felmérték-e a csalás kockázatát vállalatcsoport szinten.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta a csalás kockázatát. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 2.6
Megfelelően készítették-e el a konszolidált beszámolóra vonatkozó lényegességi küszöbérték, végrehajtási lényegesség és az elhanyagolható hiba számítását.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, a számítást és a számítás elfogadható közgazdasági alapokon nyugszik. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy a számítás nem elfogadható. A kérdésre nem adható n/é válasz.

Kérdés: 2.7
Dokumentálták-e a vállalatcsoport könyvvizsgálatára vonatkozó átfogó könyvvizsgálati stratégiát és könyvvizsgálati tervet.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, átfogó stratégia és terv alkalmazását. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.

Kérdés: 2.8
Az azonosított kockázatoknak megfelelően határozták-e meg a könyvvizsgálati tervben a könyvvizsgálati eljárások jellegét, ütemét és terjedelmét.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy az azonosított kockázatokon alapul a könyvvizsgálati terv. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy amennyiben nincs közvetlen kapcsolat az azonosított kockázatok és a könyvvizsgálati terv között. A kérdésre nem adható n/é válasz.

Kérdés: 2.9
Felmérték-e, hogy mennyiben támaszkodhatnak az ellenőrzési környezetre, vagy terveztek-e alapvető könyvvizsgálati eljárásokat a konszolidált beszámoló minden lényeges állítására vonatkozóan.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a konszolidált beszámoló minden lényeges állítására terveztek ellenőrzési környezet tesztelését vagy alapvető könyvvizsgálati eljárásokat. A kérdésre nem a válasz, ha nem terveztek minden lényeges állításra könyvvizsgálati eljárást. A kérdésre nem adható n/é válasz.

Kérdés: 2.10
Felmérték-e a kapcsolt felek körét (konszolidáció során ki nem szűrtet is) és a velük folytatott ügyleteket.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy felmérték a kapcsolt felek körét és a velük folytatott ügyleteket. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.

Kérdés: 2.11
Mérlegelték-e a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatos kételyeket vállalatcsoport szinten.

Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatos kételyeket. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem voltak ilyen kételyek.
Kérdés: 2.12
A csoport könyvvizsgálati terv elegendő-e a közreműködő személyek (beleértve a komponensek könyvvizsgálóit) megfelelő irányítására. 

Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részét képező könyvvizsgálati terv megfelelő a közreműködő személyek irányítására. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem megfelelő. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a könyvvizsgáló egyedül dolgozott, illetve minden komponensnél maga látja el a könyvvizsgálati feladatokat, vagy amennyiben a komponensek könyvvizsgálóitól független önálló eljárásokkal vizsgálja a komponenseket.
3. A teljes körű konszolidáció előkészítésének ellenőrzése

Kérdés: 3.1
Dokumentálták-e, hogy ellenőrizték a konszolidációba teljes körűen bevont vállalkozások mérlegeit és eredménykimutatásait a tartalmi egységesség szempontjából.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta a tartalom egységesítését a fentiek szerint. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a tartalom egységesítésének ellenőrzésével. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 3.2
Az értékelési módszerek egységesítésének ellenőrzése:

- az anyavállalat által alkalmazott egységesítési gyakorlat megfelel-e a konszolidációs számviteli politikában leírtaknak,

- a konszolidációba teljeskörűen bevont vállalkozások mérlegtételeinek vizsgálatát az egységes értékelés szempontjából ellenőrizték-e,

- vizsgálták-e, hogy az értékelés egységesítésének elhagyása okozhat-e jelentős tévedéseket, torzításokat.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló vizsgálta, hogy a beszámoló összeállítása során a konszolidációs számviteli politikának megfelelően jártak el. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidációs számviteli politikának történő megfeleléssel. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a viszonylag egyszerű konszolidációs körön belül eleve egységes elveket alkalmaznak. 
Kérdés: 3.3
Az arányosan bevonandó közös vezetésű vállalkozások adatainak arányos bevonását ellenőrizték-e. Az anyavállalatot megillető hányad alapján történt-e a beszámoló adatainak bevonása.


Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy az arányos bevonásának ellenőrzése megtörtént. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az arányos bevonás ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincs a csoportban közös vezetésű vállalkozás. 
Kérdés: 3.4
A bevont vállalkozások által eltérő pénznemben készített egyedi beszámolók adatainak konszolidált beszámoló pénznemre történő átszámítását ellenőrizték-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja az átszámítás ellenőrzését. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az átváltás ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha minden bevont vállalkozás eleve az anyavállalat funkcionális pénznemében készíti az adatszolgáltatást.  
Kérdés: 3.5
Az anyavállalat és a teljes körűen bevonásra kerülő konszolidációra előkészített egyedi beszámolók mérleg és eredménykimutatás adatainak összevonása során ellenőrizték-e, hogy a konszolidációba teljes körűen bevont vállalkozások végleges adatait tartalmazza-e a beszámoló.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy az adatszolgáltatás végleges voltát ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az adatszolgáltatás végleges voltának ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem változott az adatszolgáltatás a konszolidációs folyamatban. 
3.A  tőkekonszolidalizáció vizsgálatának ellenőrzése
Kérdés: 3.A.1
Dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a tőkekonszolidáció elvégzése megfelel-e a számviteli politikában foglaltaknak?

Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a tőkekonszolidációs folyamatot ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az tőkekonszolidáció ellenőrzésével. A kérdésre nem adható n/é válasz. 
Kérdés: 3.A.2
Dokumentáltan ellenőrizték-e a megfelelő részesedések és a saját tőke elemeinek kiszűrését.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja a kiszűrés ellenőrizését. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincs szükség kiszűrésre, mert a konszolidált beszámoló nem tartalmaz teljeskörűen, vagy arányosan bevont vállalatokat.
Kérdés: 3.A.3
Dokumentáltan ellenőrizték-e a felmerült tőkekonszolidációs különbözetek (goodwill) számítását.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy ellenőrizték a felmerült tőkekonszolidációs különbözetek (goodwill) pontosságát, értékelését, valamint bemutatását, mind az első bevonáskor, mind az azt követő években. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a tőkekonszolidációs különbözetek (goodwill) pontosságával, értékelésével, valamint bemutatásával. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincsenek tőkekonszolidációs különbözetek (goodwill).

Kérdés: 3.A.4
Dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a külső tulajdonosra (kisebbségi részesedésre) jutó tőke megfelelően került-e számításra és bemutatásra.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy ellenőrizték a külső tulajdonosra (kisebbségi részesedésre) jutó tőke pontosságát és bemutatását. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a külső tulajdonosra (kisebbségi részesedésre) jutó tőke pontosságával és bemutatásával. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincsenek külső tulajdonosok (kisebbségi részesedés).
3.B Az adósság konszolidálás vizsgálatának ellenőrzése

Kérdés: 3.B.1
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy teljeskörűen feltárták és kiszűrték-e a konszolidációs körön belüli követeléseket – kötelezettségeket, aktív – passzív időbeli elhatárolásokat.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a csoporton belüli egyenlegeket teljeskörűen feltárták és azok kiszűrését ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a csoporton belüli egyenlegeket teljes körű feltárásának és azok kiszűrésének ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt cégcsoporton belüli tranzakció, így nincsenek csoporton belüli egyenlegek.

Kérdés: 3.B.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt hogy az adósságkonszolidációs különbözetek meghatározása és kezelése megfelelő volt-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a csoporton belüli egyenlegeket teljeskörűen feltárták és azonosították az adósságkonszolidációs különbözeteket. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az adósságkonszolidációs különbözetek azonosításával. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt adósságkonszolidációs különbözet.
3.C Közbenső eredmények kiszűrésének ellenőrzése

Kérdés: 3.C.1
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy teljeskörűen kiszűrésre kerültek-e a konszolidációs körön belül realizált eredmények.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a csoporton belüli, év közben végzett tranzakciókból származó nyereségeket és veszteségeket teljes körűen feltárták és azok kiszűrését (feltéve, hogy azok az év végére nem kerültek a konszolidációs körön kívülre) ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a csoporton belüli, év közben végzett tranzakciókból származó nyereségek és veszteségek teljes körűen feltárásával és azok kiszűrésének ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt cégcsoporton belüli tranzakció, így nincsenek csoporton belüli eredmények.
Kérdés: 3.C.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a konszolidációs körön belüli eredmények visszakönyvelésre kerültek-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a konszolidációs körön belüli eredmények visszakönyvelését ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidációs körön belüli eredmények visszakönyvelésének ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt cégcsoporton belüli tranzakció, így nincsenek csoporton belüli eredmények.
3.D Bevételek és ráfordítások konszolidálásának ellenőrzése

Kérdés: 3.D.1
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy teljeskörűen feltárták és kiszűrték-e a konszolidációs körön belüli bevételeket és ráfordításokat.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a konszolidációs körön belüli bevételeket és ráfordításokat teljes körűen feltárták és azok kiszűrését ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidációs körön belüli bevételek és ráfordítások teljes körű feltárásával és azok kiszűrésének ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt cégcsoporton belüli tranzakció, így nincsenek csoporton belüli bevételek és ráfordítások.
 Kérdés: 3.D.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a konszolidációs körön belüli osztalékokat helyesen számolták-e el, illetve szűrték-e ki azokat.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a konszolidációs körön belüli osztalékfizetéseket teljes körűen feltárták és azok elszámolását ellenőrizték. A konszolidációs folyamat részeként a konszolidációs körön belüli, év közbeni osztalékfizetésekből származó tételeket ki kell szűrni a halmozódások elkerülése érdekében, mely hatással lehet a konszolidált saját tőkére és a kisebbségi részesedésre is, de nem befolyásolja az konszolidált eredményt. Az IFRS beszámolóban nem lehet elszámolni megszavazott, de ki nem fizetett osztalékot. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidációs körön belüli osztalékfizetések teljes körű feltárásával és azok elszámolásának ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt cégcsoporton belüli osztalékfizetés.
3.E. Részesedés értékelés módszerével (Equity módszerrel) bevont vállalkozások konszolidációjának ellenőrzése

Kérdés: 3.E.1
a könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a bevonás első évében és az azt követő években a befektetés értékelését elvégezték-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a bevonás első évében és az azt követő években a befektetés értékelésére vonatkozó számítást ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a számítás ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincs részesedés értékelés módszerével konszolidált társaság. 
Kérdés: 3.E.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy a részesedés értékét korrigáló tételeket helyesen vették-e figyelembe.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy részesedés értékét korrigáló tételeket ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a számítás ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincs részesedés értékelés módszerével konszolidált társaság.
Kérdés: 3.E.3
A részesedési arányok változását követték-e a konszolidáció során.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy részesedési arányokat, azok változását ellenőrizték. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a számítás ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nincs részesedés értékelés módszerével konszolidált társaság, vagy nem változtak a részesedési arányok.
3.F. Adókülönbözet ellenőrzése

Kérdés: 3.F.1
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy az adókülönbözetek a beszámolási keretelvvel (számviteli törvény, IFRS) és a konszolidációs számviteli politikában meghatározottak szerint kalkulálták-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, az adókülönbözetek azonosításának, valamint pontosságának, értékelésének és bemutatásának ellenőrzését. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az adókülönbözetek azonosításának, valamint pontosságának, értékelésének és bemutatásának ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt szükség a halasztott adó kalkulációjával foglalkozni, mert az nem merült fel.
Kérdés: 3.F.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e azt, hogy az adókülönbözet alapját és az adókulcsot helyesen állapították-e meg.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy az adókülönbözetek alapját, valamint az adó kulcsokat ellenőrizték pl. külföldi leányvállalatnál jelentkező adókülönbözet esetén a külföldi adórendszer szerinti adóalap után a külföldi adókulccsal kell kalkulálni. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik az adóalapok és adókulcsok ellenőrzésével. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt szükség a halasztott adó kalkulációjával foglalkozni, mert az nem merült fel.
3.G. A konszolidált beszámoló részeinek ellenőrzése

Kérdés: 3.G.1
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e a konszolidált beszámoló elemeit tartalmi szempontból.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, a konszolidált beszámoló elemeinek ellenőrzését tartalmi szempontból. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidált beszámoló összes elemeinek tartalmi kritériumaival. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 3.G.2
A könyvvizsgálat során dokumentáltan ellenőrizték-e, hogy a konszolidált beszámoló elemei megfelelnek-e a vonatkozó beszámolási keretelvnek (számviteli törvény, IFRS).
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy ellenőrizték azt, hogy a konszolidált beszámoló elemei megfelelnek a vonatkozó beszámolási keretelvnek (számviteli törvény, IFRS). A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy az nem foglalkozik a konszolidált beszámoló beszámolási keretelvnek való megfelelésével. A kérdésre nem adható n/é válasz.
4. Áttekintés
Kérdés: 4.1
Meggyőződtek-e arról, hogy elvégeztek-e minden az audit tervben, munkaprogramban kijelölt eljárást beleértve a komponensek esetében tervezett eljárásokat és rögzítették-e azok eredményeit és a következtetéseket
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap vagy kitöltött ellenőrző lista bizonyítja, hogy minden tervezett eljárást elvégeztek beleértve a komponensek esetében tervezett eljárásokat is. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap (ellenőrzőlista), vagy az nem foglalkozik a tervezett eljárások elvégzése teljeskörűségének ellenőrzésével. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.2
Áttekinthető-e a dokumentáció és az alkalmazott munkalapok és komponensek könyvvizsgálóitól kapott jelentések lehetővé teszik az elvégzett munka, a felmerült problémák és a szükséges intézkedések bemutatását, valamint a konklúziók levonását.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha a könyvvizsgálati dokumentáció áttekinthető és lehetővé teszi az elvégzett munka, a felmerült problémák és a szükséges intézkedések bemutatását, valamint a konklúziók levonását. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálati dokumentáció nem áttekinthető. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.3
A kapcsolt felekkel összefüggő megállapításokat figyelembe vették-e a könyvvizsgálói jelentésben.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha a kapcsolt felekkel összefüggő megállapításokat megfelelő módon figyelembe vették a könyvvizsgálói jelentésben. A kérdésre nem a válasz, ha volt a kapcsolt felekre vonatkozó lényeges megállapítás, de az nem lett megfelelő módon figyelembe véve a könyvvizsgálói jelentésben. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt a kapcsolt felekre vonatkozó lényeges megállapítás.
Kérdés: 4.4
A feltárt, nem javított könyvvizsgálati eltéréseket összesítették-e lényegességük megítéléséhez, figyelembe vették-e a komponenseknél felmerült nem javított nem elhanyagolható könyvvizsgálati eltéréseket is.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha összesítették a nem javított nem elhanyagolható könyvvizsgálati eltéréseket, melyben figyelembe vették a komponenseknél felmerült nem javított nem elhanyagolható könyvvizsgálati eltéréseket is. Amennyiben voltak nem javított lényeges könyvvizsgálati eltérések, figyelembe vették-e a könyvvizsgálói jelentésben, amennyiben voltak nem javított nem lényeges könyvvizsgálati eltérések, azok bemutatásra kerültek-e a konszolidált teljességi nyilatkozatban. A kérdésre nem a válasz, ha a nem javított nem elhanyagolható könyvvizsgálati eltéréseket nem összesítették, illetve nem vették figyelembe a könyvvizsgálói jelentésben a lényeges eltéréseket, illetve a nem lényeges eltérések nem kerültek bemutatásra a konszolidált teljességi nyilatkozatban. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt nem javított könyvvizsgálati eltérés.
Kérdés: 4.5
A végleges adatok alapján számított lényegességi küszöbérték alapján határozták-e meg a nem javított hibás állítások lényegességét.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha a végleges adatok alapján kalkulálva megfelelő lényegességi küszöbérték alapján határozták-e meg a nem javított hibás állítások lényegességét. A kérdésre akkor is igen a válasz, ha előzetes adatok alapján határozták meg a lényegességet, de az így kapott lényegességi küszöbérték kisebb, egyenlő, vagy elhanyagolható mértékben nagyobb, mint a végleges adatokkal számított lényegességi küszöbérték. A kérdésre nem a válasz, ha a végleges beszámoló alapján a konszolidált lényegességi küszöbérték nem lett kiszámítva, vagy ha az előzetes adatok alapján számított lényegességi küszöbérték jelentősen nagyobb mint a végleges adatokkal számított lényegességi küszöbérték és a könyvvizsgálati munka mélysége nem lett kiterjesztve a végleges lényegességi küszöbértéknek megfelelve. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem volt nem javított könyvvizsgálati eltérés.
Kérdés: 4.6
Ha kétely merült fel a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban, akkor elegendő és megfelelő eljárást végeztek-e, és ennek eredményét megfelelően vették-e figyelembe a könyvvizsgálói jelentésben.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, hogy ha kétely merült fel a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban akkor a könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap vagy kitöltött ellenőrző lista bizonyítja, hogy elegendő és megfelelő eljárást végeztek és a felmerült megállapításokat megfelelő módon figyelembe vették a könyvvizsgálói jelentésben. A kérdésre nem a válasz, ha kétely merült fel a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban de azzal kapcsolatban nem készült könyvvizsgálati munkalap (ellenőrzőlista), vagy lényeges megállapítás nem lett megfelelő módon figyelembe véve a könyvvizsgálói jelentésben. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem merült fel kétely a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban.

Kérdés: 4.7
A könyvvizsgálói jelentés szempontjából jelentős következtetéseket tartalmazó munkapapírokat, jelentéseket a könyvvizsgáló áttekintette-e, azokat figyelembe vették-e kiegészítő eljárások meghatározásakor.  Amennyiben valamelyik komponens könyvvizsgálói jelentése minősített, vagy figyelem felhívó bekezdéssel ellátott, azok hatását megfelelő módon figyelembe vették-e a konszolidált beszámoló szempontjából.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap, vagy aláírások bizonyítják, hogy a könyvvizsgáló áttekintette a jelentős következtetéseket tartalmazó munkapapírokat, illetve megfelelő módon figyelembe vette a komponens könyvvizsgálói által készített minősített, vagy figyelem felhívó bekezdéssel ellátott jelentéseket. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy nincsenek aláírások, vagy más bizonyíték az áttekintésre, illetve amennyiben a könyvvizsgáló nem foglalkozik a komponens könyvvizsgálói által készített minősített, vagy figyelem felhívó bekezdéssel ellátott jelentésekkel. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.8
Egyeztették-e a megfelelő formában és tartalommal elkészített konszolidált beszámolót a könyvvizsgálói főlapokhoz és ennek megtörténtét dokumentálták-e.

Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy a könyvvizsgáló egyeztette a konszolidált beszámolót a konszolidációba bevont társaságok alapadataiból kiinduló konszolidációs és egyéb módosító tételek után kialakult adatokhoz. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy más bizonyíték az egyeztetésre. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.9
Első könyvvizsgálat, vagy első konszolidáció esetén végeztek-e vizsgálatokat a nyitó egyenlegekre vonatkozóan.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap, vagy más dokumentumok bizonyítják, hogy a könyvvizsgáló végzett könyvvizsgálati eljárásokat a nyitó egyenlegekre vonatkozóan. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy más bizonyíték. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a könyvvizsgáló végezte az előző évi konszolidált beszámoló vizsgálatát.
Kérdés: 4.10
Vizsgálták és megfelelően dokumentálták-e, hogy a konszolidációs számviteli politika biztosítja az összehasonlíthatóságot az előző évek gyakorlatával, és a tárgyidőszakról készített beszámolóban a társaság azt következetesen alkalmazta-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja az összehasonlíthatóság vizsgálatát. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.11
Vizsgálták-e a csalásra, hamisításra utaló jeleket a könyvvizsgálat során. Amennyiben találtak, akkor levonták-e a megfelelő következtetést.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy vizsgáltak csalásra, hamisításra utaló jeleket a könyvvizsgálat során és amennyiben találtak, akkor levonták-e a megfelelő következtetést. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 4.12
Vizsgálták-e a fordulónap utáni eseményeket.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap bizonyítja, hogy vizsgáltak fordulónap utáni eseményeket és amennyiben történt jelentős fordulónap utáni esemény, akkor levonták-e a megfelelő következtetést. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap. A kérdésre nem adható n/é válasz.
5. Jelentéskészítés
Kérdés: 5.1
Készült-e külön a konszolidált beszámoló könyvvizsgálatához teljességi nyilatkozat. Annak dátuma összhangban van-e a könyvvizsgálói jelentés dátumával.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha van külön, az adott beszámolási keretelv alapján elkészített konszolidált beszámolóra vonatkozó teljességi nyilatkozat és annak dátuma egyezik a konszolidált beszámolóra vonatkozó könyvvizsgálati jelentés dátumával. A kérdésre nem a válasz, ha nincs külön teljességi nyilatkozat, az nem a megfelelő beszámolási keretelvre hivatkozik, vagy annak dátuma nem egyezik a konszolidált beszámolóra vonatkozó könyvvizsgálati jelentés dátumával. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 5.2
A könyvvizsgálói jelentés tartalmazza-e a vonatkozó standard által meghatározott formai és tartalmi követelményeket, és azok sorrendisége megfelel-e a standard előírásainak.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés megfelel a 700-as Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre nem a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés nem felel meg a 700-as Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 5.3
A könyvvizsgálói jelentés csak olyan információkat tartalmaz-e, amelyek nem térnek el jelentősen a standardokban meghatározott tartalmi és formai követelményektől.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés megfelel a 700-as Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek, illetve akkor is ha a 700-as Nemzeti Könyvvizsgálati Standard minimum adattartalmához képest több adat van bemutatva. A kérdésre nem a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés nem a 700-as Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményei szerint készült pl.: ellentmondás, vagy hiányosság a tartalmi, vagy számszaki adatok, információk között. A kérdésre nem adható n/é válasz.
Kérdés: 5.4.1
Tartalmazza-e a jelentés a szükséges figyelemfelhívó megjegyzéseket, és csak indokolt figyelemfelhívásokat tartalmaz-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés tartalmazza a szükséges figyelemfelhívó megjegyzéseket, és csak indokolt figyelemfelhívásokat tartalmaz a 706-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard szerint. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálói jelentés tartalmilag nem felel meg a 706-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem szükséges figyelemfelhívást tenni és nem is tartalmaz a könyvvizsgálói jelentés figyelemfelhívást.

Kérdés: 5.4.2
A figyelemfelhívó megjegyzések és egyéb kérdések bekezdések a vélemény után szerepelnek-e a jelentésben.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentésben a figyelemfelhívó megjegyzések és egyéb kérdések bekezdések a vélemény után szerepelnek a 706-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard szerint. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálói jelentés formailag nem felel meg a 706-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a könyvvizsgálói jelentés nem tartalmaz figyelemfelhívást.

Kérdés: 5.5.1
A korlátozott vélemény, ellenvélemény vagy véleménynyilvánítás visszautasítása esetén a jelentés szövegezése megfelelő-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentés szövegezése megfelel a 705-ös Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálói jelentés tartalmilag nem felel meg a 705-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha nem szükséges a könyvvizsgálói jelentést minősíteni és azt nem is minősítették.

Kérdés: 5.5.2
A korlátozás vagy elutasítás oka a vélemény előtt szerepel-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálói jelentésben a minősítés oka a vélemény előtt szerepel a 705-ös Nemzeti Könyvvizsgálati Standard szerint. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálói jelentés formailag nem felel meg a 705-os Nemzeti Könyvvizsgálati Standard követelményeinek. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a könyvvizsgálói jelentést nem minősítették.

Kérdés: 5.6
A minőségellenőrzés során bemutatott könyvvizsgálati dokumentumok elegendő és megfelelő bizonyítékot tartalmaznak és alátámasztják-e a könyvvizsgálói jelentést.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció egészében elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot tartalmaz és alátámasztja a konszolidált beszámolóra vonatkozó könyvvizsgálói jelentést. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgálati dokumentáció nem tartalmazza a konszolidált beszámoló valamely lényeges állítására vonatkozó elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot. A kérdésre nem adható n/é válasz.

A kérdésre adott IGEN válasz egy pontnak számít, míg a NEM válasz a megbízás eredményének kiszámításakor 12 ponttal növeli a nem válaszok pontjait.
Kérdés: 5.7
Amennyiben szükséges, adtak-e ki vezetőségi levelet, vagy bizonyíthatóan megvitatták-e a vezetéssel a vélemény minősítésének okait, illetve a feltárt rendszerbeli gyengeségeket.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha a könyvvizsgáló adott ki vezetőségi levelet, vagy bizonyíthatóan megvitatta a vezetéssel a vélemény minősítésének okait, illetve a feltárt rendszerbeli gyengeségeket 265-ös Nemzeti Könyvvizsgálati Standard szerint. A kérdésre nem a válasz, ha a könyvvizsgáló nem adott ki vezetőségi levelet, vagy nem vitatta meg a vezetéssel a vélemény minősítésének okait, illetve a feltárt rendszerbeli gyengeségeket. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a vélemény nem minősített, és nem voltak feltárt rendszerbeli gyengeségek.

Kérdés: 5.8
Ha a konszolidált beszámolót készítő valamely tőzsdén jegyzett cég, a könyvvizsgálati munkát áttekintette-e másod könyvvizsgáló.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgálati dokumentáció részeként munkalap, vagy aláírások bizonyítják, hogy a könyvvizsgálati munkát áttekintette másod könyvvizsgáló. A kérdésre nem a válasz, ha erre vonatkozóan nem készült könyvvizsgálati munkalap, vagy nincsenek aláírások. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha a konszolidált beszámolót készítő céget nem jegyzik tőzsdén.
Kérdés: 5.9
A könyvvizsgáló (és a minőségellenőr) Kkt. szerinti 5 éves rotációja megtörtént-e.
Értékelés: A kérdésre igen a válasz, ha könyvvizsgáló és a minőségellenőr Kkt. szerinti szükséges rotációja megtörtént. A kérdésre nem a válasz, ha könyvvizsgáló, vagy a minőségellenőr Kkt. szerinti szükséges rotációja nem történt meg. A kérdésre akkor adható n/é válasz, ha rotáció nem szükséges.

