SZÁMVITELI ELLENŐRZŐ LISTA

III/B.II.11.
KÖVETELÉSEK


Ügyfél neve:
Dátum:

Fordulónap:
Készítette:

Jelölje pipálással, ha meggyőződött a helyes válaszról, illetve az adott előírás betartásáról.



Vhr. 

21. § (1)
A forgóeszközök csoportjába a könyvviteli mérlegben a készleteket, az államháztartás szervezetének tevékenységét nem tartósan szolgáló követeléseket, forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat, tulajdoni részesedést jelentő befektetéseket, pénzeszközöket és az egyéb aktív pénzügyi elszámolásokat kell besorolni. Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt csak a külön jogszabályi rendelkezések figyelembevételével lehet az arra jogosultaknak a könyvviteli mérlegben kimutatni.



22. § (1/a)
A követelések között kell kimutatni

azokat a szerződésekből jogszerűen eredő, pénzértékben kifejezett (és kiszámlázott) - általános forgalmi adót is tartalmazó - fizetési igényeket, amelyek az államháztartás szervezete által már teljesített és az igénybe vevő által elfogadott, elismert termékértékesítéséhez, szolgáltatásnyújtáshoz kapcsolódnak (vevők);



22. § (1/b)
az adósokkal szembeni követeléseket, melyek az államháztartási szervezetek alaptevékenysége keretében a külön jogszabályokban meghatározott és az államháztartás szervezete által előírt, még be nem folyt összegek (ideértve a térítési díjakból, a helyi adókból és az illetékek meg nem fizetéséből származó hátralékot is);



22. § (1/c-dk)
c) a rövid lejáratú kölcsönöket, visszterhesen átadott pénzeszközöket;

d) az előzőekben nem nevesített egyéb követeléseket, így a

da) a váltóköveteléseket,

db) a munkavállalókkal szemben előírt különféle követeléseket,

dc) a költségvetéssel szembeni követeléseket,

dd) a követelés fejében átvett más követeléseket (ideértve a társadalombiztosítás pénzügyi alapjainál a járulékkövetelés fejében átvett követeléseket is),

de) a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok, a tulajdoni részesedést jelentő befektetések értékesítéséből származó követeléseket,

df) a tartósan adott kölcsönből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részleteket,

dg) az egyéb hosszú lejáratú követelésekből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részleteket,

dh) a támogatási programelőlegeket,

di) a szabálytalan kifizetés miatti követeléseket,

dj) a garancia- és kezességvállalásból származó követeléseket,

dk) a különféle egyéb követeléseket.



1. sz. melléklet
II. Követelések

1. Követelések áruszállításból, szolgáltatásból (vevők)

2. Adósok

3. Rövid lejáratú kölcsönök

4. Egyéb követelések

Ebből:

- tartósan adott kölcsönökből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részletek

- egyéb hosszú lejáratú követelésekből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részletek

- támogatási program előlegek

- támogatási programok szabálytalan kifizetése miatti követelések

- garancia- és kezességvállalásból származó követelések



9. sz. melléklet (2/c)
A követeléseket adósok, vevők, államháztartáson belülre/kívülre továbbszámlázott (közvetített) szolgáltatásokhoz kapcsolódó követelések, munkavállalókkal szembeni követelések, váltókövetelések és egyéb követelések tagolásban kell kimutatni. Elkülönítetten kell kimutatni a tárgyévben keletkezett, illetve a költségvetési évet megelőző év(ek)ben keletkezett követelésállományt. Az egyéb követeléseken belül elkülönítetten kell nyilvántartásba venni a támogatási program előlege miatti követeléseket, a szabálytalan kifizetések miatti követeléseket, valamint a garancia- és kezességvállalásból származó követeléseket. A támogatási program előlegét a költségvetési kiadásként történő elszámolása után a támogatási program előlege követelés növekedésként, illetve a támogatási program előlegével történő elszámolást követően a követelés csökkenését a tőkeváltozással szemben kell a nyilvántartásban rögzíteni. A támogatási programhoz kapcsolódó szabálytalan kifizetések miatti követelések állományának változása szintén a tőkeváltozással szemben kerül elszámolásra. Garancia- és kezességvállalásból származó követeléseket az államháztartás szervezete csak akkor mutathat ki, ha az eredeti adós helyett az átvállalt kötelezettséget pénzügyileg teljesítette és az eredeti adós felé az államháztartás szervezete benyújtotta fizetési igényét.

A támogatási program előlegét a költségvetési kiadásként történő elszámolása után a támogatási program előlege követelés növekedésként, illetve a támogatási program előlegével történő elszámolást követően a követelés csökkenését a tőkeváltozással szemben kell a nyilvántartásban rögzíteni. A támogatási programhoz kapcsolódó szabálytalan kifizetések miatti követelések állományának változása szintén a tőkeváltozással szemben kerül elszámolásra.

A követelésekről év közben folyamatosan analitikus nyilvántartást kell vezetni.

Amennyiben az államháztartás szervezete nem rendelkezik olyan nyilvántartási rendszerrel, melynek használatával egy-egy gazdasági esemény hatása egyszerre jelenhet meg mind a főkönyvi, mind az analitikus nyilvántartásban, a követelésekkel kapcsolatos gazdasági események főkönyvi könyvelése a mennyiségben és értékben folyamatosan vezetett analitikus nyilvántartásokból a követelés változásának jogcíme szerint (követelés előírása, követelés pénzügyi teljesítése, értékvesztése, elengedése stb.) készített összesítő bizonylat (feladás) alapján is történhet. Az előírt követelések (általános forgalmi adót is tartalmazó) összegét az állományváltozásnak megfelelően rögzíteni kell a követelés számla egyenlegének növekedéseként, valamint a pénzügyileg rendezett követelések értékével a megfelelő követelés számla egyenlegét kell csökkenteni a tőkeváltozással szemben, legkésőbb a tárgynegyedévet követő hónap 12. napjáig. A követelések állományát érintő valamennyi gazdasági művelet, esemény rögzítésének rendjét úgy kell kialakítani, hogy az államháztartás szervezete eleget tudjon tenni a jogszabályokban előírt adatszolgáltatási kötelezettségeinek.

Az eszközzel kiváltott követeléseket a teljesítés napján kell könyvelni. A követelés állományában bekövetkezett változást év közben könyvelni kell, ha az államháztartás szervezetét megszüntetik, átszervezik.

Év végén leltározás alapján kell a követelések állományát megállapítani, majd értékelni. Év végén a leltározás alapján megállapított, az adósokkal, illetve vevőkkel egyeztetett és értékelt - általános forgalmi adót is tartalmazó - követelések várhatóan megtérülő összege és könyv szerinti értéke közötti különbözetet (értékvesztést), illetve annak visszaírását, valamint a külföldi pénzértékre szóló követelések árfolyam-különbözeteinek elszámolását - az 59. számlacsoport megfelelő számlájának közbeiktatásával - kell kimutatni a tőkeváltozással szemben. A behajthatatlan követelések értékének kivezetését hitelezési veszteségként (az 59. számlacsoport megfelelő számláján történő átvezetéssel) kell elszámolni tőkeváltozásként. Nem mutatható ki a költségvetéssel szembeni követelésként a központi költségvetésből kapott állami hozzájárulások, támogatások év végi elszámolása során a pénzmaradvány-, az előirányzat-maradvány kimutatásban a korrekciós tételek között kimutatott az államháztartás szervezetét még megillető támogatás összege.

Az államháztartás szervezete az év végi értékelési feladatok elvégzéséhez köteles rögzíteni a számviteli politikájában az adós, a vevő által el nem ismert követelés rendezésének módját, feladatait, felelőseit, bizonylatolásának rendjét és az el nem ismert követelések állományát a zárlati tételek elszámolása során köteles átvezetni a 0. számlaosztályba.

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalnak, valamint a Vám- és Pénzügyőrségnek, mint az államháztartás közteherbevételeit beszedő szervezeteknek, a feladatkörükbe tartozó központi adókból, illetve az adók módjára behajtandó köztartozásokból eredő (ideértve: az adó-, az adó jellegű, a járulék-, járulék jellegű, a vám-, a vám jellegű) követelésekről elkülönített nyilvántartást kell vezetniük, és a Kincstár, az elkülönített állami pénzalapok, valamint a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai számlarendjében meghatározott tartalommal és időpontban kell azokról adatot szolgáltatniuk. Az adatszolgáltatás valódiságáért, az értékelésért - ideértve az értékvesztés elszámolásához szolgáltatott adatokat is -, az utólagos módosításokért és az egyeztetésekért az adatszolgáltató felelős. A Kincstár, az elkülönített állami pénzalapok, valamint a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai az értékelési szabályzat részeként a központi adókból, illetve az adók módjára behajtandó köztartozásokból eredő követelések értékelésének szabályozását az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatallal, valamint a Vám- és Pénzügyőrséggel együttműködve alakítja ki. A helyi önkormányzatok helyi adó, illetve adó jellegű követelései (ideértve az illetékek) esetében is alkalmazható az egyszerűsített értékelési eljárás. A központi, a helyi adókból, illetve az adók módjára behajtandó köztartozásokból eredő (ideértve: az adó-, az adó jellegű, a járulék-, a járulék jellegű, a vám-, a vám jellegű, illeték) követelések (a továbbiakban együtt: az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont adókövetelések) értékelése során azok tagolását legalább jogcímek szerint kell biztosítani (pl. központi és helyi adónemenként, vám, járulék, illeték fajtánként stb.). Az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont adókövetelések értékelési elveinek meghatározása során az adósok minősítési kategóriái kialakításakor az adósokat legalább - adózói státusuknak megfelelően - folyamatosan működő adós, illetve a folyamatos működésükben korlátozott adós jogcímek szerinti (pl. felszámolás alatt lévő, csődeljárás alá vont, végelszámolás alatt lévő, illetve jogutód nélkül véglegesen megszűnt stb.) csoportosításban kell részletezni, ahol a folyamatosan működő adóköveteléseket lejáratuk szerint tovább kell bontani (legalább az alábbi bontásban: legfeljebb 90 napos, 91-180 napos, 181-360 napos, illetve 360 napon túli minősítési kategóriákra). A központi és a helyi adóhatóságok az egyes minősítési kategóriákhoz rendelt százalékos mutatók meghatározását az adóbeszedés eredményeinek előző év(ek)re vonatkozó tapasztalati adatai alapján alakíthatják ki, amennyiben az értékelési szabályzatban rögzítésre kerül az egyes minősítési kategóriákhoz tételesen hozzárendelt százalékos mutató meghatározásának módszere, valamint a százalékos mutatók éves felülvizsgálatának rendje, felelősei. Az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont adókövetelések értékvesztése összegének negyedévenkénti megállapítása során a tárgynegyedévben megállapított értékvesztés összege növeli, míg az előző negyedévben megállapított értékvesztés összege csökkenti a megfelelő adókövetelés értékvesztés számlájának egyenlegét. Ebben az esetben az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont adókövetelésekre értékvesztést és annak visszaírását tételesen nem kell megállapítani.





9. sz. melléklet (2/b)
A rövid lejáratú támogatási kölcsönök számlacsoportban azokat a támogatási kölcsönöket kell kimutatni, amelyeknek futamideje nem haladja meg az egy évet, függetlenül attól, hogy azokat milyen szerv részére folyósították. Az adott kölcsönöket el kell különíteni aszerint, hogy azokat államháztartáson belüli, illetve kívüli kedvezményezett kapja, továbbá, hogy azt működési vagy felhalmozási célra juttatták. A számlacsoportban elkülönítetten kell kimutatni a kölcsönök állományát, valamint a kölcsönök nyújtását és visszatérítését, előirányzatok és azok teljesítése részletezésben.



22. § (2)
Az államháztartás szervezete a könyvviteli mérlegben váltókövetelést - az 1. § (1) bekezdése b) pontjában foglalt szervezetek kivételével - nem mutathat ki.



2000. évi C. tv. 29. § (1)
Követelések azok a különféle szállítási, vállalkozási, szolgáltatási és egyéb szerződésekből jogszerűen eredő, pénzértékben kifejezett fizetési igények, amelyek a vállalkozó által már teljesített, a másik fél által elfogadott, elismert termékértékesítéshez, szolgáltatás teljesítéséhez, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, tulajdoni részesedést jelentő befektetés értékesítéséhez, kölcsönnyújtáshoz, előlegfizetéshez (beleértve az osztalékelőleget is) kapcsolódnak, valamint a különféle egyéb követelések, ideértve a vásárolt követeléseket, a térítés nélkül és egyéb címen átvett követeléseket, a bíróság által jogerősen megítélt követeléseket is.



2000. évi C. tv. 29. § (2)
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) között kell kimutatni minden olyan, a vállalkozó által teljesített - a vevő által elismert - termékértékesítésből, szolgáltatásnyújtásból származó követelést, amely nem tartozik a (3)-(4) bekezdés szerinti követelések és a 27. § (3), (5)-(6) bekezdésében nevesített pénzkölcsönök közé.



2000. évi C. tv. 29. § (8)
A (6) és (7) bekezdésben foglaltakon túlmenően az egyéb követelés mérlegtételnél kell kimutatni továbbá a nem részesedési viszonyban lévő adóssal szembeni (1) bekezdés szerinti valamennyi követelést - a (2) és az (5) bekezdésben foglaltak kivételével -, ideértve a tartósan adott kölcsönből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részleteket, a vásárolt követeléseket, a térítés nélkül és egyéb címen átvett követeléseket, a peresített követelésekből a bíróság által az üzleti év mérlegfordulónapjáig jogerősen megítélt követeléseket is.



2000. évi C. tv. 65. § (1)
A mérlegben a követelést (ideértve a hitelintézetekkel, a pénzügyi vállalkozásokkal szembeni követeléseket, a pénzeszközöket, a kölcsönként, az előlegként adott összegeket is) - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel - az elfogadott, az elismert összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.



2000. évi C. tv. 65. § (2)
A mérlegben a külföldi pénzértékre szóló követelést az elfogadott, az elismert devizaösszegnek a szerződés szerinti teljesítéskori (illetve mérlegfordulónapi), a 60. § szerinti árfolyamán, illetve a már elszámolt, devizában meghatározott értékvesztés nyilvántartási árfolyamán csökkentett, az értékvesztés devizában visszaírt összegének a nyilvántartási árfolyamon számított értékével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.



2000. évi C. tv. 65. § (4)
A mérlegben a követelés fedezetére kapott váltót a leszámítolásig, az átruházásig, a pénzügyi rendezésig a követelés (1)-(2) bekezdése szerinti elfogadott, elismert értékén, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett és az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.



2000. évi C. tv. 65. § (5)
A mérlegben a 29. § (6)-(8) bekezdése szerinti egyéb követelést a járó, az igényelt, a fizetett összegben, az átvett értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.



2000. évi C. tv. 65. § (6)
A mérlegben a követelést az (1)-(5) bekezdés szerinti könyv szerinti értéken addig kell kimutatni, amíg azt pénzügyileg vagy egyéb módon (a Polgári Törvénykönyv szerinti beszámítással, eszközátadással) nem rendezték, váltóval ki nem egyenlítették, illetve amíg azt el nem engedték vagy behajthatatlan követelésként le nem írták.



2000. évi C. tv. 65. § (7)
A mérlegben behajthatatlan követelést nem lehet kimutatni. A részben vagy egészében behajthatatlan követelést legkésőbb a mérlegkészítéskor - a mérlegkészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján - az üzleti év hitelezési veszteségeként le kell írni.



249/2000. Korm. r. 34. § (5)
A könyvviteli mérlegben a külföldi pénzértékre szóló követelést az elfogadott, az elismert, az értékvesztéssel csökkentett, a visszaírt értékvesztéssel növelt devizaösszegnek a mérlegfordulónapi - a Tv. 60. §-a szerinti árfolyamán számított értéken kell kimutatni.



249/2000. Korm. r. 34. § (7)
A helyi önkormányzatok a követelések között kimutatott gépjárműadó- és illetékhátralékot teljes összegben mutatják ki.



249/2000. Korm. r. 34. § (8)
A hatósági jogkörhöz kötődő követelések teljes összegét a beszedő szervezet köteles könyvviteli mérlegében kimutatni (függetlenül attól, hogy az a pénzügyi teljesítést követően megosztásra kerül), kivéve, ha a kincstári elszámolások beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 240/2003. (XII. 17.) Korm. rendelet 8. számú melléklete alapján analitikus nyilvántartó helyként csak adatszolgáltatásra kötelezett.



249/2000. Korm. r. 34. § (9)
A könyvviteli mérlegben a 22. § (2) bekezdése szerinti egyéb követelést a járó, az igényelt, a fizetett összegben, az átvett értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.



249/2000. Korm. r. 34. § (10)
Behajthatatlan követelést a könyvviteli mérlegben nem lehet kimutatni, azt hitelezési veszteségként a saját tőkével szemben le kell írni.



249/2000. Korm. r. 34. § (11)
Nem szabad az 1. § b) pont szerinti államháztartás szervezetének a könyvviteli mérlegben kimutatnia azokat a követeléseket, amelyekről az Áht. 108. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján, önkormányzati rendeletben meghatározott módon és esetekben lemondott (amelyeket elengedett).



Tájékoztató
Az adósok, vevők és egyéb követelések állományában év közben bekövetkezett változásokat az analitikus nyilvántartásokban folyamatosan rögzíteni kell, és (amennyiben az államháztartás szervezete nem rendelkezik olyan nyilvántartási rendszerrel, melynek használatával egy-egy gazdasági esemény hatása egyszerre jelenhet meg mind a főkönyvi, mind az analitikus nyilvántartásban) legkésőbb a tárgynegyedévet követő hónap 15. napjáig a folyamatosan vezetett analitikus nyilvántartásokból a követelés változásának jogcíme szerint készített összesítő bizonylat (feladás) alapján a főkönyvi nyilvántartásban az állományváltozásokat el kell számolni.

A követelés változásának legfontosabb jogcímei:

· követelés előírása,

· követelés helyesbítése,

· követelés pénzügyi teljesítése,

· követelés átvétele átalakuláshoz, megszűnéshez kapcsolódóan,

· követelés átsorolása,

· térítésmentesen kapott követelés,

· ajándékba, hagyatékként kapott követelés,

· követelés vásárlása,

· követelés kivezetése átvett eszközök fejében,

· követelés kivezetése engedményezés keretében,

· követelés kivezetése beszámításhoz kapcsolódóan,

· behajthatatlan követelés kivezetése,

· követelés elengedése,

· követelések értékvesztése.






Az előírt követelések (általános forgalmi adót tartalmazó összegét) és az egyéb növekedéseket a megfelelő követelés számlán a tőkeváltozással szemben kell elszámolni. A pénzügyileg rendezett követelések értékével, illetve egyéb követelés csökkentő jogcímek értékével a megfelelő követelés számla egyenlegét kell csökkenteni a tőkeváltozással szemben.






Az eszközökkel kiváltott követeléseket azonban minden esetben a teljesítés napján kell rögzíteni a főkönyvi nyilvántartásban. A követelés állományában bekövetkezett változást év közben köteles azonnal elszámolni az államháztartás szervezete akkor is, ha az államháztartás szervezetét megszüntetik vagy átszervezik.






Minden év végén leltározás alapján kell a követelések állományát megállapítani, majd értékelni, az R. 37. § (7) bekezdése szerinti mentesítési lehetőség nem alkalmazható. A követelések esetében a leltározást egyeztetéssel kell végrehajtani. A leltározás végrehajtását (az analitikus nyilvántartásokkal egyeztetett) év végi leltárral kell alátámasztani. A leltározás alapján megállapított értéket kell az államháztartási szervezetnek a főkönyvi könyvelésben rögzíteni, majd a Szt., valamint az R. értékelési szabályai alapján értékelni és a korrigált követelések értékét kell az év végi mérlegben kimutatni.






A mérlegfordulónapi értékeléssel kapcsolatos teendők:

1. függő (el nem ismert, peresített) követelések kivezetése

2. behajthatatlan követelések kivezetése, 

3. elengedett követelések kivezetése (amennyiben a jogszabályok lehetővé teszik)

4. értékvesztések elszámolása, illetve az elszámolt értékvesztések visszaírása

5. a külföldi pénzértékre szóló követelések mérlegfordulónapi értékeléséből adódó árfolyam különbözetek elszámolása.






A követelések kimutatásának, állományba vételének, mérlegben történő szerepeltetésének alapvető követelménye a jogszerűségből ered. A szerződésen alapuló követeléseknél a jogszerűséghez szorosan hozzátartozik és elengedhetetlen követelmény, hogy a partner cég, az adós a követelést elismerje. Az elismerés elsősorban az adásvételi szerződések kapcsán jelentkezik, de elismertnek kell tekinteni a követelést, ha a mérlegfordulónapon fennálló követelésállományról az államháztartás szervezete a partnereket egyenlegközlő levélben tájékoztatja a mérlegfordulónapon (vagy az egyenlegközlő kiküldésének időpontjában) fennálló tartozás nyilvántartás szerinti összegéről és azt a partner írásban visszaigazolja. A költségvetési év mérlegfordulónapján kimutatott adósokkal szembeni követelések esetében – mivel azok jogszabályon alapuló követelések – a jogszabály szerinti feltételek teljesítése helyettesíti a konkrét elismerést. 

Mindaddig, amíg az elismerés meg nem történik, a követelést a könyvekbe és a mérlegbe felvenni nem szabad. Abban az esetben, ha a partner cég, az adós a követelést nem ismeri el, illetve, ha a jogszabályon alapuló követelést az adós vitatja és a jogszabály az elismertségét felfüggeszti, akkor a korábban állományba vett követelést módosítani kell, és azt el nem ismert követelésként a 0-s számlaosztályban kell nyilvántartásba venni.






Elismert a követelés, ha

· Szerződésen alapuló követelésnél a partner nem kifogásolja meg a számlát, a teljesítéssel kapcsolatban sem minőségi, sem mennyiségi kifogást nem emel, valamint év végén az egyenlegközlőn nem tesz észrevételt.

· Az elfogadott váltó a törvényi előírásoknak megfelel.

· Jogszabályon alapuló követelések esetében érvényes jogszabály, határozat biztosítja az elismertséget, a dokumentálhatóságot, még akkor is, ha az adós vitatja azt.






Az eredetileg elismert, de a későbbiekben utólag – jogosan – vitatott és kifogásolt követelést a könyvekből ki kell vezetni. Vitatott követelések esetében, ha az államháztartás szervezete és a partner közötti vita a mérlegkészítés időpontjáig nem rendeződik, akkor a vitatott követelést a követelések közül ki kell vezetni és a 0-s számlaosztályban kell nyilvántartásba venni. Ez alól kivétel, ha a jogszabály vitatott esetben is jogerősnek minősíti a követelést a fellebbezés, a bírósági eljárás ideje alatt is. A követelést mindaddig az (utolsó) elismertségnek megfelelően kell kimutatni, amíg azt jogerős bírósági döntés meg nem változtatja.




Az R. előírásai alapján az államháztartás szervezetei a könyveikben és a könyvviteli mérlegükben nem szerepeltethetnek olyan követeléseket, amelyek pénzügyi teljesülésére már nincs esély. Az R. az Szt. 3. §-a (4) bekezdésének 10. pontját alapul véve szabályozza, hogy mely követeléseknél teljesül államháztartási körben a behajthatatlanság követelménye. Az Szt.-ben megfogalmazottakhoz képest az R. szigorúbb feltételeket állapít meg arra vonatkozóan, mikor tekintheti az államháztartási szervezet behajthatatlannak a követelését. Általános szabályként kimondható, hogy az államháztartás különböző alrendszereibe tartozó szervezetek esetén akkor lehet a követelést behajthatatlanság jogcímén kivezetni, ha a jogorvoslati lehetőségek kimerültek, a különböző okból lefolytatott bírósági eljárások lezárultak, vagyis az Szt.-ben megfogalmazott objektív gazdasági információk birtokában az államháztartási szervezet biztos lehet a pénzügyi teljesítés elmaradásában. Ez a leírás azonban – éppen a feltételekből adódóan – nem tekinthető az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 108. § (2) bekezdése szerinti követelésről való lemondásnak, a követelés elengedésének! (A behajthatatlan követelés leírására a valódiság elvének érvényesítését jelenti.)




Az R. 5. §-ának 3. pontja szerint behajthatatlan követelés: az a követelés,

a) amelyre az adós ellen vezetett végrehajtás során nincs fedezet, vagy a talált fedezet a követelést csak részben fedezi,

b) amelyre a felszámolás, az adósságrendezési eljárás befejezésekor a vagyonfelosztási javaslat szerinti értékben átvett eszköz nem nyújt fedezetet,

c) a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott kis összegű követelések tekintetében, amelyet eredményesen nem lehet érvényesíteni, amelynél a végrehajtással kapcsolatos költségek nincsenek arányban a követelés várhatóan behajtható összegével (a végrehajtás veszteséget eredményez, vagy növeli a veszteséget), illetve amelynél az adós nem lelhető fel, mert a megadott címen nem található és a felkutatása "igazoltan" nem járt eredménnyel (2005-ben a kis összegű követelések értékhatára 100.000 forint),

d) amelyet bíróság előtt érvényesíteni nem lehet,

e) amely a hatályos jogszabályok alapján elévült.

A behajthatatlanság tényét és mértékét mindig bizonyítani kell!




Behajthatatlan követelést a mérlegben nem lehet kimutatni, azt hitelezési veszteségként két lépésben, az 59. számlacsoportban lévő megfelelő pénzforgalom nélküli kiadás számla közbeiktatásával (T 596 – K 28 és T 41232 – K 596) a saját tőkével szemben le kell írni. A hitelezési veszteségként történő leírás kapcsán a követelés értékét a számviteli nyilvántartásból ki kell vezetni. A behajthatatlan követelés leírását minden államháztartási szervezet a jogszabályi rendelkezés alapján saját hatáskörben köteles végrehajtani (a felügyeleti szerv külön engedélyére nincs szükség).

A behajthatatlan követelés fogalmához kapcsolódva az R. meghatározza azokat a fizetési igényeket, amelyeknél a címzettel szemben már lezárult és (legalább) részben sikertelen a végrehajtási eljárás, mivel annak során bebizonyosodott, hogy az adósnál legalább a követelés egy részére nem lelhető fel értékkel bíró fedezet. Az R. értelmezése itt szűkebb, mint az Szt., mert nem engedi meg behajthatatlanként az államháztartási szervezet leírni azt a követelését, amelyet illetően már elkezdődött a címzett ellen a végrehajtási eljárás, de azt valamilyen okból átmenetileg szüneteltetik, így a követelésről csak valószínűsíthető, hogy részben, vagy egyáltalán nem fog megtérülni. Ebben az esetben az év végi értékelés során értékvesztést számolhat el az államháztartási szervezet, arra azonban, – az Szt. előírásait teljes körűen alkalmazó gazdálkodókkal ellentétben – nincs módja, hogy az óvatosság elve alapján a számviteli politikájában behatároltak szerint mérlegelés alapján kivezesse (leírhassa) ezt a követelését.




Az R. előírásai szerint a behajthatatlan követelés akkor írható le hitelezési veszteségként, ha a felszámolási eljárás, az adósságrendezési eljárás befejezését követően elkészült és hatályba lépett vagyonfelosztási javaslat tételes kimutatásában az adott követelésre nem jut fedezet, vagy csak részben ellentételezi valamilyen vagyontárgy (ez utóbbi esetben az a rész írható le, amelyre nem jut fedezet).






A kis összegű követelések esetében ad a jogszabály lehetőséget az államháztartási szervezetnek arra, hogy a számviteli politikájában foglaltak szerint követeléseit behajthatatlannak minősítheti, ha a végrehajtással kapcsolatos költségek nincsenek arányban a követelés várhatóan behajtható összegével azaz (ha a végrehajtás veszteséget eredményez, vagy növeli a veszteséget), a költség- és a haszon összevetésének számviteli alapelve alapján. A kis összegű követelések összegét az Áht. 108. §-ának (4) bekezdése alapján a mindenkori költségvetési törvény határozza meg. A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény 7. § (2) bekezdése alapján ez jelenleg 100.000 Ft. A kis összegű követeléseknél fel nem lelhető adósok esetében a jogos fizetési igény csak akkor minősíthető behajthatatlan követelésnek, ha a behajtásuk „igazoltan” nem járt eredménnyel. Ez jelenthet bírósági végzést, a bírósági végrehajtó ilyen tartalmú igazolását, a postai eljárásról szóló belső szabályzat alapján „véglegesen eredménytelenül kézbesítettnek” minősített postai küldeményeket, illetve önkormányzati jegyző igazolását (önkormányzat, illetve önkormányzati szervezetek esetében akkor fogadható el ilyen igazolás, ha a címzett területileg más önkormányzat közigazgatási területén található). Az államháztartási szervezetnek a számviteli politikájában rögzítenie kellett a fel nem lelhető adóssal kapcsolatban elfogadható igazolások körét.




Behajthatatlan követelésnek kell minősíteni az államháztartási szervezetek esetében is – az Szt. szerinti tartalommal megegyezően – a bíróság előtt nem érvényesíthető követeléseket, valamint az elévült követeléseket. Ha a hatályos jogszabályi alapján az államháztartási szervezet követelése elévült, akkor már kényszerítő eszköz a kiegyenlíttetésére, így a követelés hitelezési veszteségként történő kivezetése a könyvekből a mérlegvalódiság elvének érvényesülését szolgálja. A Ptk. szerinti általános elévülési határidő 5 év, de az egyes jogszabályok az általános szabálytól eltérő időszakot is meghatározhatnak.

A hitelezési veszteségként leírt behajthatatlan követelések elszámolásához az államháztartási szervezeteknek rendelkezniük kell a megfelelő dokumentációval, amely a jogszabály szerinti behajthatatlanság tényét megfelelően alátámasztja. Dokumentálni kell a behajthatatlanság körülményeit, valamint a leírt követelés értékét. A behajthatatlannak minősített követelések nem szerepeltethetők a könyvviteli mérlegben – az R. 34. §-ának (9) bekezdése szerint – le kell írni a tőkeváltozással szemben.

Az R.-ben megnevezett behajthatatlan követelésre vonatkozó előírások összeegyeztethetőek az Áht. 108. §-ának (2) bekezdésében foglaltakkal. E követelések pénzügyi teljesülése nem függ az államháztartási szervezet mérlegelésétől, saját döntésétől, hanem a gazdasági élet azon törvényszerűségének figyelembe vételét jelenti, amikor már nincs lehetőség a követelés behajtására.




Követeléséről lemondani csak korlátozottan, az Áht. 108. §-ának (2) és (4) bekezdéseiben meghatározottak alapján lehet:

„108. § (2) Az államháztartás alrendszereihez kapcsolódó vagyon tulajdonjogát és a vagyon vagyonkezelői jogát ingyenesen átruházni, továbbá az államháztartás alrendszereinek követeléseiről lemondani csak törvényben, a helyi önkormányzatnál, a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott módon és esetekben lehet.

 (4) Az államháztartás alrendszereiben - az önkéntes teljesítésre történő felhíváson kívül - a költségvetési törvényben megállapított értékhatárt el nem érő kis összegű követelést behajtásra előírni nem kell.”

A R. 34. §-ának (10) bekezdése alapján a helyi önkormányzat, illetve a helyi kisebbségi önkormányzat államháztartási szervezetének a könyvviteli mérlegben nem szabad kimutatnia azokat a követeléseket, amelyekről az Áht. 108. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján, önkormányzati rendeletben meghatározott módon és esetekben lemondott (amelyeket elengedett).




Központi államháztartási szervezetek (ideértve a tb államháztartási szervezeteit és az elkülönített állami pénzalapokat is) követeléseikről csak külön törvény alapján mondhatnak le. A külön törvény hatályba lépését követően kell kivezetniük elengedett követeléseiket.




Az egyedileg értékelt követelések értékvesztése és visszaírása

Az Szt. 55. §-a és az R. 31. §-a szerint a mérlegfordulónapon fennálló és a mérlegkészítés időpontjáig pénzügyileg nem rendezett követeléseknél (ideértve a hitelintézetekkel, pénzügyi vállalkozásokkal szembeni követeléseket, a kölcsönként, a beruházási előlegként adott összegeket) a vevő, az adós minősítése alapján értékvesztést kell elszámolni, a mérlegkészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján a követelés könyv szerinti értéke és a követelés várhatóan megtérülő összege közötti - veszteségjellegű - különbözet összegében, ha ez a különbözet tartósnak mutatkozik és jelentős összegű. A törvényi előírás végrehajtásának lényeges feltétele az, hogy a követelés elismert, elfogadott legyen, és az elismert, elfogadott követelést a mérlegkészítés időpontjáig nem rendezték. Alapvetően az egyedi értékelés elve alapján, minden egyes követelést önállóan kell év végén minősíteni. A minősítés alapján várhatóan megtérülő összeget kell összevetni a követelés könyv szerinti értékével. Az értékvesztés elszámolása során nem csak a lejárt fizetésű határidejű tételeket kell figyelembe venni!

A vevőnként, az adósonként kisösszegű követeléseknél az értékvesztés összege ezen követelések nyilvántartásba vételi értékének százalékában is meghatározható.




A követelések értékvesztésénél a „tartósság” kritériuma sajátosan értelmezendő. A tartósság az eddigi eszközcsoportoknál általában egy évnél hosszabb időszakot jelentett. A befektetett pénzügyi eszközök között található egyéb tartósan adott kölcsönöket kivéve, a követelések jellemzően éven belül kerülnek kiegyenlítésre, ezért más tartalommal kell kezelni a tartósság kritériumát a forgóeszközök között lévő követelések esetében. A mérlegkészítésig megismert információk, illetve a megismert információkból valószínűsíthető várható tendenciák alapján kell tartósnak minősíteni a követelések értékvesztését, mivel a tartósság a Szt. alapján nem feltétlenül az elmúlt időszakra értendő.




A minősítésnél a „jelentős” összeg – az R. 5. § 7. pontja alapján – a számviteli politikában meghatározott értéket, arányt jelent. A követeléseknél (ideértve a vevőkkel, adósokkal, a hitelintézetekkel, pénzügyi vállalkozásokkal szembeni követeléseket, a kölcsönként, a beruházási előlegként adott összegeket) minden esetben jelentős összegűnek kell azonban tekinteni azt az értékvesztést, amely meghaladja a bekerülési érték (a nyilvántartásba vételi érték) 20%-át, illetve a kisösszegű követelés értékhatárát, azaz a 100.000 forintot.






Az értékvesztés elszámolását és annak visszaírását a költségvetési év mérlegfordulónapjára vonatkozó értékelés keretében kell végrehajtani. A követeléseknél az értékvesztés elszámolása nem minősül követelés elengedésnek, illetve törlésnek. Az értékvesztést, illetve annak visszaírását az 59. számlacsoport megfelelő számlájának közbeiktatásával kell a tőkeváltozással szemben elszámolni.






Az aktív pénzügyi elszámolások között kimutatott követelés jellegű tételek (munkabérelőleg, kiküldetési, beszerzési előleg stb.) értékelésekor megállapított veszteségjellegű különbözet összegét nem a tőkeváltozással szemben, hanem végleges kiadásként kell elszámolni, olyan kiadási jogcímen, amelyen elszámolásra került volna végleges kiadásként.






Az év végi értékelés során, amennyiben a vevő, az adós minősítése alapján a követelés várhatóan megtérülő összege jelentősen meghaladja a követelés könyv szerinti értékét, a különbözettel a korábban elszámolt értékvesztést visszaírással csökkenteni kell. Az értékvesztés visszaírásával a követelés könyv szerinti értéke nem haladhatja meg a nyilvántartásba vételi értékét.






A külföldi pénzértékre szóló követelések értékvesztésének és azok visszaírásának elszámolásakor a minősítés végeredményeként adódó csökkentő érték devizában kimutatott összegét az év végi átértékelés előtti könyv szerinti árfolyam alapján kell forintra átszámítani, s ez lesz az értékvesztésként 

elszámolandó összeg.






Államháztartási körben 2005-től az R. 31/A §-a alapján az államháztartási szervek bizonyos körénél a követelések értékvesztése egyszerűsített értékelési eljárással is meghatározható. Az R. kimondja, hogy a központi, a helyi adóbeszedő szervek, a központi és helyi adókkal, valamint az adók módjára behajtandó köztartozásokkal kapcsolatos követelések - ideértve az adó-, az adó jellegű, az illeték, a járulék-, a járulék jellegű, a vám-, a vám jellegű tételek - értékelése során a költségvetési év mérlegfordulónapjára vonatkozó egyedi értékelés helyett, a hátralékos követelések esetében csoportos értékelés alapján is megállapíthatják az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont követelések mérlegértékét.  






Az egyedi értékeléssel meghatározott követelések értékvesztésének meghatározásával szemben – mivel azok esetében csak évente egyszer kell értékvesztést meghatározni – ezen követelések esetében az értékvesztés összegét legalább negyedévenként kell megállapítani azzal, hogy az értékvesztést, illetve annak visszaírását tételesen nem kell meghatározni. 

Az egyszerűsített értékelési eljárást az államháztartás közteherbevételeit beszedő és kimutató szervezetei választhatják

· az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal

· a Vám és Pénzügyőrség

· a helyi önkormányzatok adóhatóságai

· azok az államháztartási szervezetek, amelyeknek az éves költségvetési beszámolójuk könyvviteli mérlegében, illetve a kiegészítő mellékletében ki kell mutatniuk az államháztartás közteherbevételeihez kapcsolódó hátralékos követeléseket

· Magyar Államkincstár

· Az elkülönített állami pénzalapok (Munkaerőpiaci Alap, Központi Nukleáris Alap, Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi kártalanítási Alap, Kutatási és Technológiai Innovációs Alap, Szülőföld Alap)

· A társadalombiztosítás pénzügyi Alapjai (OEP, ONYF)

· A helyi önkormányzatok polgármesteri hivatalai

· Az adók módjára behajtandó köztartozásokat nyilvántartó egyéb államháztartási szervezet.




A mérlegkészítés előtti értékelési feladatok közé tartozik a külföldi pénzértékre szóló követelések mérlegfordulónapi értékeléséből adódó árfolyamkülönbözetek elszámolása. Az elfogadott, elismert külföldi pénzértékre szóló követelés (értékvesztéssel csökkentett, a visszaírt értékvesztéssel növelt) devizaösszegét a Szt. 60. §-a szerinti árfolyamán átszámított forintértéken kell kimutatni.

A külföldi pénzértékre szóló követeléseket abban az esetben kell a mérlegfordulónapjára vonatkozó – a Szt. 60. §-a szerinti – devizaárfolyamon átszámított forintértéken kimutatni, amennyiben a külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek mérlegfordulónapi értékelésekor az eszközök és a kötelezettségek értékelés előtti könyv szerinti értéke és a mérlegfordulónapi devizaárfolyamon átszámított forintértéke közötti különbözetnek a külföldi pénzértékre szóló eszközökre és kötelezettségekre gyakorolt hatása az államháztartási szervezet számviteli politikájában meghatározottak szerint jelentős összegűnek minősül. 

A devizaárfolyam-különbözetek eszközökre és kötelezettségekre gyakorolt hatásának minősítésénél a külföldi pénzértékre szóló eszközök (valutapénztárban lévő valuta, devizaszámlán lévő deviza, külföldi pénzértékre szóló befektetett pénzügyi eszköz, értékpapír, követelés) és kötelezettségek mérlegfordulónapi – Szt. 60. §-a szerinti – devizaárfolyamon átszámított forintértéke és az egyes eszközök és kötelezettségek értékelés előtti könyv szerinti értéke közötti különbözeteket külön-külön kell kiszámítani, hogy az a számviteli politikában meghatározottak szerint jelentős összegűnek minősül-e. Amennyiben a devizás tételek esetében az így meghatározott árfolyamnyereségek, illetve -veszteségek összevont értéke az államháztartási szervezet számviteli politikája szerint összevontan jelentősnek minősül, akkor ezt a főkönyvi nyilvántartásában követelésenként egyedileg is el kell számolnia. Nem kell az analitikus és a főkönyvi nyilvántartásban az árfolyam-különbözeteket egyedileg elszámolni, ha az értékelésekből adódó különbözetek összevontan nem jelentősek. A számításokat természetesen ebben az esetben is végre kell hajtani és dokumentálni kell.

A külföldi pénzértékre szóló követelések árfolyamkülönbözeteinek elszámolását, az 59. számlacsoport megfelelő számlájának közbeiktatásával kell a tőkeváltozással szemben kimutatni.






A 38. sorban a vevő követelések között kell kimutatni az államháztartási szervezet által teljesített és az igénybe vevő által jogszerűen elismert termékek értékesítéséből és szolgáltatások nyújtásából (vevők) származó fizetési igények év végi (áfát is tartalmazó) állományának értékét, korrigálva az értékvesztések valamint az értékvesztések visszaírásának összegével. A vevők között kell kimutatni a termék, áru, anyag, tárgyi eszköz stb., értékesítéséből és egyéb szolgáltatás teljesítéséből származó követeléseket.

Az R. 9. számú mellékletében szabályozott számlakeret-tükörben az EU-s információs igényeknek megfelelően a vevők tagolása a következő: elkülönítetten kell kimutatni és elszámolni a belföldi, a külföldi vevőket, ezen belül az EU-s tagország szerinti, illetve a nem EU-s tagország szerinti külföldi vevőket. A vevőköveteléseket azonban továbbra is egy soron, a 38. soron kell összevontan kimutatni.






A 39. sorban az adósok között kell kimutatni a külön jogszabályokban meghatározott és az államháztartási szervezet által előírt, de ki nem egyenlített befizetéseket, korrigálva az értékvesztések valamint az értékvesztések visszaírásának összegével. Tehát az adósok között kell kimutatni az államháztartási szervezet működésével kapcsolatos követelések, pl. adókövetelések év végi állományát (kivetett adó be nem folyt összege), az önkormányzati lakás- és egyéb helyiséggazdálkodással, bérbeadással kapcsolatos hátralékok állományát, a térítési díj hátralékokat.






A 39. sorban kell például: 

- a helyi önkormányzatoknak a helyi adókkal kapcsolatos követeléseiket kimutatni. A december 31-i adóhátralék összegébe tartozik az adózó részére határozattal megállapított adóelőleg folyó évre meg nem fizetett része és az előző évek adóbevallásaiban szereplő összeg meg nem fizetett részének összege. Az adóhátralék összegébe beleértendő az adópótlék és mulasztási bírság összege is. Ugyancsak ebben a sorban kell kimutatni a gépjárműadóval kapcsolatos hátralék teljes (100%-os) összegét, és az illetékbeszedési feladatokat ellátó megyei, fővárosi önkormányzatoknak a be nem fizetett illeték teljes (100%-os) hátralékát is. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy az év égi értékelés keretében ne kellene elvégezni az értékvesztéssel, illetve annak visszaírásával kapcsolatos teendőket. A mindenkori éves költségvetésről szóló törvény előírása szerint a megyei illetékhivatalok, valamint a Fővárosi Illetékhivatal által beszedett illetéket kell megosztani a központi költségvetés és az önkormányzatok között, de a be nem szedett illetékhátralék teljes összegét az adóhatóságként eljáró megyei, fővárosi önkormányzat mutatja ki mérlegében.

- Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár és az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság - az APEH feladása alapján - a járulék és hozzájárulás elszámoláshoz kapcsolódó adósságállomány összegét is itt mutatja ki.

- A Munkaerőpiaci Alapnak és a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapnak - az APEH feladása alapján - a járulék és hozzájárulás elszámoláshoz kapcsolódó adósságállomány összegét is itt kell kimutatni.






A 40. sorban kell kimutatni az államháztartáson belüli és kívüli szervezetek, a lakosság részére éven belüli visszafizetési kötelezettség mellett - működési és felhalmozási célra - nyújtott kölcsönök, átadott pénzeszközök év végi, értékvesztéssel valamint az értékvesztés visszaírásával korrigált állományát.






A 41. egyéb követelések sorban kell szerepeltetni az egyéb - a fenti sorokba (38-40.) be nem sorolható, de a költségvetési szerv által előírt - követelések év végi, értékvesztésekkel, valamit az értékvesztések visszaírásával korrigált állományát:

· a tartósan adott kölcsönökből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes törlesztő részleteket. Ezt az összeget kell kiemelten a 42. sorban is feltüntetni. A következő évi törlesztő részleteket - hasonlóan a kötelezettségek tárgyévet követő évben esedékes törlesztő részleteihez - nem kell átkönyvelni a 19. számlacsoportból a 28. számlacsoportba,

· az egyéb hosszú lejáratú követelésekből a mérlegfordulónapot követő egy éven belül esedékes részleteket. Ezt az összeget kell kiemelten a 43. sorban is feltüntetni. A következő évi törlesztő részleteket ez esetben sem kell átkönyvelni a 19. számlacsoportból a 28. számlacsoportba,

· a munkavállalókkal szemben előírt különféle követeléseket (pl. munkaruha térítési-díj, kártérítési kötelezettségek, a munkavállalóknak más gazdálkodóval szembeni tartozása, amennyiben azt már az államháztartási szervezet megfizette, stb.), 

· a követelés fejében átvett más követeléseket, ideértve a társadalombiztosítás pénzügyi alapjainál a járulékkövetelés fejében átvett követeléseket is, (ezeket a felszámolási zárómérleghez kapcsolódó vagyonfelosztási javaslat szerinti értéken kell nyilvántartásba venni),

· a helyi önkormányzatok és a helyi kisebbségi önkormányzatok a váltóköveteléseit (itt csak az Áht. 66. §-ában felsorolt önkormányzati hivatalok (ideértve a körjegyzőségeket is) szerepeltethetnek adatot, az önkormányzat felügyelete alá tartozó egyéb intézmények beszámolójában ezen a soron az Áht. 100. §-a alapján adat nem szerepelhet.). A mérlegben a követelés fedezetére kapott váltót a leszámítolásig, az átruházásig, a pénzügyi rendezésig az elfogadott, elismert értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett és az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értéken kell kimutatni.

· a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok, a tulajdoni részesedést jelentő befektetések értékesítéséből származó követeléseket,
· a költségvetéssel szembeni követeléseket (pl.: az államháztartási szervezet tárgyévet követő évben benyújtott, de a tárgyév utolsó tárgyidőszakára vonatkozó általános forgalmi adó bevallásában szereplő adó-visszaigénylés összege). 

· a támogatási program előlegeket (ezt az összeget kell kiemelten a 44. sorban is feltüntetni). Azoknak az államháztartási szervezeteknek kell kimutatniuk a mérlegben támogatási program előlege miatti követelést, amelyek a különböző, általában pályázati támogatás pénzeszközeinek finanszírozása során előleg-típusú támogatásokat utalnak át a kedvezményezetteknek (a pályázati kiírás alapján megítélt és leutalt állami támogatás a kedvezményezettnél csak akkor válik végleges bevétellé, ha a támogatási szerződésben foglalt feltételeket teljesíti és elszámol a pénzeszköz felhasználásokról, különben az előleget vissza kell fizetnie). A pályázati támogatást folyósító az átutalt támogatási program előleg összegét annak költségvetési kiadásként történő elszámolása után támogatási program előlege miatti követelés növekedéseként, majd az előleggel történő elszámolást követően követelés csökkenéseként rögzíti a tőkeváltozással szemben. (A felügyeleti szerv által az államháztartási szervezetnek átutalt intézményfinanszírozás, normatív támogatás, stb. típusú támogatások nem számolhatók így el, azokat nem lehet a mérlegben követelésként kimutatni.) 

· szabálytalan kifizetések miatti követeléseket (ezt az összeget kell kiemelten a 45. sorban is feltüntetni). A különböző támogatási programot finanszírozó államháztartási szervezeteknek itt kell kimutatniuk a jogtalanul kifizetett támogatások, túlfizetések miatti követeléseket. A támogatási programokhoz kapcsolódó szabálytalan kifizetések miatti követelések állományának változása szintén a tőkeváltozással szemben kerül elszámolásra. 

· a garancia- és kezességvállalásból származó követeléseket az államháztartás szervezete csak akkor mutathatja ki, ha korábban két fél szerződéskötésénél vállalta, hogy az eredeti adós esetleges pénzügyi teljesítésének elmaradása esetén helyette azt teljesíti. A szerződéskötést követően az eredeti adós a szerződéses partner felé nem teljesített, így a hitelező (a szerződéses partner) a fennálló tartozás kiegyenlítésére irányuló igényét az államháztartás felé (mint garancia- és kezességvállaló) nyújtotta be, ezt az államháztartási szervezet elismerte. Amennyiben a garanciavállaló államháztartás szervezet az eredeti adós helyett az átvállalt kötelezettséget pénzügyileg teljesítette, és az eredeti adós felé benyújtotta ennek megtérítésére vonatkozó fizetési igényét, akkor azt elkülönítve, mint garancia- és kezességvállalásból származó követelést kell elszámolnia. Ezen követelések kivezetésére akkor kerülhet sor, ha az eredeti adós a garancia-, kezességvállalónak pénzügyileg visszatérítette, a követelést a garancia-, kezességvállaló az eredeti adósnak elengedte (központi költségvetési szerv törvény, önkormányzat önkormányzati rendelet alapján), vagy behajthatatlan követeléssé vált.

a különféle egyéb követeléseket.




A könyvviteli mérlegben az egyéb követeléseket a járó, az igényelt, a fizetett összegben, az átvett értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt könyv szerinti értékén kell kimutatni.






A fejezeti kezelésű előirányzatok esetében a fejezet felügyeletét ellátó szerv vezetője az Áht. 24. § (8)-(9) bekezdésének, valamint a 49. § o) pontjának végrehajtása keretében határozza meg ezen előirányzatok felhasználásának részletes szabályait is. Amennyiben a szabályozás előleg fizetést is tartalmaz - ideértve a pályázati rendszerben történő felhasználás esetét is - akkor a támogatási programokra folyósított előlegek elszámolását kell alkalmazni.






A 48-49. sorok az államháztartás szervezete forgatási céllal vásárolt hosszú, illetve rövid lejáratú értékpapírjainak állományi értékét tartalmazzák, korrigálva az értékvesztésekkel valamit az értékvesztések visszaírásával.

A hosszú lejáratú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat nem szabad átsorolni a forgóeszközök között lévő forgatási célú értékpapírok közé. Az R. 19. §-ának (7) bekezdése előírja, hogy a tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok között kell kimutatni a befektetési céllal beszerzett hosszú lejáratú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat azok beváltásáig, illetve értékesítéséig. A hosszú lejáratú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat tehát lejáratuk előtti évben nem kell átsorolni a rövid lejáratú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok közé, ezek nagyságáról az 53. Tájékoztató adatok űrlap 60. sorában kell tájékoztatást adni.

Az államháztartás szervezete a számviteli politikában köteles rögzíteni, hogy a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat milyen szempontok alapján sorolja befektetési céllal, illetve forgatási céllal beszerzett értékpapírok közé.

Ha az államháztartás szervezete forgatási célú értékpapírt vásárol, illetve azt értékesíti, beváltja, akkor ezeket a költségvetési kiadásokat és bevételeket előirányzat módosítás nélkül kell elszámolni közgazdasági osztályozás szerinti előirányzat teljesítés kiadásaként (értékpapír vásárlás), illetve előirányzat teljesítés bevételeként (értékpapír eladás). A kiadásokat és bevételeket funkcionális osztályozás szerint, pedig finanszírozási szakfeladat kiadásaként illetve bevételeként kell elszámolnia. A rövid lejáratú értékpapírok vonatkozásában eredeti előirányzatként csak a költségvetési rendeletében a költségvetési hiánya, illetve többlete ellentételezésére év elején megtervezett forgatási célú értékpapírok eladásának illetve vásárlásának előirányzatait mutathatja ki. Az előirányzatokat évközben módosítani csak akkor lehet, ha az önkormányzat képviselő testülete önkormányzati rendelettel a költségvetési hiány, vagy a többlet nagyságát módosítja, úgy, hogy ezt forgatási célú értékpapír eladással, illetve vásárlással kívánja megoldani. (Ilyenkor alapesetben az eredeti költségvetési rendelet alapján már nyilvántartásba vett előirányzatot kell növelni, vagy csökkenteni a módosításnak megfelelően.)

A forgatási célú értékpapírok mérlegértéke, értékvesztése és értékvesztés visszaírása

A forgatási céllal vásárolt hosszú lejáratú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat, valamint tulajdoni részesedést jelentő befektetéseket év végén értékelni kell (lásd: befektetett pénzügyi eszközökhöz fűzött magyarázatot a 17-22. sornál) és ha a piaci érték tartósan és jelentősen alacsonyabb a könyv szerinti értéknél, értékvesztést kell elszámolni. Az értékvesztés részletes szabályaival kapcsolatban lásd: az 57. űrlaphoz fűzött magyarázatot, és a befektetett pénzügyi eszközök értékvesztésénél leírtakat is (tájékoztató 55. oldal).

Itt kell tehát kimutatni a forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok (kárpótlási jegyek, kötvények, kincstárjegyek, és egyéb rövid lejáratú értékpapírok) év végi állományi értékét, valamint az egyéb részesedések értékét. (Értékvesztéssel csökkentett, visszaírt értékvesztéssel növelt bekerülési értékét!) Egyéb részesedés minden tulajdoni részesedést jelentő, forgatási célból vásárolt befektetés. A forgatási céllal beszerzett értékpapírok elszámolására a 2. számlaosztályban a 29. Értékpapírok számlacsoportban megnyitott számlák szolgálnak, amelyek közül az állományi számlák, év végi – értékelést is figyelembe véve megállapított – egyenlegét kell a megfelelő sorba beírni, figyelembe véve a 298. Értékpapírok értékvesztése és annak visszaírása elnevezésű főkönyvi számlán elszámolt értékvesztéseket is.
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