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Bevezetés

1.
 A minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz (Nemzetközi Standardok vagy IAASB Standardok) kapcsolódó jelen előszót a Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard Testület célkitűzései és működési eljárásai, valamint az IAASB által kiadott nyilatkozatok hatóköre és hatásköre megértésének a megkönnyítése érdekében adták ki, ahogy azt az IAASB Hatáskörének átmeneti ismertetése előírja. 

2. 
A Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetségének (IFAC) küldetése, amint azt annak alapszabálya megfogalmazza: „egy olyan könyvvizsgálói szakma globális fejlesztése és javítása harmonizált standardok segítségével, amely a köz érdekét szolgáló, következetesen magas színvonalú szolgáltatásokat képes nyújtani”. A küldetés betöltésének elősegítése céljából az IFAC Testülete létrehozta az IAASB-t azért, hogy az saját hatáskörében dolgozzon és adjon ki a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó magas színvonalú standardokat (az IAASB Megbízási Standardjai, a 14. paragrafus meghatározása szerint), valamint ezekhez kapcsolódó Gyakorlati Állásfoglalásokat és minőségellenőrzésre vonatkozó standardokat, globális használatra.

3. 
Az IAASB kiadványai irányadók azokra a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és a kapcsolódó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, amelyeket a Nemzetközi Standardoknak megfelelően hajtanak végre. Az IAASB kiadványai nem hatálytalanítják azokat a helyi törvényeket vagy előírásokat, amelyek egy adott országban irányadók a múltbéli pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára vagy az egyéb információkkal kapcsolatos, bizonyosságot nyújtó megbízásokra, és amelyeket a nemzeti standardok szerint be kell tartani. Ha a helyi törvények vagy előírások eltérnek az IAASB Standardoktól vagy ellentétben állnak azokkal egy adott témát illetően, akkor egy, a helyi törvények vagy szabályzatok szerint végrehajtott megbízás még nem felel meg automatikusan a standardoknak. A bejegyzett könyvvizsgálónak csak akkor szabad az IAASB Megbízási Standardoknak való megfelelésről nyilatkoznia, ha teljes mértékben eleget tett a megbízásra vonatkozó összes standardnak.

4. 
Az IAASB elkötelezte magát az általánosan és globálisan elfogadott Nemzetközi Standardok kidolgozása mellett. A cél elérése érdekében az IAASB együttműködik a nemzeti standardalkotókkal, és vezető szerepet vállal a velük folytatott közös projektekben a nemzeti és a nemzetközi standardok közötti konvergencia előremozdításáért, valamint az IAASB Standardok elfogadtatásáért.

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard Testület (IAASB)

5. 
Az IAASB az IFAC által létrehozott testület.

6. 
Az IAASB tagjait az IFAC Testület nevezi ki. Az IAASB-nek tizennyolc tagja van, akik közül tízet az IFAC tagtestületei, ötöt a Társaságok Fóruma
 javasol, és hárman olyan szakmabeliek, akik lehetnek az IFAC tagtestületeinek tagjai, de akik nem könyvvizsgálóként működő bejegyzett könyvvizsgálók. A szakmabeliek kijelölését javasolhatják egyének vagy szervezetek is. Emellett, korlátozott számban megfigyelők is kinevezhetők a standardok kiadásában vagy támogatásában érdekelt testületekből. Ők szabad felszólalási joggal rendelkeznek, de szavazati joguk nincs. A megfigyelőknek rendelkezniük kell a megfelelő szakmai tudással ahhoz, hogy teljes mértékben részt vehessenek az IAASB vitákban, és rendszeresen ott legyenek az IAASB megbeszéléseken, hogy megérthessék az aktuális kérdéseket. A javasolt jelöltek kinevezését, beleértve az IAASB elnökéét is, az IFAC jelölőbizottsága mérlegeli. A kiválasztási folyamat alapját a "legalkalmasabb személy a munkára" alapelv képezi. Az IAASB tagok mandátuma három évre szól, és az IAASB tagok egyharmada évente rotációs alapon cserélődik. Egy-egy tagnak az IAASB-beli folyamatos szolgálatát két (2) egymást követő három (3) éves időszakra korlátozzák, kivéve, ha az adott tagot elnöknek nevezik ki további maximum három évre. Az IAASB tagok a széles értelemben vett nyilvánosság és a globális könyvvizsgálói szakma érdekében lépnek fel. Ennek eredményeképpen olyan álláspontot is képviselhetnek egy adott kérdésben, amely nincs összhangban az adott ország vagy társaság jelenlegi gyakorlatával, vagy amely nincs összhangban azoknak az állásfoglalásával, akik IAASB-beli tagságukat javasolták. Minden IAASB-tagnak jogában áll egy olyan szakmai tanácsadó kinevezése, aki részt vehet az IAASB megbeszéléseken folytatott vitákban.

7. 
Azokat az IAASB tagokat, akik bármely tizenkét hónapos időszakban két megbeszélésről hiányoznak, felkérhetik az IAASB tagságukról való lemondásra. 
8. 
Az IAASB kijelölhet munkabizottságokat az anyagok kidolgozásának elősegítése céljából. A munkabizottságoknak lehetnek olyan tagjai is, akik nem tagjai az IAASB-nek.

9. 
A Nemzetközi Standardok, a Gyakorlati Állásfoglalások vagy egyéb anyagok kidolgozásával, illetve kibocsátásának jóváhagyásával foglalkozó megbeszélések nyitottak a nyilvánosság számára. A napirendi anyagokat, beleértve az IAASB megbeszélések jegyzőkönyveit is, közzéteszik az IAASB weboldalán.

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard Testület által kiadott Nemzetközi Standardok érvénye
10. 
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokat a múltbéli pénzügyi információk könyvvizsgálatánál kell alkalmazni.

11. 
Az Átvilágítási Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat a múltbéli pénzügyi információk átvilágításánál kell alkalmazni.

12. 
A Bizonyosságot Nyújtó Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat a múltbéli pénzügyi információkon kívüli vizsgálati tárgyakkal foglalkozó, bizonyosságot nyújtó megbízások során alkalmazni.

13. 
A Kapcsolódó Szolgáltatásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat a beszámoló-összeállítási megbízásoknál, a megállapodás szerinti eljárásoknak információkra vonatkozó alkalmazására szóló megbízásoknál és az egyéb kapcsolódó szolgáltatási megbízásoknál kell alkalmazni, ahogy azokat az IAASB definiálja.

14. 
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokat, az Átvilágítási Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat, a Bizonyosságot Nyújtó Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat és a Kapcsolódó Szolgáltatásokra Vonatkozó Nemzetközi Standardokat együttesen az IAASB Megbízási Standardoknak nevezik.

15. 
A Nemzetközi Minőségellenőrzési Standardok alkalmazandók minden olyan szolgáltatásra, amely az IAASB Megbízási Standardok hatókörébe esik.

16. 
Az IAASB Standardok alapelveket és alapvető eljárásokat tartalmaznak (ezeket kövér betűtípus jelöli), valamint ezekhez kapcsolódó iránymutatásokat, magyarázó és egyéb típusú anyagok formájában, beleértve a mellékleteket is. Az alapelveket és alapvető eljárásokat az alkalmazásukhoz útmutatást adó magyarázó és egyéb anyagok összefüggésében kell értelmezni és alkalmazni. Ebből kifolyólag szükséges fontolóra venni a Standard egész szövegét az alapelvek és az alapvető eljárások megértéséhez és alkalmazásához.

17. 
Az IAASB Standardok jellege megköveteli a bejegyzett könyvvizsgálóktól, hogy alkalmazásuk során szakmai megítélést alkalmazzanak. Kivételes körülmények között egy bejegyzett könyvvizsgáló szükségesnek ítélheti a Megbízási Standard egyik alapelvétől vagy alapvető eljárásától való eltérést ahhoz, hogy hatékonyabban érje el a megbízás célját. Amikor ilyen helyzet áll elő, a bejegyzett könyvvizsgálónak meg kell tudnia indokolni az eltérés okát.

18. 
Egy adott Nemzetközi Standard alkalmazhatóságának bármely korlátját a standard egyértelműen meghatározza.

19. 
Azokban az esetekben, amikor bizonyos Nemzetközi Standardok vagy egy Nemzetközi Standardban lévő iránymutatás nem vonatkozik az állami szektorra, vagy amikor további iránymutatás szükséges egy ilyen környezetre nézve, az IFAC Költségvetési Szektor Bizottsága
 ezt az „Alkalmazás az állami szektorban” című részben fejti ki. Ha a nemzetközi standard nem tartalmaz ilyen bekezdést, akkor azt a meghatározottak szerint kell alkalmazni az állami szektorbeli megbízásokra is.

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard Testület (IAASB) által kiadott Gyakorlati Állásfoglalások érvénye
20. 
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Gyakorlati Állásfoglalások kiadásának célja értelmező iránymutatás és gyakorlati segítség nyújtása a bejegyzett könyvvizsgálók számára a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok bevezetése és a jó gyakorlat előmozdítása érdekében. Az Átvilágítási Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Gyakorlati Állásfoglalások, a Bizonyosságot Nyújtó Megbízásokra Vonatkozó Nemzetközi Gyakorlati Állásfoglalások és a Kapcsolódó Szolgáltatásokra Vonatkozó Nemzetközi Gyakorlati Állásfoglalások kiadása a kapcsolódó standardok bevezetésének célját szolgálja.

21. 
A bejegyzett könyvvizsgálóknak ismerniük kell az adott megbízásra vonatkozó Gyakorlati Állásfoglalásokat, és figyelembe kell azokat venniük. Annak a bejegyzett könyvvizsgálónak, aki nem veszi figyelembe és nem alkalmazza a vonatkozó Gyakorlati Állásfoglalásban szereplő iránymutatást, fel kell készülnie annak magyarázatára, hogy hogyan felelt meg a Gyakorlati Állásfoglalásban tárgyalt, az IAASB Megbízási Standard(ok)ban szereplő alapelveknek és alapvető eljárásoknak.

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard Testület által kiadott egyéb dokumentumok

22. 
Egyéb dokumentumokat, például vitairatokat is kiadnak a könyvvizsgálattal, a bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatásokkal, valamint a könyvvizsgálati szakmát érintő minőségellenőrzési kérdésekkel kapcsolatos megbeszélések és viták előmozdítása, a megállapítások bemutatása vagy a könyvvizsgálathoz, a bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatásokhoz, valamint a könyvvizsgálati szakmát érintő minőségellenőrzési kérdésekhez kapcsolódó tényezők meghatározása érdekében. Ezek nem határoznak meg semmi olyan alapelvet vagy alapvető eljárást, amelyet a könyvvizsgálat, a bizonyosságot nyújtó vagy kapcsolódó szolgáltatási megbízások során követni kellene.

A munka során alkalmazott eljárások

IAASB Standardok és Gyakorlati Állásfoglalások

23. 
Az IAASB Standardok és Gyakorlati Állásfoglalások esetében a projektjavaslatokat az IAASB dolgozza ki és hagyja jóvá. E folyamat részeként – ahol ez vonatkozik – bekérik az IAASB Konzultatív Tanácsadó Csoport
, a nemzeti standardalkotók és mások véleményét is, azért, hogy a nézetek minél szélesebb skáláját megismerjék. A jóváhagyás után az IAASB a projekthez kapcsolódó felelősséget az adott célra létrehozott munkabizottságra ruházza. A munkabizottság elnöke rendszerint az IAASB egyik tagja, és lehetnek olyan résztvevői is, akik rendelkeznek a vizsgálat azon tárgyával kapcsolatos tapasztalattal, amellyel a szakbizottság foglalkozik, de akik nem tagjai az IAASB-nek. A munkabizottságé a kezdeti felelősség a Nemzetközi Standard vagy a Gyakorlati Állásfoglalás elkészítéséért. A munkabizottság álláspontját megfelelő kutatási munka és konzultáció után dolgozza ki, amely a körülményektől függően magában foglalhat: kutatásokat, gyakorló könyvvizsgálókkal, szabályozókkal és egyéb érdekelt felekkel folytatott konzultációkat, valamint az IFAC tagtestületei és egyéb felek által kiadott szakmai kiadványok áttekintését is. A munkabizottság nyilvános tervezetet készít, amelyet az IAASB áttekint, illetve amelyet a nyilvánosság előtt nyitott megbeszéléseken megvitatnak. Jóváhagyás után az IAASB közzéteszi a javasolt Nemzetközi Standardokat véleményezés céljából. Rendszerint közzéteszi a javasolt Gyakorlati Állásfoglalásokat is véleményezés céljából. Az adott nyilvános tervezetet felteszik az IAASB weboldalára, valamint széles körben terjesztik azokat véleményezés céljából az IFAC tagtestületei, valamint a könyvvizsgálatban, a bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatásokban, valamint a minőségellenőrzési standardokban és a Gyakorlati Állásfoglalásokban érdekelt szervezetek, és a nyilvánosság köreiben. Mindegyik nyilvános tervezet esetében megfelelő időt hagynak azon személyek és szervezetek számára, akiknek/amelyeknek megküldték azt véleményezés céljából. A közzétételi időszak rendszerint nem kevesebb, mint 90 nap.

24. 
A nyilvánossá tétel eredményeképpen kapott véleményeket és javaslatokat mérlegelik, a nyilvános tervezetet pedig a megfelelő módon módosítják. Ha a módosított tervezetet jóváhagyják, akkor azt végleges Nemzetközi Standardként vagy Gyakorlati Állásfoglalásként adják ki. Ha a nyilvánossá tétel után végrehajtott módosításokat az IAASB alapvetőnek tartja, akkor mérlegeli annak szükségességét, hogy újra közzé kell-e tenni a dokumentumot véleményezés céljából. Az IAASB a Nemzetközi Standardjai alkalmazására hatálybalépési időpontot határoz meg. Az IAASB határozza meg azt az időpontot, amelytől kezdve a bejegyzett könyvvizsgálóknak ismerniük kell és figyelembe kell venniük egy adott Gyakorlati Állásfoglalást.

Egyéb dokumentumok

25. 
Az egyéb dokumentumoknál az IAASB elnöke kijelöl egy négy IAASB tagból álló vizsgálati csoportot annak mérlegelése céljából, hogy egy adott dokumentumtervezetet érdemes-e hozzáadni az IAASB bizonyosságot nyújtó megbízásokkal és könyvvizsgálattal foglalkozó anyagaihoz. A dokumentumtervezet származhat bármilyen forrásból, és nem szükséges, hogy az az IAASB megrendelésére készüljön. Ha a vizsgálati csoport úgy véli, hogy a dokumentum arra megfelelő, javasolja az IAASB felé annak közzétételét és az anyagaik közé történő felvételét.

Szavazás

26. 
Mindegyik IAASB megbeszélésen jelen kell lennie legalább tizenkét tagnak, személyesen vagy szimultán telekommunikációs kapcsolaton keresztül.

27. 
A személyesen vagy szimultán telekommunikációs kapcsolaton vagy helyettesen keresztül jelenlévők legalább kétharmadának, de nem kevesebb, mint tizenkét embernek a megerősítő szavazata szükséges a nyilvános tervezetek, az újból közzétett nyilvános tervezetek, a Nemzetközi Standardok és a Gyakorlati Állásfoglalások jóváhagyásához. Az eltérő véleményeket nem foglalják bele az IAASB által kiadott nyilvános tervezetekbe vagy nyilatkozatokba, de lejegyzik azokat a megbeszélésről készült jegyzőkönyvben.

28. 
Az IAASB minden tagjának egy szavazati joga van. A tagoknak joguk van arra, hogy írásban helyettest nevezzenek ki. A helyettes lehet a tag szakmai tanácsadója vagy egy másik IAASB tag is. A helyettes kinevezését egy IAASB megbeszélésen teszik közzé, és azt rögzítik a megbeszélés jegyzőkönyvében.

Nyelv

29. 
Egy nyilvános tervezet, Nemzetközi Standard, Gyakorlati Állásfoglalás vagy egyéb dokumentum egyedüli irányadó szövege az IAASB által kiadott angol nyelvű változat.

� A Társaságok Fóruma azoknak a könyvvizsgáló cégeknek az együttműködése, amelyeknek közös célja a pénzügyi beszámolás és a könyvvizsgálat következetesen magas színvonalának a globális előmozdítása, a szakma szolgáltatásait igénybe vevő felhasználók és a nyilvánosság érdekében.





� 2004 novemberében a Költségvetési Szektor Bizottság nevét Nemzetközi Költségvetési Számviteli Standard Testületre változtatták.





� Az IAASB Konzultatív Tanácsadó Csoport (CAG) célja olyan fórum biztosítása, ahol az IAASB konzultálhat a különböző választói csoportokat képviselő szervezetek képviselőivel azért, hogy véleményeket gyűjtsön a munkaprogramjával, a projekt prioritásaival és a főbb szakmai kérdések megfelelő folyamatával kapcsolatban, valamint hogy visszajelzést kapjon a tevékenységeit illetően. A CAG jelenlegi tagságát ismerteti az IAASB weboldala és az IAASB éves jelentése.








