501. témaszámú standard

könyvvizsgálati bizonyítékok – kiegészítő módszerek alkalmazása specifikus tételekre

501. témaszámú standard

könyvvizsgálati bizonyítékok – kiegészítő módszerek alkalmazása specifikus tételekre

501. témaszámú standard

könyvvizsgálati bizonyítékok – kiegészítő módszerek alkalmazása specifikus tételekre


TARTALOM


Paragrafusok




Bevezetés
1–3

A rész: Jelenlét a fizikai leltárfelvételen
4–18

B rész: Felülírva az 505. témaszámú standard által
19–30 törölve

C rész: Információk bekérése peres ügyekről és keresetekről
31–37

D rész: Hosszú lejáratú befektetések értékelése és bemutatása
38–41

E rész: Üzleti egységekre (szegmensekre) vonatkozó információk
42–45




Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljes körű fordítását is tartalmazzák.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon – az 500. témaszámú „Könyvvizsgálati bizonyítékok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban foglaltak kiegészítése céljából – a pénzügyi kimutatásban kimutatott bizonyos specifikus összegek és egyéb bemutatott adatok tekintetében.


2.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban közölt iránymutatás alkalmazása megkönnyíti a könyvvizsgáló számára a könyvvizsgálati bizonyíték megszerzését a pénzügyi kimutatásban szereplő specifikus összegekkel és egyéb bemutatott adatokkal kapcsolatosan.


3.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard részei a következők: 



A rész:
Jelenlét a fizikai leltárfelvételen



B rész:
Felülírva az 505. témaszámú standarddal, B rész törölve


C rész:
Információk bekérése peres ügyekről és keresetekről



D rész:
Hosszú lejáratú befektetések értékelése és bemutatása 



E rész:
Üzleti egységekre (szegmensekre) vonatkozó információk

A RÉSZ:
Jelenlét a fizikai leltárfelvételen


4.
A vezetés rendszerint kialakít és bevezet olyan eljárásokat, amelyek keretében a készletet legalább évente egyszer mennyiségileg megszámlálják annak érdekében, hogy ez alapul szolgáljon a pénzügyi kimutatások összeállításához, vagy hogy így győződjenek meg a folyamatos leltározási rendszer megbízhatóságáról. (Magyarázatok 1)

5.
Amikor a készlet értéke lényeges a pénzügyi kimutatásban, a könyvvizsgálónak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékra kell szert tennie a készletek létéről és állapotáról oly módon, hogy jelen van a fizikai leltárfelvételen, hacsak az gyakorlatilag nem kivitelezhetetlen. A jelenlét lehetőséget ad a könyvvizsgálónak arra, hogy szemrevételezze a készleteket, megfigyelje, hogy megfelelően működnek-e a vezetés által a leltározás eredményeinek rögzítésére és ellenőrzésére bevezetett eljárások, valamint bizonyítékhoz jusson a vezetés eljárásainak megbízhatóságáról.


6.
Ha a könyvvizsgáló előre nem látott körülmények folytán nem tud jelen lenni a fizikai leltárfelvételen a tervezett időpontban, el kell végeznie vagy meg kell figyelnie néhány fizikai leltárfelvételt egy alternatív időpontban és ha szükséges, tesztelni kell az időközben felmerült ügyleteket.

7.
Amikor olyan tényezők következtében, mint például a készletek jellege és elhelyezkedése, gyakorlatilag megoldhatatlan a könyvvizsgáló jelenléte, akkor a könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie, vajon az alternatív eljárások elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szolgáltatnak-e a készletek meglétéről és állapotáról olyan következtetés levonásához, ami alapján nem szükséges a vizsgálat hatókörének korlátozására hivatkoznia. Például a fizikai leltárfelvételt megelőzően beszerzett vagy vásárolt specifikus leltártétel utólagos eladásának dokumentálása elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékul szolgálhat.


8.
A fizikai leltárfelvételen való jelenlét vagy az alternatív eljárás megtervezésekor a könyvvizsgáló figyelembe veheti: 

· A készletekkel összefüggő számviteli és belső ellenőrzési rendszer jellegét.

· Az eredendő, az ellenőrzési és a hibafeltárási kockázatokat, valamint a készlettel kapcsolatos lényegességet.

· Azt, hogy várhatóan megfelelő eljárásokat alakítanak-e ki és vezetnek-e be, illetve pontos leltár utasításokat adnak-e ki.

· A leltárfelvétel időzítését.

· Azokat a helyszíneket, ahol a készleteket tárolják.

· Azt, hogy szakértő segítségének igénybevétele szükséges-e. (Magyarázatok 2)

9.
Amikor a mennyiségeket fizikai leltárfelvétel révén kell megállapítani és a könyvvizsgáló jelen van, vagy amikor a gazdálkodó szervezet folyamatos leltározási rendszert működtet és a könyvvizsgáló az év folyamán egyszer vagy többször jelen van a leltárfelvételen, akkor a könyvvizsgáló rendszerint figyelemmel kíséri a leltározási eljárásokat és mintavételen alapuló megszámolást végez.


10.
Ha a gazdálkodó szervezet sajátos eljárásokat vesz igénybe a fizikai mennyiség becsléséhez, mint például szénhalom becslése, a könyvvizsgálónak meg kell bizonyosodnia ezen eljárások elfogadhatóságáról.


11.
Amikor a készleteket több helyen tárolják, a könyvvizsgáló mérlegeli, hol szükséges feltétlenül ott lennie, számításba véve a készlet lényegességét, valamint az eredendő és az ellenőrzési kockázat becslését a különböző helyszínek tekintetében. (Magyarázatok 3)

12.
A könyvvizsgáló felülvizsgálja a vezetés utasításait a következőkre nézve:

(a)
ellenőrzési módszerek alkalmazása, például a felhasznált leltárívek összegyűjtése, a fel nem használt leltárívek elszámolása, valamint számlálási és újraszámlálási módszerek;

(b)
a befejezetlen termelés és félkész termékek készültségi fokának, a lassan mozgó, elfekvő vagy sérült készletek és a harmadik felek tulajdonát képező, például bizományban levő készletek pontos meghatározása; valamint

(c)
hogy megfelelő intézkedéseket foganatosítottak-e a készlet mozgatására a területek között, illetve a készlet elszállítására és átvételére a forduló napot megelőzően és követően. (Magyarázatok 4)

13.
Annak érdekében, hogy bizonyosságot szerezzen arról, megfelelően hajtották-e végre a vezetés utasításait, a könyvvizsgáló megfigyeli az alkalmazottak eljárásait és mintavételen alapuló számlálást végez. A számlálások lebonyolításakor a könyvvizsgáló a leltározási bizonylatok teljességét és pontosságát egyaránt teszteli oly módon, hogy nyomon követi a kiválasztott tételek útját ezektől a bizonylatoktól a fizikai leltárfelvételig, illetve a kiválasztott tételek útját a fizikai leltárfelvételtől a leltározási bizonylatokig. A könyvvizsgáló meghatározza, milyen mértékben szükséges megőrizni ezen leltározási bizonylatok példányait a későbbi tesztelés és összehasonlítás céljára.


14.
A könyvvizsgáló átnézi a megfelelő időszakra történő elszámolásokra vonatkozó eljárásokat is, beleértve a közvetlenül a leltárfelvételt megelőző, azalatt bekövetkezett és utána végbemenő készletmozgatással kapcsolatos részletesebb adatokat is, oly módon, hogy az ilyen készletmozgások elszámolása későbbi időpontban ellenőrizhető legyen.


15.
Gyakorlati okokból kifolyólag a fizikai leltárfelvételre a mérleg fordulónapjától eltérő időpontban is sor kerülhet. Ez általában könyvvizsgálat céljára csak akkor elfogadható, ha az ellenőrzési kockázatot magas fokúnál alacsonyabb szintűnek becsülik. A könyvvizsgáló megfelelő eljárások alkalmazása révén értékeli, hogy a leltározás időpontja és a mérleg fordulónapja közötti állományváltozásokat helyesen rögzítették-e. (Magyarázatok 5)

16.
Amikor a gazdálkodó szervezet folyamatos leltározási rendszert működtet, amelyet igénybe vesznek a mérleg fordulónapján meglévő készletérték meghatározására, a könyvvizsgáló kiegészítő eljárások alkalmazása révén értékeli, hogy a leltározás és a folyamatos leltárnyilvántartás között mutatkozó lényeges eltérések okait feltárták-e és az adatokat megfelelő módon helyesbítették-e.


17.
A könyvvizsgáló teszteli a végleges leltárívet annak felmérése végett, hogy az pontosan tükrözi-e az aktuális leltározási adatokat.


18.
Amikor a készletek harmadik fél őrzése és ellenőrzése alatt állnak, a könyvvizsgáló rendszerint közvetlen visszaigazolást kér a harmadik féltől arra vonatkozóan, milyen mennyiségű és állapotú készletet tart birtokában a gazdálkodó szervezet megbízásából. Az adott készlet lényeges voltától függően a könyvvizsgáló mérlegeli a következőket is:

· A harmadik fél tisztessége és függetlensége.

· A fizikai leltárfelvétel megfigyelése, vagy egy másik könyvvizsgáló felkérése a megfigyelés elvégzésére.

· Egy másik könyvvizsgáló jelentésének beszerzése a harmadik fél számviteli és belső ellenőrzési rendszerének megfelelő voltát illetően annak biztosítására, hogy a készleteket helyesen leltározták és megfelelően őrzik.

· A harmadik félnél tárolt készletekre vonatkozó dokumentációk átnézése, például raktári átvételi jegyek, vagy pedig visszaigazolás kérése harmadik féltől, amikor a készlet biztosítékul szolgál.

B RÉSZ:
Felülírva az 505. témaszámú standarddal, B. rész törölve

19.-30.
Törölve












C RÉSZ:
Információk bekérése peres ügyekről és keresetekről


31.
A gazdálkodó szervezetet érintő peres ügyek és keresetek lényeges hatással lehetnek a pénzügyi kimutatásokra és ezért szükséges lehet azok bemutatása és/vagy passzívák képzése a pénzügyi kimutatásokban.

32.
A könyvvizsgálónak eljárásokat kell foganatosítania annak érdekében, hogy tájékozódjon a gazdálkodó szervezetet érintő minden olyan peres ügyről és keresetről, amely lényeges hatással lehet a pénzügyi kimutatásokra. Ilyen eljárások lehetnek:

· Pontos tájékoztatásokat kér a vezetéstől, ideértve nyilatkozataik beszerzését is.

· Felülvizsgálja az igazgatóság jegyzőkönyveit és levelezését a gazdálkodó szervezet jogi képviselőivel.

· Megvizsgálja a perköltségek számláit.

· Felhasznál a gazdálkodó szervezet üzleti tevékenységére vonatkozóan kapott bármilyen információt, ideértve a vállalat jogi osztályával folytatott megbeszélések során szerzett információkat is.


33.
A peres ügyek és keresetek feltárásakor, vagy amikor a könyvvizsgáló megítélése szerint ilyenek fennállnak, a könyvvizsgálónak közvetlen kapcsolatba kell lépnie a gazdálkodó szervezet jogi képviselőivel. Ezen kapcsolatfelvétel segítségével elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékra lehet szert tenni arra vonatkozóan, hogy a potenciálisan lényeges peres ügyek és keresetek ismertek-e és hogy a vezetés becslései a pénzügyi kihatásokról, beleértve a költségeket is, megbízhatóak-e.


34.
A vezetés által elkészítendő és a könyvvizsgáló által elküldendő levélben azt kell kérni a jogi képviselőtől, hogy közvetlenül a könyvvizsgálóval tartsa a kapcsolatot. Amikor vélhetően nem valószínű, hogy a jogi képviselő válaszolni fog az általános megkeresésre, a levélben rendszerint a következők részletezhetők: (Lásd 2. számú függelék)

· Peres ügyek és keresetek felsorolása.

· A vezetés becslése a peres ügy vagy kereset várható eredményéről, illetve becslése a pénzügyi következményekről, a velejáró költségeket is beleértve.

· Kérés aziránt, hogy a jogi képviselő erősítse meg a vezetés becsléseinek megalapozottságát, valamint lássa el a könyvvizsgálót további információkkal, amennyiben a közölt felsorolást nem tartja teljesnek vagy pontosnak.


35.
A könyvvizsgáló a peres ügyek alakulását egészen a könyvvizsgálói jelentés keltezése napjával bezárólag figyelembe veszi. Bizonyos esetekben a könyvvizsgáló számára szükségessé válhat, hogy naprakész információkat kapjon a jogi képviselőtől.


36.
Bizonyos körülmények között, például amikor a peres ügy bonyolult vagy amikor nézetbeli különbség áll fenn a vezetés és a jogi képviselő között, a könyvvizsgáló szükségesnek tarthatja, hogy személyesen beszélje meg a jogi képviselővel a peres ügyek és keresetek valószínű kimenetelét. Ezeknek a találkozásoknak a vezetés engedélyének birtokában és – lehetőleg – a vezetés képviselőjének a jelenlétében kell lezajlaniuk.


37.
Ha a vezetés megtagadja az engedély megadását a könyvvizsgáló számára ahhoz, hogy kapcsolatba lépjen a gazdálkodó szervezet jogi képviselőivel, ez a vizsgálati hatókör korlátozásának minősül és rendszerint szükségszerűen korlátozott záradék (vélemény) kiadására, vagy elutasító záradékra (ellenvéleményre) vagy a záradék megadásának elutasítására (vélemény nyilvánítás visszautasítására) lehet szükség. Amikor a jogi képviselő tagadja meg a megfelelő módon történő válaszadást és a könyvvizsgáló nem képes alternatív eljárások alkalmazásával elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékra szert tenni, akkor mérlegeli, hogy a vizsgálati hatókör korlátozásáról van-e szó, amely korlátozott záradék (vélemény) kiadását, vagy az elutasító záradék kiadását (ellenvélemény) vagy a záradék megadásának elutasítását (vélemény nyilvánítás visszautasítására) vonhatja maga után.

D RÉSZ:
Hosszú lejáratú befektetések értékelése és bemutatása


38.
Amikor a hosszú lejáratú befektetések lényegesek a pénzügyi kimutatások szempontjából, akkor a könyvvizsgálónak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot kell szereznie azok értékelését és kimutatását illetően.

39.
A hosszú lejáratú befektetésekkel kapcsolatos könyvvizsgálati eljárásokba rendszerint beletartozik az arra vonatkozó bizonyíték számbavétele is, hogy vajon a gazdálkodó szervezet képes-e hosszú távon megtartani a befektetéseket, valamint annak megtárgyalása vezetéssel, hogy a gazdálkodó szervezet továbbra is hosszú lejáratú befektetésként fogja-e birtokolni a befektetéseket, végül pedig az ezt alátámasztó írásbeli nyilatkozatok beszerzése.


40.
Egyéb eljárások közé tartozik rendszerint a vonatkozó pénzügyi kimutatások és egyéb olyan információ áttekintése, mint például a tőzsdei jegyzések, azaz piaci árfolyamok, amelyek értékjelzőként szolgálnak, másrészt pedig ezek egybevetése a befektetések könyv szerinti értékével a könyvvizsgálói jelentés időpontjáig bezárólag.


41.
Ha a piaci árfolyamok nem haladják meg a könyv szerinti értékeket, akkor a könyvvizsgáló mérlegeli az értékvesztés szükségességét. Ha bizonytalan a könyv szerinti érték realizálása, a könyvvizsgáló áttekinti, hogy a megfelelő értékvesztést elszámolták-e és/vagy a kiegészítő mellékletben ezeket bemutatták-e. (Magyarázatok 6)
E RÉSZ:
Üzleti egységekre (szegmensekre) vonatkozó információk


42
Amikor az üzleti egységekre (szegmensekre) vonatkozó információk lényegesek a pénzügyi kimutatások szempontjából, akkor a könyvvizsgálónak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot kell szereznie arról, hogy azok közzététele összhangban van-e az általános beszámoló készítési elvekkel.

43.
A könyvvizsgáló az üzleti egységekre (szegmensekre) vonatkozó információkat a pénzügyi kimutatások egészére vonatkozóan veszi figyelembe, és nem szükségszerűen alkalmaz olyan könyvvizsgálati eljárásokat, amelyeket kizárólag akkor alkalmaz, ha az egységekről (szegmensekről) kellene véleményt adnia. A lényegesség fogalma azonban magában foglalja mind a mennyiségi, mind a minőségi tényezőket, és a könyvvizsgáló az alkalmazott eljárásokban számol ezzel.


44.
A szegmensekre vonatkozó információkkal kapcsolatos könyvvizsgálati eljárások rendszerint elemző eljárásokból és az adott körülményeknek megfelelő egyéb könyvvizsgálati tesztekből állnak.


45.
A könyvvizsgáló megtárgyalja a vezetéssel a szegmensekre vonatkozó információk meghatározásához használatos módszereket, és mérlegeli, hogy ezeket a módszereket nem szükséges-e bemutatnia, és teszteli ezen módszerek alkalmazását. A könyvvizsgáló figyelembe veheti az értékesítéseket, a szegmensek közötti átcsoportosításokat és terheléseket, az egymás közötti tételek kiszűrését, a pénzügyi tervekkel és egyéb várható eredményekkel történő összehasonlításokat, például az árbevétel százalékában kifejezett üzleti eredmény és az ehhez kapcsolódó eszközök és költségek felosztását a szegmensek között, beleértve ennek az előző időszakokhoz mért esetleges változásait avagy következetes alkalmazását is.

A kisvállalkozásokra vonatkozó egyedi sajátosságokat a könyvvizsgálati standardok után található 1005-ös számú, a Nemzetközi Könyvvizsgálati Bizottság által 1999. évben közreadott nemzetközi állásfoglalás tartalmazza. Az erre történő külön utalás hiányában a jelen standard minden eleme alkalmazható a kisvállalkozások könyvvizsgálata során is, azonban ebben az esetben is célszerű a jelzett állásfoglalás figyelembe vétele.

Magyarázatok

ad 4) 1
Habár a fizikai leltárfelvételről írottak nem csak a készletek, hanem pl. a tárgyi eszközök esetében is alkalmazhatók lennének, ez (ti. a könyvvizsgáló személyes jelenléte az évenkénti leltárfelvételen) azért nem jelent egyenértékű elvárást a könyvvizsgálók felé, mert tartósan meglévő (lassabban mozgó) eszközcsoportról lévén szó ebben az esetben nem csak a fordulónapon, hanem később is könnyebben ellenőrizhető azok fizikai megléte.

ad 8) 2
A fizikai leltárfelvételen való jelenlét a könyvvizsgáló munkájának szerves részét képezi, mivel ezen keresztül tud egyértelmű bizonyítékot szerezni az adott készlet meglétéről. Ennek során azonban könnyen előfordulhat, hogy a készleteket több helyszínen, több telephelyen tárolják. Ilyenkor az alábbi megoldások közül is választhat a könyvvizsgáló:

· Úgy tervezi a munkáját, hogy lehetőleg valamennyi helyszínen jelen lehessen. Hátránya lehet ennek a megoldásnak, hogy az eltérő időpontok miatt az esetleges közbülső készletmozgás torzíthatja a vizsgálat eredményét.

· Könyvvizsgáló asszisztensek munkáját veszi igénybe, így egy időben lehet a fizikai leltárfelvételt ellenőrizni a különböző helyszíneken is.

ad 11) 3
A könyvvizsgálat során ebben az esetben is alkalmazhatók a 8. ponthoz fűzött Magyarázatok 2-ben írottak. Ugyancsak kielégítő megoldást jelent ebben a helyzetben, ha a könyvvizsgáló mérlegeli, mennyire lényeges az adott készlet(csoport) a vállalkozásnál, s ezen belül melyik az a helyszín, ahol a legjelentősebb készletek találhatók, s ezek fizikai leltárfelvételén személyesen jelen van.

ad 12) 4
A fordulónap annak a vizsgálatát jelenti, hogy az időszak elválasztás napja előtti és az azt követő ügyletek, mozgások, ki- és beszállítások valóságos teljesítési ideje szerint történt-e a számviteli nyilvántartásokban való szerepeltetés. Nem fordult-e elő későbbi kiszállítás a fordulónap előtti tételek között, illetve nem csúszott-e át a következő időszakra

ad 15) 5
A számviteli törvény is lehetővé teszi bizonyos esetekben, hogy a fizikai leltárfelvétel ne a fordulónapon, hanem valamivel előtte, vagy utána történjen.


ad 41) 6
A befektetések értékelése (az év végi mérlegérték meghatározása) a mindenkor hatályos számviteli szabályok szerint történik.
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