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Az 510. témaszámú, „Első megbízás – nyitó egyenlegek” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét. 
Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon a nyitó egyenlegekre nézve olyankor, amikor a pénzügyi kimutatásokat első alkalommal auditálják vagy amikor a pénzügyi kimutatásokat az előző időszakra szólóan egy másik könyvvizsgáló auditálta. Ezt a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot akkor is figyelembe kell venni, amikor a könyvvizsgáló tudomást szerez az időszak kezdetén fennálló függőségekről és elkötelezettségekről. Az összehasonlító (bázis) adatokra vonatkozó könyvvizsgálati és jelentéstételi követelményekkel a 710. témaszámú, „Összehasonlító adatok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard foglalkozik.


2.
Első könyvvizsgálati megbízás esetében a könyvvizsgálónak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot kell szereznie a következőkről:
(a)
a nyitó egyenlegek nem tartalmaznak olyan téves állításokat, amelyek lényeges hatással vannak a tárgyidőszak pénzügyi kimutatásaira;
(b)
az előző időszak záró egyenlegeit helyesen hozták át a tárgyidőszakra, vagy megfelelően végezték el a szükséges átrendezést; valamint
(c)
a megfelelő számviteli politikát következetesen alkalmazták, illetve a számviteli politikában bekövetkezett változásokat helyesen számolták el, valamint  megfelelően mutatták be és tették közzé.

3.
A „nyitó egyenlegek” a tárgyidőszak kezdetén meglevő számlaegyenlegeket jelentik. A nyitó egyenlegek az előző időszak záró egyenlegein alapulnak és

(a)
az előző időszakokban lezajlott gazdasági események, valamint 

(b)
az előző időszakban alkalmazott számviteli politika

hatásait tükrözik.



Első könyvvizsgálati megbízás esetében a könyvvizsgáló nem rendelkezik olyan korábbi könyvvizsgálati bizonyítékkal, amelyek ezeket a nyitó egyenlegeket alátámasztják.

Könyvvizsgálati eljárások


4.
Azoknak a könyvvizsgálati bizonyítékoknak az elegendő és megfelelő volta, amelyeket a könyvvizsgálónak a nyitó egyenlegekkel kapcsolatosan meg kell szereznie, olyan tényezőktől függ, mint például:

· A gazdálkodó által követett számviteli politika.

· Az előző időszakra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata megtörtént-e, és ha igen, a könyvvizsgálói jelentés minősített volt-e.

· A könyvelési számlák jellege és a hibás állítás kockázata a tárgyidőszakról készített pénzügyi kimutatásokban.

· A nyitó egyenlegek lényegessége a tárgyidőszak pénzügyi kimutatásaiban.


5.
A könyvvizsgálónak át kell tekintenie, hogy a nyitó egyenlegekben hogyan érvényesül a megfelelő számviteli politika és hogy ezt a politikát következetesen alkalmazzák-e a tárgyidőszakról készített pénzügyi kimutatásokban. Amikor valamiféle változás tapasztalható a számviteli politikában vagy annak alkalmazásában, akkor a könyvvizsgáló mérlegeli, hogy az mennyiben helyénvaló, és hogy helyesen számolták-e el, valamint megfelelően mutatták-e be és tették-e közzé.


6.
Ha az előző időszak pénzügyi kimutatásait egy másik könyvvizsgáló auditálta, a tárgyidőszak könyvvizsgálója úgy szerezhet elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot a nyitó egyenlegekről, hogy átvizsgálja az előző könyvvizsgáló munkapapírjait. Ilyen esetekben a jelenlegi könyvvizsgáló az előző könyvvizsgáló szakértelmét és függetlenségét is mérlegeli. Ha az előző időszak könyvvizsgálói jelentését minősítették, akkor a könyvvizsgáló különleges figyelmet fordít a tárgyidőszakban arra a körülményre, amely ennek a minősítésnek a kiváltója volt. (Magyarázatok 1)


7.
Mielőtt kapcsolatba lép az előző könyvvizsgálóval, a jelenlegi könyvvizsgálónak át kell néznie a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége által kiadott Könyvvizsgálók Etikai Kódexét. (Magyarázatok 2)

8.
Ha az előző időszak pénzügyi kimutatásait nem auditálták vagy ha a könyvvizsgáló a 6. bekezdésben ismertetett eljárások felhasználásával nem tud elegendő bizonyosságra szert tenni, egyéb olyan eljárásokat végezhet, mint például a 9. és 10. bekezdésekben taglaltak. 


9.
Forgóeszközök és rövid lejáratú kötelezettségek tekintetében egynémely könyvvizsgálati bizonyítékot a tárgyidőszaki könyvvizsgálati eljárás részeként rendszerint meg lehet szerezni. Például a nyitó követelések (kötelezettségek) behajtása (kifizetése) a tárgyidőszak folyamán egyfajta könyvvizsgálati bizonyítékul szolgál azok létezéséről, a jogokról és kötelezettségekről, a teljességről és értékelésről az időszak kezdetén. Készletek esetében már nehezebb a könyvvizsgálónak megbizonyosodnia az időszak kezdetén kimutatott készlet meglétéről. Ezért rendszerint olyan kiegészítő eljárások alkalmazása szükséges, mint például a folyó fizikai leltárfelvétel figyelemmel kísérése és annak visszamenőleges egyeztetése a nyitó készletmennyiségekkel, a nyitókészletek értékelésének tesztelése, valamint a bruttó nyereség és a megfelelő időszakra történő elszámolás tesztelése. Ezeknek az eljárásoknak a kombinációja elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékkal szolgálhat.

10.
Olyan tartósan felhasználásra kerülő vagyontárgyaknál és hosszú lejáratú kötelezettségeknél, mint például a befektetett eszközök, pénzügyi befektetések és hosszú lejáratú kötelezettségek, a könyvvizsgáló rendszerint megvizsgálja a nyitó egyenlegek alapjául szolgáló nyilvántartásokat és egyéb információkat. Bizonyos esetekben a könyvvizsgáló be tud szerezni harmadik felektől visszaigazolásokat a nyitó egyenlegekre, például hosszú lejáratú kötelezettségek és befektetések vonatkozásában. Más esetekben a könyvvizsgáló kiegészítő könyvvizsgálati eljárások lefolytatására kényszerülhet.

Könyvvizsgálói következtetések és jelentés


11.
Ha a fentebb vázoltakat is magában foglaló eljárások végrehajtása után a könyvvizsgáló nem képes elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékhoz jutni a nyitó egyenlegekről, akkor a könyvvizsgálói jelen​tést a következő záradékkal (véleménnyel) kell ellátnia: (Magyarázatok 3)
(a)
korlátozott záradék(vélemény) például:


„Nem vettünk részt az 20X1. december 31-i, XXX összegen kimutatott készletek fizikai leltárfelvételén, mivel annak időpontja megelőzte a könyvvizsgálói megbízásunk időpontját. Egyéb könyvvizsgálati eljárásokkal nem tudtunk megbizonyosodni a fenti időpontban meglevő készletmennyiségekről.


Véleményünk szerint, kivéve az olyan esetleges módosítások hatásait, amelyek szükségesek lettek volna, ha részt tudtunk volna venni a fizikai leltárfelvételen és meg tudtunk volna győződni a készletek nyitó egyenlegéről, a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak a Társaság 20X2. december 31-i pénzügyi helyzetéről, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról (vagy „minden lényeges szempontból valósan mutatják be a Társaság 20X2. december 31-i pénzügyi helyzetét, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét és cash flow-it”) a …-val összhangban”,

(b)
a záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása); vagy

(c)
olyan törvényi szabályozás esetében, amely ezt megengedi, korlátozott véleményt (záradékot) lehet kiadni vagy el lehet utasítani a záradék megadását (a véleménynyilvánítást) a működés eredményéről, és korlátozás nélküli véleményt lehet adni a pénzügyi helyzetről, például:


„Nem vettünk részt az 20x1. december 31-i, XXX összegen kimutatott készletek fizikai leltárfelvételén, mivel annak időpontja megelőzte a könyvvizsgálói megbízásunk időpontját. Egyéb könyvvizsgálati eljárásokkal nem tudtunk megbizonyosodni a fenti időpontban meglevő készletmennyiségekről.


A fenti körülménynek a Társaság 20X2. december 31-ével végződő évre vonatkozó működési eredményére való jelentőségére tekintettel a gazdálkodó ezen időponttal végződő évre vonatkozó működésének eredményéről és cash flow-iról nem áll módunkban, és nem adunk ki véleményt.


Véleményünk szerint, a mérleg megbízható és valós képet ad a Társaság 20X2. december 31-i pénzügyi helyzetéről (vagy „minden lényeges szempontból valósan mutatja be a Társaság 20X2. december 31-i pénzügyi helyzetét”) a …-val összhangban.”


11A
A 11.(c) bekezdésben bemutatott könyvvizsgálói záradék(vélemény) a magyar jogszabályok szerint nem alkalmazható.

12.
Ha a nyitó egyenlegek olyan hibás állításokat tartalmaznak, amelyek lényeges hatással vannak a tárgyidőszak pénzügyi kimutatásaira, a könyvvizsgáló tájékoztatja a vezetést és – miután megkapta a felhatalmazást a vezetéstől – az előző könyvvizsgálót, ha van ilyen. Ha a hibás állítás hatását nem megfelelően indokolták és hozták nyilvánosságra, a könyvvizsgálónak korlátozott záradékot (véleményt) vagy elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell adnia, a körülményeknek megfelelően.


13.
Ha a tárgyidőszak számviteli politikáját nem következetesen alkalmazták a nyitó egyenlegekkel kapcsolatosan és ha a változását nem megfelelően indokolták és tették közzé, a könyvvizsgálónak korlátozott záradékot (véleményt) vagy elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell adnia, a körülményeknek megfelelően.

14.
Ha a gazdálkodó előző időszaki könyvvizsgálói jelentése minősített volt, akkor a könyvvizsgálónak át kell gondolnia annak hatását a tárgyidőszakról készített pénzügyi kimutatásokra. Például, ha ott a vizsgálati hatókör korlátozása állt fenn, mert nem lehetett megállapítani az előző időszak nyitó készletét, a könyvvizsgálónak nem feltétlenül szükséges korlátozott záradékot (véleményt) adnia, vagy elutasítani a záradék megadását (visszautasítani a véleménynyilvánítást) a tárgyidőszakra vonatkozóan. Mindazonáltal, ha az előző időszak éves beszámolójára vonatkozó minősítés releváns marad és lényeges hatású a tárgyidőszakról készített pénzügyi kimutatásokra, akkor a könyvvizsgálónak megfelelően minősítenie kell a tárgyidőszakra vonatkozó könyvvizsgálói jelentést. (Magyarázatok 4)
15A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 510. témaszámú standard hatályát veszti.
Magyarázatok

ad 6) 1
Az új könyvvizsgálónak a munkapapírok átnézésével általánosan meg kell győződnie arról, hogy az előző beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló megfelelően végezte el munkáját, de fontos kihangsúlyozni, hogy ez nem jelentheti az időszak újbóli auditját. Lényegében ez az előző audit munkapapírjainak nagy vonalakban történő átnézését jelenti, hogy az új könyvvizsgáló meg tudja ítélni, hogy a korábbi könyvvizsgáló eljárásaira tud-e támaszkodni annak mérlegelésekor, hogy a nyitó egyenlegek nem tartalmaztak-e lényeges hibás állításokat. Mivel az új könyvvizsgáló áttekintése erre a célra irányul, tájékozódik arról, hogy a korábbi könyvvizsgáló milyen eljárásokat végzett és milyen következtetésekre jutott, de nem szerez információkat arról, hogy a korábbi könyvvizsgáló milyen alapon választotta ki eljárásait vagy a vizsgált minta nagyságát. Ha az új könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy a régi könyvvizsgáló munkájára nem tud támaszkodni, vagy hogy azok a saját megítélése szerint nem elegendőek, kiegészítő eljárásokat végez a nyitó egyenlegek lényeges hibás állításoktól való mentességének alátámasztására.
ad 7) 2
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Etikai Szabályzatát kell alkalmazni.

ad 11) 3
A nyitó egyenlegek értékét alátámasztó bizonyíték hiányában számos esetben nem tudunk véleményt formálni a tárgyévi eseményekről sem. Például ha a készletek nyitóegyenlege nem támasztható alá elegendő és megfelelő bizonyítékkal, akkor az év eleji készlet értékesítése bizonytalanná teszi az év közben elszámolt értékesítési költségeket is, azaz a tárgyévi eredménykimu​tatás értékeit sem tudjuk megfelelően alátámasztani.

ad 14) 4
Ha az előző év pénzügyi kimutatásaihoz fűződő könyvvizsgálói záradék(vélemény) megadásának elutasítását (véleménynyilvánítás visszautasítását) tartalmazta és a hibákat azóta sem küszöbölték ki, akkor a tárgyévi pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan is el kell utasítani a záradék megadását.

