520. témaszámú standard

elemző eljárások

520. témaszámú standard

elemző eljárások

520. témaszámú standard

elemző eljárások


TARTALOM
	
	Bekezdések

	
	

	Bevezetés
	1–3

	Az elemző eljárások jellege és célja
	4–7

	Elemző eljárások, mint kockázatbecslési eljárások
	8-9

	Elemző eljárások, mint alapvető vizsgálati eljárások
	10–12

	Elemző eljárások a könyvvizsgálat befejező általános áttekintésében
	13

	Az elemző eljárásokra való támaszkodás mértéke (a 14-16. bekezdések törölve)
	14–16

	A szokásostól eltérő tételek vizsgálata
	17–18

	
	


.Az 520. témaszámú, „Elemző eljárások” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.
Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki, és iránymutatással szolgáljon az elemző eljárások alkalmazásáról a könyvvizsgálat folyamán.


2.
A könyvvizsgálónak az elemző eljárásokat alkalmaznia kell kockázatbecslési eljárásokként a gazdálkodó és környezetének megismerése céljából, valamint a könyvvizsgálat végén az általános áttekintés során is. Az elemző eljárásokat alapvető vizsgálati eljárásokként is lehet alkalmazni.

3.
Az „elemző eljárások” kifejezés a pénzügyi információk értékelését takarja, ami a pénzügyi és nem pénzügyi adatok közötti ésszerű kapcsolatok tanulmányozását jelenti. Az elemző eljárások körébe tartozik azoknak a változásoknak és összefüggéseknek a vizsgálata is, amelyek nincsenek összhangban más releváns információkkal, vagy jelentősen eltérnek a prognosztizált nagyságrendektől.

Az elemző eljárások jellege és célja


4.
Az elemző eljárások keretében áttekintik a gazdálkodó pénzügyi információinak összehasonlításait, például a következőkkel:

· Összehasonlítható információk az előző időszakokra vonatkozóan.

· A gazdálkodó várható eredményei, mint például pénzügyi tervek vagy előrejelzések, vagy a könyvvizsgáló elvárásai, mint például az amortizáció becslése.

· Hasonló üzletágakra vonatkozó információk, mint például a gazdálkodó árbevételének hányada a követelésekhez viszonyítva, összehasonlítva az üzletági átlagokkal vagy más összehasonlítható méretű gazdálkodókkal ugyanazon üzletágon belül.


5.
Az elemző eljárások magukban foglalják annak átgondolását, hogy milyen összefüggések vannak:
· A pénzügyi-számviteli információk azon elemei között, amelyek a gazdálkodó tapasztalatai szerint előre meghatározottak, mint például a fedezeti hányadok.

· A pénzügyi információk és a kapcsolódó nem pénzügyi információk között, mint például az alkalmazottak száma és a bérköltség összefüggései.


6.
Különböző módszereket lehet felhasználni a fentiek elvégzéséhez, amelyek az egyszerű összehasonlításoktól kezdve a fejlett, bonyolult statisztikai módszerekig terjedhetnek. Az elemző eljárások alkalmazhatók a konszolidált (összevont) pénzügyi kimutatásokra, a tagvállala​tok (mint például a leányvállalatok, részlegek vagy szegmensek) pénzügyi kimutatásaira és a pénzügyi-számviteli információk egyes elemeire. A könyvvizsgáló részéről az eljárások, módszerek közötti választás, illetve az alkalmazás szintje szakmai megítélés kérdése.


7.
Az elemző eljárásokat a következő célokra alkalmazzák:

(a)
kockázatbecslési eljárásokként a gazdálkodó és környezete megismeréséhez (8-9. bekezdések).
(b)
alapvető vizsgálati eljárásokként, amikor alkalmazásuk az adatok tesztelésénél hatékonyabbnak és eredményesebbnek bizonyulhat az állítás szintjén felmerülő lényeges hibás állítás kockázatának elfogadhatóan alacsony szintre történő csökkentésében (10-19. bekezdések).
(c)
a pénzügyi kimutatások általános áttekintésére a könyv​vizsgálat végén (13. bekezdés).

Elemző eljárások, mint kockázatbecslési eljárások

8.
A könyvvizsgálónak kockázatbecslési eljárásokként kell alkalmaznia az elemző eljárásokat a gazdálkodó és környezetének megismerése céljából. Az elemző eljárások alkalmazása rávilágíthat a gazdálkodó tevékenységének olyan szempontjaira, amelyekről a könyvvizsgálónak nem volt tudomása, illetve segít a lényeges hibás állítás kockázatainak felmérésében azért, hogy meg lehessen határozni a további könyvvizsgálati eljárások jellegét, ütemezését és terjedelmét.

9.
A kockázatbecslési eljárásokként alkalmazott elemző eljárások pénzügyi és nem pénzügyi információkat egyaránt felhasználnak. Ilyen például az összefüggés az árbevétel és az eladótér mérete vagy az eladott áruk mennyisége között. A 315. témaszámú, „A gazdálkodó és környezetének megismerése, valamint a lényeges hibás állítás kockázatának felmérése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 10. bekezdése további iránymutatást tartalmaz az elemző eljárások kockázatbecslési eljárásokként történő alkalmazására vonatkozóan.
Elemző eljárások, mint alapvető vizsgálati eljárások


10.
A könyvvizsgáló úgy tervezi meg és hajtja végre az alapvető vizsgálati eljárásokat, hogy azok reagáljanak az állítás szintjén felmerülő lényeges hibás állítás általa becsült kockázatára. Az állítások szintjén alkalmazott alapvető vizsgálati eljárások állhatnak adatok teszteléseiből, elemző eljárásokból, vagy a kettő kombinációjából. A könyvvizsgáló azon döntése, hogy melyik eljárásokat vegye igénybe a konkrét könyvvizsgálati cél elérése érdekében, azon alapszik, hogyan ítéli meg a rendelkezésre álló eljárások várható hatékonyságát és eredményességét az állítás szintjén felmerülő lényeges hibás állítás becsült kockázatának elfogadhatóan alacsony szintre történő csökkentésében. 


11.
A könyvvizsgáló rendszerint a vezetéstől tájékozódik arról, hogy rendelkezésre állnak-e és megbízhatóak-e azok az információk, amelyek szükségesek az alapvető elemző eljárások alkalmazásához, illetve, hogy milyen eredményekkel jártak azok az elemző eljárások, amelyeket a gazdálkodó alkalmazott. Eredményes lehet a gazdálkodó készítette elemzési adatok felhasználása, feltéve, hogy a könyvvizsgáló megbizonyosodik róla, miszerint ezeket az adatokat helyesen állították össze.

12.
Amikor a könyvvizsgáló az alapvető vizsgálati eljárások részeként tervezi és hajtja végre az elemző eljárásokat, számos tényezőt kell mérlegelnie, mint például: 

• 
Az alapvető elemző eljárások alkalmazása helyénvaló-e az állítások fényében (12. a és 12. b bekezdések). 

• 
Megbízhatóak-e azon belső vagy külső adatok, amelyekből a nyilvántartott összegekre vagy arányszámokra vonatkozó feltevéseket kidolgozzák (12. c és 12. d bekezdések). 

• 
A várakozás kellőképpen pontos-e egy lényeges hibás állításnak a kívánt szintű bizonyossággal történő beazonosításához (12. e bekezdés). 

• 
A nyilvántartott összegek és a várt értékek közötti különbözet elfogadható mértékű-e (12. f bekezdés). 

Az alapvető elemző eljárások alkalmazásának megfelelősége az állítások fényében 

12.a 
Az alapvető elemző eljárások általában jobban alkalmazhatók a nagy számú ügyletekre, amelyek idővel megjósolhatók. Az alapvető elemző eljárások alkalmazásának alapja az az elvárás, hogy az adatok között összefüggés van és lesz, hacsak nem állnak fenn olyan ismert körülmények, amelyek ezt cáfolják. Az ilyen összefüggések fennállása könyvvizsgálati bizonyítékot nyújt a gazdálkodó információs rendszere által generált adatok között talált tranzakciók teljességét, pontosságát és bekövetkezését illetően. Ugyanakkor az, hogy a könyvvizsgáló mennyire bízik meg az alapvető elemző eljárások eredményeiben attól függ, hogy hogyan ítéli meg annak kockázatát, hogy az elemző eljárások a várakozások szerinti összefüggéseket azonosíthatnak be, amikor valójában lényeges hibás állítás történt. 

12.b
Annak megállapításakor, hogy az alapvető elemző eljárások alkalmazása helyénvaló-e az állítások fényében, a könyvvizsgáló a következőket veszi fontolóra: 

(a) A lényeges hibás állítás becsült kockázata. Annak megállapításakor, hogy az alapvető elemző eljárások alkalmazása helyénvaló-e, a könyvvizsgáló figyelembe veszi a gazdálkodóról és annak belső ellenőrzéséről szerzett információkat, az érintett tételekre vonatkozó hibás állítás lényegességét és valószínűségét, valamint az állítás jellegét. Például, ha a rendelésfeldolgozás ellenőrzése gyenge, a könyvvizsgáló nagyobb mértékben támaszkodhat az adatok tesztelésére, mint az alapvető elemző eljárásokra a követelésekkel kapcsolatos állítások esetében. Vagy például, ha a készletegyenlegek lényegesek, a könyvvizsgáló rendszerint nem támaszkodik csak az alapvető elemző eljárásokra, amikor könyvvizsgálati eljárásokat hajt végre a létezéssel kapcsolatos állításokat illetően. A 330. témaszámú, "A könyvvizsgáló által a becsült kockázatokra adott válaszként alkalmazott eljárások" című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard jelzi, hogy amennyiben a jelentős kockázatok megközelítése csak alapvető vizsgálati eljárásokból áll, az ilyen jelentős kockázatok kezelésére megfelelő könyvvizsgálati eljárások csak az adatok teszteléséből, vagy az adatok tesztelésének és az alapvető elemző eljárásoknak a kombinációjából állnak. 

(b) Az ugyanarra az állításra irányuló adattesztek. Az alapvető elemző eljárások megfelelőnek tekinthetők akkor is, ha ugyanazon az állításon az adatokat is tesztelik. Például, a követelések behajthatóságának auditálásakor a könyvvizsgáló a korosított vevőszámlákra alkalmazhat alapvető elemző eljárásokat a későbbi készpénzbevételek részleteinek tesztelése mellett. 

Az adatok megbízhatósága 

12.c 
Az adatok megbízhatóságát befolyásolja azok forrása és jellege, illetve azok a körülmények is, amelyek között megszerezték az adatokat. Annak megállapításánál, hogy az adatok megbízhatóak-e az alapvető elemző eljárások megtervezése szempontjából, a könyvvizsgáló a következőket veszi figyelembe: 

(a) A rendelkezésre álló információ forrása. Az információ rendszerint megbízhatóbbnak minősül, ha a gazdálkodón kívüli független forrásból szerezték be. 

(b) A rendelkezésre álló információ összehasonlíthatósága. Például, előfordulhat, hogy az általánosabb iparági adatokat ki kell egészíteni ahhoz, hogy összehasonlíthatóak legyenek a speciális termékeket termelő és értékesítő gazdálkodó adataival. 

(c) A rendelkezésre álló információ jellege és relevanciája. Például, az előrejelzéseket inkább prognosztizált eredményeknek vagy elérendő céloknak tekintik-e. 

(d) Az információ előállításának ellenőrzése. Például, az előrejelzések előállításának, áttekintésének és betartásának az ellenőrzése. 

12.d
A könyvvizsgáló fontolóra veszi azoknak az ellenőrzéseknek a tesztelését az alapvető elemző eljárások alkalmazásakor, amelyek (ha vannak ilyenek) azon információk gazdálkodó általi előállítását ellenőrzik, amelyeket a könyvvizsgáló felhasznál.  Ha ezek az ellenőrzések hatékonyak, a könyvvizsgáló jobban megbízik az információkban, és ebből kifolyólag az alapvető elemző eljárások eredményeiben is. A nem pénzügyi információkra irányuló ellenőrzéseket gyakran más ellenőrzési tesztekkel együtt is tesztelhetik. Például, az értékesítési számlák feldolgozását ellenőrző rendszerek kialakításakor a gazdálkodó létrehozhat az egységek eladásainak nyilvántartását ellenőrző rendszereket is. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló együtt tesztelheti az egységek eladásainak nyilvántartását ellenőrző rendszerek működési hatékonyságát az értékesítési számlák feldolgozását ellenőrző rendszerek működési hatékonyságával. Alternatív megoldásként a könyvvizsgáló mérlegelheti, hogy az információt alávetették-e könyvvizsgálati tesztelésnek a tárgyidőszakban vagy a korábbi időszakban. A könyvvizsgáló az 500. témaszámú, "Könyvvizsgálati bizonyítékok" című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 11. bekezdésének az iránymutatását veszi figyelembe azoknak a könyvvizsgálati eljárásoknak a meghatározásánál, amelyeket az alapvető elemző eljárásokkal kapcsolatos elvárások alapjául szolgáló információkra alkalmaznak.
A várakozás kellőképpen pontos-e 

12. e
Annak felmérésénél, hogy a várakozást kellő pontossággal lehet-e kidolgozni egy lényeges hibás állításnak a kívánt szintű bizonyossággal történő beazonosításához, a könyvvizsgáló olyan tényezőket vesz figyelembe, mint például: 

• Azt, hogy mennyire pontosan lehet megjósolni az alapvető elemző eljárások várt eredményeit. Például, a könyvvizsgáló rendszerint nagyobb következetességet vár az egyik időszakhoz kapcsolódó bruttó nyereségnek egy másik időszaki bruttó nyereséggel való összehasonlításánál, mint az olyan önként vállalt ráfordítások összevetésénél, mint a kutatás vagy reklám. 

• Azt, hogy az adatok milyen mértékig bonthatók meg. Például, az alapvető elemző eljárások hatékonyabbak lehetnek, ha egy tevékenység egyedi szegmenseire vonatkozó pénzügyi információkra vagy egy diverzifikált gazdálkodó egységei által készített pénzügyi kimutatásokra alkalmazzák őket, szemben azzal, amikor a gazdálkodó, mint egész pénzügyi kimutatásaira alkalmazzák őket. 

• A pénzügyi és nem pénzügyi információk rendelkezésre állása. Például, a könyvvizsgáló átgondolja, hogy rendelkezésre állnak-e pénzügyi információk (például: előrejelzések vagy tervek), illetve nem pénzügyi információk (például: a megtermelt vagy eladott egységek száma) az alapvető elemző eljárások megtervezéséhez. Ha az információ rendelkezésre áll, a könyvvizsgáló mérlegeli az információ megbízhatóságát is, a fenti 12. c és 12. d bekezdésekben leírtaknak megfelelően. 

A nyilvántartott összegek és a várt értékek közötti különbözet elfogadható értéke 

12.f 
Az alapvető elemző eljárások megtervezésekor és végrehajtásakor a könyvvizsgáló figyelembe veszi a várakozáshoz képest tapasztalt eltérés azon összegét, amely további vizsgálat nélkül is elfogadható. Ezt a megfontolást elsősorban a lényegesség, valamint a bizonyosság kívánt szintjével való összhang befolyásolja. Az összeg meghatározása magában foglalja annak figyelembe vételét is, hogy az adott számlaegyenlegben, ügyletcsoportban vagy közzétételben található hibás állítások kombinációja már egy el nem fogadható összeget eredményezhet. Ha a lényeges hibás állítás kockázata megnő, a könyvvizsgáló oly módon növeli a bizonyosság kívánt szintjét, hogy csökkenti a várakozáshoz képest tapasztalt eltérés azon összegét, amely további vizsgálat nélkül is elfogadható. Az alábbi 17. és 18. bekezdések azt tárgyalják, hogy a könyvvizsgálónak hogyan kell reagálnia, amikor a prognosztizált és az elszámolt érték közötti különbözet meghaladja azt az összeget, amely további vizsgálat nélkül is elfogadható. 

12.g
Amikor a könyvvizsgáló alapvető vizsgálati eljárásokat hajt végre év közben, és alapvető elemző eljárások végrehajtását tervezi az eltelt időszak vonatkozásában, mérlegeli, hogy a 12. a - 12. f bekezdésekben tárgyalt kérdések hogyan befolyásolják az elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzésére való képességét a hátralévő időszakra. Ez magában foglalja annak fontolóra vételét, hogy az adott ügyletcsoportok vagy számlaegyenlegek időszak végi egyenlegei kellőképpen előrejelezhetőek-e összeg, viszonylagos jelentőség és összetétel tekintetében. További iránymutatásért lásd a 330. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 56-61. bekezdéseit.
Elemző eljárások a könyvvizsgálat befejező általános áttekintésében

13. A könyvvizsgálónak a könyvvizsgálat befejezésekor vagy közvetlenül az előtt, elemző eljárásokat kell alkalmaznia, amikor levonja általános következtetését arról, hogy a pénzügyi kimutatások egésze összhangban van-e a gazdálkodóról szerzett ismeretével. Az ezen eljárások eredményeiből levont következtetések hivatottak alátámasztani a pénzügyi kimutatások egyes részeinek vagy elemeinek könyvvizsgálata folyamán levont következtetéseket, és ezek segítségével általános következtetésre lehet jutni a pénzügyi kimutatások ésszerűségéről. Ugyanakkor beazonosíthatják a lényeges hibás állítás korábban fel nem ismert kockázatát is. Ilyen esetekben a könyvvizsgálónak lehet, hogy újra kell értékelnie a tervezett könyvvizsgálati eljárásokat az összes vagy néhány ügyletcsoport, számlaegyenleg vagy közzététel és a hozzájuk kapcsolódó állítások becsült kockázatainak az újbóli mérlegelése alapján.
14.-16. A 14-16. bekezdések törölve, amikortól a Könyvvizsgálati kockázatra vonatkozó standardok1
 hatályba léptek.
A szokásostól eltérő tételek vizsgálata


17.
Ha az elemző eljárások olyan lényeges ingadozásokat vagy összefüggéseket állapítanak meg, amelyek nincsenek összhangban más releváns információkkal, vagy amelyek eltérnek a prognosztizált nagyságrendektől, a könyvvizsgálónak vizsgálatokat kell folytatnia, valamint megfelelő magyarázatokat és kellő alátámasztó bizonyítékot kell szereznie.

18.
A szokásostól eltérő változások és összefüggések vizsgálata rendszerint a vezetéssel folytatott megbeszélésekkel kezdődik, ami után az alábbiak következnek:

(a)
a vezetéstől kapott válaszok hitelességének megítélése, például összehasonlítva őket a könyvvizsgálónak a gazdálkodóról szerzett ismereteivel és a könyvvizsgálat folyamán szerzett egyéb bizonyítékkal; 

(b)
annak eldöntése, hogy a fenti tájékozódás eredménye alapján szükség van-e más könyvvizsgálati eljárások alkalmazására, ha a vezetés nem képes magyarázattal szolgálni, vagy ha a magyarázat nem tekinthető megfelelőnek. 
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Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 520. témaszámú standard hatályát veszti.
Alkalmazás az állami szektorban

1. 
Azok a pénzügyi kimutatások egyes tételei közötti összefüggések, amelyeket hagyományosan figyelembe vesznek egy üzleti vállalkozás könyvvizsgálatánál, lehet, hogy nem mindig állnak fenn az állami vagy egyéb nem üzleti jellegű, állami szektorbeli gazdálkodók könyvvizsgálatánál. Például, számos ilyen állami szektorbeli gazdálkodónál gyakran csekély közvetlen kapcsolat áll fenn a bevételek és a kiadások között. Emellett, mivel az eszközök beszerzésével kapcsolatos ráfordításokat gyakran nem aktiválják, lehet, hogy nincs kapcsolat például a készletekkel és a befektetett eszközökkel kapcsolatos ráfordítások, valamint a pénzügyi kimutatásokban jelzett eszközök összege között. Emellett az állami szektorban lehet, hogy iparági adatok vagy statisztikák nem állnak rendelkezésre összehasonlítás céljából. Ugyanakkor egyéb összefüggések relevánsak lehetnek, például, útépítés esetében az egy kilométerre eső költségek közötti eltérések, vagy a beszerzett járművek számának összevetése a forgalomból kivont járművekével. Ahol ez releváns, utalni kell a magánszektorra vonatkozóan rendelkezésre álló iparági adatokra és statisztikákra is. Bizonyos esetekben az is helyénvaló lehet, ha a könyvvizsgáló házon belüli adatbázist hoz létre a referenciaadatokból.
� A Könyvvizsgálati kockázatra vonatkozó standardok a következők: a 315. témaszámú, „A gazdálkodó és környezetének megismerése és a lényeges hibás állítás kockázatának felmérése” című, a 330. témaszámú, „A könyvvizsgáló által a becsült kockázatokra adott válaszként alkalmazott eljárások” című, valamint az 500. témaszámú, „Könyvvizsgálati bizonyítékok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok. A Könyvvizsgálati kockázatra vonatkozó standardok miatt a jelen, illetve egyéb Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokat is módosítani kellett.
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