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Az 530. témaszámú, „Könyvvizsgálati mintavételezési és egyéb szelektív vizsgálati eljárások” című, Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzeti Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon a könyvvizsgálati mintavételezés és tételek tesztelés céljára történő kiválasztásának egyéb módszerei használatáról a könyvvizsgálati bizonyíték megszerzéséhez szükséges könyvvizsgálati eljárások tervezése során.


2.
A könyvvizsgálati eljárások tervezésekor a könyvvizsgálónak meg kell határoznia azokat a megfelelő kiválasztási eszközöket, amelyekkel beszerezhető a könyvvizsgálat céljának megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték.
Meghatározások


3.
A „könyvvizsgálati mintavételezés” (mintavételezés) esetében a könyv​vizsgálati eljárás a számlaegyenleg vagy adott tranzakciótípus 100%-ánál kevesebbre terjed ki oly módon, hogy minden mintavételezési egységnek van esélye a kiválasztásra. Ez lehetővé teszi a könyvvizsgáló számára, hogy a kiválasztott tételek egyes jellemzőire vonatkozóan könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzen és értékeljen és így következtetéseket tudjon levonni arról a sokaságról, amelyikből a mintát vették, vagy segíteni tudjon az ilyen következtetések kialakításában. A könyvvizsgálói mintavételezés lehet statisztikai vagy nem-statisztikai jellegű.


4.
A jelen  Nemzetközi Könyvvizsgálói Standard alkalmazásában „hiba” lehet az ellenőrzések tesztelése során tapasztalt eltérés vagy az adatok tesztelése során tapasztalt hibás állítás. Hasonlóképpen, az összes hiba kifejezést az eltérés mértékére illetve az összes hibás állításra lehet alkalmazni.


5.
A „rendhagyó hiba” olyan hibát jelent, amely valamely elszigetelt, nem ismétlődő eseményből származik és nem konkrétan azonosítható esetekből így nem jellemző a sokaságban előforduló hibákra.


6.
„Sokaság” az a teljes adathalmaz, amelyből kiválasztották a mintát és amely alapján a könyvvizsgáló következtetéseket szeretne levonni. Például egy adott számlaegyenlegben vagy tranzakciócsoportban szereplő összes tétel sokaságot alkot. A populációt rétegekre vagy részpopulációkra lehet osztani, ahol minden egyes réteget külön vizsgálnak. A sokaság szó magában foglalja a réteg szó értelmét.


7.
A „mintavételezési kockázat” abból a lehetőségből adódik, hogy a minta alapján kialakult könyvvizsgálói következtetés eltér attól a következtetéstől, amelyre ugyanilyen könyvvizsgálói eljárással az egész sokaság megvizsgálása alapján jutnánk. Kétféle mintavételezési kockázat ismeretes:

(a)
annak a kockázata, hogy a könyvvizsgáló az ellenőrzések tesztelése esetében arra a következtetésre jut, hogy az ellenőrzések hatékonyabbak annál, mint amilyenek valójában, illetve az adatok tesztelése esetében arra a következtetésre jut, hogy nincs lényeges hiba, holott az a valóságban létezik. Ez a kockázattípus károsan befolyásolja a könyvvizsgálat hatékonyságát és valószínű, hogy nem megfelelő könyvvizsgálói véleményhez vezet; valamint 

(b)
annak a kockázata, hogy a könyvvizsgáló az ellenőrzések tesztelése esetében arra a következtetésre jut, hogy az ellenőrzések kevésbé hatékonyak, mint amilyenek valójában, illetve az adatok tesztelése esetében arra a következtetésre jut, hogy lényeges hiba van, holott az a valóságban nem létezik. Ez a kockázattípus károsan befolyásolja a könyvvizsgálat hatékonyságát, mivel rendszerint külön munkát igényel annak a megállapítása, hogy az eredeti következtetés helytelen volt.


Az ilyen kockázatok matematikailag a megbízhatósági szint nevet kapják.


8.
A „nem mintavételezési kockázat” olyan tényezőkből fakad, amelyek eredményeképpen a könyvvizsgáló téves következtetésre jut, valamely, a minta nagyságától független ok miatt. Például rendszerint a könyvvizsgáló kénytelen olyan könyvvizsgálói bizonyítékra támaszkodni, amely inkább meggyőző, nem pedig bizonyító jellegű; a könyvvizsgáló alkalmazhat nem megfelelő eljárásokat; a könyvvizsgáló félreértelmezheti a bizonyítékokat vagy adott esetben nem ismer fel egy hibát.


9.
A „mintavételezési egység” egy adott sokaságot alkotó tételek összessége, például a letéti naplóban szereplő csekkek, a bank kivonaton felsorolt jóváírások, kimenő számlák, kintlevőségek vagy egy pénzegység.

10.
A „statisztikai mintavételezés” bármely, a következő jellemzőkkel ren​delkező mintavételezés:

(a)
a minta véletlenszerű kiválasztása; valamint

(b)
a valószínűség elméletének alkalmazása a minta eredményének értékeléséhez, beleértve a mintavételezési kockázat mérését is.


Az (a) illetve (b) jellemzőkkel nem rendelkező mintavételezést nem-statisztikai mintavételezésnek tekinthető.


11.
A „rétegezés” a populáció részpopulációkra való osztásának folyamata, ahol minden egyes részpopuláció hasonló jellemzőkkel rendelkező mintavételezési egységekből álló csoport (gyakran pénzben kifejezett érték).


12.
„Elfogadható hiba” azt a legnagyobb hibát jelenti egy sokaságban, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni.

Könyvvizsgálati bizonyíték


13.
Az 500. témaszámú, “Könyvvizsgálati bizonyítékok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard szerint a könyvvizsgálati bizonyítékok beszerzése kockázatbecslési eljárások, ellenőrzési tesztek és alapvető vizsgálati eljárások végrehajtása útján történik. Az elvégzendő könyvvizsgálati eljárás típusa fontos a könyvvizsgálati mintavételezés könyvvizsgálati bizonyítékok összegyűjtése során történő alkalmazásának megértéséhez.
Kockázatbecslési eljárások


13a.
A 315. témaszámú, „A gazdálkodó és környezetének megismerése, valamint a lényeges hibás állítás kockázatának felmérése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standarddal összhangban a könyvvizsgáló kockázatbecslési eljárásokat hajt végre a gazdálkodó és környezete (a belső ellenőrzést is beleértve) megismerése céljából. A kockázatbecslési eljárások rendszerint nem foglalják magukban könyvvizsgálati mintavételezés alkalmazását. A könyvvizsgáló azonban gyakran tervez és hajt végre ellenőrzési teszteket az ellenőrzések kialakításának megismerésével és annak megállapításával egyidejűleg, hogy azokat bevezették-e. Ilyen esetekben releváns az ellenőrzési tesztek alábbi kifejtése.
Ellenőrzések tesztelése


14.
A 330. témaszámú, „A könyvvizsgáló által a becsült kockázatokra adott válaszként alkalmazott eljárások” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standarddal összhangban akkor kerül sor ellenőrzési tesztek végrehajtására, ha a könyvvizsgáló kockázatbecslése a kontrollok működési hatékonyságára vonatkozó feltevést tartalmaz. 

15.
A könyvvizsgáló a belső ellenőrzésről kialakított ismerete alapján meghatározza azokat a sajátosságokat, amelyek jelzik egy adott ellenőrzés teljesítményét, valamint az eltéréssel kapcsolatos lehetséges körülményeket, amelyek a megfelelő teljesítéshez képest bekövetkező eltérést jelzik. Ezek után a könyvvizsgáló vizsgálja a sajátosságok meglétét vagy hiányát.


16.
Az ellenőrzések teszteléséhez történő könyvvizsgálati mintavételezés rendszerint akkor megfelelő, ha az ellenőrzés végrehajtása könyvvizsgálói bizonyítékot hagy maga után (például, a hitelre történő értékesítést engedélyező vezető kézjegye egy kimenő számlán a hitelezés jóváhagyása jeléül, vagy az adatbevitel engedélyezése egy számítógéppel történő adatfeldolgozó rendszerben).

Alapvető vizsgálati eljárások


17.
Az alapvető vizsgálati eljárások számadatokra vonatkoznak és kétfélék lehetnek: ügyletcsoportok, számlaegyenlegek és közzétételek részleteinek tesztelése, valamint alapvető elemző eljárások. Az alapvető vizsgálati eljárások célja olyan könyvvizsgálati bizonyíték megszerzése, amely révén az állítások szintjén felmerülő lényeges hibás állítások feltárhatók. Az alapvető vizsgálati eljárások összefüggésében a könyvvizsgálati mintavételezés és a tételek tesztelés céljából történő kiválasztásának egyéb módjai, ahogyan azt a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard taglalja, kizárólag az adatok teszteléseire vonatkoznak. Az adatok tesztelése során a könyvvizsgálati mintavételezést illetve a könyvvizsgálati tételek kiválasztásának és a könyvvizsgálati bizonyíték megszerzésének más eszközeit lehet alkalmazni a pénzügyi kimutatásokban szereplő egy vagy több állítás ellenőrzésére (például a vevőállomány megléte), illetve ahhoz, hogy adott összeggel kapcsolatban (például az elavult készletek értéke) független becslést végezzünk.

Kockázati megfontolások a bizonyítékszerzés során


18.
A könyvvizsgálati bizonyíték megszerzése során a könyvvizsgálónak szakmai megítélést kell alkalmaznia a lényeges hibás állítás kockázatának (amely eredendő és ellenőrzési kockázatot foglal magában) felméréséhez, és meg kell terveznie a könyvvizsgálati eljárásokat annak érdekében, hogy az adott kockázatot elfogadhatóan alacsony szintre lehessen csökkenteni.

19.
A Könyvvizsgálati Kockázat Standardok
 hatálybalépésekor a 19. bekezdést törölték.

20.
A mintavételezési kockázat és a nem a mintavételből eredő kockázat befolyásolhatja a könyvvizsgálati kockázat összetevőit. Például az ellenőrzések tesztelése esetében a könyvvizsgáló esetleg nem észlel hibákat egy mintában és ebből arra a következtetésre jut, hogy az ellenőrzések hatékonyan működnek, miközben a hiba aránya a sokaságban elfogadhatatlanul magas (mintavételezési kockázat). Vagy, a mintában olyan hibák vannak, amelyeket a könyvvizsgáló nem ismer fel (nem a mintavételből eredő kockázat). Az alapvető vizsgálati eljárásokkal kapcsolatban a könyvvizsgáló többféle módszert alkalmazhat arra, hogy a feltárással kapcsolatos kockázatot elfogadható szintre csökkentse le. A jellegüktől függően ezek a módszerek hordozhatnak mintavételezési és nem mintavételezési kockázatot. Például, a könyvvizsgáló választhat nem megfelelő alapvető elemző eljárást (nem mintavételezési kockázat), vagy adott esetben az adatok tesztelése során csak a kisebb hibás állításokat veszi észre, annak ellenére, hogy a valóságban a sokaságra vonatkozó hibás állítások meghaladják az elfogadható mennyiséget (mintavételezési kockázat). Úgy az ellenőrzési, mint az alapvető vizsgálati tesztek esetében a mintavételezési kockázatot csökkenteni lehet a minta nagyságának növelésével, míg a nem a mintavételezésből eredő kockázatot a feladat megfelelő tervezésével, felügyeletével és áttekintésével lehet csökkenteni.

Bizonyítékszerzési könyvvizsgálati eljárások


21.
A könyvvizsgálati bizonyítékok szerzésére irányuló könyvvizsgálati eljárások közé tartoznak a szemrevételezési, megfigyelési, kikérdezési és visszaigazolási, számszaki felülvizsgálati, újbóli végrehajtási és elemző eljárások. A megfelelő eljárásokat a körülmények szakszerű megítélése alapján lehet kiválasztani. Az ilyen eljárások alkalmazásához gyakran hozzátartozik egy adott sokaságból történő vizsgálati tételek kiválasztása. Az 500. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 19-38. bekezdései tartalmazzák a könyvvizsgálati bizonyítékok megszerzését célzó könyvvizsgálati eljárások további kifejtését.
Könyvvizsgálati bizonyíték összegyűjtését szolgáló vizsgálat tételeinek kiválasztása


22.
A könyvvizsgálati eljárások megtervezésekor a könyvvizsgálónak meg kell határoznia a vizsgálathoz szükséges tételek kiválasztásának megfelelő módját. A könyvvizsgáló számára a következő módszerek állnak rendelkezésre:

(a)
Az összes tétel kiválasztása (teljes körű vizsgálat);

(b)
A konkrét tételek kiválasztása, és

(c)
A könyvvizsgálati mintavételezés.


23.
A körülményektől függ, hogy melyik megközelítés használata mellett döntenek, és a fentiek közüli módszerek egyikének, vagy azok kombinációinak alkalmazása lehet az adott körülményeknek megfelelő. Miközben a lényeges hibás állításnak a tesztelt állításra vonatkozóan fennálló kockázata és a könyvvizsgálat hatékonysága alapján kell eldönteni, hogy melyik módszer vagy módszerkombináció alkalmazása a célszerű, a könyvvizsgálónak meg kell győződnie arról, hogy az alkalmazott módszer képes elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szolgáltatni a vizsgálat céljainak megfelelően.

Az összes tétel kiválasztása


24.
A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy a számlaegyenleget vagy az adott tranzakció típust alkotó egész sokaság (vagy a sokaság adott rétegének) megvizsgálása lenne a legmegfelelőbb módszer. Az ellenőrzések tesztelése során 100%-os vizsgálat nem jellemző; ugyanakkor gyakoribb az adatok tesztelése során. A 100%-os vizsgálat például megfelelő lehet egy olyan sokaság esetén, amelyben kevés, de nagy értékű tétel szerepel, ahol jelentős a kockázat, és más eszközök nem biztosítanak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot, vagy ahol információs rendszer által automatikusan végzett számítás vagy egyéb eljárás ismétlődő jellege gazdaságossá teszi a 100%-os vizsgálatot, például számítógépes könyvvizsgálati módszerek (CAATs) használatán keresztül.

Konkrét tételek kiválasztása


25.
A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy egy adott sokaságból konkrét tételeket választ ki olyan tényezők alapján, mint például a gazdálkodó ismerete, a lényeges hibás állítás becsült kockázata, és a vizsgálandó sokaság jellemzői. A konkrét tételek saját belátáson alapuló kiválasztása a nem mintavételből eredő kockázatot hordozza. A konkrét kiválasztott tételek közé a következők tartozhatnak: 

· Nagy értékű vagy kulcsfontosságú tételek. A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy egy sokaságon belül konkrét tételeket választ ki azok nagy értéke, vagy valamely más jellemzője miatt, például azokat a tételeket választja ki, amelyek gyanúsak, szokatlanok, kockázatot rejtenek magukban vagy már van hibaelőzményük.

· Minden egyes tétel egy adott összeg felett. A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy megvizsgálja azokat a tételeket, amelyek értéke egy bizonyos összeget meghalad, és így ellenőrzi egy adott számlaegyenleg vagy tranzakció típus döntő részét.

· Információt szolgáltató tételek. A könyvvizsgáló megvizsgálhat egyes tételeket abból a célból, hogy információkat kapjon olyan kérdéskörökről, mint például a gazdálkodó jellege, a tranzakciók jellege, belső ellenőrzés.

· Ellenőrzési tevékenységeket tesztelő tételek. A könyvvizsgáló saját belátása szerint választhat ki és vizsgálhat meg konkrét tételeket annak érdekében, hogy megállapítsa, hogy egy adott ellenőrzési tevékenységet alkalmaznak-e.


26.
Habár egy konkrét számlaegyenleg vagy tranzakció típus szelektív vizsgálata gyakran hatékony eszköznek bizonyul a könyvvizsgálati bizonyíték megszerzéséhez, ez még nem tartozik a könyvvizsgálati mintavételezés körébe. Az ily módon a kiválasztott tételekkel kapcsolatban alkalmazott eljárás eredményét nem lehet az egész sokaságra kivetíteni. A könyvvizsgálónak kell megfontolnia, hogy szükséges-e megfelelő bizonyítékot szerezni a sokaság maradék részére vonatkozóan, ha a fennmaradó rész lényeges.

Könyvvizsgálati mintavételezés


27.
A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy könyvvizsgálati mintavételezést alkalmaz egy adott számlaegyenlegre vagy tranzakció típusra vonatkozóan. A könyvvizsgálati mintavételezés során lehet nem-statisztikai vagy statisztikai mintavételezési módszert alkalmazni. A könyvvizsgálati mintavételezést a 31–56. szakaszban tárgyaljuk részletesen.

Statisztikai és nem-statisztikai mintavételezési megközelítés


28.
Arra vonatkozóan, hogy melyik módszer; a statisztikai vagy nem-statisztikai mintavételezés alkalmazása a leghatékonyabb az adott körülmények között az elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzésére, a könyvvizsgáló megítélésének függvénye. Például az ellenőrzések tesztelésekor a könyvvizsgálónak a hibák jellegére és okára vonatkozó elemzése gyakran fontosabb, mint a hibák puszta meglétére vagy hiányára vonatkozó statisztikai elemzése (vagyis a hibák megszámolása). Ilyen esetben a nem-statisztikai mintavételezés lehet a megfelelő módszer.


29.
A statisztikai mintavételezés alkalmazásánál a minta nagyságát a valószínűség-számítás elmélete vagy a szakmai megítélés alapján kell meghatározni. Ugyanakkor nem a minta nagysága határozza meg, hogy statisztikai vagy nem-statisztikai módszert kell alkalmazni. A minta nagysága az 1. és 2. sz. mellékletben meghatározott tényezők függvénye. Hasonló körülmények esetén az olyan tényezők hatása a minta nagyságára, mint amilyeneket az 1. és 2. sz. melléklet felsorol, hasonló lesz, függetlenül attól, hogy statisztikai vagy nem-statisztikai módszert választják.


30.
Gyakran megesik, hogy habár a kiválasztott módszer nem felel meg a statisztikai mintavételezés definíciójának, a statisztikai mintavételezés elemeit alkalmazzák, például számítógép által véletlenszerűen előállított számokat használnak a tételek véletlenszerű kiválasztására. Azonban csak akkor beszélhetünk a mintavételezési kockázat statisztikai mérésének érvényességéről, ha az alkalmazott módszer a statisztikai mintavételezés jellemzőivel rendelkezik.

A minta kijelölése


31.
A könyvvizsgálati minta kijelölésekor a könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie a vizsgálat célját és annak a sokaságnak a jellemzőit, amelyből a mintát veszi.

32.
A könyvvizsgálónak először az elérendő konkrét célokat kell figyelembe vennie, illetve a célok eléréséhez alkalmazandó legcélszerűbb könyvvizsgálati eljárások kombinációját. A keresett könyvvizsgálati bizonyíték jellegének illetve a lehetséges hibáknak vagy a könyvvizsgálati bizonyítékra vonatkozó egyéb jellemzőknek a megfontolása segíthet a könyvvizsgálónak abban, hogy meghatározza, mi jelent hibát és milyen sokaságot használjon a mintavételezéshez.


33.
A könyvvizsgáló a könyvvizsgálati eljárás céljaira való hivatkozással határozza meg, hogy milyen feltételek testesítenek meg hibát. Fontos világosan tudni, hogy mi jelent hibát, mert így lehet biztosítani, hogy a hibák kivetítése során csak és kizárólag a vizsgálat céljára vonatkozó feltételek szerepeljenek. Például a vevőállomány létezésére vonatkozó olyan adattesztelés során, mint például a visszaigazolás, az ügyfél által a visszaigazolás előtt, de röviddel az adott dátum után teljesített fizetés nem jelent hibát. Hasonlóképpen az ügyfélszámlák közötti téves feladás nem befolyásolja a vevőállomány teljes egyenlegét. Így ez nem tekinthető hibának a szóban forgó eljárásban a minták eredményeinek értékelésekor, annak ellenére, hogy ez fontos lehet a könyvvizsgálat más területein, mint például a csalás valószínűségének értékelése vagy az értékvesztések tekintetében.


34.
Az ellenőrzések tesztelése során a könyvvizsgáló általában előzetesen felméri, hogy a tesztelendő sokaságban milyen nagyságrendű hiba várható és milyen szintű az ellenőrzési kockázat. A felmérés alapja a könyvvizsgálónak a kapcsolódó ellenőrzések kialakítására, valamint arra vonatkozó ismerete, hogy azokat bevezették-e, vagy a sokaság egy kisebb részének vizsgálata. Hasonlóképpen, az adatok tesztelésénél a könyvvizsgáló általában megbecsüli a hibák sokaságban várható összegét. Ezek az előzetes megbecsülések igen hasznosak a könyvvizsgálati minta kijelölésénél illetve a minta nagyságának meghatározásánál. Például, ha a feltételezett hiba elfogadhatatlanul magas, akkor rendszerint nem célszerű az ellenőrzések tesztelése. Ugyanakkor, az adatok tesztelése során, ha a feltételezett hiba magas, akkor a teljes körű vizsgálat vagy nagyméretű minta használata lehet a megfelelő eljárás.

Sokaság


35.
Fontos, hogy a könyvvizsgáló biztosítsa, hogy a sokaság:

(a)
Megfelel a könyvvizsgálati eljárás céljának, amibe beletartozik a vizsgálat irányának figyelembe vétele is. Például, ha a könyvvizsgáló célja az volt, hogy vizsgálja a szállítóállomány túlértékelését, akkor a sokaság lehet maga a szállítóállomány listája. Másrészt, ha a cél a szállítóállomány alulértékelésének vizsgálata, akkor a sokaság nem lehet a szállítóállomány listája, hanem inkább a szállítók utólagos kiegyenlítése, a kifizetetlen számlák, a szállítók nyilatkozatai, a nem párosítható bevételezési dokumentumok vagy egyéb sokaságok, amelyek könyvvizsgálati bizonyítékul szolgálnak a szállítóállomány alulértékelésére.

(b)
Teljes. Például, ha a könyvvizsgáló egy adott adatállományból akar kifizetési bizonylatokat, akkor nem vonhat le következtetéseket a kérdéses időszakra és az összes bizonylatra vonatkozóan, hacsak nem győződött meg arról, hogy valóban minden bizonylat szerepel az adatállományban. Hasonlóképpen, ha a könyvvizsgáló a minta alapján akar következtetéseket levonni valamely ellenőrzési tevékenység adott beszámolási időszaki hatékony működésére vonatkozóan, akkor a sokaságnak tartalmaznia kell az egész időszakra vonatkozó összes releváns tételt. Egy másik módszer a sokaság rétegezése lehet, miszerint mondjuk a mintavételezést csak az év első tíz havi ellenőrzési tevékenységére vonatkozó következtetések levonásához alkalmazzák , és más eljárásokat vagy egy külön mintát vesznek figyelembe a fennmaradó két hónapra. A 330. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard további útmutatással szolgál könyvvizsgálati eljárások évközi időszakban történő végrehajtására vonatkozóan.

35a.
A könyvvizsgálónak könyvvizsgálati bizonyítékot kell beszereznie a gazdálkodó információs rendszere által előállított információ pontosságáról és teljességéről, amikor az adott információt felhasználják a könyvvizsgálati eljárások végrehajtása során. Könyvvizsgálati mintavételezés végrehajtásakor a könyvvizsgáló könyvvizsgálati eljárásokat végez annak biztosítása érdekében, hogy az információ, amelyből a könyvvizsgálati mintavételezés történik, kellően teljes és pontos. Az 500. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 11. bekezdése további útmutatással szolgál az ilyen információ pontosságára és teljességére vonatkozóan elvégzendő könyvvizsgálati eljárásokról.
Rétegezés


36.
A könyvvizsgálat hatékonysága javítható azzal, ha a könyvvizsgáló a sokaságot olyan részsokaságokra osztja, amelyek meghatározott jellemzőkkel rendelkeznek. A rétegezés célja az, hogy csökkentse az egyes rétegeket alkotó tételek különbözőségeit és így lehetővé tegye a minta nagyságának csökkentését anélkül, hogy ezzel arányban nőne a mintavételezési kockázat. A részpopulációkat körültekintően kell meghatározni, hogy az egyes mintavételezési egységek csak egy réteghez tartozhassanak. 


37.
Az adatok tesztelése során egy adott számlaegyenleget vagy tranzakció típust gyakran rétegeznek pénzben kifejezett értékük szerint. Ezzel lehetővé válik, hogy a könyvvizsgálat nagyobb figyelmet fordítson a nagyobb értékű tételekre, amelyek potenciálisan nagyobb túlértékeléssel kapcsolatos monetáris hibákat hordoznak. Hasonló módon a sokaságot lehet más, nagyobb hibalehetőségre utaló konkrét jellemzők alapján is rétegezni, például a vevőállomány értékelésének tesztelésekor az egyenlegeket lehet kor (lejárat) szerint rétegezni.


38.
Adott mintában egy rétegen alkalmazott eljárás eredményeit csak az adott réteget alkotó tételekre szabad kivetíteni. Ha az egész sokaságra vonatkozóan kell következtetést levonni, akkor a könyvvizsgálónak mérlegelnie kell a lényeges hibás állítás kockázatát azzal kapcsolatban, hogy milyen más rétegek alkotják még a populációt. Például egy adott populáció tételeinek 20%-a képezheti egy adott számlaegyenleg értékének 90%-át. A könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy az ezekből vett mintát vizsgálja meg. A könyvvizsgáló értékeli a minta eredményeit és a fennmaradó 10%-tól függetlenül (amelyre vonatkozóan másik mintát kell vennie vagy másféle bizonyítékszerzési módszert kell alkalmaznia, vagy amelyet akár lényegtelennek is ítélhet) a 90%-ra vonatkozóan von le következtetéseket. 

Érték alapján súlyozott kiválasztás


39.
Az adatok tesztelése során, különösen akkor, ha a túlértékeléseket kell vizsgálni, gyakran hatékony módszer a mintavételezési egységet a számlaegyenleg vagy a tranzakció típus adott pénzegységével (pl. USD) azonosítani. Miután kiválasztottuk a sokaságból a konkrét pénzegységet, például a vevőállomány egyenlegét, a könyvvizsgáló megvizsgálja az egyes konkrét tételeket, például az egyes egyenlegeket, amelyek a kérdéses pénzegységet tartalmazzák. A mintavételezési egység ily módon történő meghatározása biztosítja azt, hogy a könyvvizsgálat a nagyobb értékű tételekre irányul, hiszen ezek nagyobb valószínűséggel kerülnek a mintába és így kisebb lesz a minta nagysága. Ezt a módszert általában a minta kiválasztás szisztematikus módszerével együtt szokták használni (lásd a 3. sz. mellékletet), és különösen akkor hatékony, ha számítógépes könyvvizsgálati módszerek használatával választják ki a tételeket.

A minta nagysága


40.
A minta nagyságának meghatározásakor a könyvvizsgálónak fel kell mérnie, hogy a mintavételezési kockázat elfogadhatóan alacsony szintre csökkent-e. A minta nagyságát befolyásolja, hogy a könyvvizsgáló milyen mértékű mintavételezési kockázatot fogad el. Minél alacsonyabb szintű az a kockázat, amelyet a könyvvizsgáló elfogad, annál nagyobb nagyságúnak kell lennie a mintának.


41.
A minta nagyságát statisztikai képlet vagy a körülményekre objektíven vonatkoztatott szakszerű értékítélet alkalmazásával lehet meghatározni. Az 1. és 2. sz. melléklet azokat a tényezőket sorolja fel, amelyek jellemző módon befolyásolják a minta nagyságának meghatározását és így a mintavételezési kockázatot.

A minta kiválasztása


42.
Az adott mintához tartózó tételeket a könyvvizsgálónak úgy kell kiválasztania, hogy a sokaságban szereplő minden mintavételezési egységnek esélye legyen a kiválasztásra. A statisztikai mintavételezés során a mintában szereplő tételeket véletlenszerűen választjuk ki, oly módon, hogy minden mintavételezési egységnek ismert esélye legyen a kiválasztásra. A mintavételezési egységek lehetnek fizikai tételek (például számlák) vagy pénzben kifejezett egységek. A nem-statisztikai mintavételezésnél a könyvvizsgáló szakmai értékítélete alapján választja ki a tételeket a mintába. Mivel a mintavételezés célja az, hogy következtetéseket vonjanak le az egész sokaságra vonatkozóan, a könyvvizsgáló igyekszik reprezentatív mintát összeállítani, és ehhez olyan tételeket választ ki, amelyek jellemzőek a sokaságra; a mintát továbbá úgy kell kiválasztani, hogy ne legyen torz. 


43.
A minták kiválasztására használt főbb módszerek a véletlenszerű számtáblázatok vagy számítógépes programok, a rendszerezett kiválasztás illetve a véletlenszerű kiválasztás alkalmazása. Ezeket a módszereket a 3. sz. melléklet írja le.

A könyvvizsgálati eljárás lefolytatása


44.
A könyvvizsgálónak a könyvvizsgálati eljárásokat a kiválasztott vizsgálati célnak megfelelően kell lefolytatnia, minden egyes kiválasztott tétel vonatkozásában.

45.
Ha a kiválasztott tétel nem felel meg az alkalmazandó eljárásnak, akkor az eljárást rendszerint egy másik tételen hajtják végre. Például a kifizetési jogosultság vizsgálatakor kiválasztásra kerülhet egy érvénytelenített csekk. Ha a könyvvizsgáló meggyőződött arról, hogy a csekket megfelelő módon érvénytelenítették, tehát az nem képez hibát, akkor egy megfelelő módon kiválasztott másik tételt kell megvizsgálni.


46.
Bizonyos esetekben azonban a könyvvizsgáló nem tudja az eltervezett könyvvizsgálati eljárást alkalmazni a kiválasztott tételre, például azért, mert a tételre vonatkozó bizonylat elveszett. Ha az adott tételre vonatkozóan elfogadható alternatív eljárás nem alkalmazható, akkor a könyvvizsgáló az adott tételt hibának tekintheti. Például elfogadható alternatív eljárás lehet az, ha egy pozitív megerősítésre vonatkozó kérésre nem érkezik válasz és ezért az utólagos befolyást vizsgálják meg.

Hibatípusok és okaik


47.
A könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie a minta eredményeit, a feltárt hibák jellegét és okát illetve ezek hatását a vizsgálat konkrét céljára és a könyvvizsgálat egyéb területeire nézve.


48.
Ellenőrzési tesztek végrehajtásakor a könyvvizsgáló elsősorban arról szerez könyvvizsgálati bizonyítékot, hogy az ellenőrzések hatékonyan működtek abban az időszakban, amelyben támaszkodtak rájuk. Ez magában foglalja könyvvizsgálati bizonyíték beszerzését arról, hogyan alkalmazták az ellenőrzéseket a kapcsolódó időpontokban a vizsgált időszak során, milyen következetességgel alkalmazták azokat, illetve ki és milyen eszközökkel hajtotta végre azokat. A kontrollok működési hatékonyságának fogalma elismeri, hogy az ellenőrzések gazdálkodó általi alkalmazásában előfordulhatnak hibák. Ilyen hibák azonosításakor azonban a könyvvizsgáló konkrét kikérdezéseket hajt végre a szóban forgó ügyek megismerése céljából, továbbá figyelembe kell vennie olyan kérdéseket is, mint:
(a)
a feltárt hibák közvetlen hatása a pénzügyi kimutatásokra; és

(b)
a számviteli és belső ellenőrzési rendszerek hatékonysága és hatása a könyvvizsgálati módszerre, ha a hibák például a belső ellenőrzésnek a vezetés részéről történő semmibevételéből adódnak.



Ilyen esetekben a könyvvizsgáló megállapítja, hogy a végrehajtott ellenőrzési tesztek megfelelő alapot nyújtanak-e könyvvizsgálati bizonyítékként történő felhasználáshoz, illetve megállapítja azt is, hogy szükség van-e további ellenőrzési tesztek végrehajtására, vagy hogy a hibás állítás esetleges kockázatait alapvető vizsgálati eljárások alkalmazásával kell-e kezelni.

49.
A feltárt hibák elemzése során a könyvvizsgáló megfigyelheti, hogy sok hiba rendelkezik közös jellemzőkkel, mint például a tranzakció típusa, helye, termékcsoport vagy időszak. Ilyen esetben a könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy kiválasztja a sokaságból a közös jellemzővel rendelkező tételeket és a könyvvizsgálati eljárást ezen a rétegen folytatja. Az ilyen hibák alkalmanként lehetnek szándékosak és jelezhetnek csalást is.


50.
Bizonyos esetekben a könyvvizsgáló meg tudja állapítani, hogy egy hiba egy elszigetelt esetből származik, amely konkrétan azonosítható alkalmak kivételével nem ismétlődött meg, így nem reprezentálja a sokaság hasonló hibáit (tehát rendhagyó hiba). Ahhoz, hogy egy hiba rendhagyó hibának minősüljön az kell, hogy a könyvvizsgáló nagy biztonsággal tudja, hogy a hiba nem jellemző a sokaságra. Ezt a biztonságot a könyvvizsgáló kiegészítő munkával tudja megszerezni. Az ilyen kiegészítő munka a helyzettől függ, de erre szükség van ahhoz, hogy a könyvvizsgáló elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzen arról, hogy a hiba nem befolyásolja a sokaság maradék részét. Ilyen hiba lehet például, ha biztosan tudjuk, hogy az időszak során csupán egy napra elromlott a számítógép. Ebben az esetben a könyvvizsgáló értékeli a leállás hatását, például megvizsgálja a kérdéses napon feldolgozott konkrét tranzakciókat, és meghatározza, hogy a számítógép leállása milyen hatást gyakorolt a könyvvizsgálati eljárásokra és a következtetésekre. Másik példa lehet az a hiba, amelyet egy adott típusú készlet értékelésénél alkalmazott hibás képlet okozott. Annak megállapításához, hogy itt is rendhagyó hibáról van szó, a könyvvizsgálónak meg kell győződnie arról, hogy a többi készletcsoportnál a helyes képletet alkalmazták.

Hibák kivetítése


51.
Az adatok tesztelésénél a könyvvizsgálónak a mintában feltárt számszaki hibákat ki kell vetítenie az egész sokaságra és figyelembe kell vennie az ily módon kivetített hiba által a konkrét vizsgálati célra illetve a könyvvizsgálat más területeire gyakorolt hatást. A könyvvizsgáló kivetíti a hibát a sokaságra és így képet kap a hibák nagyságrendjéről és arról, hogy ez hogy viszonyul az elfogadható hibához. Az adatok tesztelésénél az elfogadható hiba nem más, mint az elfogadható téves állítás, amelynek mértéke megegyezik vagy kisebb a könyvvizsgáló által a vizsgált konkrét szám​laegyenlegekre vonatkozó előzetesen becsült lényegességi szintnél.


52.
Ha egy hibáról kiderült, hogy az rendhagyó hiba, akkor azt ki lehet zárni a körből, amikor a minta hibáit kivetítik a sokaságra. Ha az ilyen hibát nem javítják ki, akkor továbbra is figyelembe kell venni a hatását a nem rendhagyó hibák kivetítésén felül. Ha egy számlaegyenleget vagy tranzakció típust rétegekre osztottunk, a hibát minden egyes rétegre külön kell kivetíteni. Az egyes rétegekre kivetített hibákat és a rendhagyó hibákat ezek után összegezve kell figyelembe venni a teljes számlaegyenlegre vagy tranzakció típusra a hibák által gyakorolt lehetséges hatásnál.


53.
Az ellenőrzések tesztelése esetén nincs szükség a hibák explicit kivetítésére, hiszen a minta hibáinak aránya megfelel az egész sokaságra vetített hibának.

A minta eredményeinek értékelése


54.
A könyvvizsgálónak értékelnie kell a minta eredményeit, és az alapján kell meghatároznia, hogy azok igazolják-e a populáció releváns jellemzőinek felmérését vagy szükség van a felülvizsgálatra. Az ellenőrzések tesztelése esetén egy váratlanul magas arányú hiba a lényeges hibás állítás kockázata korábbi becsült szintjének növekedéséhez vezethet, hacsak az eredeti értékelést nem támasztották alá további bizonyítékok. Az adatok tesztelése esetén a mintában észlelt nem várt magas hibaösszeg alapján a könyvvizsgáló arra következtethet, hogy valamelyik számlaegyenleg vagy tranzakció csoport esetében lényeges hibás állításról van szó, amennyiben nincsen további bizonyíték arra vonatkozóan, hogy a lényeges hibás állítás nem áll fenn.


55.
Amennyiben a kivetített hibák és a rendhagyó hibák összege kisebb (mint, amit a könyvvizsgáló elfogadhatónak tart), de ahhoz közel áll, akkor a könyvvizsgáló a minta eredményeinek meggyőző jellegét a többi könyvvizsgálati eljárás fényében kell, hogy értékelje és adott esetben további könyvvizsgálati bizonyíték szerzését tarthatja szükségesnek. A kivetített hiba plusz rendhagyó hiba összege nem más, mint a könyvvizsgálónak a sokaságban előforduló hibákra vonatkozó legjobb becslése. Azonban a mintavételezés eredményeit a mintavételezési kockázat is befolyásolja. Így, ha a hiba legjobb becslése közel van az elfogadható hibahatárhoz, akkor a könyvvizsgáló tudomásul veszi annak a kockázatát, hogy egy másik minta másféle legjobb becslést fog eredményezni, amely túllépheti az elfogadható hibahatárt. Más könyvvizsgálati eljárások eredményeinek figyelembe vétele segíthet a könyvvizsgálónak abban, hogy felmérje ezt a kockázatot, és ugyanakkor a kockázatot csökkenteni is lehet további könyvvizsgálati bizonyítékok beszerzésével.


56.
Ha a minta eredményének értékelése azt mutatja, hogy a sokaság releváns jellemzőinek felmérését felül kell vizsgálni, akkor a könyvvizsgáló:

(a)
kérheti a vezetést arra, hogy kivizsgálják a feltárt hibákat és a további hibák előfordulásának esélyét, és hogy végrehajtsák a szükséges korrekciókat; és/vagy

(b)
módosíthatja a további könyvvizsgálati eljárások jellegét, ütemezését és terjedelmét. Például, az ellenőrzések tesztelése esetén a könyvvizsgáló kibővítheti a minta nagyságát, alternatív ellenőrzést tesztelhet vagy módosíthatja a vonatkozó alapvető vizsgálati eljárásokat; és/vagy

(c)
megfontolhatja ezek hatását a könyvvizsgálói jelentésre.

Hatálybalépés időpontja

57.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a 2004. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára érvényes.

57A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 530. témaszámú standard hatályát veszti.
1. sz. Melléklet

Példák az ellenőrzések tesztelésének mintanagyságát befolyásoló tényezőkre

Az alábbiakban felsoroljuk azokat a tényezőket, amelyeket az ellenőrzések tesztelése mintanagyságának meghatározásakor a könyvvizsgáló figyelembe vesz. Ezek a tényezők, amelyeket együttesen kell figyelembe venni, feltételezik, hogy a könyvvizsgáló nem módosítja az ellenőrzési tesztek jellegét vagy ütemezését, sem más módon nem módosítja a felmért kockázatokra válaszként alkalmazott alapvető vizsgálati eljárások megközelítését.
	TÉNYEZŐ
	HATÁSA A MINTA NAGYSÁGÁRA

	
	

	Növekedés a lényeges hibás állítás kockázatának a kontrollok működési hatékonysága által történő csökkentése mértékében

	Növelő

	Az előírt ellenőrzési tevékenységtől való eltérés azon mértékének növekedése, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni.

	Csökkentő

	A könyvvizsgáló által a sokaságban már feltételezett ellenőrzési eljárástól való eltérés mértékének növekedése.


	Növelő

	A könyvvizsgáló által elvárt megbízhatósági szint növekedése (vagy ezzel ellentétben annak a kockázatnak a csökkenése, hogy a könyvvizsgáló úgy találja, hogy a lényeges hibás állítás kockázata alacsonyabb, mint a lényeges hibás állítás tényleges kockázata a sokaságban).


	Növelő

	Növekedés a sokaság mintavételezési egységeinek számában.
	Elhanyagolható



1.
A lényeges hibás állítás kockázatának a kontrolok működési hatékonysága által történő csökkentésének mértéke. Minél nagyobb bizonyosságot kíván a könyvvizsgáló szerezni a kontrollok hatékony működéséből, annál kisebb lesz a könyvvizsgálónak a lényeges hibás állítás kockázatára vonatkozó becslése, és annál nagyobb mintanagyságra lesz szüksége. Ha az állítás szintjén felmerülő lényeges hibás állítás kockázatának könyvvizsgáló általi felmérése a kontrollok működési hatékonyságára vonatkozó feltevést tartalmaz, a könyvvizsgálónak ellenőrzési teszteket kell végrehajtania. Egyéb körülmények egyezősége mellett minél inkább támaszkodik a könyvvizsgáló a kontrollok működési hatékonyságára a kockázatbecslésnél, annál nagyobb a könyvvizsgáló által végrehajtott ellenőrzési tesztek terjedelme (és így a minta nagysága is nő).

2.
Az előírt ellenőrzési tevékenységtől való eltérés olyan mértéke, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni (elfogadható hiba). Minél alacsonyabb mértékű az az eltérés, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni, annál nagyobb mintanagyságra van szükség.


3.
A sokaságban az előírt ellenőrzési tevékenységtől való eltérés könyvvizsgáló által várt mértéke (várható hiba). Minél magasabb a könyvvizsgáló által feltételezett eltérés aránya, annál nagyobb mintanagyságra van szükség ahhoz, hogy elfogadható becslést lehessen adni az eltérés tényleges mértékéről. A könyvvizsgálónak a feltételezett hiba mértékére vonatkozó becslését befolyásoló tényezők között kell említeni a könyvvizsgálónak az adott üzletmenetre vonatkozó ismereteit (különösen a belső ellenőrzés megismerésére irányuló kockázatbecslési eljárások), a személyi állományban vagy a belső ellenőrzésben bekövetkezett változásokat, az előző időszakokban alkalmazott könyvvizsgálati eljárások eredményeit és más könyvvizsgálati eljárások eredményeit. Az előzetesen feltételezett magas hiba rendszerint csekély mértékben vagy egyáltalán nem csökkenti a lényeges hibás állítás kockázatát, és ilyen körülmények között rendszerint mellőzni kell az ellenőrzések tesztelését.


4.
A könyvvizsgáló által elvárt megbízhatósági szint. Minél nagyobb megbízhatóságot vár el a könyvvizsgáló a minta eredményeitől arra vonatkozóan, hogy azok a hiba tényleges előfordulását jelezzék a sokaságban, annál nagyobb mintanagyságra van szükség.


5.
A mintavételezési egységek száma a sokaságon belül. Nagy sokaságok esetében a sokaság nagysága elenyésző hatást gyakorol a minta nagyságára. Azonban kis sokaságok esetében a könyvvizsgálati mintavételezés gyakran nem olyan hatékony, mint az elegendő és megfelelő könyv​vizsgálati bizonyíték megszerzésére irányuló alternatív eszközök.

2. sz. Melléklet

Példák az adatok tesztelése mintanagyságát befolyásoló tényezőkre

Az alábbiakban felsoroljuk azokat a tényezőket, amelyeket az adatok tesztelése mintanagyságának meghatározásakor a könyvvizsgáló figyelembe vesz. Ezek a tényezők, amelyeket együttesen kell figyelembe venni, feltételezik, hogy a könyvvizsgáló nem módosítja az ellenőrzési tesztek megközelítését, sem más módon nem módosítja a felmért kockázatokra válaszként alkalmazott alapvető vizsgálati eljárások jellegét vagy ütemezését.
	TÉNYEZŐ
	HATÁSA A MINTA NAGYSÁGÁRA

	
	

	A könyvvizsgáló lényeges hibás állítás kockázatára vonatkozó becslésének növekedése.


	Növelő

	Ugyanarra az állításra vonatkozó egyéb alapvető vizsgálati eljárások használatának növekedése.


	Csökkentő

	A könyvvizsgáló által elvárt megbízhatósági szint növelése, (vagy ellenkezőleg, annak a kockázatnak a csökkentése, hogy a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy nem létezik lényeges hiba, annak ellenére, hogy az a valóságban létezik).


	Növelő

	A teljes hiba növekedése, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni (elfogadható hiba).


	Csökkentő

	A könyvvizsgáló által feltételezett hiba nagysága növekszik a sokaságban.


	Növelő

	A sokaság megfelelő rétegezése.
	Csökkentő



	Mintavételezési egységek száma a sokaságon belül.
	Elhanyagolható



1.
A Könyvvizsgálati Kockázat Standardok
 hatálybalépésekor az 1. bekezdést törölték.

2.
A könyvvizsgáló lényeges hibás állítás kockázatával kapcsolatos becslése. Minél magasabbra becsüli a könyvvizsgáló a lényeges hibás állítás kockázatát, annál nagyobb mintanagyságra van szükség. A lényeges hibás állítás kockázatának könyvvizsgáló általi felmérésére hatással van az eredendő kockázat és az ellenőrzési kockázat. Például, ha a könyvvizsgáló nem hajt végre ellenőrzési teszteket, kockázatbecslésében nem érvényesíthető a belső ellenőrzés adott állítással kapcsolatos hatékony működése miatti csökkentés. Ezért, a könyvvizsgálati kockázat elfogadható szintre történő csökkentése érdekében a könyvvizsgálónak alacsony feltárási kockázatra van szüksége és jobban támaszkodik az alapvető vizsgálati eljárásokra. Minél jobban támaszkodik az alapvető vizsgálati tesztekre, (vagyis minél kisebb a feltárási kockázat), annál nagyobb mintanagyságra van szükség.


3.
Ugyanazon állításra irányuló egyéb alapvető vizsgálati eljárások használata. Minél inkább támaszkodik a könyvvizsgáló más alapvető vizsgálati eljárásokra (adatok tesztelései vagy alapvető elemző eljárások) ahhoz, hogy elfogadható szintre csökkentse egy adott számlaegyenleg vagy tranzakció típus feltárási kockázatát, annál kisebb bizonyosságot vár el a könyvvizsgáló a mintavételezéstől és így annál kisebb lehet a minta nagysága.


4.
A könyvvizsgáló által elvárt megbízhatósági szint. Minél magasabb megbízhatósági szintet vár el a könyvvizsgáló arra vonatkozóan, hogy a minta eredményei a sokaság tényleges hibáját jelezzék, annál nagyobb mintanagyságra van szükség.


5.
Az összes hiba, amelyet a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni (elfogadható hiba). Minél kisebb az összes hiba, amit a könyvvizsgáló hajlandó elfogadni, annál nagyobb mintanagyságra van szükség.


6.
A hibák összessége, amely a könyvvizsgáló várakozásának megfelelően a sokaságban előfordul (várható hiba). Minél nagyobb hibaszámot vár a sokaságban a könyvvizsgáló, annál nagyobb mintanagyságra van szükség ahhoz, hogy elfogadható becslést lehessen adni a sokaságban ténylegesen meglévő hibanagyságra vonatkozóan. A könyvvizsgálónak a várható hibanagyságra vonatkozó becslését befolyásoló tényezők: a tételek milyen mértékben kerültek szubjektív alapon meghatározásra, a kockázatbecslési eljárások eredménye, az ellenőrzések tesztelésének eredménye, az előző időszakok könyvvizsgálati eljárásainak eredményei, egyéb alapvető vizsgálati eljárások eredményei.


7.
Rétegezés. Ha a sokaságban szereplő tételek pénzben kifejezett értékei széles sávban fordulnak elő (változékonyak), hasznos lehet a hasonló értékű tételeket egy külön részsokaságba vagy rétegbe sorolni. Ezt rétegezésnek nevezzük. Ha egy sokaságot megfelelő módon rétegezni lehet, akkor a rétegek mintanagyságának összege általában kisebb, mint amekkora mintanagyság szükséges egy adott mintavételezési kockázat eléréséhez akkor, ha a teljes sokaságból csak egy mintát veszünk.


8.
Mintavételezési egységek száma a sokaságon belül. Nagy sokaság esetében a sokaság tényleges nagysága csekély befolyást gyakorol a minta nagyságára. Így kis sokaság esetében a könyvvizsgálati mintavételezés gyakran nem olyan hatékony, mint az elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzésére irányuló alternatív eszközök. (Pénzegységben kifejezett mintavétel alkalmazása esetén azonban a sokaság összegszerű értékének növekedése megnöveli a minta nagyságát, hacsak ezt a lényegesség szintjének arányos növekedése nem ellensúlyozza.)

3. sz. Melléklet

Minta kiválasztási módszerek

A mintakiválasztás főbb módszerei a következők:


(a)
Véletlen számsorok számítógépes generálása (számítógépes könyvvizsgálati eljárásokon keresztül) vagy véletlenszerű számtáblázatok alkalmazása.


(b)
Rendszerezett kiválasztás, amelynél a sokaság mintavételezési egységeinek számát el kell osztani a minta nagyságával, és így meg lehet kapni a mintavételezési intervallumot, ami adott esetben lehet 50. Ha a kiindulópontot az első ötvenben állapítjuk meg, akkor, minden soron következő ötvenedik mintavételezési egységet kell kiválasztani. Annak ellenére, hogy a kiindulópontot ötletszerűen lehet meghatározni. a minta akkor lesz valóban véletlenszerű, ha azt számítógépes véletlenszerű számgenerátor vagy véletlenszerű számtáblázat alkalmazásával határozzuk meg. A rendszerezett kiválasztás esetén a könyvvizsgálónak meg kell határoznia, hogy a sokaságban szereplő mintavételezési egységek ne legyenek olyan felépítésűek, amelynél a mintavételezési intervallum megfelel a populáció valamelyik konkrét részstruktúrájának.

(c)
Véletlenszerű kiválasztás, amelynél a könyvvizsgáló a mintát meghatározott technika alkalmazása nélkül választja ki. Annak ellenére, hogy a könyvvizsgáló nem alkalmaz valamely meghatározott technikát, szükség van arra, hogy kiküszöbölje a tudatos egyoldalúságokat vagy kiszámíthatóságokat (például nehezen lokalizálható tételek figyelmen kívül hagyása vagy az oldal első vagy utolsó tételének ismétlődő kiválasztása vagy elkerülése), és ezáltal próbálja meg biztosítani a sokaságban szereplő minden egyes tételnek a kiválasztás esélyét. A véletlenszerű kiválasztási módszer nem alkalmazható statisztikai mintavételezéshez.


(d)
A blokkok kiválasztása esetén a sokaságon belül egymáshoz kapcsolódó tételekből álló blokkokat választunk ki. A könyvvizsgálati mintavételezésben rendszerint nem tudjuk használni a blokkszerű kiválasztási módszert, mivel a legtöbb populáció úgy épül fel, hogy a sorban levő tételek valószínűleg egymáshoz hasonló jellemvonásokkal rendelkeznek, de a populáció más helyén elhelyezkedő tételektől eltérnek. Habár a tételekből álló blokkok vizsgálata bizonyos körülmények között megfelelő könyvvizsgálati eljárást jelent, ez csak ritkán számít megfelelő technikának a minták kiválasztásához, ha a könyvvizsgáló a minta alapján akar érvényes következtetést levonni az egész sokaságra.

� A Könyvvizsgálati Kockázat Standardok a 315. témaszámú, „A gazdálkodó és környezetének megismerése, valamint a lényeges hibás állítás kockázatának felmérése" című, a 330. témaszámú, „A könyvvizsgáló által a becsült kockázatokra adott válaszként alkalmazott eljárások” című és az 500. témaszámú, „Könyvvizsgálati bizonyítékok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok. A Könyvvizsgálati Kockázat Standardok szükségessé tették a jelen standard és más Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok módosítását.





� Lásd 1. lábjegyzet.
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