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Az 570. témaszámú, a „Vállalkozás folytatásának elve" című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz" kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét. 

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

.

Bevezetés
1. 
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon a könyvvizsgáló felelősségére vonatkozóan a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során a vállalkozás folytatása feltételezésének a pénzügyi kimutatások összeállításánál való alkalmazásához kapcsolódóan, beleértve a vezetésnek a gazdálkodó egység vállalkozás folytatására való képességére vonatkozó becslése mérlegelését is.

2. 
A könyvvizsgálati eljárások megtervezésekor és végrehajtásakor, valamint a vizsgálatok eredményeinek értékelésekor a könyvvizsgálónak mérlegelnie kell, hogy helytálló-e, hogy a vezetés a vállalkozás folytatásának feltételezését használja a pénzügyi kimutatások elkészítéséhez.

A vezetés felelőssége
3. 
A vállalkozás folytatásának feltételezése a pénzügyi kimutatások elkészítésének alapelvei közé tartozik. A vállalkozás folytatásának feltételezésekor a gazdálkodóra rendszerint úgy tekintenek, mint amely a belátható jövőben folytatni tudja az üzleti tevékenységét anélkül, hogy szándékában állna vagy szükségessé válna a felszámolás, a kereskedés beszüntetése vagy a hitelezőkkel szembeni védekezés, a törvények vagy rendelkezések szerint. Ennek megfelelően az eszközök és kötelezettségek nyilvántartásba vétele azon alapul, hogy a gazdálkodó a szokásos üzletmenet keretében realizálni tudja eszközeit, és rendezni tudja kötelezettségeit.

4. 
Néhány pénzügyi beszámolási alapelv tartalmaz olyan nyílt követelményt
, amely szerint a vezetésnek konkrétan fel kell mérnie a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására való képességét, és tartalmaz a vállalkozás folytatása elvével kapcsolatban mérlegelendő kérdésekre és bemutatandó közzétételekre vonatkozó standardokat is. Például, a (2003-ban módosított) IAS 1 A pénzügyi kimutatások prezentálása Nemzetközi Számviteli Standard előírja, hogy a vezetésnek fel kell mérnie, hogy a vállalkozás képes lesz-e folytatni a tevékenységét.

5. 
Más pénzügyi beszámolási alapelvek ugyanakkor lehet, hogy nem tartalmaznak olyan nyílt előírást, amely szerint a vezetésnek konkrétan fel kell mérnie a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására való képességét. Mindazonáltal, mivel a vállalkozás folytatásának feltételezése a pénzügyi kimutatások elkészítésének alapelvei közé tartozik, a vezetésnek fel kell mérnie a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására való képességét még akkor is, ha a pénzügyi beszámolási alapelv nem tartalmaz erre vonatkozóan nyílt előírást.

6.
Ha egy gazdálkodó nyereséges működési múlttal rendelkezik, és megfelelő hozzáférése van pénzügyi forrásokhoz, a vezetés részletes elemzés készítése nélkül is elvégezheti a becslést.

7. 
A vállalkozás folytatása feltételezésének a vezetés általi mérlegelése magában foglalja az eredendően bizonytalan események és feltételek jövőbeni végkimenetelének egy adott időpontban való megítélését. Ilyenkor a következő tényezők relevánsak:

• 
Általában véve minél távolabbi jövőre vonatkozóan ítélik meg az esemény vagy feltétel végkimenetelét, annál jobban megnő az esemény vagy feltétel végkimeneteléhez kapcsolódó bizonytalanság mértéke. Ebből kifolyólag a legtöbb olyan pénzügyi beszámolási alapelv, amely nyíltan előírja a vezetés számára a felmérést, meghatározza azt az időszakot, amelyre vonatkozóan a vezetésnek figyelembe kell vennie az összes rendelkezésre álló információt.

• 
A jövővel kapcsolatos megítélés alapja az az információ, amely abban az időpontban áll rendelkezésre, amikor a megítélést végzik. Későbbi események megcáfolhatnak olyan megítéléseket, amelyek meghozataluk időpontjában még ésszerűek voltak.
• 
A gazdálkodó mérete és összetettsége, az üzleti tevékenységének jellege és állapota, valamint a külső tényezőknek való kitettségének a mértéke kihatással van az események vagy feltételek végkimenetelével kapcsolatos megítélésre.

8. Az alábbiakban példák találhatók azokra az eseményekre vagy feltételekre, amelyek olyan üzleti kockázatokat teremthetnek, amelyek egyedileg vagy együttesen jelentős kétségeket vethetnek fel a vállalkozás folytatása feltételezésével kapcsolatban. A felsorolás nem teljes körű, és egy vagy több tétel megléte nem jelenti feltétlenül azt, hogy lényeges bizonytalanság
 áll fenn.
Pénzügyi

• 
Nettó kötelezettség vagy nettó rövid lejáratú kötelezettség helyzet. (Magyarázat 1)
• 
Amennyiben hamarosan esedékessé váló kölcsönök meghosszabbítására vagy visszafizetésére nincs reális kilátás; vagy túlzott mértékben támaszkodnak rövid lejáratú kölcsönökre a befektetett eszközök finanszírozásában.

• 
Jelzések arra, hogy az adósok és egyéb hitelezők visszavonják pénzügyi támogatásukat.

• 
Múltbeli vagy jövőbeni pénzügyi kimutatások által jelzett negatív működési cash flow-k.

• 
Kulcsfontosságú pénzügyi mutatók kedvezőtlen alakulása.

• 
Jelentős működési veszteségek vagy a cash flow-teremtéshez használt eszközök értékének jelentős romlása.

• 
Osztalékhátralékok vagy kifizetésük szüneteltetése.

• 
A vállalkozás nem tudja hitelezőit esedékességkor kifizetni.

• 
Nehézségek jelentkeznek a hitelmegállapodások feltételeinek teljesítése terén.

• 
A hitelre történő vásárlásról készpénz ellenében történő beszerzésekre való áttérés a szállítókkal.

• 
A vállalkozás nem tud finanszírozást szerezni fontos új termékek fejlesztéséhez vagy egyéb szükséges beruházásokhoz.

Működési
• 
Kulcsfontosságú vezetők elvesztése a funkció újbóli betöltése nélkül.

• 
Egy fontosabb piac, franchise (névhasználati engedély), licenc vagy egy fő beszállító elvesztése.

•
Munkaerő-ellátottsági nehézségek vagy hiány fontos alapanyagokból.

Egyéb

• 
A saját tőkével kapcsolatos vagy egyéb törvényes követelmények nemteljesítése.

• 
A gazdálkodó ellen folyamatban levő peres eljárások, amelyek kedvezőtlen kimenetele olyan követeléseket eredményezhetnek, amelyeknek a gazdálkodó nem tud eleget tenni.

• 
Törvénymódosítások vagy a kormányzati politika változásai, amelyek várhatóan kedvezőtlenül érintik a gazdálkodót.

Az ilyenfajta események és feltételek jelentőségét gyakran mérsékelhetik egyéb tényezők. Például, annak hatását, hogy a gazdálkodó nem képes szokásos adósságtörlesztési kötelezettségeinek eleget tenni, ellensúlyozhatják a vezetés arra irányuló tervei, hogy megfelelő cash-flow-t tartson fenn más eszközökkel, például vagyontárgyak értékesítése, hitel-visszafizetések átütemezése vagy pótlólagos tőke bevonása révén. Hasonlóképpen, egy fő szállító elvesztését enyhítheti egy megfelelő alternatív beszerzési forrás rendelkezésre-állása.

A könyvvizsgáló felelőssége
9. 
A könyvvizsgáló feladata annak mérlegelése, hogy a vezetés helytállóan alkalmazta-e a vállalkozás folytatásának feltételezését a pénzügyi kimutatások elkészítésekor, valamint annak átgondolása, hogy vannak-e olyan lényeges bizonytalanságok a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, amelyeket közzé kell tenni a pénzügyi kimutatásokban. A könyvvizsgáló akkor is mérlegeli, hogy a vezetés helytállóan alkalmazta-e a vállalkozás folytatásának feltételezését, ha a pénzügyi kimutatások elkészítésekor alkalmazott beszámolási alapelv nem írja nyíltan elő a vezetés számára a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képessége felmérését.

10. 
A könyvvizsgáló nem tudja előre megjósolni azokat a jövőbeni eseményeket és feltételeket, amelyek arra kényszeríthetik a gazdálkodót, hogy befejezze folyamatos működését. Ennek megfelelően a könyvvizsgálói jelentésben a vállalkozás folytatásának bizonytalanságára vonatkozó hivatkozás hiánya nem tekinthető garanciának arra, hogy a gazdálkodó képes lesz működése folytatására.

A könyvvizsgálat tervezése és a kockázatbecslési eljárások végrehajtása

11. 
A gazdálkodó megismerésekor a könyvvizsgálónak át kell gondolnia, hogy vannak-e olyan események vagy feltételek és kapcsolódó üzleti kockázatok, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban.

12. 
Az egész könyvvizsgálat folyamán, a könyvvizsgálati eljárások végrehajtása során a könyvvizsgálónak folyamatosan figyelnie kell, hogy van-e könyvvizsgálati bizonyíték olyan eseményekről vagy feltételekről és kapcsolódó üzleti kockázatokról, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban. Amennyiben ilyen eseményeket vagy feltételeket azonosítanak be, a 26. bekezdésben meghatározott eljárások végrehajtása mellett át kell gondolnia azt is, hogy azok befolyásolják-e a lényeges hibás állítás kockázatával kapcsolatos becslését.

13. 
A könyvvizsgáló a kockázatbecslési eljárások végrehajtásakor mérlegeli a vállalkozás folytatásának feltételezéséhez kapcsolódó eseményeket és feltételeket, mivel ez időszerűbb megbeszéléseket tesz lehetővé a vezetéssel, és lehetővé teszi a vezetés terveinek áttekintését és a vállalkozás folytatásával kapcsolatos problémák megoldását.

14. 
Néhány esetben a vezetés már lehet, hogy elkészítette az előzetes becslését, mire a könyvvizsgáló végrehajtja a kockázatbecslési eljárásokat. Ilyen esetben a könyvvizsgáló áttekinti a becslést annak meghatározásához, hogy a vezetés beazonosított-e a 8. bekezdésben meghatározott eseményeket vagy feltételeket, valamint áttekinti a vezetésnek az ezek kezelésére irányuló terveit.

15. 
Ha a vezetés még nem készített előzetes becslést, akkor a könyvvizsgáló megvitatja a vezetéssel, hogy min alapul a vállalkozás folytatása feltételezésének tervezett alkalmazása, és megkérdezi a vezetéstől, hogy a 8. bekezdésben meghatározott események vagy feltételek fennállnak-e. A könyvvizsgáló felkérheti a vezetést arra, hogy kezdje meg a becslési folyamatot, különösen akkor, ha ő már beazonosított olyan eseményeket vagy feltételeket, amelyek a vállalkozás folytatása feltételezéséhez kapcsolódnak.

16. 
A könyvvizsgáló a lényeges hibás állítás kockázatainak felmérésénél átgondolja az azonosított események vagy feltételek hatását, ebből kifolyólag azok befolyásolhatják a könyvvizsgáló által a felbecsült kockázatokra válaszként végrehajtott további eljárások jellegét, ütemezését és terjedelmét.

A vezetés becslésének értékelése

17. 
A könyvvizsgálónak értékelnie kell a vezetés becslését a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban.

18. 
A könyvvizsgálónak ugyanazt az időszakot kell figyelembe vennie, amelyet a vezetés a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek alapján figyelembe vett becslése során. Ha a vezetésnek a gazdálkodó vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatos becslése a mérlegfordulónaptól számított tizenkét hónapos időszaknál rövidebb időszakot fed le, a könyvvizsgálónak fel kell kérnie a vezetést arra, hogy a becslése időtartamát terjessze ki a mérlegfordulónaptól számított tizenkét hónapos időszakra.

19. 
A vezetésnek a gazdálkodó vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatos becslése kulcsfontosságú része a vállalkozás folytatása feltételezésnek a könyvvizsgáló általi mérlegelésének. Amint azt a 7. bekezdés is megjegyzi, a legtöbb olyan pénzügyi beszámolási alapelv, amely nyíltan előírja a vezetés becslésének szükségességét, meghatározza azt az időszakot, amelyre vonatkozóan a vezetésnek figyelembe kell vennie minden rendelkezésre álló információt.

20. 
A vezetés becslésének értékelésénél a könyvvizsgáló átgondolja azt a folyamatot, amelyet a vezetés alkalmazott a becslés elkészítéséhez, valamint azokat a feltevéseket, amelyeken a becslések alapulnak, továbbá mérlegeli a vezetésnek a jövőbeni intézkedésekre vonatkozó terveit is. A könyvvizsgáló mérlegeli, hogy a becslés figyelembe veszi-e az összes olyan rendelkezésre álló releváns információt, amelyről a könyvvizsgálónak tudomása van a könyvvizsgálati eljárások végrehajtásának eredményeképpen.

21. 
Amint azt a 6. bekezdés is megjegyzi, ha a gazdálkodó nyereséges működési múlttal rendelkezik és megfelelő hozzáférése van pénzügyi forrásokhoz, a vezetés részletes elemzés készítése nélkül is elvégezheti a becslést. Ilyen körülmények között általában a könyvvizsgálónak sem szükséges részletes eljárásokat végrehajtania a becslés helytállóságával kapcsolatos következtetése levonásához. Ha azonban olyan eseményeket és feltételeket azonosítottak be, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodó vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, a könyvvizsgáló további könyvvizsgálati eljárásokat hajt végre a 26. bekezdésben meghatározottak szerint.

A vezetés becslésén túli időszak

22. 
A könyvvizsgálónak meg kell kérdeznie a vezetéstől, hogy van-e tudomása a vezetés által alkalmazott becslési időszakon túli olyan eseményekről vagy feltételekről, és kapcsolódó üzleti kockázatokról, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban.

K Ö N T

23. 
A könyvvizsgálónak tudnia kell, hogy lehetnek olyan ismert, betervezett vagy egyéb események, vagy feltételek, amelyek a vezetés által alkalmazott becslési időszakon túl következnek majd be, és amelyek megkérdőjelezhetik azt, hogy helytálló volt-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatása feltételezésének az alkalmazása a pénzügyi kimutatások elkészítésénél. Az ilyen ismert események vagy feltételek a könyvvizsgáló tudomására juthatnak a könyvvizsgálat tervezése és végrehajtása során, beleértve a fordulónap utáni eseményeket vizsgáló eljárásokat is.

24. 
Mivel egy adott esemény vagy feltétel végkimeneteléhez kapcsolódó bizonytalanság mértéke annál inkább növekszik, minél távolabbi jövőben következnek azok be, az ilyen események vagy feltételek mérlegelése során a vállalkozás folytatásával kapcsolatos kérdések jelzéseinek jelentősnek kell lenniük ahhoz, hogy a könyvvizsgáló a további lépések megtételét mérlegelje. A könyvvizsgálónak lehet, hogy fel kell kérnie a vezetést arra, hogy határozza meg az adott esemény vagy feltétel potenciális jelentőségét a vállalkozás folytatásának értékelésére vonatkozóan.

25. 
A könyvvizsgálónak nem feladata, hogy a vezetés megkérdezésén kívül további könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen olyan események vagy feltételek jelzéseinek az azonosítására, amelyek jelentős kétséget vetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban a vezetés által értékelt időszakon túl, amely időszak - a 18. bekezdésben tárgyaltak szerint - legalább a mérleg fordulónapjától számított tizenkét hónapos időtartam.

További könyvvizsgálati eljárások, ha eseményeket és feltételeket azonosítanak
26. 
Amikor olyan eseményeket vagy feltételeket azonosítottak be, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, akkor a könyvvizsgálónak:

(a) 
át kell tekintenie a vezetésnek a vállalkozás folytatására vonatkozó értékelése alapján végrehajtandó jövőbeni intézkedéseire vonatkozó terveket 

(b) 
a szükségesnek ítélt könyvvizsgálati eljárások végrehajtása során, beleértve a vezetés esetleges tervei hatásának vagy egyéb mérséklő tényezőknek az átgondolását is, elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot kell beszereznie annak megállapítására, hogy áll-e fenn lényeges bizonytalanság, valamint

(c) 
írásbeli nyilatkozatot kell kérnie a vezetéstől a tervezett jövőbeni intézkedésekre vonatkozóan.

27. 
Azok az események vagy feltételek, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, azonosításra kerülhetnek a kockázatbecslési eljárások vagy a további könyvvizsgálati eljárások végrehajtása során is. Az események vagy feltételek figyelembe vétele a könyvvizsgálat során folyamatosan történik. Ha a könyvvizsgáló úgy véli, az ilyen események vagy feltételek jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, bizonyos könyvvizsgálati eljárások még nagyobb fontosságot nyerhetnek. A könyvvizsgáló kikérdezi a vezetést a tervezett jövőbeni intézkedéseiről, beleértve az eszközök értékesítésére, új kölcsönök felvételére vagy az adósságok átütemezésére, a kiadások csökkentésére vagy halasztására, vagy tőkeemelésre irányuló terveit. A könyvvizsgáló azt is figyelembe veszi, hogy a vezetés által végrehajtott becslés dátuma óta rendelkezésre állnak-e újabb tények vagy információk. A könyvvizsgálónak elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot kell szereznie arra nézve, hogy a vezetés tervei megvalósíthatóak, és hogy ezeknek a terveknek az eredménye javítani fogja a helyzetét.

28. 
Ebben az összefüggésben a releváns könyvvizsgálati eljárások tartalmazhatják a következőket:

• 
a cash flow, eredmény- és egyéb releváns előrejelzések elemzése és megvitatása a vezetéssel

• 
a gazdálkodó legfrissebb rendelkezésre álló évközi pénzügyi kimutatásainak az elemzése és megvitatása
• 
a kibocsátott kötvények és hitel-megállapodások feltételeinek az áttekintése és annak megállapítása, hogy nem került-e sor azok megszegésére

• 
a tulajdonosok, az irányítással megbízott személyek és egyéb releváns bizottságok üléseiről készült jegyzőkönyvek elolvasása a finanszírozási nehézségekről való tájékozódás végett

• 
tájékozódás a gazdálkodó jogi képviselőjénél a peres ügyekről és keresetekről, valamint arról, hogy a vezetésnek az ezek kimenetelével, és az ezek pénzügyi hatásaira vonatkozó becsléssel kapcsolatos értékelései ésszerűek-e

• 
a pénzügyi támogatás nyújtására és fenntartására kötött megállapodások meglétének, jogszerűségének és érvényesíthetőségének megerősítése a kapcsolt vállalkozásokkal és harmadik felekkel, valamint ezen felek pótlólagos források biztosítására vonatkozó képességének felmérése
• 
a gazdálkodó nem teljesített vevő rendelések kezelésére vonatkozó terveinek a mérlegelése
• 
az időszak vége után bekövetkező események áttekintése azoknak az eseményeknek az azonosítása érdekében, amelyek csökkenthetik vagy egyéb módon kihatással lehetnek a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességére
29. 
Ha a cash flow elemzése jelentős tényező az események vagy feltételek jövőbeni végkimenetelének figyelembe vételénél, akkor a könyvvizsgáló mérlegeli:

(a) 
a gazdálkodó adott információkat előállító információs rendszerének a megbízhatóságát, valamint

(b) 
azt, hogy előrejelzés alapjául szolgáló feltevések megfelelő módon alá vannak-e támasztva.

Emellett a könyvvizsgáló összehasonlítja:

(a) 
a legutolsó elmúlt időszak tényleges eredményeit az arra az időszakra előzetesen készített prognosztizált pénzügyi adatokkal, valamint

(b) 
a tárgyidőszakra előre jelzett pénzügyi adatokat az addig elért eredményekkel.

Könyvvizsgálói következtetések és jelentés

30.
A megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján a könyvvizsgálónak el kell döntenie, hogy megítélése szerint fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek önmagukban vagy együttesen jelentős kétséget vethetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban.

31. 
Lényeges bizonytalanság áll fenn, ha a lehetséges hatás mértéke akkora, hogy a könyvvizsgáló megítélése szerint a bizonytalanság jellegét és következményeit egyértelműen közzé kell tenni ahhoz, hogy a pénzügyi kimutatások prezentálása ne legyen félrevezető. (Magyarázat 2)
A vállalkozás folytatásának feltételezése helytálló, de lényeges bizonytalanság áll fenn

32. 
Ha a vállalkozás folytatásának feltételezése helytálló, de lényeges bizonytalanság áll fenn, a könyvvizsgáló mérlegeli, hogy a pénzügyi kimutatások:

(a) 
megfelelően ismertetik-e azokat az eseményeket vagy feltételeket, amelyek jelentős kétséget vetnek fel afelől, hogy a gazdálkodó képes lesz-e folytatni működését, és megfelelően ismertetik-e a vezetésnek az események vagy feltételek kezelésére vonatkozó terveit, valamint

(b) 
egyértelműen közlik-e, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn olyan események vagy feltételek miatt, amelyek jelentős kétséget vetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, és hogy ebből kifolyólag a gazdálkodó esetleg nem tudja majd a szokásos üzletmenet keretében eszközeit realizálni és tartozásait rendezni.

33. 
Ha a pénzügyi kimutatások megfelelő közzétételeket tartalmaznak, a könyvvizsgálónak korlátozás nélküli véleményt (záradékot) kell kibocsátania, de minősítenie kell a könyvvizsgálói jelentést egy figyelemfelhívó megjegyzés hozzáadásával, amely kiemeli azt a tényt, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn olyan események vagy feltételek miatt, amelyek jelentős kétséget vetnek fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, továbbá felhívja a figyelmet arra a pénzügyi kimutatásokban szereplő megjegyzésre, amely a 32. bekezdésben ismertetett tényezőket közzéteszi. A pénzügyi kimutatásokban szereplő közzététel megfelelőségének értékelésekor a könyvvizsgáló mérlegeli, hogy az információ nyíltan felhívja-e az olvasó figyelmét arra, hogy a gazdálkodó esetleg nem lesz képes a szokásos üzletmenet keretében eszközeit realizálni és kötelezettségeit rendezni. A következő példa bemutat egy olyan bekezdést, amelyben a könyvvizsgáló meggyőződött a kiegészítő megjegyzésbeli közzététel megfelelőségéről:
„Véleményünk korlátozása nélkül felhívjuk a figyelmet a pénzügyi kimutatásokban szereplő X. megjegyzésre, amely szerint a Társaság ZZZ összegű veszteséggel zárta a 20X1. december 31-én végződő évet, és amely fordulónapon a Társaság rövid lejáratú kötelezettségei ZZZ összeggel meghaladták összes eszközeit. Ezek a körülmények az X. megjegyzésben ismertetett egyéb körülményekkel együtt egy olyan lényeges bizonytalanság fennállását jelzik, amely jelentős kétséget vethet fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban.”
Mindazonáltal szélsőséges esetekben, például összetetten bizonytalan helyzetekben, amelyek a pénzügyi kimutatások szemszögéből nézve jelentősnek minősülnek, a könyvvizsgáló mérlegelés tárgyává teheti, hogy nem indokolt-e elutasítani a záradék megadását (visszautasítani a véleménynyilvánítást) a figyelemfelhívó megjegyzés beiktatása helyett.

34. 
Ha a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak megfelelő közzétételt, akkor a könyvvizsgálónak korlátozott véleményt (záradékot) vagy elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell kiadnia, a körülményektől függően (l. a 700. témaszámú, „Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard
 45-46. bekezdéseit). A jelentésnek konkrétan utalnia kell arra a tényre, hogy olyan lényeges bizonytalanság áll fenn, amely jelentős kétséget vethet fel a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban. A következő példa bekezdéseket mutat be arra az esetre, amikor korlátozott véleményt (záradékot) kell kiadni:

„A Társaság finanszírozási megállapodásai lejárnak és a hátralévő összegek 20X1. március 19-én válnak esedékessé. A Társaság nem tudta a megállapodási feltételeket újratárgyalni, és nem tudott helyettesítő pénzügyi forrásokat szerezni. Ez a helyzet egy olyan lényeges bizonytalanság fennállását jelzi, amely jelentős kétséget vethet fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, és ebből kifolyólag előfordulhat, hogy a Társaság nem tudja majd a szokásos üzletmenet keretében eszközeit realizálni és kötelezettségeit rendezni. A pénzügyi kimutatások (és az azokhoz fűzött megjegyzések) nem teszik közzé megfelelően ezt a tényt.

Véleményünk szerint, az előző bekezdésben leírt információk kihagyását kivéve a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetéről, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról (vagy „minden lényeges szempontból valósan mutatják be az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetét, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét és cash flow-it”) a …-val összhangban.”

A következő példa bekezdéseket mutat be arra az esetre, amikor elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell kiadni:

„A Társaság finanszírozási megállapodásai lejártak és a hátralévő összegek 20X0. december 31-én esedékessé váltak. A Társaság nem tudta a megállapodási feltételeket újratárgyalni, és nem tudott helyettesítő pénzügyi forrásokat szerezni, és csőd bejelentését mérlegeli. Ezek az események egy olyan lényeges bizonytalanságot jeleznek, amely jelentős kétséget vethet fel a Társaságnak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, és ebből kifolyólag előfordulhat, hogy a Társaság nem tudja majd a szokásos üzletmenet keretében eszközeit realizálni és kötelezettségeit rendezni. A pénzügyi kimutatások (és az azokhoz fűzött megjegyzések) nem teszik közzé megfelelően ezt a tényt.

Véleményünk szerint az előző bekezdésben leírt információk kihagyása miatt a pénzügyi kimutatások nem adnak megbízható és valós képet az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetéről, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról (vagy „nem minden lényeges szempontból mutatják be valósan az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetét, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét és cash flow-it”) a …-val összhangban.”
A vállalkozás folytatásának feltételezése nem helytálló
35. 
Ha a könyvvizsgáló megítélése szerint a gazdálkodó nem lesz képes a vállalkozás folytatására, a könyvvizsgálónak elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell kibocsátania, ha a pénzügyi kimutatásokat a vállalkozás folytatását feltételezve készítették el. Ha az elvégzett további könyvvizsgálati eljárások és a szerzett információk alapján, – beleértve a vezetés terveinek hatását is – a könyvvizsgáló úgy ítéli meg, hogy a gazdálkodó nem lesz képes a vállalkozás folytatására, akkor függetlenül attól, hogy történt-e megfelelő közzététel, arra a következtetésre jut, hogy a pénzügyi kimutatások elkészítése során nem volt helytálló a vállalkozás folytatásának a feltételezése, és elutasító záradékot (ellenvéleményt) bocsát ki.

36. 
Ha a gazdálkodó vezetése arra a következtetésre jutott, hogy a pénzügyi kimutatások elkészítése során nem helytálló a vállalkozás folytatásának feltételezése, a pénzügyi kimutatásokat valamely alternatív, mérvadó elv alapján kell elkészíteni. Ha az elvégzett további könyvvizsgálati eljárások és a szerzett információk alapján, a könyvvizsgáló úgy ítéli meg, hogy az alternatív alap megfelelő, a könyvvizsgáló korlátozás nélküli könyvvizsgálói záradékot (véleményt) bocsáthat ki, ha megfelelő közzététel történt, de szükségesnek tarthat egy figyelemfelhívó megjegyzést a könyvvizsgálói jelentésben azért, hogy az olvasó figyelmét felhívják erre az alternatív alapra.

A vezetés nem hajlandó becslést készíteni vagy a becslést kiterjeszteni

37. 
Ha a vezetés a könyvvizsgáló kérése ellenére nem hajlandó becslést készíteni vagy a becslést kiterjeszteni, a könyvvizsgálónak át kell gondolnia, hogy szükséges-e a könyvvizsgálói jelentést minősítenie a könyvvizsgálói munka hatókörének korlátozása miatt. Bizonyos, a 15., 18. és 24. bekezdésekben leírtakhoz hasonló esetekben a könyvvizsgáló úgy ítélheti meg, hogy szükséges lehet felkérni a vezetést becslés készítésére vagy a becslés kiterjesztésére. Amennyiben a vezetés erre nem hajlandó, nem a könyvvizsgáló feladata a vezetés elemzésének hiányát pótolni, a minősített jelentés pedig megfelelő lehet, mivel elképzelhető, hogy a könyvvizsgáló nem tud elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezni a vállalkozás folytatása feltételezésének alkalmazását illetően a pénzügyi kimutatások készítésekor.

38. 
Bizonyos körülmények esetén a vezetés által készített elemzés hiánya nem akadályozza meg a könyvvizsgálót abban, hogy meggyőződjön a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatozó képességéről. Például, a könyvvizsgáló egyéb eljárásai lehet, hogy elegendőek lesznek annak értékelésére, hogy a pénzügyi kimutatások elkészítése során a vezetés helytállóan feltételezte-e a vállalkozás folytatását, mivel a gazdálkodó nyereséges működési múlttal rendelkezik, és megfelelő hozzáférése van pénzügyi forrásokhoz. Egyéb körülmények között azonban a vezetés becslése hiányában a könyvvizsgáló lehet, hogy nem tudja megerősíteni vagy elvetni, hogy bekövetkeztek-e olyan események vagy feltételek, amelyek jelentős kétségeket jeleznek a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, vagy hogy léteznek-e a vezetés által kidolgozott tervek ezek kezelésére, vagy hogy léteznek-e egyéb mérséklő tényezők. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló minősíti a jelentését a 700. témaszámú, „Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 36-44. bekezdései alapján.

Jelentős késedelem a pénzügyi kimutatások aláírásában vagy jóváhagyásában 
39. 
Ha a vezetés a mérlegfordulónap után jelentős késedelemmel írja alá vagy hagyja jóvá a pénzügyi kimutatásokat, a könyvvizsgáló fontolóra veszi a késedelem okait. Ha a késedelem olyan eseményekhez vagy feltételekhez kapcsolódhat, amelyek a vállalkozás folytatásának értékeléséhez kapcsolódnak, a könyvvizsgáló mérlegeli, hogy szükség van-e további könyvvizsgálati eljárások végrehajtására a 26. bekezdésben leírtaknak megfelelően, valamint figyelembe veszi a lényeges bizonytalanság létezésére vonatkozó könyvvizsgálói következtetésre gyakorolt hatást, a 30. bekezdésben leírtaknak megfelelően.

Hatálybalépés időpontja
40. 
A jelen standard a 2004. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára érvényes.
40A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 570. témaszámú standard hatályát veszti.
Alkalmazás az állami szektorban 

1. 
Az, hogy a pénzügyi kimutatások elkészítése során helytálló–e a vállalkozás folytatásának a feltételezése, általában nem kérdés a központi kormányzati vagy azon állami szektorbeli gazdálkodók esetében, amelyek a központi kormányzat által támogatott finanszírozási megállapodásokkal rendelkeznek. Ugyanakkor azokban az esetekben, amikor ilyen megállapodások nem léteznek, vagy ha a gazdálkodó központi kormányzattól kapott pénzügyi forrásai visszavonhatóak, és a gazdálkodó léte kockán forog, a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard hasznos iránymutatással szolgál. Mivel a kormányok gazdasági társasággá alakítanak és privatizálnak állami gazdálkodókat, a vállalkozás folytatásával kapcsolatos kérdések egyre inkább relevánssá válnak az állami szektorban is.

Magyarázatok

Ad 8) 1
A nettó kötelezettség helyzet azt jelenti, hogy a gazdálkodó saját tőkéje negatív, azaz az összes kötelezettsége meghaladja az összes eszközének az értékét. Nettó rövid lejáratú kötelezettség helyzetről akkor beszélünk, ha a rövid lejáratú kötelezettségek meghaladják a forgóeszközök értékét.
Ad 31)2
A magyar jogszabályok alapján a könyvvizsgáló amennyiben tudomást szerez a gazdálkodó vagyonának a Gt-ben meghatározott mértékű csökkenéséről, köteles a gazdálkodó legfőbb szervének összehívását kérni, intézkedés hiányában a cégbíróságot értesíteni. Fontos hangsúlyozni, hogy a jogszabályoknak meg nem felelő tőkehelyzet nem feltétlenül jelenti azt, hogy a lényeges bizonytalanság áll fenn a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képessége tekintetében (ez a helyzet pl. akkor, ha a jogszabályokban előírtnál alacsonyabb saját tőke mellett a gazdálkodónak jelentős anyavállalattal szembeni kötelezettségei állnak fenn, amelyeknek a kiegyenlítését az anyavállalat a közeljövőben várhatóan nem fogja követelni). A jogszabálynak meg nem felelő tőkehelyzet kialakulására a könyvvizsgálónak azonban utalnia kell egy figyelemfelhívó megjegyzésben. A figyelemfelhívó megjegyzés alkalmazása abban az esetben helyénvaló, ha a Gt-nek meg nem felelő tőkehelyzet, a gazdálkodó ebből fakadó intézkedési kötelezettsége, és az intézkedések meg nem hozatalának lehetséges következményei megfelelően bemutatásra kerülnek a kiegészítő mellékletben. Korlátozott záradékot (véleményt) a könyvvizsgáló önmagában a jogszabálynak meg nem felelő tőkehelyzet miatt nem adhat, de korlátozott záradékot (véleményt) vagy elutasító záradékot (ellenvéleményt) ad a könyvvizsgáló akkor, ha a kiegészítő melléklet nem, vagy nem elég részletesen vagy félrevezetően mutatja be a kialakult tőkehelyzete és annak lehetséges konzekvenciáit. Ha a kialakult tőkehelyzet egy a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességét lényegesen megkérdőjelező bizonytalanságot is jelez, a könyvvizsgáló alkalmazza a jelen standard 32-38. bekezdésekben foglalt előírásait.
� A vezetés azon felelősségére vonatkozó részletes követelményeket, amely szerint fel kell becsülnie azt, hogy a gazdálkodó képes lesz-e folytatni üzleti tevékenységét, valamint a kapcsolódó, pénzügyi kimutatásokbeli közzétételekhez kapcsolódó részletes előírásokat ismertethetik számviteli standardok, törvények vagy jogszabályok is.





� A (2003-ban módosított) IAS 1 A pénzügyi kimutatások prezentálása Nemzetközi Számviteli Standard 23. és 24. bekezdései a következőket fogalmazzák meg: "A pénzügyi kimutatások készítésekor a vezetésnek meg kell ítélnie a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességét. A pénzügyi kimutatásokat a vállalkozás folytatását feltételezve kell elkészíteni, kivéve, ha a vezetésnek vagy szándékában áll megszüntetni a vállalkozást vagy beszüntetni a kereskedést, vagy amikor nem áll előtte ezen kívül más reális lehetőség. Ha a vezetésnek a mérlegelés során olyan, eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatos lényeges bizonytalanságokról van tudomása, amelyek jelentős kétséget támasztanak a gazdálkodónak a vállalkozás folytatására vonatkozó képességével kapcsolatban, ezeket a bizonytalanságokat közzé kell tenni. Amennyiben a pénzügyi kimutatásokat nem a vállalkozás folytatását feltételezve készítik, közzé kell tenni ezt a tényt, azzal az alappal együtt, amelyen a pénzügyi kimutatások készültek és annak okával együtt, ami miatt a gazdálkodó nem minősül folytatható vállalkozásnak. Annak megítélésekor, hogy helytálló-e a vállalkozás folytatásának feltételezése, a vezetés számba veszi az összes rendelkezésre álló, a belátható jövőre vonatkozó információt, amely belátható jövő legalább a mérleg fordulónapjától számított tizenkét hónapos időtartam kell legyen, de nem korlátozódik arra. A mérlegelés mértéke minden esetben a körülmények függvénye. Abban az esetben, ha egy gazdálkodó nyereséges működési múlttal rendelkezik, és megfelelő hozzáférése van pénzügyi forrásokhoz, részletesebb elemzés nélkül arra a következtetésre lehet jutni, hogy a vállalkozás folytatásának feltételezése helytálló. Egyéb esetekben a vezetésnek szükséges lehet mérlegelni a jelenlegi és a várható nyereségességgel kapcsolatos tényezők széles skáláját, az adósság-visszafizetési ütemezést és a potenciális helyettesítő pénzügyi forrásokat ahhoz, hogy meggyőződhessen arról, hogy a vállalkozás folytatásának feltételezése helytálló."





� A „lényeges bizonytalanság” kifejezést a (2003-ban módosított) IAS 1 használja az azokhoz az eseményekhez vagy feltételekhez kapcsolódó bizonytalanságokkal kapcsolatban, amelyek jelentősen kétségbe vonhatják a vállalkozásnak a gazdálkodás folytatására vonatkozó képességét, amit közzé kell tenni a pénzügyi kimutatásokban. Más pénzügyi beszámolási alapelvek, illetve a többi Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a „jelentős bizonytalanság” kifejezést használja hasonló esetekben.





� Például a (2003-ban módosított) IAS 1 úgy határozza meg ezt az időszakot, hogy legalább a mérleg fordulónapjától számított tizenkét hónapos időtartam kell legyen, de nem korlátozódik arra.





� A 700. témaszámú, „Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról" című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard visszavonásra kerül, amikor a 700. témaszámú, „Független könyvvizsgálói jelentés a teljes általános célú pénzügyi kimutatásokról" című módosított Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard és a 701. témaszámú, „A független könyvvizsgálói jelentés minősítései" című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard hatályba lép. A (módosított) 700. és a 701. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok a 2006. december 31-ei vagy azt követő dátumú könyvvizsgálói jelentésekre érvényesek. 





� Lásd az 5. lábjegyzetet.








