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A 610. témaszámú „A belső audit munkájának figyelembevétele" című, Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon a külső könyvvizsgáló számára a belső audit
) munkájának figyelembevételéhez. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard nem foglalkozik azokkal az esetekkel, amikor a belső auditban közreműködő személyek segédkeznek a külső könyvvizsgálónak a külső könyvvizsgálati eljárások lefolytatásában. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban ismertetett eljárások csak azokra a belső audit-tevékenységekre alkalmazandók, amelyek a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára vonatkoznak. (Magyarázatok 1)

2.
A külső könyvvizsgálónak át kell gondolnia a belső audit-tevé​kenységeket és azok hatását – ha van ilyen – a külső könyvvizsgálati eljárásokra.

3.
A „belső audit” a gazdálkodó kiszolgálására a gazdálkodón belül létrehozott értékelő tevékenység. Feladatai közé tartozik többek között a belső ellenőrzés nyomon követése.


4.
Miközben a külső könyvvizsgáló kizárólagos felelőssége a könyvvizsgálói záradék (vélemény) kibocsátása és a külső könyvvizsgálati eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározása, ugyanakkor a belső audit-munka bizonyos részei hasznosak lehetnek a külső könyvvizsgáló számára.

A belső audit hatóköre és céljai


5.
A belső audit hatóköre és céljai nagy változatosságot mutatnak és függenek a gazdálkodó méretétől és szervezeti felépítésétől, valamint a vezetése által támasztott követelményektől. Rendszerint azonban a belső audit-tevékenységek közé az alábbi egy vagy több terület tartozik:

· A belső ellenőrzés nyomon követése. A megfelelő belső ellenőrzés létrehozásáért és annak folyamatos figyelemmel kíséréséért a vezetés tartozik felelősséggel. A belső audit rendszerint a vezetés által átruházott különleges felelősséget jelent ezen rendszerek áttekintéséért, működésük figyelemmel kíséréséért és a velük kapcsolatos tökéletesítési javaslatok megtételéért.

· A pénzügyi és gazdálkodási információk vizsgálata. Ez magában foglalhatja azon eszközök, módszerek ellenőrzését, amelyeket az ilyen információk azonosítására, mérésére, csoportosítására és bemutatására használnak, valamint konkrét vizsgálódást az egyes tételekre vonatkozóan , ideértve az ügyletek, egyenlegek és eljárások részletes tesztelését is.

· Az üzleti tevékenységek gazdaságosságának, eredményességének és hatékonyságának áttekintése, ideszámítva a gazdálkodó nem pénzügyi ellenőrzéseit is.

· A törvények, jogszabályok és egyéb külső előírások, illetve a vezetés irányelvei, utasításai és egyéb belső előírásai betartásának felülvizsgálata.

Kapcsolat a belső audit és a külső könyvvizsgáló között


6.
A belső audit szerepkörét a vezetés állapítja meg, és céljai különböznek a külső könyvvizsgálóéitól, akit azért választanak meg, hogy független jelentést készítsen a pénzügyi kimutatásokról. A belső audit-funkció feladatai a vezetés által támasztott követelmények szerint változnak. A külső könyvvizsgáló elsődleges aggálya az, hogy a pénzügyi kimutatások vajon mentesek-e lényeges hibás állításoktól.


7.
Ugyanakkor a saját feladataik teljesítésére szolgáló egyes eszközök gyakran hasonlóak és ily módon a belső audit bizonyos szempontjai hasznosak lehetnek a külső könyvvizsgálati eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározásában.


8.
A belső audit része a gazdálkodónak. A belső audit – önállósága és tárgyilagossága mértékétől függetlenül – nem tud elérni olyan mértékű függetlenséget, amit a külső könyvvizsgálótól a pénzügyi kimutatásokat minősítő vélemény kinyilvánításakor megkövetelnek. A külső könyvvizsgálót a kiadott könyvvizsgálói véleményért kizárólagos felelősség terheli, és ezt a felelősséget a belső audit igénybevétele nem csökkenti. A pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatos minden megítélés a könyvvizsgáló saját megítélése.

A belső audit megismerése és előzetes felmérése

9.
A külső könyvvizsgálónak kellő mértékben meg kell ismernie a belső audit-tevékenységeket a pénzügyi kimutatásokban felmerülő lényeges hibás állítás kockázatainak azonosításához és felméréséhez, valamint a további könyvvizsgálati eljárások megtervezéséhez és végrehajtásához. (Magyarázatok 2)

10.
A hatékony belső audit gyakran lehetővé teszi a külső könyvvizsgálónak az általa végzett eljárások jellegének és ütemezésének módosítását, valamint azok terjedelmének csökkentését, de teljes egészében nem hagyhatja el azokat. Egyes esetekben azonban, miután mérlegelte a belső audit tevékenységeit, a külső könyvvizsgáló dönthet úgy, hogy a belső audit nem fogja befolyásolni a külső könyvvizsgálati eljárásokat.


11.
A külső könyvvizsgálónak fel kell mérnie a belső audit-funkciót, ha a belső audit releváns a külső könyvvizsgáló kockázatbecslésének szempontjából.

12.
A belső audit-funkció külső könyvvizsgáló általi felmérése befolyással lesz a külső könyvvizsgáló azon megítélésére, mit fog tudni a belső auditból felhasználni a kockázatbecslés, és ennek nyomán a további külső könyvvizsgálati eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének módosítása során.


13.
A belső audit-funkció megismerésekor és felmérésekor az alábbi kritériumok fontosak:

(a)
A szervezeten belül elfoglalt helye: a belső auditnak a gazdálkodón belül elfoglalt konkrét helye és ennek hatása tárgyilagosságára. Ideális esetben a belső audit a legmagasabb szintű vezetésnek tesz jelentést és mentesül minden egyéb üzleti felelősség alól. Mindenfajta kényszert vagy megszorítást, amit a belső audittal szemben támaszt a vezetés, körültekintően kell mérlegelni. Mindenekelőtt a belső auditor számára lehetővé kell tenni, hogy szabadon kommunikálhasson a külső könyvvizsgálóval.

(b)
A funkció hatóköre: a belső audit által teljesített megbízások jellege és mértéke. A külső könyvvizsgálónak azt is figyelembe kell vennie, hogy a vezetés a belső audittól kapott javaslatok szerint jár-e el és erről mi tanúskodik.

(c)
Szakértelem: a belső auditot olyan személyek végzik-e, akik mint belső auditorok, megfelelő szakmai felkészültséggel és jártassággal rendelkeznek. A külső könyvvizsgáló áttekintheti például a belső auditorok felvételével és képzésével kapcsolatos politikát, valamint az általuk szerzett szakmai tapasztalatokat és szakképzettségüket.

(d)
Kellő szakmai gondosság: a belső audit megfelelően tervezett, felügyelt, áttekintett és dokumentált-e. Meg kell vizsgálni, hogy vannak-e megfelelő vizsgálati kézikönyvek, munkaprogramok és munkapapírok.

A kapcsolattartás és a koordinálás ütemezése


14.
A belső audit munkája felhasználásának tervezésekor a külső könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie a belső auditnak az adott időszakra vonatkozó előzetes tervét és azt a lehető legkorábbi időpontban meg kell vitatni. Ahol a belső audit munkája szerepet játszik a külső könyvvizsgáló vizsgálati eljárása jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározásában, célszerű előzetesen egyeztetni e munka ütemezését, a könyvvizsgálat körét, a lényegességi szinteket, a javasolt mintavételi módszereket, az elvégzett munka dokumentálását, valamint a felülvizsgálati és a jelentéskészítési eljárásokat.


15.
A belső audittal való kapcsolattartás akkor hatékonyabb, ha az időszak folyamán rendszeres időközönként megbeszéléseket tartanak egymással. A külső könyvvizsgálót tájékoztatni kell és hozzáférhetővé kell tenni számára a vonatkozó belső audit-jelentéseket, és folyamatosan tájékoztatni kell őt a belső auditor tudomására jutó bármely olyan lényeges tényről, amely hatással lehet a külső könyvvizsgáló munkájára. Hasonlóképpen a külső könyvvizsgáló rendszerint tájékoztatja a belső auditort minden olyan lényeges tényről, amely hatással lehet a belső auditra.

A belső audit munkájának értékelése


16.
Amikor a külső könyvvizsgálónak szándékában áll felhasználni a belső audit konkrét munkáját, a külső könyvvizsgálónak értékelnie kell azt és könyvvizsgálati eljárásokat kell arra vonatkozóan végrehajtania annak megállapítása érdekében, hogy az megfelel-e saját vizsgálati céljaira.

17.
A belső audit konkrét munkájának értékelésébe beletartozik annak mérlegelése, hogy a munka és a kapcsolódó programok hatóköre megfelelő-e, valamint hogy a belső audit felmérése még helytálló-e. Ez az értékelés a következőket mérlegeli:

(a)
a (belső audit) munkáját olyan személyek végzik-e, akik mint belső auditorok, megfelelő szakmai felkészültséggel és jártassággal rendelkeznek, valamint a belső auditban résztvevő asszisztensek munkája pontosan felügyelt, áttekintett és dokumentált-e;

(b)
elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot sikerült-e szerezni a levont következtetések elfogadható alátámasztására;

(c)
a levont következtetések megfelelnek-e a körülményeknek és minden elkészített jelentés összhangban van-e az elvégzett munka eredményeivel; valamint

(d)
a belső audit által bemutatott minden kivételt vagy szokásostól eltérő tényt sikerült-e pontosan tisztázni.


18.
A belső audit konkrét munkájára vonatkozóan végrehajtott könyvvizsgálati eljárások jellege, ütemezése és terjedelme függ a külső könyvvizsgálónak az adott területen felmerülő lényeges hibás állítás kockázatára vonatkozó becslésétől, a belső audit felmérésétől és a belső audit által végzett konkrét munka értékelésétől. Ezek a könyvvizsgálati eljárások magukban foglalhatják a belső audit által már megvizsgált tételek vizsgálatát, más hasonló tételek vizsgálatát, valamint a belső audit-eljárások megfigyelését.


19.
A külső könyvvizsgáló feljegyzi következtetéseit a belső audit azon konkrét munkájáról, amelyet értékelt, valamint a belső auditor munkájára vonatkozóan végrehajtott könyvvizsgálati eljárásokat.

20A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 610. témaszámú standard hatályát veszti.
Alkalmazás az állami szektorban


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard alapelvei vonatkoznak pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára az állami szektorban. Az állami szektorban a belső audit munkájának figyelembevétele során alkalmazandó további szempontokra vonatkozó kiegészítő útmutatást a Költségvetési Szektor Bizottság
 4. számú Tanulmánya „Más auditorok munkájának igénybevétele – Alkalmazás az állami szektorban” tartalmaz.
Magyarázatok

ad 1.) 1
A nemzetközi gyakorlatban különbséget tesznek a belső audit (internal audit) és a belső ellenőrzés (internal control) között. A magyar gyakorlatból ismert„belső ellenőrzés” azonban nem azonos azzal sem, amit a nemzetközi gyakorlatban a belső ellenőrzés alatt szoktak érteni. A magyar„belső ellenőrzés” egyrészt többet foglal magában, mint az„internal control”, másrészt kevesebbet, mint az„internal audit”, amelynek lényeges elemeit a jelen standard 5. pontja tartalmazza.


Olyan esetben, amikor a könyvvizsgáló által vizsgált gazdálkodónál belső audit külön szervezeti egységként nem működik, de van szervezetileg elkülönült belső ellenőrzési szervezet, a könyvvizsgálónak fel kell mérnie, hogy a belső ellenőrzés tartalmaz-e olyan belső audit-tevékenységeket, amelyek vonatkozásában a jelen könyvvizsgálati standard alkalmazható. Amennyiben a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy a belső ellenőrzés ellát olyan belső audit-funkciókat, amelyek valamely konkrét vizsgálati területet illetően érintik az éves beszámoló könyvvizsgálatát, akkor a továbbiakban a jelen könyvvizsgálati standard szerint kell eljárnia, ha az a szándéka, hogy a könyvvizsgálat során a belső audit munkáját felhasználja.


A felügyelő bizottságok által végzett ellenőrző tevékenységre – az ellenőrzés céljának a könyvvizsgálatétól való jelentős eltérése miatt – általában nem lehet támaszkodni a könyvvizsgálat során.

ad 9.) 2
A belső audit alapvetően két lényeges ponton kapcsolódik a külső könyvvizsgálat folyamatához:

· A könyvvizsgálat tervezésekor

· A könyvvizsgálónak a tervezés során olyan mértékben kell a belső audit funkciót megismernie és megértenie, hogy annak alapján megalapozottan eldönthesse, felhasználja-e annak munkáját a könyvvizsgálatban vagy nem. Az erre vonatkozó döntést minden esetben dokumentálni kell az átfogó könyvvizsgálati tervben.

· Függetlenül attól, hogy a könyvvizsgáló a belső audit funkcióra támaszkodik-e vagy sem, ennek tevékenysége is közrejátszik az ellenőrzési környezet megítélésében. 

· A helyszíni vizsgálat lefolytatásakor 

· Ha a könyvvizsgáló úgy döntött, hogy a belső audit munkáját a könyvvizsgálatban felhasználja, akkor azt a helyszíni vizsgálat során értékelnie és tesztelnie kell abból a célból, hogy az megfelel-e a saját vizsgálati céljaira, valamint az erre vonatkozó következtetéseit dokumentálnia kell a munkapapírjaiban. (Amint azt a jelen standard 16-19. bekezdései rögzítik.) 

�) Nem azonos a magyar gyakorlatból ismert „belső ellenőrzéssel”. Az angol különbséget tesz a belső vizsgálat (Internal audit) és a belső ellenőrzés (Internal Control) között.


� 2004 novemberében a Költségvetési Szektor Bizottság neve Nemzetközi Költségvetési Számviteli Standard Testületre változott.








