701. TÉMASZÁMÚ STANDARD
A FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS MINŐSÍTÉSEI
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	A 701. témaszámú „Független könyvvizsgálói jelentés minősítése” című (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz" kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.


Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljeskörű fordítását is tartalmazzák. Ahol az alábbi szöveg a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokat említi, ott a magyar törvényes előírások alapján végzett könyvvizsgálatok esetében a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokat kell érteni. Ahol a jelen standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, azon a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót vagy mérleget kell érteni.



Bevezetés

1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki, és iránymutatással szolgáljon egyrészt azokra a körülményekre vonatkozóan, amikor a független könyvvizsgálói jelentést minősíteni kell, másrészt pedig a könyvvizsgálói jelentés ilyen körülmények közötti minősítéseinek formájára és tartalmára vonatkozóan.

2.
A 700. témaszámú, „Független könyvvizsgálói jelentés a teljes általános célú pénzügyi kimutatásokról” című (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard standardokat hoz létre, illetve iránymutatást ad az olyan teljes általános célú pénzügyi kimutatásokra vonatkozó független könyvvizsgálói jelentés formájára és tartalmára vonatkozóan, amely pénzügyi kimutatásokat a valós bemutatást megcélzó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint készítették el -, arra az esetre, amikor a könyvvizsgáló korlátozás nélküli véleményt tud kibocsátani, és a könyvvizsgálói jelentést nem szükséges minősíteni. A 800. témaszámú, „Független könyvvizsgálói jelentés a speciális célú könyvvizsgálati megbízásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard standardokat hoz létre, és iránymutatást nyújt az egyéb könyvvizsgálati megbízások során kibocsátott független könyvvizsgálói jelentés formájára és tartalmára vonatkozóan. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard ismerteti, hogyan módosul a könyvvizsgálói jelentés szövege az alábbi esetekben:

A könyvvizsgálói záradékot (véleményt) nem befolyásoló tényezők

(a) figyelemfelhívó megjegyzés,
A könyvvizsgálói záradékot (véleményt) befolyásoló tényezők

(a) korlátozott vélemény (záradék),

(b) záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása), vagy

(c) elutasító záradék (ellenvélemény).

3.
A minősített jelentések bármely típusának formai és tartalmi egységessége elősegíti azok jobb megértését a felhasználó számára. Ennek megfelelően a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard tartalmazza a minősítő kifejezések javasolt szövegezését, amelyet a minősített jelentések kibocsátásakor kell használni.

4.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard illusztratív példái egy üzleti vállalkozás általános célú pénzügyi kimutatásairól készült könyvvizsgálói jelentésen alapulnak. A könyvvizsgálói jelentés minősítése esetén érvényes alapelvek ugyanakkor vonatkoznak olyan jelentésekre is, amelyek múltbeli időszakra vonatkozó pénzügyi információk könyvvizsgálatához kapcsolódó egyéb megbízásokhoz (például más jellegű gazdálkodók, pl. non-profit szervezetek általános célú pénzügyi kimutatásai), valamint a 800. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban leírt könyvvizsgálati megbízásokhoz kapcsolódnak. A példaként bemutatott jelentéseket a körülményeknek megfelelően kell módosítani.

A könyvvizsgálói záradékot (véleményt) nem befolyásoló tényezők

5.
Bizonyos esetekben a könyvvizsgálói jelentést minősíthetik úgy is, hogy abba belefoglalnak egy figyelemfelhívó bekezdést, hogy kiemeljenek egy olyan, a pénzügyi kimutatásokat érintő kérdést, amelyet a pénzügyi kimutatásokhoz kapcsolódó megjegyzések tartalmaznak és részletesebben kifejtenek. Egy ilyen figyelemfelhívó megjegyzés hozzáfűzése nem érinti a könyvvizsgálói záradékot (véleményt). A figyelemfelhívó megjegyzés lehetőleg a záradék (vélemény) után, de az esetleges egyéb jelentéstételi felelősségről (ha volt ilyen) szóló rész előtt szerepel. A figyelemfelhívó megjegyzés lehetőleg utal arra, hogy a könyvvizsgálói záradék (vélemény) ebben a vonatkozásban nem korlátozott.

6.
A könyvvizsgálónak egy bekezdés hozzáadásával minősítenie kell a könyvvizsgálói jelentést, hogy felhívja a figyelmet a vállalkozás folytatásával kapcsolatos problémára vonatkozó lényeges tényezőre.

7.
A könyvvizsgálónak mérlegelnie kell a könyvvizsgálói jelentésnek egy bekezdés hozzáadásával történő minősítését, amennyiben olyan (a vállalkozás folytatásával kapcsolatos problémától eltérő) jelentős bizonytalanság áll fenn, amelynek megoldása jövőben bekövetkező eseményektől függ, és amelyek érinthetik a pénzügyi kimutatásokat. A bizonytalanság egy olyan körülmény, amely kimenetele a gazdálkodó közvetlen ellenőrzésén kívül eső, jövőbeli cselekményektől vagy eseményektől függ, de amely a pénzügyi kimutatásokat befolyásolhatják.

8.
Példa a figyelemfelhívó megjegyzésre a könyvvizsgálói jelentésben jelentős bizonytalanság fennállásakor:


"Véleményünk korlátozása nélkül felhívjuk a figyelmet a pénzügyi kimutatásokhoz fűzött X megjegyzésre. A gazdálkodó alperes egy olyan peres eljárásban, ahol bizonyos szabadalmi jogok bitorlásával vádolják, és szabadalmi díjakat, valamint kártérítést követelnek tőle. A gazdálkodó ellenkeresetet indított, és az előzetes meghallgatások, valamint a feltáró eljárások mind a két peres ügyben folyamatban vannak. Az ügy végső kimenetele ez idő szerint nem állapítható meg, és az esetleg ebből származó kötelezettségre a pénzügyi kimutatásokban céltartalékot nem képeztek."


(A vállalkozás folytatásával kapcsolatos figyelemfelhívó megjegyzés ellátott szemléltető példáját az 570. témaszámú, „A vállalkozás folytatásának elve” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard ismerteti.)

9.
Egy olyan megjegyzés beiktatása, amely felhívja a figyelmet a vállalkozás folytatásának problémájára vagy valamely jelentős bizonytalanságra, rendszerint kielégíti az ilyen tényállások esetén fennálló könyvvizsgálói jelentéstételi felelősséget. Mindazonáltal szélsőséges esetekben, például összetetten bizonytalan helyzetekben, amelyek a pénzügyi kimutatások szemszögéből nézve jelentősnek minősülnek, a könyvvizsgáló mérlegelheti, hogy nem indokolt-e elutasítani a záradék megadását (visszautasítani a véleménynyilvánítást) a figyelemfelhívó megjegyzés beiktatása helyett.

10.
A pénzügyi kimutatásokat érintő tényezők esetén alkalmazott figyelemfelhívó megjegyzéseken túl, a könyvvizsgáló minősítheti a könyvvizsgálói jelentést úgy is, hogy egy figyelemfelhívó megjegyzést használ lehetőleg a záradék (vélemény) után, de az esetleges egyéb jelentéstételi felelősségéről (ha volt ilyen) szóló rész előtt, hogy felhívja a figyelmet a pénzügyi kimutatásokat nem érintő egyéb körülményekre. Például, ha az auditált pénzügyi kimutatásokat tartalmazó dokumentumban módosítani kellene a benne szereplő egyéb információt, és a gazdálkodó megtagadja a módosítás végrehajtását, a könyvvizsgáló mérlegelni fogja, hogy egy a lényeges ellentmondást ismertető figyelemfelhívó megjegyzéssel lássa el a könyvvizsgálói jelentést.

A könyvvizsgálói záradékot (véleményt) befolyásoló tényezők

11.
A könyvvizsgáló nem adhat korlátozás nélküli záradékot (véleményt) olyankor, amikor a következő tényállások bármelyike fennáll és – a könyvvizsgáló megítélése szerint – annak kihatása a pénzügyi kimutatásokra lényeges vagy lényeges lehet.


(a) a könyvvizsgálói munka hatóköre korlátozva van; vagy


(b) véleményeltérés van a vezetéssel a kiválasztott számviteli politikák elfogadhatóságát, azok alkalmazásának módszerét vagy a pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételek megfelelőségét illetően.


Az (a) bekezdésben leírt körülmények korlátozott véleményt (záradékot) vagy a záradék megadásának elutasítását (véleménynyilvánítás visszautasítását) eredményezhetik. A (b) bekezdésben leírt körülmények korlátozott véleményt (záradékot) vagy pedig elutasító záradékot (ellenvéleményt) eredményezhetnek. Ezeket a körülményeket teljeskörűbben a 16-21. bekezdések taglalják.

12.
Korlátozott véleményt (záradékot) kell adni akkor, amikor a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy korlátozás nélküli záradék (vélemény) nem adható, de a vezetéssel való egyet nem értés, vagy a hatókör-korlátozás hatása nem annyira lényeges és átfogó, hogy az elutasító záradékot (ellenvéleményt) vagy a záradék megadásának elutasítását (véleménynyilvánítás visszautasítását) követelné meg. A korlátozott véleményt (záradékot) olyan szófordulattal kell kifejezni, hogy „kivéve” azon tényezők hatásait, amelyekre a korlátozás vonatkozik.

13.
A záradék megadását el kell utasítani (vissza kell utasítani a véleménynyilvánítást), ha olyan lényeges és átfogó a hatókör–korlátozás hatása, hogy a könyvvizsgáló nem tudott elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni, és így nem áll módjában a pénzügyi kimutatásokról véleményt mondani. 

14.
Elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell adni, ha a véleményeltérés annyira lényeges és átfogó hatással van a pénzügyi kimutatásokra, hogy a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy a jelentés korlátozása nem fejezi ki kellőképpen a pénzügyi kimutatások félrevezető vagy hiányos jellegét.

15.
Ha a könyvvizsgáló a korlátozás nélküli záradéktól (véleménytől) eltérő záradékot (véleményt) ad, a jelentésben szerepeltetni kell az összes alapvető ok egyértelmű ismertetését, és amennyiben kivitelezhető, azok pénzügyi kimutatásokra gyakorolt kihatásának a számszerűsítését. Szokásosan ezeket az információkat a záradék (vélemény) vagy a záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása) előtt, külön bekezdésben fejtik ki, és az információ hivatkozhat a pénzügyi kimutatásokhoz fűzött megjegyzésekben található részletesebb kifejtésre, ha van ilyen.


Körülmények, amelyek korlátozás nélküli záradéktól (véleménytől) eltérő záradékot (véleményt) eredményezhetnek

Hatókör-korlátozás

16.
A könyvvizsgálói munka hatókörének korlátozását bizonyos esetekben a gazdálkodó idézi elő (például amikor a megbízási feltételek olyan kikötést tartalmaznak, hogy a könyvvizsgáló nem alkalmaz egy olyan könyvvizsgálati eljárást, amelyet szükségesnek tart). Ha azonban egy ajánlott megbízás feltételeiben olyan korlátozás szerepel, amely miatt a könyvvizsgáló megítélése szerint a záradék megadásának elutasítása (a véleménynyilvánítást visszautasítása) szükséges, a könyvvizsgáló általában nem fogadja el az ilyen korlátozott megbízást könyvvizsgálati megbízásként, hacsak törvény nem kötelezi erre. Nem fogad el a választott könyvvizsgáló olyan könyvvizsgálati megbízást sem, amely korlátozza a törvényben meghatározott kötelezettségei teljesítését.

16A
A gazdálkodó szervezet által a megbízási feltételekben kezdeményezett könyvvizsgálati hatókör korlátozás nem fogadható el. Ilyen esetben a könyvvizsgálónak vissza kell lépnie a megbízástól és könyvvizsgálói jelentés nem adható ki.
17.
A vizsgálati hatókör korlátozását okozhatják a körülmények is (például, amikor a könyvvizsgáló kinevezésének időzítése miatt nem tudja ellenőrizni a készletek leltározását). Bekövetkezhet akkor is, amikor a könyvvizsgáló megítélése szerint a gazdálkodó számviteli nyilvántartásai nem megfelelőek, vagy amikor a könyvvizsgáló nem tud elvégezni egy általa szükségesnek tartott könyvvizsgálati eljárást. Ilyen körülmények között a könyvvizsgáló megpróbál ésszerű alternatív eljárásokat elvégezni, hogy azok révén elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékra tegyen szert a korlátozás nélküli záradék (vélemény) alátámasztásához. (Magyarázatok 1)
18.
Amikor a könyvvizsgálói munka hatóköre olyan módon van korlátozva, hogy az korlátozott vélemény (záradék), vagy a záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása) adását teszi szükségessé, a könyvvizsgálói jelentésben ismertetni kell a korlátozást, és jelezni kell a pénzügyi kimutatások azon lehetséges módosításait, amelyeket szükségesnek tarthattak volna, ha a hatókör-korlátozás nem állt volna fenn.

19.
Az ilyen tényezők példáit az alábbiak mutatják be:

Hatókör-korlátozás – korlátozott záradék (vélemény)

„Elvégeztük a ... könyvvizsgálatát (a fennmaradó szövegrészek azonosak a bevezető szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A vezetés felelőssége ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a vezetés felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) standard 60. bekezdését).

A mi felelősségünk véleményt mondani ezekről a pénzügyi kimutatásokról könyvvizsgálatunk alapján.  A következő szakaszban tárgyaltakat kivéve, a könyvvizsgálatot a ... -val összhangban végeztük el (a fennmaradó szövegrészek azonosak a könyvvizsgáló felelősségére utaló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

Nem vettünk részt a készletek 20X1. december 31-i fizikai leltárfelvételén, mivel annak időpontja megelőzte könyvvizsgálati megbízásunk időpontját. A Társaság nyilvántartásai jellegének tulajdoníthatóan a készletmennyiségek felől egyéb könyvvizsgálati eljárásokkal sem tudtunk megbizonyosodni.
Véleményünk szerint, kivéve az olyan esetleges módosítások kihatásait, amelyek szükségesek lettek volna, ha meg tudtunk volna győződni a készletek mennyiségéről, a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a véleményező szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését)."
Hatókör-korlátozás - záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása)

“„Megbízást kaptunk az ABC társaság mellékelt pénzügyi kimutatásainak a könyvvizsgálatára, amely pénzügyi kimutatások a 20X1. december 31-i mérlegből, az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, sajáttőke-változás kimutatásból és cash flow-kimutatásból, valamint a jelentős számviteli politikák összefoglalásából és az egyéb magyarázó megjegyzésekből állnak.

A vezetés felelőssége ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a vezetés felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

(Kihagyandó a könyvvizsgáló felelősségét megállapító mondat.)

(A vizsgálati hatókört tárgyaló szakasz vagy kihagyandó, vagy a körülményeknek megfelelően módosítandó.)

(Beiktatandó a vizsgálati hatókör korlátozását tárgyaló szakasz a következők szerint:

Nem tudtuk ellenőrizni az összes fizikai leltárfelvételt és felülvizsgálni a kintlevőségeket azon korlátozások következtében, amelyeket a gazdálkodó könyvvizsgálatunk hatóköre tekintetében érvényesített.)

Az előző szakaszban tárgyalt tényezők jelentőségére való tekintettel nem mondunk véleményt a pénzügyi kimutatásokról.”

A vezetéstől eltérő álláspont

20.
A könyvvizsgáló a vezetéstől eltérő álláspontra helyezkedhet olyan ügyekben, mint például a kiválasztott számviteli politikák elfogadhatósága, azok alkalmazásának módszere, vagy a pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételek megfelelősége. Ha ezen véleményeltérések lényegesek a pénzügyi kimutatások szempontjából, a könyvvizsgálónak korlátozott véleményt (záradékot), vagy elutasító záradékot (ellenvéleményt) kell adnia.
21.
Az ilyen tényezők példáit az alábbiak mutatják be:

Véleményeltérés a számviteli politika tekintetében – Nem megfelelő számviteli módszer – Korlátozott vélemény (záradék)

„Elvégeztük a ... könyvvizsgálatát (a fennmaradó szövegrészek azonosak a bevezető szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A vezetés felelőssége ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a vezetés felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A mi felelősségünk ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a könyvvizsgáló felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

Ahogy azt a pénzügyi kimutatásokhoz tartozó X megjegyzés bemutatja, nem lett értékcsökkenési leírás elszámolva a pénzügyi kimutatásokban, amely gyakorlat megítélésünk szerint nincs összhangban a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal. A 20X1. december 31-i értékcsökkenési leírásnak xxx összegnek kellene lennie a lineáris leírási módszer alapján évi 5%-os leírási kulcsot alkalmazva az épületekre, és 20%-osat a berendezésekre. Ennek megfelelően a tárgyi eszközöket xxx összegű halmozott értékcsökkenési leírással kellene csökkenteni, míg a tárgyévi veszteséget és a felhalmozott veszteséget sorrendben xxx, és xxx összeggel kellene növelni.

Véleményünk szerint, az előző szakaszban ismertetett ténynek a pénzügyi kimutatásokra gyakorolt hatása kivételével, a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a véleményező szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).”

Véleményeltérés a számviteli politika tekintetében – Nem megfelelő közzététel – Korlátozott vélemény (záradék)

„Elvégeztük a ... könyvvizsgálatát (a fennmaradó szövegrészek azonosak a bevezető szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A vezetés felelőssége ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a vezetés felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A mi felelősségünk ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a könyvvizsgáló felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

20X2. január 15-én a gazdálkodó kötvényeket bocsátott ki xxx összegben üzembővítés finanszírozása céljából. A kötvényszerződés korlátozza az 19X1. december 31-e után elért eredményre vonatkozó jövőbeni osztalék kifizetését. Véleményünk szerint ezen információk közzétételét megköveteli a .....1
Véleményünk szerint az előző szakaszban foglalt információk kihagyása kivételével, a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a véleményező szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).”

Véleményeltérés a számviteli politika tekintetében – Nem megfelelő közzététel – Elutasító záradék (ellenvélemény)
„Elvégeztük a ... könyvvizsgálatát (a fennmaradó szövegrészek azonosak a bevezető szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A vezetés felelőssége ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a vezetés felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

A mi felelősségünk ... (a fennmaradó szövegrészek azonosak a könyvvizsgáló felelősségéről szóló szakaszban bemutatottakkal – ld. a 700. témaszámú (módosított) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 60. bekezdését).

(Az eltérő álláspontot tárgyaló szakasz(ok).)

Véleményünk szerint, az előző szakasz(ok)ban tárgyalt tények kihatásai miatt, a pénzügyi kimutatások nem adnak megbízható és valós képet az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetéről, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról (vagy „nem mutatják be valósan minden lényeges szempontból az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetét, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét és cash flow-it”) a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal összhangban.”

Hatálybalépés időpontja
22.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a 2006. december 31-én vagy azt követően kelt könyvvizsgálói jelentésekre érvényes.

22A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni, de nem lehet alkalmazni akkor, ha a könyvvizsgálói jelentés dátuma 2006. december 31-e vagy azt megelőző. A korábbi alkalmazás nem megengedett.

Magyarázatok

ad 17) 1
A könyvvizsgálói jelentésben a vizsgálati hatókör korlátozására való hivatkozást minden esetben olyan vizsgálattal kell alátámasztani, melynek eredményeként a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy a korlátozó tényezők éves beszámolóra gyakorolt hatása nem számszerűsíthető és azt más könyvvizsgáló eltérő könyvvizsgálati eljárásokkal sem tudja számszerűsíteni.



1 Utalás a vonatkozó jogszabályra vagy törvényre.





