1004. témaszámú állásfoglalás

bankfelügyelők és külső könyvvizsgálók kapcsolata

1004. témaszámú állásfoglalás

bankfelügyelők és külső könyvvizsgálók kapcsolata

1004. témaszámú állásfoglalás

bankfelügyelők és külső könyvvizsgálók kapcsolata


TARTALOM

	
	Paragrafusok

	
	

	Bevezetés
	1–6

	A pénzintézet vezetésének felelősségi köre
	7–10

	A bankfelügyelő feladatköre
	11–22

	A pénzintézeti külső könyvvizsgáló feladatköre
	23–33

	A felügyelő és a könyvvizsgáló közötti kapcsolat
	34–42

	A könyvvizsgálói feladatkör lehetséges kiterjesztésének kritériumai a felügyeleti eljárásban való 
közreműködéshez
	

43–50

	A könyvvizsgáló feladatköre lehetséges kiterjesztésének specifikus irányai
	
51–55

	A felügyelet és a könyvvizsgálati szakma közötti folyamatos párbeszéd igénye
	
56–58

	
	


Bevezetés


1.
A pénzintézetek központi szerepet töltenek be a gazdaságban. Náluk helyezi el a lakosság a megtakarításait, ők biztosítják az áruforgalomhoz és szolgáltatásokhoz szükséges fizetőeszközöket, valamint finanszírozzák a vállalkozói és kereskedelmi szféra fejlesztését. E feladataik biztonságos és eredményes teljesítéséhez az szükséges, hogy az egyes bankok élvezzék a lakosság és mindazok bizalmát, akikkel üzleti kapcsolatban vannak. A bankrendszer nemzeti és nemzetközi stabilitását tehát általános közérdeklődésre számot tartó kérdésnek kell tekinteni. Ez a közérdek nyilvánul meg abban, ahogyan a pénzintézeteknél minden országban – a legtöbb más kereskedelmi társasággal össze nem hasonlítható módon – felügyelnek pénzügyi stabilitásukra (óvatossági felügyeletnek szokták ezt hívni) a központi bankok és más hivatalos szervek. A pénzintézetek pénzügyi kimutatásait külső könyvvizsgálók is vizsgálják. A könyvvizsgáló véleménye hitelesíti a beszámolót és ily módon hozzájárul a bankrendszerbe vetett bizalom erősítéséhez.


2.
Amilyen mértékben a pénzintézeti tevékenység mind nemzeti, mind nemzetközi vonatkozásban egyre összetettebbé válik, ugyanúgy a bankfelügyelet és a külső könyvvizsgáló is egyre magasabb követelményeknek köteles eleget tenni feladataik ellátása során. Sok vonatkozásban a bankfelügyelet és a könyvvizsgálók hasonló kihívással találják szemben magukat és szerepeiket egyre inkább egymást kiegészítő jellegűeknek lehet felfogni. Nemcsak nagyobb mértékben támaszkodnak a bankfelügyeletek a könyvvizsgálók munkájának eredményeire, hanem fokozottabban fordulnak a számviteli szakterület felé is azért, hogy felvállaljanak olyan kiegészítő feladatokat, amelyek elősegítik felügyeleti kötelezettségeik ellátását. Ugyanakkor a könyvvizsgálók – feladataik végrehajtása közben – a bankfelügyelettől várnak olyan információkat, amelyek segítségükre lehetnek saját feladatkörük hatékonyabb ellátásában.


3.
A Nemzetközi Standard Bizottság és a Bázeli Bankfelügyeleti Bizottság azon a nézeten vannak miszerint a fokozott kölcsönös megértés és – indokolt esetben – a jobb kommunikáció javítja a pénzintézeti könyvvizsgálat és felügyelet eredményességét és hatékonyságát mindkét szakterület javára.


4.
A pénzintézeti tevékenység körültekintő lebonyolításában három félnek van szerepe és felelőssége, nevezetesen a bank vezetésének, a bank külső könyvvizsgálójának és a bankfelügyeletnek. A különböző országokban az egyes közreműködőkre háruló feladatok és felelősségek a törvényekből és szokásjogból egyaránt levezethetők. Ez az állásfoglalás nem szándékozik sem vitatni, sem megváltoztatni ezeket a szerepeket vagy felelősségeket. Inkább arra törekszik, hogy jobban megértesse a pénzintézeti könyvvizsgálók és felügyelet szerepének pontos jellegét, mivel e szerepek hibás értelmezése odavezetne, hogy egyik a másik munkájában nem eléggé bízik meg.


5.
Ez az Állásfoglalás elejét kívánja venni az esetleges hibás értelmezéseknek és arra nézve kíván ajánlásokat tenni, hogy mi módon tudná mindenki minél jobban hasznosítani a maga területén a másik munkáját. Ezt szem előtt tartva az Állásfoglalás:

· meghatározza a vezetés elsődleges felelősségét (7–10 paragrafusok)

· vizsgálja a felügyelet és a könyvvizsgáló feladatköreinek lényeges vonásait (11–33 paragrafusok);

áttekintést ad arról, hogy milyen mértékben fedik át egymást ezen feladatkörök (34–42 paragrafusok); és

· javaslatot tesz olyan mechanizmusra, amelynek alkalmazásával hatékonyabb koordináció valósítható meg a bankfelügyelet és a könyvvizsgálók között elkülönült feladataik teljesítése terén (43–58 paragrafusok).


6.
Az Állásfoglalás kidolgozásakor teljes mértékben tudatában vagyunk annak, hogy jelentős eltérések vannak a nemzeti intézményi keretek között, nevezetesen a számviteli standardok, a felügyeleti módszerek tekintetében, valamint azt illetően is, hogy milyen mértékben végeznek jelenleg az egyes országokban feladatokat könyvvizsgálók felügyeleti hatóságok kérésére. Számol az Állásfoglalás azzal is, hogy némely országokban a bankfelügyelet és a könyvvizsgálók már szorosabb kapcsolatokat építettek ki egymással, mint ahogyan ez az Állásfoglalásban szerepel. Az Állásfoglalásban javasolt intézkedéseket úgy kell tekinteni, hogy azok kiegészíteni kívánják, nem pedig felváltani a meglevő kapcsolatokat. Miközben az Állásfoglalás nem akar előírás jelleget ölteni, remélni szeretnénk, hogy a benne megfogalmazott nézetek alkalmazhatóak lesznek minden helyzet vonatkozásában, jóllehet nyilvánvalóan némely országokban fennálló helyzetekre közvetlenebbül ráillenek, mint más országokban meglévőkre.

A pénzintézet vezetésének felelősségi köre


7.
A pénzintézet üzletvezetéséért az elsődleges felelősség az igazgatóságot és az általa kinevezett vezetését terheli. Ezen felelősség körébe beletartozik annak biztosítása, hogy:

· a banki feladatokkal megbízottak rendelkezzenek szakmai hozzáértéssel és a kulcspozíciókat ellátók pedig megfelelő tapasztalatokkal;

· megfelelő ellenőrzési rendszerek létezzenek és működjenek;

· a bank működésében az óvatosság elve követelménye jusson érvényre, beleértve annak biztosítását is, hogy megfelelő céltartalékokat képezzenek a veszteségek fedezésére;

a jogszabályokat és a szakmai irányelveket, beleértve a fizetőképesség és a likviditás biztosításával kapcsolatos irányelveket is betartsák, valamint

· nemcsak a részvényesek, hanem a betétesek és egyéb hitelezők érdekeit is megfelelő módon védjék.


8.
A vezetés felelős az adott ország törvényével összhangban álló olyan pénzügyi kimutatások összeállításáért; amely adjon „megbízható és valós képet” (vagy „a valóságnak megfelelően mutassa be”) a pénzintézet pénzügyi helyzetét és működési eredményeit illetően az általánosan elfogadott nemzeti számviteli elveknek a bankokra vonatkozó előírásaival összhangban. Ebbe a felelősségi körbe beletartozik annak biztosítása, hogy a pénzügyi kimutatásokat vizsgáló és hitelesítő könyvvizsgáló megkapjon minden szükséges információt, amely lényeges kihatással lehet a pénzügyi kimutatásokra és következésképpen az azt hitelesítő véleményére. A vezetés úgyszintén felelősséggel tartozik azért, hogy a felügyeleti szervek rendelkezésére bocsássanak minden olyan szükséges információt, amelyeket azok törvény vagy jogszabály erejénél fogva jogosultak bekérni. A felügyeleti szerveknek adott információk általában magukban foglalják a pénzügyi kimutatásokat, amelyeket a felügyeleti szervek gyakran felhasználnak a bank pénzügyi helyzetéről készítendő értékelésükben.


9.
A vezetés a felelős azért, hogy létrehozza és hatékonyan működtesse a belső audit funkciót a pénzintézetben, annak méretéhez és működésének jellegéhez mérten. Ez a funkció összetevőjét képezi a belső ellenőrzési rendszernek, amelyet külön erre a célra kijelölt személyzet lát el a pénzintézeten belül, azzal a céllal, hogy megállapítsa, hogy többek között a belső ellenőrzési folyamatokat jól alakították-e ki és helyesen működtetik-e. A vezetés feladata gondoskodni a belső audit funkció megfelelő létszámellátottságáról, olyan megfelelő tudással és szakismeretekkel rendelkező személyek bevonásával, akik a napi működéssel kapcsolatos operatív feladatokkal nincsenek megbízva és a felső vezetés felé tartoznak beszámolással, továbbá az is, hogy kellő időben megtegye a szükséges intézkedést azok megállapításai alapján.


10.
A vezetésre háruló ezen felelősségeket semmiképpen sem csökkenti az, hogy létezik olyan bankfelügyeleti rendszer, amelyet a központi bank vagy más hatósági szerv gyakorol, sem pedig az a követelmény, miszerint a bank pénzügyi kimutatásait független könyvvizsgálóval kell felülvizsgáltatni.

A bankfelügyelelő feladatköre


11.
A bankfelügyelelő szokásos feladata, amit gyakran alapító okiratba foglalnak, a bank betétesei érdekeinek védelme. A gyakorlatban azonban ez a feladatkör mindinkább összefonódik azzal a tágabb értelemben vett kötelezettséggel, hogy őrködjön a bankrendszer kifogástalan működése és stabilitása fölött. Egyes országokban a felügyeletre hárul az is, hogy gondoskodjon a monetáris és árfolyam-politikához való megfelelésről. Egyébiránt ez az Állásfoglalás a felügyelői teendőknek az óvatosság szemszögéből való ellátását állítja a középpontba.


12.
A legfőbb jogkör, amire a legtöbb bankfelügyelő jogosult, nem más, mint az a joguk, hogy felhatalmazást adhatnak vagy engedélyezhetik pénzintézeti tevékenység folytatását, illetve visszavonhatják az ilyen felhatalmazást vagy engedélyt. A pénzintézeti jogosítvány megszerzése és megtartása érdekében a vizsgált szervezetek kötelesek bizonyos óvatossági követelményeknek eleget tenni. Ezek a követelmények pontos részleteiket tekintve országonként különbözhetnek egymástól; némelyiküket szigorúan meghatározzák jogszabályban, másokat általánosabban fogalmaznak meg, ezáltal mérlegelési lehetőséget adva a felügyeleti szervnek azok értelmezése tekintetében. Mindenesetre a működési engedélyhez szükséges következő alapkövetelmények általában a legtöbb felügyeleti rendszernél megtalálhatók:

· a pénzintézetet ellenőrző és vezető személyek legyenek tisztességesek és megbízhatóak, és rendelkezzenek megfelelő szakismerettel és tapasztalatokkal;

a banknak legyen megfelelő tőkéje a tevékenysége jellegéből és méretéből adódó bennerejlő kockázatok elviselésére; valamint

· a banknak legyen megfelelő likviditása, hogy a pénzkiáramlásoknak eleget tudjon tenni.



További és részletesebb követelményeket gyakran előírnak, beleértve a minimális számszerű mutatókat is a tőkemegfelelésre és a likviditás-megfelelésre. Bármilyen pontos is legyen az előírások formája, céljuk az, hogy megteremtsék annak feltételeit, hogy a pénzintézet vezetése az óvatosság jegyében végezhesse üzleti tevékenységét, megfelelő pénzügyi forrásokkal rendelkezzen a kedvezőtlen körülmények leküzdéséhez, valamint megvédelmezhesse a betéteseket a veszteségtől.


13.
A működés engedélyezéséhez szükséges különböző feltételek és követelmények betartásának elmulasztása a bank részéről alapot szolgáltat a felügyelőnek a működési engedély visszavonásának fontolóra vételéhez. A működési engedély visszavonása azonban, ami valójában véget vet a pénzintézeti tevékenységnek, bizonyára fizetésképtelenséget okoz, és ennélfogva általában végső megoldásnak számító szankció, ami csak akkor alkalmazandó, ha világosan látszik, hogy semmi más korrekciós intézkedésre nincs lehetőség. Kevésbé drasztikus módszer gyanánt, kezdődő problémák orvoslására, a felügyelők általában jogosultak formális utasításokat adni a banknak, azt követelve tőle, hogy tegyen intézkedéseket üzleti tevékenysége néhány vonatkozásának megszilárdítására, például további tőkeinjekciók, vagy a belső ellenőrzés javítása útján. Mindenesetre a törvény adta lehetőségek igénybevételére ritkán van szükség és a folyamatos felügyelet általában az informális irányítás és meggyőzés, rábírás alapján megy végbe.


14.
Az óvatosságot érvényesítő felügyelet egyik fő tartópillére a tőkemegfelelés. A legtöbb országban előírják a minimális tőkeszükségletet új bankok alapításakor, és a tőke-megfelelési tesztek a folyamatos felügyelet rendszeres elemét képezik. A Bázeli Bankfelügyeleti Bizottságban képviselt felügyeletek között egyeztetett módszerrel összhangban a tőkemegfelelést a legtöbb országban úgy mérik, hogy összehasonlítják a bank saját tőkeelemeit a mérlegfőösszegével és mérlegen kívüli kötelezettségeivel, úgy súlyozva, hogy tükröződjön az eszközök és mérlegen kívüli tételek különböző kategóriáiban bennerejlő relatív kockázat. A legnagyobb nemzetközi bankok esetében a Bázeli Bankfelügyeleti Bizottság tagjai abban állapodtak meg egymással, hogy minimális standardként erre a mutatóra 8%-ot kell alkalmazni. A saját tőkét gyakran használják olyan mércéül, amelyhez viszonyítva mérik vagy behatárolják a bankok által lebonyolított ügyletek típusaiban rejlő kockázatokat.


15.
A bankok különböző kockázatoknak vannak kitéve. Ezek között a legjelentősebb – a veszteségekkel kapcsolatosan a múltban szerzett tapasztalatok alapján – a hitelkockázat: annak a kockázata, hogy a hitelfelvevő nem lesz képes a felvett kölcsönt az esedékességkor visszafizetni. Nem a felügyelők feladatkörébe tartozik a bankok kölcsönzési politikájának az irányítása, de neki is érdeke fűződik hozzá, hogy utánanézzen, az illető pénzintézetnek van-e a hatékony hitel-felülvizs​gálati, hitelbírálati szabályzata és azt következetesen alkalmazza-e. A felügyelő biztosítani kívánja azt is, hogy a hitelkockázat megfelelőképpen diverzifikálódjon a kockázat csökkentésére szolgáló szabályozó eszközök révén az egyéni hitelfelvevők, az ipari vagy kereskedelmi szektorok, vagy az egyes országok között egyaránt. A felügyelők ugyancsak igyekeznek figyelemmel kísérni és korlátozni számos egyéb pénzintézeti kockázatot, mint például a likviditási kockázat, hitelezési kockázat, kamatláb kockázat, befektetési kockázat, devizakockázat és mérlegen kívüli tételekből fakadó kockázat. A felügyelők mindinkább törekszenek fejleszteni azokat az értékelési-mérési rendszereket, amelyekkel be lehet határolni az egyes kockázatok előfordulásának mértékét. Ezek a rendszerek gyakran a különböző kockázati kitettségre vonatkozó limitek és speciális ellenőrzések alapjait képezik.


16.
A bankstabilitás egyik legfontosabb meghatározója, amelyet a legnehezebb megbecsülni: a rendelkezésre álló eszközök minősége. Ezért kell a felügyelőnek mindenképpen megbizonyosodnia arról, hogy megfelelő céltartalékokat képeztek, például a behajthatatlan és kétes követelésekkel kapcsolatosan. Miközben az eszközök helyes értékelése a vezetés elsődleges felelőssége, az gyakran megítélésen múlik, és a felügyelő meg kíván győződni arról, hogy ez a megítélés valóban helyes és elfogadható-e. Például, a felügyelők arra törekszenek, hogy a bank megfelelően felismerje a súlyosan eladósodott országoknak nyújtott kölcsöneiből származó kockázatot, esetleg úgy, hogy irányelveket fektet le vagy követelményeket állít fel a megfelelő céltartalék-szintek​re vonatkozóan.


17.
A pontos és óvatos eszközértékelés nagy fontossággal bír a felügyelők számára, mert közvetlen kihatással van a bank kezelésében lévő nettó eszközök összegének és részvényesek saját vagyona (tőke plusz vagyoni tartalékok) összegének meghatározására. Amint már utaltunk rá, a tőke összegét messzemenően felhasználják olyan ellenőrzési mérceként, amihez viszonyítva mérik és behatárolják a kockázatokat. Általában, hacsak saját külön vizsgálatot nem végez, a felügyelő nagymértékben a vezetés helyes eszközértékeléssel kapcsolatos értékítéletére és a könyvvizsgálónak az ezen értékeléssel kapcsolatos vizsgálatára támaszkodik.


18.
A felügyelők nagy fontosságot tulajdonítanak annak, hogy a bankok rendelkezzenek jól kialakított szervezeti struktúrával és hatékony információs és belső ellenőrzési-rendszereket működtessenek a kockázatkezelés területén. Hasonlóképpen érdekeltek a felügyelők annak biztosításában, hogy a számviteli nyilvántartásokat pontosan vezessék és hogy standardizált elszámolási eljárásokat kövessenek, úgyhogy:

· az egész pénzintézeti tevékenység hatékonyan és eredményesen működjön;

a vezetés szilárd bázissal rendelkezzen a vállalt különböző kockázatok figyelemmel kíséréséhez, ellenőrzéséhez és tervezéséhez; és

· az alkalmazottak, a vezetés vagy az ügyfelek részéről elkövetett csalások és hamisítások lehetősége csökkenjen.



A pénzpiacok összetettségének növekedése magával hozta az illeszkedés igényét a belső ellenőrzési rendszerek területén, hogy eleget tudjanak tenni a növekvő számú új típusú ügyletek szükségleteinek. A fejlettebb szintet képviselő valós idejű elektronikus adatfeldolgozási rendszerek nagymértékben megjavították az ellenőrzés lehetőségét, viszont ezzel együtt újabb kockázatok is megjelentek a géphiba vagy a számítógépes csalás lehetőségéből adódóan.


19.
A bankfelügyelők feladata gondoskodni arról, hogy a vezetés minősége megfeleljen az üzleti tevékenység jellegének és az üzletkörnek. Az ellenőrzési környezetekben, amelyek keretében a helyszíni ellenőrzések rendszerint lebonyolódnak, a vizsgálóbiztosoknak alkalmuk nyílik megfigyelni a vezetés hibáira utaló jeleket. Másutt a felügyelő rendszeresen értekezik a vezetéssel és fölkutatja az egyéb lehetőségeket, adódó alkalmakat a kapcsolatteremtésre. Bármilyen jellegű az ellenőrzési környezet, a felügyelő igyekszik felhasználni ezeket az alkalmakat arra, hogy véleményt formáljon a vezetés szakértelméről, és meggyőződjön arról, hogy világosan érti-e a stratégiát. Hasonlóképpen igyekszik felderíteni, hogy megfelelő-e a bank felszereltsége és ellátottsága feladatkörének ellátásához alkalmazottai tudását és szakértelmét, valamint a rendelkezésére álló berendezéseket és felszereléseket tekintve.


20.
A felügyeleti szabályok jellegének megfelelően országonként változik az a módszer, amivel biztosítják azok betartását. Lényegében két fő módszer vehető erre a célra igénybe:

· a helyszíni ellenőrzések; illetve

a bankfelügyeletnek rendszeresen szolgáltatandó jelentések és egyéb statisztikai adat(szolgáltatás)ok bekérése és értelmezése.



A felügyeleti rendszerek mind a kettő technikát egyaránt alkalmazzák, habár az egyiknek vagy másiknak tulajdonított megbízhatóság foka országról országra változik.


21.
A helyszíni ellenőrzés nagy igényeket támaszt a felügyeleti erőforrások tekintetében és nem irányulhat – kivéve az igen kis bankok esetét – rendszeres jelleggel többre, mint az intézmények tevékenységeinek csak egy kis részére. Egyes országokban az ellenőrzési technikák főleg a hitelállomány minőségére, az azokat alátámasztó dokumentációra, valamint a vezetés által kialakított belső ellenőrzési folyamatok megfelelő voltára összpontosítanak. Más országokban az ellenőrzésnél nemcsak a hitelnyújtásra, hanem a 15. paragrafusban jelzett kockázat más típusaira is hangsúlyt helyeznek. Ahol hitelminőség-osztályozási rendszerek vannak használatban, ott a bankfelügyelők (ellenőrök) rutinszerűen megvizsgálják a hitelekből vett mintát annak ellenőrzése végett, hogy azokat helyesen sorolták-e be. Az ellenőrök ugyancsak figyelmet fordítanak a behajthatatlan és kétes követelések fedezésére szolgáló céltartalék-képzési politikára és a képzett céltartalékok megfelelő voltáról a hitelállomány megismert minőségének fényében mondanak értékítéletet. Széles körű tevékenységeket folytató vagy kiterjedt hálózatú bankok esetében arra is kiemelt figyelmet kell fordítani, hogy mennyire kiterjedt az ellenőrzés és hogyan kezelik a kockázatokat. Speciális körülmények között, amikor a felügyeleti szerv már tudomással bír a konkrét problémákról, az ellenőrzést pontosabban meghatározott területekre lehet összpontosítani.


22.
A bankfelügyeletnek szolgáltatandó jelentések és a statisztikai adatszolgáltatások ellenőrzése kevésbé költséges és a költségmegosztás egyenlőbb, igazságosabb a bank és (amelynek saját belső információs rendszereit az adatszolgáltatásra alkalmassá kell tenni) a felügyelet között (amelynek a felelősségi körébe tartozik a jelentések formájának kialakítása és az adatok értelmezése). A bankfelügyeletnek szolgáltatandó jelentésekben általában részletes bontásban közlik a mérleg tételeit (beleértve a mérlegen kívüli tételeket is) és az eredménykimu​tatást. Elvileg az információknak elegendőeknek kell lenniük ahhoz, hogy a felügyelő megítélhesse, mennyire van kitéve a bank a különböző típusú kockázatoknak. A bankfelügyeletnek rendszeres időközönként szolgáltatandó jelentések áttekintése lehetőséget ad a felügyelőnek arra, hogy az üzleti tevékenységben bekövetkező fejleményeket gyakoribb jelleggel és időszerűbben tudja figyelemmel követni, mint a helyszíni ellenőrzés esetén. Ugyanakkor a bankfelügyeletnek szolgáltatandó jelentések a következő korlátokkal rendelkeznek:

· mivel rendeltetésüknél fogva arra szolgálnak, hogy a bankrendszer minden szereplője töltse ki azokat, így nem képesek kellően behatárolni az új kockázatfajtákat vagy az egyes pénzintézetekre jellemző tevékenységeket;

· hasznosságuk a tekintetben, hogy korai figyelmeztetéssel szolgálnak a felügyelet számára, függ a pénzintézetek saját belső információs rendszereinek milyenségétől és a kitöltésük pontosságától; valamint

· még ha megbízhatóak, átfogóak is az adatok, akkor is megfelelő ítélőképesség szükséges az eredmények értelmezéséhez.

A pénzintézeti külső könyvvizsgáló feladatköre


23.
A pénzintézeti külső könyvvizsgáló által végzett könyvvizsgálatának elsődleges célja, hogy a könyvvizsgálói véleményben fejtse ki, hogy a bank közzétett pénzügyi kimutatásai „megbízható és valós képet adnak-e”, vagy „a valóságnak megfelelően bemutatják-e” a bank pénzügyi helyzetét és működési eredményeit arra az időszakra vonatkozóan, amelyre az adott beszámolót összeállították. A könyvvizsgálói jelentés általában a részvényeseknek készül, de azt felhasználja sok más fél is, például a betétesek, a többi hitelező és a felügyelő. A könyvvizsgálói vélemény segít megalapozni a pénzügyi kimutatások hitelességét. A felhasználók azonban nem értelmezhetik úgy a könyvvizsgálói véleményt, hogy az biztosítékot jelent a bank jövőbeli életképességére nézve, vagy amely igazolja, hogy a vezetés hatékonyan vagy eredményesen irányította a bank működését, mivel a könyvvizsgálat céljai nem ezek.


24.
Ahhoz, hogy véleményt formálhasson a pénzügyi kimutatásokról, a könyvvizsgálónak elfogadható bizonyosságra kell szert tennie azt illetően, vajon a pénzügyi kimutatásokat alátámasztó számviteli nyilvántartásokban és egyéb alapbizonylatokban szereplő információk megbízható és elegendő alapot adnak-e a pénzügyi kimutatások elkészítéséhez, és azok helyesen kerülnek-e bemutatásra a pénzügyi kimutatásokban. Ebből a célból a könyvvizsgáló:

· tanulmányozza és értékeli a számviteli rendszert és azon belső ellenőrzési eljárásokat, amelyekre támaszkodni kíván;

· teszteli a belső ellenőrzés működését, hogy ennek segítségével meghatározhassa a szükséges könyvvizsgálati eljárások jellegét, időzítését és terjedelmét; és

· teszteket végez, információkat kér be és egyéb olyan ellenőrzési eljárásokat folytat a számviteli elszámolások és a számlaegyenlegek kapcsán, amilyeneket az adott körülmények között célszerűnek tart.


25.
A pénzintézet könyvvizsgálatának lefolytatásakor a független könyvvizsgáló számba veszi a bank bizonyos jellegzetességeit, amelyek speciális problémákat okozhatnak. Ezek nevezetesen a következők:

A bankok nagy pénzmennyiségek kezelői ideértve a készpénzt és forgatható értékpapírokat, amelyek fizikai biztonságát biztosítani kell. A pénz tárolása és szállítása egyaránt igényli ezt a biztonságot, és ez sebezhetővé teszi a bankot a csalásokkal, hamisításokkal és visszaélésekkel szemben. Mindez szükségessé teszi formális működési szabályzatok meglétét, a személyes intézkedési jogosultság tekintetében jól meghatározott kereteket és a szigorúan előírt belső ellenőrzési rendszer(eke)t.

· A bankok nagy mennyiségű, és különböző típusú gazdasági eseményeket dolgoznak fel, mind a számukat, mind értéküket tekintve. Ez szükségszerűen megköveteli a komplex számviteli és belső ellenőrzési rendszer kiépítését, valamint a számítógépes adatfeldolgozás széles körű alkalmazását.

A bankok a legtöbb országban általában fiókok és osztályok széles körű hálózatával rendelkeznek, amelyek földrajzilag szétszórtan telepítve működnek. Ennek szükségszerű velejárója a döntési hatáskörök nagyobb fokú decentralizációja, valamint a számviteli és az ellenőrzési funkciók területi szétszórtsága, aminek következtében nehézségek adódnak az operatív lebonyolítás és a számviteli rendszerek egységességének fenntartásában, különösen ha a fiókhálózat az országhatárokon túlnyúlik.

Rendszerint jelentősek a bank azon kötelezettségei amelyek nem járnak külön pénzforgalommal. Ezek a tételek az úgynevezett, „mérlegen kívüli” tételek, amelyekhez nem kapcsolódnak feltétlenül könyvelési tételek. Az ilyen tételek nyilvántartásának hiánya megnehezítheti felderítésüket.

A bankok esetében az állami, kormányzati szabályozás érvényesül, így a jogszabályi előírások gyakran hatással vannak az üzletágon belül általánosan elfogadott számviteli és könyvvizsgálati módszerekre. A jogszabályi előírások be nem tartása, pl. minősített hitelek, eszközök speciális értékelési előírásait illetően, kihatással lehet a pénzintézet pénzügyi kimutatásaira.


26.
Egy pénzintézet összes műveletének részletes könyvvizsgálata nemcsak sok időt igénylő és rendkívül költséges, hanem gyakorlatilag teljesen lehetetlen is lenne. A könyvvizsgáló ezért vizsgálatát a következőkre alapozza: teszteli és értékeli azokat a belső ellenőrzési rendszereket, amelyek a számviteli nyilvántartások pontosságát és az eszközök biztonságát hivatottak biztosítani, mintavételi módszereket és elemző felülvizsgálati eljárásokat alkalmaz, valamint az eszközökkel és forrásokkal kapcsolatos ellenőrzést és becslést végez. Mindenekelőtt megvizsgálja a nyújtott hitelek, a befektetések és a fedezetül szolgáló eszközök behajthatóságát és ebből következően azok könyv szerinti értékét, valamint azt, hogy a pénzügyi kimutatásokban meghatározásra és bemutatásra kerül-e az összes jelentős kötelezettségvállalás és függő kötelezettség, az előre nem látható jellegűek és egyebek is.


27.
Noha a könyvvizsgálót kizárólagos felelősség terheli az általa készített jelentésért és az általa végzett vizsgálati eljárások jellegének, időbeosztásának és terjedelmének meghatározásáért, a belső ellenőrzési osztály részéről végzett munkát hasznos lehet a pénzügyi információkkal kapcsolatos vizsgálata során. A könyvvizsgáló ezért az általa végzett vizsgálat részeként értékeli a belső ellenőrzési funkciót, annak tekintetében, hogy az megítélése szerint érdeminek tekinthető-e az általa végzendő eljárás jellegének, időzítésének és terjedelmének meghatározásakor.


28.
A könyvvizsgáló munkáját áthatja a megítélés szükségessége. Megítéléshez folyamodik a könyvvizsgáló, többek között, amikor:

· meghatározza az általa végzendő vizsgálati eljárások jellegét, időzítését és körét;

· értékeli ezen eljárások eredményeit;

· felméri a pénzügyi kimutatások elkészítésekor a vezetés részéről végzett megítélések és becslések megalapozottságát, elfogadhatóságát.


29.
A könyvvizsgáló azzal a jogos várakozással tervezi meg és folytatja le a könyvvizsgálatot, hogy fel tudja tárni a pénzintézet pénzügyi kimutatásaiban azokat a hibás állításokat, amelyek külön-külön vagy összességükben lényegesek az adott beszámolóban foglalt pénzügyi információk tekintetében. A könyvvizsgáló a lényegességet átfogó szinten illetve kiegészítő mellékletben történő bemutatás egészének tekintetében egyaránt mérlegeli. Annak megállapítása, hogy mi minősül lényegesnek, a könyvvizsgáló szakmai megítélésétől függ, viszont befolyással van rá az is, hogyan ítéli meg a felhasználónak a pénzintézet pénzügyi kimutatásaival szemben támasztott igényeit, valamint mekkorának tartja annak kockázatát, hogy a beszámolóban lényeges hibás állítások feltáratlanok maradhatnak, továbbá mérlegeli a következményeket. A lényegességre szintén befolyással lehetnek egyéb megfontolások, mint például a törvényi és jogszabályi követelmények, akár a pénzügyi információk egészére, akár azok egyes tételeire vonatkozzanak is. Ezért a könyvvizsgáló más-más lényegességi szinteket alkalmazhat a pénzügyi kimutatások különböző tételei esetében. Hasonlóképpen, az a lényegességi szint, amelyet a könyvvizsgáló akkor alkalmaz, amikor a pénzintézeti pénzügyi kimutatásairól készíti el a jelentését, eltérhet attól a szinttől, amit akkor használ, amikor speciális jelentéseket állít össze a bankfelügyelőnek.


30.
A pénzügyi kimutatásokról nyilvánítandó véleményének kialakításakor a könyvvizsgáló olyan eljárásokat alkalmaz, melyek keretében elfogadható bizonyosságra tehet szert arra nézve, hogy a pénzügyi kimutatások minden lényeges vonatkozásban helyes állításokat tartalmaznak. A könyvvizsgálat tesztelési jellege és más eredendő korlátai miatt bármely belső ellenőrzési rendszer működési korlátaival együtt, elkerülhetetlenül fennáll annak a kockázata, hogy egyes lényeges hibás állítások nem kerülnek feltárásra. A csalásból vagy hamisításból eredő lényeges hibás állítások fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibákból adódó lényeges hibás állítások feltáratlanságának a kockázata, mivel a csalások és a hamisítások rendszeres velejárói olyan cselekmények, amelyek ezek eltitkolására szolgálnak. Ilyen cselekmények például az összejátszás, hamis okmányok felhasználása, üzleti események rögzítésének szándékos mellőzése, vagy pedig a könyvvizsgáló szándékos félrevezetése. Hacsak a könyvvizsgáló ennek ellenkezőjét igazoló bizonyítékot nem tár fel, a könyvvizsgáló jogosan fogadhatja el igazaknak a vezetés nyilatkozatait, illetve valódiaknak, pontosaknak az adatokat és bizonylatokat. Ugyanakkor a könyvvizsgálónak bizonyos szakmai szkepticizmussal kell terveznie és végrehajtania vizsgálatát, nem feledkezve meg arról, hogy vizsgálata alatt olyan körülményekre vagy eseményekre bukkanhat, amelyek esetében fel kell tennie a kérdést, nincs-e szó csalásról, hamisításról vagy hibáról.


31.
A könyvvizsgáló különösen fontos kérdésnek tekinti arról megbizonyosodni, hogy a bank a megfelelő számviteli politika szerint járt-e el és azt következetesen alkalmazta-e. A bankok pénzügyi kimutatásai a különböző országokban elfogadott törvényi és jogszabályi előírások szem előtt tartásával készülnek és a számviteli politikát ezek a szabályozások befolyásolják.


32.
Amikor a könyvvizsgáló olyan hibát fedez fel, amely lényeges kihatással van a pénzügyi kimutatásokra, beleértve a nem megfelelő számviteli politika alkalmazását, olyan eszközértékelést, amellyel nem ért egyet, vagy pedig lényeges információk nyilvánosságra hozatalának elmulasztását, kéri a pénzügyi kimutatások módosítását a hiba kijavítása céljából. Ha a vezetés megtagadja a módosítások végrehajtását, a könyvvizsgáló korlátozó záradékot (véleményt) bocsát ki, vagy elutasító záradékkal (ellenvéleménnyel) látja el a pénzügyi kimutatásról készített jelentését. Az ilyen véleményt tartalmazó jelentés komoly kihatású lehet a bank szavahihetőségére, sőt még a stabilitására is, és ezért a vezetés rendszerint megteszi a szükséges lépéseket ennek megelőzésére. Hasonlóképpen a könyvvizsgáló nem fog kiadni hitelesítő záradékot (véleményt), ha nem bocsátják rendelkezésére az összes információt és magyarázatot, amit kér.


33.
Feladatkörébe kiegészítő jelleggel beletartozó, de annak nem szükségszerűen szerves részeként a könyvvizsgáló rendszerint ún. vezetői levelet nyújt át a vezetésnek. Ebben a levélben a könyvvizsgáló általában belefoglalja észrevételeit olyan témákról, mint például a belső ellenőrzés hiányosságai, vagy egyéb olyan hibák vagy mulasztások, amelyek a könyvvizsgáló tudomására jutottak az elvégzett vizsgálat folyamán, de amelyek nem eredményezik a hitelesítő záradék (vélemény) korlátozását, mert módjában állott további vizsgálati eljárásokat végezni az ellenőrzésbeli hiányosság kompenzálására, vagy pedig azért, mert a hibákat kijavították a pénzügyi kimutatásokban, vagy azok nem minősülnek lényegesnek. Egyes országokban a könyvvizsgáló ugyancsak eljuttat – vagy a törvényben meghatározott követelmények része gyanánt, vagy a szokásoknak megfelelően – egy ún. „hosszú jelentést”, azaz magyarázatos könyvvizsgálói jelentést a vezetés vagy a felügyelet számára olyan specifikus témákról, mint pl. a számlaegyenlegek vagy a hitelállomány összetétele, likviditás és gazdasági mutatók a belső ellenőrzési rendszerek megfelelő volta, a pénzintézeti kockázatok elemzése, vagy a törvényi vagy felügyeleti részről támasztott követelmények betartása.

A felügyelő és a könyvvizsgáló közötti kapcsolat


34.
Sok vonatkozásban a felügyelő és a könyvvizsgáló tevékenysége egymást kiegészítő jellegű azzal, hogy témáik ugyanazok, de vizsgálatuk során eltérő szempontokra helyezik a hangsúlyt. Nevezetesen:

A felügyelő elsősorban a bank stabilitásával foglalkozik annak érdekében, hogy védje a betétesek érdekeit. Ennélfogva annak jelenlegi és jövőbeni működőképességét kíséri figyelemmel és az éves beszámoló felhasználásán keresztül segít annak fejlődését értékelni. Ezzel szemben a könyvvizsgáló elsődlegesen a bank pénzügyi helyzetét és működési eredményeit hitelesíti. Véleményénél figyelembe veszi a bank folyamatos működőképességét is (általában a mérleg​fordulónaptól számított egy évnél nem hosszabb időszakon keresztül) avégett, hogy alátámassza a vállalkozás folytatása elvének érvényesülését, aminek alapján a pénzügyi kimutatásokat készítették.

A felügyelő a szilárd belső ellenőrzési rendszer fenntartását kíséri figyelemmel, mert ez az alapja a banktevékenység biztonságos és óvatos irányításának. A könyvvizsgáló a legtöbb esetben azért foglalkozik a belső ellenőrzési rendszer értékelésével, hogy meghatározza, milyen mértékben támaszkodhat erre a rendszerre munkájának megtervezése és elvégzése során.

A felügyelő azért vizsgálja a megfelelő számviteli rendszer létezését, mert ez az előfeltétele annak, hogy megbízható információkhoz jusson a kockázat méréséhez és kezeléséhez. A könyvvizsgáló arról kíván megbizonyosodni, hogy a számviteli nyilvántartásokat, amelyekből kiindulva készültek a pénzügyi kimutatások, helyesen vezetik-e.


35.
A felügyelőnek, amikor felhasználja az auditált pénzügyi kimutatásokat felügyeleti tevékenységeinek ellátása folyamán, tudomással kell bírnia azzal, hogy a pénzügyi kimutatások nem a felügyeleti felhasználás céljából készültek. Konkrétan figyelembe veendők a következők:

· a pénzügyi kimutatások készítésénél alkalmazott számviteli politika eltérhet attól, amire a felügyelet felhasználni szándékozik;

a vállalkozás folytatásának elve, amiből kiindulva a pénzügyi kimutatásokat összeállították és ami szerint az eszközök és források értékeit meghatározták;

a pénzügyi kimutatások a vezetés értékelései és becslései alapján készültek és azt a könyvvizsgáló értékelte, ami a benne foglalt információkat bizonyos mértékig ezen közreműködők szemléletét tükrözve készült;

· a bank pénzügyi helyzetére befolyással lehetnek a pénzügyi kimutatások elkészítését követően bekövetkezett események;

· lévén, hogy eltérő céllal értékelte és tesztelte a belső ellenőrzést a felügyelő és a könyvvizsgáló, nem tételezhető fel, miszerint a belső ellenőrzési rendszernek a könyvvizsgáló részéről a saját vizsgálata céljára történt értékelése szükségszerűen megfelelő lesz éppen ugyanarra a célra, amelyre a felügyelő igényli az értékelést.


36.
Sok olyan terület van mindazonáltal ahol a felügyelő és a könyvvizsgáló felhasználhatják egymás munkáját. A vezetői levelek és a hosszú jelentések, melyeket a könyvvizsgáló terjeszt elő, értékes betekintést nyújthatnak a felügyelőnek a bank működése különböző aspektusaiba. Sok országban kialakult gyakorlat, hogy ezeket a jelentéseket hozzáférhetőkké teszik a felügyelő számára.


37.
Hasonlóképpen, a könyvvizsgálók hasznos betekintést nyerhetnek a felügyelettől származó információkba. Amikor egy bankfelügyeleti ellenőrzésre vagy a vezetés kikérdezésére kerül sor, az ellenőrzésből vagy a kikérdezésből levont következtetéseket szokás szerint közlik a bankkal. Ezek az értesülések, közlések annál is inkább hasznosak lehetnek a könyvvizsgáló számára, mivel független értékelést adnak olyan fontos területekről, mind például a behajthatatlan és kétes követelésekre képzett céltartalékok megfelelő volta, valamint ráirányítják a figyelmet a bankfelügyelet hatáskörébe tartozó specifikus területekre. A felügyeletek kialakíthatnak bizonyos informális óvatossági mutatókat vagy irányelveket, amelyeket a bankok rendelkezésére bocsátanak és amelyek segítségére lehetnek a könyvvizsgálónak az elemző felülvizsgálatok lebonyolításában.


38.
A vezetéssel folytatott tárgyalások során mind a felügyelő, mind a könyvvizsgáló legyen tisztában azzal, milyen haszon származik számukra abból, ha ismerik az egyeztetések tárgyát képező kérdéseket. Ezért előnyös lenne az ilyen jellegű kommunikációt és értesüléseket írásba foglalni, úgyhogy azok részét képeznék a bank azon bizonylatainak, feljegyzéseinek, amelyekhez a másik fél is hozzáférhet.


39.
Adódhatnak olyan esetek, amikor vagy a könyvvizsgáló, vagy a felügyelő tudomására jutnak olyan fontos információk, amelyek véleményük szerint a másik félnek nem állnak rendelkezésre és szükségesnek tartják a másik felet informálni azokról. Ilyen esetek fordulhatnak elő például:

· amikor a könyvvizsgáló tudomást szerez olyan tényekről, amelyek a bank létezését veszélyeztethetik;

· amikor akár a könyvvizsgáló, akár a felügyelő csalásra vagy hamisításra utaló jelet észlel a felső vezetés szintjén;

· amikor a könyvvizsgáló vizsgálat közben akar visszalépni a könyvvizsgálattól;

amikor a könyvvizsgálónak összeegyeztethetetlen nézetkülönbsége van a vezetéssel a pénzügyi kimutatások olyan lényeges szempontjait illetően, amelynek következtében a minősített záradékkal (véleménnyel) ellátott könyvvizsgálói jelentést szándékozik kiadni;

amikor a felügyelet olyan információkkal rendelkezik, amelyek lényeges hatással lehetnek a pénzügyi kimutatásokra vagy a könyvvizsgálói jelentésre; valamint

· amikor a könyvvizsgáló úgy ítéli meg, hogy valamely körülményt közölni kell a felügyelettel és a vezetés elmulasztotta ezt a közlést megtenni, amikor felkérték rá.


40.
Annak érdekében, hogy mind a két fél be tudja tartani a saját feladatai végrehajtása közben szerzett információkra vonatkozó titoktartási kötelezettségét, természetes, hogy amikor kapcsolatfelvételre van szükség a felügyelő és a könyvvizsgáló között, azon a bank vezetése szintén jelen legyen vagy legalább is tájékoztatva legyen róla, annak ellenére, hogy néhány országban létezik a felügyelő és a könyvvizsgáló közötti kétoldalú kapcsolatok rendszere. Ahol az nem létezik, ott is adódhatnak ritka és kivételes esetek, amikor indokolt a közvetlen kapcsolatfelvétel a felügyelő és a könyvvizsgáló között. Az elsődleges ok a bank vezetésének a tárgyalásokból való kizárására az lehet, hogy jelenléte veszélyeztetné azok céljának elérését. Egyes országokban ezért mind a két felet mentesítették a titoktartási korlátozások alól hogy lehetővé tegyék fontos és egyébként bizalmas jellegű információk kicserélését. Ahol működik Könyvvizsgálati Bizottság (Audit Comittee) felügyelő bizottság vagy hasonló testület, a kétoldalú konzultációt kezdeményező félnek kell fontolóra venni, szükséges-e egyidejűleg tájékoztatni a megtárgyalandó probléma lényegéről az adott testületet.


41.
Általánossá kezd válni sok országban, hogy a könyvvizsgáló különleges megbízásokat teljesít vagy speciális jelentéseket bocsát ki a jogszabályokban foglaltakkal összhangban vagy a felügyelő kérésére, hogy annak segítségére legyen feladatköre ellátásában. Ezek között a feladatok között megtalálható többek között a jelentés arról, hogy megítélése szerint:

· a bankfelügyeletnek szolgáltatandó jelentésekben foglalt részletes fedezeti arányokat vagy egyéb óvatossági követelményeket pontosan teljesítették-e;

· a működés-engedélyezési feltételeket betartották-e;

· a bank azon ügyletei, amelyekről a könyvvizsgáló tudomást szerzett vizsgálata közben, összhangban vannak-e a pénzintézetekre alkalmazandó sajátos jogszabályokkal;

a számviteli és egyéb nyilvántartások vezetésére szolgáló rendszerek és/vagy a belső ellenőrzési rendszerek megfelelőek-e.


42.
A felügyelő nyilvánvaló érdeke az, hogy a felügyelete alatt álló pénzintézeteknél minél magasabb színvonalú könyvvizsgálat legyen. Ennek értelmében szoros kapcsolatok fenntartására törekszik a hivatásos könyvvizsgáló szervezetekkel. Egyes országokban a felügyeletet törvényes jogok illetik meg a könyvvizsgáló megválasztása terén, mint például a kinevezési vagy visszahívási jog, illetve a független könyvvizsgáló megbízásának a joga. Ezen jogok révén biztosítható, hogy a pénzintézet részéről kinevezett könyvvizsgáló rendelkezzen a bankszakmában megkívánt gyakorlattal, adottságokkal és tudással. Amikor nincs nyilvánvaló oka a könyvvizsgáló leváltásának, a felügyelő rendszerint kivizsgálja azon körülményeket, amelyek közepette a pénzintézet mellőzte a könyvvizsgáló újraválasztását.

A könyvvizsgáló feladatkör lehetséges kiterjesztésének kritériumai 
a felügyeleti eljárásban való közreműködéshez


43.
Szükséges, hogy a könyvvizsgáló felkérése specifikus felügyeleti feladatok ellátásában való közreműködésre jól meghatározott keretek között, legcélszerűbben a nemzeti törvényhozásban lefektetett módon történjen meg. Véleményünk szerint a következő kritériumokat kell felállítani.


44.
Először: Továbbra is a bank vezetését terheli a fő felelősség azért, hogy teljes és pontos információkat szolgáltasson a felügyelő részére. A könyvvizsgáló feladata abból áll, hogy ellenőrizze ezeket az információkat és ezzel növelje azok hitelességét. Ennek során nem terheli őt semmiféle felügyelői felelősség, de segítségére van a felügyelőnek abban, hogy hatékonyabban hozza meg értékítéleteit.


45.
Másodszor: A könyvvizsgáló és ügyfele közötti normális kapcsolatot meg kell őrizni. Ezért vagy törvényes alapon kell szabályozni a munkát, vagy pedig szerződésbe foglalt megállapodást kell kötni a bank és a felügyelet között. Ha nincs semmilyen más törvényben meghatározott követelmény vagy szerződésben rögzített megállapodás, minden információáramlásnak a felügyelő és a könyvvizsgáló között – rendkívüli eseteket leszámítva – a bankon keresztül kell lebonyolódnia. Tehát a felügyelet kérje fel a bankot annak elintézésére, hogy megkapja a számára szükséges információkat a könyvvizsgálótól, és ezeket az információkat a bankon keresztül kell a felügyelő számára megküldeni. Bármilyen megbeszélés van a könyvvizsgáló és a felügyelő között – eltekintve a 40. paragrafusban foglaltaktól – azon legyenek jelen a bank képviselői is; továbbá szükséges a bank hozzájárulása a vezetői levél és a hosszú jelentés példányainak a felügyelet részére történő továbbadásához.


46.
Harmadszor: A könyvvizsgáló, mielőtt bármilyen megállapodást köt a felügyelővel, tegye megfontolás tárgyává, nem merülhetnek-e fel összeférhetetlenségi okok. Ha igen, azokat kielégítő módon tisztázni kell, a munka megkezdését megelőzően, általában úgy, hogy a könyvvizsgáló megszerzi a bank vezetésének előzetes hozzájárulását a megbízás elvállalásához.


47.
Negyedszer: A felügyelet követelményeit tételesen és világosan meg kell határozni az igényelt információk tekintetében. Ez azt jelenti, hogy a felügyelő a lehetőségekhez mérten határozza meg mennyiségi értékekben kifejezve azt a mércét, amivel a bank teljesítménye mérhető, vagyis adja meg azokat a minimális szinteket vagy mutatóértékeket, amelyeknek feleljen meg a bank, úgyhogy a könyvvizsgáló be tudjon számolni arról, hogy elérték-e azokat, vagy sem. Ha például információkat kérnek a hitelek minőségéről, akkor a felügyelő tételesen határozza meg, milyen kritériumokat kell alkalmazni az auditált folyósított hitelek kockázati kategória szerinti osztályozásánál. Hasonlóképpen, amennyire lehetséges, valamiféle egyetértésre kell jutni a felügyelő és a könyvvizsgáló között a lényegesség koncepcióját illetően.


48.
Ötödször: Azok a feladatok, amelyek elvégzésére a felügyelő megbízást ad a könyvvizsgálónak, mind szakmai, mind gyakorlati értelemben a könyvvizsgáló szakértelmén belül legyenek. Felkérhetik például arra, hogy becsülje fel, milyen mértékű kockázatnak van kitéve a bank egy konkrét hitelfelvevővel vagy országgal szemben, de egyértelmű és tételes iránymutatás nélkül nem lesz abban a helyzetben, hogy meg tudja ítélni, valamely konkrét kockázat túlságosan nagy-e. Emellett a könyvvizsgálatokat nem folyamatosan, hanem időszakonként végzik, úgyhogy például nem lehet elvárni a könyvvizsgálótól, hogy a belső ellenőrzési rendszer teljes értékelését elvégezze, vagy kísérje figyelemmel azt, hogy a bank betartja-e az összes felügyeleti előírást, kivéve azt, amikor egy időszakon átívelő folyamatos munkaprogram módot nyújt erre.


49.
Hatodszor: Azon feladatoknak, amelyeket a könyvvizsgáló a felügyelő részére teljesít, legyen meg az ésszerű alapjuk. Ez azt jelenti, hogy speciális körülményeket leszámítva a feladat mintegy kiegészítő része legyen a rendszeres könyvvizsgálati munkának, azt gazdaságosabban vagy eredményesebben el tudja végezni, mint a felügyelő, vagy azért, mert rendelkezik a szükséges szaktudással, vagy azért, mert ily módon a kétszeres munkavégzés elkerülhető.


50.
Végül: A titoktartásra vonatkozó bizonyos szabályokat be kell tartani. Ide értendő mindenekelőtt az olyan információkra vonatkozó titoktartási kötelezettség, amelyekre a könyvvizsgáló a más ügyfelekkel kialakított szakmai kapcsolatain keresztül tett szert és amelyek a banknak és a nyilvánosságnak nem állnak rendelkezésére.

A könyvvizsgáló feladatköre lehetséges kiterjesztésének specifikus irányai


51.
A könyvvizsgálói feladatkör kiterjesztésének lehetséges módja az adott ország bankfelügyeleti körülményeitől függ. Például, ha a felügyelő tevékeny, gyakori és szigorú ellenőrzéseket alkalmaz, a könyvvizsgálótól igényelhető közreműködés természetszerűleg minimálisra korlátozható. Ha viszont a kialakult gyakorlat alapján kevésbé közvetlen a felügyelet, és elsődlegesen a bank vezetése által szolgáltatandó jelentések elemzésén alapszik, mintegy a helyszíni ellenőrzés ellentéteképpen, vagy ha a felügyelet erőforrásai korlátozottak, akkor a felügyelő jó hasznát veheti annak a közreműködésnek, amit a könyvvizsgáló tud nyújtani azáltal, hogy rendelkezésre bocsátja a kapott információk megbízhatóságával kapcsolatos véleményét.


52.
Manapság egyébként kevés olyan ország van, ahol a bankfelügyeleti rendszer ne tartalmazná mindkét megközelítési mód elemeit. Mivel a pénzintézeti tevékenység egyre bonyolultabbá válik, az ellenőrzéshez mind több és több felügyeleti erőforrás kívántatik. Sok olyan felügyelet, amely helyszíni ellenőrzésekre rendezkedett be, emiatt arra kényszerül, hogy nagyobb mértékben támaszkodjon a bankfelügyeleteknek szolgáltatandó jelentésekre, illetve hogy igénybe vegye a könyvvizsgálók közreműködését olyan területeken, amire azokat a szaktudásuk és jártasságuk kifejezetten alkalmassá teszi.


53.
Ahol a felügyelő mindezideig kizárólag az óvatossági bankjelentések elemzésére támaszkodott, úgy találták, hogy bizonyos mértékben a váratlan helyszíni ellenőrzés szükségszerű védőintézkedésnek tekinthető. Ezekben az országokban ebből kiindulva a felügyelő a korábbinál jobban támaszkodik a könyvvizsgálóra, a különleges feladatok végrehajtása révén.


54.
Példák specifikus felügyeleti feladatok ellátására, amire a könyvvizsgáló különlegesen alkalmas:

Az óvatossági bankjelentések felülvizsgálatakor sok országban a felügyelő hasznosnak tartja felkérni a bankot, szerezze be a könyvvizsgáló véleményét arról, hogy a kiválasztott bankjelentést pontosan állították-e össze a bank nyilvántartásaiból.

A bank információs és ellenőrzési rendszereinek értékelése a felügyelő részéről megadott kritériumok alapján. Amilyen mértékben növekszik az ügyletek bonyolultsága és mennyisége, és ahogy egyre fokozottabban támaszkodnak az elektronikus adatfeldolgozási rendszerekre, ugyanúgy a megfelelő ellenőrzési-rendszerek iránti igény is egyre sürgetőbb szükségszerűséggé válik.

Véleménynyilvánítás a megfelelő számviteli politika alkalmazásáról, különös tekintettel a várható veszteségekre képzett céltartalékokra. A felügyelő egyre fokozottabban számít a könyvvizsgáló tanácsára atekintetben, hogy a követett számviteli politika, valamint a behajthatatlan és kétes követelések esetében folytatott céltarta​lék​képzési politika megfelelő-e.

A számviteli nyilvántartások és a ellenőrzési-rendszerek ellenőrzése a bank ügygondnoki (ezen belül letétkezelő) tevékenységei szempontjából olyan országokban, ahol ezeket nem tekintik a normál könyvvizsgálói feladatkör részének. Amennyiben az ügygondnoki tevékenységek mennyisége lényeges nagyságrendet képvisel a bank méretét tekintve, a felügyelőnek gondoskodnia kell arról, hogy ezeket a tevékenységeket megfelelően elkülönítsék a bank saját üzemi tevékenységeitől, és hogy megfelelő ellenőrzési-rendszerek működjenek amelyek védelmet jelentenek a csalás vagy jogellenes eltulajdonítás ellen.


55.
Azokban az országokban, ahol a kapcsolatok a könyvvizsgáló és a felügyelő között hosszú időn keresztül szorosak voltak, a kölcsönös bizalom köteléke épült ki közöttük és a hosszú ideig tartó tapasztalatok képessé tették mindegyiküket a másik munkájának hasznosítására. Az ezekben az országokban szerzett tapasztalatok azt mutatják hogy az összeférhetetlenségi okok, amiket a könyvvizsgáló elvileg úgy foghat fel, hogy azok akadályai a felügyelővel való szoros együttműködésnek, a gyakorlatban kisebb jelentőségűek és nem jelentik akadályát a gyümölcsöző párbeszéd kialakulásának.

A felügyelet és a könyvvizsgálati szakma közötti folyamatos párbeszéd igénye


56.
Ha a felügyelő hosszú távon hasznot kíván húzni a könyvvizsgáló által végzett munkából, a felügyelőnek a könyvvizsgálói hivatás egészét bizalmába kell avatnia a jelenleg bankfelügyelet hatáskörébe tartozó területeken. Ez valószínűleg legeredményesebben úgy érhető el, hogy időszakonként országos szinten megbeszéléseket kell tartani a felügyelet és a könyvvizsgálati szakmai szervezetek közös részvételével. Ilyen megbeszéléseken meg lehetne tárgyalni olyan kölcsönös érdeklődésre számot tartó kérdéseket, mint például a súlyosan eladósodott országok igényeinek kezelése. Nagy segítség lenne a könyvvizsgálók számára a tájékozott ítéletalkotás kialakítása szempontjából, ha a lehető legvilágosabban megismerhetnék a felügyelet értesüléseit és állásfoglalásait ilyen kérdésekről. Ezen megbeszélések folyamán a felügyelő szintén lehetőséget kapna arra, hogy kifejtse nézeteit a számviteli politikáról és a könyvvizsgálati standardokról általában, valamint a specifikus könyvvizsgálati eljárásmódokról. Ez általában elősegítené a bankoknál a könyvvizsgálat színvonalának javulását. Igen ajánlható a bankszövetségek bevonása az ezen témákról folyó megbeszélésekbe annak biztosítása végett, hogy minden fél álláspontját figyelembe vegyék.


57.
A bankfelügyelet és a könyvvizsgálati szakmai szervezetek közötti megbeszéléseket ugyancsak hasznos lenne kiterjeszteni a legfontosabb könyvvizsgálati kérdésekre és az időszerű számviteli problémákra, mint például a megfelelő számviteli technikákra az újonnan kifejlesztett konstrukcióknál valamint a pénzügyi innovációs tevékenység és az értékpapír-kibocsátás és -forgalmazás egyéb területein. Ezek a megbeszélések elősegítenék az adott körülmények között legmegfelelőbb számviteli politika kialakítását.


58.
Mind a felügyeletnek, mind a könyvvizsgálói szakmának kötelessége előmozdítani azt, hogy egységes gyakorlat jöjjön létre a különböző pénzintézetek között a megfelelő számviteli politika alkalmazása terén. A felügyelet szabályozó hatásköre folytán, gyakran meggyőzőbb hatást képes gyakorolni a bankokra az egységes politika elérése érdekében, míg a könyvvizsgáló, helyzeténél fogva, gyakran jobban figyelemmel tudja kísérni ennek a politikának tényleges alkalmazását. A folyamatos párbeszéd és kölcsönös értesítés a felügyelet és a könyvvizsgálói szakma között ezért jelentős mértékben hozzá tud járulni a számviteli standardok országos szintű egybehangolásához.
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