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Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljes körű fordítását is tartalmazzák.

Bevezetés


1.
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok olyan általános elveket és alapvető eljárásokat tartalmaznak a kapcsolódó útmutatással együtt, amelyeket valamennyi vállalkozás pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálata esetén alkalmazni kell, függetlenül a vállalkozás méretétől, jogi formájától, tulajdonosi vagy vezetési struktúrájától, vagy tevékenységeinek jellegétől. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Bizottság elismeri, hogy a kisvállalkozások számos speciális könyvvizsgálati megfontolást tesznek szükségessé. A jelen állásfoglalás nem hoz létre egyetlen új követelményt sem a kisvállalkozások könyvvizsgálatára, ugyanakkor nem is vonja ki azokat a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok egyetlen előírása alól sem. Valamennyi kisvállalkozás könyvvizsgálatát a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban kell végrehajtani.


2.
A jelen állásfoglalás célja, hogy leírja a kisvállalkozások közös jellemzőit és bemutassa, hogy ezek milyen hatással lehetnek a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazására. A jelen állásfoglalás tartalmazza:

(a)
a kisvállalkozások jellemzőinek bemutatását;

(b)
a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak a kisvállalkozások könyvvizsgálatára való alkalmazására vonatkozó útmutatást;

(c)
az útmutatást a könyvvizsgálati munkára való hatás tekintetében akkor, amikor a könyvvizsgáló számviteli szolgáltatásokat is nyújt a kisvállalkozás részére.



Néhány törvénykezés tiltja, hogy a könyvvizsgáló számviteli szolgáltatásokat is nyújtson. Mások ugyanakkor mind a törvényekben, mind pedig a szakmai etikai szabályokban megengedik, hogy a könyvvizsgáló számviteli szolgáltatásokat is nyújtson
). A jelen állásfoglalás 3. fejezete foglalkozik azokkal a speciális tényezőkkel, amelyeket a könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie, ha a kisvállalkozás részére számviteli szolgáltatásokat is nyújt.


3A
Magyarországon a magyar jogszabályok alapján végrehajtott könyvvizsgálatok esetében a könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton kívül semmilyen más szolgáltatást nem nyújthat a könyvvizsgálati ügyfelek részére, illetve könyvvizsgáló társaság is csak abban az esetben nyújthat más szolgáltatást, ha az nem érinti a könyvvizsgálói feladatait.


4.
A jelen állásfoglalás által biztosított útmutatás jellegének és terjedelmének meghatározásakor a Nemzetközi Könyvvizsgálati Bizottság arra törekedett, hogy olyan szintű útmutatást adjon, amely általánosan alkalmazható lesz valamennyi kisvállalkozás könyvvizsgálatára, és amely segíti a könyvvizsgálót a szakmai megítélés gyakorlásában a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazásakor. Ugyanakkor részletes eljárási jellegű útmutató nem készült, mivel egy ilyen jellegű útmutatás alááshatná a szakmai megítélés megfelelő alkalmazását a könyvvizsgálatban.

A kisvállalkozások jellemzői


5.
Bármely vállalkozás könyvvizsgálójának a vállalkozásnak és a megbízásnak megfelelően kell kialakítania a könyvvizsgálati megközelítését. A kisvállalkozások könyvvizsgálata eltér egy nagy vállalkozás könyvvizsgálatától, mivel a dokumentáció kevésbé kiterjedt és részletes, és a kisvállalkozások könyvvizsgálata általában kevésbé összetett és kevesebb asszisztens bevonásával is végrehajtható.


6.
Ebben az értelemben a kisvállalkozás kifejezés nem csak a vállalkozás méreteire utal, hanem annak jellemző minőségi ismérveire is. A vállalkozás méretére jellemző mennyiségi mutatók lehetnek a mérlegfő​összeg, az árbevétel vagy az alkalmazottak száma, de ezek a mutatók nem meghatározók. Ennek megfelelően a kisvállalkozásokra kizárólag a mennyiségi adatok alapján nem lehet megfelelő definíciót adni.


7.
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Állásfoglalások értelmében kisvállalkozás bármely olyan vállalkozás, amelynél

(a)
a tulajdonlás és / vagy a vezetés kis számú személy (sokszor egy személy
) kezében koncentrálódik és

(b)
amelyre a következő ismérvek közül egy vagy több jellemző:

kis számú bevételi forrás

nem túl részletes könyvvezetés

korlátozott belső ellenőrzések azzal a lehetőséggel párosulva, hogy az ellenőrzéseket a vezetés semmibe veheti.


8.
A fent felsorolt minőségi ismérvek nem teljes körűek, nem csak a kisvállalkozásokra lehetnek jellemzőek, és a kisvállalkozások nem szükségszerűen felelnek meg valamennyi ismérvnek. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Állásfoglalások értelmében a kisvállalkozásokra általában jellemző az (a) ismérv és a (b) pont alatt felsorolt ismérvek közül egy vagy több.

A tulajdonlás és a vezetés koncentrálódása


9.
A kisvállalkozásoknak általában kis számú tulajdonosa van, gyakran csak egy. A tulajdonos alkalmazhat egy ügyvezetőt a szervezet vezetésére, de a legtöbb esetben maga is közvetlenül részt vesz a vállalkozás vitelében nap, mint nap. Például előfordulhat ez még a kisméretű non-profit és állami és önkormányzati szektorban működő szervezetek esetében is, ahol bár gyakran különböző személyek viselik a formális felelősséget, valójában azonban csak néhányan vesznek részt a vállalkozás vezetésében naponta.”


10.
Ez az Állásfoglalás a „tulajdonos-vezető” megnevezést használja az olyan tulajdonos megjelölésére, aki naponta részt vesz a vállalkozás irányításában. Azoknál a vállalkozásoknál, ahol a tulajdonos nem vesz részt naponta a vállalkozás irányításában, a „tulajdonos-vezető” kifejezés alatt egyaránt kell érteni a tulajdonosokat és az ügyvezetőt, akit a vállalkozás irányítására alkalmaznak.

Kis számú bevételi forrás


11.
A kisvállalkozásokra általában a termékek és szolgáltatások korlátozott köre jellemző. és a működésük egyetlen vagy korlátozott számú helyre koncentrálódik. Ezek a jellemzők a nagyobb vállalkozásokhoz képest megkönnyítik a könyvvizsgáló számára a vállalkozás ismeretének megszerzését, dokumentálását és szinten tartását. Ilyen körülmények között a könyvvizsgálati eljárások széles köre célravezető lehet. Például, az elemző eljárásokban való felhasználásra hatékony előremutató modelleket lehet kialakítani. Az elemző eljárások hasznos bizonyítékokat szolgáltathatnak, néha lecsökkentve az egyéb alapvető eljárások szükségességét. Emellett, sok kis vállalkozásban a számviteli sokaság kis méretű és így könnyen elemezhető.

Nem túl részletes könyvvezetés


12.
A kisvállalkozásoknak olyan könyvvezetést kell fenntartaniuk, amely megfelel a törvényes előírásoknak, és egyben megfelel a vállalkozás igényeinek is, beleértve a pénzügyi kimutatások összeállítását és könyvvizsgálatát is. Ennek megfelelően a számviteli rendszert úgy kell kialakítani, hogy ésszerű bizonyosságot szolgáltasson arra, hogy

(a)
minden olyan gazdasági esemény és egyéb számviteli információ, amelynek rögzítésre kell kerülnie, valóban rögzítésre kerül;

(b)
a számviteli rendszerben rögzített eszközök és kötelezettségek létezőek és helyes értéken kerülnek rögzítésre;

(c)
a számviteli információk feldolgozásához kapcsolódó csalások, hamisítások és hibák feltárásra kerülnek.


13.
A legtöbb kisvállalkozás kis számú vagy egyetlen személyt alkalmaz, aki kizárólag a könyvvezetéssel foglalkozik. Következésképpen a könyvviteli funkciók és a számviteli nyilvántartások gyakran nem túl részletesek. A nyilvántartások vezetése sokszor szegényes vagy kevésbé részletes, amely növeli a kockázatát annak, hogy a pénzügyi kimutatások nem pontosak vagy nem teljesek. Sok kisvállalkozás külső forrásból biztosítja könyvvitelének egy részét vagy egészét.


14.
A kisvállalkozások gyakran megfelelőnek találják személyi számítógépeken alkalmazható, előre gyártott számviteli szoftverek használatát. Ezen szoftverek közül sokat alaposan teszteltek és – ha gondosan vannak kiválasztva és bevezetve – sokuk ésszerű alapja lehet egy megbízható és költség-hatékony számviteli rendszernek.

Korlátozott belső ellenőrzések


15.
A méretből fakadó és a gazdaságossági megfontolások a kisvállalkozások esetében azt jelentik, hogy mélyreható belső ellenőrzések gyakran se nem szükségesek, se nem kívánatosak, és a tény, hogy alacsony az alkalmazottak száma, korlátozza azt a szintet, ameddig a feladatok megosztása még praktikus. Ugyanakkor még a kisvállalkozások esetében is praktikus lehet valamilyen szinten megosztani a feladatokat vagy egyéb más, nem túl összetett, de hatékony ellenőrzéseket bevezetni a kulcsfontosságú területekre. A tulajdonos-vezető által naponta alkalmazott vezetői ellenőrzés szintén jelentős előnyös hatással lehet, mivel a tulajdonos vezetőnek személyes érdeke a vállalkozás eszközeinek megőrzése, a teljesítmény mérése és a tevékenységek ellenőrzése.


16.
A tulajdonos-vezető a kisvállalkozásnál meghatározó helyet foglal el. A kisvállalkozások vezetésének gyakran fontos jellegzetessége a tulajdonos-vezető közvetlen ellenőrzése minden döntés tekintetében és a bármely időben való személyes beavatkozásra vonatkozó képessége annak érdekében, hogy a változó körülményekre megfelelő válaszokat biztosítson. Ezen ellenőrzések gyakorlása ellensúlyozhatja az egyéb tekintetben gyenge belső ellenőrzési eljárásokat. Például egy adott esetben, amikor a beszerzés és a kifizetések területén a feladatok csak korlátozottan vannak megosztva, a belső ellenőrzés javul az által, ha minden csekket (átutalást) a tulajdonos-vezető ír alá. Ha a tulajdonos-vezető nincs bevonva, nagyobb a kockázata, hogy az alkalmazotti csalás vagy hiba megtörténhet anélkül, hogy feltárásra kerülne.


17.
Amíg a belső ellenőrzés kidolgozottságának hiánya önmagában nem jelzi a csalások vagy hibák nagyobb kockázatát, a tulajdonos-vezető meghatározó helye jelezheti: az ellenőrzések semmibe vétele a vezetés által jelentős ellentétes hatással lehet egy vállalkozás ellenőrzési környezetére, növelve ezáltal a vezetői csalások és lényeges hibás állítások kockázatát a pénzügyi kimutatásokban. Például a tulajdonos-vezető utasíthatja az alkalmazottakat olyan kifizetésekre, amelyet azok az alátámasztó dokumentumok hiányában nem tennének meg.


18.
A tulajdonos-vezetőnek, valamint a belső ellenőrzések vezetés általi semmibe vételének lehetőségének hatása a könyvvizsgálatra nagymértékben függ a tulajdonos-vezető tisztességességétől, magatartásától és motivációjától. Ahogy más könyvvizsgálatok esetében is, a kisvállalkozások könyvvizsgálójának is szakmai szkepticizmust kell gyakorolnia. A könyvvizsgáló nem feltételezi, hogy a tulajdonos-vezető nem becsületes, ahogy annak feltétlen becsületességét sem. Ez egy olyan fontos tényező, amelyet a könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie a könyvvizsgálati kockázat becslésekor, a könyvvizsgálati munka jellegének és terjedelmének megtervezésekor, a könyvvizsgálati bizonyítékok értékelésekor és a vezetés nyilatkozatai megbízhatóságának értékelésekor.

Megjegyzések a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazásához


19.
A következő megjegyzések útmutatást adnak a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak a kisvállalkozások könyvvizsgálatára való alkalmazására. Ez az útmutatás kiegészíti és nem helyettesíti a vonatkozó standardokban foglalt útmutatást, és figyelembe veszi a kisvállalkozások könyvvizsgálatának speciális szempontjait. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok speciális követelményei tekintetében a könyvvizsgálónak a megfelelő Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokhoz kell fordulnia. Abban az esetben, ha egy Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard elveiben a kisvállalkozások pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatára is alkalmazható és nincsenek a kisvállalkozások könyvvizsgálatára alkalmazandó speciális megfontolások, nincs útmutatás az adott Standardra vonatkozóan.

ISA 210: A könyvvizsgálati megbízások feltételei


20.
Sok esetben a kisvállalkozások tulajdonos-vezetői nincsenek tisztában a saját maguk vagy a könyvvizsgálójuk felelősségével. Különösen előfordulhat, hogy a tulajdonos-vezető nem fogadja el, hogy a pénzügyi kimutatások összeállítása az ő felelőssége, különösen akkor nem, ha a pénzügyi kimutatások összeállítását külső forrás bevonásával oldják meg. A megbízólevél (megbízási szerződés) célja többek között az, hogy a tulajdonos-vezető és a könyvvizsgáló felelősségét világosan megkülönböztessék. A 210. témaszámú standard melléklete bemutatja a megbízólevél (megbízási szerződés) mintáját.


21.
Néhány esetben a könyvvizsgáló úgy találhatja, hogy nem lesz lehetséges elegendő bizonyítékot szerezni a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó vélemény kialakításához azon gyengeségek miatt, amelyek a kisvállalkozások sajátosságaiból fakadnak. Ilyen körülmények között, és ahol azt a vonatkozó jogszabályok lehetővé teszik, a könyvvizsgáló úgy határozhat, hogy nem fogadja el a megbízást vagy visszalép a megbízástól az elfogadást követően. Egyébként a könyvvizsgáló a folytatás mellett dönthet azzal, hogy korlátozott záradékot (véleményt) vagy a véleménynyilvánítás elutasítását tartalmazó elutasító záradékot bocsát ki. A könyvvizsgálónak figyelembe kell vennie a 700. témaszámú „Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról” című standard 41. pontját, amely azt mondja, hogy általában nem fogadhatja el a könyvvizsgáló a megbízást, ha meg van győződve arról, hogy a véleménynyilvánítás elutasításának szükségessége létezik.

ISA 220: A könyvvizsgálati munka minőségének ellenőrzése


22.
A minőség ellenőrzés elsődleges célja bizonyosságot szolgáltatni arra nézve, hogy a könyvvizsgálatokat az általánosan elfogadott könyvvizsgálati standardok alapján hajtják végre. A kisvállalkozások könyvvizsgálóinak is szem előtt kell tartani ezt a célt a körülményeknek megfelelő irányelvek és eljárások jellegének, ütemezésének és terjedelmének meghatározásakor.


23.
A 220. témaszámú standard 5. pontja azt mondja: „ A könyvvizsgáló cég minőségellenőrzési irányelveinek és eljárásainak jellege, ütemezése és köre számos tényezőtől függ, például a saját üzletmenet mérete és jellege…” Sok kisvállalkozás könyvvizsgálatát kis könyvvizsgáló cégek végzik. Ezek a cégek a 220. témaszámú standard 6. pontjában felsorolt területeket figyelembe kell vegyék:

(a)
szakmai követelmények

(b)
felkészültség és szakértelem

(c)
munkatársak kijelölése

(d)
feladatok delegálása

(e)
konzultáció

(f)
új ügyfelek elfogadása és régiek megtartása

(g)
figyelemmel kísérés.


24.
A munkatársak kijelölése és a feladatok delegálása lehetséges kivételével (amelyek az önmagukban, asszisztensek nélkül dolgozó könyvvizsgálók esetében nem értelmezhetők), valamennyi egyéb tételnek ki kell fejeződnie a kisvállalkozásokat könyvvizsgáló cégek politikájában.

25.
A 220. témaszámú standard egyedi könyvvizsgálatok minőségellenőrzéséhez kapcsolódó előírásai elsősorban olyan könyvvizsgálatokra vonatkoznak, ahol a munka egy részét egy vagy több asszisztensre delegálják. A kisvállalkozások könyvvizsgálatát általában teljes egészében az audit partner hajtja végre (aki lehet önmagában dolgozó könyvvizsgáló). Ilyen helyzetekben, az asszisztensek irányításának és felügyeletének, valamint a munkájuk áttekintésének kérdései nem kerülnek elő, mivel az audit partner, a munka minden lényeges elemét maga hajtva végre, ismer valamennyi lényeges kérdést.


26.
Az audit partnernek (vagy az önmagában dolgozó könyvvizsgálónak) ugyanakkor meg kell győződnie arról, hogy a könyvvizsgálatot a Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban hajtották végre. Egy megfelelően kialakított audit végrehajtási ellenőrző lista kifejlesztése vagy alkalmazása hasznos eszköze lehet a könyvvizsgálat során követett folyamat teljességének és megfelelőségének tesztelésére. A könyvvizsgálat során hozott döntések (megítélések) helyességének objektív megítélése gyakorlati problémákat okozhat akkor, ha ugyanaz a személy hajtotta végre a teljes könyvvizsgálatot. Ha különösen összetett vagy szokatlan kérdések merülnek fel, és a könyvvizsgálatot egyedül működő könyvvizsgáló hajtja végre, kívánatos lehet bizalmi alapon konzultálni más kellően tapasztalt könyvvizsgálókkal vagy a könyvvizsgálók szakmai testületével.

ISA 230: Dokumentálás


27.
A könyvvizsgálónak a könyvvizsgáló és a tulajdonos vezető közötti közeli kapcsolat, vagy a könyvvizsgált vállalkozás méretei, a könyvvizsgálatot végző munkacsoport és a könyvvizsgáló cég méretei miatt mély ismeretei lehetnek a vállalkozásról és annak üzleti tevékenységéről. Ugyanakkor, a megismerés nem szünteti meg a megfelelő munkapapírok fenntartásának szükségességét. A munkapapírok segítenek a könyvvizsgálat tervezése, végrehajtása, felügyelete és áttekintése során és rögzítik a könyvvizsgálói vélemény alátámasztására megszerzett bizonyítékot.


28.
A megítélést igénylő jelentős kérdésekkel kapcsolatos indoklás és következtetések rögzítésére vonatkozó követelményben kifejezett elv a gyakorlatban gyakran növelheti a kérdéses témában a könyvvizsgáló tisztánlátását és fokozhatja a következtetések minőségét. Ez minden könyvvizsgálat esetében így van, még az asszisztensek nélkül, egyedül működő könyvvizsgálók esetében is.


29.
A vállalkozás számviteli és belső ellenőrzési rendszerének dokumentálására, azok összetettségétől függően különböző technikákat lehet alkalmazni. A kisvállalkozások esetében a folyamatábrák és a rendszer leírások sokszor a leghatékonyabb technikák. Ezeket állandó információként lehet kezelni, és a későbbi években át kell tekinteni és szükség szerint aktualizálni.


30.
A 230. témaszámú standard 11. pontja példákat mutat be a munkapapírok tartalmára. Ezek a példák nem arra készültek, hogy egy a valamennyi esetben dokumentálandó kérdések ellenőrző listájaként használják őket. A kisvállalkozás könyvvizsgálója mérlegelést kell alkalmazzon a munkapapírok tartalmának meghatározásakor minden egyes esetben.


31.
Ugyanakkor a kis vagy nagy vállalkozások könyvvizsgálójának rögzítenie kell a munkapapírokban:

(a)
a könyvvizsgálat tervezését;

(b)
a könyvvizsgálati munkaprogramot, amely rögzíti a végrehajtott könyvvizsgálati eljárások jellegét, ütemezését és terjedelmét;

(c)
az eljárások eredményeit;

(d)
a könyvvizsgálati bizonyítékokból levont következtetéseket, a megítélést igénylő jelentős kérdésekkel kapcsolatos indoklással és következtetésekkel együtt.

ISA 240: Csalás, hamisítás és hibák


32.
A 240. témaszámú standard 13. és 14. pontja olyan körülményeket vagy eseményeket mutat be, amelyek a csalás és hibák kockázatát növelhetik. Ezen körülmények és események példái a standard 1. számú mellékletében szerepelnek. Az egyik kisvállalkozásra alkalmazható példa, amikor „a vezetésben egy személy (vagy egy kis csoport) van túlsúlyban, és nincs hatékony felügyeleti testület vagy bizottság”. Annak ellenére, hogy ez a helyzet a legtöbb kisvállalkozásra érvényes, a 240. standardban található útmutatás nem szükségszerűen jelenti azt, hogy valamennyi kisvállalkozást úgy kell tekintsen a könyvvizsgáló, mint ahol a nagyobb vállalkozásokénál magasabb a csalások és hibák kockázata.


33.
Egy domináns tulajdonos-vezető jelenléte lényeges tényező az ellenőrzési környezetben, mivel a vezetői engedélyezés szükségessége ellensúlyozhat egyébként gyenge ellenőrzési eljárásokat és csökkentheti az alkalmazotti csalás és hibák kockázatát. Ugyanakkor, ez egy lehetséges gyengeség is, mivel a vezetésnek lehetősége van az ellenőrzések semmibe vételére. A tulajdonos-vezető hozzáállása az ügyek általános ellenőrzésének és a felügyeleti ellenőrzések személyes gyakorlásának tekintetében jelentősen befolyásolhatja a könyvvizsgáló megközelítését. A könyvvizsgáló becslését az ilyen tényezők hatását illetően az adott vállalkozásról szerzett ismeretek és a tulajdonos-vezető tisztességessége határozza meg. A tényezők, amelyeket könyvvizsgálónak a becslésénél figyelembe kell vennie:

· A tulajdonos-vezetőnek bármely sajátos felismerhető érdeke (például a tulajdonos-vezető függése a vállalkozás sikerétől) fűződik a pénzügyi kimutatások torzításához, és ez párosul a végrehajtás lehetőségével.

· A tulajdonos-vezető nem tesz különbséget a személyes és az üzleti ügyletek között.

A tulajdonos-vezető élet-stílusa lényegesen nincs összhangban a díjazásával (beleértve az egyéb forrásokból származó bevételeket is, amelyekről a könyvvizsgálónak tudomása lehet, például azáltal, hogy a tulajdonos-vezető adóbevallását a könyvvizsgáló töltötte ki.)

· A szakmai tanácsadók gyakori váltogatása.

· A könyvvizsgálat kezdő időpontja többször el lett halasztva vagy indokolatlan igény van arra, hogy ésszerűtlenül rövid idő alatt hajtsák végre a könyvvizsgálatot.

· Az év végéhez közel szokatlan tranzakciók történnek, amelyek az eredményt jelentős mértékben befolyásolják.

· Kapcsolt vállalkozásokhoz kapcsolódó szokatlan gazdasági események.

· Túlzónak tűnő díjakat vagy jutalékokat fizetnek ügynököknek és tanácsadóknak.

· Viták az adóhatóságokkal.

ISA 250: Törvények és jogszabályok figyelembevétele a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatánál


34.
A 250. standard megköveteli a könyvvizsgálótól, hogy a vállalkozást érintő jogi keretekről folyamatosan képben legyen. Azoktól a jogszabályoktól eltekintve, amelyek közvetlenül az éves beszámoló összeállítására vonatkoznak, vannak olyan egyéb jogszabályok, amelyek jogi keretül szolgálnak a vállalkozás működéséhez, és amelyek központiak a vállalkozás üzleti tevékenységének folytathatósága szempontjából. Mivel a legtöbb kisvállalkozásnak nem összetett tevékenységei vannak, a jogi környezet, amely vonatkozik rájuk, kevésbé bonyolult, mint az a környezet, amelyben a nagyobb, diverzifikáltabb vállalkozások működnek.


35.
Amikor a könyvvizsgáló bármilyen vonatkozó ágazat-specifikus jogszabályt azonosít, ezt az állandó információk között rögzíti, mint a vállalkozásról szerzett ismeretek részét, és azt a későbbi években át kell tekinteni és szükség szerint aktualizálni.

ISA 300: Tervezés


36.
A kisvállalkozások könyvvizsgálatát nagyon kis audit csoportok hajtják végre, sokuk csak az egy asszisztenssel (vagy asszisztens nélkül) dolgozó audit partnerből (egyedül működő könyvvizsgálóból) áll. Egy kisebb csoporttal, a csoporttagok közötti koordinálás és kommunikáció jóval egyszerűbb. Egy kisvállalkozás könyvvizsgálatának megtervezése nem kell összetett vagy időigényes feladat legyen, ez a vállalkozás méretének és a könyvvizsgálat összetettségének függvényében változik. Például egyes kisvállalkozások könyvvizsgálata esetében a tervezést el lehet végezni a vállalkozás tulajdonos-vezetőjével folytatott megbeszélés keretében, vagy akkor, amikor a vállalkozás nyilvántartásait a könyvvizsgálónak a könyvvizsgálat céljára átadják. A könyvvizsgálat tervezése ugyanakkor elkezdődhet az előző időszaki könyvvizsgálat befejezésekor, amikor is a könyvvizsgáló jó helyzetben van ahhoz, hogy megtervezze a következő időszakot. Egy rövid feljegyzés, amely a munkapapírok áttekintésén alapul és kiemeli az éppen befejezett könyvvizsgálat során azonosított kérdéseket, kifejezetten hasznos lehet. Ez a feljegyzés, a követő időszakban bekövetkezett változásoknak megfelelően módosítva, az alapja lehet a következő könyvvizsgálat tervezésének. A tulajdonos-vezetővel folytatott megbeszélés nagyon fontos eleme a tervezésnek, különösen az első könyvvizsgálatnál. Ez a megbeszélés nem kell elkülönülten történjen, része lehet egyéb megbeszéléseknek, beszélgetéseknek vagy levelezésnek.


37.
Elvileg a tervezés magában foglalja egy általános stratégiának (ez az átfogó tervezési dokumentumban van bemutatva) és egy részletes megközelítésnek a kifejlesztését, amely a stratégiát a könyvvizsgálati munka jellege, ütemezése és terjedelme (a könyvvizsgálati munkaprogramban van bemutatva) tekintetében implementálja. Ugyanakkor a kisvállalkozások könyvvizsgálatának gyakorlati megközelítése nem szükségszerűen von maga után kiterjedt dokumentálást. Egy kisvállalkozás esetében, a vállalkozás mérete és jellege miatt, az átfogó terv részletei megfelelően dokumentálhatóak az audit programban, vagy fordítva, és az elkülönült dokumentáció szükségtelen lehet. Ha standard audit programok kerülnek felhasználásra, ezeket megfelelően módosítani kell és az adott ügyfél körülményeinek megfelelően át kell alakítani.

ISA 310: Az üzleti tevékenység ismerete


38.
A 310. témaszámú standard melléklete felsorolja azokat a tényezőket, amelyeket a könyvvizsgáló figyelembe vehet az üzleti tevékenység ismeretéhez kapcsolódóan. Ez a lista csak szemléltető jellegű, se nem kimerítő, sem nem sorolja fel mindazokat a tényezőket, amelyek érvényesek lehetnek minden auditra. A kisvállalkozások könyvvizsgálója különösen sokszor találhatja úgy, hogy a lista sok pontja nem alkalmazható. Ezért nem lenne helyes ezt a mellékletet ellenőrző listaként alkalmazni rutinszerűen valamennyi auditnál. Ugyanakkor hatékony lehet a könyvvizsgáló számára az adott kisvállalkozásra kialakított ellenőrző lista alkalmazása, amely ellenőrző listát át lehet tekinteni és aktualizálni lehet a következő években.


39.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálója gyakran van abban a helyzetben, hogy széles körű és aktuális ismeretei vannak az üzleti tevékenységről egyszerűen annál a ténynél fogva, hogy rendszeres és közeli kapcsolatban van a tulajdonos-vezetővel. Ez a kapcsolat gyakran biztosít információt a következő területeken:

· a kisvállalkozás tevékenységei, főbb termékei és szolgáltatásai, az ágazat, amelyben működik

· a vezetés stílusa, céljai és a tulajdonos-vezető hozzáállása

· a vállalkozás jellegében, vezetésében vagy tulajdonlásában bekövetkező változtatásokra vonatkozó tervek

· a jövedelmezőség és a likviditás trendjei és a működő tőke megfelelősége

· a vállalkozás jogi ügyei, beleértve az adóhatósággal való kapcsolatot is

· a számviteli nyilvántartások

· az ellenőrzési környezet


40.
A könyvvizsgálónak az üzleti tevékenységről szerzett ismeretinek dokumentálása valamennyi könyvvizsgálat esetében azonosan fontos. Ugyanakkor, a dokumentáció terjedelme a vállalkozás összetettségétől és a könyvvizsgálatba bevont személyek számától függ. A kisvállalkozások általában nem összetettek és könyvvizsgálatukba ritkán vonják be asszisztensek nagyobb csoportját. Sok esetben, a könyvvizsgálatot a partner és egyetlen asszisztens is el tudja végezni. Így a kisvállalkozás könyvvizsgálója olyan dokumentációt kell készítsen, amely elegendő:

(a)
a könyvvizsgálat megfelelő tervezésének elősegítésére, és

(b)
biztosíték a könyvvizsgáló társaságon belüli bármely változás, mint pl. az audit partner megváltozása, az asszisztensek távozása, betegsége vagy rendelkezésre nem állása esetére.



Ez a dokumentáció formailag általában nem túl összetett és olyan tömör, amennyire a körülmények engedik.

ISA 320: Lényegesség könyvvizsgálatban


41.
A „lényegesség”-et a Nemzetközi Számviteli Standard Bizottság „A pénzügyi kimutatások elkészítésének és bemutatásának keretelveiben” a következő megfogalmazásban határozta meg:



„Az információ lényeges, ha annak hiánya vagy hibás állítása befolyással lehet a felhasználóknak a pénzügyi kimutatások alapján hozott gazdasági döntéseire. A lényegesség függ a tétel vagy a hiba nagyságától, amit annak hiánya vagy hibás állítása konkrét körülményei között ítélnek meg. Tehát a lényegesség inkább egyfajta küszöbérték vagy határérték, semmint olyan sajátos minőségi jellemző, amellyel az információnak rendelkeznie kell ahhoz, hogy használható legyen.”

Tervezési szakasz


42.
Könyvvizsgálati tervezési célokra általában szükséges, hogy a lényegességet mind mennyiségi, mind minőségi szempontból megbecsüljék. A lényegesség előzetes megítélésének egyik célja, hogy a könyvvizsgáló figyelmét a jelentősebb beszámoló tételekre irányítsa az audit stratégia meghatározásakor. Mivel a lényegesség mennyiségi szempontú meghatározására nincs hivatalos előírás, a könyvvizsgáló minden esetben szakmai megítélést alkalmaz a körülményeknek megfelelően. A lényegesség mennyiségi meghatározásának egyik megközelítése a beszámoló kulcsszámainak százalékában való meghatározás. Ilyen kulcsszámok lehetnek:

adózás előtti eredmény (szükség szerint módosítva minden szokásostól eltérő költségelemmel, mint például a tulajdonos-vezető díjazása)

· árbevétel

· mérlegfőösszeg


43.
A kisvállalkozások esetében gyakran előfordul, hogy beszámoló tervezetek nem állnak a könyvvizsgáló rendelkezésére a könyvvizsgálat megkezdésekor. Ilyen esetben a könyvvizsgáló a legjobb rendelkezésre álló információt használja. Ha rendelkezésre áll, használható például a tárgyévi főkönyvi kivonat. Sokszor az árbevétel becslése könnyebben beszerezhető, mint például az eredményé vagy a mérlegfőösszegé. Általános eljárás a lényegesség előzetes megítélésére a lényegességnek az előző évi auditált adatok alapján való kiszámítása, módosítva azokat a vizsgált évvel kapcsolatos ismert körülményekkel.


44.
A lényegességnek az adózás előtti eredmény alapján történő kiszámítása helytelen eljárás lehet abban az esetben, ha a vállalkozás a break-even ponton vagy annak közelében van, mivel ez egy indokolatlanul alacsony lényegességet eredményezne, ezáltal szükségtelenül kiterjedt könyvvizsgálati munkát vonva maga után. Ilyen esetben a könyvvizsgáló alkalmazhatja a százalékos módszert például az árbevételre vagy a mérlegfőösszegre vonatkozóan. Alternatívaként a lényegesség az előző évben meghatározott lényegesség és a normál szintű eredmény figyelembevételével is meghatározható. A lényegesség pénzügyi kimutatás szintjén történő meghatározása mellett a könyvvizsgálónak az egyedi számla egyenlegekre, ügyletekre és bemutatásokra is meg kell határoznia a lényegességet.

A lényegesség a könyvvizsgálati eljárások eredményeinek értékelésekor


45.
Bármilyen alap is került felhasználásra a lényegesség becsléséhez a könyvvizsgálati tervezés céljára, a könyvvizsgálónak újra kell becsülnie azt, amikor a könyvvizsgálati eljárások eredményeit értékeli. Az újrabecslésnél az előzetes beszámoló minden egyeztetett módosítását és a könyvvizsgálat során megszerzett információt magában foglaló végleges változatát veszik figyelembe.


46.
Bár a jelentési szakaszban a lényegességet mennyiségileg határozzák meg, ez nem egy konkrét érték, inkább egy értéktartomány, amelyen belül a könyvvizsgáló érlegel. A felső határt meghaladó összegek feltételezhetően lényegesek és az alsó értékhatárt el nem érő összegek feltételezhetően nem lényegesek, de bármelyik feltételezés elvethető minőségi megfontolások alapján.


47.
Emellett, amíg a tervezést a lényegesség mennyiségi becslésére lehetett alapozni, a könyvvizsgálói vélemény számításba kell vegye az összeg mellett a beszámolóban szereplő nem módosított hibás állítások minőségi természetét is.

ISA 400: Kockázatbecslés és a vállalati belső ellenőrzési rendszer

Eredendő kockázat


48.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálatánál az ellenőrzési kockázatot gyakran magasnak feltételezik vagy becslik, legalábbis bizonyos állítás esetében. Ezen állítások esetében az eredendő kockázat becslése különös jelentőséggel bír, mivel közvetlen hatással lesz az alapvető eljárások terjedelmére. Egy kisvállalkozásnál nehézségekbe ütközhet az eredendő kockázat becslése, például magasabb kockázatot jelenthet a tulajdonlás és az ellenőrzések koncentrálódása. Ugyanakkor a könyvvizsgáló becslése az eredendő kockázatra vonatkozóan speciális jellemzők függvénye. Az eredendő kockázat alapos felmérése a lényeges állítások vonatkozásában – ahelyett hogy eleve magasnak feltételeznék azt – képessé teheti a könyvvizsgálót arra, hogy hatékonyabb könyvvizsgálatot hajtson végre.

Ellenőrzési kockázat


49.
Az ellenőrzési környezet megértése alapvető az ellenőrzési kockázat megértéséhez. A könyvvizsgáló fontolóra veszi a tulajdonos-vezető és más kulcs alkalmazottak átfogó hatását. Például a könyvvizsgáló megvizsgálja, hogy a tulajdonos-vezető pozitív ellenőrzési tudatosságot mutat-e és fontolóra veszi azt, hogy a tulajdonos-vezető és más kulcs alkalmazottak milyen mértékben vesznek részt a napi működésben.


50.
A számviteli és belső ellenőrzési rendszer megértése után a könyvvizsgálónak el kell készítenie az ellenőrzési kockázat elsődleges becslését az állítások szintjén, minden lényeges számlaegyenlegre és ügylettípusra vonatkozóan. Az alapvető eljárások terjedelme csökkenthető, ha vizsgálat és tesztelés alapján ezekre az ellenőrzésekre biztosan lehet támaszkodni. Ugyanakkor sok, a nagy vállalkozásokra alkalmazható belső ellenőrzés nem lenne praktikus a kisvállalkozásoknál, és következésképpen a csalások és hibák feltárása tekintetében nem lehet belső ellenőrzésekre támaszkodni. Például a feladatok megosztása a kisvállalkozásoknál erősen korlátozott, mivel a számviteli eljárásokat néhány személy hajtja végre, akiknek működési és eszköz megőrzési felelősségük is van. Hasonlóan, amikor csak néhány alkalmazott van, előfordulhat, hogy nem lehet az ő munkájukat ellenőrző független ellenőrzési rendszert felállítani.


51.
A feladatok nem megfelelő megosztása és a hibák kockázata néhány esetben ellensúlyozható egyéb ellenőrzési eljárásokkal, mint például a tulajdonos-vezető által gyakorolt erős felügyeleti ellenőrzések, a vállalkozás közvetlen személyes ismeretén és az ügyletekben való részvételen keresztül. Ugyanakkor ez önmagában újabb kockázatot teremt, mint például az ellenőrzések vezetés általi semmibe vételének és a vezetés által elkövetett csalás, hamisítás lehetőségét. A speciális nehéz​ségek közé tartozik a bevételek lehetséges eltitkolása az értékesítések nem vagy hibás rögzítése által. Olyan körülmények között, amikor a feladatok megosztása korlátozott és a felügyeleti ellenőrzésekre nincs bizonyíték, a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó könyvvizsgálói vélemény alátámasztásához szükséges könyvvizsgálati bizonyítékokat kizárólag alapvető vizsgálati eljárások végrehajtása útján kell megszerezni.


52.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálója a számviteli rendszerről és az ellenőrzési környezetről szerzett ismeretei alapján úgy dönthet, hogy az ellenőrzési kockázatot magasnak becsli anélkül, hogy a becslést alátámasztó részletes eljárásokat (mint pl. ellenőrzési rendszerek teszteléseit) tervezne vagy hajtana végre. Még abban az esetben is, ha úgy tűnik, hogy hatékony ellenőrzések léteznek, a könyvvizsgáló számára hatékonyabb lehet a könyvvizsgálati eljárásokat alapvető jellegű eljárásokra korlátozni.


53.
A könyvvizsgáló a tudomására jutott, a számviteli és belső ellenőrzési rendszer felépítésében és működésében lévő lényeges gyengeségeket tudatja a vezetéssel. Ezen kommunikáció során fejlesztésre vonatkozó javaslatokat is tehet. Ezek a javaslatok különösen értékesek lehetnek a kisvállalkozás számviteli és belső ellenőrzési rendszerének fejlesztésére.
Feltárási kockázat


54.
A könyvvizsgáló az eredendő és az ellenőrzési kockázat becslését használja azoknak a könyvvizsgálati bizonyítékokat szolgáltató alapvető könyvvizsgálati eljárásoknak a meghatározására, amelyek a feltárási kockázatot, és ezen keresztül a könyvvizsgálati kockázatot egy elfogadható szintre csökkentik. Néhány kisvállalkozásban, leginkább azoknál, ahol az ügyletek többsége készpénzen történik, és a költségeknek és az árréseknek nincs szokásos szintje, a megszerezhető bizonyíték kevés lehet a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó könyvvizsgálói vélemény alátámasztására.

ISA 401: Könyvvizsgálat számítógépes információs rendszerek esetén


55.
A kisvállalkozások működési és gazdasági körülményeinek is megfelelő számítógép alapú számviteli rendszerek növekvő elérhetősége hatással van ezen vállalkozások könyvvizsgálatára. A kisvállalkozások számviteli rendszerei gyakran személyi számítógépeket használnak. Az 1001. témaszámú, a „Számítógépes adatfeldolgozás – Önálló mikroszámítógépek” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Állásfoglalás további speciális útmutatásokat tartalmaz egy ilyen környezetre vonatkozóan.


56.
A kisvállalkozások a nagy vállalkozásokhoz viszonyítva kevésbé összetett hardvereket és szoftvereket használnak (inkább előre gyártottakat, mint házi fejlesztésűeket). Ugyanakkor, a könyvvizsgálónak elegendő ismereteket kell szereznie a számítógépes információs rendszerről az elvégzendő munka tervezéséhez, irányításához, felügyeletéhez és áttekintéséhez. A könyvvizsgáló megfontolhatja, hogy van-e szükség speciális képességekre a könyvvizsgálat során.


57.
A feladatok korlátozott elkülönülése miatt, a számítógépes eszközök alkalmazása egy kisvállalkozásnál növelheti az ellenőrzési kockázatot. Például általában lehetséges, hogy a felhasználók a számviteli rendszer következő funkciói közül kettőt vagy többet hajtsanak végre:

forrás dokumentumok létrehozása és jóváhagyása,

· adatbevitel a rendszerbe,

· a számítógép működtetése,

· programok és adatállományok megváltoztatása,

· az outputok felhasználása vagy szétosztása,

· az operációs rendszerek módosítása.


58.
A számítógépes információs rendszerek használata a kisvállalkozásoknál segíthet a könyvvizsgálónak bizonyosságot szerezni a számviteli adatok pontosságáról és megfelelőségéről az ellenőrzési kockázat csökkentése által. A számítógépes információs rendszerek jobban szervezettek lehetnek, függetlenebbek az őket használó személyek képességeitől és kevésbé manipulálhatóak, mint a nem számítógépes rendszerek. Szintén fontos, hogy a könyvvizsgáló képes lehet megfelelő jelentések és egyéb információk beszerzésére. A jó számítógépes rendszerek támogatják a pontos kettős könyvvitelt és az analitikus számlák egyeztetését a kontrolszámlákkal. A jelentések készítése és a banki egyeztetések előállítása rendszeresebb és hatékonyabb lehet, és a jelentések és egyéb információk elérhetősége a könyvvizsgáló számára gyakran javítható. Az ilyen jellemzők által nyújtott bizonyosság, feltéve, hogy megfelelően vannak értékelve és tesztelve, lehetővé teheti a könyvvizsgáló számára, hogy korlátozza az ügyletek és egyenlegek alapvető tesztelésének mennyiségét.


59.
Az 1009. témaszámú „Számítógéppel támogatott könyvvizsgálati módszerek” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Állásfoglalásban körvonalazott elvek a kisvállalkozások számítógépes környezetében is alkalmazhatóak, és további speciális útmutatásokat tartalmaznak egy ilyen környezetre vonatkozóan. Ugyanakkor, sok esetben amikor kis mennyiségű adat kerül feldolgozásra, a kézi módszerek költség-hatéko​nyabbak lehetnek.

ISA 500: Könyvvizsgálati bizonyítékok


60.
Az 500. témaszámú standard elismeri, hogy bár a könyvvizsgálati bizonyíték sokféle úton szerezhető, beleértve az ellenőrzési rendszerek tesztelésének és az alapvető könyvvizsgálati eljárásoknak megfelelő kombinációját, bizonyos körülmények között a bizonyítékokat kizárólag alapvető könyvvizsgálati eljárások keretében lehet megszerezni. Az ilyen körülmények tipikus példája az, amikor a feladatmegosztás korlátozott és a vezetői ellenőrzések bizonyítékai hiányoznak, csakúgy, mint a legtöbb kisvállalkozásnál.


61.
Kisvállalkozások könyvvizsgálatánál sajátos problémát okoz, hogy a teljesség állítására könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzenek. Ennek két fő oka van:

(a)
a tulajdonos-vezető domináns helyzetben van és biztosíthatja, hogy néhány ügylet ne kerüljön rögzítésre,

(b)
lehetséges, hogy a vállalkozásnál nincsenek belső ellenőrzési eljárások, amelyek bizonyítékul szolgálnának arra, hogy valamennyi ügylet rögzítésre került.


62.
A könyvvizsgáló szakmai szkepticizmust alkalmaz a könyvvizsgálat tervezésénél és végrehajtásánál. Az ellenkezőjére vonatkozó bizonyíték hiányában, a könyvvizsgáló a nyilatkozatokat igaznak és a nyilvántartásokat helyesnek fogadhatja el.


63.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálójának nem kell azt feltételeznie, hogy korlátozott belső ellenőrzések vannak olyan fontos adatokra, mint például az árbevételek teljessége. Sok kisvállalkozásnak van valamilyen sorszámozáson alapuló rendszere az áruk kiadásának vagy a szolgáltatások nyújtásának ellenőrzésére. Ahol ilyen rendszer működik a teljesség biztosítására, annak működéséből ellenőrzési rendszerek tesztelése által a könyvvizsgáló könyvvizsgálati bizonyítékot szerezhet, amely segítségére lehet annak meghatározásában, hogy az ellenőrzési kockázatot magasnál alacsonyabb szintűnek lehet-e becsülni azért, hogy így az alapvető eljárások terjedelmének lecsökkentését alátámassza.


64.
Ahol az állításra vonatkozóan nincs megfelelő belső ellenőrzés, a könyv​vizsgáló pusztán alapvető könyvvizsgálati eljárások útján is elegendő bizonyítékot szerezhet. Ezek az eljárások a következők lehetnek:

a rögzített összeg összehasonlítása az elkülönülten rögzített adatból számított összeggel, például a fizikai készlet nyilvántartásban rögzített készlet tételek értékesítési bevételeket feltételezhetnek, és a munkalapok vagy az időelszámolások ügyfelekre terhelhető összegeket,

az összes vásárolt és eladott mennyiség összehasonlítása,

· elemző eljárások,

· külső visszaigazolások,

· a mérleg fordulónapja utáni események áttekintése.

ISA 520: Elemző eljárások

Elemző eljárások a könyvvizsgálat tervezésében


65.
A könyvvizsgáló a könyvvizsgálat tervezési szakaszában elemző eljárásokat alkalmaz. Egy kisvállalkozás könyvvizsgálata során a tervezési szakaszban alkalmazott elemző eljárások jellege és terjedelme korlátozott lehet a kisvállalkozás tranzakciói feldolgozásának időigénye és a megbízható számviteli információ akkori időpontbeli hiánya miatt. Előfordulhat, hogy a kisvállalkozásoknak nincsenek évközi vagy havi pénzügyi adataik, amelyeket használni lehetne az elemző eljárásokhoz a tervezési szakaszban. Alternatívaként a könyvvizsgáló röviden áttekintheti a főkönyvi kivonatot vagy más hasonló számviteli adatokat, amelyek elérhetőek. Sok esetben előfordulhat, hogy nincs erre a célra használható dokumentált információ és a könyvvizsgálónak a szükséges információt a tulajdonos-vezetővel való megbeszélés keretében kell megszereznie.

Elemző eljárások, mint alapvető könyvvizsgálati eljárások


66.
A könyvvizsgáló által megkívánt bizonyíték megszerzésének hatékony módjai az elemző eljárások. A könyvvizsgálónak fel kell mérnie az elemző eljárásokhoz használt információ összeállítására vonatkozó ellenőrzéseket. Ha ezek az ellenőrzések hatékonyak, a könyvvizsgáló jobban bízhat az információk megbízhatóságában és ezáltal az elemző eljárások eredményeiben.


67.
Egy nem túl összetett következtető modell sok esetben hatékony lehet. Például amikor egy kisvállalkozás ismert számú alkalmazottat foglalkoztat állandó díjért egy időszakon keresztül, a könyvvizsgáló általában nagy pontossággal meghatározhatja az adott időszaki bérköltségeket ezen adatok felhasználásával, ezáltal biztosítva a könyvvizsgálati bizonyítékot az eredménykimutatás egyik jelentős tételére és lecsökkentve a bérköltséggel kapcsolatos adatok teszteléseinek szükségességét. A széles körben elismert kereskedelmi mutatószámok (pl. a különböző kiskereskedelmi vállalkozások árrései) hatékonyan használhatók az elemző eljárásokban a kimutatott tételek ésszerűségének alátámasztására. A kisvállalkozások könyvvizsgálatában az elemző eljárások terjedelme az elemző eljárások alapjául szolgáló adatok elérhetetlensége miatt korlátozott lehet.


68.
A következtető elemző eljárások gyakran hatékony eszközei a teljesség tesztelésének feltételezve, hogy az eredmények ésszerű pontossággal és megbízhatósággal megjósolhatók. A várt eredményektől való eltérések lehetséges kihagyásokat jelezhetnek, amelyeket az egyéb alapvető vizsgálati eljárások nem tártak fel.


69.
Ugyanakkor a különböző elemző eljárások különböző szintű bizonyosságot szolgáltatnak. Például egy elemző eljárás, amely egy lakásokra szabdalt épület teljes bérleti díj bevételének feltételezésére épül és a bérleti díjakat, a lakások számát és a kihasználatlansági arányokat veszi figyelembe, nagyon meggyőző forrása lehet a bizonyítékoknak és szükségtelenné teheti a további, adatok tesztelésével végrehajtott megerősítéseket. Ezzel szemben, a bruttó árrés százalékok számítása és összehasonlítása a bevétel értékének alátámasztására kevésbé meggyőző bizonyíték forrás, de hasznos megerősítésül szolgálhat más könyvvizsgálati eljárásokkal kombinálva.

Elemző eljárások, mint az átfogó áttekintés részei


70.
Az ebben a szakaszban általában végrehajtott elemző eljárások nagyon hasonlítanak azokra, amelyeket a könyvvizsgálat tervezési szakaszában alkalmaznak. Ezek a következőket tartalmazzák:

· a tárgyévi pénzügyi kimutatások összehasonlítása az előző időszaki pénzügyi kimutatásokkal,

· a pénzügyi kimutatások összehasonlítása bármely tervvel, előrejelzéssel vagy vezetői várakozással,

· bármely pénzügyi kimutatásból számított fontos mutató trendjének áttekintése,

· annak megvizsgálása, hogy a pénzügyi kimutatások megfelelően tükrözik-e a könyvvizsgáló által ismert, a vállalkozásban bekövetkezett változásokat,

· rákérdezés a pénzügyi kimutatások bármely meg nem magyarázott vagy váratlan elemére.

ISA 530: Könyvvizsgálati mintavételezési és egyéb szelektív tesztelési eljárások


71.
Sokféle módszer létezik a tesztelésre szánt tételek kiválasztására, a könyvvizsgáló különböző módszerek közötti választását a hatékonyság és gyakorlatiasság megfontolása irányítja. A könyvvizsgáló számára elérhető módszerek a következők:

(a)
valamennyi tétel kiválasztása (100%-os vizsgálat);

(b)
speciális tételek kiválasztása; vagy

(c)
könyvvizsgálati mintavételezés


72.
A kisvállalkozásokra jellemző kis méretű sokaságok lehetővé teszik, hogy teszteljék:

(a)
a sokaság 100%-át; vagy

(b)
a sokaság egy részének 100%-át, például egy bizonyos összeget meghaladó valamennyi tételt, a sokaság egyenlegére elemző eljárásokat alkalmazva, amennyiben az lényeges.


73.
Ha nem a fenti módszereket alkalmazzák a könyvvizsgálati bizonyíték megszerzésére, a könyvvizsgálónak meg kell fontolnia olyan eljárások használatát, amelyek a könyvvizsgálati mintavételezésen alapulnak. Ha a könyvvizsgáló a könyvvizsgálati mintavételezés alkalmazása mellett dönt, ugyanazokat a mögöttes elveket kell alkalmazni a nagy és kis vállalkozásoknál. A könyvvizsgálónak úgy kell tételeket kiválasztania, hogy a minta várhatóan reprezentatív legyen a sokaságra nézve.

ISA 550: Kapcsolt vállalkozások


74.
Gyakran jelentős ügyletek zajlanak le a kisvállalkozás és a tulajdonos-vezető között, vagy a kisvállalkozás és a tulajdonos-vezető révén kapcsolt vállalkozások között. A kisvállalkozásoknak csak ritkán van kidolgozott politikája a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni ügyletek végrehajtására. Valójában, a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni ügyletek általános jellemzői a magánszemélyek vagy családok tulajdonában lévő vállalkozásoknak. Ezen túl a tulajdonos-vezető sokszor nincs tisztában a kapcsolt vállalkozások fogalmával különösen, ha a vonatkozó számviteli előírások egyes kapcsolatokat kapcsoltnak, másokat nem kapcsoltnak minősítenek. A bemutatás teljességére vonatkozó vezetői nyilatkozat követelménye szükségessé teheti, hogy a könyvvizsgáló elmagyarázza a kapcsolt vállalkozás technikai definícióját.


75.
A kisvállalkozások könyvvizsgálója általában alapvető eljárásokat hajt végre a kapcsolt vállalkozások és a kapcsolt vállalkozásokkal folytatott ügyletek azonosítására. Ugyanakkor, ha a könyvvizsgáló úgy ítéli meg, hogy a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni ügyletek ki nem mutatásának kockázata alacsony, ezeknek az alapvető eljárásoknak nem kell kiterjedtnek lennie. A könyvvizsgáló gyakran más, a kisvállalkozáshoz kapcsolódó vállalkozások könyvvizsgálója is, ami segítségére lehet a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni ügyletek azonosításában.


76.
A könyvvizsgáló mélyreható ismerete a kisvállalkozásról segíthet a kapcsolt vállalkozások azonosításában, amelyek sok esetben a tulajdonos-vezető ellenőrzése alatt álló vállalkozások. Ez a tudás abban is segítheti a könyvvizsgálót, hogy megbecsülje, hogy vannak-e olyan kapcsolt vállalkozással szembeni ügyletek, amelyek nincsenek kimutatva a vállalkozás számviteli nyilvántartásaiban.

ISA 560: Fordulónap utáni események

A fordulónap és a könyvvizsgálói jelentés dátuma közötti fordulónap utáni események


77.
Nem túl általános, hogy a kisvállalkozásnak röviddel a fordulónap után kelljen beszámolót készítenie. A kisvállalkozásoknál gyakrabban fordul elő, hogy a fordulónap és a pénzügyi kimutatások tulajdonos-vezető általi jóváhagyása vagy aláírása között hosszabb idő telik el, mint a nagyobb vállalkozásoknál. Így a könyvvizsgáló fordulónap utáni eseményekre vonatkozó eljárásainak gyakran hosszabb időszakot kell lefedniük, amely alatt több lehetőség van olyan fordulónap utáni események bekövetkezésének, amelyek hatással lehetnek a pénzügyi kimutatásokra. Az 560. témaszámú standard megköveteli, hogy a könyvvizsgáló eljárásai a fordulónap és a könyvvizsgálói jelentés dátuma közötti teljes időszakot lefedjék.


78.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálójának a fordulónap utáni eseményekre vonatkozó eljárásai az elérhető információtól és különösen attól függ, hogy milyen mértékben lettek a számviteli nyilvántartások aktualizálva a fordulónap óta. Ha a számviteli nyilvántartások nem naprakészek és az igazgatósági ülésekről nem készült jegyzőkönyv, megfelelő eljárás lehet a tulajdonos-vezető kikérdezése, a tulajdonos-vezető válaszainak lejegyzése és a bankkivonatok vizsgálata. Az 560. standard 5. pontja példákat hoz néhány kérdésre, amelyeket a könyvvizsgálónak érdemes figyelembe vennie ezeknek a kikérdezéseknek a során.

79.
A könyvvizsgáló a körülményektől függően fontolóra veheti, hogy a teljességi nyilatkozat lefedje-e a fordulónap utáni eseményeket. A teljességi nyilatkozatot általában a könyvvizsgálói jelentés napjára dátumozzák, ezáltal lefedve a teljes fordulónap utáni időszakot.


80.
A könyvvizsgálónak a pénzügyi kimutatások jóváhagyása és a könyvvizsgálói jelentés napja közötti időszakban bekövetkezett fordulónap utáni eseményekre vonatkozó eljárásaira vonatkozó útmutatást a jelen állásfoglalásnak a 700. témaszámú „Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról” című standardhoz fűzött útmutatásában található.

A könyvvizsgálói jelentés dátuma és a beszámoló nyilvánosságra hozatala közötti fordulónap utáni események


81.
Amikor, ahogy a legtöbb kisvállalkozásnál, az éves rendes taggyűlés közvetlenül azután a megbeszélés után történik, amelyen a pénzügyi kimutatásokat jóváhagyják, a kettő közötti időszak rövidsége folytán nem követel meg külön eljárásokat a könyvvizsgálótól.


82.
Ha a könyvvizsgáló olyan tényről szerez tudomást, amely lényegesen befolyásolná a pénzügyi kimutatásokat, a könyvvizsgálónak meg kell fontolnia, hogy szükséges-e a pénzügyi kimutatásokat módosítani, meg kell vitatnia az ügyet a vezetéssel és a körülményeknek megfelelő intézkedést meg kell tennie.

ISA 570: Vállalkozás folytatásának elve


83.
Egy vállalkozás mérete hatással van arra a képességére, hogy ellentétes körülményekhez igazodjon. A kisvállalkozások gyorsan tudnak válaszolni a felmerülő lehetőségekre, de tartalékaik hiánya korlátozza a működésük fenntartására vonatkozó képességüket.


84.
Az 570. standard megköveteli, hogy a könyvvizsgáló megfontolja, hogy a vállalkozás folytatásának elve esetleg nem érvényesül. A kisvállalkozásokra különösen jellemző kockázati tényezők között van annak a kockázata, hogy a bankok és egyéb hitelezők abbahagyják támogatni a vállalkozást, egy fő vevő vagy egy kulcs alkalmazott elvesztésének kockázata és annak a kockázata, hogy elvesztik a jogot valamely licence, franchise vagy valamely egyéb jogi megállapodás alapján való működésre.


85.
Az 570. standard útmutatást ad azokra a bizonyítékokra vonatkozóan, amelyeket meg kell szerezni, ha kétely merül fel a vállalkozás folytatásának elvével kapcsolatban. Ez a bizonyíték lehet dokumentumok, mint például tervek, cash-flow-k és nyereség előrejelzések áttekintése. Egy kisvállalkozás könyvvizsgálatánál a könyvvizsgáló általában nem várhatja, hogy a vállalkozás folytathatóságának megítélésére alkalmas részletes terveket és előrejelzéseket találjon. Ugyanakkor a könyvvizsgáló meg kell vitassa a tulajdonos-vezetővel a vállalkozás folytathatóságának helyzetét és a vállalkozás finanszírozását közép- és hosszútávon. A könyvvizsgálónak fontolóra kell vennie ezeket a megbeszéléseket a megerősítő dokumentumok és a könyvvizsgáló vállalkozásról szerzett ismereteinek fényében. A könyvvizsgálónak meg kell vizsgálnia, hogy szükség van-e a vezetés írásbeli nyilatkozatára.


86.
Ha a kisvállalkozást nagymértékben a tulajdonos-vezetőtől kapott hitelből finanszírozzák fontos lehet, hogy ezt a forrást ne vonják meg. Például egy pénzügyi nehézségekkel bíró kisvállalkozás folytonossága függhet attól, hogy a tulajdonos-vezető alárendeli-e a hitelét a bankok és egyéb pénzügyi intézmények javára. Ilyen körülmények között a könyvvizsgálónak megfelelő, dokumentált bizonyítékot kell szereznie a tulajdonos-vezető hitelének alárendeléséről. Amikor a vállalkozás függ a tulajdonos-vezető további támogatásától, a könyvvizsgálónak meg kell vizsgálnia, hogy a tulajdonos-vezető képes lesz-e a támogatási megállapodásban foglalt kötelezettségeinek eleget tenni. Emellett, a könyvvizsgáló írásbeli nyilatkozatot is kérhet a tulajdonos-vezető szándékainak vagy értelmezésének megerősítésére.

ISA 580: Vezetés nyilatkozatai


87.
Az 580. standard 6. pontja kimondja, hogy amikor a nyilatkozatok olyan ügyekre vonatkoznak, amelyek lényegesek a pénzügyi kimutatások vonatkozásában, a könyvvizsgálónak:

(a)
megerősítő könyvvizsgálati bizonyítékokat kell keresnie a vállalkozáson belül vagy azon kívül;

(b)
értékelnie kell, hogy a vezetés által tett nyilatkozatok ésszerűnek tűnnek-e és a többi megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékkal, beleértve az egyéb nyilatkozatokat is, összhangban vannak-e; és

(c)
meg kell vizsgálnia, hogy a személyek, akik a nyilatkozatot teszik, várhatóan jól informáltak-e az adott ügyben.


88.
Az 580. standard 7. pontja kimondja, hogy a vezetés nyilatkozatai nem helyettesíthetnek más könyvvizsgálati bizonyítékokat, amelyek a könyvvizsgáló által megszerezhetőek. Ha az ilyen könyvvizsgálati bizonyítékot nem lehet megszerezni, ez hatókör korlátozást jelenthet és a könyvvizsgálónak meg kell vizsgálnia a könyvvizsgálói jelentésre vonatkozó hatásokat. Ugyanakkor, néhány esetben a vezetés nyilatkozata lehet az egyetlen könyvvizsgálati bizonyíték, amelyet a könyvvizsgáló ésszerűen beszerethetőnek tart.


89.
A kisvállalkozások sajátosságainak fényében a könyvvizsgáló úgy ítélheti meg, hogy írásbeli nyilatkozatot kér a tulajdonos-vezetőtől a számviteli nyilvántartások és a pénzügyi kimutatások teljességére és pontosságára vonatkozóan (például hogy minden bevétel rögzítve van). Az ilyen nyilatkozatok önmagukban nem szolgáltatnak elegendő könyvvizsgálati bizonyítékot. A könyvvizsgáló a nyilatkozatokat az egyéb releváns könyvvizsgálati eljárások eredményeivel, a könyvvizsgálónak a vállalkozásról és a tulajdonos-vezetőről szerzett ismereteivel összefüggésben kell megítélnie, és meg kell vizsgálnia, hogy az adott körülmények között ésszerűen elvárható-e egyéb könyvvizsgálati bizonyítékok beszerzése. A könyvvizsgáló és a tulajdonos-vezető közötti félreértések csökkenthetők, ha a szóbeli nyilatkozatokat a tulajdonos-vezető írásban is megerősíti.

ISA 700: Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról


90.
Bármely könyvvizsgálat célja, hogy a könyvvizsgáló elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzen ahhoz, hogy képes legyen véleményt nyilvánítani a pénzügyi kimutatásokról. A legtöbb esetben a könyvvizsgáló tiszta véleményt bocsáthat ki a kisvállalkozás pénzügyi kimutatásairól. Ugyanakkor lehetnek olyan körülmények, amelyek a könyvvizsgálói vélemény minősítését teszik szükségessé.

Hatókör korlátozás


91.
Amikor a könyvvizsgáló nem tud megfelelő eljárásokat tervezni és végrehajtani, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerezzen a számviteli nyilvántartások teljességére vonatkozóan, ez a könyvvizsgálói munka hatókörének korlátozását jelentheti. A korlát a vélemény korlátozásához vezet vagy, ha a korlátozás hatása olyan jelentős, hogy a könyvvizsgáló nem képes véleményt nyilvánítani a pénzügyi kimutatásokról, a véleménynyilvánítás elutasítását eredményezi.


92.
A következtető szemléltető bekezdéseket lehet erre a célra használni.



Példa a korlátozott könyvvizsgáló záradékra (véleményre), amikor a számviteli nyilvántartások teljessége nem állapítható meg – hatókör korlátozás, amely nem akadályozza meg a könyvvizsgálót a záradék megadásában (véleménynyilvánításban).



A társaság által kimutatott készpénzes értékesítés X$. Ezekkel az értékesítésekkel kapcsolatban nincs olyan ellenőrzési rendszer, amelyre támaszkodhattunk volna és nem voltak kielégítő könyvvizsgálati eljárások, amelyeket végrehajthattunk volna azért, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arra, hogy minden készpénzes értékesítés rögzítésre került.



Véleményünk szerint, kivéve az olyan esetleges módosítások hatásait, amelyek szükségesek lettek volna, ha meg tudtunk volna győződni az értékesítésre vonatkozó számviteli nyilvántartások teljességéről és pontosságáról, a pénzügyi kimutatások a valóságnak megbízható és valós (megfelelő és korrekt) képet adnak a Társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről ..... -vel összhangban.



Példa a záradék elutasítására (véleménynyilvánítás visszautasítására), amikor a számviteli nyilvántartások teljessége nem állapítható meg – hatókör korlátozás, amely olyan jelentős, hogy a könyvvizsgáló nem képes záradékot (véleményt) adni.



A társaság értékesítései kizárólag készpénzen történtek. Ezekkel az értékesítésekkel kapcsolatban nincs olyan ellenőrzési rendszer, amelyre támaszkodhattunk volna a könyvvizsgálatunk céljára és nem voltak kielégítő könyvvizsgálati eljárások, amelyeket végrehajthattunk volna azért, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arra, hogy minden készpénzes értékesítés rögzítésre került.



Az előző szakaszban tárgyalt tényezők jelentőségére való tekintettel nem adunk záradékot (véleményt) a pénzügyi kimutatásokról. 

A könyvvizsgálói jelentés dátuma és aláírása


93.
A könyvvizsgálónak a könyvvizsgálat befejezésének napjára kell dátumoznia a könyvvizsgálói jelentést. Ez a dátum nem lehet korábbi annál, amikor a tulajdonos-vezető jóváhagyja vagy aláírja a pénzügyi kimutatásokat. A jóváhagyás a teljességi nyilatkozat keretében is történhet. A kisvállalkozások könyvvizsgálatánál gyakorlati okokból a könyvvizsgáló ténylegesen később írhatja alá a könyvvizsgálói jelentést, mint ahogy a tulajdonos-vezető jóváhagyja vagy aláírja a pénzügyi kimutatásokat. A könyvvizsgáló előzetes tervezésével és a pénzügyi kimutatások véglegesítésére végzett eljárásoknak a vezetéssel való megvitatásával egy ilyen helyzet kialakulása megelőzhető. Ahol ezt nem lehet elkerülni, meg van a lehetősége annak, hogy a közbenső időszak néhány eseménye jelentős hatással lehet a pénzügyi kimutatásokra. Ezért a könyvvizsgáló megfelelő lépéseket kell tegyen, amelyek alkalmasak arra, hogy:

(a)
bizonyosságot szerezzen arra, hogy ezen a későbbi napon a tulajdonos-vezető elismerné a felelősségét a pénzügyi kimutatások vagy az azokban szereplő tételek tekintetében; és

(b)
biztosítsa, hogy eljárásaik a fordulónap utáni események áttekintésére lefedik a későbbi dátumig tartó teljes időszakot.

ISA 720: Egyéb információk az auditált pénzügyi kimutatásokhoz kapcsolódó iratanyagokban


94.
A könyvvizsgálónak el kell olvasnia az egyéb információkat, hogy az auditált pénzügyi kimutatásokkal fennálló lényeges ellentmondásokat azonosítani tudja. Egy kisvállalkozás pénzügyi kimutatásaival együtt gyakran bemutatott „egyéb információk” például a részletes eredménykimutatás, amelyet gyakran adózási okokból csatolnak a pénzügyi kimutatásokhoz, vagy a vezetés jelentéseihez.

Számviteli szolgáltatások nyújtása könyvvizsgált kisvállalkozás részére


95.
Ez a szekció olyan törvénykezések esetében alkalmazható, amelyekben a könyvvizsgáló számára jogilag és szakmailag megengedett, hogy számviteli szolgáltatásokat nyújtson könyvvizsgálati ügyfelei számára.


95A
Magyarországon a magyar jogszabályok alapján végrehajtott könyvvizsgálatok esetében a könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton kívül semmilyen más szolgáltatást nem nyújthat a könyvvizsgálati ügyfelek részére, illetve könyvvizsgáló társaság is csak abban az esetben nyújthat más szolgáltatást, ha az nem érinti a könyvvizsgálói feladatait.


96.
Néhány törvénykezésben megengedett, hogy a könyvvizsgálók könyvvizsgálati ügyfeleik részére számviteli és egyéb szolgáltatásokat nyújtsanak. Egy kisvállalkozás tulajdonos-vezetőjének gyakran van szüksége segítségre a pénzügyi kimutatások összeállításához, és egyéb számviteli szolgáltatásokra, és ezt a segítséget a könyvvizsgálótól is igénybe veheti.


97.
Azon számviteli szolgáltatások, amelyeknek végrehajtásával leggyakrabban bízzák meg a könyvvizsgálót, a következők lehetnek:

· A számviteli nyilvántartások fenntartásában való segítség.

A számviteli politikák kiválasztására és alkalmazására vonatkozó tanácsadás.

· A pénzügyi kimutatások összeállításában való segítség.


98.
A számviteli szolgáltatások végrehajtásakor a könyvvizsgáló hasznos információt szerezhet a vállalkozásról és tulajdonos-vezetőjének céljairól, a vezetési stílusról, és az erkölcsiségről. A könyvvizsgáló ugyanakkor mély ismereteket szerezhet a vállalkozásról, ami segítségére lehet a könyvvizsgálat tervezésében és végrehajtásában. A könyvvizsgálónak ugyanakkor emlékeznie kell arra, hogy a vállalkozásnak nyújtott segítség nem mentesíti a könyvvizsgálót azon kötelezettsége alól, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot gyűjtsön össze.

Etikai megfontolások


99.
A könyvvizsgálónak a könyvvizsgálói vélemény kialakításakor és kibocsátásakor szem előtt kell tartania a függetlenség mindenek felett álló etikai követelményét és gondoskodnia kell arról, hogy a vállalkozással való kapcsolata nehogy aláássa az objektív véleményalkotás képességét.


100.
A Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége által kiadott Bejegyzett Könyvvizsgálók Etikai Kódexének 8.5. pontja megengedi egyéb szolgáltatások nyújtását, de kimondja:



„Amikor egy könyvvizsgáló a könyvvizsgálat vagy egyéb jelentési funkciók végrehajtása mellett egyéb szolgáltatásokat is nyújt egy ügyfélnek, gondoskodnia kell róla, hogy ne hajtson végre vezetési funkciókat vagy ne hozzon vezetői döntéseket, amelyeknek a felelőssége az igazgatóságnál vagy a vezetésnél marad.”


101.
A 8.5. ponthoz fűzött megjegyzés kimondja, hogy az egyéb szolgáltatások nyújtása nem jelenti azt, hogy a könyvvizsgáló megszűnt független lenni. Ugyanakkor, a számviteli nyilvántartások fenntartása tekintetében a megjegyzés további tanáccsal szolgál, amely a következő:



„A számviteli nyilvántartások elkészítése egy olyan szolgáltatás, amelyet gyakran vesznek igénybe a könyvvizsgálótól különösen a kisvállalkozások, amelyeknek a szervezete nem elegendően nagy ahhoz, hogy megfelelő belső számviteli személyzetet tartsanak fenn. Minden esetben, amikor a függetlenség követelmény, és amikor a könyvvizsgáló egy ügyfél számviteli nyilvántartásainak elkészítésében is részt vesz, a következő követelményeket kell megvizsgálni:

(a)
A könyvvizsgálónak nem lehet olyan kapcsolata vagy kapcsolat kombinációja az ügyféllel, és nem lehet semmilyen érdekütközés, amely az integritásra vagy a függetlenségre hatással lenne.

(b)
Az ügyfélnek el kell ismernie felelősségét a pénzügyi kimutatásokért.

(c)
A könyvvizsgáló nem vállalhatja fel a vállalkozás tevékenységét végrehajtó alkalmazottak vagy vezetők szerepét.

(d)
A számviteli nyilvántartások elkészítését végző alkalmazottak ideálisan ne vegyenek részt ezen nyilvántartások vizsgálatában. A tény, hogy a könyvvizsgáló dolgozott fel vagy tartott fenn számviteli nyilvántartásokat nem szünteti meg annak szükségességét, hogy elegendő könyvvizsgálati tesztet hajtsanak végre.”

A nemzetközi könyvvizsgálati standardok alkalmazásához fűzött megjegyzések, amikor a könyvvizsgáló a kisvállalkozás részére 
számviteli szolgáltatásokat is nyújt

Ahol a könyvvizsgáló számviteli szolgáltatásokat is nyújt a kisvállalkozás részére, a következő további kérdések is lényegesek lehetnek a könyvvizsgáló számára a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazásakor.

ISA 210: A könyvvizsgálati megbízások feltételei


102.
Ahol a könyvvizsgáló segítséget nyújtott a pénzügyi kimutatások elkészítésénél, a kisvállalkozások tulajdonos-vezetői esetlegesen nincsenek teljesen tisztában saját jogi felelősségükkel vagy a könyvvizsgálójuk felelősségével. A tulajdonos-vezető esetleg nem ismeri el, hogy a pénzügyi kimutatások az ő felelőssége, vagy hogy a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata jogilag egészen különbözik bármely számviteli szolgáltatástól, amelyet a könyvvizsgáló nyújt. A megbízó levél egyik célja, hogy az ilyen félreértések elkerülhetők legyenek.


103.
A 210. standard 3. pontja kimondja, hogy a könyvvizsgáló az egyéb szolgáltatásokra vonatkozó megbízás feltételeit külön megbízó levélben rögzítheti. Ugyanakkor nincs előírás a külön megbízó levelekre és egy kisvállalkozás esetében gyakorlati megfontolásokból egy kombinált megbízó levél megfelelőbb lehet.

ISA 230: Dokumentálás


104.
Amikor a könyvvizsgáló számviteli szolgáltatásokat nyújt egy kisvállalkozás számára, ezek a szolgáltatások nem könyvvizsgálatok és így a 230. standard előírásai általánosságban nem vonatkoznak például a pénzügyi kimutatások összeállításában nyújtott segítség közben elvégzett munka dokumentálására.


105.
A kisvállalkozások munkapapírjainak megőrzési politikájának kialakításakor fontos szempont lehet, hogy a tulajdonos-vezetők gyakran kérnek másolatot a számviteli információt tartalmazó munkapapírokból a saját vállalkozás dokumentálásához. A 230. standard 14. pontja kimondja, hogy a munkapapírok a könyvvizsgáló tulajdonát képezik. Bár a könyvvizsgáló belátásának megfelelően a munkapapírok egy részét vagy azok kivonatait a vállalkozás rendelkezésére bocsáthatják, azok nem helyettesíthetik a vállalkozás számviteli nyilvántartásait. A megbízó levélben célszerű lehet ezeket a számviteli nyilvántartásokra vonatkozó előírásokat rögzíteni.

ISA 240: Csalás, hamisítás és hibák


106.
A könyvvizsgálónak a vállalkozás vagy a tulajdonos-vezető részére végzett egyéb szolgáltatások nyújtása során sikerülhetett ismereteket szereznie a tulajdonos-vezető személyes pénzügyi helyzetére vagy életstílusára vonatkozóan. Ez az ismeret növelheti a könyvvizsgálónak a csalások eredendő kockázatára készített becslésének minőségét. A pénzügyi kimutatások ésszerűtlenül rövid időn belül való összeállítására és a könyvvizsgálat ésszerűtlenül rövid időn belül való elvégzésére vonatkozó meg nem magyarázott igények azt jelezhetik, hogy a csalások és a hibák előfordulásának kockázata magasabb.

ISA 250: Törvények és jogszabályok figyelembevétele a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatánál


107.
A legtöbb vállalkozás alanya olyan előírásoknak, amelyek közvetlenül a pénzügyi kimutatások összeállítására vonatkoznak, beleértve a vonatkozó társasági szabályozást is. A könyvvizsgáló számviteli szakértelme a pénzügyi kimutatások elkészítéséhez kapcsolódó jogszabályok tekintetében segíti a tulajdonos-vezetőt annak biztosításban, hogy a vonatkozó törvényes kötelezettségeknek eleget tettek.

ISA 300: Tervezés


108.
Amikor a könyvvizsgáló részt vesz a pénzügyi kimutatások összeállításában, kellő rugalmasság szükséges az átfogó könyvvizsgálati tervben, hogy az azonosított könyvvizsgálati kockázatok bármely területét, és az ezen szolgáltatások végrehajtása során szerzett bizonyítékokat figyelembe lehessen venni. Egy kisvállalkozás könyvvizsgálója ezért úgy tervezi meg a számviteli szolgáltatások végrehajtása során szerzett ismeretek figyelembe vételét, hogy a bizonyítékok megszerzésére alkalmazott megközelítés megfelelően koordinált legyen, a munka és a költségek hatékonysága pedig biztosítva legyen.

ISA 400: Kockázatbecslés és a vállalati belső ellenőrzési rendszer


109.
A számviteli szolgáltatások végrehajtása során a könyvvizsgáló megismerheti a számviteli és belső ellenőrzési rendszert. Ez jelezheti, hogy vannak olyan belső ellenőrzések, amelyeket a könyvvizsgáló fel akar becsülni, tesztelni akar, és amik kihatással lennének a könyvvizsgálathoz szükséges alapvető vizsgálati eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére.

ISA 500: Könyvvizsgálati bizonyítékok


110.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálója a számviteli szolgáltatások nyújtásakor szakmai megítélést alkalmaz annak meghatározására, hogy az egyéb végrehajtott szolgáltatások csökkentették-e a könyvvizsgálói vélemény alátámasztásához szükséges könyvvizsgálati munkát. A számviteli szolgáltatások csak ritkán, vagy egyáltalán nem, tudnak a könyvvizsgáló által szükségesnek tartott könyvvizsgálati bizonyítékokat szolgáltatni. Speciálisan a számviteli szolgáltatások általában nem nyújtanak többet, minthogy szolgáltatják a teljesség vonatkozásában szükséges bizonyítékok egy részét egy sokaságnak vagy annak az értéknek a tekintetében, ahol tételek vannak kimutatva a pénzügyi kimutatásokban. Ugyanakkor könyvvizsgálati bizonyíték gyakran beszerezhető a számviteli munka elvégzésével egy időben. Speciális könyvvizsgálati munka lesz szükséges például a követelések behajthatóságára, a készletek értékelésére és tulajdonjogára, a befektetett eszközök könyvszerinti értékére és a kötelezettségek teljességére vonatkozóan.

ISA 520: Elemző eljárások


111.
Kisvállalkozásoknál, ahol a könyvvizsgálót számviteli szolgáltatások végrehajtásával is megbízták, a könyvvizsgálat tervezési szakaszában végrehajtott elemző eljárások hatékonyabbak lesznek, ha a könyvvizsgáló által végrehajtandó számviteli szolgáltatások egy részét még a könyvvizsgálati tervezés befejezése előtt végrehajtják.

ISA 540: Számviteli becslések könyvvizsgálata


112.
Bár a tulajdonos-vezető felelős a pénzügyi kimutatásokban kimutatandó számviteli becslések értékének meghatározásában, egy kisvállalkozás könyvvizsgálóját gyakran felkérik, hogy nyújtson segítséget vagy adjon tanácsot a számviteli becslések elkészítéséhez. A számviteli becslés elkészítési folyamatában való részvétel esetén a könyvvizsgáló egy időben az 540. standard előírásainak megfelelő bizonyítékot is szerez. Ugyanakkor az ebben a folyamatban való részvétel nem mentesíti a könyvvizsgálót a becslések kialakításánál alkalmazott mögöttes feltételezések ésszerűségére és megfelelőségére vonatkozó, elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzése alól.

ISA 550: Kapcsolt vállalkozások


113.
A ki nem mutatott kapcsolt vállalkozásokkal szembeni ügyletek kockázatának felmérésekor a könyvvizsgáló figyelembe kell vegyen minden kapcsolt vállalkozási kérdést, amely a következő területeken nyújtott szolgáltatásai során felmerült.

· Számviteli nyilvántartások vezetése.

Pénzügyi kimutatások elkészítése (különösen bármely az igazgatósági tagokkal vagy egyéb kapcsolt személyekkel kapcsolatos hitelekre vagy egyéb ügyletekre vonatkozó törvényes közzétételi kötelezettség).

· Személyi és társasági adó kérdések.

· A tulajdonos-vezető számláinak összeállítása és áttekintése.


114.
Ez a tulajdonos-vezetővel folytatott beszélgetések során szerzett információkkal együtt segít az e területen lévő kockázat felmérésében, és megfelelő alapot adhat a kockázat alacsony szintűnek becslésére.


115.
Ez a segítség és a könyvvizsgáló és a tulajdonos-vezető közötti szoros kapcsolat segíthet a kapcsolt vállalkozások azonosításában, ame​lyek a legtöbb esetben a tulajdonos-vezető által irányított vállalkozások lesznek.

ISA 570: Vállalkozás folytatásának elve


116.
Néhány kisvállalkozásnál felkérhetik a könyvvizsgálót arra, hogy segítsen a tulajdonos-vezetőnek a vállalkozás folytathatóságának felmérésében és néha a szükséges tervek és előrejelzések elkészítésében. Minden esetben a tulajdonos-vezető marad felelős a vállalkozás folytathatóságának becsléséért, bármilyen elkészített információért (még akkor is, ha a könyvvizsgáló segítséget nyújtott az összeállításukban), és azoknak a feltételezéseknek az ésszerűségéért, amelyen ez alapul. Ilyen körülmények között a könyvvizsgálónak megfelelő lépéseket kell tennie, hogy megszerezze a tulajdonos-vezető beleegyezését és felelősségének elismerését.

ISA 580: Vezetés nyilatkozatai


117.
Egy kisvállalkozás könyvvizsgálatánál különösen fontos a könyvvizsgáló számára, hogy beszerezze a vezetés nyilatkozatát, amelyben a tulajdonos-vezető elismeri a pénzügyi kimutatások korrekt módon való bemutatásáért való felelősségét. Ez különösen fontos akkor, amikor a könyvvizsgáló segítséget nyújtott a pénzügyi kimutatások összeállításában, mivel fennáll a veszélye annak, hogy a könyvvizsgáló pénzügyi kimutatásokkal kapcsolatos szerepét és felelősségét félreértik. A nyilatkozatok értelmezhetőségének biztosítására a könyvvizsgálónak fon​tolóra kell vennie, hogy elmagyarázza ezeket a kérdéseket a vezetésnek, mielőtt a nyilatkozatokat megszerezné.

�) A Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége által kiadott Bejegyzett Könyvvizsgálók Etikai Kódexe megengedi, hogy könyvvizsgálati ügyfeleknek számviteli és egyéb szolgáltatásokat nyújtsanak, ha a függetlenség biztosított.


�) A „személy” kifejezés itt inkább egy természetes személy általi tulajdonlásra utal, mint egy másik szervezetre. Ugyanakkor egy másik szervezet által birtokolt vállalkozás is lehet kisvállalkozás a jelen állásfoglalás céljára, ha a tulajdonost jellemzik a vonatkozó tulajdonságok.
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