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Az 580. témaszámú, „Vezetés nyilatkozatai" című, Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljes körű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki és iránymutatással szolgáljon a vezetés nyilatkozatainak könyvvizsgálati bizonyítékként való felhasználására, a vezetés nyilatkozatainak értékelésekor és dokumentálásakor alkalmazandó eljárásokra, valamint az olyankor foganatosítandó intézkedésre, amikor a vezetés megtagadja a megfelelő nyilatkozat tételt.


2.
A könyvvizsgálónak megfelelő nyilatkozatokat kell szereznie a ve​zetéstől.

A vezetés pénzügyi kimutatásokért vállalt felelősségének elismerése


3.
A könyvvizsgálónak bizonyítékot kell szereznie arról, hogy a vezetés elismeri saját felelősségét a pénzügyi kimutatásoknak a beszámoló készítési elvekkel összhangban való, szabályszerű összeállításáért és jóváhagyásáért. A könyvvizsgáló a vezetés fenti felelős​sé​gének elismeréséről és a pénzügyi kimutatások jóváhagyásáról az irányítással megbízott személyek üléseiről készült jegyzőkönyvekből bizonyosodhat meg, vagy azáltal, hogy megszerzi a vezetés írásbeli nyilatkozatát vagy a pénzügyi kimutatások aláírt példányát.

A vezetés nyilatkozatai mint könyvvizsgálati bizonyíték


4.
A könyvvizsgálónak írásbeli nyilatkozatokat kell beszereznie a vezetéstől azokról az ügyekről, amelyek lényegesek a pénzügyi kimutatásokra nézve, ha egyéb elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték létezése indokoltan nem várható. A könyvvizsgáló és a vezetés közötti félreértések lehetősége csökkenthető azáltal, ha a vezetés a szóbeli nyilatkozatokat írásban megerősíti. Azokat a témákat, amelyek a vezetéstől kapott teljességi nyilatkozatban, illetve a könyvvizsgáló által a vezetésnek küldött megerősítő levélben jellemzően előfordulnak, a mellékletben a vezetés teljességi nyilatkozatára adott példa tartalmazza.


5.
A vezetéstől bekért írásbeli nyilatkozatok olyan ügyekre korlátozódhatnak, amelyek akár külön-külön, akár együttvéve lényegesek a pénzügyi kimutatások megítéléséhez. Bizonyos tételek esetében szükséges, hogy a könyvvizsgáló tájékoztassa a vezetést arról, hogy mit tart a könyvvizsgáló lényegesnek.


5a)
A könyvvizsgálónak írásbeli nyilatkozatot kell beszereznie a ve​ze​téstől arra vonatkozóan, hogy a vezetés:

(a)
elismeri a hibák megelőzését és feltárását célzó belső ellen​őrzés kialakításával és bevezetésével kapcsolatos felelősségét, valamint

(b)
úgy véli, hogy a könyvvizsgáló által a könyvvizsgálat során összegyűjtött, nem helyesbített pénzügyi kimutatásokbeli hibás állítások hatása mind egyedileg, mind összességükben nem lényeges a pénzügyi kimutatások egészére nézve. Az ilyen tételek összefoglalását az írásbeli nyilatkozatokban vagy azokhoz mellékelve szerepeltetni kell.


6.
A könyvvizsgálat folyamán a vezetés többféle témában nyilatkozik a könyvvizsgálónak, vagy önkéntesen vagy konkrét felkérésre. Ha ezek a nyilatkozatok olyan ügyekre vonatkoznak, amelyek lényegesek a pénzügyi kimutatások szempontjából, a könyvvizsgálónak a követ​ke​zőket kell elvégeznie:
(a)
megszerezni a nyilatkozatot alátámasztó könyvvizsgálati bizonyítékot a gazdálkodó szervezeten belül vagy kívül;

(b)
értékelni, hogy a vezetés részéről tett nyilatkozatok elfogadhatónak tűnnek-e és összhangban vannak-e egyéb megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékkal, beleértve más nyilatkozatokat is; valamint

(c)
mérlegelni, hogy elvárható-e a nyilatkozatot tevő személyektől az, hogy a konkrét ügyekről jól tájékozottak legyenek.


7.
A vezetés nyilatkozatai nem helyettesíthetnek olyan könyvvizsgálati bizonyítékot, amelyek hozzáférhetőségét a könyvvizsgáló ésszerűen elvárhatja. Például, a vezetés nyilatkozata valamely eszköz bekerülési értékét illetően nem helyettesíti az erre a költségre vonatkozó azon könyvvizsgálati bizonyítékot, amelyet a könyvvizsgáló a szokásos eljárás keretében feltételezhetően beszerezhet. Ha a könyvvizsgáló képtelen beszerezni elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot olyan ügyre vonatkozóan, amely lényeges hatással van – vagy lehet – a pénzügyi kimutatásokra, pedig ezen bizonyítéknak hozzáférhetőeknek kellene lenniük, ez a könyvvizsgálat hatóköre korlátozásának minősül még akkor is, ha a szóban forgó ügyben a könyvvizsgáló megkapta a nyilatkozatot a vezetéstől.


8.
Bizonyos esetekben nem várható megalapozottan, hogy rendelkezésre áll a szóbeli információgyűjtéssel szerzetteken kívüli könyvvizsgálati bizonyíték, ezért a könyvvizsgáló írásbeli nyilatkozatot szerez be a vezetéstől. Például a könyvvizsgáló nem várhatja el, hogy más könyvvizsgálati bizonyíték álljon rendelkezésre a vezetés azon szándékának alátámasztására, miszerint egy befektetést hosszú távú nyereség céljából kíván megtartani. (Magyarázatok 1)


9.
Ha a vezetés nyilatkozatai ellentmondanak egyéb könyvvizsgálati bizonyítéknak, akkor a könyvvizsgálónak ki kell vizsgálnia a körülményeket, és ha szükséges, meg kell fontolnia a vezetés által tett egyéb nyilatkozatok megbízhatóságát.

A vezetés nyilatkozatainak dokumentálása


10.
A könyvvizsgáló rendszerint dokumentálja munkapapírjaiban a vezetés nyilatkozatait a vezetéssel folytatott megbeszélések feljegyzéseként vagy a vezetéstől kapott írásbeli nyilatkozat formájában.


11.
Az írásbeli nyilatkozat jobb könyvvizsgálati bizonyíték, mint a szóbeli nyilatkozat, és a következő formákat öltheti:

(a)
a vezetés teljességi nyilatkozata;

(b)
a könyvvizsgáló levele a vezetés nyilatkozatainak értelmezéséről, amelyet a vezetés tudomásul vett és megerősített;

(c)
az igazgatóság vagy hasonló testület üléseiről készült jegyzőköny​vek vagy a pénzügyi kimutatások aláírt példánya.

A vezetés teljességi nyilatkozatának tartalmi elemei


12.
Teljességi nyilatkozat bekérésekor a könyvvizsgáló kéri, hogy a nyilatkozatot neki címezzék, és az meghatározott információkat tartalmazzon, valamint megfelelő keltezéssel és aláírással legyen ellátva.


13.
A vezetés teljességi nyilatkozata rendszerint a könyvvizsgálói jelentéssel azonos keltezésű. Bizonyos esetekben azonban külön teljességi nyilatkozat is bekérhető egyes ügyletekre vagy egyéb eseményekre vonatkozóan a könyvvizsgálat folyamán vagy a könyvvizsgálói jelentés keltezését követő időpontban, például nyilvános értékpapír kibocsátás időpontjában.


14.
A vezetés teljességi nyilatkozatát legjobb tudomásuk és meg​győ​ződésük szerint rendszerint a vezetés azon tagjai írják alá, akik el​sődleges felelősséggel tartoznak a gazdálkodóért és annak pénzügyi aspek​tusaiért (rendszerint a vezér-/ügyvezető igazgató és a gazdasági igazgató). Bizonyos esetekben a könyvvizsgáló a vezetés más tagjaitól is kérhet teljességi nyilatkozatot. Például a tulajdonosok, az igazgatóság és egyéb fontos bizottságok üléseiről jegyzőkönyvek teljességéről szóló írásbeli nyilatkozatot kérhet attól a személytől, aki felelős ezen jegyzőkönyvek nyilvántartásáért. (Magyarázatok 2)
Eljárás, ha a vezetés megtagadja a nyilatkozattételt


15.
Ha a vezetés megtagadja olyan nyilatkozat tételét, amelyet a könyvvizsgáló szükségesnek ítél, ez a vizsgálati hatókör korlátozásának minősül és a könyvvizsgálónak korlátozott záradékot (véleményt) vagy a záradék megadásának elutasítását (vélemény nyilvánítás visszautasítását) tartalmazó jelentést kell adnia. Ilyen esetekben a könyvvizsgálónak el kell bírálnia, hogy támaszkodhat-e a vezetés által a könyvvizsgálat folyamán adott egyéb nyilatkozatokra, valamint mérlegelnie kell, hogy vajon a nyilatkozat megtagadásnak lehet-e további kihatása a könyvvizsgálói jelentésre.


16A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A korábbi alkalmazás javasolt. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egy​idejűleg a korábbi 580. témaszámú standard hatályát veszti.
Magyarázatok


ad 8) 1
A vezetés nyilatkozata arról, hogy a hosszú lejáratú értékpapírokat hosszú vagy rövid távon kívánja megtartani, a mérlegbe való besoroláson kívül azok értékelését is befolyásolja, csakúgy mint például egy ingatlan besorolása a tárgyi eszközök vagy az áruk közé jelentősen befolyásolhatják az értékelést.

ad 14) 2
A teljességi nyilatkozatot a vezérigazgató/ügyvezető igazgató mellett a társaság azon tisztségviselői is aláírhatják, akik a könyv​vizsgálat szempontjából olyan lényeges nyilatkozatokat tettek, me​lyekre más könyvvizsgálói bizonyíték nem elérhető.
Ez különös jelentőséggel bír olyan esetekben mikor nem várható el, hogy a felső vezetés minden jelentős körülményről pontos információval rendelkezzen.

Így a könyvvizsgáló belátása szerint a nyilatkozatot aláírhatja még a pénzügyi, számviteli vezető, környezetvédelmi felelős, műszaki vezető (pl. a befektetett tárgyi eszközök hasznos élettartamának vonatkozásában), valamint egyéb illetékes személyek.

Figyelembe kell venni azt is, hogy a könyvvizsgálónak adott nyilatkozatért csak a gazdálkodó képviselője felelős, tehát jogi szempontból az ő aláírása is elegendő lenne.

Azonban ez a kiegészítő eljárás egyben azt is tükrözi, hogy a könyvvizsgáló az illetékes személyekkel megtárgyalta a könyvvizsgálat szempontjából lényeges kérdéseket, valamint a felső vezetés számára is bizonyítékként szolgál, hogy beosztottjaik legjobb ismeretük és tudomásuk szerint minden információt rendelkezésre bocsátottak.

Melléklet
Példa a vezetés teljességi nyilatkozatára

A következő levél nem szabvány. A vezetés nyilatkozatai gazdálkodónként és időszakonként változnak. 

Amikor a könyvvizsgáló nyilatkozatokat kér a vezetéstől különféle ügyekben, ezzel ráirányítja a vezetés figyelmét ezekre a témákra és arra készteti, hogy részletesebben foglalkozzon ezekkel az ügyekkel, mint egyébként tenné. Ugyanakkor a könyvvizsgálónak tudatában kell lennie annak, hogy a vezetés nyilatkozatai korlátozottan felhasználhatók mint könyvvizsgálati bizonyíték, amint azt a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard előírja.

(Gazdálkodó fejléce)

(A könyvvizsgálónak)
(Keltezés)

Ezt a teljességi nyilatkozatot az ABC Társaság 200X december 31-i pénzügyi kimutatásainak vizsgálatával kapcsolatban adjuk Önöknek. A vizsgálat célja véleményt nyilvánítani arról, hogy a pénzügyi kimutatások valóságnak megfelelő és korrekt képet adnak-e (vagy „minden lényeges összefüggést a valóságnak megfelelően mutat-e be”) az ABC Társaság 200X. december 31-i pénzügyi helyzetéről, eredményéről, valamint cash flow helyzetéről a (vonatkozó beszámoló-készítési elvekkel) összhangban.

A magyar előírások szerint a „megbízható és valós kép” fogalmát használjuk.


) Elismerjük felelősségünket a pénzügyi kimutatások valós bemutatásáért (a vonatkozó beszámoló-készítési elvekkel) összhangban.

Legjobb tudomásunk és meggyőződésünk szerint megerősítjük az alábbi nyilatkozatainkat:

Ide kell beírni a gazdálkodóra vonatkozó nyilatkozatokat. Ezek az alábbiakat foglalhatják magukban:

· Nem fordultak elő szabálytalanságok a vezetés vagy olyan alkalmazottak részéről, akiknek jelentős szerepük van a belső ellenőrzési rendszerben, vagy amelyek lényeges hatással lehetnének a pénzügyi kimutatásokra.

· Minden számviteli nyilvántartást és alátámasztó dokumentációt, valamint a taggyűlések/közgyűlések és az igazgatósági ülések összes jegyző​könyveit (amelyeket 20X1. március 15-én, illetve 20X1. szeptember 15-én tartottak) az Önök számára elérhetővé tettük.

· Megerősítjük a kapcsolt vállalkozások azonosításával kapcsolatosan szolgáltatott információk teljességét.

· A pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat és minden lényeges információ bemutatásra került.
· A Társaság eleget tett a szerződésekben foglalt mindazon kötelezettségeinek, amelyek be nem tartása lényeges hatással lennének a pénzügyi kimutatásokra. Nem szegtük meg a jogszabályi és hatósági előírásokat, amely lényeges hatással lenne a pénzügyi kimutatásokra.

· Az alábbiakat helyesen számoltuk el és ahol szükséges, megfelelően mutattuk be a pénzügyi kimutatásokban:

(a)
A kapcsolt vállalkozások azonosítása, valamint a velük szembeni egyenlegek és a velük lebonyolított ügyletek bemutatása.

(b)
Adásvételi kötelezettségvállalásokból keletkező veszteség.

(c)
Korábban értékesített eszközök visszavásárlására vonatkozó megállapodások és opciók.

(d)
Biztosíték gyanánt elzálogosított eszközök.

· Nincsenek terveink vagy olyan szándékaink, amelyek jelentősen megváltoztatnák a pénzügyi kimutatásokban szereplő eszközök és források értékelését vagy besorolását.

· Nem tervezzük termékek gyártásának leállítását, és nincsenek más olyan terveink vagy szándékaink sem, amelyek fölösleges vagy elfekvő készletet eredményeznének, és nincsen olyan készlet, amely a nettó realizálható értéket meghaladó értékkel szerepel a pénzügyi kimutatásokban.

· A Társaság megfelelő jogcímmel rendelkezik valamennyi eszköze fölött, és semmilyen egyéb zálogjog vagy terhelés nincs a Társaság eszközein, kivéve azokat, amelyeket a pénzügyi kimutatások X. megjegyzése ismertet.
· Elszámoltuk, vagy ahol szükséges bemutattuk az összes tényleges és esetlegesen felmerülő kötelezettségünket, valamint a pénzügyi kimutatások X. megjegyzésében beszámoltunk a harmadik felek javára vál​lalt összes garanciáról.

· A pénzügyi kimutatások X. megjegyzésében leírt … eseményeken kívül nem következett be egyéb olyan esemény a fordulónapot követően, amely a pénzügyi kimutatások helyesbítését vagy a hozzá tartozó kiegészítő mellékletekben való bemutatást tenné szükségessé.

· Az XYZ Társaság részéről indított ... összegű kereset XXX összegben kölcsönösen elfogadtunk, amely összeg elhatárolásként szerepel a pénzügyi kimutatásokban. Semmilyen egyéb keresetet nem indítottak és várhatóan nem fognak indítani a Társasággal szemben.

· Semmilyen formális vagy informális kompenzációs megállapodásunk nincs egyik készpénz- és befektetési számlánkkal kapcsolatosan sem. A pénzügyi kimutatások X. megjegyzésében bemutatottakon kívül nincs más hitelkeret-megállapodásunk.

· Helyesen számoltuk el és mutattuk be a pénzügyi kimutatásokban a saját részvény visszavásárlási opciókat és megállapodásokat, valamint az opciókra, opciószelvényekre, konverziókra és egyéb célokra tartalékolt alaptőkét.
(Vezér/Ügyvezető igazgató)

(Gazdasági igazgató)

1/A) MELLÉKLET

A gazdasági fejléce

Keltezés

Az ÜGYFÉL NEVE 200X. december 31-i pénzügyi kimutatásainak (a mérleg, az eredménykimutatás és a kiegészítő melléklet együtt: pénzügyi kimutatások) auditálásával kapcsolatban, annak érdekében, hogy a pénzügyi kimutatások 2000. évi C. törvénnyel ("számviteli törvénnyel") való megfeleléséről véleményt alkothassanak, igazoljuk, hogy a legjobb tudásunk és meg​győ​ződésünk szerint képviseltük az audit során az alábbiakban foglaltakat:

1.
Felelősek vagyunk a pénzügyi kimutatásoknak a 2000. évi C. Számviteli Törvénynek megfelelően nyilvántartott adatokból történő összeállításáért, a könyvelésért, a pénzügyi kimutatásoknak az 2000. évi C. Számviteli Törvénnyel és a tényekkel való megfeleléséért, valamint azért, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható képet adnak a cég nettó eszközeiről, valamint pénzügyi helyzetéről hű és valós képet mutatnak.

2.
Minden pénzügyi nyilvántartást és ehhez kapcsolódó adatot az Önök rendelkezésére bocsátottunk és minden olyan tranzakcióról informáltuk Önöket, amelyeknek a pénzügyi kimutatásokra hatása lehet.

3.
Megerősítjük, hogy:

· a mi kötelezettségünk a csalások és hibák megakadályozására, illetve feltárására szolgáló belső ellenőrzési és számviteli rendszerek bevezetése és fenntartása

· közöltünk Önökkel minden olyan, bármely csaláshoz vagy vélt csaláshoz kapcsolódó jelentős tényt, amely a vezetés tudomására jutott, és amely befolyással lehetett a Társaságra, továbbá

· [közöltük Önökkel, hogy megítélésünk szerint mekkora annak a kockázata, hogy a pénzügyi kimutatások csalás következtében lényeges hibás állításokat tartalmaznak. / nem végeztünk olyan felméréseket, hogy a pénzügyi kimutatások csalásból eredő lényeges hibás állításokat tartalmaznak-e.]

4.
Megerősítjük, hogy mérlegeltük a jelen levelünkhöz csatolt, nem helyesbített könyvvizsgálati eltérések jegyzékét, és hogy úgy véljük, hogy ezeknek a pénzügyi kimutatásokban szereplő nem helyesbített hibás állításoknak a hatása nem lényeges sem egyedileg, sem összességében a pénzügyi kimutatások egészére nézve.
5.
a)
Nem történt szándékos mulasztás a cégvezetés, illetve azon alkalmazottak részéről, akik meghatározó szerepet töltenek be az ügyviteli-számviteli folyamatok rendszerében.


b)
Nem történt szándékos mulasztás azon más dolgozók részéről sem, akik lényegesen befolyásolhatnák a pénzügyi kimutatásokat.


c)
A szabályozó hatóságokkal folytatott egyeztetés során ezen szervek részéről nem kaptunk a pénzügyi kimutatások és bevallások hiányosságaira, nem egyezőségére vonatkozó olyan visszajelzést, amely a pénzügyi kimutatások lényeges hatást gyakorolna.

6.
Nincs olyan tervünk vagy szándékunk, amely lényegesen befolyásolná eszközeink és forrásaink besorolását vagy könyv szerinti értékét és amelyet nem hoztunk volna tudomásukra.

7.
Az alábbi ügyletekkel kapcsolatban minden információt az Önök rendelkezésére bocsátottunk:


a)
A kapcsolt vállalkozásokkal szemben fennálló tartozások és követelések, eredményt befolyásoló tételek beleértve az értékesítést, beszerzéseket, valamint hitel, lízing és garancia megállapodásokat;


b)
a saját(részvény)tőke visszavásárlási opciókat és megállapodásokat, valamint opciós jogokra és átváltható kötvényekre vonatkozó kötelezettségeket;


c)
Pénzintézetekkel kötött megállapodások, beleértve a pénzeszközök egyenlegével kapcsolatos korlátozásokat, a hitelkeretet vagy hasonló megállapodásokat;


d)
Korábban eladott eszközök visszavásárlására irányuló megállapodások.

8.
a)
Nem fordult elő törvények, illetve rendelkezések megszegése, illetve esetleges megszegése, melyek hatásának a pénzügyi kimutatásokban szerepelniük kellene.


b)
Nincs tudomásunk egyéb bárminemű lényeges tartozásról vagy kö​ve​telésről, amely jelentősen befolyásolná a cégünk pénzügyi helyzetét.

9.
A társaság nem ismer olyan a társasággal szembeni kereseteket, amelyek az ügyvédünk véleménye szerint érvényesíthetők lennének.

10.
A számviteli nyilvántartás, ami a pénzügyi kimutatások alapja, pontosan és megbízhatóan, megfelelő részletességgel tükrözi a cégünknek és a részesedési viszonyban lévő társaságok ügyleteit.

11.
A cégünk megfelelő jogcímmel rendelkezik valamennyi tulajdonában lévő eszköz felett, azokat a közölt jelzálogon kívül egyéb zálog nem terheli.

12.
Minden szerződésben rögzített kötelezettségünknek eleget tettünk, melyek nem teljesítés esetén lényegesen befolyásolnák a pénzügyi kimutatásokat.

13.
A mérleg kelte utáni időszakban nem történt olyan esemény, mely a pénzügyi kimutatások tekintetében kiigazítást igényelne.

14.
Nem történt olyan törvényszegés vagy szabálysértés, melynek hatása az 2000. évi C., Számviteli törvény előírásaival összhangban készült pénzügyi kimutatásokban mutatkozhatna.

15. A Kiegészítő Melléklet teljes körűen és megfelelően mutatja be a mérlegen kívüli tételeket.

16.
A Társaság vezetésének nincs tudomása olyan eseményekről, amelyek a hatályos Pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény​ben definiált visszaélések fogalmát kimerítené.

*A teljességi nyilatkozatot szükséges kiegészíteni minden olyan lényeges kérdéssel, amelyek alapján a könyvvizsgáló adott tényekről vagy körülményekről alkotott álláspontját befolyásolta

Itt kell felsorolni a vizsgált Gazdasági társaságra vonatkozó speciális nyilatkozatokat:

�) Ha szükséges, hozzátehetik: „Az igazgatóság (vagy hasonló testület) nevében”.
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