700. témaszámú standard


független könyvvizsgálói jelentés a teljes általános célú pénzügyi kimutatásokról
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A (módosított) 700. témaszámú, a „Független könyvvizsgálói jelentés a teljes általános célú pénzügyi kimutatásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot az „Előszó a minőségellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó és az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó nemzetközi standardokhoz” kontextusában kell olvasni, amely ismerteti a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alkalmazását és hatókörét.

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nem​zetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljes körű fordítását is tartalmazzák. Ahol az alábbi szöveg a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokat említi, ott a magyar törvényes előírások alapján végzett könyvvizsgálatok esetében a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokat kell érteni. Ahol a jelen standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, azon a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót vagy mérleget kell érteni.

Bevezetés


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard célja, hogy standardokat alakítson ki, és iránymutatással szolgáljon a valós bemutatás megvalósítására kialakított pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően készített, teljes és általános célú pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata alapján kibocsátott független könyvvizsgálói jelentésre vonatkozóan. Ezenkívül a standard iránymutatást nyújt azokra a témákra vonatkozóan is, amelyeket a könyvvizsgáló figyelembe vesz a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó záradék (vélemény) megfogalmazásakor. Amint azt a 200. témaszámú, „A pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának célja és általános alapelvei” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard meghatározza, az „általános célú pénzügyi kimutatások” olyan pénzügyi kimutatások, amelyeket olyan pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően készítettek, amelyeket úgy terveztek meg, hogy azok kielégítsék a felhasználók széles körének közös információigényét.


1A
A magyar számviteli törvény jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Stan​dard szempontjából olyan pénzügyi beszámolási alapelvnek minő​sül, amelyet úgy terveztek meg, hogy a pénzügyi kimutatások kielégítsék a felhasználók széles körének közös információigényét.

2.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard olyan körülményekkel foglalkozik, amikor a könyvvizsgáló korlátozás nélküli könyvvizsgálói záradékot (véleményt) tud kibocsátani, és a könyvvizsgálói jelentést nem szükséges minősíteni. A 701. témaszámú, „A független könyvvizsgálói jelentés minősítése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard állapít meg standardokat, és nyújt iránymutatást a jelentés mi​nősítésére vonatkozóan a figyelemfelhívó megjegyzések, a korlátozott záradékok (vélemények), a záradék megadásának elutasítása (véleménynyilvánítás visszautasítása) vagy az elutasító záradékok (ellenvélemények) tekintetében.


3.
A 800. témaszámú, a „Független könyvvizsgálói jelentés a speciális célú könyvvizsgálati megbízásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard állapít meg standardokat, és nyújt iránymutatást a kö​vet​kezők könyvvizsgálata alapján kibocsátott könyvvizsgálói jelentés formájára és tartalmára vonatkozóan:

(a)
egyéb átfogó számviteli alapelvnek megfelelően készített pénzügyi kimutatások teljes sorozata;

(b)
általános vagy speciális célú pénzügyi kimutatások teljes sorozatának egyik eleme, például egyetlen pénzügyi kimutatás, meghatározott számlák, számlaelemek vagy tételek egy adott pénzügyi kimutatásban;

(c)
szerződéses megállapodásoknak való megfelelés; valamint

(d)
összesített pénzügyi kimutatások.

Könyvvizsgálói jelentés a pénzügyi kimutatásokról


4.
A könyvvizsgálói jelentésnek tartalmaznia kell a könyvvizsgáló pénzügyi kimutatásokra vonatkozó véleményének egyértelmű kifejezését.


(Magyarázatok 1)


5.
Amint azt a 200. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard megfogalmazza, a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának célja, hogy képessé tegye a könyvvizsgálót véleményt mondani arról, hogy a pénzügyi kimutatásokat minden lényeges szempontból a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően készítették-e el.


6.
Amennyiben egyéb törvény vagy szabályozás nem írja elő más szöveg alkalmazását, a valós bemutatás megvalósítására kialakított pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően készített teljes, általános célú pénzügyi kimutatásokra
 (a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard esetében a továbbiakban: „a pénzügyi kimutatások”) vonatkozóan kiadott könyvvizsgálói záradék (vélemény) megállapítja, hogy a pénzügyi kimutatások „megbízható és valós képet adnak-e” vagy „bemutatásuk minden lényeges szempontból valós-e” a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint. A „megbízható és valós képet adnak”, és a „bemutatásuk minden lényeges szempontból valós” kifejezések egyenértékűek. Azt, hogy egy adott joghatóság területén melyik kifejezést használják, a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára az adott joghatóság területén érvényes törvény vagy szabályozások, vagy bevett gyakorlat határozzák meg.


7.
Néhány joghatóság területén a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát szabályozó törvény vagy szabályozás előírhatja a könyvvizsgálói záradék (vélemény) olyan szövegezését, amely eltér a 6. bekezdésben ismertetett kifejezésektől. Bár a könyvvizsgálónak lehet, hogy előírt szö​vegezést kell használnia, a véleménye megformálásával kapcsolatban a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban megfogalmazott fele​lősségei azonosak.


8.
Amikor a törvény vagy szabályozás által előírt szövegezés jelentős mértékben eltér a 6. bekezdésben szereplőktől, akkor a könyvvizsgáló alaposan megfontolja, hogy fennállhat-e annak kockázata, hogy a felhasználók félreértelmezik a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során szerzett bizonyosságot. Például, a szövegezés azt sugallhatja az olvasók felé, hogy a könyvvizsgáló a pénzügyi kimutatások számadatainak pontosságát hitelesíti, nem pedig arról mond véleményt, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak-e, vagy hogy bemutatásuk valós-e minden lényeges szempontból. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló fontolóra veszi, hogy a félreértés kockázata csök​kent​hető-e egy megfelelő magyarázattal a könyvvizsgálói jelentésben (lásd a 701. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot).

A vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek


9.
Azt, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak-e, vagy hogy bemutatásuk minden lényeges szempontból valós-e, a könyvvizsgáló a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek kontextusában dönti el. Amint azt a 210. témaszámú, „A könyvvizsgálati megbízások feltételei” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard is tárgyalja, elfogadható pénzügyi beszámolási alapelvek nélkül a könyvvizsgálónak nem állnak rendelkezésére megfelelő kritériumok a gazdálkodó pénzügyi kimutatásainak értékelésére. A 200. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard ismerteti a könyvvizsgálónak azt a felelősségét, mely szerint meg kell állapítania, hogy a vezetés által a pénzügyi kimutatások elkészítésére alkalmazott pénzügyi beszámolási alapelvek elfogadhatóak-e.


10.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard hatókörébe tartozó pénzügyi kimutatások esetében az általános célú pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan elfogadhatónak ítélt pénzügyi beszámolási alapelvek alkalmazása valós képet adó pénzügyi kimutatásokat fog eredményezni, a 15. bekezdésben ismertetett rendkívül ritka esetek kivételével. Bár a pénzügyi beszámolási alapelvek lehet, hogy nem határozzák meg, hogyan kell elszámolni vagy közzétenni az összes tranzakciót vagy eseményt, rendszerint olyan, kellően átfogó alapelveket testesítenek meg, amelyek olyan számviteli politikák kidolgozásának és alkalmazásának az alapjául szolgálhatnak, amelyek összhangban vannak az alapelv követelményeit alátámasztó elvekkel. Így a pénzügyi beszámolási alapelv viszonyítási alapot biztosít a könyvvizsgálónak a pénzügyi kimutatások valós bemutatásával kapcsolatos értékeléséhez, beleértve azt is, hogy a pénzügyi kimutatások a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveknek az egyes ügyletcsoportokra, számlaegyenlegekre és közzétételekre vonatkozó konkrét követelményeinek meg​fe​lelően készültek-e és lettek-e bemutatva.

A pénzügyi kimutatásokra vonatkozó záradék (vélemény) kialakítása


11.
A könyvvizsgálónak a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján levont következtetéseket a pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan kiadandó záradék (vélemény) alapjaként értékelnie kell.

12.
A pénzügyi kimutatásokra vonatkozó véleménye megfogalmazásakor a könyvvizsgáló értékeli, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján van-e kellő bizonyosság arról, hogy a pénzügyi kimutatások egésze nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. Ez magában foglalja annak eldöntését, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szereztek-e be ahhoz, hogy a pénzügyi kimutatások lényeges hibás állításainak
 kockázatát elfogadhatóan alacsony szintre csökkentsék, valamint magában foglalja a beazonosított nem helyesbített hibás állítások hatásainak értékelését is.


13.
Az arra vonatkozó vélemény kialakítása, hogy a pénzügyi kimutatások a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően megbízható és valós képet adnak-e, vagy hogy bemutatásuk minden lényeges szempontból valós-e, magában foglalja annak értékelését is, hogy a pénzügyi kimutatások a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveknek az egyes ügyletcsoportokra, számlaegyenlegekre és közzétételekre vonatkozó konkrét követelményeinek megfelelően készültek-e és lettek-e bemutatva. Ez az értékelés magában foglalja annak megfontolását, hogy a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek kontextusában:

(a)
a kiválasztott és alkalmazott számviteli politikák összhangban vannak-e a pénzügyi beszámolási alapelvekkel, és az adott körülmények között megfelelőek-e;

(b)
a vezetés által készített számviteli becslések az adott körülmények között megfelelőek-e;

(c)
a pénzügyi kimutatásokban bemutatott információk, beleértve a számviteli politikákat is, relevánsak, megbízhatók, összehasonlíthatók és érthetők-e; valamint

(d)
a pénzügyi kimutatások elegendő közzétételt nyújtanak-e ahhoz, hogy a felhasználók megértsék a lényeges ügyleteknek és eseményeknek a pénzügyi kimutatásokban közölt információkra gyakorolt hatását, például a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint készített pénzügyi kimutatások esetében a gazdálkodó pénzügyi helyzetét, pénzügyi teljesítményét és cash flow-ját.


14.
Annak a véleménynek a kialakítása, hogy a pénzügyi kimutatások a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveknek megfelelően megbízható és valós képet adnak-e, vagy hogy bemutatásuk minden lényeges szempontból valós-e, magában foglalja a pénzügyi kimutatások valós bemutatásának értékelését is. A könyvvizsgáló fontolóra veszi, hogy a könyvvizsgálati folyamat eredményeképpen a vezetés által végrehajtott helyesbítések után a pénzügyi kimutatások összhangban vannak-e azzal, ahogyan a könyvvizsgáló a gazdálkodót és környezetét megismerte. A könyvvizsgáló figyelembe veszi a pénzügyi kimutatások átfogó prezentálását, felépítését és tartalmát. A könyvvizsgáló azt is figyelembe veszi, hogy a pénzügyi kimutatások, beleértve a kiegészítő megjegyzéseket is, hűen mutatják-e be a mögöttes ügyleteket és eseményeket, oly módon, amely megbízható és valós képet ad a pénzügyi kimutatásokban közölt információkról, vagy minden lényeges szempontból valósan mutatja be azokat a pénzügyi beszámolási alapelvek kontextusában. A könyvvizsgálat végén vagy vége előtt végrehajtott elemzési eljárások elősegítik a könyvvizsgálat során levont következtetések megerősítését, és segítenek eljutni a pénzügyi kimutatások valós prezentálásával kapcsolatos átfogó következtetésre.

Azon rendkívül ritka esetek, amikor a pénzügyi beszámolási alapelvek alkalmazása félrevezető pénzügyi kimutatásokat eredményez


15.
Amint azt a 210. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard is ismerteti, a könyvvizsgáló figyelembe veszi a pénzügyi beszámolási alapelvek elfogadhatóságát, amikor fontolóra veszi a megbízás elfogadását. Az általános célú pénzügyi kimutatások esetében elfogadhatónak ítélt pénzügyi beszámolási alapelvek alkalmazása rendszerint olyan pénzügyi kimutatásokat eredményez, amelyek megvalósítják a valós bemutatást. Rendkívül ritka esetekben azonban az általános célú pénzügyi kimutatások esetében elfogadhatónak ítélt alapelvek egyik konkrét előírásának az alkalmazása olyan pénzügyi kimutatásokat eredményezhet, amelyek a gazdálkodó adott körülményei között félrevezető​ek. Az általános célú pénzügyi kimutatások esetében elfogadhatónak ítélt pénzügyi beszámolási alapelvek némelyike burkoltan vagy nyíltan elismeri, hogy vannak olyan rendkívül ritka esetek, amikor a pénzügyi kimutatásoknak el kell térniük az alapelvek adott előírásától ahhoz, hogy a valós bemutatás célkitűzése teljesüljön, és iránymutatást is nyújt az előírt közzétételekre vonatkozóan. Ugyanakkor más pénzügyi beszámolási alapelvek lehet, hogy semmilyen iránymutatást nem tartalmaznak az ilyen körülményekre vonatkozóan, jóllehet az általános célú pénzügyi kimutatások esetében elfogadhatónak ítélt alapelvekről van szó. Amennyiben a könyvvizsgáló olyan körülményekkel szembesül, amelyek alapján arra a következtetésre jut, hogy egy adott előírásnak való megfelelés félre​ve​zető pénzügyi kimutatásokat eredményez, a könyvvizsgáló fontolóra veszi a könyvvizsgálói jelentés minősítésének szükségességét. A könyvvizsgálói jelentés megfelelő minősítései (ha vannak) attól függnek, hogy a vezetés hogyan kezeli az adott kérdéseket a pénzügyi kimutatásokban, és hogy a pénzügyi beszámolási alapelvek hogyan kezelik ezeket a ritka eseteket (lásd a 701. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot). (Magyarázatok 2)
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok szerint végrehajtott könyvvizsgálat alapján kiadandó könyvvizsgálói jelentés alapelemei


16.
Ha a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak megfelelően hajtották végre, a könyvvizsgálói jelentés következetessége növeli a hitelességet a globális piacon azáltal, hogy könnyebben beazonosíthatóvá teszi azokat a könyvvizsgálatokat, amelyeket globálisan elismert standardok alapján hajtottak végre. Ezenkívül megkönnyíti az olvasó általi értelmezést, és a szokatlan körülmények beazonosítását is.


17.
A 18-60. bekezdések ismertetik a könyvvizsgálói jelentés következő alapelemeihez kapcsolódó követelményeket arra az esetre, amikor a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak meg​felelően hajtották végre:

(a)
megnevezés;

(b)
a címzett;

(c)
a bevezető szakasz;

(d)
a vezetés felelőssége a pénzügyi kimutatások elkészítéséért;

(e)
a könyvvizsgáló felelőssége;

(f)
a könyvvizsgálói záradék (vélemény);

(g)
egyéb jelentéstételi felelősségek;

(h)
a könyvvizsgáló aláírása;

(i)
a könyvvizsgálói jelentés dátuma; és

(j)
a könyvvizsgáló címe.


17A
A magyar jogszabályokon alapuló vizsgálatok esetében a könyvvizsgálónak a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokra kell hivatkoznia, a véleményező szakaszban a hatályos Számviteli Törvény szerinti értelemszerűen alkalmazott záradékot és a könyvvizsgáló címe helyett a könyvvizsgáló kamarai tagsági, illetve nyilvántartásba-vételi számát kell feltüntetnie.
Megnevezés


18.
A könyvvizsgálói jelentésnek olyan címet kell adni, amely világosan jelzi, hogy a jelentést egy független könyvvizsgáló adta ki.

19.
Egy olyan cím, amely jelzi, hogy a jelentést egy független könyvvizsgáló adta ki (például: „független könyvvizsgálói jelentés”) megerősíti, hogy a könyvvizsgáló megfelelt a függetlenségre vonatkozó összes etikai követelménynek, és ebből kifolyólag megkülönbözteti a független könyvvizsgálói jelentést olyan jelentésektől, amelyeket mások adtak ki.

A címzett


20.
A könyvvizsgálói jelentést a megbízás feltételei által megkövetelt módon kell megcímezni.

21.
A nemzeti törvények vagy szabályozások gyakran meghatározzák, hogy az általános célú pénzügyi kimutatásokról készült könyvvizsgálói jelentést kinek kell címezni az adott joghatóság területén. Az általános célú pénzügyi kimutatásokról készült könyvvizsgálói jelentést rendszerint azoknak címzik, akiknek a jelentés készült, vagyis gyakran vagy a részvényeseknek, vagy azoknak, akiket azon gazdálkodó irányításával bíztak meg, amelynek a pénzügyi kimutatásait auditálták.



(Magyarázatok 3)
A bevezető szakasz


22.
A könyvvizsgálói jelentés kezdő vagy bevezető szakaszának azonosítania kell azt a gazdálkodót, amelynek a pénzügyi kimutatásait auditálták, és azt a tényt is közölnie kell, hogy a pénzügyi kimutatásokat auditálták. Ezenkívül a bevezető szakasznak:
(a)
meg kell határoznia minden olyan pénzügyi kimutatásnak az elnevezését, amely a pénzügyi kimutatások teljes sorozatát alkotja,

(b)
utalnia kell a jelentős számviteli politikák összegzésére és más magyarázó megjegyzésekre, valamint

(c)
meg kell határoznia a pénzügyi kimutatások fordulónapját és az általuk lefedett időszakot.

22A
A magyar törvényes könyvvizsgálatok alapján kibocsátott független könyvvizsgálói jelentések bevezető szakaszában a pénzügyi kimutatásokat a pénzügyi kimutatások főbb adatainak (például. a mérleg​főösszegnek és a mérleg szerinti eredménynek) a megadásával azonosítani kell.

23.
Ez a követelmény rendszerint annak kijelentésével, hogy a könyvvizsgáló elvégezte a gazdálkodó mellékelt pénzügyi kimutatásainak a könyvvizsgálatát, amelyek [meg kell adni a pénzügyi kimutatásoknak a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek által előírt teljes sorozatát alkotó kimutatások megnevezéseit megjelölve a fordulónapot és a pénzügyi kimutatások által lefedett időszakot is]-ből állnak; valamint a jelentős számviteli politikák összegzésére és az egyéb kiegészítő megjegyzésekre való utalással teljesül. Emellett, amikor a könyvvizsgáló tudomással bír arról, hogy a pénzügyi kimutatások egy olyan dokumentum részét fogják képezni, amely egyéb információkat is tartalmaz majd (mint például az éves jelentés), a könyvvizsgáló fontolóra veheti, hogy – amennyiben azt a bemutatás formailag megengedi – megadja-e azokat az oldalszámokat, amelyeken a pénzügyi kimutatásokat prezentálják. Ez segíti az olvasót azoknak a pénzügyi kimutatásoknak a beazonosításában, amelyekre a könyvvizsgálói jelentés vonatkozik.


24.
A könyvvizsgálói záradék (vélemény) a pénzügyi kimutatásoknak a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek által meghatározott teljes sorozatára vonatkozik. Az IFRS-ek szerint készített pénzügyi kimutatások esetében ez a következőket tartalmazza: mérleg, eredménykimu​tatás, a sajáttőke-változások kimutatása, cash flow-kimutatás, valamint a jelentős számviteli politikák összefoglalása és egyéb magyarázó megjegyzések. Néhány joghatóság területén további információk is a pénzügyi kimutatások szerves részét képezhetik.



(Magyarázatok 4)

25.
Bizonyos esetekben a gazdálkodótól törvény vagy szabályozás vagy standardok megkövetelhetik, vagy a gazdálkodó önkéntesen is vállalhatja, hogy a pénzügyi kimutatásokkal olyan kiegészítő információkat is közzétesz, amelyeket a pénzügyi beszámolási alapelvek nem írnak elő. Például ilyen kiegészítő információt lehet bemutatni annak érdekében, hogy a felhasználó jobban megértse az adott pénzügyi beszámolási alapelveket, vagy hogy bizonyos tételekre vonatkozóan további magyarázatokat nyújtsanak. Az ilyen információt vagy kiegészítő táblázatokban, vagy további megjegyzésekben mutatják be. A könyvvizsgálói záradék (vélemény) lehet, hogy vonatkozik a kiegészítő információra, de az is lehet, hogy nem, ezért fontos, hogy a könyvvizsgáló meggyőződjön arról, hogy a könyvvizsgálói záradék (vélemény) által le nem fedett kiegészítő információk világosan meg vannak különböztetve, amint azt a 67–71. bekezdések is tárgyalják.



(Magyarázatok 5)

26.
Bizonyos esetekben a kiegészítő információt a jellege és a bemutatásának módja miatt nem lehet világosan megkülönböztetni a pénzügyi kimutatásoktól. Az ilyen kiegészítő információt lefedi a könyvvizsgálói záradék (vélemény). Például a könyvvizsgálói záradék (vélemény) kitér azokra a kiegészítő megjegyzésekre vagy táblázatokra, amelyekre vonatkozóan a pénzügyi kimutatások keresztutalásokat tartalmaznak. Ez a helyzet akkor is, amikor a pénzügyi kimutatásokhoz fűzött megjegyzések magyarázzák azt, hogy a pénzügyi kimutatások milyen mér​tékben felelnek meg egy másik pénzügyi beszámolási alapelvnek is.

27.
A pénzügyi kimutatások szerves részeként bemutatott kiegészítő információra nem kell külön utalást tenni a könyvvizsgálói jelentés bevezető szakaszában, amikor a megjegyzésekre való hivatkozás a pénzügyi kimutatások alapelemeinek a bevezető szakaszban való megnevezésében elegendő.

A vezetés felelőssége a pénzügyi kimutatások elkészítéséért


28.
A könyvvizsgálói jelentésnek le kell szögeznie, hogy a pénzügyi kimutatásoknak a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége, és hogy e felelősség magában foglalja:
(a)
az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítésére és valós bemutatására vonatkozó belső ellenőrzés kialakítását, megvalósítását és fenntartását;

(b)
a megfelelő számviteli politikák kiválasztását és alkalmazását; valamint 

(c)
az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

29.
A pénzügyi kimutatások a vezetés nyilatkozatai. A pénzügyi kimutatásoknak a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés feladata. Például az IFRS-ek szerint készített pénzügyi kimutatások esetében a vezetés felelős azért, hogy az elkészített pénzügyi kimutatások az IFRS-ek szerint valós képet adjanak a gazdálkodó pénzügyi helyzetéről, pénzügyi teljesít​mé​nyéről és cash flow-iról. Ahhoz, hogy ezen felelősségének megfeleljen, a vezetés az – akár csalásból, akár hibából származó – hibás állítások megelőzése vagy feltárása és helyesbítése érdekében a belső ellen​őrzést
 alakít ki és működtet azért, hogy a gazdálkodó pénzügyi beszámolásának megbízhatóságát biztosítsa. A pénzügyi kimutatások elkészítése megköveteli a vezetéstől, hogy ítélőképességét alkalmazza annak érdekében, hogy számviteli becslései az adott körülmények között ésszerűek legyenek, valamint azt is, hogy a megfelelő számviteli politikákat válassza ki és alkalmazza. Az ilyen döntésekre a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek kontextusában kerül sor.


30.
Előfordulhatnak olyan körülmények, amikor helyénvaló lehet, ha a könyvvizsgáló kiegészíti a vezetésnek a 28. bekezdésben leírt feladatait azért, hogy az tükrözzön olyan további feladatokat, amelyek relevánsak a pénzügyi kimutatások elkészítése és prezentálása szempontjából az adott joghatóság vagy a gazdálkodó jellegének kontextusában.


31.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban használt „vezetés” kifejezés azokra vonatkozik, akik a pénzügyi kimutatások elkészítéséért és valós bemutatásáért felelnek. Az adott joghatóság területén érvényes jogi keretektől függően egyéb kifejezések is helyénvalók lehetnek. Például néhány joghatóság területén az „irányítással megbízott személyekre” (például az igazgatókra) vonatkozó utalás lehet a helyes.

A könyvvizsgáló felelőssége


32.
A könyvvizsgálói jelentésnek le kell szögeznie, hogy a könyvvizsgáló felelőssége az, hogy a könyvvizsgálat alapján véleményt mond​jon a pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan.

33.
A könyvvizsgálói jelentés leszögezi, hogy a könyvvizsgáló felelőssége az, hogy a könyvvizsgálat alapján véleményt mondjon a pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan, azért, hogy szembe állítsa ezzel a vezetés felelősségét, amely a pénzügyi kimutatások elkészítésére és valós bemutatására vonatkozik.


34.
A könyvvizsgálói jelentésnek le kell szögeznie, hogy a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak megfelelően hajtották végre. A könyvvizsgálói jelentésnek azt is el kell magyaráznia, hogy ezek a standardok előírják, hogy a könyvvizsgálónak meg kell felelnie az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy kell megterveznie és végrehajtania, hogy annak során kellő bizonyosságot szerezzen arról, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat.



(Magyarázatok 6)

35.
Az alkalmazott standardokra történő utalás azt az üzenetet közvetíti az olvasó felé, hogy a könyvvizsgálatot bevett standardok alapján hajtották végre.


36.
A 200. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard meghatározza, hogy mi szükséges ahhoz, hogy a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtsák végre. Annak a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardnak a 14. bekezdése kifejti, hogy a könyvvizsgáló nem írhatja azt az auditról, hogy a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtották végre, ha nem tett eleget teljes mértékben a könyvvizsgálatra vonatkozó összes Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardnak.


37.
A könyvvizsgálói jelentésnek olyan módon kell leírnia a könyvvizsgálatot, hogy kijelenti, hogy:
(a)
a könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja a pénzügyi kimutatásokban szereplő összegekre és közzétételekre vonatkozó könyvvizsgálati bizonyíték megszerzése;

(b)
a kiválasztott eljárások a könyvvizsgáló megítélésétől függnek, beleértve a pénzügyi kimutatások akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló azt a belső el​len​őrzést, amely a pénzügyi kimutatások gazdálkodó általi elkészítéséhez és valós bemutatásához kapcsolódnak azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelők, de nem azért, hogy a gazdálkodó belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. Azon körülmények között, amikor a könyvvizsgáló felelőssége az is, hogy a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával összefüggésben véleményt mond​jon a belső ellenőrzés hatékonyságát illetően is, a könyvvizsgálónak ki kell hagynia a jelentésből azt a kifejezést, hogy a belső ellenőrzés könyvvizsgáló általi figyelembe vétele nem azért történt, hogy a gazdálkodó belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon; és

(c)
a könyvvizsgálat magában foglalja az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés számviteli becslései ésszerűségének, valamint a pénzügyi kimutatások átfogó bemutatásának az értékelését is.

38.
A könyvvizsgálói jelentésnek le kell szögeznie, hogy a könyvvizsgáló meggyőződése szerint az általa megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradékhoz (véleményhez).
A könyvvizsgálói záradék (vélemény)


39.
Korlátozás nélküli záradékot (véleményt) kell kibocsátani akkor, amikor a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet nyújtanak vagy bemutatásuk minden lényeges szempontból valós a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint.


40.
A korlátozás nélküli záradék (vélemény) kibocsátásakor a könyvvizsgálói jelentés véleményező szakaszának le kell szögeznie a könyvvizsgáló azon véleményét, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak-e, vagy hogy bemutatásuk minden lényeges szempontból valós-e, a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint (kivéve, ha a könyvvizsgáló számára törvény vagy szabályozás előírja, hogy véleményét másképp szövegezze meg, amely esetben az előírt szövegezést kell alkalmazni).

40A
A hatályos magyar számviteli törvény szerint a könyvvizsgálói záradék (vélemény) az alábbi:
„A könyvvizsgálat során a vállalkozó éves beszámolóját (egy​sze​rű​sí​tett éves beszámolóját), annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján ele​gendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról , hogy az éves beszámolót (az egyszerűsített éves beszámolót) a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Az éves beszámoló (az egyszerűsített éves beszámoló) a vállalkozó” az ABC vizsgált szervezet 200X. december 31-én fennálló „vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves beszámoló adataival összhangban van”

(Magyarázatok 7)

41.
Amikor nem a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokat vagy a Nemzetközi Költségvetési Számviteli Standardokat alkalmazzák pénzügyi beszámolási alapelvként, akkor a véleményben a pénzügyi beszámolási alapelvre történő utalásnak be kell azonosítania az alapelv szempontjából illetékes joghatóságot vagy származási országot.

42.
A könyvvizsgálói záradék (vélemény) kijelenti, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak arról az információról, vagy minden lényeges szempontból valósan mutatják be azt az információt, amelynek közlésére a pénzügyi kimutatásokat megtervezték (amelyet a pénzügyi beszámolási alapelv határoz meg). Például az IFRS-ek szerint készített pénzügyi kimutatások esetében a könyvvizsgáló olyan véleményt bocsát ki, amely szerint a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak a gazdálkodónak az adott időszak végi pénzügyi helyzetéről, továbbá az ugyanakkor végződő időszakra vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról, vagy hogy azokat a pénzügyi kimutatások minden lényeges szempontból valósan mutatják be.


43.
Annak érdekében, hogy tájékoztassa az olvasót arról, hogy milyen kontextusban lett kibocsátva a könyvvizsgálói záradék (vélemény), a könyvvizsgálói záradék (vélemény) azonosítja azt a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvet, amelyen a pénzügyi kimutatások alapulnak. Amikor a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek nem az IFRS-ek vagy a Nemzetközi Költségvetési Számviteli Standardok (IPSAS-ok), akkor a könyvvizsgálói záradék (vélemény) azonosítja a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szempontjából illetékes joghatóságot vagy származási országot. A könyvvizsgáló a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveket a következő kifejezésekkel azonosítja:

· „... a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal összhangban” vagy

· „... az X országban általánosan elfogadott számviteli elvekkel összhangban ...”.


44.
Amikor a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek jogi és szabályozási előírásokat is magukban foglalnak, akkor a könyvvizsgáló a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelveket a következő kifejezésekkel azonosítja:



„... a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal és az X ország társasági törvényének előírásaival összhangban”.
Egyéb kérdések


45.
Egy adott joghatóság területén a standardok, törvények és az általánosan elfogadott gyakorlat megkövetelhetik a könyvvizsgálótól, vagy megengedhetik számára, hogy részletezze azokat a kérdéseket, amelyek további magyarázatot fűznek a könyvvizsgálónak a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatához vagy az azokra vonatkozóan kibocsátott könyvvizsgálói jelentéshez kapcsolódó felelősségéhez. Az ilyen kérdéseket a könyvvizsgálói záradék (vélemény) után, elkülönült szakaszban lehet megemlíteni.

Egyéb jelentéstételi felelősségek


46.
Néhány joghatóság területén a könyvvizsgálónak lehet olyan, más kérdésekre vonatkozó jelentéstételi felelőssége is, amely elkülönül a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó vélemény-mondás felelősségétől. Például a könyvvizsgálót felkérhetik arra, hogy számoljon be bizonyos olyan ügyekről, amelyek a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során a tudomására jutnak. Vagy a könyvvizsgálót felkérhetik arra is, hogy hajtson végre meghatározott kiegészítő eljárásokat, és készítsen jelentést ezekről, vagy hogy bocsásson ki záradékot (véleményt) olyan kérdésekre vonatkozóan, mint például a számviteli könyvek és tételek megfelelősége. Az adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjai gyakran nyújtanak iránymutatást a könyvvizsgáló kötelezettségeire vonatkozóan, az adott joghatóság vagy ország területén felmerülő konkrét további jelentéstételi felelősség tekintetében.


47.
Néhány esetben a vonatkozó standardok vagy törvények előírhatják vagy megengedhetik a könyvvizsgáló számára, hogy ezekről az egyéb feladatokról a pénzügyi kimutatásokról készült könyvvizsgálói jelentésben számoljon be. Más esetekben pedig a könyvvizsgáló számára előírhatják vagy megengedhetik, hogy ezekről egy külön jelentésben számoljon be.


48.
Amikor a könyvvizsgáló egyéb beszámolási felelősségéről is ír a pénzügyi kimutatásokról készült könyvvizsgálói jelentésben, akkor erről az egyéb beszámolási felelősségről a könyvvizsgálói jelentés egy elkülönült, a véleményező szakaszt követő részében kell írnia.



(Magyarázatok 8)

49.
A könyvvizsgáló erről az egyéb jelentéstételi felelősségről a jelentés egy külön részében számol be azért, hogy világosan megkülönböztesse azt a könyvvizsgálónak a pénzügyi kimutatásokkal kapcsolatos, és a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó véleménnyel kapcsolatos felelős​ségétől.

A könyvvizsgáló aláírása


50.
A könyvvizsgálói jelentést alá kell írni.

50A
A magyar törvényes könyvvizsgálatok alapján kibocsátott független könyvvizsgálói jelentéseket a könyvvizsgálónak szárazbélyegzővel le kell pecsételnie.

51.
Az aláírás vagy a könyvvizsgáló cég, vagy a könyvvizsgáló saját nevében, vagy mindkettő nevében történik, az adott joghatóság előírásainak megfelelően. A könyvvizsgáló aláírása mellett bizonyos joghatóságok területén a könyvvizsgáló számára előírhatják azt is, hogy adja meg hivatalos szakmai megnevezését, vagy közölje azt a tényt, hogy a könyv​vizsgálót vagy a könyvvizsgáló céget az adott joghatóság területén az illetékes engedélyező hatóság elismerte. (Magyarázatok 9)
A könyvvizsgálói jelentés dátuma


52.
A könyvvizsgálónak olyan dátummal kell kelteznie a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó jelentést, amely nem korábbi, mint az a nap, amelyen a könyvvizsgáló elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzett a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó záradék (vélemény) megalapozásához. Az elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítéknak bizonyítékot kell tartalmaznia arra vonatkozóan, hogy a gazdálkodó pénzügyi kimutatásainak teljessége elkészült, és hogy az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megerősítették, hogy felelősséget vállalnak értük. (Magyarázatok 10)

53.
A könyvvizsgálói jelentés dátuma arról tájékoztatja az olvasót, hogy a könyvvizsgáló figyelembe vette azoknak az eseményeknek és ügyleteknek a hatását, amelyek a tudomására jutottak, és amelyek az adott nap előtt történtek. A könyvvizsgálói jelentés dátuma után bekövetkezett eseményekkel és ügyletekkel kapcsolatos könyvvizsgálói fele​lős​séggel az 560. témaszámú, „A fordulónap utáni események” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard foglalkozik.


54.
Mivel a könyvvizsgálói záradékot (véleményt) a pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan bocsátják ki, a pénzügyi kimutatások elkészítése pedig a vezetés felelőssége, a könyvvizsgáló addig nem tudja azt a következtetést levonni, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szereztek be, amíg bizonyítékot nem szerez arról, hogy a pénzügyi kimutatások teljes sorozata elkészült és a vezetés felelősséget vállalt azokért.


55.
Néhány joghatóság területén a törvény vagy a szabályozás megnevezi azokat a személyeket vagy testületeket (például az igazgatókat), akik felelősek annak meghatározásáért, hogy a pénzügyi kimutatások teljes sorozata elkészült, továbbá meghatározza a szükséges jóváhagyási folyamatot is. Ezekben az esetekben a könyvvizsgáló azelőtt szerez bizonyítékot a jóváhagyásról, mielőtt a pénzügyi kimutatásokról készült jelentést keltezné.
 Más joghatóság területén ugyanakkor a jóváhagyási folyamatot nem írja elő törvény vagy szabályozás. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló figyelembe veszi azokat az eljárásokat, amelyeket a gazdálkodó a pénzügyi kimutatásainak elkészítése és véglegesítése során követ, a vezetési és irányítási struktúra fényében, azért, hogy beazonosítsa azokat a személyeket vagy testületeket, amelyek rendelkeznek hatáskörrel annak jóváhagyására, hogy a gazdálkodó pénzügyi kimutatásainak teljes sorozata, beleértve a kapcsolódó kiegészítő megjegyzéseket is, elkészült. (Magyarázatok 11)

56.
Néhány joghatóság területén a pénzügyi kimutatásoknak a részvényesek általi végleges jóváhagyását a pénzügyi kimutatások nyilvános kibocsátása előtt meg kell szerezni. Ezen joghatóságok területén a részvényesek végleges jóváhagyása nem szükséges a könyvvizsgáló számára ahhoz, hogy levonja azt a következtetést, hogy elegendő és meg​felelő könyvvizsgálati bizonyítékot sikerült beszerezni. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a pénzügyi kimutatások jó​vá​hagyásának dátuma az a korábbi dátum, amelyen az elismert hatáskörrel rendelkező személyek megállapítják, hogy a pénzügyi kimutatások teljes sorozata elkészült.

A könyvvizsgáló címe


57.
A jelentésnek meg kell határoznia azt az adott országban vagy joghatóság területén lévő helyet, ahol a könyvvizsgáló praktizál.



(Magyarázatok 12)

57A
A magyar jogszabályokon alapuló vizsgálatok esetében a könyvvizsgáló címe helyett a könyvvizsgáló kamarai tagsági, illetve nyilvántartásba-vételi számát kell feltüntetnie.
A könyvvizsgálói jelentés


58.
A könyvvizsgálói jelentésnek írásban kell elkészülnie.

59.
Az írásos jelentés magában foglalja a nyomtatott formában kibocsátott és az elektronikus médiumon lévő jelentéseket is.


60.
Az alábbiak illusztrálják a fent meghatározott alapelemeket tartalmazó, korlátozás nélküli záradékot (véleményt) megfogalmazó könyvvizsgálói jelentést, amely az IFRS-eknek megfelelően készített pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata alapján készült. A példa feltételezi, hogy a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata mellett a könyvvizsgálónak a helyi törvények alapján egyéb jelentéstételi felelőssége is van.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

[megfelelő címzett]

A pénzügyi kimutatásokról készült jelentés

Elvégeztük az ABC társaság mellékelt pénzügyi kimutatásainak a könyvvizsgálatát, amely pénzügyi kimutatások a 20X1. december 31-i mérlegből, az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, sajáttőke-változás kimutatásból és cash flow-kimutatásból, valamint a jelentős számviteli politikák összefoglalásából és az egyéb magyarázó megjegyzésekből állnak.

A vezetés felelőssége a pénzügyi kimutatásokért

A pénzügyi kimutatásoknak a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja: az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politikák kiválasztását és alkalmazását; és az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége

A mi felelősségünk véleményt mondani ezekről a pénzügyi kimutatásokról könyvvizsgálatunk alapján. A könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottuk végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a pénzügyi kimutatásokban sze​replő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a pénzügyi kimutatások akár csalásból, akár tévedésből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a pénzügyi kimutatások gazdálkodó általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.
 A könyvvizsgálat magában foglalja az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés számviteli becslései ésszerű​sé​gének, valamint a pénzügyi kimutatások átfogó bemutatásának értékelését is.

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradékunkhoz (véleményünkhöz).

Záradék (vélemény)

Véleményünk szerint a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetéről, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash flow-iról (vagy „minden lényeges szempontból valósan mutatják be az ABC társaság 20X1. december 31-i pénzügyi helyzetét, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó pénzügyi teljesítményét és cash flow-it”) a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal összhangban.

Jelentés egyéb jogi és szabályozási követelményekről

[A könyvvizsgálói jelentés ezen részének a formája és tartalma a könyvvizsgáló egyéb jelentéstételi felelősségének jellegétől függően változik.]

[A könyvvizsgáló aláírása]

[A könyvvizsgálói jelentés keltezése] 

[A könyvvizsgáló címe] 


60A
Az alábbiak illusztrálják a fent meghatározott alapelemeket tartalmazó, korlátozás nélküli záradékot (véleményt) megfogalmazó könyvvizsgálói jelentést, amely a magyar számviteli törvénynek megfelelőn készített éves beszámoló könyvvizsgálata alapján készült. A példa feltételezi, hogy az éves beszámoló könyvvizsgálata mellett a könyvvizsgáló a magyar törvények szerinti egyéb jelentéstételi felelősségének külön kiegészítő jelentésben tesz eleget. (Magyarázatok 13-14)
Független Könyvvizsgálói jelentés

A (Cégnév) részvényeseinek/tulajdonosainak

Elvégeztem(ük) a (Cégnév) (a vizsgált szervezet) mellékelt 20x1. évi éves beszá​molójának a könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 20x1. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszeg [XXX.XXX] E Ft, a mérleg szerinti eredmény [XXX.XXX] E Ft (nyereség/veszteség) –, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó ered​mény​ki​mutatásból, valamint kiegészítő mellékletből áll.
A vezetés felelőssége az éves beszámolóért

Az éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az ügyvezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A könyvvizsgáló felelőssége

A mi felelősségünk az éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjának megítélése. A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam(tuk) végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves beszámoló ügyvezetés általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és az ügyvezetés számviteli becslései ésszerűségének, valamint az éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is. Az üzleti jelentéssel kapcsolatos munkánk az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjának megítélésére korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, a Társaság nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését.
Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradékunk (véleményünk) megadásához.

Záradék (vélemény)

A könyvvizsgálat során a vállalkozó (Cégnév) éves beszámolóját (egyszerűsített éves beszámolóját), annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam(tuk), és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem(tünk) arról, hogy az éves beszámolót (az egyszerűsített éves beszámolót) a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem(ünk) szerint az éves beszámoló (az egyszerűsített éves beszámoló) a vállalkozó (Cégnév) 20X1. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves beszámoló adataival összhangban van.

Keltezés

Könyvvizsgáló cég képviselőjének aláírása
Bejegyzett könyvvizsgáló aláírása

Képviseletre jogosult neve
Bejegyzett könyvvizsgáló neve

Könyvvizsgáló cég neve
Kamarai tagsági szám

Könyvvizsgáló cégszékhelye


Nyilvántartásba-vételi szám

Könyvvizsgálói jelentés az egyszerre a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok és egy adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjai alapján végrehajtott audit esetében


61.
A könyvvizsgáló végezheti a könyvvizsgálatot egyszerre mind a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok, mind egy adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjai alapján is (utóbbi a továbbiakban: „nemzeti könyvvizsgálati standardok”).


62.
A könyvvizsgálói jelentés csak akkor utalhat arra, hogy a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak meg​felelően hajtották végre, ha a könyvvizsgáló teljes mértékben eleget tett a könyvvizsgálatra vonatkozó összes Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardnak.

63.
A könyvvizsgáló akkor utalhat arra, hogy a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak és a nemzeti könyvvizsgálati standardoknak megfelelően hajtották végre, ha a könyvvizsgáló eleget tett a könyvvizsgálatra vonatkozó összes Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardnak, és végrehajtott minden olyan további könyvvizsgálati eljárást, amely szükséges ahhoz, hogy az adott joghatóság vagy ország vonatkozó standardjainak megfeleljen. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra és a nemzeti könyvvizsgálati standardokra történő együt​tes utalás nem helyénvaló abban az esetben, ha olyan összeférhetetlenség áll fenn a könyvvizsgálói jelentésre vonatkozó Nemzetközi Könyv​vizsgálati Standardok szerinti és a nemzeti könyvvizsgálati standardok szerinti jelentéstételi felelősség között, amely befolyásolja a könyvvizsgálói záradékot (véleményt) vagy annak szükségességét, hogy figyelemfelhívó megjegyzést kelljen felvenni a jelentésbe az adott körülmények között. Például, néhány nemzeti könyvvizsgálati standard megtiltja, hogy a könyvvizsgáló figyelemfelhívó megjegyzést foglaljon bele a jelentésbe egy a vállalkozás folytatásával kapcsolatos probléma kiemelése céljából, míg a 701. témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard megköveteli a könyvvizsgálótól, hogy ilyen esetekben minősítse a könyvvizsgálói jelentést egy figyelemfelhívó megjegyzés hozzáadásával. Ilyen összeférhetetlenségek esetében a könyvvizsgálói jelentés csak azokra a könyvvizsgálati standardokra (vagy a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra, vagy a vonatkozó nemzeti könyvvizsgálati standardokra) tesz utalást, amelyek alapján a könyvvizsgáló eleget tett a jelentéstételi felelősségének.


64.
Ha a könyvvizsgálói jelentés utalást tesz mind a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra, mind egy adott joghatóság vagy or​szág könyvvizsgálati standardjaira, akkor a könyvvizsgálói jelentésnek meg kell határoznia a könyvvizsgálati standardok szempontjából illetékes joghatóságot vagy származási országot.

65.
Ha a könyvvizsgáló egy adott joghatóság vagy ország törvényei, szabályozása vagy könyvvizsgálati standardjai által meghatározott formában vagy szöveggel készíti el a könyvvizsgálói jelentést, a könyvvizsgálói jelentés csak akkor utalhat arra, hogy a könyvvizsgálatot mind a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok, mind egy adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjai alapján hajtották végre, ha a könyvvizsgálói jelentés legalább az alábbi alapelemeket tartalmazza:
(a)
a jelentés megnevezése;

(b)
a címzett, a megbízás körülményeitől függően;

(c)
egy bevezető szakasz, amely azonosítja az auditált pénzügyi ki​mutatásokat;

(d)
a vezetésnek a pénzügyi kimutatások elkészítésével és valós bemutatásával kapcsolatos felelősségének ismertetése;

(e)
a könyvvizsgálónak a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó záradék (vélemény) kibocsátásával kapcsolatos felelősségének, valamint a könyvvizsgálat hatókörének a leírása, amely tartalmazza:

(i)
az utalást a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra és az adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjaira, és


(ii)
az audit során végrehajtott könyvvizsgálói munka leírását.

(f)
egy véleményező szakasz, amely tartalmazza a pénzügyi kimutatásokra vonatkozó záradékot (véleményt)
, valamint tartalmaz egy utalást a pénzügyi kimutatások készítésénél alkalmazott vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvekre (beleértve a pénzügyi beszámolási alapelvek szempontjából illetékes származási ország meghatározását is, ha nem a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokat vagy az Nemzetközi Költségvetési Számviteli Standardokat alkalmazzák);

(g)
a könyvvizsgáló aláírása;

(h)
a könyvvizsgálói jelentés dátuma; valamint

(i)
a könyvvizsgáló címe.

66.
A könyvvizsgálót nemzeti törvény vagy szabályozás kötelezheti arra, hogy olyan formájú vagy szövegezésű könyvvizsgálói jelentést használjon, amely eltér a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban leírttól. Amikor a különbségek csak a könyvvizsgálói jelentés formájához és szövegezéséhez kapcsolódnak, úgy tekintendő, hogy a könyvvizsgáló eleget tett a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok szerinti jelentéstételi felelősségének, feltéve, hogy a könyvvizsgálói jelentés tartalmazza legalább a 65. bekezdésben meghatározott alapelemeket – még akkor is, ha a nemzeti törvények vagy szabályozások által meghatározott formát és szöveget alkalmazza. Ha egy adott joghatóság konkrét követelményei nem ütköznek a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal, a könyvvizsgáló a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban alkalmazott formát és szövegezést alkalmazza azért, hogy a felhasználók könnyebben felismerhessék, hogy a könyvvizsgálói jelentés olyan könyvvizsgálatról készült, amelyet az Nemzetközi Könyv​vizsgálati Standardokkal összhangban végeztek el.

Az auditált pénzügyi kimutatásokkal együtt bemutatott nem auditált kiegészítő információ


67.
A könyvvizsgálónak meg kell győződnie arról, hogy a pénzügyi kimutatásokkal együtt bemutatott bármely, a könyvvizsgálói záradék (vélemény) által le nem fedett kiegészítő információ világosan el van különítve az auditált pénzügyi kimutatásoktól.

68.
Amint azt a 25-26. bekezdések is megjegyzik, a gazdálkodót kötelezhetik arra, hogy kiegészítő információt tegyen közzé a pénzügyi kimutatásokkal, vagy a vezetés önként is választhatja ezt. A könyvvizsgálói záradék (vélemény) általában vonatkozik olyan kiegészítő információkra, amelyeket nem lehet világosan megkülönböztetni a pénzügyi kimutatásoktól a jellegük, valamint a bemutatásuk módja miatt. Egyéb esetekben ugyanakkor lehet, hogy törvény vagy szabályozás nem írja elő a kiegészítő információ könyvvizsgálatát, a vezetés pedig lehet, hogy nem kéri fel a könyvvizsgálót arra, hogy a kiegészítő információt is vegye bele a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatába. Ha a kiegészítő információt nem szándékoznak könyvvizsgáltatni, akkor a könyvvizsgáló mérlegeli, hogy a kiegészítő információt olyan módon mutatták-e be, amelyet úgy lehet értelmezni, mintha a könyvvizsgálói záradék (vélemény) vonatkozna rá, és ha igen, akkor felkéri a vezetést, hogy változtassa meg az információ bemutatásának módját. A könyvvizsgáló figyelembe veszi például, hogy az auditálatlan információt hol mutatják be a pénzügyi kimutatásokhoz vagy bármely auditált ki​egészítő információhoz képest, és hogy azokat egyértelműen auditá​lat​​lanként tüntetik-e fel. A könyvvizsgáló felkéri a vezetést, hogy távolítson el a pénzügyi kimutatásokból minden, auditálatlan kiegészítő információra vagy auditálatlan megjegyzésekre vonatkozó keresztutalást, mert az auditált és az auditálatlan információk közötti határvonal különben nem lenne kellőképpen egyértelmű. Az auditált megjegyzésekkel keveredő auditálatlan megjegyzéseket téves módon auditált információként lehetne értelmezni. Ebből kifolyólag a könyvvizsgáló megkéri a gazdálkodót, hogy az auditálatlan információt a pénzügyi kimutatásokon kívül helyezze el, vagy, ha ez nem lehetséges az adott körülmények között, legalább helyezze azokat együtt a pénzügyi kimutatásokhoz fűzött előírt megjegyzések végére, és világosan jelölje meg azokat auditálatlanként.


69.
Amint azt a 23. bekezdés megjegyzi, ha a könyvvizsgáló tudja, hogy a pénzügyi kimutatások egy olyan dokumentum részét képezik, amely egyéb információkat is tartalmaz majd, a könyvvizsgáló fontolóra veheti, hogy – amennyiben azt a bemutatás formailag megengedi – megadja-e azokat az oldalszámokat a könyvvizsgálói jelentésben, amelyeken az auditált pénzügyi kimutatásokat bemutatják. Ezáltal az olvasók könnyebben meg tudják különböztetni a pénzügyi kimutatásokat más olyan információktól, amelyekre a könyvvizsgálói záradék (vélemény) nem vonatkozik.


70.
Amennyiben a könyvvizsgáló arra a következtetésre jut, hogy bármely auditálatlan kiegészítő információnak a gazdálkodó általi bemutatása nem különbözteti meg az információt kellőképpen az auditált pénzügyi kimutatásoktól, akkor a könyvvizsgálónak a könyvvizsgálói jelentésben el kell magyaráznia, hogy azt az információt nem auditálták.

71.
Az a tény, hogy a kiegészítő információt nem auditálták, még nem menti fel a könyvvizsgálót az alól a felelőssége alól, hogy az információt el kell olvasnia az auditált pénzügyi kimutatásokkal való lényeges egyezőtlenségek beazonosítása céljából. A könyvvizsgálónak az audi​tálatlan kiegészítő információval kapcsolatos felelőssége összhangban van a 720. témaszámú, „Egyéb információk az auditált pénzügyi kimutatásokhoz kapcsolódó iratanyagokban” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban leírtakkal.

Hatálybalépés időpontja


72.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a 2006. december 31-én vagy azt követően kelt könyvvizsgálói jelentésekre érvényes.


72A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2006. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyv​vizsgálatára kell alkalmazni, de nem lehet alkalmazni akkor, ha a könyvvizsgálói jelentés dátuma 2006. december 31-e vagy azt meg​előző. A korábbi alkalmazás nem megengedett. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 700. témaszámú standard hatályát veszti.
Alkalmazás az állami szektorban


1.
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban alkalmazott néhány kifejezést, mint például „megbízásért felelős partner” és „társaság”, úgy kell olvasni, mintha az az állami szektorbeli megfelelőikre vonatkozna.

2.
Az állami szektorban a könyvvizsgálati megbízást szabályozó törvény meghatározhatja a könyvvizsgálói jelentésben alkalmazandó formát vagy szöveget. Ha a könyvvizsgáló az ilyen törvényben meghatározott formát vagy szöveget alkalmazza, a könyvvizsgálói jelentés csak akkor utalhat arra, hogy a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak, valamint a könyvvizsgálói megbízást szabályozó törvénynek megfelelően hajtották végre, ha a könyvvizsgálói jelentés tartalmazza legalább a 65. (a)-(j) bekezdésben meghatározott alapelemeket. Amint azt a 66. bekezdés is ismerteti, ha a könyvvizsgálói megbízást szabályozó törvény nem ütközik a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal, a könyvvizsgáló a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban alkalmazott formát és szöveget alkalmazza azért, hogy a felhasználók könnyebben felismerhessék, hogy a könyvvizsgálói jelentés olyan könyvvizsgálatról készült, amelyet a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban végeztek el.

3.
Emellett az ilyen törvény meghatározhatja a vezetésnek és a könyvvizsgálónak a könyvvizsgálattal kapcsolatos felelősségeit. Az ilyen fele​lős​ségeknek a könyvvizsgálói jelentésbe foglalt leírásának tükröznie kell a törvény előírásait.
Magyarázatok

ad 4) 1
A pénzügyi kimutatások alatt a magyar számviteli törvény szerint készített beszámolókat vagy mérlegeket kell érteni. A beszámolónak a törvény alapján részét képezi a számviteli politika meghatározó elemeinek bemutatását és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó kiegészítő melléklet is.

ad 15) 2
A számviteli törvény előírása szerint a könyvvizsgáló egyetértése és ilyen tartalmú nyilatkozata mellett abban a kivételes esetben térhet el a gazdálkodó a számviteli törvény tételes előírásaitól, ha az adott körülmények mellett a törvény előírásainak alkalmazása nem biztosítja a megbízható és valós összképet. 

ad 21) 3
Magyarországon a címzett általában a vizsgált szervezet tulajdonosa vagy a tulajdonosai (pl. részvényesek).

ad 24) 4
Magyarországon az éves és összevont (konszolidált) éves beszámolók tekintetében a számviteli törvény megköveteli, hogy ezen beszámolók és az üzleti jelentés (amely nem része a beszámolónak) összhangját a könyvvizsgáló megvizsgálja és arról a záradékban (véleményben) nyilatkozzon. Az egyéb kapcsolódó információra vonatkozó könyvvizsgálói feladatokat a 720. témaszámú standard tárgyalja.

ad 25) 5
A pénzügyi kimutatásokkal szemben támasztott fontos elvárás, hogy azok csak olyan tényszerű információkat tartalmazzanak, amelyeknek az összeállítására a beszámoló-készítési elvek vonatkoznak, vagy amelyeknek összeállítási elveit a számviteli politika összefoglalásában megadták (egyébként a felhasználók nem tudják értelmezni ezt az adatot, és viszonyítási alap hiányában a könyvvizsgáló sem tud arról véleményt mondani). Fontos tehát, hogy ha a pénzügyi kimutatásokkal együtt olyan információkat is közzétesznek, amelyek összeállítási elvei nincsenek megfelelően definiálva a felhasználók számára (pl. külföldi pénznembe átszámítva is megadják a mérleg és az eredménykimutatás adatait akkor, amikor a számviteli törvény átszámítási szabályai az adott helyzetre nem vonatkoznak és az alkalmazott átszámítási elveket nem is mutatják be a számviteli politikán belül), ezeket egy​ér​telműen megkülönböztessék az auditált pénzügyi kimutatásoktól.

ad 34) 6
Az a kijelentés, hogy „kellő bizonyosságot nyújt” azt jelenti, hogy a könyvvizsgálat más szolgáltatásokkal összehasonlítva ma​gas, de nem teljes körű bizonyosságot nyújt arról, hogy az aud​i​tált pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat.

ad 40A) 7
A számviteli törvény a záradék (vélemény) szövegében sem a társaságot nem nevesíti, akinek az éves beszámolójára a záradék vonatkozik, sem a beszámolót nem azonosítja, amit a könyvvizsgáló auditált. Gyakran előfordul, hogy a korlátozások kifejtése miatt a záradék (vélemény) a könyvvizsgálói jelentés új oldalára kerül, elválasztva a bevezető szakasztól, ahol a társaság és az auditálásba vont pénzügyi kimutatások azonosítva vannak. A könyvvizsgálói véleménnyel való visszaélések elkerülése érdekében célszerű, hogy a véleményben azonosítsuk, hogy mire vonatkozik a véleményünk. Ez az azonosítás a számviteli törvény záradékra (véleményre) vonatkozó szövegezését nem sérti.

ad 48) 8
További törvény által előírt jelentési kötelezettségek lehetnek például: hitelintézetekre vonatkozó törvényi előírásoknak való megfelelésre vonatkozó jelentési kötelezettség, biztosítókra vonatkozó törvényi előírásoknak való megfelelésre vonatkozó jelentéstételi kötelezettség, a gazdasági társaságokról szóló törvény alapján a társaság tőkehelyzetével kapcsolatos könyvvizsgálati teendők, jelentési kötelezettségek stb.

Ezen jelentéstételi kötelezettségeinek a könyvvizsgáló külön ki​egé​szítő jelentésben, azaz nem a független könyvvizsgálói jelentés részeként tesz eleget.

ad 51) 9
A könyvvizsgálói jelentést mindig az írja alá, aki a könyvvizsgálatért felelős. Amennyiben például a választott könyvvizsgáló a cég, az aláírás a cég nevében történik úgy, hogy a könyvvizsgálatért személyében felelős könyvvizsgáló is aláírja a vonatkozó törvényi előírások szerint.

ad 52) 10
A könyvvizsgálói jelentés keltezése fontos információt jelent a felhasználó számára, mivel tájékoztat arról, hogy mely időpontig vette figyelembe a könyvvizsgáló a pénzügyi kimutatásokra hatást gyakorló eseményeket. 


A jelentés dátuma általában a könyvvizsgálati bizonyítékok megszerzése lezárásának napja. Abban az egyedi esetben ha a beszámoló jóváhagyására jogosult testület kizárólag az osztalékfizetés mértéke miatt változtatja meg a beszámolót, a könyvvizsgáló második könyvvizsgálói jelentést adhat ki. A második könyvvizsgálói jelentés dátuma azonos a jóváhagyás dátumával, de ezen jelentésben a könyvvizsgáló hivatkozik a jóváhagyásra beterjesztett beszámolóhoz kiadott könyvvizsgálói jelentés dátumára és minősítésére. (Az egyéb esetekre az 560. témaszámú, „A fordulónap utáni események” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard előírásai alkalmazandók)

ad 55) 11
A standardnak ebben a pontjában az, hogy a könyvvizsgáló nem keltezheti jelentését annál az időpontnál korábbra, mint amikor a vezetés aláírta illetve jóváhagyta a pénzügyi kimutatásokat úgy értendő, hogy a vezetés jóváhagyása a pénzügyi kimutatások (illetve az éves beszámoló) aláírásával történik meg.


Mindaddig, amíg a vezetés alá nem írta a pénzügyi kimutatásokat (éves beszámolót), az nem tekinthető véglegesnek, a társaságnak joga és lehetősége van azon változtatni.


Mivel részvénytársaságok esetében az igazgatóság hagyja jóvá és terjeszti a közgyűlés elé az éves beszámolót függetlenül attól, hogy azokat csak a társaság képviseletére jogosult személyek írják alá, a könyvvizsgálói jelentés dátumának meghatározása előtt be kell szerezni az ügyfél igazgatóságának határozatát az éves beszámoló elfogadásáról.


Értelemszerűen nem végleges éves beszámolóra nem adható könyvvizsgálói záradék (vélemény). Ezért írja elő a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, hogy a könyvvizsgáló nem keltezheti jelentését a pénzügyi kimutatások (illetve az éves beszámoló) aláírásánál korábbi időpontra, hiszen ez azt jelentené, hogy a könyvvizsgáló hamarabb befejezte a könyvvizsgálatot, mint ahogy a végleges pénzügyi kimutatások (illetve éves beszámoló) elkészültek.

ad 57) 12
A számviteli törvény előírása szerint a könyvvizsgálói jelentésnek a könyvvizsgálatért személyében felelős könyvvizsgáló nevét, aláírását, kamarai bejegyzési (nyilvántartási) számát, könyvvizsgáló társaság esetében a társaság megnevezését, székhelyét, kamarai nyilvántartási számát, valamint a társaság képviseletére jogosult személy nevét és aláírását kell tartalmaznia.

ad 60A) 13
Amennyiben a jelentést az adott ország nyelvétől eltérő nyelvre is lefordítják, ajánlatos megjelölni, hogy mely nyelvű jelentés tekintendő eredetinek. A fordításból eredő kockázatok kizárásának egyik lehetséges módja, ha csak az eredeti nyelven kiadott jelentést írja alá a könyvvizsgáló, míg a fordításra az alábbi szöveg kerülhet pl. magyar nyelvű eredeti jelentés esetén:

„Ez a jelentés eredetileg magyar nyelven került kiadásra, és az eredeti magyar nyelvű jelentés lett aláírva. Vita esetén a magyar nyelvű eredeti jelentés a mérvadó.”

ad 60A) 14
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban bemutatott könyvvizsgálói jelentés un. rövid jelentés. Ez a jelentéstípus felel meg a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardoknak és általánosan használják a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra vonatkozó könyvvizsgálatoknál. Készülhet ezen kívül úgynevezett „hosszú” (long-form) jelentés is. A hosszú jelentés abban különbözik a rövid jelentéstől, hogy részletesen bemutatja a pénzügyi kimutatások egyes adatait, esetleg bázisadatokhoz viszonyított változását és az értékelésnél alkalmazott értékelési szabályokat.

Nem tartalmazza a hosszú jelentés sem a könyvvizsgáló által végrehajtott könyvvizsgálati eljárások leírását, sem az azokra vonatkozó hivatkozást, mivel a könyvvizsgálati eljárásokat a munkapapírokban szükséges rögzíteni, illetve dokumentálni.

Nem tartalmazza a hosszú jelentés a könyvvizsgáló észrevételeit, a vezetésnek tett javaslatait sem, mert ezeket a megnevezett Vezetői Levélben (Management Letter) kell rögzíteni. A könyvvizsgálói jelentés címezve van, és a címzettek többnyire a társaság tulajdonosai, részvényesei. A könyvvizsgálói jelentésben ezért csak azokat a lényeges hibákat vagy körülményeket, illetve vizsgálati hatókör korlátozásokat kell bemutatni, amelyek a pénzügyi kimutatásokra lényeges hatást gyakorolnak és a pénzügyi kimutatásokban nem lettek átvezetve azok a módosító tételek, amelyek ezen lényeges hibák miatt szükségesek lettek volna, vagy a bemutatás félrevezető módon történt meg. Ezekben az esetekben a könyvvizsgálói jelentés figyelemfelhívó megjegyzést vagy minősítést kell hogy tartalmazzon, a körülményektől füg​gően. Minden más tény, körülmény, kisebb hiba, szabálytalanság vagy olyan lényeges hiba illetve körülmény, amely a pénzügyi kimutatásokban már korrekcióra került, csak megzavarná a felhasználót abban a tekintetben, hogy mennyire bízhat meg a pénzügyi kimutatásokra adott könyvvizsgálói véleményben. Minthogy a könyvvizsgálói jelentés címzettjei a tulajdonosok, a tulajdonosokat az érdekli, hogy mennyire nyújtanak a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet, és érdektelen számukra, hogy ehhez a valós képhez milyen úton jutottak el (mit kellett módosítani, illetve pótlólagosan bemutatni, illetve az is érdektelen számukra, hogy milyen kisebb hibák és szabálytalanságok fordultak elő, illetve a könyvvizsgálónak milyen javaslatai vannak a hatékonyság, számviteli fegyelem, stb. javítására. Az ilyen jellegű észrevételekre a társaság vezetése, esetleg felügyelő bizottsága tart igényt, ezért készül a jelentésről fizikailag is elkülönítetten egy olyan dokumentum, ún. „Vezetői Levél”, amelyben az észrevételek kifejtésre kerülnek a megoldásra vonatkozó javaslattal együtt. Ez a Vezetői Levél a vezetésnek van címezve és nekik kerül átadásra.

A rövid formájú könyvvizsgálói jelentés is megadja a felhasználóknak a szükséges tájékoztatást, hiszen lényeges figyelembe venni, hogy a jelentéshez elválaszthatatlanul csatolva van az az éves beszámoló (illetve pénzügyi kimutatás), amire vonatkozik. Amennyiben a pénzügyi kimutatások nem mutatnak be minden lényeges körülményt, ami a társaság vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetének megítéléséhez szükséges, annak a könyvvizsgálói vélemény​ben kell tükröződnie.

A hatályos Számviteli törvény szerint a kiegészítő melléklet egészének vagy egy részének közzétételétől el lehet tekinteni, ha az éves beszámoló, illetve egyszerűsített éves beszámoló felülvizsgálatát végző könyvvizsgáló állásfoglalása sze​rint a vállalkozó valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzete egyértelmű megítéléséhez a mérlegben, az ered​mény​kimutatásban szereplő adatok elegendőek. A kiegé​szí​tő mellékletben szereplő információk általában szükségesek a megbízható és valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet egyértelmű megítéléséhez, ezért a kiegészítő melléklet közzétételétől való eltekintés kivételes esetben lehetséges.
� A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a jelen standard 1. bekezdésében definiált pénzügyi kimutatásokra vonatkozó könyvvizsgálói jelentésekre vonatkozik.


� Amint azt a 200. témaszámú „A pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának célja és általános alapelvei” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 35. bekezdése kifejti, a pénzügyi beszámolási alapelvek határozzák meg, hogy miből áll a pénzügyi kimutatások teljes sorozata. A Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) alapján a pénzügyi kimutatások teljes sorozata egy mérlegből, egy eredménykimutatásból, egy sajáttőke-változás kimutatásból, egy cash flow-kimutatásból és a jelentős számviteli politikák összegzéséből, valamint az egyéb kiegészítő megjegyzésekből áll.


� Lásd a 330. témaszámú, „A könyvvizsgáló által a felmért kockázatokra adott válaszként alkalmazott eljárások” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot.


� Lásd a 320. témaszámú, „Lényegesség a könyvvizsgálatban” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot.


� A 61-66. bekezdések olyan könyvvizsgálói jelentéssel foglalkoznak, amikor a könyvvizsgálatot a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok és az adott joghatóság vagy ország könyvvizsgálati standardjai alapján hajtották végre.


� Néhány joghatóság területén a vezetés felelősségét meghatározó törvény vagy szabályozás konkrétan utalhat a számviteli könyvek és tételek vagy a számviteli rendszer megfelelőségével kapcsolatos fele�lősségre is. Mivel a könyvek, a tételek és a rendszerek a belső ellenőrzés szerves részét képezik (lásd a 315. témaszámú, „A gazdálkodó és környezete megértése, valamint a lényeges hibás állítás kockázatának felmérése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot), a vezetés felelősségét leíró 28. bekezdés nem utal specifikusan ezekre.


� Ritkán az is előfordulhat, hogy törvény vagy szabályozás meghatározza a pénzügyi beszámolási folyamatnak azt a pontját is, amikor a könyvvizsgálat várhatóan lezárul.


� A „A pénzügyi kimutatásokról készült jelentés” alcím szükségtelen akkor, amikor a második alcím „Jelentés egyéb jogi és szabályozási követelményekről” nem szükséges.


� Ha a könyvvizsgáló felelőssége, hogy a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatához kapcsolódóan záradékot (véleményt) kell kibocsátania a belső ellenőrzés hatékonyságát illetően is, akkor ezt a következőképpen kell megfogalmaznia: „A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a pénzügyi kimutatások gazdálkodó általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek.”


� Azokkal a körülményekkel, amikor a könyvvizsgálónak minősítenie kell a könyvvizsgálói záradékot (véleményt) a 701. témaszámú, „A független könyvvizsgálói jelentés minősítése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard foglalkozik. Bizonyos körülmények között a könyvvizsgáló lehet, hogy nem lesz képes záradékot (véleményt) kibocsátani a pénzügyi kimutatásokra vonatkozóan, mivel a könyvvizsgálat hatóköre korlátozásának hatása annyira jelentős és kiterjedt, hogy a könyvvizsgáló nem tudott megfelelő és elegendő könyvvizsgálati bizonyítékot beszerezni. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló a záradék megadásának elutasítását (a véleménynyilvánítás visszautasítását) fejezi ki.
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