260. TÉMASZÁMÚ (MÓDOSÍTOTT ÉS ÁTFOGALMAZOTT) STANDARD
KOMMUNIKÁCIÓ AZ IRÁNYÍTÁSSAL MEGBÍZOTT SZEMÉLYEKKEL

(Érvényes a 2009. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára.)
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A 260. témaszámú, „Kommunikáció az irányítással megbízott személyekkel” című, (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot a [javasolt] 200. témaszámú, „A független könyvvizsgáló általános célja, valamint könyvvizsgálatnak a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban történő végrehajtása” című (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standarddal együtt kell olvasni

Az alábbi szövegben a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokra való hivatkozás jelzi, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokon alapulnak, azok teljes körű fordítását is tartalmazzák. Ahol a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok pénzügyi kimutatásokat említenek, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a számviteli törvény szerinti beszámolót kell érteni.

Bevezetés

A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard hatóköre

1. 
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a könyvvizsgáló arra vonatkozó felelősségével foglalkozik, hogy a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata kapcsán kommunikáljon az irányítással megbízott személyekkel. Bár a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot a gazdálkodó egység irányítási struktúrájától vagy méretétől függetlenül kell alkalmazni, külön szempontok vonatkoznak arra, ha az irányítással megbízott valamennyi személy részt vesz a gazdálkodó egység vezetésében, továbbá a tőzsdén jegyzett gazdálkodó egységek esetében. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard nem állapít meg követelményeket a könyvvizsgálónak a gazdálkodó egység vezetésével vagy tulajdonosaival való kommunikációjára vonatkozóan, csak ha az érintetteknek egyben irányítási szerepkörük is van.

2. 
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardot pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának összefüggésében fogalmazták meg, de azt a körülményeknek megfelelően alkalmazni lehet egyéb múltbeli időszakra vonatkozó pénzügyi információk könyvvizsgálatára is, amikor az irányítással megbízott személyek felelősek az egyéb múltbeli időszakra vonatkozó pénzügyi információk elkészítésének és bemutatásának ellenőrzéséért.

3. 
Felismerve a hatékony kétirányú kommunikáció jelentőségét a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során, a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard átfogó keretet ad a könyvvizsgáló irányítással megbízott személyekkel folytatott kommunikációjára vonatkozóan, és meghatároz néhány konkrét témát, amelyre ennek a kommunikációnak ki kell terjednie. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard követelményeit kiegészítő további kommunikálandó témákat más Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok azonosítanak (lásd 1. sz. függelék). A jelen vagy más Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard által elő nem írt további témák kommunikálását kívánhatják meg törvények vagy szabályozások, a gazdálkodó egységgel kötött megállapodás, vagy a megbízásra vonatkozó további követelmények, például egy nemzeti szakmai könyvvizsgálói testület standardjai. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban foglalt egyetlen előírás sem zárja ki, hogy a könyvvizsgáló bármely más témát kommunikáljon az irányítással megbízott személyek felé.(Hiv.: A28-A31. bek.)

Hatálybalépés napja

4. A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard a 2009. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára érvényes.
4A
Jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardot a 2010. január 1-jén, vagy azt követően kezdődő időszakra vonatkozó beszámolók könyvvizsgálatára kell alkalmazni. A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a korábbi 260. témaszámú standard hatályát veszti.

Cél

5. 
A könyvvizsgáló céljai, hogy:

(a) világosan kommunikálja az irányítással megbízott személyek felé a könyvvizsgáló feladatait a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban, valamint a könyvvizsgálat tervezett hatókörének és ütemezésének áttekintését

(b) az irányítással megbízott személyektől megszerezze a könyvvizsgálat szempontjából releváns információkat

(c) időben közölje a könyvvizsgálat nyomán felmerülő olyan megállapításokat az irányítással megbízott személyekkel, amelyek a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzésére vonatkozó felelősségük szempontjából jelentősek és relevánsak, és

(d) hatékony kétirányú kommunikációt szorgalmazzon a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek között.(Hiv.: A1-A4. bek.)

Fogalmak

6. 
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok szempontjából a következő kifejezéseknek az alábbi jelentésük van:

(a) Az irányítással megbízott személyek – A gazdálkodó egység stratégiai irányításának és elszámoltatásával kapcsolatos kötelmeknek az ellenőrzéséért felelős személy(ek) vagy szervezet(ek) (pl. társasági megbízott). Ez magában foglalja a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzését. Bizonyos gazdálkodó egységeknél egyes joghatóságokban az irányítással megbízott személyek magukban foglalhatják a vezetés tagjait, például egy magán- vagy állami szektorba tartozó gazdálkodó egység valamely irányító testületének ügyvezető tagjait, vagy egy tulajdonos-vezetőt. Egyes esetekben az irányítással megbízott személyek felelősek a gazdálkodó egység pénzügyi kimutatásainak jóváhagyásáért
 (más esetekben ez a vezetés felelőssége). Az irányítási struktúrák sokféleségével az A5-A12. bekezdések foglalkoznak. (Magyarázatok 1)
(b) Vezetés – A gazdálkodó egység működésének vezetéséért ügyvezetői felelősséggel tartozó személy(ek). Bizonyos gazdálkodó egységeknél egyes joghatóságokban a vezetés részben vagy teljeskörűen magában foglalhatja az irányítással megbízott személyeket, például egy irányító testület ügyvezető tagjait, vagy egy tulajdonos-vezetőt. A vezetés felelős a pénzügyi kimutatások elkészítéséért, az irányítással megbízott személyek ellenőrzése mellett, és néhány esetben szintén a vezetés felel a gazdálkodó egység pénzügyi kimutatásainak jóváhagyásáért
 (más esetekben ez az irányítással megbízott személyek felelőssége).

Követelmények

Az irányítással megbízott személyek

7. 
A könyvvizsgálónak meg kell határoznia a megfelelő személyt (személyeket) a gazdálkodó egység irányítási struktúráján belül, akivel kommunikálnia kell. (Hiv.: A5-A8. bek.)

Kommunikáció az irányítással megbízott személyek alcsoportjával

8. 
Ha a könyvvizsgáló az irányítással megbízott személyek alcsoportjával kommunikál, például egy könyvvizsgálati bizottsággal vagy egy személlyel, meg kell határoznia, hogy szükséges-e kommunikálnia az irányító testülettel is. (Hiv.: A9-A11. bek.)

Ha az irányítással megbízott személyek valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében

9. 
Bizonyos esetekben az irányítással megbízott személyek valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében, például egy kis üzleti vállalkozásnál, ahol az egyetlen tulajdonos vezeti a gazdálkodó egységet és nincs másnak irányító szerepe. Ilyen esetekben, ha a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard által előírt témákat kommunikálják a vezetéssel megbízott személy(ek) felé, és a szóban forgó személy(ek) egyben az irányításért is felelős(ek), a témákat nem szükséges újra kommunikálni felé(jük), mint irányítással megbízott személy(ek) felé. Ezek a témák a 12(c) bekezdésben szerepelnek. A könyvvizsgálónak mindazonáltal meg kell győződnie arról, hogy a vezetési feladatokat ellátó személy(ek) felé megvalósított kommunikáció megfelelően tájékoztatja mindazokat, akikkel egyébként irányítói szerepkörükben a könyvvizsgáló kommunikálna. (Hiv.: A12. bek.)

A témák, amelyeket kommunikálni kell

A könyvvizsgáló feladatai a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban

10. 
A könyvvizsgálónak kommunikálnia kell az irányítással megbízott személyek felé a könyvvizsgáló feladatait a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban, beleértve az alábbiakat:

(a) a könyvvizsgáló felelőssége a vezetés által az irányítással megbízott személyek ellenőrzése mellett készített pénzügyi kimutatások véleményezése, és

(b) a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata nem menti fel a vezetést vagy az irányítással megbízott személyeket felelősségeik alól. (Hiv.: A13-A14. bek.)

A könyvvizsgálat tervezett hatóköre és ütemezése

11. 
A könyvvizsgálónak kommunikálnia kell az irányítással megbízott személyek felé a könyvvizsgálat tervezett hatókörének és ütemezésének áttekintését. (Hiv.: A15-A19. bek.)

A könyvvizsgálat jelentős megállapításai

12. 
A könyvvizsgálónak kommunikálnia kell az irányítással megbízott személyek felé a következőket: (Hiv.: A20. bek.)

(a) A könyvvizsgáló véleménye a gazdálkodó egység számviteli gyakorlatának jelentős minőségi aspektusairól, beleértve a számviteli politikát, a számviteli becsléseket és a pénzügyi kimutatások közzétételeit. Adott esetben a könyvvizsgálónak meg kell magyaráznia az irányítással megbízott személyek számára, hogy a vonatkozó pénzügyi beszámolási alapelvek szerint elfogadható valamely jelentős számviteli gyakorlat a könyvvizsgáló szerint miért nem a legmegfelelőbb a gazdálkodó egység konkrét körülményei között. (Hiv.: A21. bek.)

(b) A könyvvizsgálat során felmerült jelentős nehézségek, ha vannak ilyenek. (Hiv.: A22. bek.)

(c) Kivéve, ha valamennyi irányítással megbízott személy vesz részt a gazdálkodó egység vezetésében: 

(i) a belső ellenőrzés kialakításának, bevezetésének vagy működési hatékonyságának a könyvvizsgáló tudomására jutott lényeges gyengeségei, ha vannak ilyennek, amelyeket a 315. témaszámú (átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard
 vagy a 330. témaszámú (átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard
 előírásai szerint kommunikáltak a vezetés felé
(ii) a könyvvizsgálat nyomán felmerült jelentős kérdések, ha vannak ilyenek, amelyeket megvitattak, vagy amelyekről levelezést folytattak a vezetéssel, és (Hiv.: A23. bek.)

(iii) a könyvvizsgáló által kért írásbeli nyilatkozatok. továbbá:

(d) A könyvvizsgálat nyomán felmerülő egyéb ügyek, ha vannak ilyenek, amelyek a könyvvizsgáló szakmai megítélése szerint jelentősek a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzése szempontjából. (Hiv.: A24. bek.)

A könyvvizsgáló függetlensége 

13. 
Tőzsdén jegyzett gazdálkodó egységek esetén a könyvvizsgálónak kommunikálnia kell az irányítással megbízott személyek felé a következőket: (Hiv.: A25-A27. bek.)

(a) Egy nyilatkozatot, hogy a megbízást végző munkacsoport és a körülményeknek megfelelően a társaságnál mások, a társaság, valamint adott esetben a hálózatba tartozó társaságok megfelelnek a függetlenségre vonatkozó releváns etikai követelményeknek. továbbá:

(b) (i) Valamennyi olyan kapcsolatot és egyéb ügyet a társaság, a hálózatba tartozó társaságok és a gazdálkodó egység között, amelyről a könyvvizsgáló szakmai megítélése szerint ésszerűen feltételezhető, hogy befolyásolja a függetlenséget. Ennek magában kell foglalnia az abban az időszakban, amelyre a pénzügyi kimutatások vonatkoznak, a társaság és a hálózatba tartozó társaságok által a gazdálkodó egységnek és az általa ellenőrzött komponenseknek nyújtott könyvvizsgálati és nem könyvvizsgálati szolgáltatásokért felszámított díjak teljes összegét. Ezeket a díjakat kategóriákhoz kell hozzárendelni, amelyek megfelelő segítséget nyújtanak az irányítással megbízott személyek részére a szolgáltatások könyvvizsgáló függetlenségére gyakorolt hatásának felmérésében. Valamint:

(ii) A függetlenséget veszélyeztető azonosított tényezők kiküszöbölésére vagy elfogadható szintre történő csökkentésére használt kapcsolódó biztosítékokat.

A kommunikációs folyamat

A kommunikációs folyamat kialakítása

14. 
A könyvvizsgálónak kommunikálnia kell az irányítással megbízott személyek felé a kommunikációk formáját, ütemezését és várható általános tartalmát. (Hiv.: A32-A40. bek.)

A kommunikáció formái

15. 
A könyvvizsgálónak írásban kell kommunikációt folytatnia az irányítással megbízott személyekkel a könyvvizsgálat jelentős megállapításairól, ha a könyvvizsgáló szakmai megítélése szerint a szóbeli kommunikáció nem lenne megfelelő. Az írásbeli kommunikációnak nem szükséges a könyvvizsgálat során felmerült valamennyi témát tartalmaznia. (Hiv.: A41-A43. bek.)

16. 
A könyvvizsgálónak írásban kell kommunikációt folytatnia az irányítással megbízott személyekkel a könyvvizsgáló függetlenségével kapcsolatban a 13. bekezdésben előírtak szerint.

A kommunikációk ütemezése

17. 
A könyvvizsgálónak időben kell kommunikálnia az irányítással megbízott személyekkel. (Hiv.: A44-A45. bek.)

A kommunikációs folyamat megfelelősége

18. 
A könyvvizsgálónak értékelnie kell, hogy a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek közötti kétirányú kommunikáció megfelelt-e a könyvvizsgálat céljaira. Ha nem, a könyvvizsgálónak fel kell mérnie, ez milyen hatást gyakorol (ha gyakorol) a lényeges hibás állítás kockázatainak könyvvizsgáló általi felbecsülésére és arra, hogy elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot tudjon szerezni, és meg kell tennie a megfelelő lépéseket. (Hiv.: A46-A48. bek.)

Dokumentálás

19. 
Ha azokat a témákat, amelyeket a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard előírásai alapján kommunikálni kell szóban kommunikálták, a könyvvizsgálónak dokumentálnia kell azokat, valamint hogy mikor és kinek történt a kommunikáció.  Ha a kommunikációra írásban került sor, a könyvvizsgálónak meg kell őriznie a kommunikáció egy példányát a könyvvizsgálati dokumentáció részeként.(Hiv.: A49. bek.)

***

Alkalmazási és egyéb magyarázó anyagok

A kommunikáció szerepe (Hiv.: 5. bek.)

A1. 
A jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard elsősorban a könyvvizsgáló részéről az irányítással megbízott személyek felé érkező kommunikációkkal foglalkozik. Mindazonáltal a hatékony kétirányú kommunikáció fontos segítséget jelent az alábbiakhoz:

(a) A könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek számára a könyvvizsgálattal kapcsolatos kérdések összefüggésükben való megértéséhez és konstruktív munkakapcsolat kialakításához. Az ilyen kapcsolat kialakítása a könyvvizsgáló függetlenségének és objektivitásának fenntartása mellett történik.

(b) A könyvvizsgáló számára a könyvvizsgálat szempontjából releváns információk megszerzéséhez az irányítással megbízott személyektől. Az irányítással megbízott személyek például segíthetnek a könyvvizsgálónak megismerni a gazdálkodó egységet és környezetét, azonosítani a könyvvizsgálati bizonyíték megfelelő forrásait, és segítségére lehetnek a konkrét ügyletekre és eseményekre vonatkozó információk szerzésében is. továbbá:

(c) Az irányítással megbízott személyek számára a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzésére vonatkozó kötelezettségük teljesítéséhez, csökkentve így a pénzügyi kimutatások lényeges hibás állításának kockázatait.

A2. 
Bár a könyvvizsgáló felelőssége a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard által előírt ügyek kommunikálása, a vezetés is felelős az irányítás szempontjából fontos ügyeknek az irányítással megbízott személyek felé történő kommunikálásáért. A könyvvizsgáló általi kommunikáció nem mentesíti a vezetést ez alól a felelősség alól. Ugyanígy, a vezetés kommunikációja az irányítással megbízott személyekkel olyan ügyekről, amelyeket a könyvvizsgálónak kommunikálnia kell, nem mentesíti a könyvvizsgálót annak felelőssége alól, hogy ő is kommunikálja ezeket. Ezeknek az ügyeknek a vezetés általi kommunikációja ugyanakkor befolyásolhatja a könyvvizsgáló irányítással megbízott személyek felé történő kommunikációjának formáját és ütemezését.

A3. 
A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok által kommunikálni megkövetelt ügyek egyértelmű kommunikálása minden könyvvizsgálat szerves része. A Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok ugyanakkor nem írják elő a könyvvizsgáló számára, hogy eljárásokat kifejezetten azzal a céllal végezzen el, hogy egyéb olyan ügyeket azonosítson, amelyeket kommunikálni kell az irányítással megbízott személyek felé.

Az irányítással megbízott személyekkel folytatott kommunikáció jogi vagy szabályozási korlátozásai

A4. 
Törvények vagy szabályozások korlátozhatják a könyvvizsgálót abban, hogy bizonyos ügyeket kommunikáljon az irányítással megbízott személyek felé. Törvények vagy szabályozások kifejezetten tilthatják például az olyan kommunikációt vagy egyéb lépéseket, amelyek hátrányosan érinthetnek a megfelelő hatóság által valamely tényleges vagy vélt törvénytelen cselekedet vonatkozásában végzett vizsgálatot. Bizonyos körülmények között a könyvvizsgáló titoktartási, illetve kommunikációra vonatkozó kötelezettségei között fennálló potenciális konfliktus összetett lehet. Ilyen esetekben a könyvvizsgáló mérlegelheti jogi tanácsadás igénybevételét.

Az irányítással megbízott személyek (Hiv.: 7. bek.)

A5. 
Az irányítási struktúrák joghatóságonként és gazdálkodó egységenként változnak, tükrözve az eltérő kulturális és jogi háttereket, valamint a méretbeli és tulajdonviszonyokkal kapcsolatos különbségeket. Például:

· Egyes joghatóságokban van egy felügyeleti (teljes egészében vagy túlnyomó részben nem ügyvezetői) testület, amely jogilag elkülönül egy ügyvezetői (vezetési) testülettől („kétszintű testület”). Más joghatóságokban a felügyeleti és ügyvezetői funkciók egyaránt egyetlen vagy egy egységes testület felelősségi köréhez tartoznak („egyszintű testület”).

· Bizonyos gazdálkodó egységeknél az irányítással megbízott személyek olyan pozíciókban vannak, amelyek szerves részei a gazdálkodó egység jogi felépítésének, például a társaság igazgatói. Máshol, például egyes kormányzati gazdálkodó egységeknél a gazdálkodó egységen kívüli szervet bíznak meg az irányítással.

· Előfordul, hogy az irányítással megbízott személyek közül néhányan vagy valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében. Más esetben a vezetés az irányítással megbízott személyektől eltérő személyekből áll.

A6. 
A legtöbb gazdálkodó egységnél az irányítás valamely irányító testület, mint az igazgatóság, a felügyelőbizottság, a partnerek, a tulajdonosok, a vezetés bizottsága, az igazgatótanács, a meghatalmazottak vagy ennek megfelelő személyek közös felelőssége. Kisebb gazdálkodó egységeknél azonban lehet, hogy egy ember van megbízva az irányítással, például a tulajdonos-vezető, ha nincs több tulajdonos, vagy egy egyedüli meghatalmazott. Ha az irányítás közös felelősség, konkrét feladatokkal megbízhatnak egy alcsoportot, például egy könyvvizsgálati bizottságot, sőt egyetlen személyt is, hogy segítsen az irányító szervnek feladatai teljesítésében. Egy alcsoportnak vagy személynek másrészt lehetnek olyan egyedi, jogilag meghatározott feladatai, amelyek eltérnek az irányító szerv feladataitól.

A7. 
Ez a sokszínűség nem teszi lehetővé, hogy a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard valamennyi könnyvizsgálat vonatkozásában meghatározza azt a személyt (azokat a személyeket), aki(k) felé a könyvvizsgálónak kommunikálnia kell a konkrét ügyeket. Emellett egyes esetekben a vonatkozó jogi keretekből vagy a megbízás más körülményeiből esetleg nem határozható meg egyértelműen ki(k) a megfelelő személy(ek), aki(k) felé a kommunikációt irányítani kell, például az olyan gazdálkodó egységeknél, amelyeknek nincs formálisan meghatározott jogi felépítése, mint néhány családi vállalkozás, non-profit szervezet vagy kormányzati gazdálkodó egység. Ilyen esetekben szükséges lehet, hogy a könyvvizsgáló megbeszélje a megbízóval, mely személy(ek) felé történjen a kommunikáció. A kommunikáció célszemélyének meghatározásakor releváns a könyvvizsgálónak a gazdálkodó egység irányítási struktúrájára és folyamataira vonatkozóan a 315. témaszámú (átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standarddal összhangban szerzett ismerete. Az, hogy ki(k) a megfelelő célszemély(ek) változhat attól függően, milyen ügyre vonatkozik a kommunikáció.

A8. 
A 600. témaszámú (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard tartalmaz sajátos ügyeket, amelyeket a csoport könyvvizsgálóinak kommunikálniuk kell az irányítással megbízott személyek felé.
 Amikor egy gazdálkodó egység valamely csoport komponense, a megbízás körülményeitől és a kommunikáció tárgyától függ, hogy ki(k) a megfelelő személy(ek), aki(k) felé a komponens-könyvvizsgáló kommunikációjának irányulnia kell. Egyes esetekben több komponens esetleg ugyanazt az üzleti tevékenységet folytatja ugyanazon a belső ellenőrzési rendszeren belül és ugyanazokat a számviteli gyakorlatokat alkalmazva. Ha a szóban forgó komponensek irányításával megbízott személyek ugyanazok (pl. közös igazgatóság), a kettős kommunikáció elkerülhető, ha ezekkel a komponensekkel egyidejűleg foglalkoznak kommunikáció szempontjából.

Kommunikáció az irányítással megbízott személyek alcsoportjával (Hiv.: 8. bek.)

A9. 
Az irányítással megbízott személyek alcsoportjával folytatott kommunikáció esetén a könyvvizsgáló az alábbiakat veheti figyelembe:

· •az alcsoport és az irányító szerv saját felelősségi köre

· a kommunikálandó téma jellege

· releváns jogi vagy szabályozási követelmények

· az alcsoportnak van-e intézkedési jogköre a kommunikált információval kapcsolatban, és tud-e a könyvvizsgáló részére esetleg szükséges további információkkal és magyarázatokkal szolgálni.

A10. 
Annak eldöntését, szükséges-e az információkat teljeskörűen vagy összefoglalva az irányító szerv felé is kommunikálni, befolyásolhatja a könyvvizsgáló arra vonatkozó felmérése, mennyire hatékonyan és megfelelően kommunikálja az alcsoport az irányító szerv felé a releváns információkat. A könyvvizsgáló a megbízás feltételeire vonatkozó megállapodás során egyértelművé teheti, hogy hacsak nincs törvényi vagy szabályozási akadálya, fenntartja az irányító szervvel történő közvetlen kommunikáció jogát.

A11. 
Könyvvizsgálati bizottságok (vagy eltérő nevű hasonló alcsoportok) sok joghatóságban vannak. Bár konkrét jogkörük és funkcióik eltérhetnek, a kommunikáció a könyvvizsgálati bizottsággal, ahol van ilyen, kulcsfontosságú elemévé vált a könyvvizsgáló kommunikációjának az irányítással megbízott személyekkel. Jó irányítási alapelvek javasolják, hogy:

· a könyvvizsgálót hívják meg, vegyen részt rendszeresen a könyvvizsgálati bizottság ülésein

· a könyvvizsgálati bizottság elnöke és adott esetben a bizottság más tagjai rendszeres kapcsolatot tartsanak fenn a könyvvizsgálóval

· a könyvvizsgálati bizottság legalább évente folytasson megbeszélést a könyvvizsgálóval a vezetés jelenléte nélkül.

Ha az irányítással megbízott személyek valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében (Hiv.: 9. bek.)

A12. 
Egyes esetekben az irányítással megbízott személyek valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében, és a kommunikációs követelmények alkalmazása módosul ennek a helyzetnek az elismerése céljából. Ilyen esetekben a vezetési felelősségi körű személlyel (személyekkel) folytatott kommunikáció esetleg nem tájékoztatja megfelelően mindazokat, akikkel a könyvvizsgáló különben irányítói minőségükben kommunikálna. Egy olyan társaságnál például, ahol valamennyi igazgató részt vesz a gazdálkodó egység vezetésében, egyes igazgatók (pl. a marketingért felelős igazgató) esetleg nem tudnak olyan jelentős ügyekről, amelyeket egy másik igazgatóval (pl. a pénzügyi kimutatások elkészítéséért felelős igazgatóval) vitatnak meg.

A témák, amelyeket kommunikálni kell

A könyvvizsgáló feladatai a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban (Hiv.: 10. bek.)

A13. 
A könyvvizsgáló feladatait a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban gyakran a megbízó levél vagy az írásbeli megállapodás olyan más alkalmas formája foglalja magában, amely tartalmazza a megbízás egyeztetett feltételeit. A megbízó levél vagy az írásbeli megállapodás más alkalmas formája egy példányának eljuttatása az irányítással megbízott személyeknek megfelelő módja lehet a velük való kommunikációnak az alábbi ügyekre vonatkozóan:

· A könyvvizsgáló felelőssége a könyvvizsgálat Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban történő végzéséért, amelynek a végső célja a pénzügyi kimutatások véleményezése. Ennek megfelelően azok az ügyek, amelyeket a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok értelmében kommunikálni kell, magukban foglalják a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatából felmerülő jelentős ügyeket, amelyek relevánsak az irányítással megbízott személyek számára a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzése szempontjából.

· Az a tény, hogy a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok nem írják elő a könyvvizsgáló számára, hogy eljárások alakítson ki abból a célból, hogy kiegészítő ügyeket azonosítson, amelyeket az irányítással megbízott személyek felé kommunikálni kell.

· Adott esetben a könyvvizsgáló felelőssége törvények vagy szabályozások, a gazdálkodó egységgel kötött megállapodás, vagy a megbízásra vonatkozó további követelmények, például nemzeti szakmai könyvvizsgálói testület standardjai által előírt konkrét témák kommunikálására.

A14. 
Törvények vagy szabályozások, a gazdálkodó egységgel kötött megállapodás, vagy a megbízásra vonatkozó további követelmények előírhatnak szélesebb körű kommunikációt az irányítással megbízott személyekkel. Például, (a) a gazdálkodó egységgel kötött megállapodás előírhatja bizonyos ügyek kommunikálását, amikor azok valamely társaság vagy hálózatba tartozó cég által nyújtott, a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatán kívüli szolgáltatások nyomán merülnek fel, vagy (b) az állami szektorban végzett megbízás előírhatja a könyvvizsgáló számára, hogy kommunikáljon olyan ügyeket, amelyek más munka, például teljesítményvizsgálat révén jutottak tudomására.

A könyvvizsgálat tervezett hatóköre és ütemezése (Hiv.: 11. bek.)

A15. 
A könyvvizsgálat tervezett hatókörére és ütemezésére vonatkozó kommunikáció:

(a) segítheti az irányítással megbízott személyeket, hogy jobban megértsék a könyvvizsgáló munkájának következményeit, megvitassák a kockázat és lényegesség kérdéseit a könyvvizsgálóval, és azonosítsanak bármely olyan területet, ahol esetleg további eljárások elvégzésére kérhetik fel a könyvvizsgálót, továbbá

(b) segítséget nyújthat a könyvvizsgálónak a gazdálkodó egység és környezete megismerésében.

A16. 
Körültekintően kell eljárni a könyvvizsgálat tervezett hatókörének és ütemezésének az irányítással megbízott személyek felé történő kommunikálása során, hogy ne kerüljön veszélybe a könyvvizsgálat hatékonysága, különösen ott, ahol az irányítással megbízott személyek közül néhányan vagy valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében. A részletes könyvvizsgálati eljárások jellegének és ütemezésének kommunikálása például csökkentheti a szóban forgó eljárások hatékonyságát azáltal, hogy túlságosan kiszámíthatóvá teszi azokat.

· A17. 
Kommunikált témák lehetnek az alábbiak:

· a csalásból vagy hibából származó lényeges hibás állítás jelentős kockázatának a könyvvizsgáló által javasolt kezelési módja

· a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső ellenőrzés könyvvizsgáló általi megközelítése

· a lényegesség alkalmazása a könyvvizsgálat összefüggésében.

A18. 
Egyéb tervezési kérdések, amelyeknek az irányítással megbízott személyekkel történő megvitatása hasznos lehet:

· Ha a gazdálkodó egységnél van belső audit funkció, milyen mértékben használja majd fel a könyvvizsgáló a belső audit munkáját, és hogyan tudnak legjobban konstruktív és egymást kiegészítő módon együttműködni a külső és belső auditorok.

· Az irányítással megbízott személyek álláspontja az alábbiakkal kapcsolatban:

· a kommunikáció megfelelő célszemélye(i) a gazdálkodó egység irányítási struktúráján belül

· a feladatok megosztása az irányítással megbízott személyek és a vezetés között

· a gazdálkodó egység céljai és stratégiái, valamint a kapcsolódó üzleti kockázatok, amelyek lényeges hibás állításhoz vezethetnek

· olyan ügyek, amelyek az irányítással megbízott személyek szerint különleges figyelmet indokolnak a könyvvizsgálat során, valamint bármely olyan terület, ahol további eljárások elvégzését kérik

· jelentős kommunikációk a szabályozókkal

· egyéb ügyek, amelyek az irányítással megbízott személyek szerint befolyásolhatják a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát.

· Az irányítással megbízott személyek magatartása, tájékozottsága és cselekedetei (a) a gazdálkodó egység belső ellenőrzésével és a gazdálkodó egység számára képviselt fontosságával, beleértve azt is, hogyan ellenőrzik az irányítással megbízott személyek a belső ellenőrzés hatékonyságát, valamint (b) a csalás feltárásával vagy lehetőségével kapcsolatban.

· Az irányítással megbízott személyek lépései válaszul a számviteli standardok, vállalatirányítási gyakorlatok, tőzsdei jegyzési szabályok és kapcsolódó ügyek változásaira.

· Az irányítással megbízott személyek válaszai a könyvvizsgálóval folytatott korábbi kommunikációkra.

A19. 
Míg a kommunikáció az irányítással megbízott személyekkel segítséget nyújthat a könyvvizsgálónak abban, hogy megtervezze a könyvvizsgálat hatókörét és ütemezését, ez nem változtatja meg a könyvvizsgálónak az átfogó könyvvizsgálati stratégia és a könyvvizsgálati terv, beleértve az elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzéséhez szükséges eljárások jellegét, ütemezését és terjedelmét, kialakítására vonatkozó egyedüli felelősségét.

A könyvvizsgálat jelentős megállapításai (Hiv.: 12. bek.)

A20. 
A könyvvizsgálati megállapítások kommunikációja magában foglalhatja további információk kérését az irányítással megbízott személyektől a megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékok kiegészítése céljából. Például a könyvvizsgáló megerősítheti, hogy az irányítással megbízott személyek ugyanúgy értelmeznek konkrét ügyletek és események szempontjából releváns tényeket és körülményeket. 

A számviteli gyakorlatok jelentős minőségi aspektusai (Hiv.: 12(a) bek.)

A21. 
A pénzügyi beszámolási alapelvek rendszerint lehetővé teszik, hogy a gazdálkodó egység számviteli becsléseket készítsen, és döntéseket hozzon a számviteli politikára és a pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételekre vonatkozóan. A gazdálkodó egység számviteli gyakorlatának jelentős minőségi aspektusaira vonatkozó nyílt és konstruktív kommunikáció tartalmazhat a jelentős számviteli gyakorlatok elfogadhatóságával kapcsolatos észrevételt. A 2. sz. függelék azonosít az ilyen kommunikációban szerepeltethető ügyeket. 

A könyvvizsgálat során felmerült jelentős nehézségek (Hiv.: 12(b) bek.)

A22. 
A könyvvizsgálat során felmerült jelentős nehézségek olyan ügyeket foglalhatnak magukban, mint:

· jelentős mértékben késedelmes információszolgáltatás a vezetés részéről

· szükségtelenül rövid idő a könyvvizsgálat elvégzésére

· nagymértékű nem várt erőfeszítés szükséges elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyíték megszerzéséhez

· a várt információ nem áll rendelkezésre

· a könyvvizsgáló korlátozása a vezetés által

· a vezetés felkérésre nem hajlandó felmérni, teljesül-e a gazdálkodó egység esetében a vállalkozás folytatásának elve, vagy nem hajlandó az ilyen felmérést kiterjeszteni.

Bizonyos körülmények között az ilyen nehézségek hatóköri korlátozást testesíthetnek meg, amely a könyvvizsgálói záradék (vélemény) minősítéséhez vezethet.

Jelentős kérdések, amelyeket megvitattak, vagy amelyekről levelezést folytattak a vezetéssel (Hiv.: 12(c)(ii). bek.)

A23. 
Az alábbiak lehetnek többek között olyan jelentős kérdések, amelyeket megvitattak, vagy amelyekről levelezést folytattak a vezetéssel:

· a gazdálkodó egységet érintő üzleti feltételek, valamint olyan üzleti tervek és stratégiák, amelyek hatással lehetnek a lényeges hibás állítás kockázataira

· aggályok a vezetés által más könyvvizsgálókkal számviteli vagy könyvvizsgálati kérdésekről folytatott megbeszélésekkel kapcsolatban

· megbeszélések vagy levelezés a könyvvizsgáló kezdeti vagy ismétlődő kinevezésével kapcsolatban a számviteli gyakorlatokra, a könyvvizsgálati standardok alkalmazására, vagy a könyvvizsgálati vagy egyéb szolgáltatások díjára vonatkozóan.

A pénzügyi beszámolási folyamat szempontjából releváns egyéb jelentős ügyek (Hiv.: 12(d) bek.)

A24. 
A könyvvizsgálat nyomán felmerülő, az irányítással megbízott személyek számára a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzése szempontjából közvetlenül releváns egyéb jelentős ügyek lehetnek tények olyan lényeges hibás állításai vagy az auditált pénzügyi kimutatásokat kísérő információkban lévő olyan lényeges következetlenségek, amelyeket korrigáltak.

A könyvvizsgáló függetlensége  (Hiv.: 13. bek.)

A25. 
A könyvvizsgálóra függetlenségi és egyéb etikai követelmények vonatkoznak, amelyek rendszerint tartalmazzák a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége által kiadott Könyvvizsgálók etikai kódexe A és B részeit, amelyek a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára vonatkoznak együtt a szigorúbb nemzeti követelményekkel.

A26. 
A kapcsolatok és egyéb ügyek, valamint biztosítékok, amelyeket kommunikálni kell a megbízás körülményeinek megfelelően változnak, de általában az alábbiakat jelentik:

(a) a függetlenséget veszélyeztető tényezők, amelyek a következő csoportokba sorolhatók: önérdekkel kapcsolatos veszélyek, önellenőrzéssel kapcsolatos veszélyek, támogatással kapcsolatos veszélyek, a megszokás veszélye és a megfélemlítés veszélye, valamint

(b) a szakma, jogszabályok vagy szabályozás által létrehozott biztosítékok, a gazdálkodó egységen belüli biztosítékok, és a társaság saját rendszerein és eljárásain belüli biztosítékok.

A 13(a) bekezdésben előírt kommunikáció tartalmazhatja a könyvvizsgáló függetlenségére vonatkozó releváns etikai követelmények véletlen megszegését, és az azt helyrehozó megtett vagy javasolt lépéseket.

A27. 
A tőzsdén jegyzett gazdálkodó egységek esetében vonatkozó, a könyvvizsgáló függetlenségével kapcsolatos kommunikációs követelmények relevánsak lehetnek néhány más gazdálkodó egység esetében is, különösen azoknál, amelyek esetleg jelentős mértékben közérdekűek, mivel üzleti tevékenységük, méretük vagy társasági helyzetük miatt a tulajdonosok köre igen széles. Ilyen tőzsdén nem jegyzett gazdálkodó egységek például, ahol azonban a könyvvizsgáló függetlenségének kommunikálása helyénvaló lehet, az állami szektorban működő gazdálkodó egységek, a hitelintézmények, a biztosítók és a nyugdíjalapok. Másrészt lehetnek olyan helyzetek, amikor a függetlenségre vonatkozó kommunikációk esetleg nem relevánsak, például, ha az irányítással megbízott személyek valamennyien értesültek a releváns tényekről vezetői tevékenységükön keresztül. Ez különösen valószínű, ha a gazdálkodó egységet a tulajdonos vezeti, és a könyvvizsgáló társaságának vagy a hálózathoz tartozó társaságoknak a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatán kívül nincs sok kapcsolódásuk a gazdálkodó egységhez.

Kiegészítő ügyek (Hiv.: 3. bek.)

A28. 
Az irányítással megbízott személyek felelősek a vezetés ellenőrzésén keresztül annak biztosításáért, hogy a gazdálkodó egység belső ellenőrzést alakít ki és tart fenn annak érdekében, hogy kellő bizonyosságot nyújtson a pénzügyi beszámolás megbízhatóságával, a működés hatékonyságával és a vonatkozó törvények és szabályozások betartásával kapcsolatban.

A29. 
A könyvvizsgálónak tudomására juthatnak olyan, nem feltétlenül a pénzügyi beszámolási folyamat ellenőrzésére vonatkozó kiegészítő ügyek, amelyek azonban valószínűleg jelentősek az irányítással megbízott személyek számára a gazdálkodó egység stratégiai irányításának és elszámoltatással kapcsolatos kötelmeinek ellenőrzésével kapcsolatos feladataik szempontjából. Ilyen ügyek lehetnek például az irányítási struktúra vagy folyamatok jelentős hiányosságai, valamint a felső szintű vezetés megfelelő jóváhagyás nélküli jelentős döntései vagy intézkedései.

A30. 
Annak eldöntése során, hogy kommunikáljon-e ilyen kiegészítő ügyeket az irányítással megbízott személyek felé, a könyvvizsgáló megbeszélheti a tudomására jutott ilyen jellegű ügyeket a megfelelő szintű vezetéssel, kivéve, ha ez az adott körülmények között nem lenne megfelelő.

A31. 
Ha sor kerül kiegészítő ügy kommunikálására, helyénvaló lehet, ha a könyvvizsgáló az irányítással megbízott személyek tudomására hozza, hogy:

(a) az ilyen ügyek azonosítása és kommunikálása mellékes a könyvvizsgálat célja, vagyis a pénzügyi kimutatások véleményezése szempontjából

(b) az ügyre vonatkozóan nem végeztek eljárásokat a pénzügyi kimutatások véleményezéséhez szükséges eljárásokon kívül, és

(c) nem végeztek eljárásokat annak meghatározására, léteznek-e más ilyen ügyek. 

A kommunikációs folyamat

A kommunikációs folyamat kialakítása (Hiv.: 14. bek.)

A32. 
A könyvvizsgáló feladatainak, a könyvvizsgálat tervezett hatókörének és ütemezésének, valamint a kommunikációk várható általános tartalmának világos kommunikálása segíthet megalapozni a hatékony kétirányú kommunikációt.

A33. 
Szintén hozzájárulhat a hatékony kétirányú kommunikációhoz a következők megvitatása:

· A kommunikációk célja. Ha egyértelmű a cél, a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek kedvezőbb helyzetben vannak a releváns kérdések és a kommunikációs folyamatból származó várható lépések azonos megítélése terén.

· Milyen formában történnek majd a kommunikációk.

· Azok a személy(ek) a könyvvizsgálati munkacsoportban és az irányítással megbízott személyek közül, akik adott kérdésekre vonatkozóan kommunikálnak majd.

· A könyvvizsgáló várakozása, hogy a kommunikáció kétirányú lesz, és hogy az irányítással megbízott személyek kommunikálják majd a könyvvizsgáló felé az olyan ügyeket, amelyeket a könyvvizsgálat szempontjából relevánsnak tartanak, például stratégiai döntéseket, amelyek jelentős hatást gyakorolhatnak a könyvvizsgálati eljárások jellegére, ütemezésére és terjedelmére, csalás gyanúját vagy feltárását, valamint a felső szintű vezetés integritásával vagy kompetenciájával kapcsolatos aggályokat.

· A könyvvizsgáló által kommunikált ügyekkel kapcsolatos intézkedés megtételének és az üggyel kapcsolatos ezt követő visszajelzésnek a folyamata.

· Az irányítással megbízott személyek által kommunikált ügyekkel kapcsolatos intézkedés megtételének és az üggyel kapcsolatos ezt követő visszajelzésnek a folyamata.

A34. 
A kommunikációs folyamat az adott körülmények függvényében változik, beleértve gazdálkodó egység méretét és irányítási struktúráját, az irányítással megbízott személyek működési módját, valamint a könyvvizsgálónak a kommunikálandó ügyek jelentőségére vonatkozó véleményét. A hatékony kétirányú kommunikáció kialakításában felmerülő nehézség azt jelezheti, hogy a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek közötti kommunikáció nem felel meg a könyvvizsgálat céljainak (lásd A48. bekezdés).

Kisebb gazdálkodó egységekre vonatkozó szempontok

A35. 
Kisebb gazdálkodó egységek könyvvizsgálata esetén a könyvvizsgáló kommunikálhat kevésbé szervezett módon az irányítással megbízott személyekkel, mint tőzsdén jegyzett vagy nagyobb gazdálkodó egységek esetén.

Kommunikáció a vezetéssel

A36. 
A könyvvizsgálat szokásos menete során számos ügy megbeszélhető a vezetéssel, beleértve olyan ügyeket is, amelyeket a jelen Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard értelmében kommunikálni kell az irányítással megbízott személyek felé. Az ilyen megbeszélések elismerik a vezetés végrehajtói felelősségét a gazdálkodó egység működésének vezetésében, és különösen a vezetés felelősségét a pénzügyi kimutatások elkészítéséért.

A37. 
Az ügyeknek az irányítással megbízott személyek felé történő kommunikálása előtt a könyvvizsgáló megvitathatja azokat a vezetéssel, kivéve, ha ez nem lenne megfelelő. Például esetleg nem lenne megfelelő a vezetés kompetenciájával vagy integritásával kapcsolatos kérdések megvitatása a vezetéssel. A vezetés végrehajtói felelősségének elismerése mellett ezek a kezdeti megbeszélések tisztázhatják a tényeket és a kérdéseket, és alkalmat adnak a vezetés számára, hogy további információkkal és magyarázatokkal szolgáljon. Hasonlóképpen, ha a gazdálkodó egységnek van belső audit funkciója, a könyvvizsgáló megvitathatja az ügyeket a belső auditorral, mielőtt azokat kommunikálná az irányítással megbízott személyek felé.

Kommunikáció harmadik felekkel

A38. 
Lehet, hogy az irányítással megbízott személyek szeretnék harmadik felek, például bankok vagy bizonyos szabályozó testületek rendelkezésére bocsátani a könyvvizsgálótól származó írásbeli kommunikáció másolatait. Egyes esetekben a harmadik feleknek történő közzététel törvénytelen vagy más módon nem megfelelő lehet. Ha az irányítással megbízott személyek részére készült írásbeli kommunikációt harmadik felek rendelkezésére bocsátják, az adott körülmények között fontos lehet a harmadik felek tájékoztatása arról, hogy a kommunikáció elkészítésekor őket nem vették figyelembe, például az alábbiak kijelentésével az irányítással megbízott személyeknek küldött írásbeli kommunikációkban:

(a) a kommunikáció az irányítással megbízott személyek, valamint adott esetben a csoport vezetése és a csoport könyvvizsgálója kizárólagos használatára készült, és arra harmadik felek nem támaszkodhatnak

(b) a könyvvizsgáló semmilyen felelősséget nem vállal harmadik felek felé, valamint

(c) harmadik felek részére történő közzététel vagy eljuttatás bármely korlátozása.

A39. 
Egyes joghatóságokban törvények vagy szabályozások kötelezhetik a könyvvizsgálót például az alábbiakra:

· Valamely szabályozó vagy végrehajtó szerv értesítése az irányítással megbízott személyek felé kommunikált bizonyos ügyekről. Néhány országban például a könyvvizsgálónak kötelessége jelenteni a hibás állításokat a hatóságoknak, ha a vezetés és az irányítással megbízott személyek nem tesznek korrekciós lépéseket.

· Bizonyos állami szektorba tartozó gazdálkodó egység esetében az irányítással megbízott személyek részére készített bizonyos jelentések másolatának a releváns szabályozó vagy alapító szervek, vagy más szervek, például egy központi hatóság, rendelkezésére bocsátása. Vagy:

· Az irányítással megbízott személyek részére készített jelentések nyilvánosan hozzáférhetővé tétele.

A40. 
Kivéve, ha törvények vagy szabályozások írják elő a könyvvizsgáló irányítással megbízott személyeknek szóló írásbeli kommunikációi másolatának harmadik felek részére történő rendelkezésre bocsátását, a könyvvizsgálónak szüksége lehet az irányítással megbízott személyek előzetes írásbeli engedélyére, mielőtt azt megteszi.

A kommunikáció formái (Hiv.: 15-16. bek.)

A41. 
A hatékony kommunikáció magában foglalhat szerkesztett prezentációkat és írásbeli jelentéseket csakúgy, mint kevésbé strukturált kommunikációkat, beleértve a megbeszéléseket is. A 15. és 16. bekezdésekben azonosítottakon kívüli ügyeket a könyvvizsgáló kommunikálhat akár szóban, akár írásban. Az írásbeli kommunikáció tartalmazhatja az irányítással megbízott személyeknek átadott elfogadó levelet.

A42. 
Az adott ügy jelentősége mellett a kommunikáció formáját (pl., szóbeli vagy írásos, részletes vagy összefoglaló, szerkesztett vagy nem strukturált kommunikáció) az alábbi tényezők befolyásolhatják:

· kielégítően megoldották-e az ügyet

· a vezetés kommunikálta-e korábban az ügyet

· a gazdálkodó egység mérete, működési struktúrája, ellenőrzési környezete és jogi felépítése

· speciális célú pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata esetén, a könyvvizsgáló végzi-e a gazdálkodó egység általános célú pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatát is

· jogi követelmények; Egyes joghatóságokban a helyi törvények előírják az irányítással megbízott személyeknek szóló írásbeli kommunikáció formáját.

· az irányítással megbízott személyek várakozásai, beleértve a könyvvizsgálóval folytatott rendszeres megbeszélésekre vagy kommunikációkra vonatkozó megállapodásokat

· a könyvvizsgáló irányítással megbízott személyekkel fennálló folyamatban lévő kapcsolatának és párbeszédének mennyisége

· változott-e jelentősen az irányító szerv tagságának összetétele.

A43. 
Ha valamely jelentős ügyet az irányítással megbízott személyek közül egyvalakivel, például a könyvvizsgálati bizottság elnökével beszélnek meg, helyénvaló lehet, ha a könyvvizsgáló összefoglalja az ügyet a későbbi kommunikációkban, hogy az irányítással megbízott személyek valamennyien teljes és egyforma tájékoztatást kapjanak.

A kommunikációk ütemezése (Hiv.: 17. bek.)

A44. 
A kommunikációk megfelelő ütemezése a megbízás körülményeitől függően változó. A releváns körülmények többek között az ügy jelentősége és jellege, valamint az irányítással megbízott személyektől várt intézkedés. Például:

· Tervezési ügyekkel kapcsolatos kommunikációkra gyakran kerülhet sor a könyvvizsgálati megbízás korai szakaszában, első megbízás esetén pedig a megbízás feltételeiben történő megállapodás részeként.

· A könyvvizsgálat során felmerült jelentős nehézséget helyénvaló lehet azonnal kommunikálni, mihelyt lehetséges, ha az irányítással megbízott személyek tudnak segíteni a könyvvizsgálónak a nehézség leküzdésében, vagy ha az valószínűleg minősített záradékot (véleményt) eredményez. Hasonlóképpen, a belső ellenőrzés kialakításának, bevezetésének vagy működési hatékonyságának a könyvvizsgáló tudomására jutott lényeges gyengeségeit is helyénvaló lehet a lehető legkorábban kommunikálni.

· A függetlenséggel kapcsolatos kommunikációk bármikor megfelelőek lehetnek, amikor jelentős döntéseket kell hozni a függetlenséget veszélyeztető tényezőkre és a kapcsolódó biztosítékokra vonatkozóan, például nem könyvvizsgálati szolgáltatások nyújtására vonatkozó megbízás elfogadásakor, valamint lezáró megbeszélés alkalmával. A lezáró megbeszélés megfelelő lehet a könyvvizsgálat észrevételeinek közlésére is, beleértve a könyvvizsgálónak a gazdálkodó egység számviteli gyakorlatai minőségi aspektusaival kapcsolatos véleményét is.

· Abban az esetben, ha mind az általános célú, mind a speciális célú pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát végzik, célszerű lehet összehangolni a kommunikációk ütemezését.

A45. 
Egyéb tényezők, amelyek relevánsak lehetnek a kommunikációk ütemezése szempontjából:

· az auditált gazdálkodó egység mérete, működési struktúrája, ellenőrzési környezete és jogi felépítése

· bármely jogi kötelem bizonyos ügyek meghatározott időn belül történő kommunikálására

· az irányítással megbízott személyek várakozásai, beleértve a könyvvizsgálóval folytatott rendszeres megbeszélésekre vagy kommunikációkra vonatkozó megállapodásokat

· az az időpont, amikor a könyvvizsgáló azonosít bizonyos ügyeket, például a könyvvizsgáló esetleg nem azonosít egy adott ügyet (pl. törvénynek való meg nem felelést) időben ahhoz, hogy megelőző lépéseket lehessen tenni, az ügy kommunikálása azonban lehetővé teheti helyrehozó lépések megtételét.

A kommunikációs folyamat megfelelősége (Hiv.: 18. bek.)

A46. 
A könyvvizsgálónak nem szükséges konkrét eljárásokat megterveznie a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek közötti kétirányú kommunikáció értékelésének alátámasztására; ez az értékelés inkább alapulhat a más célra végzett könyvvizsgálati eljárásokból származó megfigyeléseken. Ilyen megfigyelések lehetnek a következők:

· Mennyire megfelelők és időszerűek az irányítással megbízott személyeknek a könyvvizsgáló által felvetett ügyekre válaszul hozott intézkedései. Ha korábbi kommunikációkban felvetett jelentős ügyekkel nem foglalkoztak hatékonyan, helyénvaló lehet, ha a könyvvizsgáló rákérdez, miért nem tették meg a megfelelő intézkedést, és mérlegeli az ügy újbóli felvetését. Ezzel elkerülhető, hogy a könyvvizsgáló azt a benyomást keltse, hogy meggyőződött arról, hogy az üggyel megfelelően foglalkoztak vagy az többé már nem jelentős.

· Az irányítással megbízott személyek nyilvánvaló nyitottsága a könyvvizsgálóval folytatott kommunikációjuk során.

· Az irányítással megbízott személyek hajlandósága és képessége arra, hogy megbeszélést folytassanak a könyvvizsgálóval a vezetés részvétele nélkül.

· Az irányítással megbízott személyek nyilvánvaló képessége a könyvvizsgáló által felvetett ügyek teljes megértésére, például, hogy milyen mértékben vizsgálják meg az ügyeket és kérdőjelezik meg a számukra tett javaslatokat.

· A kommunikációk formájában, ütemezésében és várható általános tartalmában az irányítással megbízott személyekkel történő megállapodás nehézsége.

· Ha az irányítással megbízott személyek közül néhányan vagy valamennyien részt vesznek a gazdálkodó egység vezetésében, szemmel láthatóan tudatában vannak-e annak, hogyan érintik a könyvvizsgálóval megvitatott ügyek tágabb irányítói feladatkörüket, valamint vezetési feladataikat.

· Megfelel-e a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek közötti kétirányú kommunikáció a vonatkozó jogi és szabályozói követelményeknek.

A47. 
Amint az az A1. bekezdésben szerepel, a hatékony kétirányú kommunikáció egyaránt segítségére van a könyvvizsgálónak és az irányítással megbízott személyeknek. Ezen túlmenően a 315. témaszámú (átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard az irányítással megbízott személyek részvételét, beleértve a belső audittal, ha van ilyen, valamint a külső könyvvizsgálókkal való kapcsolatukat, a gazdálkodó egység ellenőrzési környezetének elemeként azonosítja.
 A nem kielégítő kétirányú kommunikáció elégtelen ellenőrzési környezetre utalhat és befolyásolhatja a lényeges hibás állítások kockázatainak könyvvizsgáló általi becslését. Fennáll annak is a kockázata, hogy a könyvvizsgáló esetleg nem szerzett elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot a pénzügyi kimutatások véleményezéséhez.

A48. 
Ha a könyvvizsgáló és az irányítással megbízott személyek közötti kétirányú kommunikáció nem kielégítő, és a helyzetet nem lehet megoldani, a könyvvizsgáló az alábbiakat teheti:

· hatóköri korlátozás alapján minősíti a könyvvizsgálói véleményt (záradékot)

· jogi tanácsot kér a különböző lépések következményeire vonatkozóan

· kommunikál harmadik felekkel (pl. egy szabályozóval), vagy az irányítási struktúra magasabb szintű hatáskörrel rendelkező szervével, amely kívül van a gazdálkodó egységen, mint például az üzleti vállalkozás tulajdonosai (pl. részvényesek a közgyűlésen), vagy az állami szektorban a felelős miniszterrel vagy a parlamenttel 

· visszalép a megbízástól, ha ez adott joghatóságban ez megengedett. 

Dokumentálás (Hiv.: 19.)

A49. 
A szóbeli kommunikáció dokumentációja lehet többek között a gazdálkodó egység által készített jegyzőkönyv könyvvizsgálati dokumentáció részeként megőrzött példánya, ha a szóban forgó jegyzőkönyv megfelelően rögzíti a kommunikációt.

1. sz. függelék

(Hiv.: 3. bek.)

A [javasolt] (átfogalmazott) 1. témaszámú Nemzetközi Minőségellenőrzési Standard és más Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok speciális követelményei az irányítással megbízott személyekkel folytatott kommunikációra vonatkozóan

A jelen függelék azonosítja a [javasolt] (átfogalmazott) 1. témaszámú Nemzetközi Minőségellenőrzési Standard
 és más Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok azon bekezdéseit 2007. december 31-i dátummal, amelyek konkrét ügyek kommunikálását írják elő az irányítással megbízott személyek felé. A lista nem helyettesíti az egyéb Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokban szereplő követelmények és a kapcsolódó alkalmazási és egyéb magyarázó anyagok figyelembevételét.

· 1. témaszámú, „Pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát és átvilágítását, valamint más bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatásokkal kapcsolatos megbízásokat végző társaságokra vonatkozó minőségellenőrzés” című [javasolt] (átfogalmazott) Nemzetközi Minőségellenőrzési Standard (ISQC 1), [36(a)] bekezdés.

· 200. témaszámú, „A független könyvvizsgáló általános célja, valamint könyvvizsgálatnak a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban történő végrehajtása” című [javasolt] (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard [7. és 8.] bekezdés.

· 240. témaszámú (átfogalmazott), „A könyvvizsgáló csalással kapcsolatos kötelezettségei a pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 21., 38(c) és 40-42. bekezdések

· 250. témaszámú [javasolt] (átfogalmazott), „A könyvvizsgáló törvényekkel és szabályozásokkal kapcsolatos feladatai pénzügyi kimutatások könyvvizsgálata során” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [12., 14., 17. és 21-23.] bekezdések.

· 315. témaszámú (átfogalmazott), „A lényeges hibás állítás kockázatainak azonosítása és felmérése a gazdálkodó egység és környezete megismerésén keresztül” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 32. bekezdés.

· 330. témaszámú (átfogalmazott), „A könyvvizsgáló válaszai a becsült kockázatokra” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 19. bekezdés.

· 450. témaszámú [javasolt] (módosított és átfogalmazott), „A könyvvizsgálat során azonosított hibás állítások értékelése” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [15-17.] bekezdések.

· 510. témaszámú [javasolt] (átfogalmazott), „Első könyvvizsgálati megbízások―Nyitó egyenlegek” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [6.] bekezdés.

· 550. témaszámú [javasolt] (módosított és átfogalmazott), „Kapcsolt felek” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [16., 23(e), 27. és 28.] bekezdés.

· 560. témaszámú (átfogalmazott), „Fordulónap utáni események” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – 7(b), 9., 10(a), 13(b), 14(a) és 17. bekezdések.

· 570. témaszámú [javasolt] (átfogalmazott), „A vállalkozás folytatása” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [24. és 25.] bekezdés.

· 580. témaszámú, „Írásbeli nyilatkozatok” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – 19. bekezdés.

· 600. témaszámú (módosított és átfogalmazott), „Speciális szempontok― Csoportra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatai (Beleértve a komponensek könyvvizsgálóinak munkáját)” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 49. bekezdés.

· 705. témaszámú [javasolt] (módosított és átfogalmazott), „A független könyvvizsgálói jelentésben lévő záradék (vélemény) minősítései” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard [14., 16. és 30.] bekezdés.

· 706. témaszámú [javasolt] (módosított és átfogalmazott), „Figyelemfelhívó megjegyzés és Egyéb ügyek bekezdés a független könyvvizsgálói jelentésben” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard – [10.] bekezdés.

2. sz. függelék

(Hiv.: 12(a) és A21. bek.)

A számviteli gyakorlatok minőségi aspektusai

A 12(a) bekezdés által előírt és az A21. bekezdésben tárgyalt kommunikáció többek között az alábbi ügyeket tartalmazhatja:

Számviteli politika

· Megfelelő-e a számviteli politika a gazdálkodó egység adott körülményei között, figyelembe véve a szükséges egyensúlyt az információszolgáltatás költségei és a pénzügyi kimutatások felhasználóinak valószínű haszna között. Ahol van elfogadható alternatív számviteli politika, a kommunikáció tartalmazhatja a pénzügyi kimutatások azon tételeinek azonosítását, amelyekre hatással van a jelentős számviteli politikák megválasztása, valamint a hasonló gazdálkodó egységek által alkalmazott számviteli politikával kapcsolatos információkat.

· A jelentős számviteli politikák kezdeti megválasztása, valamint azok változásai, beleértve az új számviteli szabályok alkalmazását. A kommunikáció tartalmazhatja a számviteli politika változás átvétele ütemezésének és módszerének a gazdálkodó tárgyidőszaki és jövőbeli eredményére gyakorolt hatását, valamint a számviteli politika várható új számviteli szabályokkal kapcsolatos változásának ütemezését.

· A jelentős számviteli politikák hatása az ellentmondásos vagy feltörekvő területeken (vagy valamely ágazatra egyedileg jellemző területeken, különösen, ha nincs irányadó útmutatás vagy konszenzus).

· Az ügyletek időzítésének hatása rögzítésük időszakának vonatkozásában.

Számviteli becslések

· Azokra a tételekre vonatkozóan, amelyek esetében a becslések jelentősek, az 540. témaszámú (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardban szereplő kérdések,
 például többek között:

· a számviteli becslések vezetés általi azonosítása

· a számviteli becslések vezetés általi elkészítésének folyamata

· a lényeges hibás állítás kockázatai

· a lehetséges vezetési torzítás jelzései

· a becslési bizonytalanság közzétételei a pénzügyi kimutatásokban.

A pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételek

· A pénzügyi kimutatásokban szereplő különösen érzékeny közzétételek (pl. a bevételek megjelenítésére, a javadalmazásra, a vállalkozás folytatására, a fordulónap utáni eseményekre és a függő tételekre vonatkozó közzétételek) kialakításával kapcsolatos ügyek és az azokhoz kapcsolódó döntések.

· A pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételek átfogó semlegessége, következetessége és egyértelműsége.

Kapcsolódó ügyek

· A pénzügyi kimutatásokban közzétett jelentős kockázatok, kitettségek és bizonytalanságok, mint például a függőben lévő peres eljárások, lehetséges hatása a pénzügyi kimutatásokra.

· Milyen mértékben érintik a pénzügyi kimutatásokat szokatlan ügyletek, beleértve az időszak során megjelenített egyszeri összegeket, továbbá hogy milyen mértékben jelenítik meg elkülönítetten ezeket az ügyleteket a pénzügyi kimutatásokban.

· Az eszközök és kötelezettségek könyv szerinti értékét érintő tényezők, beleértve a tárgyi eszközökhöz és az immateriális javakhoz rendelt hasznos élettartamok meghatározásának a gazdálkodó egység által alkalmazott alapját. A kommunikáció tartalmazhat magyarázatot arra vonatkozóan, hogyan történt a könyv szerinti értéket érintő tényezők kiválasztása, és egy alternatív választás milyen hatással lenne a pénzügyi kimutatásokra.

· A hibás állítások szelektív helyesbítése, például korrigálják a beszámolóban szereplő eredményt növelő hibás állításokat, a beszámolóban szereplő eredményt csökkentő hibás állításokat azonban nem.

Magyarázatok

ad 6.a) 1
Magyarországon az irányításért felelős személy(ek) korlátolt felelős​ségű társaságok esetében az ügyvezető(k), részvénytársaságok esetében az igazgatóság és a felügyelő bizottság tagjai, önkormányzatoknál a jegyző (főjegyző) és a polgármester (főpolgármester). Ezen túlmenően lehetnek olyan lényeges könyvvizsgálati kérdések is, amelyeket a könyvvizsgáló szükségesnek tart a legfőbb döntéshozó szervvel (azaz a taggyűléssel, a közgyűléssel, önkormányzatok esetében pedig a képviselőtestülettel) megvitatni. Amennyiben a gazdálkodónál működik audit bizottság, az irányításért felelős személy(ek) körébe az audit bizottság mindenképpen beletartozik.

� A [javasolt] 700. témaszámú, „Független könyvvizsgálói jelentés a teljes általános célú pénzügyi kimutatásokról” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard [A43.] bekezdése szerint a jóváhagyási felelősség ebben az összefüggésben azt jelenti, hogy hatáskörrel rendelkezik annak jóváhagyására, hogy a pénzügyi kimutatásokat alkotó valamennyi kimutatás, beleértve a kapcsolódó megjegyzéseket is, elkészült.


� Lásd az 1. számú lábjegyzetet.


� 315. témaszámú (átfogalmazott), „A lényeges hibás állítás kockázatainak azonosítása és felmérése a gazdálkodó egység és környezete megismerésén keresztül” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 32. bekezdés.


� 330. témaszámú (átfogalmazott), „A könyvvizsgáló válaszai a becsült kockázatokra” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 19. bekezdés.





� 600. témaszámú (módosított és átfogalmazott), „Speciális szempontok― Csoportra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatai (Beleértve a komponensek könyvvizsgálóinak munkáját)” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, 46-49. bekezdések.





� 320. témaszámú [javasolt] (módosított és átfogalmazott), „Lényegesség a könyvvizsgálat tervezése és végrehajtása során” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard.


� [Javasolt] 705. témaszámú (módosított és átfogalmazott), „A független könyvvizsgálói jelentésben lévő záradék (vélemény) minősítései” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard.


� 200. témaszámú, „A független könyvvizsgáló általános célja, valamint könyvvizsgálatnak a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban történő végrehajtása” című [javasolt] (módosított és átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard 14. bekezdés.


� 315. témaszámú (átfogalmazott) Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard, A66. bekezdés.


� 1. témaszámú, „Pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát és átvilágítását, valamint más bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatásokkal kapcsolatos megbízásokat végző társaságokra vonatkozó minőségellenőrzés” című [javasolt] (átfogalmazott) Nemzetközi Minőségellenőrzési Standard.


� 540. témaszámú (módosított és átfogalmazott), „Számviteli becslések, köztük a valós értékre vonatkozó számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek könyvvizsgálata” című Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard.
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