MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK 
HATÁROZATAI 
2000. 
  
1. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség áttekintette az Etikai Szabályzat módosításával kapcsolatos javaslatokat és szükségesnek tartja, hogy a tervezet annak véglegesítése elõtt szakmai egyeztetésre kerüljön, különösen az eljárási rend vonatkozásában. 
2. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség a 2000. I. félévi munkaprogramját kiegészítésekkel egyhangúlag jóváhagyta. 

3. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség egyhangú határozatot hozott, hogy az éves rendes küldöttgyûlést 2000. március 25-ére összehívja. A napirendi pontokat az érdekeltek közvetlenül kapják kézhez. 
4. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az 1999. évi szakmai továbbképzés értékelésérõl szóló beszámolót. 
5. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a 2000. évi kötelezõ továbbképzés feladatait meghatározó elõterjesztést. 
6. számú (2000.01.29.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az Oktatási Bizottság elõterjesztését a 2000. évben szervezendõ két konferencia – júniusban: nemzetközi konferencia; szeptemberben Országos Könyvvizsgálói Konferencia – elõkészítésére vonatkozó elõterjesztését.   

7-10. számú (2000.01.29.) határozatok 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. január 29-ei ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. §-a (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a Felvételi Bizottság elutasító tagfelvételi határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket. 

Az elnökség az alábbi kérelmezõk fellebbezési ügyében hozott elutasító határozatot: 

 7. számú határozat: Vajnai Andrásné (1046 Budapest, Erdõsor u. 14. fszt. 7.) 
 8. számú határozat: Simon Krisztina (8925 Bucsúszentlászló, Széchenyi út 60.) 
 9. számú határozat: Pál Mónika (2030 Érd, Radnai u. 51.) 
10. számú határozat: Hajdú Károly (9028 Gyõr, Páva u. 4/a.) 

12. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1999. évi tevékenységérõl és a 2000. év célkitûzéseirõl szóló beszámolót és felhatalmazza az elnököt, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével véglegesített beszámolót terjessze a küldöttgyûlés elé. 

13. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1999. évi gazdasági tevékenységérõl szóló beszámolót és felhatalmazza az általános alelnököt, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével véglegesített beszámolót terjessze a küldöttgyûlés elé. 

14. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2000. évi pénzügyi gazdálkodására vonatkozó elõterjesztést és felhatalmazza az általános alelnököt, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével véglegesített pénzügyi tervet terjessze a küldöttgyûlés elé. 

15. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft. alapításának küldöttgyûlési megerõsítésérõl szóló összeállítást és felhatalmazza az elnököt, hogy a véglegesített elõterjesztést terjessze a küldöttgyûlés elé. 

16. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Etikai Szabályzatának változtatási javaslatokkal, véleményezéssel átdolgozott tervezetét és felhatalmazza Zara Lászlót az etikai bizottság póttagját, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével véglegesített etikai szabályzat tervezetet terjessze a küldöttgyûlés elé. 

17. számú (2000.03.04.) határozat 

A Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamarai törvény módosítását elõkészítõ szakértõi csoport (bizottság) munkájáról szóló beszámolót és az alapján a következõ határozatot hozta: 

- 2000. évre a kamara nem kezdeményez törvény módosítást, 
- a bizottság folytassa elõkészítõ munkáját és 2001. december 31-ig készítse elõ a törvény újrakodifikálását, 
- a kamarai törvény 28. §-ában megjelölt tevékenységekbe beleértendõk mindazon tevékenységek, amelyek más törvényekben meghatározott tevékenység ellátására a könyvvizsgálót jelölik meg és a megjelölt tevékenység nem tartozik a kamrai törvény 26. § (2) a-c. és 27. § a-d. pontjaiba foglalt tevékenységek közé. Pl: felszámoló biztosi tevékenység. 
- a kamarai törvény 29. § (4) b. pontjában szereplõ üzleti kapcsolat nem foglalja magába azokat a megbízóval kötött tranzakciókat, amelyeket a megbízó a mindenkor érvényes törvényi szabályozások alapján harmadik személlyel korlátozás nélkül megköthet. 

Ezen túlmenõen az Elnökség fel kívánja hívni a tagság figyelmét arra, hogy a kamarai törvény 5 § d) pontjában elõírt feltételeknek meg nem felelõ könyvvizsgálók engedélye 2001. december 31-én lejár. Erre a tényre a 2000. év folyamán kötött szerzõdéseknél figyelemmel kell lenni

18. számú (2000.03.04.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alapszabály módosítására vonatkozó javaslatokat és felhatalmazza Fekete Imréné elnökségi tagot, mint az Alapszabály módosítását összefogó team vezetõjét, hogy a vitában elhangzottak figyelembevételével véglegesített Alapszabály módosítás tervezetet terjessze a küldöttgyûlés elé. 

19-20. számú (2000.03.04.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. március 4-i ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a Felvételi Bizottság határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket és az alábbi határozatokat hozta: 

19. számú határozat: 

A KABU Tanácsadó és Szolgáltató Kft (7400 Kaposvár, Noszlopy Gáspár utca 3.) nyilvántartásba vételi kérelmét helyben hagyja a Felvételi Bizottság határozatát hatályon kívül helyezi. A társaság kamarai nyilvántartásba vételére utasította a Felvételi Bizottságot. 

20. számú határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Kurcsics István (1085 Budapest, Üllõi út 20. I/l.) kamarai tagfelvételi kérelme ügyében az I. fokon eljárt bizottság elutasító határozatát helybenhagyja. 

22. számú (2000.04.15.) határozat 

Az Elnökség a Szakértői Bizottság elnökének előterjesztése alapján megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara minőségellenőrzési rendszerének kidolgozására benyújtott előterjesztést. Az Elnökség az előterjesztésben leírt koncepcióval egyetért, és felkéri a Szakértői Bizottság elnökét, hogy a vitában, hozzászólásokban felvetett észrevételeket, javaslatokat a végrehajtás során vegyék figyelembe. 

23. számú (2000.04.15.) határozat 

Az Elnökség jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara gondozásában megjelenő Magyar Könyvvizsgálói Almanach tervezetét és felhatalmazza az elnököt, hogy elkészíttesse annak terveit, valamint gazdaságossági számításokat végeztessen annak érdekében, hogy a kiadvány még a 2000. év során megjelenjen. 

24. számú (2000.04.15.) határozat 

Az Elnökség jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara éves jelentéséről készült tervezetet és költségvetést és felhatalmazza az elnököt, hogy annak kiadásáról minél előbb gondoskodjék. 

25-31. számú (2000.04.15.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. április 15-i ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a felvételi bizottság határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket és az alábbi határozatokat hozta: 

Kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság elutasító határozatát az elnökség helybenhagyja 

25. számú határozattal: Balla László Péter (4032 Debrecen, Kürtgyarmat u. 8. II/6.) ügyében, 
26. számú határozattal: Pajor Mihályné (1192 Budapest, Pannónia u. 50.) ügyében, 
27. számú határozattal: Paulovicsné Ruttkai Adrienne (1149 Budapest, Handzsár u. 2.) ügyében, 
28. számú határozattal: Szakál Pálné (6791 Szeged, Talicska u. 4.) ügyében, 
29. számú határozattal: Szendrei Attila (4032 Debrecen, Gáborjáni Sz. u. 23. IV/19.) ügyében, 
30. számú határozattal: ifj. Kovács László (8500 Pápa, Világos u. 19.) ügyében. 
  
 Kamarai tagfelvételi kérelem ügyében az I. fokon eljárt felvételei bizottság határozatát hatályon kívül helyezi az elnökség 

31. számú határozatával: Kocsis Anikó (5600 Békéscsaba, Rábai út 27.) ügyében, s utasította a felvételi bizottságot a tagfelvételi kérelem elfogadására. 

33. számú (2000.05.20.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamarai tagdíjrendszer korszerűsítését előkészítő munkaprogramot. Szükségesnek tartja, hogy a legfontosabb tartalmi kérdések körültekintő meghatározása érdekében a kidolgozásra kerülő előzetes koncepció és operatív munkaszervezési programot a helyi szervezetek elnökei megismerjék és kibővített, soron következő elnökségi ülésen. 

34. számú (2000.05.20.) határozat 

Az elnökség elfogadja a mentori rendszer bevezetésének előkészítéseként benyújtott előterjesztést. Szükségesnek tartja, hogy minél előbb sor kerüljön a mentori rendszer érdemi előkészítésére és bevezetésére. A rendszer bevezetését szolgáló szabályozási javaslat kidolgozására és az ezzel kapcsolatos koordinációs feladatok ellátására felkéri dr. Monostori Ernőt. 

35. számú (2000.05.20.) határozat 

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a Felvételi Bizottság javaslatait, a felvételei szabályzat, illetve alapszabály módosításához. Felkéri az érintetteket és a kamara nevében eljáró ügyvédet, a vonatkozó szabályzatok módosításának elkészítésére. 

36. számú (2000.05.20.) határozat 

Az elnökség a Békés megyei helyi szervezetnek az irodavásárlásra kért 5.250 e Ft összegű hitelt megadta az általa korábban kiadott konstrukciónak megfelelően. Az elnökség felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az ingatlanvételi szerződést és a belső megállapodást készítse elő aláírásra. 

37. számú (2000.05.20.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a módosított szekció címekkel elfogadta VIII. Országos Szakmai Konferencia (Balatonszéplak, szeptember 7-8.) programját. 

38. számú (2000.05.20.) határozat 

Az elnökség megtárgyalta a kamarai székház tárgykörében készült döntéselőkészítő koncepciót, és a következő elveket határozta meg: a 2000. őszén sorra kerülő küldöttgyűléstől az elnökségnek felhatalmazást kell kérnie a Kamara hosszabbtávú (végleges) elhelyezését biztosító ingatlan vásárlására, melynek fedezete részben a saját forrásokból, részben külső forrásból (bankhitelből) szerzésére vonatkozó hosszú átfutású kötelezettségvállalással teremthető meg. 

39-42. számú (2000.05.20.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. május 20-i ülésén az - 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva - megtárgyalta a felvételi bizottság határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket, és az alábbi határozatokat hozta: 

a kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételei bizottság elutasító határozatát helybenhagyja 

39. számú határozattal: Falvay Szilvia (8000 Székesfehérvár, Budai u. 72. 7/1) ügyében, 
40. számú határozattal: Fülöp Márta (7300 Komló, Kossuth akna u. 5.) ügyében, 
41. számú határozattal: Mándoki Éva (1138 Budapest, Madarász V. u. 37. IX/58.) ügyében, 

a kamarai tagfelvételi kérelem ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság határozatát hatályon kívül helyezi 

42. számú határozattal: Dr. Szima Róza (4025 Debrecen, Piac u. 43.) ügyében, s utasította a felvételi bizottságot a tagfelvételi kérelem elfogadására. 

43. számú (2000.06.23.) határozat 

Az elnökség megtárgyalta a 2000. II. félév munkaprogramjára készült előterjesztést és egyhangúlag jóváhagyta azt. 

44. számú (2000.06.23.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta azt a munkaprogramot, amely a kamarai tagsági viszony feltételrendszerében 2000. december 31. után bekövetkező változások hatását értékeli és a felkészüléshez szükséges tennivalókat tárgyalja. Az előterjesztést egyhangúlag jóváhagyta. 

45. számú (2000.06.23.) határozat 

Az elnökség megtárgyalta az oktatási bizottság előterjesztését az újrakodifikált számviteli törvény oktatásról. Az oktatás � amely a törvénytervezet jóváhagyása után kezdődhet � a következő kiemelésekkel, 1 tartózkodással jóváhagyta. 

· Az a könyvvizsgáló, aki a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által szervezett számviteli törvény oktatásán részt vesz, a következő évre (2001-re) 6 óra, azaz 1 nap (a 3. oktatási nap) szakmai továbbképzésben való részvételét teljesíti.

· A helyi szervezetek csak a központilag összeállított oktatási anyag felhasználásával, a felkészített oktatók bevonásával, az Oktatási Központ Kft-n keresztül szervezhetnek tanfolyamokat.

46-48. számú (2000.06.23.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. június 23-i ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a felvételi bizottság határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket, és az alábbi határozatokat hozta: 

a kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság elutasító határozatát helybenhagyja 

46. számú határozattal: Kész Andrea  (7900 Szigetvár, Petőfi u. 29.) ügyében, 
47. számú határozattal: Staub Ferenc (7400 Kaposvár, Zrínyi u. 47.) ügyében, 
48. számú határozattal: dr. Molnár Sándor (7191 Hőgyész, Kertész u. 10.)ügyében. 

49. számú (2000.09.06.) határozat 

Az MKVK elnöksége a helyi szervezetek elnökeivel kibővített ülésén megtárgyalta az MKVK tagdíj és hozzájárulási díj rendszere továbbfejlesztésének lehetőségeit és felkérte az előterjesztőt, hogy a bemutatott lehetséges megoldások mellett a megadott szempontok szerint további változatot is dolgozzon ki. 

50. számú (2000.09.06.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az írásbeli előterjesztés alapján megtárgyalta és a vitában elhangzottak figyelembevételével jóváhagyja a bizottság által javasolt - két lépcsős elképzelést és a koncepció (tanulmány) címe a következőkben A Magyar Könyvvizsgálói Kamara lehetséges jövőképei, stratégiája és a rövidebb távon szükséges taktikai lépések. 

51. számú (2000.09.06.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az oktatási alelnök, és az Oktatási Bizottság elnökének előterjesztését a 2000. évi kötelező továbbképzés és a számviteli törvény oktatásának előkészítéséről. 

52. számú (2000.09.06.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a könyvvizsgálók szakmai lapjának megújításáról szóló előterjesztést.
a) Egyetért azzal, hogy a lap működésében és finanszírozásában tartósan résztvevő MKVK kezdeményezze a lapalapító Pénzügyminisztérium vezetésénél a Kamara tulajdonosi szerepvállalásának jogszerű megteremtését. 
b) Felhatalmazza a Kamara elnökét, hogy a lap szerkesztőbizottságában indítványozza az előterjesztésben megfogalmazott szempontok alapulvételével a lap szervezeti és tartalmi megújítását. 
c) A Kamara kommunikációs feladatainak eredményesebb ellátása érdekében szükségesnek tartja saját kiadású szakmai hírlevél rendszerének létrehozását. A hírlevél tartalmi, szervezeti, pénzügyi feltételét úgy kell előkészíteni, hogy az 2001. január 1-től bevezethető legyen.

Felelős: Dr. Bordás Dezső ügyvezető igazgató 

53. számú (2000.09.06.) határozat 

Az elnökség megtárgyalta és jóváhagyta a 2001. gazdasági (pénzügyi) terv irányelveit, és felkéri az érintetteket annak végrehajtására.
Felelős: általános alelnök, ügyvezető igazgató 

54. számú (2000.09.06.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felhatalmazza az elnököt, hogy a román és magyar könyvvizsgálói szervezetek között az együttműködési megállapodást megkösse. 

55. számú (2000.09.06.) határozat 

Az elnökség korábbi vonatkozó határozatait megerősítve, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard III. számú ütemének alkalmazását a 2000. január 1-től kezdődő üzleti évre ajánlja és a 2001. január 1-től kezdődő üzleti évre kötelezően előírja a könyvvizsgálók számára. 

A magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok III. számú ütemében található standardok: 

220. A könyvvizsgálati munka minőségellenőrzése 
240. Csalás, hamisítás és hibák 
510. Első megbízás - nyitóegyenlegek 
530. Könyvvizsgálati mintavételezés és egyéb szelektív eljárások 
550. Kapcsolt vállalkozások 
600. Másik könyvvizsgáló munkájának felhasználása 
610. Vállalati belső audit munkájának felhasználása 
620. Szakértő munkájának felhasználása 
800. Könyvvizsgálói jelentés különleges célú könyvvizsgálati megbízásokról 
810. Pénzügyi előrejelzések vizsgálata 
910. Megbízás a pénzügyi kimutatások átvilágítására 
920. Megbízás pénzügyi-számviteli információk megállapodás szerinti vizsgálatának végrehajtására 
930. Megbízás pénzügyi információk összeállítására 

Állásfoglalások 

1000. Bankközi egyeztetési eljárások 
1001. Számítógépes adatfeldolgozás - önálló mikroszámítógépek 
1002. Számítógépes adatfeldolgozás - közvetlen hozzáférésű (on-line) számítógépes rendszerek 
1003. Számítógépes adatfeldolgozás - adatbázisrendszerek 
1004. Bankfelügyelet és külső könyvvizsgáló kapcsolata 
1005. A kisvállalkozások könyvvizsgálatának speciális szempontjai 
1007. Kapcsolattartás a vezetőséggel 
1008 Kockázatbecslés és belső ellenőrzési rendszer - a számítógépes rendszer jellemzői és kapcsolatai 
1009. Számítógéppel támogatott könyvvizsgálati módszerek. Szakmai vitára bocsátott könyvvizsgálati standard. A vállalkozás folytatásának elve. 

56-63.számú (2000.09.06.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. szeptember 06-i ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a felvételi bizottság határozatai ellen benyújtott fellebbezéseket, és az alábbi határozatokat hozta: 

a kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság elutasító határozatát helybenhagyja 

56. számú határozattal: Alsóvölgyi Istvánné (7700 Mohács, Virág u. 65.) ügyében, 
57. számú határozattal: Dr. Czine Gáspár (1196 Budapest, Petőfi u. 64.) ügyében, 
58. számú határozattal: Falusiné dr. Alpár Zsuzsanna (1111 Budapest, Karinthy F.u.22.) ügyében, 
59. számú határozattal: Jancsó Éva (8000 Székesfehérvár, Galántai u. 46.) ügyében, 

a kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság elutasító határozatát megváltoztatja, a tagfelvételre utasította a felvételi bizottságot. 

60. számú határozattal: Arnóczki Istvánné (3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32.) ügyében, 
61. számú határozattal: Poliákné Darida Györgyi (5600 Békéscsaba, Pongrácz u. 65.) ügyében, 
62. számú határozattal: Söreg Zoltán (2700 Cegléd, Szabadság tér 7.) ügyében, 
63. számú határozattal: Zajácz Lászlóné (3530 Miskolc, Corvin u. 5.7/1.) ügyében. 

64.-69. számú (2000.10.20.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2000. október 20-i ülésén az 1997. évi LV. törvény 42. §-a (2) bekezdésének e) pontja alapján eljárva megtárgyalta a felvételi bizottság határozati ellen benyújtott fellebbezéseket, és az alábbi határozatokat hozta: 

a kamarai tagfelvételi kérelmek ügyében az I. fokon eljárt felvételi bizottság elutasító határozatát helybenhagyja 
64. számú határozattal: Juhászné Kopcsó Anikó (3711 Szirmabesenyő, Állomás u. 53.) ügyében, 
65. számú határozattal: Kamondy László (8200 Veszprém, Csikász I. u. 5.) ügyében, 
66. számú határozattal: Mészáros Erzsébet (2900 Komárom, Arany János u.82.) ügyében, 

Az Etikai Bizottság I. fokon hozott határozatát kizárásra változtatta 

67. számú határozattal: Majláth Erzsébet (6726 Szeged, Bal fasor 8/1.) ügyében, 
68. számú határozattal: Mészárosné Pécsi Zita (6726 Szeged, Közép fasor 15/b.) ügyében. 

69. számú határozattal: Az elnökség Szabóné Schmuczer Edit (3800 Szikszó, Móricz Zs.u.28.) I. fokon eljárt Felvételi Bizottság határozatát hatályon kívül helyezi. 
  

71. számú (2000.10.20.) határozat 

Az MKVK elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Szakértői Bizottság elnökének tájékoztatását a minőségellenőrzési rendszer kidolgozásának állásáról. 

72. számú (2000.11.11.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Szilágyi Albertné (2330 Dunaharaszti, Vörösmarty út 40.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 3262/2000. számú határozata ellen benyújtott fellebbezés eredményeképpen az I. fokon eljárt Bizottság határozatát 
MEGVÁLTOZATJA, 
és a Kérelmezőt a Kamara tagjainak sorába felveszi. 

73. számú (2000.11.11) határozat 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a mentori rendszer bevezetésének koncepcióját. 
A koncepció alapelveinek teljeskörű kidolgozását 2001. január 31-ig kell elvégezni. Ezt követően a szakértői bizottság, majd az elnökség elé kerül jóváhagyásra. 
A bevezetésre kerülő véglegezett mentori rendszerről az Elnökség a küldöttgyűlésnek a tavaszi ülésszakon ad tájékoztatást. 

74. számú (2000.11.11) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta és jóváhagyta a vezetői információs rendszer továbbfejlesztése előkészítésére tett javaslatot. Felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy a feladatok megoldására készítsen részletes feladattervet és időbeli ütemezést, amelyet a Kamara Elnöke hagy jóvá. 

75. számú (2000. 11.11) határozat 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöke az 1997. évi LV. törvény 40. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján a Kamara Küldöttgyűlését 2000. december 16-án 9.00 órára hívja össze. 

76. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a tagdíj és hozzájárulási díjrendszer korszerűsítését, a tagdíj és nyilvántartási díjfizetés szabályzatát és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 
  

77. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2001. évre vonatkozó pénzügyi tervét azt a Küldöttgyűlés számára elfogadásra javasolja. 
  

78. számú (2000.11.25.) határozat 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Sarmaságné Szalánczi Teodóra (9024 Győr, Pátzay Pál u. 22.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 3409/2000. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta és az I. Fokon eljárt bizottság határozatát hegybenhagyja. 
  

79. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alapszabály módosítását és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 
80. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének Ügyrendi Szabályzatát és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 
  

81. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Szabályzatát és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 

82. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Társaságok Nyilvántartásba vételi és Törlési Szabályzatát és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 

83. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Etikai Szabályzat módosítását és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. 

84. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség a Küldöttgyűlés napirendi pontjaira tett javaslatot jóváhagyta. 

85. számú (2000.11.25.) határozat 
Az Elnökség belső munkadöntése 

dr. Sugár Dezső
                                                                                      elnök
