A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGÉNEK HATÁROZATAI

2002
1 számú (2002. 01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Bugner Sándor (1134 Budapest, Csángó u. 32. VI/3.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4703/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

2. számú (2002. 01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Fébó László (2112 Veresegyháza, Mikes Kelemen u. 3.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4215/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

3. számú (2002. 01. 26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Gaál Adrienn Fruzsina (1126 Budapest, Bűrök u. 27.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4662/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

4. számú (2002. 01. 26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Csernitzky Péter (1165 Budapest, Koronafürt u. 46. IV/1/3.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4663/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

5. számú (2002. 01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Baranyai Szabolcs (1125 Budapest, Istenhegyi út 103/B.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4657/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

6. számú (2002. 01. 26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Kárász Attila (1125 Budapest, Tusnádi köz 3.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4655/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

7. számú (2002. 01. 26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Szatainé Kováts Erna (1133 Budapest, Pannónia u. 98. X/49.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4116/2001. sz. 

határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

8. számú (2002. 01. 26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Borbélyné Szigeti Mária (6900 Makó, Ráday u. 19/D.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 87/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát megváltoztatja és a kérelmezőt a Kamara tagjainak sorába felveszi.

9. számú (2002. 01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Kalászi Lászlóné (2510 Dorog, Rákóczi u. 6.) etikai ügyében az etikai bizottság EB-17/2001. sz. határozta ellen benyújtott fellebbezését megvizsgálta és a tényállás pontosabb tisztázására kérte fel az etikai bizottságot.

10. számú (2002.01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Kolossváry György (1144 Budapest, Szentmihályi út 144.) etikai ügyében az etikai bizottság EB-44/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

11. számú (2002.01.26.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, Kishonthy Judit (3529 Miskolc, Aulich u. 16/A.) etikai ügyében az etikai bizottság EB-45/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát helybenhagyja.

12. számú (2002.01.26.) elnökségi határozat
Az elnökség megtárgyalta és az elhangzottak figyelembevételével jóváhagyta a Kamara 2002. I. félévi munkaprogramját.

13. számú (2002. 01. 26.) elnökségi határozat
Az elnökség elfogadta a kamarai törvény módosításának értelmezésére kiadandó közleményt és jóváhagyja annak közzétételét.

14. számú (2002.01. 26.) elnökségi határozat
Az elnökség úgy döntött, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara nem fordul Alkotmánybírósághoz, a pénzmosásáról szóló törvény utólagos normakontrollja érdekében. 

15. számú (2002.01.26.) elnökségi határozat
Az elnökség megtárgyalta a „Tájékoztatás a 2001. évi díjfizetésről, a nem fizetőkről, illetve adatlapot nem küldőkről” készült előterjesztést. Egyetért azzal, hogy a fegyelmi megbízott etikai eljárás indítását kezdeményezze a 2001. évben adatlapot nem küldő kamarai tagokkal és a könyvvizsgáló társaságok vezető tisztségviselő könyvvizsgálókkal szemben. A tagdíj és nyilvántartási díjtartozók kapjanak még egy felszólító levelet, és amennyiben tartozásuk továbbra is fennáll, törlésükről határozzon az elnökség.

16. számú (2002.01.26.) elnökségi határozat
Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta, hogy az elnökség 2001. október 27-én hozott 77. számú határozatát visszavonja. 

17. számú (2002. 02.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Antal Ferenc (5309 Berekfürdő, Fürdő u. 37.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4276/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

18. számú (2002. 02.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Gyárfás Zoltán (5000 Szolnok, Orosz Gy. u. 8. IV/13.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4023/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatja, és a kérelmezőt a kamara tagjainak sorába szüneteltető jogállású tagként felveszi.

19. számú (2002. 02. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Sasvári Csaba (1044 Budapest, Gyertyaláng u. 3. 4. ph. III/5.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 4656/2001. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát két tartózkodás mellett helybenhagyja.

20. számú (2002. 02. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a Minőségellenőrzési Szabályzatról szóló előterjesztést és azt az ülésen elfogadott javaslatokkal, észrevételekkel kiegészítve két tartózkodás mellett elfogadta és a megyei szervezetek vezetésével történő egyeztetést követően jóváhagyásra a Küldöttgyűlés elé terjeszti. Az Elnökség javasolja, hogy az elnökségi tagok, a bizottsági tagok és a megyei szervezetek vezetőségi tagjai a rendszer hatályba lépését követően kezdeményezzék magukra nézve a minőségellenőrzési eljárás meginditását.

21. számú (2002. 02.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a X. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínére, időpontjára, témáira és lebonyolítási formájára vonatkozó előterjesztést egyhangúlag elfogadta. A konferencia 2002. szeptember 5-6-án Balatonszéplakon kerül megrendezésre.

22. számú (2002. 02. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2002. évi szakmai továbbképzés témáira és az oktatási anyagainak elkészítésére vonatkozó pályázati felhívás tárgyú előterjesztést megtárgyalta és azt a módosítási javaslatokkal kiegészítve egyhangúlag elfogadta. 

23. számú (2002. 02. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálók szakmai továbbképzésében résztvevő oktatói kör bővítésére kiírandó pályázati felhívásról szóló előterjesztést négy ellenszavazattal és egy tartózkodás mellett elfogadta. A pályázatot az elnökség által létrehozott bizottság bírálja el. 

24. számú (2002. 02. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Információtechnológiai Munkabizottság tagjaira és munkatervére vonatkozó előterjesztést egyhangúlag jóváhagyta.

Az Információtechnológiai Munkabizottság tagjai:

dr. Borda József

dr. Galambos Péter

Kajtár László

dr. Krasznai Károlyné

Mészáros Péter

dr. Somogyi Zoltán

25. számú (2002. 02.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az előterjesztés alapján egyhangúlag döntött a Budapest VI., Szinyei Merse Pál u. 8. sz. földszinti irodaterületének bérbevételéről és felhatalmazza a Kamara elnökét a szerződés aláírására.

26. számú (2002.02.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyta - a Budapest Fővárosi, Pest megyei, valamint Nógrád megyei szervezetéhez tartozó kamarai tagok kezdeményezése alapján - az MKVK Igazságügyi Szakértői Tagozata országos szervezetének megalapítását.

27. számú (2002.02.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a 2002. évre tervezett külföldi konferenciák, szakmai utazások ütemezésére és résztvevőire vonatkozó előterjesztést és azt az elfogadott módosításokkal egy tartózkodás mellett jóváhagyta.

28. számú (2002. 03.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Kovácsné Dr. Lénárt Ibolya (1042 Budapest, Lebstück M. u. 47. V/33.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 675/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát két tartózkodás mellett helybenhagyja.

29. számú (2002. 03.23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Nagy Pál (1112 Budapest, Meredek u. 28.) tagfelvételi kérelme ügyében a felvételi bizottság 427/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

30. számú (2002. 03. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a Kamara 2001. évi pénzügyi gazdálkodásáról készült beszámolót és a könyvvizsgálói jelentést is meghallgatva további egyeztetésre a megyei szervezetek elnökeivel kibővített elnökségi ülés elé terjeszti.

31. számú (2002. 03. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a könyvvizsgálói szakmai felelősségbiztosítások kamarai kezelésére vonatkozó előterjesztést és a vitában elhangzott kiegészítésekkel három tartózkodás mellett elfogadja.

Ennek keretében jóváhagyja:

· az MKVK Biztosítási Alkusz Kft létrehozását 5 millió forint alaptőkével,

· a Biztosítási Alkusz Kft kezdeti működési költségeire 8 millió forint megelőlegezését a Kamara szabad pénzforrásai figyelembevételével.

· Megbízza a Kamara ügyvezető igazgatóját a kft. létrehozásával az előterjesztésben foglaltak szerint.

32. számú (2002. 03.23.) határozat
Belső munkadöntés

33. számú (2002. 03. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Oktatási Központ Kft 2001. évi beszámolójáról és a 2002. évi üzleti év célkitűzéseiről készített tájékoztatót megtárgyalta és négy tartózkodás mellett elfogadta.

34. számú (2002. 03. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2002. június 21-22-én Budapesten tartandó Nemzetközi Könyvvizsgálói Tanácskozás programját.

35. számú (2002. 03. 23.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a felsőfokú oktatási intézményekkel történő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést egyhangúlag elfogadta, egyúttal felkérte dr. Sugár Dezsőt, az MKVK elnökét a Budapesti Gazdasági Főiskolával, valamint a debreceni, a miskolci és a pécsi egyetemmel az együttműködési megállapodások megkötésére.

36. számú (2002. 04.20.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta a hivatkozott jogszabályok alapján elkészült – a Kormányzati szervekkel egyeztetett – és a vitában elhangzott javaslatok alapján átdolgozott Mintaszabályzatot és azt egyhangúlag jóváhagyta.

Az Elnökség felkéri a helyi szervezetek elnökeit, hogy a jóváhagyott Mintaszabályzatot valamennyi aktív tag és nyilvántartott könyvvizsgáló társaság részére – az átvételt hitelesen igazolva – legkésőbb 2002. április 29-ig küldjék meg.

A Mintaszabályzat alapján, annak átvételi időpontjától számított 15 napon belül az aktív könyvvizsgálók közül, valamennyi egyéni könyvvizsgálónak és nyilvántartott könyvvizsgáló társaságnak ki kell dolgoznia és a Kamara helyi szervezeteinek meg kell küldenie a szabályzatot.

Az Elnökség a hivatkozott jogszabályokban előírt – szabályzat jóváhagyási – kötelezettség teljesítése érdekében ideiglenes un. „Szabályzatokat Vizsgáló Különbizottságot („SZVK”) hoz létre. Az „SZVK” személyi összetétele a következő:

· tagjai valamennyi helyi szervezet elnöke, akik a tárgyhoz kapcsolódó önálló aláírási joggal rendelkeznek,

· a bizottság koordináló és testületi döntést igénylő elnöki teendőit ellátó szakmai alelnök.

Az ideiglenesen létrehozott „SZVK” a tevékenységét addig folytatja, amíg a 2002. április 20. napjával meglevő egyéni könyvvizsgálói státuszban működő könyvvizsgálók és nyilvántartott könyvvizsgáló társaságok tekintetében a szabályzatok jóváhagyása meg nem történt.

Az Elnökség gondoskodik arról, hogy az újonnan belépő tagok, illetőleg a újonnan nyilvántartásba vételre kerülő társaságok, valamint a szüneteltetőből aktívvá váló tagok esetében a Mintaszabályzat alapján elkészített Saját Szabályzat meglétének és tartalmi megfelelésének vizsgálata a Felvételi Bizottság hatáskörébe kerüljön.

A „SZVK” nevében eljáró helyi szervezeti elnökök gondoskodnak a területileg illetékességi körükbe tartozó egyéni könyvvizsgálók és bejegyzett könyvvizsgáló szervezetek által beküldött szabályzatok határozattal történő jóváhagyásáról, illetőleg elutasításáról, továbbá a beküldött szabályzatoknak a határozatokkal együtt történő – a titkos iratkezelés szabályainak megfelelő – kezeléséről.

Az Elnökség gondoskodik arról, hogy az állandó és ideiglenes bizottságok létrehozásának és működésének szabályai a soron következő Küldöttgyűlésen az Alapszabályban megállapításra kerüljenek a Kktv. 49. § (2) bekezdésében biztosított lehetőséggel élve.

37. számú (2002. 04.20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2001. évi tevékenységéről és a 2002. évi célkitűzéseiről készített elnökségi beszámolót és az elhangzott javaslatok alapján átdolgozott tervezetet a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

38. számú (2002. 04. 20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Etikai Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

39. számú (2002. 04. 20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Szakértői Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

40. számú (2002. 04.20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Oktatási Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

41. számú (2002. 04.20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Felvételi Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

42. számú (2002. 04. 20.) határozat
Az Elnökség két ellenszavazattal elfogadta a Minőségellenőrzési Szabályzatot, és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

43. számú (2002. 04. 20.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és két ellenszavazattal elfogadta a könyvvizsgálói szakmai felelősségbiztosítás kamarai kezelésére vonatkozó előterjesztést és a vitában elhangzottakkal kiegészítve a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

44. számú (2002. 04. 20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Alapszabályhoz elhangzott kiegészítéseket, és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

45. számú (2002.04.20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Etikai Szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot és a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

46. számú (2002.04.20.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Kamara Választási Szabályzatát és a vitában elhangzott javaslatok alapján átdolgozott tervezetet a megyei szervezetek vezetőivel történő egyeztetésre megküldi.

47. számú (2002.04.20.) határozat
Belső munkadöntés

48. számú (2002. 05.04.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Halászné Kovács Karolina (9028 Győr, Erfurti u. 22.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 880/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy ellenszavazattal és két tartózkodás mellett helybenhagyja.

49. számú (2002. 05.04.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Horváth Zoltánné (8948 Nova, Zrínyi út 2/b.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1450/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát négy ellenszavazat mellett helybenhagyja.

50. számú (2002. 05. 04.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Stáhly Iván (1073 Budapest, Barcsay u. 16. fsz. 1.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1598/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát két tartózkodás mellett helybenhagyja.

51. számú (2002. 05. 04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2001. évi tevékenységéről és a 2002. évi célkitűzésekről készített elnökségi beszámolót és azt a Küldöttgyűlés elé elfogadásra javasolja.

52. számú (2002. 05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Fegyelmi Megbízott 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

53. számú (2002. 05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Etikai Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

54. számú (2002. 05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Szakértői Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

55. számú (2002. 05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Oktatási Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

56. számú (2002. 05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Felvételi Bizottság 2001. évi tevékenységéről készült beszámolót és a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

57. számú (2002. 05. 04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2001. évi pénzügyi gazdálkodásáról készült beszámolót, a könyvvizsgáló és az ellenőrző bizottság véleményét is figyelembe véve, a Küldöttgyűlés felé elfogadásra javasolja.

58. számú (2002. 05. 04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara könyvvizsgálójának 2002. évi díjazására tett javaslatot és a Küldöttgyűlés felé elfogadásra javasolja.

59. számú (2002. 05. 04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és elfogadta két ellenszavazattal, hogy a minőség-ellenőrzés bevezetési szakaszaként a 2002-es gazdasági év utáni beszámoló könyvvizsgálatára vonatkozzék. 

Az elnökség elfogadta két ellenszavazattal, hogy a minőség-ellenőrzés előkészítő szakasza 2003. április 30-ig tartson. Ezzel egyidejűleg az adatlapok beküldési határideje május 31-ről június 15-re módosul.

Az elnökség elfogadta három ellenszavazattal, hogy a minőség-ellenőrzés szakaszai az alábbiak legyenek:

I.                    szakasz (előkészítő szakasz) 2002. június 1-től – 2003. április 30-ig

II.                 szakasz (egyszerűsített vizsgálati – bevezetési – szakasz) 2003. május 1-től – 2005. december 31-ig

III.               szakasz (teljes mélységű vizsgálati szakasz) 2006. január 1-től

60. számú (2002.05.04.) határozat
Az Elnökség egy ellenszavazattal és két tartózkodással elfogadta az Alkusz Kft megalapítására vonatkozó tennivalók megkezdését, és az Alkusz Kft alapító okiratának elnök általi aláírását.

61. számú (2002.05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy az Alapszabály az elhangzott módosításokkal a Küldöttgyűlés elé kerüljön.

62. számú (2002.05.04.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta Etikai Szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot és a Küldöttgyűlés felé elfogadásra javasolja.

63. számú (2002.05.04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Választási Szabályzatot és azt a Küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

64. számú (2002.05.04.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2002. évi tisztújító választásának ütemtervét és azt a Küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

65. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Fesztóry László (1114 Budapest, Kanizsai u. 4/B.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1614/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

66. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Pongráczné Nováky Éva (2040 Budaörs, Domb u. 1204/3.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1579/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

67. számú (2002. 07. 06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Szekeres Zsolt (1192 Budapest, Baross u. 62/2.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1953/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

68. számú (2002. 07. 06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Garami Józsefné (4400 Nyíregyháza, Bláthy Ottó u. 13.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1637/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

69. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Gulyás Istvánné (4400 Nyíregyháza, Szarvas u. 109. I/4.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1638/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

70. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Kiss Csaba (8900 Zalaegerszeg, Kinizsi Pál u. 14/A.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 1814/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

71. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, dr. Benedek József (1039 Budapest, Attila út 101.) etikai ügyében a kamarai tagnak az Etikai Bizottság EB-6/2002. számú határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta és – figyelemmel az 1997. évi LV. törvény (továbbiakban: Kktv.) 63. § (3) bekezdésének a.) pontjára, valamint az Etikai Szabályzat D/5/a.) pontjára – az I. fokon eljárt Etikai Bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

72. számú (2002. 07.06.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, dr. Minarik György Béla (1061 Budapest, Dalszínház u. 10. II/6.) etikai ügyében a kamarai tagnak az Etikai Bizottság EB-10/2002. számú határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta és – figyelemmel az 1997. évi LV. törvény (továbbiakban: Kktv.) 63. § (3) bekezdésének a.) pontjára, valamint az Etikai Szabályzat D/5/a.) pontjára – az Etikai Bizottság eljárását egyhangú határozattal megszünteti.

73. számú (2002. 07.06.) határozat
Az Elnökség a fegyelmi megbízott előterjesztését egy tartózkodás mellett jóváhagyta, s ez alapján 14 fő kamarai tagsági viszonyát a kamarai tagdíj fizetés elmulasztása miatt törléssel megszünteti, továbbá 1 könyvvizsgáló társaságot a nyilvántartási díj fizetésének elmulasztása miatt törli a nyilvántartásból.

Az elnökségi határozat ellen – a kézbesítéstől számított 60 napon belül – a kamarai tagok, illetve a könyvvizsgáló társaság keresettel fordulhatnak a bírósághoz. A perindítás előtt kötelesek az Ellenőrző Bizottságnak bejelenteni szándékukat.

74. számú (2002. 07. 06.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az oktatási és továbbképzési alelnök, valamint az oktatási bizottság elnökének előterjesztését a 2002. évi kötelező továbbképzések lebonyolításáról. Az Elnökség egyetért a 2002. évre is az oktatási óradíjak 10.000,-Ft/óra összegben történő meghatározásával.

75. számú (2002. 07. 06.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Oktatási Bizottság javaslatát az oktatást segítő projektorok vásárlását a megyéknél saját költségvetésük terhére. A projektorvásárlást a Kamara központi költségvetéséből 30 %-os hozzájárulással támogatja a kisebb megyéknél.

76. számú (2002. 07. 06.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a nemzetközi alelnök beszámolóját a Magyar Könyvvizsgálói Kamara nemzetközi kapcsolatairól. 

77. számú (2002.07.06.) határozat
Az Elnökség a Szakértői Bizottság elnökének előterjesztése alapján egyhangúlag jóváhagyta a közalkalmazottakra és köztisztviselőkre vonatkozó „A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kivételes előírásokat tartalmazó mentori szabályzatá”-t.

78. számú (2002.07.06.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara I. féléves gazdálkodásáról készített tájékoztatót.

79. számú (2002.07.06.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egy tartózkodás mellett  elfogadva az előterjesztést, felhatalmazza az MKVK Elnökét, hogy a Budapest, VI. ker. Szinyei Merse Pál u. 8. sz. alatt rendelkezésre álló 886 m2 irodaterületre – közbeszerzési eljárás előírásai figyelembevételével 50 % saját forrás, 50 % kölcsön forrás igénybevételével adásvételi szerződést kössön.

80. számú (2002.07.06.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a pénzmosás megelőzését szabályozó törvény működésének tapasztalatairól adott tájékoztatót.

81. számú (2002.07.06.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag felhatalmazza a MKVK Elnökét, hogy együttműködési megállapodást köthessen a MKIK és VOSZ elnökeivel a könyvvizsgálók részvételi lehetőségére a kis- és középvállalkozások, valamint az egyéni vállalkozók egyszerűsített eljárású forgóeszköz-finanszírozásának elősegítése érdekében létrehozott Széchenyi Kártya konstrukcióban.

82. számú (2002. 08.21.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Kovács Sándor (1025 Budapest, Nagybányai út 77.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2240/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

83. számú (2002. 08.21.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Musitz László (7300 Komló, Vértanuk u. 14.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2156/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát két tartózkodás mellett helybenhagyja.

84. számú (2002. 08. 21.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Polyák Ilona (2067 Szárliget, Zrinyi u. 6.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2121/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

85. számú (2002. 08. 21.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Szarka Tibor György (7800 Siklós, Béke u. 15.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2135/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

86. számú (2002. 08.21.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és az elhangzottak figyelembevételével jóváhagyta a Kamara II. félévi munkaprogramját.

87. számú (2002. 08.21.) határozat
A Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a Választási Szabályzat módosítását tartalmazó javaslatokat. Felhatalmazza az Elnököt, hogy a Kamara Küldöttgyűlését 2002. szeptember 6-ára Balatonszéplakon hívja össze és a véglegezett szabályzatot jóváhagyásra terjessze a Küldöttgyűlés elé.

88. számú (2002. 09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Vargáné Sík Andrea (1039 Budapest, Királyok útja 200. IV/15.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2242/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

89. számú (2002. 09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Hofer Alíz (1182 Budapest, Fogoly u. 7/D.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2243/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát két tartózkodás mellett helybenhagyja.

90. számú (2002. 09. 28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Tóth Katalin (2100 Gödöllő, Rózsa u. 19.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2241/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyja.

91. számú (2002. 09. 28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Péter Márta (8900 Zalaegerszeg, Hegyközség u. 29.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2408/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát három tartózkodás mellett helybenhagyja.

92. számú (2002. 09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, az Etikai Bizottság EB-57/2002. számú határozata ellen benyújtott könyvvizsgálói fellebbezést elbírálta és – figyelemmel az 1997. évi LV. törvény (továbbiakban: Kktv.) 63. § (3) bekezdésének a.) pontjára, valamint az Etikai Szabályzat D/5/a. pontjára – az I. fokon eljárt Etikai Bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja. 

93. számú (2002. 09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és a vitában elhangzott kiegészítések figyelembevételével egyhangúlag elfogadta a Kamara 2003. évi pénzügyi tervének irányelveit.

94. számú (2002.09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a pénzmosás megelőzését szabályozó törvény könyvvizsgálókat érintő végrehajtásáról készült előterjesztésben leírtakat, továbbá felkéri azon helyi szervezetek elnökeit, mint a „Szabályzatokat Vizsgáló Különbizottság” önálló aláírási jogosultsággal rendelkező tagjait, hogy saját hatáskörükben haladéktalanul tegyék meg a szükséges intézkedéseket a hiányosságok megszüntetése érdekében.

95. számú (2002.09.28.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy a dr. Rieb László Alapítvány az MKVK Oktatási Központ Kft-től 2.000.000,-Ft támogatásban részesüljön.

96. számú (2002. 10.17.) határozat
Az elnökség tizenhárom igen és kettő nem szavazattal jóváhagyta azt az előterjesztést, mely szerint az Elnökség tizenhét főt tart alkalmasnak a minőségellenőrzési bizottságban való részvételre, de közülük hét főt javasol elfogadásra.

97. számú (2002. 10.17.) határozat
Az elnökség egyhangúlag elfogadta a választási, a jelölő- és a szavazatszedő bizottság tagjait azzal a módosítással, hogy a jelölő bizottságban Pozsgai Vince helyére Molnár István kerül.

98. számú (2002. 10. 17.) határozat
Az elnökség hét igen, négy nem és négy tartózkodás mellett elvette, hogy az Alapszabály módosítását a jelen időkeretek között a november 9-i küldöttgyűlés napirendjére tűzzék.

 

99. számú (2002. 11.08.) határozat
Az Elnökség tíz igen és egy tartózkodás mellett elfogadta, hogy az oktatási és továbbképzési, valamint a szakmai alelnök tisztsége törlésre kerüljön az Alapszabályban.

100. számú (2002. 11. 08.) határozat
Az Elnökség nyolc igen, egy nem és két tartózkodás mellett elfogadta, hogy Alapszabály módosítása a Kamara tisztújító küldöttgyűlésének 2002. december 14. napjával lépjen hatályba. Felhatalmazza továbbá a Kamara elnökségét, hogy a jelen Alapszabály-módosítást annak küldöttgyűlési elfogadását követő 8 napon belül közzétegye.

A Kamara küldöttgyűlése kötelezi az elnökséget, hogy az Alapszabály-változás hatására az érintett összes kamarai szabályzatot hozza összhangba, és az előírt rendnek megfelelően terjessze azokat az elnökség, majd a küldöttgyűlés elé.

Az Elnökség tizenegy igen szavazat és egy tartózkodás mellett úgy foglalt állást, hogy az elnökség terjessze az Alapszabály-módosítási javaslatot a 2002. november 9-i küldöttgyűlés elé.

Az Elnökség megszavazta, hogy dr. Szebellédi István legyen az Alapszabály-módosítás előterjesztője. 

101. számú (2002. 11. 08.) határozat
Az Elnökség öt igen és öt nem szavazat mellett elvetette, hogy a Minőségellenőrzési Bizottság mandátuma öt év helyett egy évre szóljon.

102. számú (2002. 11.27.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Fehér Anikó (1048 Budapest, Külső-Szilágyi út 104. V/18.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 3138/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

103. számú (2002. 11.27.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Németh István (1048 Budapest, Külső-Szilágyi út 104. V/18.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 3208/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

104. számú (2002. 11. 27.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Szabó Lilla (1152 Budapest, Telek u. 8.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 3699/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

105. számú (2002. 11. 27.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Tóthné Csalló Edit (8300 Tapolca, Kazinczy tér 3. 607. sz.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2933/2002. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyja.

106. számú (2002.11.27.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara elnökségi beszámolóját az 1998-2002. közötti időszakra szóló középtávú programjában megjelölt feladatok végrehajtásáról és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

107. számú (2002. 11. 27.) határozat
Az Elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara 2003. évi pénzügyi tervjavaslatát és az elhangzott kiegészítésekkel együtt a Kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

108. számú (2002. 11. 27.) határozat
Az Elnökség a Minőségellenőrzési Bizottság tagjaira tett javaslatot egy nem és egy tartózkodással elfogadta, hogy a 17 „megfelelt” minősítésű minőségellenőrt tájékoztatja az elnökség döntéséről, majd nyilatkozatot kér tőlük a bizottsági tagságra történő jelölés elfogadásáról. A jelöltek között az elnökség szakmai sorrendet állít fel, s a küldöttgyűlés e jelölőlista alapján választ 7 bizottsági tagot. 

Az Elnökség két nem szavazattal elfogadta, hogy a küldöttgyűlés fog dönteni arról, hogy nyílt vagy titkos szavazással kívánja-e megválasztani a minőségellenőrzési bizottság tagjait.

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy a minőségellenőrzési bizottság tagjainak mandátuma három évre szóljon.

109. számú (2002. 11. 27.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag felhatalmazza a Kamara elnökét, hogy az MKVK küldöttgyűlését 2002. december 14-i időponttal összehívja a meghatározott napirenddel.

110. számú (2002. 11. 27.) határozat
Az Elnökség egyhangúlag jóváhagyta a Baranya megyei szervezet ingatlanvásárlását.

dr. Sugár Dezső

      elnök

