A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

2004
1. számú (2004. 01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, az Oktatási Bizottság elnöke és az Oktatási, Továbbképzési alelnök előterjesztését a könyvvizsgálói képzés tapasztalatainak értékeléséről, a javasolt változtatások meghatározásáról.

2. számú (2004. 01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a Pénz- és Tőkepiaci Tagozat megalakítását.

3. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Szeghő Kornélia (2580 Tiszaújváros, Liszt Ferenc út 5.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2164/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyta.

4. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Tóth Rita (2580 Tiszaújváros, Bólyai köz 2.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2166/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyta.

5. számú (2004.01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, az Etikai Bizottság EB-188/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

6. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, az Etikai Bizottság EB-189/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy nem és egy tartózkodás mellett helybenhagyta.

7. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, az Etikai Bizottság EB-133/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett megváltoztatta.

8. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag elfogadta a kamarai tagdíj nem fizetése miatt az előterjesztésben felsorolt 5 fő kamarai tagsági viszonyának megszüntetését.

9. számú (2004. 01. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökség megtárgyalta és a kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta az Elnökség 2004. I. félévi munkaprogramját.

10. számú (2004.01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egy nem szavazattal elfogadta az előterjesztésben szereplő, a Kamara gazdálkodását szigorító és takarékossági intézkedéseket.

11. számú (2004.01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára szolgáló munkák megszervezésére készített előterjesztést.

12. számú (2004.01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a tájékoztató jelentést a mikrovállalkozások könyvvizsgálatát segítő módszertani útmutatók, számítógépes programok jelenlegi állásáról. A mikrovállalkozások könyvvizsgálatához szükséges számítástechnikai program CD-lemez megvásárlásával lesz hozzáférhető 3.000,-Ft + Áfa áron.

13. számú (2004.01.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2004. évi nemzetközi konferenciáról szóló előterjesztést, és a szervezőket megbízta a szükséges intézkedések megtételével.

14. számú (2004. 02.14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége, Csernus Mónika (1184 Budapest, Tinódi u. 41.) tagfelvételi kérelme ügyében a Felvételi Bizottság 2791/2003. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

15. számú (2004. 02.14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a minőségellenőrzési rendszer  2004. évi költségeinek csökkentése érdekében készített előterjesztést egy nem szavazattal elfogadta.

16. számú (2004. 02. 14.) határozat

A 2004. évi pénzügyi terv előkészítésének keretében a könyvvizsgálók kötelező továbbképzésének racionalizálásra egyidejűleg az oktatással kapcsolatban felmerült költségek csökkentésére az Elnökség a következő határozatot hozta:

· a könyvvizsgálók kötelező oktatását a továbbiakban is 24 óra keretében kell megoldani, amelyből a 3. nap oktatására külön előterjesztést kell készíteni,

· az oktatói óradíj változatlanul 10 eFt/fő/óra, a felmerülő egyéb költségek (utazás, szállás) az oktatót terhelik.

17. számú (2004. 02. 14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés regisztrációs díj összegének „bruttó” 100.000,-Ft-ban történő megállapítását és a képesítő vizsgabizottság 3 főről 2 főre csökkentését.

18. számú (2004.02.14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége két nem szavazattal tudomásul vette a 2004. évi kamarai szakmai feladatok és azok finanszírozásáról szóló előterjesztést.

19. számú (2004. 02. 14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a kamarai közszolgálati feladatok finanszírozásáról szóló előterjesztést.

20. számú (2004. 02. 14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a XII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia előkészítésére vonatkozó előterjesztést, melynek címe: „Könyvvizsgálat az Európai Unióban”.

21. számú (2004. 02. 14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége

· egyhangúlag elfogadta a könyvvizsgálók kötelező továbbképzésről szóló előterjesztést. Ennek keretében meghatározta a továbbképzés tematikáját,

· egyetértett azzal, hogy a 2004. évi szakmai továbbképzés oktatási anyagainak a kidolgozására, valamint az oktatók felkészítésére, továbbá a kötelező szakmai továbbképzések oktatói feladataira pályázati felhívások kerüljenek kiírására.

22. számú (2004. 02. 14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége három nem szavazattal elfogadta az Okleveles Képesítő Bizottság tagjaira vonatkozó javaslatot.

23. számú (2004.02.14.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag elfogadta az Országos Számviteli Bizottság megerősítését.

24. számú (2004. 03.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, a felvételi bizottság 92/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

25. számú (2004. 03.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, a felvételi bizottság 60/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

26. számú (2004. 03. 20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2003. évi működéséről, pénzügyi gazdálkodásáról készült beszámolót és azt az elhangzott módosításokkal, egy tartózkodás mellett elfogadta.

Egyidejűleg meghallgatta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara választott könyvvizsgálójának, és ellenőrző bizottságának a 2003. évi mérlegbeszámolóról szóló elfogadó nyilatkozatát.

27. számú (2004. 03. 20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara módosított 2004. évi pénzügyi tervéről szóló előterjesztést. A vitában elfogadott módosításokkal átdolgozva – 14 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett - kéri a következő kibővített elnökségi ülés elé terjeszteni elfogadásra.

Felelős: általános alelnök

Határidő: azonnal

28. számú (2004. 03. 20.) határozat

A kamara elnöksége a normatívvá tehető költségek köréről és mértékéről szóló előterjesztést – többségi szavazással, a vitában elhangzott észrevételekkel történő módosítással – elfogadta. Felkéri az ügyvezetést, hogy – amennyiben a küldöttgyűlés a 2004. évi tervet elfogadja – az elfogadott költségnormatívákkal a kamara érintett szabályzatainak módosítását készítse elő.

Felelős: ügyvezető igazgató

Határidő: 2004. május 31.

29. számú (2004. 03. 20.) határozat

Az elnökség – a törvényelőkészítő bizottság előterjesztésében – megtárgyalta a kamarai törvény megújításának koncepcióját. Az ülésen elhangzott döntések alapján átdolgozott kamarai törvénykoncepciót az elnökség soron következő kibővített ülésére be kell terjeszteni, hogy az jóváhagyásra a küldöttgyűlés tavaszi ülésszakára beterjeszthető legyen.

Felelős: törvényelőkészítő bizottság

Határidő: soron kívül

30. számú (2004. 03. 20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a tájékoztató jelentést a Magyar Könyvvizsgálói Kamara  által működtetett mentori rendszer működéséről.

31. számú (2004. 03. 20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara mentori szabályzatának módosítását.

32. számú (2004. 03. 20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta az Oktatási Központ Kft 2003. évi működéséről és 2004. évi üzleti tervéről szóló tájékoztatót.

33. számú (2004.03.20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta a könyvvizsgálói szakma közfelügyeletére vonatkozó előterjesztést és egyhangúlag felhatalmazza az Elnököt, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a Pénzügyminisztérium képviselőivel a tennivalókról és a közfelügyeleti bizottság létrehozásának lehetséges ütemezéséről.

Felelős: Kamara elnöke és szakmai alelnöke

34. számú (2004.03.20.) határozat

A kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletével kötendő Együttműködési Megállapodás tervezetét és felhatalmazza az Elnököt annak aláírására.

Felelős: Kamara elnöke, szakmai alelnöke

35. számú (2004.03.20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta és két tartózkodás mellett elfogadta a társszervezetekkel, intézményekkel kötött együttműködési megállapodások helyzetének, eredményeinek, tennivalóinak értékelésére vonatkozó előterjesztést és jóváhagyta a Nyíregyházi Főiskola Gazdálkodási és Társadalomtudományi Karával kötött megállapodást, valamint támogatja megállapodás kötését a Nyugat-magyarországi Egyetem Gazdaságtudományi Karával.

Felelős: Kamara elnöke, oktatási és továbbképzési alelnöke

36. számú (2004.03.20.) határozat

Az elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az oktatási és továbbképzési alelnök előterjesztését a könyvvizsgálói kötelező szakmai továbbképzés 3. napjának lebonyolítására készített „A” változatot, amely szerint a kamara helyi szervezetei, bizottságai, tagozatai és az Oktatási Központ Kft által szervezett továbbképzések, tanfolyamok, konferenciák, kerülnek beszámításra a kötelező oktatás 3. napi 8 órájába.

Felelős: a feltételek kidolgozásáért oktatási és továbbképzési alelnök,



oktatási bizottság elnöke

Határidő: 2004. május 31.

37. számú (2004.03.20.) határozat

Az elnökség a 2003. évi kötelező szakmai továbbképzések tapasztalatairól készítetett tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta.

38. számú (2004.03.20.) határozat

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a könyvvizsgálók tevékenységi körének módosítását. Felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy azt tegye közzé a „SZAK-ma” és a „Hírlevél” című folyóiratban.

Felelős: ügyvezető igazgató

Határidő: soron kívül

39. számú (2004. 04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az etikai bizottság EB-1/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

40. számú (2004. 04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a 2004. április 24-ére összehívandó küldöttgyűlés napirendi pontjait.

41. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgáló és az ellenőrző bizottság véleményét is figyelembe véve egyhangúlag elfogadta a kamara 2003. évi pénzügyi gazdálkodásáról készült beszámolót, és azt a küldöttgyűlés felé elfogadásra javasolja.

42. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott és a bizottságok elnökeinek 2003. évi tevékenységéről készült beszámolókat, melyeket elfogadásra javasol a küldöttgyűlés felé.

43. számú (2004.04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodás mellett elfogadta a kamara 2004. évi pénzügyi tervét. A vitában elfogadott módosításokkal átdolgozva kéri azt a küldöttgyűlés elé terjeszteni.

44. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamarai törvényelőkészítés irányelveit és többségei szavazattal (egy nemleges szavazat) felhatalmazza a bizottság elnökét, hogy az elnökség képviseletében azt a küldöttgyűlés elé terjessze.

45. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta az etikai szabályzat módosítására vonatkozó javaslatokat és a küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja.

46. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési szabályzat módosítását és a küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja.

47. számú (2004. 04. 03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a mentori szabályzat módosítását és a küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja.

48. számú (2004.04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy tartózkodással elfogadta a szakmai továbbképzési szabályzat V. fejezet (5) pontjának módosítását és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlés felé.

49. számú (2004.04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a Biztosítási Alkusz Kft 2003. évi működéséről és a 2004. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót.

50. számú (2004.04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a költségvetési tagozat tevékenységéről adott tájékoztatót.

51. számú (2004.04.03.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy tartózkodással elfogadta a kötelező adatszolgáltatás adatlap tartalmát, amely tartalmazza a tag- és hozzájárulási díj kiszámlázásához, a biztosítás ellenőrzéséhez, valamint a minőség-ellenőrzéshez szükséges adatokat. Az elnökség felhatalmazza a központi irodát az adatlapok megküldésére.

52. számú (2004. 05.15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 601/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

53. számú (2004. 05.15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 415/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

54. számú (2004. 05. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 576/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

55. számú (2004. 05. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 485/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

56. számú (2004.05.15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 204, 260, 505, 545 új magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szövegét és az ezek miatt módosítandó 200. és 501. standardok módosítási javaslatát, valamint a 1010, 1012, 1013, 1014 számú nemzetközi gyakorlati állásfoglalások magyar fordítását. A standardok és a gyakorlati állásfoglalások 2005. január 1-től lépnek hatályba a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok részeként, amely időponttal a 240 standard jelenlegi változata hatályát veszti.

57. számú (2004. 05. 15.) határozat

A helyi szervezetek elnökségi tagjainak tiszteletdíját a helyi szervezet taggyűlése határozza meg.

58. számú (2004. 05. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodással elfogadta az etikai eljárások során alkalmazott költségtérítésre vonatkozó javaslatot. Az elmarasztalt könyvvizsgálókkal szemben költségtérítés címén tárgyalásonként – függetlenül a büntetés mértékétől – 30.000.-Ft költségtérítés szabható ki.

59. számú (2004. 06.12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 744/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

60. számú (2004. 06.12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2004. II. félévi módosított munkaprogramját egyhangúlag jóváhagyta.

61. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara középtávú programjának időarányos teljesítéséről készült tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

62. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége három tartózkodás mellett elfogadta a kamarai szervezetek tervezési-, gazdálkodási rendszerének korszerűsítésére, a pénzgazdálkodás racionalizálására létrehozott bizottság javaslatait.

63. számú (2004.06.12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2005. évi pénzügyi tervének irányelveit és a vitában elhangzott kiegészítések figyelembevételével a tervezési munkák előkészítésére munkadöntéseket hozott.

64. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökség egyhangúlag elfogadta a helyi szervezeteknél megtartott taggyűlések tapasztalatairól tartott tájékoztatót.

65. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a 2004. évi szakmai továbbképzések lebonyolításáról készült tájékoztatót. 

66. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a költségvetési minősítési rendszer korszerűsítésére készített előterjesztést. 

67. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 

a fegyelmi és etikai eljárások tapasztalatairól szóló beszámolót.

68. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 

szervezeti és működési szabályzat megújítására vonatkozó javaslatot.

69. számú (2004. 06. 12.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 

az egységes adatbázison alapuló integrált információs rendszer kialakítására készített ütemtervet.

70. számú (2004. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1276/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

71. számú (2004. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1226/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

72. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fegyelmi megbízott EB-10/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát három nem és egy tartózkodás mellett súlyosbította. 

73. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a minőség-ellenőrzési rendszer fejlesztésére beterjesztett javaslatot az elnökség részéről megfogalmazott észrevételek figyelembevételével egyhangúlag jóváhagyta.

74. számú (2004.09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara 2005. évi előzetes pénzügyi tervét és a vitában elhangzott kiegészítések, valamint a kapcsolódó napirendekben hozott munka döntések figyelembevételével átdolgozott tervezetet a 2005. évi októberi elnökségi ülésre kell előterjeszteni. 

75. számú (2004.09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a közbeszerzési törvény MKVK-t érintő teendőiről, valamint a középtávú tervben meghatározott integrált informatikai rendszerhez kapcsolódó közbeszerzési eljárásról tartott tájékoztatót. 

76. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott javaslatokkal egyhangúlag elfogadta a szárazbélyegző bevezetésére vonatkozó előterjesztést, melyet a felmerült kérdések tisztázása után jóváhagyásra a következő küldöttgyűlés elé terjeszt.

77. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a 2004. évi tagdíj és hozzájárulási díjfizetés, a kamarai tagok és társaságok árbevételének alakulásáról, a nem fizetők köréről és a behajtásra teendő intézkedésekről szóló előterjesztést.

78. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a 2005. évi kötelező oktatás lebonyolításáról 2004. decemberében, míg a 2006. évi kötelező oktatás lebonyolításáról 2005. első félévében döntsenek. Az elnökség egyetértett abban, hogy a tagdíj és a hozzájárulási díj számlázásánál a jelenlegi gyakorlatot tartsák fenn. 

79. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 

a költségvetési tagozat tisztújításáról és a megválasztott vezetés terveiről tartott tájékoztatót.

80. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a könyvvizsgálói kötelező felelősségbiztosítás helyzetéről és az érintett biztosítókkal kötött megállapodásokról szóló tájékoztatót.

81. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a kamara I. félévi pénzügyi gazdálkodásáról szóló előterjesztést.

82. számú (2004. 09. 3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a nemzetközi könyvvizsgálói konferencia tapasztalatairól készült tájékoztatót.

83. számú (2004. 10.16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta Antal Iván úr választási bizottsági taggá történő megválasztását.

84. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy nem szavazat mellett elfogadta, hogy a következő elnökségi ülésre előterjesztés készüljön a mentori rendszerben, határidőben be nem jelentkezett könyvvizsgálók méltányossági kérelmeiről és felvételük lehetséges módjáról. 

85. számú (2004. 10.16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1846/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

86. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1907/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatta.

87. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara Szervezeti és Működési Szabályzatának tervezetét az elhangzott észrevételekkel egyhangúlag elfogadta. Az SZMSZ elnökségi elfogadását követően az alapszabály vonatkozó részterületeinek módosítását a 2004. december 4-én a küldöttgyűlés elé kell terjeszteni.

88. számú (2004.10.16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta az országos szintű adótanácsadói tagozat megalakulását és egyetértett a tagozat célkitűzéseivel.

89. számú (2004.10.16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2005. évi pénzügyi tervét a vitában elhangzott kiegészítésekkel, valamint a jóváhagyott alternatívákkal, kéri a küldöttgyűlés elé terjesztendő terv elkészítését és bemutatását a 2004. november 5-i kibővített elnökségi ülésre.

90. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2004. december 4-ére küldöttgyűlést hív össze és egyhangúlag elfogadta az ülés napirendi pontjait.

91. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a módosított 1005. témaszámú (A kisvállalkozások könyvvizsgálatának speciális szempontjai) állásfoglalás módosítását. Az állásfoglalásban leírtakat a 2005. év január 1-jét követő gazdasági évre végzett könyvvizsgálatoknál kell először alkalmazni. 

92. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta az EU 8. irányelv állásáról készült tájékoztatót.

93. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2004. évben Könyvvizsgálói Konferenciáról szóló beszámolót. Az elnökség felhatalmazza az oktatási, továbbképzési alelnököt és az ügyvezető igazgatót a 2005. évben megrendezésre kerülő Könyvvizsgáló Konferencia helyszínének kijelölésére és előzetes (foglalási) szerződés megkötésére.

94. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a kamara tagságáról és társaságairól készült minőség-ellenőrzési bizottság által készített statisztikai elemzést. 

95. számú (2004. 10. 16.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény végrehajtásával kapcsolatos kamarai feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Az elnökségi felkéri a Fővárosi Szervezet elnökét, hogy kezdeményezzen etikai eljárást azon könyvvizsgáló társaságok könyvvizsgáló kamarai tag vezető tisztségviselői ellen, amelyek felszólítás ellenére sem rendelkeznek a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló jóváhagyott szabályzattal.

Az elnökség előzetesen elfogadja a pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról kiadott mintaszabályzat 1. számú módosítását, és felkéri a kamara elnökét, hogy a módosítást a Pénzügyminisztériumba jóváhagyásra, az ORFK felé véleményezésre terjessze elő.

96. számú (2004. 11.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2005. évi pénzügyi tervjavaslatát, és - a vitában elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri a decemberben megtartandó küldöttgyűlés elé terjesztését.

97. számú (2004. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a kamara alapszabályának módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

98. számú (2004. 11.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési szabályzat módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

99. számú (2004. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a felvételi szabályzat módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

100. számú (2004. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a mentori szabályzat módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

101. számú (2004.11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy nem szavazattal elfogadta az ügyrendi szabályzat módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

102. számú (2004.11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a választási szabályzat módosítását, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését.

103. számú (2004. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a szárazbélyegző egységes használatáról készült előterjesztést, és - az elhangzott kiegészítésekkel módosítva - kéri küldöttgyűlés elé terjesztését. 

104. számú (2004. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta Dr. Bartók Nagy András Életműdíj alapítását, és kéri küldöttgyűlés elé terjesztését. 

105. számú (2004. 12.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara szervezeti és működési szabályzatát, mely 2005. február 1-jén lép hatályba.

106. számú (2004. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2005. I. félévi munkaprogramját.

107. számú (2004. 12.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott határozata ellen benyújtott fellebbezésre adott véleményt. A fellebbezést elutasította, a fegyelmi megbízott döntését egyhangúlag jóváhagyta. 

108. számú (2004. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1890/2004. sz. határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodással hatályon kívül helyezte, egyidejűleg a felvételi bizottságot új eljárás lefolytatására kérte fel.

109. számú (2004. 12. 10.) határozat

Az elnökség közbenső tájékoztatásként tudomásul vette a kötelező biztosítási összeg meghatározásához, valamint a fedezet folyamatosságáról szóló irányelveket. Kéri, hogy az előterjesztők, illetve a szakértői bizottság az ülésen elhangzott javaslatokat a további munkáiknál – különös tekintettel a törvényelőkészítésre – hasznosítsák.

110. számú (2004.12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara hatályos etikai szabályzatának összevetését és értékelését az IFAC etikai kódexével. Egyhangúlag határozott a szükséges harmonizációs lépésekről:

· az IFAC szabályozását érvényesíteni kell a magyar jogrendben,

· a törvényelőkészítő munkát a harmonizáció szellemében kell elvégezni,

· javaslatot kell készíteni az etikai előírások harmonizációjára vonatkozó szervezési és tartalmi követelmények elkészítésére, amely épüljön be a kamarai feladatok sorába.

111. számú (2004.12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta az oktatási standardokkal kapcsolatos kamarai lehetőségekről és feladatokról szóló előterjesztést.

112. számú (2004. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy tartózkodással elfogadta a nemzetközi szervezetekbe delegált kamarai képviselők munkájáról készült előterjesztést.

113 számú (2004. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy tartózkodással tudomásul vette az Országos Számviteli Bizottság és a Magyar Számviteli Standard Testület működéséről készült tájékoztatást.

dr. Sugár Dezső

elnök

1
15

