A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

2005.
1. számú (2005. 01.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, a felvételi bizottság 2625/2004. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

2. számú (2005. 01.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, az etikai bizottság EB-42/2/2004. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag pénzbíróságra változatta.

3. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, az etikai bizottság EB-42/1/2004. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag pénzbíróságra változatta.

4. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, az etikai bizottság EB-40/2004. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

5. számú (2005.01.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, az etikai bizottság EB-50/2004. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

6. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta az új kamarai törvény kodifikációs munkálatainak megszervezéséről, a feladatok kijelöléséről és ütemezéséről készült javaslatot.

7. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara középtávú programjának időarányos teljesítéséről készült tájékoztatót tudomásul vette.

8. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta – az előterjesztésben szereplő határidőkkel – a 2005. évi szakmai feladatairól készült anyagot.

9. számú (2005. 01. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a helyi szervezetek 2005. évi pénzügyi terve összeállításáról készített előterjesztést.

10. számú (2005.01.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2005. évi szakmai továbbképzéssel kapcsolatos előterjesztést. 

11. számú (2005.01.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az integrált informatikai rendszer hardver beszerzéséről tartott tájékoztatót.

12. számú (2005. 02.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, a felvételi bizottság 2988/2004.. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatta. 

13. számú (2005. 02.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az újraválasztott Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Bizottság célkitűzéseiről, programjáról szóló előterjesztést egy nem szavazattal elfogadta.

14. számú (2005. 02. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a nemzetközi vagyonértékelési standardok magyarországi meghonosítását egyhangúlag támogatja.

15. számú (2005. 02. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége, a kamara nemzetközi kapcsolatairól és időszerű feladatairól szóló előterjesztést egyhangúlag elfogadta. 

16. számú (2005.02.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2005. január 1-jétől hatályos IFAC oktatási standardok követelményrendszerének gyakorlati érvényesítéséről a magyar könyvvizsgálói képesítés rendszerében című előterjesztést. 

17. számú (2005. 02. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a XIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia előkészítéséről adott előterjesztést.

18. számú (2005. 02.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a kamarai honlap továbbfejlesztéséről tartott tájékoztatót.

19. számú (2005. 02.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta, hogy a Magyar Számvitel Fejlesztésért Alapítvány által kezdeményezett, a nemzetközi számviteli standardok elsajátítását segítő módszertani útmutatókat (feladatokat) a 2005. évet követően szervezett szakmai továbbképzésben hasznosítja.

20. számú (2005. 03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a küldöttgyűlés napirendi pontjait.

21. számú (2005. 03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2004. évi tevékenységéről készült beszámolót.

22. számú (2005. 03. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a helyi szervezetek összesített tervével kiegészített 2005. évi pénzügyi tervet és az elhangzott kiegészítésekkel kéri a megyei elnökökkel kibővített ülés elé terjeszteni elfogadásra.

23. számú (2005. 03. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2004. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról készült beszámolót, valamint a kamara 2004. évi üzemgazdasági beszámolóját, melyeket a könyvvizsgáló és az ellenőrző bizottság véleményt is figyelembe véve az elhangzott kiegészítésekkel módosítva kéri a helyi szervezetek elnökeivel kibővített elnökségi ülés elé terjeszteni elfogadásra. 

24. számú (2005.03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott és a bizottságok elnökeinek beszámolóját a 2004. évi tevékenységükről.

25. számú (2005. 03. 19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft 2004. évi működéséről és 2005. évi üzleti tervéről készült tájékoztatót. 

26. számú (2005. 03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alkusz Kft 2004. évi tevékenységéről készített beszámolóját és a 2005. évi célkitűzéseket.

27. számú (2005. 03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2004. évi kötelező továbbképzések tapasztalatairól készült tájékoztatót.

28. számú (2005. 03.19.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának módosítását.

29. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodással elfogadta a helyi szervezetek jóváhagyott pénzügyi tervével kiegészített 2005. évi kamarai szintű pénzügyi tervet és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

30. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2004. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

31. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta az egyhangúlag elfogadta a kamara 2004. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról készült beszámolót, valamint a kamara 2004. évi üzemgazdasági beszámolóját, melyeket a könyvvizsgáló és az ellenőrző bizottság véleményét is figyelembe véve a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra. 

32. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott és a bizottságok elnökeinek beszámolóját a 2004. évi tevékenységükről és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

33. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a tag- és hozzájárulási díj kiszámlázásához, a biztosítás ellenőrzéséhez, valamint a minőség-ellenőrzéshez szükséges valamennyi adatlap tartalmát. Az elnökség felhatalmazza a központi irodát az adatlapok kiküldésére.

34. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési szabályzat módosítását és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

35. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a szakmai továbbképzési szabályzat módosítását és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

36. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, a könyvvizsgálók részére készülő kamarai kitűző elkészítésére vonatkozó javaslatokat és azt jóváhagyásra a küldöttgyűlés elé terjeszti.

37. számú (2005. 04. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy 2005. április 23-ára küldöttgyűlést hívjon össze. Az előterjesztésben szereplő napirendi pontokat ki kell egészíteni az MKVK Hajdú-Bihar megyei szervezet 2005. január 25-én megtartott taggyűlésén hozott határozatokra adott tájékoztatóval.

38. számú (2005. 05. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy tartózkodással az EB-12/2005. számú etikai eljárás másodfokú elbírálására vonatkozó indítvány előterjesztőjeként Martonosi József elnökségi tagot jelölte ki.

39. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és - egy nem és két tartózkodás mellett - jóváhagyta az etikai bizottság EB-12/2005. határozatát. Az elnökség két tartózkodás mellett elfogadta, hogy a Kamara elnökségének tagjai – mint magánszemélyek – a jó hírnév sérelme miatt pert indítanak az újság, illetve az újságíró ellen. Az elnökség egy tartózkodás mellett elfogadta, hogy a Hírlevélben e témáról tájékoztató jelenjen meg.

40. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és - nyolc nem és három tartózkodás mellett - elfogadta, hogy a 2005. évtől ne jelenjék meg a legtöbb nettó árbevételt realizáló könyvvizsgáló társaságok és könyvvizsgáló magánszemélyek listája.

41. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta a vagyonértékelési standardok bevezetéséről készített tanulmányt, és felhatalmazza a tanulmány készítőit, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Nemzetközi Értékelési Standard Bizottság vezetőivel. 

42. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Ukrán Könyvvizsgálói Kamarával kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a kamara elnökét az aláírásra.

43. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és, egyhangúlag elfogadta a Magyar Számviteli Szakemberek Egyesületével kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a kamara elnökét az aláírásra.

44. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodás mellett elfogadta, hogy az elkövetkező három évben a könyvvizsgálók kötelező továbbképzésén 4-4 órát a nemzetközi számviteli standardok oktatására fordítsanak. 

45. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a partnerszervezetekkel és a felsőoktatási intézményekkel kialakult együttműködéséről tájékoztató jelenjen meg a Hírlevélben.

46. számú (2005. 05. 21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Europartner Programban való együttműködés lehetőségeinek kidolgozását.

47. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 936/2005. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát – egy ellenszavazat és egy tartózkodás – mellett helybenhagyta.

48. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 29/2005. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

49. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége – egy tagfelvételi felvételét kérelmező ügyében (1534/2005.) - egyhangúlag úgy határozott, hogy a kérelmező ügyét újbóli megtárgyalásra visszaadja a felvételi bizottságnak. 

50. számú (2006. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag elfogadta a 2006. évi pénzügyi terv irányelveit.

52. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról és a könyvvizsgálói tevékenységről szóló törvény megújítására kidolgozott munkaanyagot.

53. számú (2005. 05. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2005. évi kötelező szakmai továbbképzések előkészítéséről szóló tájékoztatót.

54. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, a 2005. évi minőség-ellenőrzési tervről készített tájékoztatót.

55. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Országos Számviteli Bizottság és a Magyar Számviteli Standard Testületi munkájáról készített tájékoztatót.

56. számú (2005. 06. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a II. félévi munkaprogramra vonatkozó javaslatot.

57. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a könyvvizsgálói tevékenységről, továbbá a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló törvénytervezetet. Az elnökség – felhatalmazza a kamara elnökét, hogy az elnökség útmutatásai alapján átdolgozott kamarai tervezetet az illetékes kormányzati szervezetek képviselőivel egyeztetve adja át a pénzügyi kormányzatnak, – szükségesnek tartja, hogy a kormányzati törvényelőkészítés keretében a kamara képviselete biztosított legyen és a törvényalkotás további menetére a kamara tagságának kellő rátekintése legyen.
58. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1187/2005. számú  határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.
59. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1101/2005. számú  határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatta.
60. számú (2006. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 39/2005. számú elnökségi határozatot visszavonja, egyúttal az I. fokon eljárt etikai bizottság EB-12/ 2005. számú határozatát hatályon kívül helyezi és az etikai bizottságot új eljárásra utasítja.
61. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 220., 300., 315., 330., 500., 700., 701., 3000. témaszámú standardokat és oktatásukat engedélyezte.
62. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a 2005. évi tagdíj és hozzájárulásidíj-fizetés, a kamarai tagok és társaságok árbevételének alakulásáról, a nemfizetők köréről és a behajtásra teendő intézkedésekről szóló tájékoztatást. Az elnökség tudomásul vette a kamara likviditási helyzetéről és az I. félévben bevezetett cash pool rendszer hatásáról szóló tájékoztatást.

63. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzés tapasztalatairól készült jelentést. 

64. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a kamara I. félévi gazdálkodásáról szóló előterjesztést.
65. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a könyvvizsgálati kötelező felelősségbiztosítás helyzetéről készült tájékoztatót. Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta, hogy a szakértői bizottság a biztosítási kockázatra vonatkozó 109. sz. (2004. 12. 10.) határozatban megfogalmazott irányelv utolsó bekezdését a következők szerint módosítsa. „Az irányelvben foglaltakat 2005- től kell alkalmazni valamennyi újonnan kötött, valamint a korábbi, a megújításra kerülő vagy a folyamatos biztosításnál, azok módosításával. A biztosításokat legkésőbb 2006. szeptember 30-ig rendezni kell.”
66. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a nemzetközi számviteli standardok kötelező oktatásának beterjesztett kamarai költségét.
67. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Oktatási Minisztériummal megkötött Együttműködési Megállapodást. Egyetértett azzal, hogy az együttműködés gyakorlati lebonyolítását az MKVK Oktatási Kft. végezze el, a könyvvizsgálókat érintő információk a kamarai Hírlevélben és a kamara honlapján közzétételre kerüljenek.
68. számú (2005. 09. 17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta, hogy a kamara a pénzügyminiszternek továbbítsa a könyvvizsgálói képzésben részt vevő vizsgaelnökök és vizsgáztatók új listáját, s felhatalmazást adott arra, hogy a vizsgaelnökök létszámát – a vonatkozó szabályzat módosítását követően – öt fővel növeljék.
69. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara elnökének 1588/2/2005. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, és az 1997. évi LV. törvény 42. § (2) bekezdésének e.) pontjára, valamint az Etikai Szabályzat D/l részének 10.) pontjára az etikai eljárás megindítását elutasító határozatot helybenhagyja.

70. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2006. évi pénzügyi tervjavaslatát és az elhangzott kiegészítések figyelembevételével kéri elkészíteni a következő, a helyi szervezetek vezetőivel kibővített elnökségi ülésre.

71. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és szakmai szempontokról határozott a vagyongazdálkodási irányelvek tervezetének átdolgozásához.

72. számú (2006. 10. 15.) határozat 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az alábbiakban felsorolt standardok aktualizálását és közzétételüket engedélyezte. Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy a teljes sorozathoz hiányzó standardokra vonatkozó javaslatát az elnökség novemberi ülésére terjessze elő.


200. A pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatának célja és általános alapelvei


210. A könyvvizsgálati megbízások feltételei


230. Dokumentálás


250. Törvények és jogszabályok figyelembevétele a pénzügyi kimutatások


        könyvvizsgálatánál


320. Lényegesség a könyvvizsgálatban


402. Szolgáltató szervezeteket igénybe vevő gazdálkodó szervezetekre 


        vonatkozó könyvvizsgálati szempontok


510. Első megbízás- nyitóegyenlegek


520. Elemző eljárások


530. Könyvvizsgálati mintavételezési és egyéb szelektív vizsgálati eljárások


540. Számviteli becslések könyvvizsgálata


550. Kapcsolt felek


560. Fordulónap utáni események


570. Vállalkozás folytatásának elve


580. Vezetés nyilatkozatai


610. A belső audit munkájának figyelembevétele


620. Szakértő munkájának felhasználása


710. Összehasonlító adatok


720. Egyéb információk az auditált pénzügyi kimutatásokhoz kapcsolódó


        iratanyagokban

73. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara nemzetközi tevékenységéről és a kialakítandó stratégiára vonatkozó előterjesztést.

1. A FEE számviteli munkabizottságába történő jelölt kiválasztásánál követelménynek kell tekinteni, hogy a nemzetközi beszámolási standardokban kellő jártassággal rendelkezzen, vegyen részt a bizottság munkájában és biztosítsa a kamarai vezetés (és rajtuk keresztül a tagság) folyamatos informálását. 

a. Felelős: nemzetközi alelnök.

b. Határidő: 2005. október 31.

2. Kezdeményezni kell a nemzetközi szakmai szervezeteknél, hogy magyarországi helyszínen is kerüljön sor nemzetközi konferenciák szervezésére.

a. Felelős: nemzetközi alelnök

b. Határidő: folyamatos

3. A FEE felé történő vélemény nyilvánítást, a bizottsági tagokat érintő megkeresésekre adott választ továbbítás előtt  - figyelemmel a FEE tanácsában betöltött szerepére - a szakmai alelnök koordinálja a nemzetközi alelnök tájékoztatása mellett.

a. Felelős: kamara ügyvezetője, a bizottsági tagok, illetve a nemzetközi és a szakmai alelnök

b. Határidő: folyamatos

4. Az IFAC (és további nemzetközi szervezetek, pl. Világbank) felé történő válaszadást a nemzetközi alelnök koordinálja.

a. Felelős: kamara ügyvezetője, nemzetközi alelnök

b. Határidő: folyamatos

5. A bizottsági tagok (eseti kamarai delegáltak) kötelesek az üléseken való részvételről ésszerű időn belül a kamara hivatali szervezetéhez a jelentésüket elküldeni. Az úti jelentésekben ki kell térni arra, hogy van-e a kamarai intézkedési feladat.

a. Felelős: bizottsági tagok, illetve kamarai tagok

b. Határidő: folyamatos

6. A feldolgozhatóság érdekében az úti jelentésekre egységesített formát kell kidolgozni. 

a. Felelős: a kamara ügyvezetője és a nemzetközi alelnök

b. Határidő: 2005. október 31.

7. A szakmai ismeretek kölcsönös áramlásának előmozdítása és a nemzetközi szakmai szervezetekbe történő felvétel segítése érdekében az MKVK töltsön be kezdeményező szerepet a román, horvát, szerb és ukrán partnerszervezetek kapcsolatrendszerében

a. Felelős: a kamara elnöke, a nemzetközi és a szakmai alelnök

b. Határidő: folyamatos

8. A kamara nemzetközi ügyintézőjét folyamatos továbbképzéssel fel kell készíteni a bővülő nemzetközi kapcsolataink ellátásával összefüggő feladatokra

a. Felelős: a kamara ügyvezetője, a nemzetközi és a szakmai alelnök

b. Határidő: folyamatos

74. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta  a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2006. évre vonatkozó elveit, és ezzel összhangban kezdeményezi a szakmai továbbképzési szabályzat módosítását.

75. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a XIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia tapasztalatainak értékeléséről készített előterjesztést. 

76. számú (2005. 10. 15.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai tagdíjfizetés elmulasztása miatt két fő kamarai tagságának megszüntetését.
77. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy 2005. december 3-ára küldöttgyűlést hív össze a megjelölt napirendi pontokkal.

78. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara központjának 2006. évi pénzügyi tervjavaslatát és felhatalmazza az általános alelnököt, hogy az elhangzott kiegészítések figyelembevételével véglegesített előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

79. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egy nem szavazattal elfogadta, hogy a standardokat tartalmazó kapcsos könyvet a könyvvizsgálók részére díjmentesen, a központi kamara és a helyi szervezetek közös finanszírozásában nyújtják.

80. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottság mandátumának meghosszabbítását, valamint egy új bizottsági tag megválasztását. Az elnökség felhatalmazza a szakmai alelnök asszonyt, hogy az előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

81. számú (2006. 11. 05.) határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara alapszabályának módosítására vonatkozó előterjesztést és felhatalmazza dr. Sztanó Imre elnökségi tagot, hogy az előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

82. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a felvételi és a könyvvizsgáló társaságok kamarai nyilvántartásba vételére és annak megszüntetésére vonatkozó eljárási szabályzat módosítását, felhatalmazza az általános alelnököt, hogy az előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

83. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara etikai szabályzatának módosítására vonatkozó előterjesztést és felhatalmazza az általános alelnököt, hogy az előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

84. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának módosítására vonatkozó előterjesztést és  felhatalmazza az oktatási, továbbképzési alelnököt, hogy az előterjesztést jóváhagyásra terjessze a küldöttgyűlés elé.

85. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az alábbi standardok aktualizálását és közzétételüket engedélyezte. 

−Glosszárium

−Keretelvek a bizonyosságot nyújtó megbízásokhoz

−Előszó a minőség-ellenőrzésre, a könyvvizsgálatra, a bizonyosságot nyújtó, az egyéb kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó standardokhoz.

Minőség-ellenőrzés a múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetén

800. Könyvvizsgálói jelentés különleges célú könyvvizsgálati megbízásoknál

2410. Az évközi pénzügyi információknak a gazdálkodó szervezet független könyvvizsgálója által végrehajtott átvilágítása

Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy a teljes standardsorozat kiadási munkálatainak előkészítését az MKVK Oktatási Központ Kft. közreműködésével megkezdje.

86. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a tájékoztatást az Országos Számviteli Bizottság és a Magyar Számvitelei Standard Bizottság működéséről. 

87. számú (2005. 11. 05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a költségvetési tagozat elnökének tájékoztatását az „Önkormányzatok könyvvizsgálatáról” és hozzájárult ahhoz, hogy a szóban forgó dokumentum átadásra kerüljön az Országgyűlés önkormányzati bizottságának. 

88. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai tagnak az etikai bizottság EB-29/2005. számú határozata ellen benyújtott fellebbezését elbírálta és – figyelemmel az 1997. évi LV. törvény (továbbiakban: Kktv.) 63. § (3) bekezdésének c.) pontjára, valamint az Etikai Szabályzat D/5. pontjára – írásbeli figyelmeztetéssel az etikai eljárást egyhangúlag megszünteti.

89. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a kamarai tagozatok (költségvetési, igazságügyi könyvszakértői, pénz- és tőkepiaci, adótagozat) működéséről készített beszámolókat.

90. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2006. I. félévi munkaprogramját.

91. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a kamara középtávú programjának időarányos teljesítéséről készült tájékoztatót.

92. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a „Könyvvizsgáló felelőssége károkozás esetén” tárgyú előterjesztést és a szakértői bizottságnak adja át.

93. számú (2006. 12. 10.) határozat 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, az építőipari vállalkozások könyvvizsgálata módszertani füzetének és az igazságügyi könyvszakértők módszertani útmutatásának közreadásáról készített előterjesztést.

94. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2005. évi okleveles könyvvizsgálói képzés tapasztalatairól, a tankönyv ellátás helyzetéről, a tananyagok aktualizálásáról készült tájékoztatót.

95. számú (2005. 12. 10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kötelező szakmai továbbképzés 4. napjának kreditpontokkal történő elismerésére készült tájékoztatást. Felkéri az oktatási bizottságot, hogy az elnökség következő ülésére terjessze elő a kötelező továbbképzés 4. napi kreditek megszerzésének lehetőségeivel foglalkozó, a lehetséges közreműködő intézmények listáját tartalmazó javaslatot.



dr. Sugár Dezső
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