A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

1. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta, és a vitában elhangzott módosításokkal a küldöttgyűlés elé elfogadásra javasolta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatát.

2. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatot.


3. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot, a küldöttgyűlés elé elfogadásra javasolja.

4. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége saját kérésükre egyhangúlag elfogadta

Bagyinszki Mária (002901),

Bíró István (000339),

Dudás Jánosné (003146),

Farkasházi Ferenc (004746),

dr. Forgó Éva (006277),

Horváth Vilmosné (005010),

Kiss Józsefné (003891),

Koltayné Szepesi Zsuzsanna (000276),

Nagy Dénes István (002684),

dr. Ormos Imre (003055),

Parádi Tamásné (004043),

Pfiszterer József (004062),

Rieszné Czobor Erzsébet (004143),

Rudolf Gyula (004157),

Virág József (001084),
kamarai tagok sorából való törlést.
5. számú (2008.01.11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége saját kérésükre egyhangúlag elfogadta

az AUDITÁSZ Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (000816),

a BANDERA Szolgáltató Kft (001467),

a CASH-AUDIT Könyvvizsgáló és Ügyviteli Kft. (002309),

a DÉLI KARÁT Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. (002285),

a MAGELLÁN Könyvszakértő és Vállalkozásszervező Kft. (00399),

a MONÉTA Gazdasági szolgáltató Kft. (000232),

a „PRAGMA” Könyvvizsgáló, Szervező és Szolgáltató Kft. (002265),

a REALITER Könyvvizsgáló és Műszaki Tanácsadó Kft. (000286),

a SZALDO R-D Számviteli és Szolgáltató Kft. (000304),

a VALÓSÁG Könyvszakértői Kft. (002282),

kamarai nyilvántartásból való törlést.

6. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Erdei Bálint, dr. Csigaházi Gyula, Nemes András, Szőtsné Csákvári Irén kamarai tagságának törlését etikai bizottság kizáró határozata alapján.

7. számú (2008. 01. 11.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az OKKT elnökére és tagjaira tett javaslatot.

8. számú (2008. 02. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodással jóváhagyta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat módosítását és azt a küldöttgyűlés elé elfogadásra javasolta.

9. számú (2008. 02. 01.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és két tartózkodással jóváhagyta a könyvvizsgálói tevékenységet végzők részére a mintaszabályzatot a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló szabályzat elkészítéséhez.


10. számú (2008. 02. 02.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodással elfogadta Bősze András úr főtitkárrá való kinevezését 2008. február 4-i hatállyal.

11. számú (2008. 02. 22.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége két tartózkodással elfogadta, hogy az aktív

kamarai tag könyvvizsgáló másodlagos státusa [kkt 11. § (2) bekezdés] akkor hagyható jóvá, ha a könyvvizsgáló a másodlagos státusban a munkavégzés alól felmentett vagy a munkaviszonya nem teljes munkaidőre (napi 8 óra) szól, munkaszerződése kötetlen munkaidőt tartalmaz, a rendkívüli munkavégzésre kötelezés kizárt és nincs a munkavállalónak cégképviseleti jogosultsága.
12. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a módosításokkal együtt két tartózkodással jóváhagyta a különbözeti vizsgaszabályzatot, és felkérte az oktatási bizottságot, hogy dolgozza ki és folyamatosan aktualizálja az irodalomjegyzéket.
13. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta két ideiglenes munkabizottság létrehozását, tagjaira a területi szervezetek adnak javaslatot.

1. A könyvvizsgálói díjtételek irányelveit kidolgozó bizottság.

2. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának átdolgozására létrehívott bizottság.
14. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a módosításokkal együtt egyhangúlag jóváhagyta az elnökség 2008. I. félévi munkaprogramját.
15. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az etikai bizottság EB-21/2007. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatta.
16. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az etikai bizottság EB-35/2007. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag megváltoztatta.
17. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezet ingatlanvásárlásáról készített előterjesztést, a vételár kiegyenlítéséhez 3 000 000 Ft kölcsönfelvételt a kamara központi forrásából engedélyezi.
18. számú (2008. 02. 22.) határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy a FEE munkabizottságaiba – az eddigi képviselők tevékenységét megköszönve – a költségtakarékosság elvét szem előtt tartva, a Visegrádi Országokkal közösen tervezünk képviselőket küldeni. A Visegrádi Négyekkel a tavalyi év során már felvettük a kapcsolatot a közös képviselők delegálásával kapcsolatosan, és mind a három ország elvi beleegyezését adta. A Visegrádi Négyek következő találkozójára 2008. június 12−14. között kerül sor Prágában, ahol a közös jelöltállításról döntést hozunk. Addig is a jelenlegi képviselők feladatkörét a szakmai alelnök veszi át. A változásról természetesen a FEE-t is haladéktalanul informálni kell.
19. számú (2008. 02. 22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége öt nem szavazattal elfogadta, hogy a kamara

könyvvizsgálójának választására nyílt pályázatot kell hirdetni.

20. számú (2008. 03.28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és – a Kkt. 116. § g) pontja alapján – 10 igen szavazattal, 1 szavazat ellenében, tartózkodás nélkül jóváhagyta a szakértői működéssel kapcsolatos egyes kérdések szabályozásáról szóló 24/1971. (VI.8.) Korm. rendelet módosítását indítványozó előterjesztést.

21. számú (2008. 03.28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag úgy határozott, hogy a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló szabályzat elkészítéséhez kiadott mintaszabályzat 4.1. pontja (3) bekezdésének utolsó mondatát törli.
22. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal együtt 12 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében jóváhagyta az előterjesztést az alapszabály 61. pontja és a felvételi szabályzat 14. pontja szerinti mérlegelési szempontokról.

23. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége meghallgatta az Oktatási Központ Kft. 2007. évi működéséről és 2008. évi üzleti tervéről szóló tájékoztatót, és egyhangúlag döntött arról, hogy a soron következő küldöttgyűlés kapjon tájékoztatót az Oktatási Központ Kft. 2007. évi szakmai és pénzügyi eredményeiről. Az elnökség egyhangúlag úgy döntött, hogy az Oktatási Központ Kft.-vel kapcsolatos tulajdonosi jogkört átruházza Bősze Andrásra, a kamara főtitkárára.

24. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a kiegészítéssel egyhangúlag jóváhagyta a 2008. évi szakmai továbbképzéssel kapcsolatos teendőkről (kötelező oktatás tematikája, a kreditrendszer meghatározása, az oktatással kapcsolatos tananyagok előkészítése) készült előterjesztést.

25. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a 2008 évi XVI. Országos Könyvvizsgálói Konferenciával kapcsolatos előterjesztést.

26. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta a felvételi bizottság szervezeti és működési szabályzatát.

27. számú (2008. 03. 28.) határozat

Az elnökség megtárgyalta az egyes témákban megalkotandó speciális módszertani útmutatók létrehozására irányuló előterjesztését, és azt az elvi állásfoglalást alakította ki, hogy egyetért ilyen jellegű módszertani útmutatók megalkotásával. Az elnökség megbízza a szakértői bizottságot, hogy dolgozza ki ezen módszertani útmutatók tervezett témakörét, létrehozásuk tervezett ütemezését, valamint megalkotásuk módszerét.

28. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1609-1/2007. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát 1 tartózkodás mellett helybenhagyja.

29. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 69/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy hiánypótlásra szólítja fel az illetőt.

30. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói kamara elnöksége a kamara elnökének 1-1/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta, a fegyelmi eljárás megindítását elutasító határozatot egyhangúlag helybenhagyja.

31. számú (2008. 03. 28.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége kézbesítési vélelem megdöntése iránti kérelemnek egyhangúlag helyt adott, a tagsági viszony törlése tárgyában hozott 74/3/2007. számú határozatát saját hatáskörében visszavonja.

32. számú (2008. 03. 28.) határozat

Az elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a 109. számú (2004.12.10.) elnökségi határozattal elfogadott, a kötelező biztosítási összeg meghatározásához, valamint a fedezet folyamatosságához kiadott – a 65. számú (2005.09.17.) elnökségi határozattal módosított – irányelvet és az ahhoz kapcsolódó iránymutatást az elnökség későbbi útmutatásáig hatályban tartja. Az iránymutatás alkalmazása során az MKVK alapszabályának 27.-30. pontjában rögzített kötelező biztosítás alatt a hatályos alapszabály 149-151. pontjában megjelölt felelősségbiztosítást kell érteni. A jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó könyvvizsgálói felelősségbiztosítás minimális összegéről a küldöttgyűlés fog határozni.

33. számú (2008. 04.25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a felvetődött kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a kamara 2007. évi szakmai beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

34. számú (2008. 04.25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

35. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a felvetődött kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a fegyelmi bizottság 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

36. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a szakértői bizottság 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

37. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a oktatási bizottság 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

38. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a felvételi bizottság 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.


39. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottság 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

40. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2007. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló beszámolót, amelyet az elhangzott módosításokkal együtt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

41. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a területi szervezetek jóváhagyott pénzügyi tervével kiegészített 2008. évi kamarai szintű pénzügyi tervet, és az elhangzott kiegészítésekkel a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

42. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Biztosítási Alkusz Kft 2007. évi gazdálkodásáról és a 2008. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót.

43. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy az alapszabály 151. pontja alapján a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó felelősségbiztosítás káreseményenkénti és éves kártérítési összegének alsó határaként 5.000.000.-Ft-ot terjeszt a küldöttgyűlés elé elfogadásra.
44. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a fegyelmi bizottság szervezeti és működési szabályzatát.

45. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a kiegészítéssel egyhangúlag jóváhagyta a könyvvizsgálók kötelező adatszolgáltatására vonatkozó valamennyi adatlap tartalmát, mely áll a tagdíj kiszámításához, a minőség-ellenőrzés tervezéséhez, valamint a felelősségbiztosítás ellenőrzéséhez szükséges adatlapokból. A jóváhagyást követően az elnökség felhatalmazza a főtitkárságot az adatlapok aktív tagok és társaságok felé történő továbbítására.

46. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és három nem szavazattal akként határozott, hogy a kamara könyvvizsgálójának Gyimesi és Társa Kft-t és dr. Rocskai János urat terjeszti a küldöttgyűlés elé megválasztásra.

47. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara nemzetközi kapcsolatairól és szerződéseiről szóló előterjesztést.

48. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a kamara elnöke 2008. május 17-ére küldöttgyűlést hív össze a kiegészített napirendi pontokkal.

49. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy a kamara jelölőbizottságába Vada Erikát, a kamara szavazatszedő bizottságába Illésné Hornyák Máriát és Kalmár Pál urat javasolja a küldöttgyűlésnek megválasztani.

50. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 69/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és egyhangúlag úgy határozott, hogy az I. fokú határozatot hatályon kívül helyezi, és a felvételi bizottságot új eljárásra utasítja.

51. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta változtatásokkal a kamara alapszabályának módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

52. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta változtatásokkal a kamara felvételi szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

53. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta változtatásokkal a kamara etikai szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

54. számú (2008. 04. 25.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a területi szervezetek a megyei lapban közzétehetik a korábban a területi szervezethez tartozó azon könyvvizsgálók nevét, akiket a kamarából jogerősen kizártak. 

55. számú (2008. 05.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 13 igen és 2 nem szavazattal jóváhagyta a mentori szabályzat módosítását és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

56. számú (2008. 05.17.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az ügyrendi szabályzat módosítását és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

58. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 13 igen, 2 tartózkodás és 2 nem szavazattal jóváhagyta a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv elkészült elemeit az elhangzott észrevételekkel.

59. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a kötelező felelősségbiztosítás ügyében tovább tárgyaljanak és a későbbiekben egy részletes előterjesztés készüljön.

60. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2009. évi pénzügyi és/vagy üzemgazdasági tervezésének irányelveit és az új tervezéstechnikai módszer szerint  is kéri kidolgozni a jövő évi kamarai üzemgazdasági szemléletű tervjavaslatot az eddigi pénzügyi tervezési metodika mellett a 2008. II. félévi munkatervben megjelölt elnökségi ülésre az alábbiak figyelembe vételével:

Mérlegterv készítése (központ és területi szervezetek egyénenkénti bontásában).

Összköltségeljárással készített eredménykimutatás-terv készítése a központ és a területi szervezetek eddigi pénzügyi terv főbb soraiban meghatározott kamarai feladatellátási funkciók alapján (területi szervezetek esetében 5-6 db kötelező tartalmú feladatfunkcióval valamint egyéb feladatfunkciókkal).

A mérleg- és eredménytervnek előző év és tárgyév adatait is kell tartalmaznia.
61. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Egyeztető Testületi tagságára benyújtott pályázatok közül az alábbi hat pályázót választotta meg:

1.) Cieleszky István

2.) Czibulka Ákos

3.) Filep Irén

4.) Kajtár László

5.) Kalmár Pál

6.) dr. Lakatos Pál

62. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a leköszönt elnökség tagjainak, a bizottsági elnököknek, valamint a területi elnököknek kamaráért - legalább 3 évig – kifejtett munkájuk elismeréseként emlékérmét és díszoklevelet adományoz. Az ünnepélyes átadásra a 2008. évi Országos Könyvvizsgálói Konferencia keretében, Egerben kerül sor. Az emlékérmére és a díszoklevélre a kamara személyként 25.000.-Ft+ÁFA összeget biztosít.

63. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, hogy a kamarai törvény és a számviteli törvény módosításában mondjanak véleményt a Pénzügyminisztérium felé.

64. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fegyelmi bizottság 31/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést, valamint a fegyelmi megbízott indítványát elbírálta és az I. fokú fegyelmi határozatot helybenhagyta.

65. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1029-1/2008. sorszámú határozatát és a határozat ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

66. számú (2008. 06.20.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság minősítés iránti kérelmet elutasító 826/2008. sorszámú határozatát és a határozat ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

67. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a minőség-ellenőrzés módszertani kézikönyv módosítását és elkészült elemeit az elhangzott észrevételekkel.

68. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elviekben elfogadta a kötelező szakmai felelősségbiztosítási reformot, azzal, hogy a következő elnökségi ülés elé készüljön részletes összehasonlító elemzés a jelenlegi és előterjesztett (reform) felelősségbiztosításról.

69. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2008. II. félévi munkatervet egyhangúlag jóváhagyta.

70. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1131-1/2008. sorszámú határozatát és a határozat ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát egy tartózkodás mellett helybenhagyta.

71. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elutasította a 93/2007. tagfelvételi határozat saját hatáskörben történő módosítása iránti kérelmet.

72. számú (2008. 09.3.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói kamara elnöksége úgy határozott,hogy további lépéseket kell tenni a könyvvizsgálók vagyonnyilatkozata kérdésében.

73. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fegyelmi bizottság FB-51/2008. sorszámú határozata ellen érkezett fellebbezést, valamint a fegyelmi megbízott indítványát megtárgyalta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát, 9 igen és 2 nem szavazattal megváltoztatva az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovással sújtotta.

74. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1311-1/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljáró bizottság határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

75. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1748-1/2008. sorszámú határozata ellen benyújtott fellebbezést elbírálta és az I. fokon eljárt bizottság határozatát megsemmisítette és az I. fokon eljáró bizottságot új eljárásra utasította10 igen és 1 nem szavazattal. 

76. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette az MKVK Oktatási Központ Kft ellenőrzéséről szóló beszámolót.

77. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2009. évi pénzügyi tervjavaslatát a módosításokkal együtt egyhangúlag elfogadta, a következő kibővített elnökségi ülésre kéri beterjeszteni.

78. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a tagdíj és hozzájárulási díjfizetés alakulásáról szóló tájékoztatót.

79. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a könyvvizsgálói piac alakulásáról szóló jelentést és a jelentés összefoglalójának Hírlevélben történő közzétételét.

80. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a kamara 2008. I. féléves pénzügyi gazdálkodásáról szóló jelentést.

81. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a könyvvizsgálói konferencia tapasztalatairól és a következő évi konferencia előkészítéséről készített beszámolót.

82. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a költségvetési tagozat beszámolóját az államháztartás területén végzett könyvvizsgálatok helyzetéről.

83. számú (2008. 10.10.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a kamarai tagok kezdeményezése alapján az MKVK Natúra Tagozata országos szervezetének megalapítását.

84. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság 1890-2/2008. sorszámú végzése ellen érkezett fellebbezést megtárgyalta és az I. fokon eljárt bizottság végzését 12 igen, 1 nem és 1 tartózkodással megváltoztatva, megállapította, hogy a kérelmező a kamarai tagsága a Kkt. 30. §. (1) bekezdésének a) pontja alapján megszűnt. 

85. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara központjának 2009. évi pénzügyi tervjavaslatát és az elhangzott kiegészítések figyelembevételével kéri beterjeszteni a küldöttgyűlés elé a központi tervjavaslatot.

86. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv bővítéséről, új módszertani kérdőívek bevezetéséről szóló javaslatot, mely 2009. január 1-jén lép hatályba.

87. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Minőség-ellenőrzési Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról szóló javaslatot és a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

88. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara 2008-2011 középtávú programját és a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

89. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag felhatalmazza a kamara elnökét a küldöttgyűlés összehívására és a módosításokkal jóváhagyja a 2008. december 13. küldöttgyűlés napirendi pontjait.

90. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége nem ért egyet sem az Államháztartási, sem pedig az Önkormányzati törvény azon tervezett módosításával, amely a jövőben megszüntetné az alapok és az önkormányzatok kötelező független könyvvizsgálatát. 

Szakmailag alapvető fontosságunka tartjuk, hogy az állami pénzalapok, a társadalombiztosítási alapok és az önkormányzatok esetében továbbra is megmaradjon a könyvvizsgálat intézménye, mivel annak céljai és módszerei eltérnek az Állami Számvevőszék módszereitől és céljaitól, ezért a két vizsgálat egymást nem helyettesíti, hanem kiegészíti.

Az elnöksége felhatalmazza a kamara elnökét és a tagozatokat, hogy minden lehetséges fórumon képviselje az elnökség ezen álláspontját.
91. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 7 igen, 1 nem és 2 tartózkodással elfogadta a biztosítás reformját és felhatalmazza a főtitkárt, hogy a részleteket tárgyalja meg a GrECo-val és kössön velük szerződést.

92. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési adatszolgáltatás értékeléséből levonható tapasztalatokról, információkról szóló jelentést.

93. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy ha a Budapest, VII. ker. Dohány utca 32. ingatlannal kapcsolatban a megvalósíthatósági tanulmány elkészül, december 12-ig rendkívüli elnökségi ülést hívjanak össze, s döntsenek a pályázat beadásáról. Amennyiben a pályázat beadására sor kerül, és a december 13-án tartandó küldöttgyűlés a hozzájárulását nem adja meg, a kamara a pályázatot visszavonja. 

94. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a kamara elnökségének 2009. I. félévi munkaprogramját.

95. számú (2008. 11.21.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette Csongrád, Komárom-Esztergom és Vas területi szervezet elnökeinek tájékoztatóit.

96. számú (2008. 12.09.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége hét nem szavazattal, négy igen szavazattal és egy tartózkodással elvetette pályázat beadását a VII., Dohány utca 32. szám alatt található ingatlan megvásárlására. Az elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy a Kamara elnöke visszavonja az előterjesztést a küldöttgyűlés napirendjéről. 


Dr. Lukács János
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