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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2010. ÉVI ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

1. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-144/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.
2. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-146/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást írásbeli figyelmeztetés alkalmazásával megszüntette.
3. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-138/2009. sorszámú határozatát egy tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

4. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-154/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

5. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-181/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.
6. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-128/2009. sorszámú határozatát 9 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót 225.000 Ft pénzbírsággal sújtotta.

7. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az F-59-1/2009. számú elnöki határozatot egyhangúlag helybenhagyta.
8. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az F-64/2009. számú elnöki határozatot 10 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett helybenhagyta.
9. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság 1732-1/2009. sorszámú határozatát 12 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a kérelmezőt az okleveles könyvvizsgálói képzési programba felvette.
10. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság 1802-1/2009. sorszámú határozatát 12 igen szavazattal részben megváltoztatta, és a kérelmező által a Miskolci Egyetem Állam-és Jogtudományi Karán jogász szakon folytatott tanulmányokat az okleveles könyvvizsgálói képzési program „jogi ismeretek” moduljának teljesítéseként elismerte.
11. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság 1969-1/2009. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kérelmezőt az okleveles könyvvizsgálói képzési programba felvette.
12. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2010. évi szakmai feladatairól szóló előterjesztést megtárgyalta, és az elhangzott kiegészítéssel együtt 11 igen szavazattal elfogadta. Egyúttal felkéri az alelnököket és a bizottságok elnökeit, hogy ennek megfelelően készítsék el 2010. február 28-ig saját munkaprogramjukat.
13. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2010. évi elveire vonatkozó előterjesztést.
14. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az elmúlt két évben hozott elnökségi és küldöttgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

15. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara akkreditációs helyzetéről szóló előterjesztést, és a 83. számú (2009. 9. 2.) elnökségi határozat részbeni módosításával egyhangúlag akként határozott, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft. intézményakkreditációjára is tekintettel a Magyar Könyvvizsgálói Kamara intézményakkreditálásának ismételt kezdeményezése nem indokolt.

16. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalva a Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok fordításának elfogadásának állásáról szóló előterjesztést, az ehhez kapcsolódó kamarai feladatokról 1 tartózkodás mellett a következők szerint döntött:

1. A 34 Nemzetközi Könyvvizsgálati Standard magyar fordítása a DG MARKT felülvizsgálatát követően kerül fel a Kamara honlapjára. 

2. A fennálló magyarországi sajátosságok egy külön anyagban kerülnek összegyűjtésre, és ezeket az EU-s befogadásig alkalmazzák a könyvvizsgálók.

3. A Kamara új „kapcsos könyv” formájában nem adja ki a standardokat.
4. A standardok még nem oktatott változásai a 2010. évben kötelező oktatás keretében oktatásra kerülnek. 

5. A jelenlegi „kapcsos könyv” már nem kerül felújításra.

6. A Szakértői Bizottság vizsgálja meg a standardok és a kamarai szabályzatok (a CD jogtár mintájára) időgépes feldolgozásának lehetőségét és költségvonzatát. Vizsgálatának eredményét terjessze az elnökség 2010. júniusi ülése elé.
17. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az okleveles könyvvizsgálói képzés tananyagainak és vizsgakérdéseinek helyzetére vonatkozó előterjesztést.
18. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara Okleveles Könyvvizsgálói Szakképzési és Vizsgaszabályzata 3. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a pénzügyminiszter egyetértése szükséges.
19. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel egyhangúlag elfogadta a kamarai struktúra és tagdíjrendszer felülvizsgálatára létrehozandó ad hoc bizottság tagjait.
20. számú (2010. 01.22.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2 tartózkodás mellett tudomásul vette az iratkezelési rendszer beszerzéséről, a kapcsolódó rendszerszervezési feladatokról, és a bevezetésnek a kamarai hatósági munkára gyakorolt hatásáról szóló tájékoztatót, egyúttal a körülményeket mérlegelve jóváhagyta az iratkezelési szoftver beszerzése tárgyában megkötött vállalkozási szerződést. Az elnökség felkéri a főtitkári hivatalt a vonatkozó belső szabályzatok, valamint a bruttó 1.000.000.-Ft beszerzési értéket meghaladó kamarai szerződések felülvizsgálatára.

21. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FB-178/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette
22. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0023-1/2010. sorszámú határozatát 7 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett részben megváltoztatta, és a kérelmezőt a Kkt. 11. § (2) bekezdésének alkalmazhatóságára irányuló kérelemnek helyt adva könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető tagsági jogállású tagként a Magyar Könyvvizsgáló Kamarába felvette.

23. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MIN-MINB-528-5/2009. sorszámú határozatát egyhangúlag részben megváltoztatta, és a „megfelelt, megjegyzéssel” minősítés helybenhagyása mellett a kötelezés továbbképzésen való részvételre intézkedést mellőzte.

24. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2009-ben leadott minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékeléséből levonható tapasztalatokról, információkról szóló tájékoztatást.

25. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2009. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló beszámolót.

26. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a 2010. évi kötelező adatszolgáltatásra vonatkozó előterjesztést.

27. számú (2010. 03.05.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, hogy a kamarai törvény megfelelő módosításával az okleveles könyvvizsgálói képzési programba történő felvételnél felsőfokú – egyetemi, főiskolai – oklevél, továbbá mérlegképes könyvelői szakképesítés legyen előírva, az egyéb feltételek változatlanul hagyása mellett. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara a szükséges törvénymódosítás érdekében megteszi a jogi lépéseket.
28. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezés elbírálásával a felvételi bizottság FEB/0080-1/2010. sorszámú határozatát 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a kérelmezőt a könyvvizsgáló jelöltek névjegyzékébe felvette.

29. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2009. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

30. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a szakmai alelnök 2009. évről készített beszámolóját, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

31. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2009. évi nemzetközi tevékenységéről, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

32. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy a XVIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címe „Közélet és könyvvizsgálat” legyen.

33. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az oktatási bizottság 2009. évi tevékenységéről készített beszámolóját, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

34. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott 2009. évi beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

35. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi bizottság 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

36. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a felvételi bizottság beszámolóját a 2009. évi tevékenységéről, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

37. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottság beszámolóját a 2009. évi tevékenységéről, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

38. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a központi választási bizottság 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

39. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2009. évi számviteli beszámolóját, és azt az elkészített könyvvizsgálói jelentéssel együtt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
40. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2010. évi összesített üzemgazdasági tervét a következő fő számokkal egyhangúlag jóváhagyta: adózás előtti eredmény: 27.157 eFt, mérlegfőösszeg: 1.350.959 eFt. Az elnökség a területi szervezetek jóváhagyott 2010. évi üzemgazdasági terveivel kiegészített 2010. évi kamarai összesített üzemgazdasági tervet a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

41. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a kamarai alapszabály előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

42. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott pontosításokkal egyhangúlag elfogadta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező nyomtatványoknak az előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra

43. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
44. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a teljességi nyilatkozatra vonatkozó melléklet kimarad módszertani kézikönyvből.

45. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy kizárólag a minőségellenőrzést lefolytató természetes személlyel kötött megbízási szerződés fogadható el a minőség-ellenőrzés és a pénzmosással kapcsolatos ellenőrzés lefolytatásakor.

46. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta, és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv és a minőségellenőrzési eljárási szabályzat előterjesztés szerinti módosítását. 

47. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

48. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatát, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti jóváhagyásra.
49. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 3 igen, 4 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elvetette azt a javaslatot, hogy kerüljön ki a kamarai törvényből a 120. § 6) bekezdése.

50. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos módosító indítványokat tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítások kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál megtegye a megfelelő lépéseket.

51. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy az elnök 2010. május 15-ére az előterjesztésben és a szóbeli kiegészítésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze.

52. számú (2010. 04.23.) határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztésben szereplő, könyvvizsgálók elvárásához alkalmazkodó adatexport kimenetek közzétételére vonatkozó javaslatot. A közzététel során figyelembe kell venni a szakértői bizottság tárgyban hozott, 2010.04.12/1. számú határozatát.

53. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-67/2010. sorszámú határozatát 9 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette. 

54. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-57/2010. sorszámú határozatát 9 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette. 

55. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-5/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

56. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-61/2010. sorszámú határozatát 9 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette. 

57. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-63/2010. sorszámú határozatát 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 
58. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-40/2010. sorszámú határozatát 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgáló céggel szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette. 

59. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezés elbírálásával az FB/0038-2/2010. számú határozatot egyhangúlag helybenhagyta. 

60. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az FB/0050-2/2010. számú határozatot egyhangúlag helybenhagyta. 

61. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0141-3/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

62. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 114. § (1) bekezdése alapján a 71. számú (2009.9.2.) elnökségi határozatot hivatalból egyhangúlag akként módosította, hogy a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán, számviteli szakon, vállalkozási szakirányon folytatott közgazdász tanulmányok keretében elvégzett „a számvitel magyar szabályozása” résztanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program azonos résztanulmányának teljesítéseként elismerte. Az elnökség az oktatási bizottság 1394-1/2009. sorszámú határozatát az előzőeket meghaladóan, a számvitel és elemzés modul egyéb résztanulmányai tekintetében helybenhagyta.

63. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 114. § (1) bekezdése alapján a 72. számú (2009.9.2.) elnökségi határozatot hivatalból egyhangúlag akként módosította, hogy a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán, számviteli szakon, vállalkozási szakirányon folytatott közgazdász tanulmányok keretében elvégzett „a számvitel magyar szabályozása” résztanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program azonos résztanulmányának teljesítéseként elismerte. Az elnökség az oktatási bizottság 1401-1/2009. sorszámú határozatát az előzőeket meghaladóan, a számvitel és elemzés modul egyéb résztanulmányai tekintetében helybenhagyta.

64. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 114. § (1) bekezdése alapján a 73. számú (2009.9.2.) elnökségi határozatot hivatalból egyhangúlag akként módosította, hogy a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán, számviteli szakon, vállalkozási szakirányon folytatott közgazdász tanulmányok keretében elvégzett „a számvitel magyar szabályozása” résztanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program azonos résztanulmányának teljesítéseként elismerte. Az elnökség az oktatási bizottság 1402-1/2009. sorszámú határozatát az előzőeket meghaladóan, a számvitel és elemzés modul egyéb résztanulmányai tekintetében helybenhagyta.

65. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 114. § (1) bekezdése alapján a 74. számú (2009.9.2.) elnökségi határozatot hivatalból egyhangúlag akként módosította, hogy a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Karán, számviteli szakon, vállalkozási szakirányon folytatott közgazdász tanulmányok keretében elvégzett „a számvitel magyar szabályozása” résztanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program azonos résztanulmányának teljesítéseként elismerte. Az elnökség az oktatási bizottság 1403-1/2009. sorszámú határozatát az előzőeket meghaladóan, a számvitel és elemzés modul egyéb résztanulmányai tekintetében helybenhagyta.

66. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 84. számú (2009. 09.02.) elnökségi határozatot visszavonja.

67. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara 2010. I. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

68. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2010. évi elveire vonatkozó előterjesztést.

69. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2010. első féléves tevékenységéről szóló beszámolót.

70. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta, és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta minőségellenőrzési módszertani kézikönyv előterjesztés szerinti módosításait.

71. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 5 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a kamarai szolgáltatásokat a Komplex rendszerével bővíti.

72. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökség II. félévi munkatervét az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta.

73. számú (2010.06.23.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy a kamara elnöke tárgyalást folytasson a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával egy cégminősítő nonprofit kft. létrehozásáról.

74.számú (2010.08.10.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0262-3/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és a kérelmezőt az okleveles könyvvizsgálói képzési programba felvette. 

75. számú (2010.08.10.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a vitában elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos módosító indítványokat tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felhatalmazta az elnököt, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítások kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál megtegye a megfelelő lépéseket. 

76. számú (2010. 08. 23.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tizennégy igen szavazattal elfogadta a módosított és/vagy átfogalmazott Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok (800, 805, 810- es témaszámú) magyar fordítását.

77.számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 11 igen szavazattal 1 nem szavazat ellenében a fegyelmi bizottság FBH-114/2010. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót pénzbírsággal sújtotta. 
78. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 11 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a fegyelmi bizottság FBH-111/2010. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 
79. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 7 igen szavazattal, 6 nem szavazat ellenében a fegyelmi bizottság FBH-102/2010. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 

80. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést, és a fegyelmi bizottság FBH-70/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta, egyúttal az elnökség az eljárás alá vont könyvvizsgálót a fegyelmi büntetéshez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól mentesíti. 

81. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen a fegyelmi bizottság FB-185/2009. sorszámú határozatát egyhangú szavazással megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 
82. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen egyhangú szavazással az I. fokon eljárt bizottság 833-1/2009. sorszámú határozatát részben megváltoztatta, és a kamarai tagsági viszony megszűnésének időpontját 2009. december hó 31. napjában állapította meg. 
83. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség elbírálta a fellebbezést, és egyhangú szavazással a felvételi bizottság FEB/0300-3/2010. sorszámú határozatát a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 105. § (2) bekezdése alapján megsemmisítette, egyúttal a felvételi bizottságot új eljárásra utasította. 

84.számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag jóváhagyja a jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardban a felsorolt, az IFAC által kiadott, magyar nyelvre lefordított és a Kamara honlapján közzétett Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardokkal kapcsolatos további követelményeket, amelyeknek a könyvvizsgálónak a Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardoknak a magyar törvényes könyvvizsgálatok céljára történő alkalmazásakor meg kell felelnie.

A magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok nem foglalkoznak a könyvvizsgáló azon további felelősségével, amelyet jogszabályok vagy egyéb szabályozások írnak elő a könyvvizsgáló számára. A könyvvizsgáló felelőssége, hogy biztosítsa a valamennyi releváns jogszabályi vagy szabályozási követelménynek való megfelelést.

A 2. számú függelékben szereplő könyvvizsgálói jelentés minták közül a 2. példa kimarad. 

85. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége magyar Nemzeti Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardokként egyhangúlag befogadja az IFAC által kiadott, magyar nyelvre lefordított és a Kamara honlapján közzétett Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardokat a jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardban meghatározott további követelményekkel együtt. A könyvvizsgálónak jelen standardban meghatározott további követelményeknek a Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardoknak a magyar törvényes könyvvizsgálatok céljára történő alkalmazásakor meg kell felelnie.

A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a 2011. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára hatályos. Korábbi alkalmazása a 2009. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozóan megengedett 

A jelen magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard hatálybalépésével egyidejűleg a 2005. évben jóváhagyott és kihirdetett 200-800. témaszámú magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok, valamint az 1. témaszámú, „Minőség-ellenőrzés a múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatával és átvilágításával, valamint az egyéb bizonyosságot nyújtó és a kapcsolódó szolgáltatási megbízások végrehajtásával foglalkozó társaságok esetében” című magyar Nemzeti Minőségellenőrzési Standard hatályukat vesztik. Továbbá hatályát veszti a Nemzetközi könyvvizsgálati állásfoglalások  közül az 1005. témaszámú.

86. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége magyar Nemzeti Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standard részeként egyhangúlag befogadja az IFAC által kiadott, magyar nyelvre lefordított és az Elnökség által korábban már elfogadott a 800, 805 és 810 témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok magyar fordítását a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardban meghatározott további követelményekkel együtt. 

A 800, 805 és 810 témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard részeként a 2011. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozóan hatályosak. Korábbi alkalmazása a 2009. december 15-én vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozóan megengedett.

A 800, 805 és 810 témaszámú Nemzetközi Könyvvizsgálati Standardok a Nemzeti Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardok részeként a Kamara honlapján haladéktalanul közzétételre kerülnek.

87. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangú szavazással úgy határozott, hogy a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardok könyv formájában történő kiadása előtt felmérést kell végezni, ezt követően annyi példányban kell kinyomtatni könyv formájában, amennyi igény mutatkozik, és a könyvet kedvezményesen, az önköltségi ár 50 százalékának megfizetése ellenében vehetik át a könyvvizsgálók. 

88. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A kibővített elnökség megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara 2010. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

89. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A kibővített elnökség egyhangúlag tudomásul vette a 2010. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról szóló tájékoztatást.

90. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség egyhangúlag úgy határozott, hogy a területi szervezeteknek biztosított 2011.évi tagdíj mértékét 5 %-kal meg kell emelni, és ezt a kérdést minden évben újra kell tárgyalni.
Az elnökség tudomásul vette a 2011. évi díjbevételekről és a területi szervezeteknek biztosított 2011. évi tagdíj mértékéről szóló tájékoztatót.
91. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség többségi szavazással úgy határozott, hogy a jelen ülésén nem dönt a Complex ajánlatával kapcsolatban, és úgy döntött, hogy a tagság körében fel kell mérni az ezzel kapcsolatos igényeket, és a felmérés eredményét a küldöttgyűlés elé kell terjeszteni. 

92. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség többségi szavazással úgy határozott, hogy csak írásbeli előterjesztéssel lehet az elnökségi ülés napirendjére tűzni a témákat. 

93. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

Az elnökség megtárgyalta, és 10 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett jóváhagyta az Informatikai Tagozat létrehozására beterjesztett javaslatot.

94. számú (2010.09.15.) elnökségi határozat 

A kibővített elnökségi ülés megtárgyalta és egyhangú szavazással elfogadta a Dr. Bartók Nagy András életműdíjra vonatkozó szabályzat módosításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a javaslatból kimarad az alábbi szövegrész: „A beérkezett ajánlatokat, minimum 50 fő kamarai tag által tett jelölés mellett lehet értékelnie a díjazó testületnek. E szám alatt érvénytelennek tekintendő a jelölés.”, helyébe a következő szöveg kerül: „A bizottság akkor is dönthet önállóan a díj odaítéléséről, ha nem érkezett be jelölés.” Az elnökség az így elfogadott módosítást a Küldöttgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.

95.számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az FB/0031-7/2010. számú határozatot egyhangúlag helybenhagyta. 

96. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0183-6/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag megsemmisítette, egyúttal a felvételi bizottságot új eljárásra utasította.

97. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0378-3/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

98. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott kiegészítésekkel 11 igen, 1 nem szavazattal jóváhagyta a Kamara központjának 2011. évi üzemgazdasági tervét az alábbi főbb számokkal:

Mérlegfőösszeg:
1.069.683 eFt

Mérleg szerinti eredmény:
5.723 eFt

99. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a XVIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia tapasztalatainak értékeléséről, valamint a XIX. Országos Könyvvizsgálói Konferencia előkészítéséről szóló előterjesztést.
100. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a 2010. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékeléséről szóló jelentést.
101. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy döntött, hogy a fegyelmi bizottság FBH-3/2010. sorszámú határozatának felülvizsgálatát és hatályon kívül helyezését nem látja indokoltnak.

102. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Kft. tájékoztatóját a kamarai tagok szakmai felelősségbiztosításáról a 2010.évi adatszolgáltatáshoz kapcsolódóan, illetve a kamara tagjai részére nyújtott biztosítási kedvezményekről.

103. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a kamara az iszapkárosultak megsegítésére 1 millió forintot átutal az egyik hivatalos segélyszervezet számlájára. 

104. számú (2010.10.15.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 10 igen szavazattal úgy határozott, hogy a jogtárakkal kapcsolatban az elhangzottaknak megfelelő közlemény kerüljön fel a kamara honlapjára.

105.számú (2010.11.19.) elnökségi határozat

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 11 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a fegyelmi bizottság FBH-133/2010. sorszámú határozatát helybenhagyta. 

106.számú (2010.11.19.) elnökségi határozat

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen a fegyelmi bizottság FBH-147/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 

107.számú (2010.11.19.) elnökségi határozat

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen a felvételi bizottság FEB/0437-2/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

108.számú (2010.11.19.) elnökségi határozat

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás ellenében a felvételi bizottság FEB/0332-3/2010. sorszámú határozatát helybenhagyta. 

109.számú (2010.11.19.) elnökségi határozat

Az elnökség elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás ellenében a felvételi bizottság FEB/0300-6/2010. sorszámú határozatát helybenhagyta. 

110. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a kamarai alapszabály előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

111. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

112. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező „Könyvvizsgáló jelöltek névjegyzékében történő felvételi kérelem” nyomtatványnak a tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény, valamint az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek. 

113. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a kamara mentori szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező mentori megállapodásnak a tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény, valamint az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek. 

114. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosítással egyhangúlag elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
115. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag jóváhagyta a Kamara központjának 2011. évi üzemgazdasági tervét az alábbi főbb számokkal:

Mérlegfőösszeg:

1.069.684 eFt

Mérleg szerinti eredmény:
       5.724 eFt

Az elnökség felkérte a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökét, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2011. évi üzemgazdasági tervét az elnökség képviseletében terjessze a kamara küldöttgyűlése elé elfogadásra.

116. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a kamarai struktúra és tagdíjrendszer alternatíváiról készített ad hoc bizottsági jelentést és azt az elhangzott módosításokkal, az elnökségi előterjesztés mellékleteként a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

117. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2011. évi elveire vonatkozó előterjesztést.

118. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felhatalmazta a kamara elnökét a küldöttgyűlés összehívására, és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta a 2010. december 11. küldöttgyűlés javasolt napirendi pontjait.

119. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Almanach 2011. évben történő kiadását, egyúttal felkérte a főtitkári hivatalt a kiadás megszervezésére.

120. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökség 2011. I. félévi munkaprogramját az elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta.

121. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta Madarasiné Szirmai Andrea és Lakatos László Péter pályázóknak az okleveles könyvvizsgálói képzés számvitel és elemzés modul vizsgáihoz kapcsolódó vizsgáztatói névjegyzékbe történő felvételét azzal, hogy a jóváhagyás a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével válik hatályossá.

122. számú (2010. 11.19.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Jász-Nagykun-Szolnok megyei, illetve a Veszprém megyei területi szervezetek tájékoztatását egyhangúlag tudomásul vette.

123. számú (2010. 12.11.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges. 
124. számú (2010. 12.11.) elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai törvény elfogadott és kihirdetett módosításai, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium észrevételei ismeretében egyhangúlag megerősítette és elfogadta a kamara alapszabályának és önkormányzati szabályzatainak módosítására irányuló elnökségi előterjesztéseket és módosító indítványokat.

