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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK

HATÁROZATAI

2011
1/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-174/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.
2/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-188/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.
3/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-219/2010. sorszámú határozatát 8 igen, 3 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette. 
4/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/955-1/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag részben megváltoztatta, és a kérelmezőnek a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán befejezett tanulmányát az okleveles könyvvizsgálói képzési program jogi ismeretek moduljának teljesítéseként 4 (jó) érdemjeggyel elismeri. 
5/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőség-ellenőrzési bizottság MB/0130-11/2010. sorszámú határozatát 11 igen, 2 nem szavazattal megsemmisítette és az I. fokon eljáró bizottságot új eljárásra utasította. 
6/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva, a minőségellenőrzési bizottság MB/0997-4/2010., MB/0998-4/2010. és MB/0999-3/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

7/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2011. évi szakmai feladatairól szóló előterjesztést megtárgyalta és az elhangzott észrevételekkel 12 igen, 1 nem szavazattal elfogadta, egyúttal felkérte az alelnököket és a bizottságok elnökeit, hogy ennek megfelelően készítsék el 2011. február 28-ig saját munkaprogramjukat.
8/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 9 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a XIX. Országos Könyvvizsgálói Konferencián Informatikai szekció is alakul.
9/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a XIX. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók vezetőire vonatkozó előterjesztést.

10/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta a 2011. évi kamarai önkormányzati választások előkészítésére és ütemezésére vonatkozó előterjesztést.
11/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a tagozat ügyrendjének és az alapításáról készült jegyzőkönyvnek az elfogadásával egyhangúlag létrehozta a kamara Informatikai Tagozatát.
12/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2010. évben hozott elnökségi és küldöttgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

13/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a „könyvvizsgálat” sajtóban történő megjelenéséről szóló beszámolót.

14/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Csongrád megyei területi szervezet tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette.

15/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az Országos Számviteli Bizottság 5 tagjának Adorján Csabát, Fridrich Pétert, Lukács Jánost, Pál Tibort és Róth Józsefet, a Magyar Számviteli Standard Testület 2 tagjának Barsi Évát és Ladó Juditot jelölte.

16/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az OKKT vizsgaszabályzatának módosítására tett javaslatot.
17/2011. számú (I.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Fejér megyei területi szervezet tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette.
18/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0029-1/2011. sorszámú határozatát 8 igen, 5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett helybenhagyta. 

19/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0030-1/2011. sorszámú határozatát 8 igen, 5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett helybenhagyta. 

20/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0032-1/2011. sorszámú határozatát 8 igen, 5 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett helybenhagyta. 

21/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2011. évi kötelező adatszolgáltatásról szóló előterjesztést.

22/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési bizottság jelentését a 2010. évi minőségellenőrzésekről.

23/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az oktatási bizottság ellenőrzései alapján a 2010. évi kötelező szakmai továbbképzések tapasztalatairól készült előterjesztést.

24/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag felhatalmazta az elnököt, hogy az előterjesztés mellékletét képező levél megküldésével a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény módosításainak kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál megtegye a megfelelő lépéseket.
25/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének tevékenységéről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta.

26/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2011. évi elveire vonatkozó előterjesztést. 
27/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a XIX. Országos Könyvvizsgálói Konferencia díjazásáról és költségtérítéséről készült előterjesztést.
28/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 10 igen, 3 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy az önkormányzatok, költségvetési szervek könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzéséhez kidolgozott kérdőív kibővített változatának tárgyalását elnapolja, ad hoc bizottságot hoz létre, és a kérdést az ad hoc bizottság előterjesztése alapján tárgyalja újra, legkésőbb 2011. júniusában. 
29/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Vas Megyei Szervezetének tevékenységéről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta.

30/2011. számú (III.04.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a kamara lépéseket tesz Magyarország EU-elnökségéhez kapcsolódóan – illetve, ha erre nincs lehetőség, azt követő megrendezéssel – az EU-országok könyvvizsgálói kamarai elnökei találkozójának megszervezésére.
31/2011. számú (III.04.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálati standardok papír alapon történő kiadásával kapcsolatban egyhangúlag úgy határozott, hogy 2200 példány kinyomtatására kerül sor, melyet az előzetes igényt benyújtott könyvvizsgálók 2000 Ft/darab áron kapnak meg, a fennmaradó költség a kamara központját terheli. 
32/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0022-2/2010. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

33/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-1/2011. sorszámú határozatát 10 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót 400 ezer forint pénzbírsággal sújtotta.

34/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott megjegyzésekkel egyhangúlag elfogadta a kamara 2010. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

35/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2010. évi nemzetközi tevékenységéről és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

36/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott 2010. évi beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

37/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a szakértői bizottság 2010. évről készített beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

38/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az oktatási bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

39/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a fegyelmi bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

40/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a felvételi bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

41/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

42/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a központi választási bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

43/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2010. évi, ”a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi fő számokkal egyhangúlag jóváhagyta: adózás előtti eredmény: 89.462 eFt, mérlegfőösszeg: 1.404.768 eFt. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2010. évi számviteli beszámolóját, valamint a kamara 2010. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra. 

45/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat


A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2011. évi összesített – a területi szervezetek terveivel kiegészített – üzemgazdasági tervét a következő fő számokkal egyhangúlag jóváhagyta: adózás előtti eredmény: -22.873 eFt, mérlegfőösszeg:
1.342.850 eFt. Az elnökség a 2011. évi kamarai összesített üzemgazdasági tervet a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
46/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft. 2010. évi tevékenységéről és a 2011. évi célkitűzésekről szóló tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette és úgy határozott, hogy a soron következő küldöttgyűlés kapjon tájékoztatást a társaság 2010. évi szakmai és pénzügyi eredményeiről.
47/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Kft. 2010. évi gazdálkodásáról és a 2011. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót egyhangúlag elfogadta és úgy határozott, hogy a soron következő küldöttgyűlés kapjon tájékoztatást a társaság 2010. évi szakmai és pénzügyi eredményeiről.

48/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatásokkal egyhangúlag elfogadta a kamarai alapszabály előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

49/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatásokkal egyhangúlag elfogadta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező „Könyvvizsgálói tevékenység végzésének engedélyezése gazdálkodó szervezet részére” nyomtatványnak az előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, az alapszabály 61. pontjának módosítása az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerül,
50/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatással egyhangúlag elfogadta a kamara minősítési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy az alapszabály 169. pontjának módosítása az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerül.
51/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatásokkal egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatának előterjesztés szerinti tervezetét, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti jóváhagyásra. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag felhatalmazza az elnöki  kabinetet és az elnököt, hogy az éves minőségellenőrzési terv elfogadására és közzétételére vonatkozó határidő tekintetében további egyeztetéseket folytasson a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottsággal.

52/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat, valamint az ahhoz tartozó mellékletek előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
53/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvényben meghatározott belső szabályzat kidolgozására kidolgozott mintaszabályzat átdolgozásra szorul, melynek érdekében a szakértői bizottság folytatja le a szükséges egyeztetéseket és készíti elő a vonatkozó előterjesztést.

54/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

55/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kötelező éves szakmai továbbképzés 2011. évi első napjának témáira vonatkozó előterjesztést.

56/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott pontosítással egyhangúlag elfogadta a Dr. Bartók Nagy András életműdíjra vonatkozó szabályzat előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
57/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés vizsgaelnöki és vizsgáztatói névjegyzékére vonatkozó OKKT előterjesztést azzal, hogy a vizsgaelnöki névjegyzékbe vételhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

58/2011. számú (IV.15.) elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatással egyhangúlag jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a Könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi törvény módosításáról szóló előterjesztést. Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítások kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál megtegye a megfelelő lépéseket.
59/2011. számú (IV.15.)elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy az elnök 2011. május 14-ére az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze.
60/2011. számú (2011. 05. 14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tizenhárom igen szavazattal akként határozott, hogy az éves adatszolgáltatás kiegészül a következőkkel: az egyes kamarai tag könyvvizsgáló/könyvvizsgáló cég hány darab 200 millió forint alatti, 201- 300 millió forint közötti, 301-500 millió forint közötti, illetve 501 millió forint feletti éves nettó árbevétellel rendelkező céget auditál és azokat milyen megbízási összeggel teljesíti.
61/2011. számú (2011. 06. 7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy foglalt állást, hogy azon egyéni vállalkozó kamarai tag könyvvizsgálók esetében, akik a kamarai törvény tervezett módosításáig könyvvizsgáló cégként nem kérték a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység engedélyezését, a fegyelmi felelősségre vonhatóság – figyelemmel a felróhatóság hiányára és az elévülésre – nem áll fenn.

62/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-17/2011. sorszámú határozatát 9 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.
63/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0196/2011. sorszámú határozatát 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett helybenhagyta. 
64/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2011. I. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.
65/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a nemzetközi alelnök tájékoztatóját a kamara elmúlt egy éves nemzetközi tevékenységéről.
66/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület munkájáról szóló előterjesztést.
67/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az önkormányzatok, költségvetési szervek beszámolói könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzéséhez kidolgozott, a költségvetési tagozat által elfogadott kérdőív változatára előterjesztett tervezetet a kérdőívvel kapcsolatos további munkák alapjaként egyhangúlag elfogadta, egyúttal úgy határozott, hogy a költségvetési tagozat által létrehozott bizottságot az elnökség és a minőség-ellenőrzési bizottság egy-egy tagjával kibővítve ad hoc bizottságot hoz létre a kibővített kérdőívvel kapcsolatos teendők további koordinálására.

68/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzatot és a kapcsolódó további dokumentumokat.
69/2011. számú (VI.23.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2011. január 1-től hatályos IESBA (IFAC) Etikai Kódex teljes implementációját célzó, előterjesztés szerinti lépéseket.
70/2011. számú (2011. 07. 21.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tizenöt igen szavazattal elfogadta az IFAC által közzétett, módosított IESBA Etikai Kódex magyar fordítását.
71/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-36/2011. sorszámú határozatát 9 igen szavazattal helybenhagyta.

72/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-45/2011. sorszámú határozatát 9 igen szavazattal megváltoztatta, és a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót 700.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta. 

73/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elbírálta a fellebbezést, és a felvételi bizottság FEB-0346-1/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 

74/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0278-01/2011. sorszámú határozatát többségi szavazással, 1 tartózkodás mellett részben megváltoztatta, és a kérelmezőnek a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodástudományi Karán, számvitel főszakirányon befejezett „Külföldi számviteli rendszerek” és „Pénzügyi instrumentumok számvitele” tárgyakat az okleveles könyvvizsgálói képzési program „számvitel nemzetközi szabályozása” résztanulmányának teljesítéseként elismerte. 

75/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara 2011. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

76/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a 2012. évi díjbevételekről és a területi szervezeteknek biztosított 2012. évi tagdíj mértékéről szóló tájékoztatót azzal, hogy a területi szervezetek a kamarai tagdíjbevételek arányában csökkentett, de inflációval valorizált támogatást kapnak.

77/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag akként határozott, hogy a területi szervezetek elnökei a soron következő elnökségi ülésig az értékhatár felemeléséből adódó elérendő célok és megoldandó feladatok kapcsán javaslatokat terjesztenek elő. 
78/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a „korlátozott vagy egyszerűsített” könyvvizsgálati standardok koncepcióját.

79/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerinti belső szabályzat kidolgozásához kiadott kamarai mintaszabályzat előterjesztés szerinti módosítását.

80/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a költségvetési szervek könyvvizsgálatának minőség-ellenőrzéséhez készült kibővített kérdőív és segédlet hátralévő feladataira, az erre létrehozott bizottság működésére előterjesztett javaslatot egyhangúlag elfogadja. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége szükségesnek tartja, hogy az önkormányzatok, költségvetési szervek könyvvizsgálatának minőségellenőrzéséhez kidolgozott kérdőív és segédlet megvitatása és elfogadása az erre létrehozott bizottság javaslata alapján szerepeljen a 2011. október 14-ei elnökségi ülés napirendjén.

81/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2011. évi kötelező könyvvizsgálói továbbképzés helyzetéről szóló beszámolót tudomásul vette, és többségi szavazással, 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a helyi szervezetek egységesen finanszírozhassák az oktatóknak a szállást és az útiköltséget.

82/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai törvény módosítására irányuló OKKT előterjesztést. 
83/2011. számú (IX.7.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB-0271-2/2011. sorszámú határozatát egyhangú döntéssel megváltoztatta, és a kamarai tagfelvételi kérelmének helyt adva kérelmezőt a kamarába tagként felvette. 

84/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB-0469-1/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta. 
85/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag úgy határozott, hogy a választások előkészítése érdekében a főtitkári hivatal intézkedjen a kamarai honlapon egy fórum megnyitásáról, melyen a központi választásokon indulni kívánó kamarai tagok közzétehetik programjukat, bemutatkozásukat.

86/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 11 igen szavazattal úgy határozott, hogy az egyéni vállalkozó gazdálkodó szervezeteknek a könyvvizsgáló cégeket képviselő elnökségi tag jelölésében és választásában történő közreműködésének módjáról a főtitkári hivatal egyeztessen a központi választási bizottsággal, a választási bizottság pedig ez alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket.

87/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a 2011. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékelését.
88/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az önkormányzatok, költségvetési szervek minőségellenőrzéséhez kidolgozott kibővített kérdőívet egyhangúlag elfogadta, s egyetértett a kapcsolódó segédlet ennek megfelelő felülvizsgálatával és szükség szerinti módosításával. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag szükségesnek tartotta az államháztartás szervezetei könyvvizsgálata módszertani útmutatójának az előbbiekhez kapcsolódó pontosítását és a minőségellenőrzési dokumentáció elektronikus úton történő elkészítését.
89/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az államháztartás könyvvizsgálatának helyzetéről - különös tekintettel az önkormányzatokra - előterjesztett tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége – különös tekintettel a helyi önkormányzatok rendszerében, illetve az egészségügyi szolgáltatás szervezeti hátterében várható változásokra - szükségesnek tartotta, hogy a kamara tevékenységében 2011 hátralévő időszakában fokozott figyelmet kapjanak az államháztartás könyvvizsgálatának kérdései, beleértve a jogi szabályozást előkészítő szervezetekkel való szorosabb kapcsolattartást. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felhatalmazta a kamara elnökét, hogy az államháztartás szervezetei (az önkormányzatok, a kórházak stb.) könyvvizsgálatának további folytatása érdekében, a várható változásokat figyelembe véve a 2011. év hátralévő időszakában az illetékes minisztériumokkal az egyeztetéseket folytassa le, amelynek során a könyvvizsgálók érdekét következetesen képviselje. A továbbfejlesztéshez kapcsolódóan – a tervezettek szerint a települési önkormányzatoktól a járási hivatalokhoz átkerülő intézmények miatt – vesse fel a járási hivatalok, illetve - a jelentőségük miatt – a megyei kormányhivatalok könyvvizsgálatát. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége akként határozott, hogy az előzőekhez készüljön szakmai anyag az államháztartás és szervezetei (az önkormányzatok, a kórházak stb.) könyvvizsgálata eddigi eredményeinek, tapasztalatainak bemutatására, publikálására, melynek érdekében a költségvetési tagozat előkészítésében legkésőbb 2011. október 20-ig készüljön felelősöket és határidőket megjelölő ütemterv, amelyet a kamara elnöke hagy jóvá. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége – elfogadva az államháztartás szervezetei minőség-ellenőrzéséhez készült kibővített kérdőívet – úgy döntött, hogy az e témakörben zajló módszertani munka lezárásaként legkésőbb 2011. november 10-éig készüljön el az államháztartás szervezetei könyvvizsgálata módszertani útmutatójának, valamint a minőség-ellenőrzéshez kidolgozott segédlet tervezetének szükség szerinti módosítása.

90/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a kamara központjának 2012. évi üzemgazdasági tervét az elnökségi ülésen elhangzottak alapján át kell dolgozni, és a novemberi kibővített elnökségi ülésre beterjeszteni.

91/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangú szavazással úgy határozott, hogy a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv előterjesztés szerinti módosítását az elnökségi ülésen elhangzott kiegészítésekkel és módosításokkal fogadta el azzal, hogy utóbbiak átvezetését a szakmai alelnök áttekinti és leigazolja.

92/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az egyszerűsített számviteli standard koncepciótervezetéről szóló kamarai véleményre vonatkozó előterjesztést az elhangzott kiegészítéssel elfogadta.

93/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 10 igen, 1 nem szavazattal úgy határozott, hogy a kamara – az elnökségi ülésen elhangzottak figyelembevételével – elviekben élni kíván a csoportos balesetbiztosítás (életbiztosítás) lehetőségével.
94/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a sportegyesületi auditálások pályázata kapcsán egyhangúlag hozzájárult az elvi ernyőbiztosítási lehetőséghez az érintett kamarai tagok önköltséges, térítés melletti részvételével.

95/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8. II. em. 4., 5. és 8. szám alatti ingatlanok megvásárlásáról szóló tájékoztatást tudomásul véve az adásvételt egyhangúlag jóváhagyta, egyben úgy határozott, hogy az ingatlanvásárlás a középtávú terv teljesítéséről szóló elnökségi beszámoló keretében kerüljön a küldöttgyűlés elé.

96/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a vitában elhangzott kiegészítéssel, 1 tartózkodás mellett elfogadta az oktatási bizottságnak a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény módosításával kapcsolatos előterjesztését.

97/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint 1. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége akként határozott, hogy az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat, valamint az 1. számú melléklet módosítása miatt a számvitel-szervezés modul tekintetében a minősített oktatói engedély megadására, illetve a vizsgabizottságok vizsgáztató tagjaira 2012. március 31-éig pályázatot kell kiírni.

98/2011. számú (X.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 11 igen szavazattal tudomásul vette a főtitkárnak az inspektorral járó költségekről, illetve annak finanszírozási problémáiról szóló tájékoztatójában foglaltakat.

99/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezését elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-73/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.
100/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezését elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-75/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette. 

101/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezését elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-77/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.
102/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2011. december 10. napján tartandó küldöttgyűlés napirendi pontjait egyhangúlag elfogadta.

103/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 8 igen, 6 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012. évi üzemgazdasági tervében a területi szervezetek számára előirányzott költségkeret 5 %-kal emelkedjék.

104/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 14 igen, 1 nem szavazattal elfogadta, hogy a minőségellenőrök oktatása önköltséges alapú legyen.

105/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – az elnökségi ülésen elfogadott módosításokkal – jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2012. évi üzemgazdasági tervét. Az elnökség felkérte a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökét, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2012. évi üzemgazdasági tervét az elnökség képviseletében terjessze a kamara küldöttgyűlése elé elfogadásra.

106/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta, hogy a kamara elnöke a választási küldöttgyűlés levezető elnökének Darancó Károlyt javasolja.
107/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2008-2011. évekre vonatkozó középtávú programjának végrehajtásáról készült beszámolót, és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

108/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott pontosításokkal egyhangúlag elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

109/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező „Kamarai tagfelvételi kérelem természetes személy könyvvizsgáló részére”, illetve „Könyvvizsgálói tevékenység végzésének engedélyezése gazdálkodó szervezet részére” nyomtatvány előterjesztés szerinti módosítását, és azokat a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

110/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara minősítési szabályzatának és a szabályzat mellékletét képező kérelem nyomtatványok előterjesztés szerinti módosítását, és azokat a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény, valamint az alapszabály 205. pontjának vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

111/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara mentori szabályzata mellékletét képező kérelem nyomtatványnak és mentori megállapodásnak a tervezett módosítását, és azokat a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény 98. § (1) bekezdésének, valamint az alapszabály 440. pontjának változása az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerül.

112/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 12 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a 70 évesnél idősebb szüneteltető kamarai tag könyvvizsgálók számára a kötelező oktatás 2 napra csökkenjen. 

113/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel egyhangúlag elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra
114/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel egyhangúlag jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint mellékleteinek előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

115/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat előterjesztés szerinti módosítását.

116/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2012. évi elveiről szóló előterjesztést.

117/2011. számú (XI.18.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag elfogadta a küldöttgyűlési és elnökségi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
