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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK

HATÁROZATAI
2012
1/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-137/2011. sorszámú határozatát 9 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett helybenhagyta.

2/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-95/2011. sorszámú határozatát 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben alkalmazott pénzbírság összegét 10.000.-Ft-ra csökkentette. 

3/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-101/2011. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett az eljárás alá vont könyvvizsgáló céggel szemben alkalmazott pénzbírság összegét 10.000.-Ft-ra csökkentette. 

4/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3802-1/2011. sorszámú határozatát 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett helybenhagyta.

5/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3785-1/2011. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a kamarai tag könyvvizsgálóval szembeni kamarai hatósági eljárást megszüntette.

6/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3785-2/2011. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltozatta, és a könyvvizsgáló céggel szembeni kamarai hatósági eljárást megszüntette.

7/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3785-3/2011. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a kamarai tag könyvvizsgálóval szembeni kamarai hatósági eljárást megszüntette.

8/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3785-4/2011. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a kamarai tag könyvvizsgáló céggel szembeni kamarai hatósági eljárást megszüntette.

9/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0263-3/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésének és megakadályozásának a könyvvizsgáló cégre vonatkozó ellenőrzését megszüntette.

10/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2012-2015 közötti középtávú programjának alapelveit az elnökségi ülésen elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta azzal, hogy a konkrét feladattervet is tartalmazó végleges változat kidolgozásához a területi szervezeteken keresztül a kamarai tagság véleményét is kikéri.

11/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a kamarának az utazási tervet is magában foglaló 2012. évi nemzetközi stratégiai programját, valamint a kamara nemzetközi kapcsolatainak költségcsökkentésére vonatkozó javaslatot, egyúttal tudomásul vette a külföldi kiküldetések rendjéről szóló kamarai szabályzattal kapcsolatos tájékoztatót.

12/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag tudomásul vette a 2011. évi kamarai kötelező oktatás tapasztalatairól összeállított tájékoztatót.

13/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolítására és költségeinek csökkentésére vonatkozó előterjesztést.

14/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az okleveles könyvvizsgálói képesítés vizsgái alóli felmentés egységes szempontrendszerére vonatkozó előterjesztést.

15/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 12 igen, 1 nem szavazattal az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület elnökének dr. Adorján Csabát, az elnökön felüli további tagjainak Kresalek Pétert, dr. Nagy Lajost, dr. Printz Jánost, dr. Róth Józsefet, dr. Sztanó Imrét és dr. Tremmel Zoltánt nevezte ki 2016. március 31-éig azzal, hogy a kinevezéshez a számviteli szabályozásért felelős miniszter egyetértése szükséges.

16/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosítással egyhangúlag elfogadta az elnökség 2012. I. félévi munkaprogramját.

17/2012. számú (II.3.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Közbeszerzési Hatóság által vezetett minősített ajánlattevők hivatalos jegyzékének szempontrendszeréhez tett kiegészítésről szóló előterjesztést és annak a Közbeszerzési Hatóságnál való érvényre juttatását. 

18/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az előzményi iratok alapján a fegyelmi bizottság FBH-109/2010., FBH-10/2011., valamint FBH-142/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag hatályon kívül helyezte.

19/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-83/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

20/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-78/2011. sorszámú határozatát 9 igen, 6 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

21/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0993-6/2011. sorszámú határozattal kiegészített MB/0993-5/2011. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az ellenőrzés alá vont kamarai tag könyvvizsgáló minőségellenőrzésének eredményét „megfelelt, megjegyzéssel” minősítésűre módosította.

22/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/1553-4/2011. sorszámú határozatát 8 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett helybenhagyta.

23/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0016-01/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

24/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta az oktatási bizottság 2012-2015 közötti középtávú tervét. 

25/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a szakértői bizottság 2012-2015 közötti középtávú tervét. 

26/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel 10 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról előterjesztés szerinti szövegét, amely a 2012. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára hatályos azzal, hogy korábbi alkalmazása a 2011. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára megengedett.

27/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési bizottság jelentését a 2011. évi minőségellenőrzésekről.

28/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a 2012. évi kötelező kamarai adatszolgáltatásról készült előterjesztést azzal, hogy az adatszolgáltatás teljesítésének határidejét 2012. június 20-ában jelölte meg.

29/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a XX. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire vonatkozó előterjesztést. Az elnökség döntése értelmében a kiküldetésben lévő kamarai közreműködők, valamint a külsős protokoll meghívottak vehetnek részt térítésmentesen a konferencián. Az elnökség akként határozott, hogy a konferenciát megelőző napon a területi szervezetek, valamint a bizottságok elnökeinek részvételével kibővített elnökségi ülésre kerül sor azzal, hogy a résztvevők számára az elnökségi ülés napján a vacsora térítésmentesen biztosított, míg az esetleges szállás-és konferencia részvételi díjat a résztvevők maguk állják.

30/2012. számú (III.9.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezet tevékenységéről készült beszámolót tudomásul vette.

31/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, bővített kérdőív, cégszintű és egyedi inspekciós kérdőív, illetve a kérdőívek súlyozására és értékelésére vonatkozó 33. számú melléklet módosítását 14 igen és 1 nem szavazattal levette a napirendről és annak részletes megtárgyalását a 2012. június 29-i elnökségi ülésre halasztotta.

32/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a minőségellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatának előterjesztés módosítását 9 igen, 4 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a levette a napirendről és annak részletes megtárgyalását a 2012. június 29-i elnökségi ülésre halasztotta.

33/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Kft. 2011. évi tevékenységéről és a 2012. évi célkitűzésekről szóló tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

34/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2011. évi „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójá”-t az alábbi főbb számokkal egyhangúlag jóváhagyta és a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra: mérlegfőösszeg: 1.404.290 eFt, adózás előtti eredmény: - 47.651 eFt.

35/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2011. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót 14 igen, 1 nem szavazattal jóváhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra. 

36/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2012. évi összesített – a területi szervezetek terveivel kiegészített – üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal 14 igen, 1 nem szavazattal jóváhagyta és a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra: adózás előtti eredmény: -83.608 eFt, mérlegfőösszeg: 1.308.081 eFt. 

37/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012-2015. év közötti középtávú programját és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

38/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta kamara alapszabályának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy az alapszabály vonatkozó változásai az alapszabállyal egységes szerkezetbe foglalt felvételi szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

39/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a szakmai kompetencia vizsgaszabályzatot és annak mellékleteit, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a hatályba léptetéssel egyidejűleg a 2007. december 15-én elfogadott mentori szabályzat bevezetéséből a szakmai kompetencia vizsgára történő utalás, valamint a mentori szabályzat VII. fejezet hatályát veszíti. 

40/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamara etikai szabályzatának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

41/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal egyhangúlag elfogadta a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység ellátásáért járó díjtételek alsó határaira vonatkozó kamarai ajánlást.

42/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az

okleveles könyvvizsgálói képzés számviteli információs rendszerek moduljához kapcsolódó vizsgáztatói névjegyzéket azzal, hogy a jóváhagyás a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével válik hatályossá.

43/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott módosítással egyhangúlag jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2012. május 12-re az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze.

44/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a befektetési alapkezelőkről és a kollektív befektetési formákról szóló 2011. évi CXCIII. törvény módosításáról szóló előterjesztést. Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítás és eshetőlegesen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény hasonló tárgyú módosításának kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál megtegye a megfelelő lépéseket.

45/2012. számú (IV.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kamara Okleveles Könyvvizsgálói Szakképzési és Vizsgaszabályzata 3. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

46/2012. számú (05. 03.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a 29/2011. (12.10.) Kgy. számú határozatnak oly módon történő végrehajtását, hogy a kamara elnöke a 2012. május 12-i küldöttgyűlésen rövid tájékoztatást ad a küldötteknek arról, hogy az elnökség a szolgáltatási koncepció kidolgozására és a középtávú programban foglalt két kiemelt feladat teljesítésére az előterjesztés szerinti tagokkal három ad hoc bizottságot hoz létre. A bizottságok javaslatai az őszi elnökségi üléseken megtárgyalásra, és a 2012 decemberi küldöttgyűlésen előterjesztésre kerülnek.

47/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-21/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

48/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-12/2012. sorszámú határozatát 11 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót 50.000.-Ft összegű pénzbírsággal sújtotta.

49/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/3802-6/2011. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta.

50/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az ügy iratanyaga alapján az I. fokon eljárt bizottság FEB/3805-1/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megsemmisítette, és az első fokon eljáró bizottságot új eljárásra utasította.

51/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0070-1/312. sorszámú határozatát egyhangúlag helybenhagyta és a vizsgázó jogorvoslati kérelmét elutasította.

52/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az alábbi kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, bővített kérdőív, cégszintű és egyedi inspekciós kérdőívek, illetve a kérdőívek súlyozására és értékelésére vonatkozó 33. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását.

1. A KKB 2012. évben kizárólag a közérdeklődésnek kitett cégeket (tőzsdei cégek) könyvvizsgálók és az ilyen megbízással rendelkező könyvvizsgáló cégek független ellenőrzését végzi, melyet a Kkt. 149. § (3) bekezdésére figyelemmel a 185. § (3) bekezdés szerinti költségvetési hozzájárulásból elkülönítetten kell finanszírozni.

2. Tekintettel arra, hogy a befektetési alapok 2013 évtől abban az esetben is kikerülnek a közérdeklődésnek kitett cégek köréből, ha a tőzsdén vannak, a KKB ezen megbízatásokat már a 2012. évben sem vizsgálja, azok minőségellenőrzése a kamarán belül, az általános szabályok szerint történik.

3. Az elfogadott cégszintű és egyedi inspekciós kérdőívek a 2012. évben elrendelt független ellenőrzések során alkalmazandóak. A 2012. évi minőségellenőrzések lezárásának, valamint az arról készített éves összefoglaló értékelés elfogadásának és közzétételének időpontja legkésőbb 2013. június 30-a. 

4. Az előterjesztés szerinti egyedi inspekciós kérdőív azon közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálatát végző könyvvizsgálók és könyvvizsgáló cégek független ellenőrzésére vonatkozik, mely gazdálkodók előző évi mérlegfőösszege az 500 millió forintot, vagy az előző évi éves nettó árbevétele a 200 millió forintot, illetve amelyek esetében a közkézhányad a 15%-ot meghaladja. Az egyéb közérdeklődésre számot tartó gazdálkodó könyvvizsgálatának minőségellenőrzése továbbra is a kamara hatályos kérdőívei használatával történik.

5. 2012. évben a tőzsdei cégek könyvvizsgálatának független ellenőrzését kivéve minden minőségellenőrzés továbbra is a kamarai minőségellenőrzés keretében marad és a kamarai kérdőívekkel a kamarai minőség-ellenőrök által kerül vizsgálatra, beleértve azoknak a könyvvizsgálóknak a minőség-ellenőrzését, akik olyan könyvvizsgáló cégnél dolgoznak, ahol a KKB MER vizsgálatot végez.

6. A KKB, mielőtt a Big 4-nál kisebb könyvvizsgáló cégekre alkalmazni kezdi a MER kérdőívet - hasonlóan az egy évvel ezelőtti Big 4-nál tett próba vizsgálatra – egy önkéntesen vállalkozó könyvvizsgáló cégnél próbálja ki annak alkalmazhatóságát, és a tapasztalatok alapján sor kerülhet a kérdőívek esetleges módosítására.

7. A független ellenőrzés során a standardoknak csak a követelmény címszó alatt leírt előírásai kérhetők számon, ebből következően az értékelés is csak ezekre vonatkozhat, minden más, ami a standardban van, csak magyarázat, ajánlás, példa.

8. A minőségellenőrzési eljárási szabályzat 91. pontja akként módosul, hogy a független ellenőrzésnél a kiválasztás során előnyben kell részesíteni a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodóknál végzett könyvvizsgálatokat, azon belül – amennyiben létezik – a konszolidált IFRS beszámoló könyvvizsgálatát.

53/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” elfogadására vonatkozó 26/2012. számú (III.9.) elnökségi határozatot részben a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottság észrevétele alapján egyhangúlag akként módosította, hogy a standard 3. pontjának 2. mondata az alábbira változik: „Korábbi alkalmazása a 2011. január 1-jén vagy azt követően kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára megengedett azzal az eltéréssel, hogy a 2012. július 1. előtti dátummal kiadott független könyvvizsgálói jelentésekre a 2011. december 31-ig érvényes standardok előírásai alkalmazhatók. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének döntése szerint a standard 1. számú függelékéből az ISA 2400, ISA 2410, ISA 3000, ISA 3400, ISA 4400 és ISA 4410 számú nemzetközi standardokat nem szerepelteti, a standard 2. számú függelékében rögzített „Egyéb jelentéstételi kötelezettség: Az üzleti jelentésről készült jelentés” mintából pedig a „Magyarországon elfogadott általános számviteli elvekkel összhangban” hivatkozás kihúzásra kerül.

54/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta, és az elhangzott kiegészítésekkel 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező „Általános kérdőív kiválasztott megbízások vizsgálata kisebb gazdálkodó egységek könyvvizsgálatának minőségellenőrzéséhez” kérdőívet (MMK 7/b/1. számú melléklet.)

55/2012. számú (2012. 06. 29.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv (74) pontját 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbiakra módosította: 

„(74) A minőségellenőrzésre maximálisan elszámolható idő a következő: 

a. a belső minőségellenőrzési rendszer kérdőíve szerinti vizsgálat egyéni vagy egy aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cég esetén 1 óra, 2-5 aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cég esetén 1 óra és 6 vagy annál több aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cég esetén 5 óra;

b. az egyes megbízások vizsgálata során a minőségellenőr által kitöltött első kérdőív esetén, ha az bővített, 3 óra, ha általános, 3 óra, ha kisebb gazdálkodó egységek könyvvizsgálatánál alkalmazandó általános, 2 óra, speciális gazdálkodók kérdőíve esetén 4 óra; 

c. az egyes megbízások vizsgálata során a minőségellenőr által kitöltött minden további kérdőív esetén, ha az bővített, 2 óra, ha általános, illetve kisebb gazdálkodó egységek könyvvizsgálatánál alkalmazandó általános, 2 óra, speciális gazdálkodók kérdőíve esetén 3 óra, (kivétel a konszolidáció: 4 óra);

d. záró jelentés készítése egyedi megbízások esetén zárójelentésenként 1 óra, belső minőségellenőrzési rendszer esetén 1 óra;  

e. minőségellenőrt ellenőrző vizsgálat esetén az időráfordítás megegyezik a vizsgált minőségellenőr által elszámolt órák számával.”

Az elnökség a minőségellenőrök óradíját bruttó 9.500.-Ft-ban határozta meg.

56/2012. számú (2012. 07. 19.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott kiegészítésekkel és módosításokkal egyhangúlag elfogadta a Pénzügyi Ágazati Közfelügyelet felállításával összefüggő törvénymódosítással kapcsolatos kamarai érvrendszert, valamint az e tárgyban a Nemzetgazdasági Minisztériumnak megküldendő elnöki levelek tervezetét.

57/2012. számú (2012. 07. 19.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamarai bevételek növelése és a működési költségek csökkentése lehetőségeinek feltárását célzó koncepció kidolgozására felállított bizottság kamarai szervezeti felépítésre vonatkozó javaslatait, és 11 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a kamara jelenlegi területi struktúrája változatlan marad.

58. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-1/2011. sorszámú határozatát 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 250.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

59. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-61/2012. sorszámú határozatát 9 igen, 2 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgáló céggel szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

60. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-62/2012. sorszámú határozatát 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

61. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-83/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett írásbeli megrovásban részesítette.

62. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-100/2012. sorszámú határozatát 10 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 40.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

63. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-71/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 150.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

64. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-95/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 100.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

65. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-75/2012. sorszámú határozatát 10 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett helybenhagyta.

66. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-96/2012. sorszámú határozatát 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 100.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

67. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-59/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett írásbeli megrovásban részesítette.

68. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-92/2012. sorszámú határozatát 13 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 50.000.- forint pénzbírsággal sújtotta. 

69. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-97/2012. sorszámú határozatát 12 igen, 2 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 50.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

70. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-86/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 200.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

71. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-77/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és a kamarai tagság időközbeni megszüntetésére tekintettel az eljárás alá vont könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást megszüntette.

72. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/1706-12/2011. sorszámú határozatát 12 igen, 2 nem szavazattal megváltoztatta, és az ellenőrzés alá vont kamarai tag könyvvizsgáló minőségellenőrzésének eredményét a „kötelezés továbbképzésen való részvételre” intézkedés hatályban tartása mellett „megfelelt, megjegyzéssel” minősítésűre módosította.

73. számú (2012. 9. 5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fegyelmi bizottság FBH-78/2012. sorszámú határozata elleni fellebbezés elbírálását egyhangúlag a soron következő ülésére halasztotta.

74/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egy tartózkodással elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást, és akként határozott, hogy a beterjesztés alapján a 2012-es tervadatok módosítását nem tartja szükségesnek. 

75/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag tudomásul vette a 2012. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatást.

76/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a vitában elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a könyvvizsgálói feladatok bővítésével kapcsolatos törvénymódosító javaslatokat azzal, hogy a területi szervezetek elnökeinek 2012. szeptember 17-éig lehetőséget biztosít arra, hogy szövegszerűen megfogalmazott  további módosítási és kiegészítési indítványokat tegyenek. Az elnökség felhatalmazta a kamara elnökét arra, hogy az illetékes kamarai ad-hoc bizottság elnöke által véglegesített törvénymódosító javaslatok tárgyában a Nemzetgazdaság Minisztériummal kezdje meg a szükséges egyeztetéseket, melyekről a következő elnökségi ülésen adjon tájékoztatást.

77/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Pécs belterület 3220/19/A/31. helyrajzi számú ingatlan előterjesztés szerinti megvásárlását egyhangúlag jóváhagyta.


78/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta, és az elhangzott kiegészítésekkel 14 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, illetve a 7/a., 7/b. és 7/b.1. számú mellékletet képező kérdőív előterjesztés szerinti módosítását. 

79/2012. számú (9.5.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a 2012. évben induló minőségellenőrzési eljárások során 21 helyett 30 megbízásig 1 megbízás kerüljön kiválasztásra.

80/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-108/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 100.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

81/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-115/2012. sorszámú határozatát 14 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 50.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

82/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-201/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett írásbeli megrovásban részesítette.

83/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-208/2012. sorszámú határozatát 15 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

84/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-163/2012. sorszámú határozatát 15 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

85/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-155/2012. sorszámú határozatát 15 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

86/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-166/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

87/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-130/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

88/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-138/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást  megszüntette.

89/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-207/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást  megszüntette.

90/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-164/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást  megszüntette.

91/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-78/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást  megszüntette.

92/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az I. fokon eljárt bizottság  FEB/0613-1/2012. sorszámú határozatát 13 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megsemmisítette, és az első fokon eljáró bizottságot új eljárásra utasította.

93/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel 14 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézkönyv részét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, illetve a kérdőívek súlyozására és értékelésére vonatkozó 33. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását.

94/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai bevételek növelése és a működési költségek csökkentése lehetőségeinek feltárását célzó koncepció kidolgozására felállított ad-hoc bizottság anyagának egyes pontjairól előzetes szavazást tartott azzal, hogy az anyag a soron következő kibővített elnökségi ülés elé kerül.

95/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a küldöttgyűlés előzetes felhatalmazásával a Gyimesi & Társa Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.-t, személyében felelős könyvvizsgálóként Gyimesi Katalint bízta meg 2013. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálói feladatainak ellátásával. 

96/2012. számú (10.8.) elnökségi határozat

(döntés munkaanyag)

97/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-210/2012. sorszámú határozatát 7 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett helybenhagyta.

98/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-120/2012. sorszámú határozatát 11 igen, 1 nem szavazattal megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével, a fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés hatályban tartása mellett 50.000.- forint pénzbírsággal sújtotta.

99/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-148/2012. sorszámú határozatát egyhangúlag megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben a fegyelmi eljárást  figyelmeztetés alkalmazása mellett megszüntette.

100/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság FEB/0671-1/2012. sorszámú határozata elleni fellebbezés elbírálását 10 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a soron következő ülésére halasztotta.

101/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság FEB/0698-1/2012. sorszámú határozata elleni fellebbezés kapcsán a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást a kizárást tartalmazó jogerős fegyelmi határozat felülvizsgálata iránti bírósági eljárás befejezéséig egyhangúlag felfüggesztette.

102/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a felvételi bizottság FEB/0698-2/2012. sorszámú határozata elleni fellebbezés kapcsán a könyvvizsgáló cég engedélye megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást az érintett kamarai tag kizárását tartalmazó jogerős fegyelmi határozat felülvizsgálata iránti bírósági eljárás befejezéséig egyhangúlag felfüggesztette.

103/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének 9 igen, 2 nem szavazattal meghozott döntése értelmében a területi szervezetek elnökei elvégzik a SZAKma 2012. évi adó-és számviteli különszámának kedvezményes, 2.000.-Ft/különszám áron történő igénylésével kapcsolatos felmérést, melynek eredményéről 2012. november 27-éig tájékoztatják a főtitkári hivatalt. Az elnökség 10 igen, 2 nem szavazattal akként határozott, hogy a kiadó felé 800.-Ft/különszám különbözet fedezése a kamara központjának költségvetése terhére történne.

104/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai bevételek növelése és a működési költségek csökkentése lehetőségeinek feltárását célzó koncepció kidolgozására felállított ad-hoc bizottság anyagát megtárgyalta, és arról a 2012. december 15-i küldöttgyűlés részére szóbeli tájékoztatást nyújt.

105/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 2 igen, 8 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elvetette azt a javaslatot, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervében az oktatók óradíja 9.500.-Ft-ra csökkenjen.

106/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 6 igen, 3 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a minőségellenőrzés lefolytatásának gyakoriságára vonatkozó törvényi előírások betartása mellett a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervében 500 tervezett minőségellenőrzés költsége kerül beállításra.

107/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 6 igen, 3 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervében a szakmai kiadványokra tervezett ráfordítások összegét 8 millió forintra csökkenti.

108/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 1 igen, 7 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett a tagozatok térítés-, és díjkötelessé tételére irányuló javaslatot elvetette. 

109/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervében megállapított tagozati költségkeretet 10 igen, 1 nem szavazattal elfogadta azzal, hogy a tervezett költségek az előterjesztésben részletezett feltételek érvényesülése mellett tarthatók és a tagozati költségeket nem terhelik a területi szervezetekre.

110/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 1 igen, 8 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elvetette azt a javaslatot, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervében az éves konferencia költségei a nullszaldós elv  felülírása mellett 5.000.000.-Ft-tal növekedjenek.

111/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 10 igen, 1 nem szavazattal akként határozott, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. évi üzemgazdasági tervében a területi szervezeteknek átengedett bevételek összege a 2012. évi szinten marad, 5 %-os emelés nélkül.

112/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökségi ülésen elfogadott módosításokkal bázis szinten egyhangúlag jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervét. Az elnökség felkérte a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökét, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervét az elnökség képviseletében terjessze a kamara küldöttgyűlése elé elfogadásra.

113/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúan akként határozott, hogy a főtitkár a 2013. január 25-i elnökségi ülésre készítse elő a kötelezettségvállalási szabályzat tervezetét.

114/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott pontosítással 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy az alapszabály vonatkozó változásai az alapszabállyal egységes szerkezetbe foglalt minősítési szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

115/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag a kamara választási szabályzatának a 2. számú melléklet szerinti módosítását kezdeményezi és azt a kamara soron következő küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal a kiegészítéssel, hogy az ABC-sorrendtől való eltérés az érintett területi szervezet(ek) taggyűlésének felhatalmazása alapján történhet.

116/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyes napirendi pontok megcserélése és pontosítása mellett egyhangúlag jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2012. december 15-re az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze.

117/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a kamarai elektronikus továbbképzés bevezetéséhez kapcsolódó előterjesztést, és felkérte az oktatási bizottságot annak szabályzatba történő foglalására. Az elnökség felhatalmazta az oktatási bizottságot, hogy az ún. tesztidőszakban egyedi mérlegelés alapján döntsön a kreditpontokról.

118/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a XX. Országos Könyvvizsgálói Konferencia tapasztalatainak értékeléséről, valamint a XXI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia előkészítéséről szóló előterjesztést elfogadta. Az elnökség 6 igen, 5 nem szavazattal akként határozott, hogy a 2013. évi konferencia Debrecenben kerüljön megrendezésre.

119/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2013. I. félévi munkaprogramot az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta.

120/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúan akként határozott, hogy a 2012. november 20-i elnökségi üléstől kezdődően az elfogadott elnökségi határozatok az adott elnökségi ülés napjától számított 3 munkanapon belül az elnökségi tagok részére 2 munkanapon belüli esetleges észrevételezés céljából megküldésre kerülnek. A főtitkári hivatal az elnökségi ülés napjától számított 6. munkanapon a véglegesített elnökségi határozatokat az elnökségi tagok és a kamarai tisztségviselők részére tájékoztatásul továbbítja.

121/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 7 igen, 3 nem szavazattal akként határozott, hogy a FEE újonnan megalakuló Kis- és Közepes méretű könyvvizsgáló társaságok nevű fórumába Bor Zoltánt delegálja.

122/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 2013. január 1-jétől 4 év időtartamra a kamara egyeztető testülete 6 tagjának Belényesi Csaba, Cieleszky István, Dr. Francsovics István, Nagy József, Terhesné Miletin Katalin, Váradiné Jassó Mariann kamarai tag könyvvizsgálót választotta meg azzal, hogy az irányadó szabályzat rendelkezései értelmében a testületnek hivatalból tagja egyben elnöke a kamara főtitkára.

123/2012. számú (11.20.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara által közösen alapított gazdasági társasággal kapcsolatos tájékoztató alapján egyhangúan felhatalmazta az elnököt és a főtitkárt hogy Magyar Cégértékelő Nonprofit Kft. megszüntetése érdekében tegyék meg a szükséges lépéseket.









Dr. Lukács János









        elnök

PAGE  
19

