
A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2014. ÉVI ELNÖKSÉGI ÜLÉSEINEK HATÁROZATAI

1/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-129/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót 400.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta, egyúttal az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
2/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-99/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót írásbeli megrovásban részesítette, egyúttal az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
3/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-115/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta, egyúttal az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
4/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-133/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével 300.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta, egyúttal az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
5/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-132/2013. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgáló esetében a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység 24 hónap időtartamra történő szüneteltetését rendelte el, a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés mellőzése mellett. 
6/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi  bizottság FEB/0747-1/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette és a felvételi bizottságot új eljárás lefolytatására utasította.
7/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége akként határozott, hogy a kamara érdekében végzett bizottsági feladatok ellátásával kapcsolatban a kamarai bizottságok tagjai és elnökei részére kizárólag az elnökség jóváhagyásával adható díjazás ellenében megbízás, megrendelés.

8/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységére vonatkozó tájékoztatót tudomásul vette, egyúttal az Állami Számvevőszék által 2014. január 11-én biztosított teremhasználatra bruttó 180.000.-Ft-ot utólagosan jóváhagyott.
9/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteinek, továbbá a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljének kidolgozására az előterjesztés szerinti tagokkal, az oktatási és a szakmai alelnökkel kiegészítve ad-hoc bizottság felállításáról határozott azzal, hogy a testület elnökét az ad-hoc bizottság választja meg.

10/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az oktatási bizottság 2014. évre tervezett feladatairól szóló előterjesztést elfogadta.
11/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosítással tudomásul vette a nemzetközi alelnöknek a kamara 2014. évre tervezett nemzetközi kapcsolataira vonatkozó beszámolóját.
12/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottság 2014. évi tervezett feladataira és működési tervére vonatkozó előterjesztést.
13/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a kamara 2014. évi szakmai feladatairól szóló előterjesztést.
14/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerinti belső szabályzat kidolgozásához kiadott kamarai mintaszabályzat előterjesztés szerinti módosítását.
15/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a 2013. évben hozott küldöttgyűlési és elnökségi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
16/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az MKVK Bács-Kiskun Megyei Szervezetének munkájáról készült beszámolót.
17/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az MKVK Baranya Megyei Szervezetének munkájáról készült beszámolót.
18/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara számviteli politikájának aktualizálásával kapcsolatos tájékoztatót azzal a kiegészítéssel, hogy az ingatlanok (épület, építmény) értékelését a kamara szervezetében egységesen, az alábbiak szerint kell elvégezni: meg kell határozni a hasznos élettartamot, az annak végén várható maradványértéket, és ennek alapján kerül az értékcsökkenés elszámolásra.

19/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta az elnökség 2014. I. félévi munkaprogramjának előterjesztés szerinti dátumváltozásait.
20/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara kötelezettségvállalási és utalványozási szabályzatának módosításával kapcsolatos tájékoztatót.
21/2014. számú (01.31.) elnökségi határozat
Az elnökség megtárgyalta és jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés adózási ismeretek moduljához kapcsolódó vizsgáztatói névjegyzéket azzal, hogy a jóváhagyás a nemzetgazdasági miniszter egyetértésével válik hatályossá.
22/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0398-3/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.
23/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0396-4/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette, egyúttal a minőségellenőrzési bizottságot új eljárásra utasította.
24/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0397-5/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette, egyúttal a minőségellenőrzési bizottságot új eljárásra utasította.
25/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az oktatási bizottság OK/0215-2/2013. sorszámú határozatát megsemmisítette és a vizsgabizottságot intézkedésre utasította.

26/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az MKVK Heves Megyei Szervezetének munkájáról készült beszámolót, míg az MKVK Békés Megyei Szervezetének a 94/2013. számú (08.09.) elnökségi határozattal elfogadott séma szerint elkészítendő beszámolóját a soron következő kibővített elnökségi ülésén tárgyalja meg.
27/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette. Az elnökség a külső irattárról szóló beszámolót tudomásul vette és a raktárakban tárolt bútorok értékesítését jóváhagyta. Az elnökség az előterjesztésben felsorolt berendezési tárgyak piaci értéken történő értékesítését, valamint a korábban a kamarai könyvtár állományát képező és a területi szervezetek által el nem szállított szakmai könyvek selejtezését jóváhagyta. Az elnökség döntése értelmében a jövőben a területi szervezetek munkájáról szóló beszámolók a kibővített elnökségi üléseken kerülnek előterjesztésre és megvitatásra.

28/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottság jelentését a 2013. évi minőségellenőrzésekről. 

29/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége szükségesnek tartotta a kamarai integrált informatikai rendszer és a minőségellenőrzést támogató kérdőív kitöltő szoftver változásoknak megfelelő fejlesztését, melynek költségeit a kamara központjának 2014. évi üzemgazdasági tervében rögzített 5.400 e-Ft-ból kell kigazdálkodni. Az elnökség felelősként Szabó Zsuzsannát, a minőségellenőrzési bizottság elnökét és Tácsi Hajnalka főtitkárt, határidőként 2014. szeptember 30-át jelölte meg.

30/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felkérte az oktatási bizottságot arra, hogy a 2015. évi szakmai továbbképzés oktatási anyagába kerüljenek be a következő témák: eredménykimutatás tételeinek könyvvizsgálata és annak dokumentumai,  kisebb gazdálkodó egységek könyvvizsgálatához szükséges módszertan, az első könyvvizsgálat módszertana (pl. nyitó tételek vizsgálata), MER jelentősége és újraértelmezése. Az elnökség felelősként dr. Pál Tibor oktatási alelnököt és dr. Ladó Judit szakmai alelnököt, határidőként 2014. december 31-ét jelölte meg.

 31/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a 2013. évi kötelező szakmai továbbképzések tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

32/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a  „Javaslat a XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, szekcióinak témáira, vezetőire tárgyú előterjesztést.

33/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a 2014. évi kamarai kötelező oktatás lebonyolítására vonatkozó előterjesztést.

34/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének határozata értelmében 2014. évtől kezdődően a könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető tagsági jogállású kamarai tag könyvvizsgáló kamarai tagdíját kizárólag kamarai tag könyvvvizsgáló/könyvvizsgáló cég vállalhatja át. Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a 2014. évi kamarai kötelező adatszolgáltatás lebonyolításának elveiről szóló előterjesztést.
35/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a könyvvizsgálói sportnappal kapcsolatos előterjesztést és felkérte a főtitkárt arra, hogy az előterjesztésben szereplő felhívást a területi szervezetek részére 2014. március 17-éig küldesse meg.
36/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége nem támogatta a Magyar Könyvvizsgálói Almanach 2014. évi kiadását.
37/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara pénzkezelési, eszközök és források értékelési, valamint leltározási szabályzatának jóváhagyásával kapcsolatos tájékoztatót.
38/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Nemzeti Bankkal kötendő együttműködési megállapodást jóváhagyja.
39/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a Gazdasági Versenyhivatal levelét.
40/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a belső jogászi tevékenység tárgyában kötendő megbízási szerződés kiegészítést jóváhagyta, egyben a szükséges fedezetet a 2014. évi pénzügyi tervben biztosítja.
41/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a szakértői bizottság 2014. március 3-i ülésének első napirendi pontjáról – a Közfelügyeleti Hatóság által lefolytatott minőség-ellenőrzésekből mindkét félre vonatkozó tapasztalatokról és teendőkről – szóló tájékoztatót.
42/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-5/2014. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
43/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara 2013. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.
44/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2013. évi nemzetközi tevékenységéről és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
45/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
46/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2013. évi tevékenységéről készített beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
47/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
48/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
49/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2013 évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
50/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a minőség-ellenőrzési bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
51/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a központi választási bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt az elhangzott pontosítással a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
52/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2013. évi munkájáról szóló tájékoztatót.
53/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Igazságügyi Könyvszakértői Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
54/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Pénz és Tőkepiaci Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
55/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Költségvetési Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. Az elnökség akként határozott, hogy a 2013. évi tapasztalatok és a jelenlegi helyzet elemzése alapján 2014. szeptember 30-i határidővel készüljön átfogó értékelés az államháztartás könyvvizsgálatának helyzetéről, kijelölve az ebből adódó fő teendőket is. 
56/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Adótagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
57/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Könyvelői Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
58/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Natúra Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
59/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Informatikai Tagozat 2013. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.
60/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2013. évi – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal jóváhagyta és azt a kiegészítő melléklet elhangzott módosításaival (munkaügyi per adatainak pontosítása-, javítása ; vállalkozási eredmény változása okának bemutatása) a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra: mérlegfőösszeg: 1.392.455 E Ft, adózás lőtti eredmény:    5.110 E Ft.
61/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a kamara 2013. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra. 
62/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének döntése értelmében a kiegészítő tagdíj/hozzájárulási díjelőleg számlázásának gyakorlatán jelenleg nem kíván változtatni, ugyanakkor a kérdéskörrel összefüggésben esetlegesen szükségessé váló alapszabály módosítást a 2014. szeptemberi küldöttgyűlésre előkészíti.
63/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2014. évi összesített – az egyes területi szervezetek terveivel kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó –  üzemgazdasági tervét a következő fő számokkal jóváhagyta: adózás előtti eredmény: - 34.625 E Ft, mérlegfőösszeg: 1.337.162 E Ft. Az elnökség a 2014. évi kamarai összesített üzemgazdasági tervet a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
64/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette. Az elnökség a beszámolóban felsorolt berendezési tárgyak, bútorok előterjesztésben megjelölt piaci értékét jóváhagyta. Az elnökség a beszámoló 13. pontjában megjelölt költségekre 535 E Ft-ot utólagosan jóváhagyott, melynek forrásaként a 2014. márciusi főtitkári beszámolóban megjelölt megtakarításokat jelölte meg.
65/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az ISA 610 és ISRE 2400 standardok fordítását és az IFAC által átdolgozott standardok módosításainak átvezetését a magyar fordításokban.

66/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi tevékenységéről és a 2014. évi célkitűzésekről szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
67/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évi gazdálkodásáról és a 2014. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.
68/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az MKVK Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének munkájáról készült beszámolót.
69/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az MKVK  Békés Megyei Szervezetének munkájáról készült beszámolót.
70/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2014. május 17-ére az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze azzal, hogy az egyebek  napirendi pont kiegészül a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteinek, továbbá a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljének kidolgozására felállított ad-hoc bizottság eddigi tevékenységével kapcsolatos rövid tájékoztatással. Az elnökség a küldöttgyűlés levelező elnökeként Makács Pálné küldöttet javasolja megválasztani. 
71/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felkérte az érintett kamarai bizottságokat és az elnökségi tagokat arra, hogy a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság 2013. évi tevékenységéról szóló beszámolót elemezze, álláspontjukat, észrevételüket, intézkedési javaslatukat a soron következő elnökségi ülésre terjesszék elő.  
72/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót javasolja a kamara könyvvizsgálójaként megválasztani.
73/2014. számú (04.25.) elnökségi határozatA Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette, hogy 2014. évben kamarai sportnap megrendezésére időhiány miatt nem kerül sor.
74/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a könyvvizsgálati politika európai uniós reformjáról szóló javaslatok elfogadásáról szóló tájékoztatást.
75/2014. számú (04.25.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara számviteli politikájának aktualizálásával kapcsolatos tájékoztatót.
76/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0082-1/2014. sorszámú határozatának nem fellebbezett részét nem érintette, fellebbezéssel támadott rendelkezését megváltoztatta, és a kérelmező által a Budapesti Gazdasági Főiskola számvitel mesterszakán befejezett tanulmányt az okleveles könyvvizsgálói képzési program „számviteli információs rendszerek” modul teljesítéseként hármas érdemjeggyel elismerte.
77/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/1556-6/2013. sorszámú határozatával módosított MB/1556-5/2013. sorszámú határozatának nem fellebbezett részét nem érintette, fellebbezéssel támadott rendelkezését megváltoztatta, és az ellenőrzés alá vont kamarai tag könyvvizsgálóval szemben kizárólag „kötelezés továbbképzésen való részvételre” intézkedést alkalmazott.
78/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0396-7/2013. sorszámú határozatát helybenhagyta.
79/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteinek, továbbá a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljének kidolgozására felállított ad-hoc bizottság eddigi tevékenységéről szóló tájékoztatást.

80/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Veszprém Megyei Szervezetének munkájáról szóló beszámolót.
81/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2014. I. félévi negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

82/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette, egyúttal akként határozott, hogy a továbbiakban az elnökségi és a küldöttgyűlési anyagok az érintettek részére – a területi szervezeteket is beleértve – egy link segítségével, e-mailes hivatkozásban kerüljenek megküldésre. Az elnökség az állagmegóvás érdekében a kamara székhelyét képező ingatlan tetőterasza beázásainak megszűntetési munkálataira a terven felül 3500e Ft kiadást utólagosan jóváhagyott.
83/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarának a társkamarákkal és szakmai szervezetekkel fennálló kapcsolatainak helyzete és annak értékelésére vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette. Az elnöksége elvetette  a kamarának az EFAA (European Federation of Accountants and Auditors - Könyvelők és Könyvvizsgálók Európai Szövetsége) szervezethez való csatlakozását. 

84/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elnökség 2014. II. félévi munkaprogramját azzal a módosítással fogadta el, hogy a rendkívüli küldöttgyűlés 2014. szeptember 26-án kerül megrendezésre.

85/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a beérkezett észrevételekre is figyelemmel elnöki válaszlevél megküldéséről határozott.
86/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
Az elnökség megtárgyalta és a korábbi 7/g. számú melléklet hatályon kívül helyezése mellett a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 7/g. számú mellékleteként elfogadta a befektetési alapok és kockázati tőkealapok könyvvizsgálatának minőségellenőrzéséhez készített kérdőívet.

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 7/b. számú („általános kérdőív) és 7/i/3. számú („Konszolidációs kérdőív kiválasztott megbízások vizsgálata konszolidált beszámolók könyvvizsgálatának minőségellenőrzéséhez”) mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, illetve az utóbbi kérdőívvel kapcsolatos, 27/e. számú  - megújított - segédletet.
Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a 18/a-b. szám alatti zárójelentések, a 28/a- b1. és c-d. szám alatti tájékoztatók, értesítések és a 30/a-i. számú határozatok előterjesztés szerinti módosítását. Az elnökség a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 28/b/2. szám alatti mellékletét hatályon kívül helyezte. 
Az előző módosítások 2014. július 1. napjával lépnek hatályba azzal, hogy a módosított mellékleteket az előző időpontot követően elrendelt minőségellenőrzések során kell alkalmazni. 

87/2014. számú (06.20.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkár részére bruttó 300.000.-Ft  jutalmat hagyott jóvá.

88/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az érintett kamarai tag kérelmének helyt adva, az eljárás alá vont akadályoztatására tekintettel a fegyelmi bizottság FBH-55/2014. sorszámú határozata elleni fellebbezés elbírálását a soron következő ülésére halasztotta.

89/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a Budapest Fővárosi Szervezet 65/2014. sorszámú határozatát helybenhagyta.

90/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-68/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével 100.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta, egyúttal az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
91/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az alapeljárásban közreműködő minőségellenőr megnyilatkoztatására tekintettel, iratcsatolásra történő felhívás mellett a fegyelmi bizottság FBH-43/2014. sorszámú határozata elleni fellebbezés elbírálását a soron következő ülésére halasztotta.
92/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-63/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével 100.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta, egyúttal az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
93/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a következő módosításokkal elfogadta a reform bizottságnak a kamara működésének racionalizálására irányuló javaslatát:

· A területi szervezetek elnökei tiszteletdíj ellenében tevékenykednek a jövőben is;

· A területi szervezetek elnökségének elnökön kívüli tagjai 2015. január 1-jétől tiszteletdíj és egyéb juttatás nélkül tevékenykednek;

· Az országos elnökség tagjai továbbra is szakmai elv alapján, a régiós jelölési rendszer megszüntetésével kerülnek megválasztásra;

· Az országos elnökségben megmarad a szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagokat képviselő elnökségi tag;

· A kamarai bizottságok továbbra is szakmai elv alapján kerülnek jelölésre és választásra;

· A küldöttgyűlésnek tagja:

- a területi szervezetek által a kerekítés szabályai szerint 50 aktív tagsági jogállású tagonként választott 1 aktív tagsági jogállású küldött azzal, hogy legalább 1 küldöttet valamennyi területi szervezet jogosult választani

- a 10 szüneteltető tagsági jogállású küldött;

· A küldöttgyűlés átalakulás utáni – taglétszámtól függő, tervezett – létszáma 68 főre, elnökség létszáma 11 főre, a kamarai bizottságok összlétszáma 23 főre módosul;

· Az átalakulást követően az alelnökökhöz szabályozási szinten nem kerül feladat rendelésre, így az oktatási és a szakértői bizottság 5-5 fős létszámánál az alelnökök figyelmen kívül hagyandók;

· A kötelező szakmai továbbképzés 2014. évben nem kerül racionalizálásra;

· Az elnökség a kötelező szakmai továbbképzés 2015. január 1-jétől kezdődő racionalizálásának keretében elvetette a 4 kredit kötelező e-learing bevezetését, ugyanakkor az e-learningbe - melynek keretében évente maximálisan 6 kredit szerezhető meg – a webes oktatás is beleértendő;

·  A kötelező szakmai továbbképzés keretében 2015. január 1-jétől kifizethető óradíjak: 

· 1. nap oktatóinak legfeljebb 10.500.-Ft, 

· a kamarai tagok által tartott előadás esetében legfeljebb 15.000.-Ft, amennyiben az előadő készíti az előadás anyagát

· magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadók esetében egyedi díjazás alkalmazható azzal, hogy a térítéses tanfolyamokon az előadóknak fizetendő díjakat úgy kell kialakítani, hogy a továbbképzés legalább nullszaldós legyen;

· A Könyvvizsgálók Lapja megjelenését technikailag a Heti Válasz kiadó készíti elő, külön térítés nélkül;

· 2015. évre nullszaldós tervezést kell végezni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az előző módosításokkal átdolgozott – a kamara működésének racionalizálására irányuló – javaslatot az egyes határozati javaslatok megfogalmazásával a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
94/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Csongrád Megyei és Fejér Megyei Szervezetének munkájáról szóló beszámolót.
95/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének döntése értelmében a kamara a SZAKma című újság előfizetési szerződését továbbra is változatlanul fenntartja, egyidejűleg felhatalmazza a kamara elnökét a mellékletben szereplő, Könyvvizsgálók Lapjára vonatkozó megállapodás aláírására.
96/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamarai alapszabály tervezett módosítását, és azt az elhangzott változtatással (Könyvvizsgálók Lapja változatlanul elektronikus úton kerül megküldésre) kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

97/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának tervezett módosítását, és azt az elhangzott változtatásokkal (A 2015. január 1-jétől racionalizálandó kötelező szakmai továbbképzés keretében a 4 kredit kötelező e-learing nem kerül bevezetésre, ugyanakkor az e-learningbe - melynek keretében évente maximálisan 6 kredit szerezhető meg – a webes oktatás is beleértendő) kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

98/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 5/a/2. számú („helyszíni ellenőrzés kérdőíve (MER) asszisztens nélkül dolgozó egyéni könyvvizsgálók ellenőrzéséhez”), 5/a/4. számú („helyszíni ellenőrzés kérdőíve (MER) asszisztenssel dolgozó egyéni könyvvizsgálók ellenőrzéséhez”) 5/a/6. számú („helyszíni ellenőrzés kérdőíve (MER) 2-5 aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cégek ellenőrzéséhez”) és 5/b. számú („helyszíni ellenőrzés kérdőíve (MER) legalább hat aláíró könyvvizsgálót foglalkoztató cégek ellenőrzéséhez mellékletének előterjesztés szerinti módosítását. 

Az előző módosítások 2014. szeptember 15. napjával lépnek hatályba azzal, hogy a módosított mellékleteket az előző időpontot követően elrendelt minőségellenőrzések során kell alkalmazni.

99/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2014. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

100/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a 2014. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatást.

101/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.
102/2014. számú (09.05.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal, valamint a Nemzetgazdasági Minisztériummal kötött stratégiai partnerségi megállapodásokat jóváhagyta.

103/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-43/2014. sorszámú határozatát helybenhagyta, egyúttal az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
104/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-65/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével írásbeli megrovásban részesítette, az alapszabály 450/A. pontja szerinti 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezés változatlanul hagyása mellett. 
105/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-55/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével 300.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta, egyúttal az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
106/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0486-1/2014. sorszámú határozatát megsemmisítette és a felvételi bizottságot új eljárás lefolytatására utasította.
107/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0399-1/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást megszüntette.

108/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a vitában elhangzott kiegészítéssel (bizottsági létszámok konkrét meghatározása a küldöttgyűlési határozatnak megfelelően) elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos módosító indítványokat tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felkérte és felhatalmazta az elnököt, hogy az előterjesztés és annak melléklete szerinti jogszabály-módosítások kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál tegye meg a megfelelő lépéseket.

109/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a beszámoló mellékletében szerepeltetett terven felüli költségeket tudomásul vette.

110/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel (a területi szervezet pénzügyi tervjavaslatát a területi szervezet elnöksége helyett a taggyűlése tárgyalja meg és terjeszti elő, illetve magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadónak a minisztérium, illetve a NAV előadói, valamint neves professzorok minősülnek) jóváhagyta a kamara 2015. évi üzemgazdasági tervének elkészítéséhez szükséges ütemtervet, valamint a magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadó fogalmának kamarai szempontból történő meghatározását.

111/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia tapasztalatainak értékeléséről, valamint a XXIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia elkőkészítéséről szóló előterjesztést elfogadta, időpontjaként 2015. szeptember 3-4-ét, helyszíneként Visegrádot jelölte meg. 

112/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az államháztartás könyvvizsgálatának helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy az e területen tevékenykedő könyvvizsgálók közötti együttműködést és a tagozat által végzett koordinációt is összhangba kell hozni. Az elnökség a tájékoztatóban foglaltak alapján szükségesnek tartotta az államháztartás szervezetei könyvvizsgálatának jövőjével kapcsolatos egyeztetések mielőbbi lezárását a könyvvizsgálatok szerepének és hatókörének egyértelmű meghatározása érdekében, különös tekintettel az EU Tanácsának 85/2011. számú irányelvében, valamint az 1917/2013. (XII.11.) Korm. határozatban foglaltakra; felelősként a kamara elnökét, határidejének 2014. november 30-át határozta meg. Az elnökség szükségesnek tartotta továbbá a módszertani útmutatás kidolgozását a 2014. évi költségvetési beszámolók könyvvizsgálatának hátralévő feladataira, dokumentálására; felelősként a költségvetési tagozat elnökét, határidejének 2014. december 15-ét határozta meg.

113/2014. számú (10.17.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 74. számú (2006.11.04.) határozatát akként módosítja, hogy a kamara azon 50 éve könyvvizsgálói oklevéllel rendelkező kollégák elismerésére, akik az év első napján a kamara – aktív vagy szüneteltető tagsági jogállású – tagjai voltak, tagonként maximum 25.000.-Ft + ÁFA összeget biztosít ajándéktárgy és díszoklevél formájában.

114/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0411-1/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást megszüntette.

115/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0435-1/2014. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást megszüntette.

116/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a reformbizottság által javasolt – a területi szervezetek finanszírozására vonatkozó – előzetes koncepcióról szóló tájékoztatást.

117/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

118/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a főtitkári hivatalt arra, hogy a soron következő elnökségi ülésre a 2014. évi tervezési elvek alapján végezze el a kamara 2015. évi üzemgazdasági tervének tervezését, a helyi szervezetek részére átadandó pénzmennyiséget csökkentse azzal a pénzmennyiséggel, amire vonatkozóan a küldöttgyűlés már határozatot hozott. A jogi előírásokat és lehetőségeket, a korábbi küldöttgyűlési és elnökségi határozatokat, valamint az időközbeni kamarai szabályzatmódosításokat figyelembe véve valamennyi terület költségeit külön  mutassa ki oly módon, hogy a terv legalább nullszaldós legyen. A 2015. évi üzemgazdasági terv elfogadásáig 2015. évben a kötelezettségvállalás az előző évi bázis alapján, annak keretei között történhet.

119/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a beszámoló mellékletében szerepeltetett terven felüli költségeket tudomásul vette.

120/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a 2014. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékeléséből levonható tapasztalatokról, információkról készített jelentést. 

121/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökség 2015. I. félévi munkaprogramját jóváhagyta azzal a változtatással, hogy a januári elnökségi ülés időpontja az előterjesztéshez képest 2015. január 30-ára módosult.

122/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének munkájáról szóló beszámolót.
123/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Vas Megyei Szervezetének munkájáról szóló beszámolót.
124/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a cafeteria juttatásokra a kamara hatályos belső szabályozása alapján igénybe vehető bruttó éves keretösszeget változatlanul hagyja.

125/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének döntése értelmében a soron következő elnökségi ülésen a minőségellenőrzési eljárási szabályzat olyan tartalmú módosítása kerül megtárgyalásra, amely a minőségellenőrzésre kijelölés előírásainak megfelelő kiegészítésével a folyamatban lévő minőségellenőrzési eljárások alatti státuszmódosítások kérdéskörére megoldást nyújt.

126/2014. számú (11.28.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta, hogy a főtitkár havi személyi alapbére bruttó 82.500.-Ft-tal emelkedjen.


Dr. Lukács János
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