A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 

2016. ÉVI ELNÖKSÉGI ÜLÉSEINEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

1/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége Dr. Borzi Miklós fegyelmi megbízott etikai szabályzat C/7. f) pontja szerinti akadályoztatására tekintettel a 2016. január 22-i elnökségi ülés napirendjén szereplő fegyelmi eljárásokban (FBH-72/2015., illetve FBH-57/2015. sorszámú fegyelmi határozat elleni fellebbezés) fegyelmi megbízottnak Agócsné Keresztényi Ágnes elnökségi tagot jelöli ki.

2/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az 1/2016. (01.22.) számú elnökségi határozattal nem érintett egyéb olyan fegyelmi eljárásokban, amelyekben Dr. Borzi Miklós fegyelmi megbízottnak a korábbi fegyelmi bizottsági elnöki tisztsége miatt az etikai szabályzat C/7. f) pontja szerinti akadályoztatása áll fenn, fegyelmi megbízottnak Szilágyi Judit elnökségi tagot jelöli ki.

3/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az átadás-átvétel során elhangzott tájékoztatás alapján, a körülményeket mérlegelve akként határozott, hogy a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt 30.M.1491/2013. szám alatt folyamatban lévő munkaügyi per kapcsán az ügy jelen állásában nem kíván peren kívüli egyezséget kötni.

4/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az automatikus egyidejű, illetve hangfelvételről történő jegyzőkönyvvezetésre vonatkozó határozati javaslat elvetését követően akként határozott, hogy az elnökségi ülésekről a jövőben is hangfelvétel készül, melynek alapján, szükség esetén (fegyelmi eljárások, közfelügyeleti hatósági/minisztériumi megkeresés) a kamarai apparátus szó szerinti jegyzőkönyvet vesz fel.

5/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szóbeli módosító indítványt elfogadva az elnökség ügyrendi szabályzata 5.7. pontjának utolsó bekezdését akként módosította, hogy a napirendi pont előterjesztője választása szerint jogosult az elhangzott kérdésekre kérdésenként, vagy maximum 5 percben együttesen válaszolni.

6/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-72/2015. sorszámú – az FBH-72-K/2015. és FBH-72-K-2/2015. sorszámú határozattal kijavított – határozatát megváltoztatta, az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte.
7/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-57/2015. sorszámú határozatát megváltoztatta és a könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljárást a kamarai tag tagsági viszonyának időközbeni megszűnésére tekintettel hatáskör hiánya miatt megszüntette.

8/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0045-4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

9/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0046-4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

10/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1842-1/2015. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást megszüntette.
11/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1865-1/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

12/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1823-1/2015. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagság megszűnésének megállapítása iránti kamarai hatósági eljárást megszüntette. Az elnökség az érintett kamarai taggal szemben fegyelmi eljárás lefolytatását kezdeményezi.
13/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1500-7/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.
14/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1644-3/2015. sorszámú határozatát megváltoztatott indokolás mellett helybenhagyta.

15/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1647-2/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

16/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/1545-3/2015. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kérelemnek helyt adva a kérelmezőnek a pénztári minősítést megadta. 
17/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a tudomására jutott információk alapján a 16/2016. (01.22.) számú elnökségi határozattal elbírált fegyelmi fellebbezéssel összefüggésben az adatszolgáltatási kötelezettség kapcsán mulasztó könyvvizsgáló céggel szemben fegyelmi eljárás lefolytatását kezdeményezi.
18/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta, hogy 2016. évben a kamara készítse elő és kezdje meg a 2017. évi üzemgazdasági tervnek a feladatok teljes körének áttekintésére és azok költségeinek újra meghatározására épülő kidolgozását.

19/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnöksége az előterjesztés alapján 2016. évi tervezési irányelvként a következőket fogadta el: 

· Az e-learning továbbképzés bővítése legalább 4 kredit e-learning formájában – kamaránál történő – megszerzésének előírása mellett;

· Az egyes köztestületi tevékenységek költségei 5%-os csökkentésének vizsgálata;

· Tagdíjemelésre ne kerüljön sor;

· 25 M Ft osztalék elvárás az MKVK Oktatási Központ Kft-től;

· Az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötése kamatozó kincstárjegyben;
· A területi szervezetek részéről a könyvvizsgálói konferencia szakmai programjának részvételi díja döntésüktől függően, az éves pénzügyi tervükön belül átvállalható (a teljes tilalomra, illetve a korlátlan átvállalhatóságra irányuló határozati javaslatot az elnökség elvetette);

· A 2015. évi beszámolóban szerepeltetett tényszámok figyelembe vételével történő tervezés, a területi szervezeteknek átengedett bevételek aktualizált finanszírozási modelljének fenntartása mellett;

· 2016. évben kihelyezett kibővített elnökségi ülés megtartása 2.000 E Ft költséggel tervezve; 
· A kamarai alkalmazottak 3 %-os bérfejlesztésének jóváhagyása járulékokkal együtt hozzávetőleg 6.000 E Ft költséggel tervezve;

· A központi karbantartások, javítások tervezett költségeinek jóváhagyása;

· Könyvvizsgálói jelenléttel történő külső rendezvények támogatásának jóváhagyása;

· Az informatikai fejlesztések nevesítése, költségvonzatának megtervezése, azok szakértői felülvizsgálata;

· A kamarai külső kommunikáció költségeinek nevesítése, költségvonzatának szerepeltetése.
20/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 116/2015. (11.20.) számú elnökségi határozatot hatályon kívül helyezte, egyúttal a Magyar Nemzeti Bank észrevételeire tekintettel a kamara szakmai minősítő vizsgaszabályzatát, valamint 1-5. és 7. szám alatti mellékleteit az előterjesztés szerinti véglegesített megszövegezéssel hagyta jóvá azzal, hogy a szakmai minősítő vizsgaszabályzat és mellékleteinek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 
21/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Javaslat a XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínére, várható időpontjára, valamint a konferencia szekcióira vonatkozóan” c. előterjesztést.

22/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökség 2016. I. félévi munkatervét azzal a módosítással fogadta el, hogy a 2016. március 18-i elnökségi ülés tervezett napirendje a 7. napirendi pont törlése mellett kiegészül a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv módosításával.
23/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a PR feladatokat ellátása tárgyában kötött megbízási szerződés felmondására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.

24/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a beszámoló mellékletében szerepeltetett terven felüli költségeket tudomásul vette.

25/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2016. évi kötelező kamarai szakmai továbbképzés oktatási anyagainak kidolgozására, az oktatók felkészítésére vonatkozó pályázat kiírására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.
26/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az okleveles könyvvizsgálói képzés vizsgaelnöki névjegyzékbe történő felvétellel kapcsolatos pályázat kiírására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.

27/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szakmai minősítő vizsga vizsgáztatói névjegyzékébe történő felvétellel kapcsolatos pályázat kiírására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.

28/2016. (01.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencián a kamara leköszönt elnökének és újonnan tisztségviselőnek meg nem választott alelnökeinek emlékérem kerül átadásra.

29/2016. (02.15.) számú elnökségi határozat :

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a kamara szakmai minősítő vizsgaszabályzata 6. számú mellékletének („Költségvetési szakmai minősítő vizsga tartalmi követelményei”) előterjesztés szerinti tervezetét, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 

30/2016. (02.15.) számú elnökségi határozat :
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2/2016. (01.22.) számú elnökségi határozatot hatályon kívül helyezte, egyúttal az 1/2016. (01.22.) számú elnökségi határozattal nem érintett egyéb olyan fegyelmi eljárásokban, amelyekben Dr. Borzi Miklós fegyelmi megbízottnak a korábbi fegyelmi bizottsági elnöki tisztsége miatt az etikai szabályzat C/7. pontja szerinti akadályoztatása áll fenn, fegyelmi megbízottnak Vada Erika elnökségi tagot jelöli ki.

31/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Vas Megyei Szervezetének irodavásárlását.

32/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fejér Megyei Szervezetének irodavásárlását.

33/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Komárom-Esztergom Megyei Szervezetének irodavásárlását.

34/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-114/2015. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte.
35/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0295-4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.
36/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel jóváhagyta a kamara 2016-2020. év közötti középtávú programjának alapelveit azzal, hogy a konkrét feladattervet is tartalmazó végleges változatot a 2016. április 22-i kibővített elnökségi ülés elé kell terjeszteni elfogadásra. 

37/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2016. évi szakmai és nemzetközi feladatairól szóló előterjesztést. 

38/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Tájékoztatás az oktatási bizottság 2016. évre tervezett feladatairól” című előterjesztést.

39/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kötelező kamarai adatszolgáltatás 2016. évi elveiről szóló előterjesztést.

40/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottságnak a 2015. évi kamarai minőségellenőrzésekről és Pmt. ellenőrzésekről készített beszámolóját.

41/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottság 2015. évi tevékenységéről készített beszámolót.
42/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnöksége a minőségellenőrzési bizottság 2016. évre tervezett feladatait és munkatervét tervét tudomásul vette.
43/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016. évi összesített – az egyes területi szervezetek terveivel kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét és felkérte a főtitkári hivatalt valamint a területi szervezetek elnökeit arra, hogy az elhangzott módosítások alapján a tervet dolgozzák át, és az így átdolgozott üzemgazdasági tervet a következő, kibővített elnökségi ülésre az elnök ismét terjessze az elnökség elé.  

44/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal {(12) pont-kockázatelemzési alapú elrendelés a véletlenszerű kiválasztás mellőzésével, (27) pont- a könyvvizsgálói jelentések darabszámának 30-ra módosítása, (84) pont-a könyvvizsgálói jelentések darabszámának 20-ra módosítása} elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzatot és a 33. számú mellékletet. Az elnökség egyúttal elfogadta az adatszolgáltatás rendjét rögzítő B. melléklet, valamint a 28/a-b. szám alatti tájékoztatók előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a módosítások a 7/b-k. szám alatti mellékletekben (2 kiválasztott terület és a szakmai szkepticizmus érvényesülése vizsgálatának beépítése), valamint a 32. számú mellékletben (folyamatábra, ügyintézési határidők) átvezetésre kerülnek. Az elnökség a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 28c-d., és 30. számú mellékletét hatályon kívül helyezte.

45/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület előterjesztésében rögzített javaslatnak megfelelően 5 év időtartamra jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés vizsgaelnöki névjegyzékét, melynek hatályosulásához a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

46/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

47/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az oktatási bizottság előterjesztésében rögzített javaslatnak megfelelően 5 év időtartamra jóváhagyta a „szakmai minősítő vizsga vizsgáztatói”-i névjegyzékét.

48/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület létszámának 8 főre emelésére irányuló szóbeli módosító indítványt elutasította.

49/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2016. április 1-jétől kezdődően 5 év időtartamra az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület elnökének Dr. Lukács Jánost, az elnökön felüli további tagjainak Balázs Árpádot, Dr. Veit Józsefet, Kolta Ádámot, Kondorosi Ferencné Dr.-t, Várkonyiné Dr. Juhász Máriát és Wessely Vilmost nevezte ki azzal, hogy a kinevezéshez a számviteli szabályozásért felelős miniszter egyetértése szükséges.

50/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Javaslat a XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére (Minőség és bizalomépítés), a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést..

51/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara saját halottá nyilvánításról szóló szabályzatának tartalmára és jóváhagyására vonatkozó tájékoztatást.

52/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 12.B verzió alkalmazása mellett az elhangzott módosításokkal {10.1. pont kiegészítése az f) alponttal (régiós alapú elnökségi tagok mobiltelefon használata, költségkeret beépítése} tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara vezetékes és mobiltelefon használati szabályzatának tartalmára és jóváhagyására vonatkozó tájékoztatást.
53/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara belföldi kiküldetési rendjéről szóló szabályzata 2.3. pontjának aláhúzással jelölt módosításáról, valamint a 4.2. pontjában rögzített jogszabályi hivatkozás aktualizálásáról szóló tájékoztatást.

54/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói feladatok ellátása tárgyában elkészített pályázati felhívás bírálati szempontokkal történő kiegészítésére irányuló szóbeli módosító indítványt elutasította.

55/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta a könyvvizsgálói feladatok ellátása tárgyában készített pályázati felhívás előterjesztés szerinti megszövegezését.
56/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 27/2014. számú (03.14.) elnökségi határozatnak a kamarai területi szervezetek beszámolási kötelezettsége vonatkozó rendelkezését, valamint 94/2013. számú (08.09.) – a kamarai területi szervezetek beszámolójának sémájára vonatkozó – elnökségi határozatot visszavonta.

57/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a FEE kisvállalkozói fórumról szóló úti jelentést tudomásul vette.

58/2016. (03.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a jövőben a kamarai bizottságok elnökei valamennyi elnökségi ülésre meghívást kapnak, azokon állandó meghívottként részt vehetnek.  

59/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 45/2016. (03.18) számú elnökségi határozatot az elnökségi ülésen elhangzott szempontra (a vizsgaelnöki névjegyzékbe ne kerüljenek fel olyan kamarai tagok, akiknek a legutóbbi kamarai vagy közfelügyeleti hatósági minőségellenőrzése jogerősen „nem felelt meg” minősítéssel zárult) tekintettel visszavonta. Az elnökség az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület előterjesztésében rögzített javaslatnak megfelelően 5 év időtartamra jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés előzőek szerint módosított vizsgaelnöki névjegyzékét, melynek hatályosulásához a nemzetgazdasági miniszter egyetértése szükséges.

60/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-3/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgálót a fegyelmi büntetés mérséklésével 120.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte.
61/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elvetette a II. fokú kamarai hatósági eljárások során előadóként kijelölt elnökségi tagok feladatainak kiterjesztésére irányuló szóbeli indítványt, melyre figyelemmel az érintett elnökségi tagok továbbra is a fellebbezés során rendelkezésre álló tények és iratok alapján alakítják ki álláspontjukat.
62/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0840-4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

63/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0841-4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

64/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0789 4/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

65/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0816-5/2015. sorszámú határozatát helybenhagyta.

66/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel jóváhagyta a kamara 2016-2020 közötti középtávú programját, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

67/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége akként határozott, hogy az oktatási bizottság és a főtitkári hivatal szervezze meg a kötelező kamarai szakmai továbbképzés 1. napjának (általános továbbképzés központilag szervezett része) felvételét, és azt a kamara szakmai továbbképzési szabályzatban meghatározottak szerint, e-learning formában (online felületen) működtesse. 

68/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége akként határozott, hogy a kamara az MKVK Oktatási Központ Kft-től rendeljen meg 2016. évre vonatkozóan az előterjesztésben szereplő mennyiségben e-learning hozzáférést azzal, hogy az MKVK Oktatási Központ Kft havonta tájékoztassa a kamara főtitkári hivatalát és elnökségét a szolgáltatást igénybe vevők köréről.

69/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége akként határozott, hogy az oktatási bizottság és a főtitkári hivatal szervezze meg a kamara e-learning képzését oly módon, hogy gondoskodik az egyes konferenciák/rendezvények felvételéről (az oktatási bizottság döntésétől függően pl. XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia, a Pénz és Tőkepiaci Tagozat rendezvényei, IFRS előadások, egyéb e-learningre alkalmas előadások), majd azokat 12 e-learning előadás formájában készítteti el és üzemelteti. 

70/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége akként határozott, hogy az oktatási bizottság dolgozza ki az önképzés 2017. évi átalakítására vonatkozó elképzelését úgy, hogy a jelenleg három évente teljesítendő 96 kredit (CPD) helyett 120 kötelezően megszerzendő kreditet kell a könyvvizsgálóknak megszerezniük. A tagok önképzéséről a kamarának 2017-től kezdődően nyilvántartást kell vezetnie. 

71/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara alapszabályának tervezett módosítását, és azt a 275. pontot érintő kiegészítéssel a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek. 
72/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékleteinek tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

73/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának tervezett módosítását, és azt az elhangzott – a VII/A. fejezet (2) pontját, valamint X. fejezet (9) b) pontját érintő – változtatásokkal a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

74/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és a küldöttgyűlés részére jóváhagyásra javasolja a kamara ellenőrző bizottságának 2016. február 18-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.

75/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara fegyelmi bizottságának 2016. április 7-én elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.
76/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kibővített Elnöksége megtárgyalta és a küldöttgyűlés részére jóváhagyásra javasolja a kamara minőségellenőrzési bizottságának 2016. április 15-én elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.

77/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara szakértői bizottságának 2016. március 1-jén elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.

78/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi gazdálkodásáról és 2016. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

79/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság 2015. évi gazdálkodásáról és 2016. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

80/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2015. évi (az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó) „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal jóváhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra: mérlegfőösszeg: 1.373.008 E Ft, mérleg szerinti eredmény: 25.790 E Ft. 

81/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta a kamara 2015. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra. 
82/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a főtitkári hivatalt arra, hogy az előterjesztés és az elhangzott módosítások alapján (e-learning továbbképzés további bővítése) a kamara 2016. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét dolgozza át, mely átdolgozott 2016. évi kamarai üzemgazdasági tervet a kamara küldöttgyűlése elé terjeszt elfogadásra.
83/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

84/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

85/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

86/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

87/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

88/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

89/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a központi választási bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
90/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

91/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

92/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott módosításokkal (1. napirendi pont előterjesztője, 3. napirendi pont alpontjainak számozása, 5.-9. napirendi pontok összevonása) jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2016. május 21-ére az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze azzal, hogy a szavazás szavazólapokkal történik. Az elnökség a küldöttgyűlés levelező elnökeként Ratku Antal küldöttet javasolja megválasztani. 

93/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálói szakma megítélését, reputációját tovább javító szabályozási és intézkedési terv kidolgozására felállított ad hoc bizottság beszámolóját a kamarai bizottságok részére hasznosítás érdekében megküldi. 

94/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a beérkezett pályázatok alapján a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót javasolja további egy évre a kamara állandó könyvvizsgálójaként megválasztani.
95/2016. (04.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében – a 2016. I. félévi munkaprogramban rögzítettekkel ellentétben – 2016. június 24-én általános (nem kihelyezett és kibővített) elnökségi ülésre kerül sor azzal, hogy szükség esetén az idei könyvvizsgálói konferencia 0. napján elnökségi ülés tartható.

96/2016. (06.13.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti tervezetét, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 
97/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezéseket elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-10/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

98/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az eljárás alá vont kamarai tag könyvvizsgáló részletfizetési kérelmének helyt adva az FBH-10/2016. sorszámú fegyelmi bizottsági határozattal, valamint a 97/2016. (06.24.) számú elnökségi határozattal kiszabott pénzbírság, illetve I. és II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére 12 havi kamatmentes részletfizetést engedélyezett azzal, hogy bármely részlet elmaradása esetén az egész tartozás késedelmi kamattal növelten, egy összegben esedékessé válik. 

99/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége– figyelemmel arra, hogy a tárgyalási értesítés tértivevénye az elnökségi ülés napjáig nem érkezett vissza és az eljárás alá vont kamarai tag a tárgyaláson nem jelent meg – a fegyelmi bizottság FBH-22/2016. sorszámú határozata elleni fellebbezés elbírálását a soron következő ülésére halasztotta.  

100/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-6/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

101/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2016. I. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

102/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2016. II. félévi munkatervét az előterjesztés szerint elfogadta. 

103/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a tájékoztatást a XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia szervezéséről.

104/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2016. évi kötelező kamarai szakmai továbbképzés előkészítésével kapcsolatos tájékoztatót.

105/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a minősítő vizsgák letételének tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

106/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a visegrádi országok elnökeinek 2016. május 25-27-i találkozójáról szóló beszámolót. 

107/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Budapest VI., Szinyei Merse Pál u. 6. Társasház közösség részletfizetési kérelmét elutasítva az 1/2013.08.21. számú – a Pesti Központi Kerületi Bíróság 2.P.53.491/2015/4. sorszámú ítéletével érvénytelenített – közgyűlési határozat alapján teljesített kamarai közös költség túlfizetés egyösszegű megtérítésére tart igényt.
108/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

109/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Raiffeisen Bank szerződés módosítási javaslatát elfogadta, a módosítás aláírásával egyetértett.
110/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott érdemi módosítások (4.b-és c. pont, 30. és 34-35. pont) mellett az előterjesztés szerinti megszövegezéssel elfogadta az IFRS-ek szerinti számviteli elszámolás minősítésére vonatkozó szakértői vélemény kiadásáról szóló kamarai szabályzatot.

111/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az (56/A) pontot érintő kiegészítéssel elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, valamint a 16. számú melléklet (dokumentumjegyzék), a 18/a-b. számú melléklet (zárójelentések), a 23. számú melléklet (minőségellenőrzés elszámolásának és az iratanyag megküldésének lebonyolítási rendje) és 29/a-b. számú melléklet (megbízólevelek) előterjesztés szerinti módosítását.

112/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az előterjesztésben meghatározott feladatok elvégzésében közreműködő elnökségi tagok névsorának kiegészítése mellett elfogadta az előterjesztésben szereplő 2017. évi költségtervezési alapvetéseket. 

113/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az előterjesztés szerinti megszövegezéssel a kamara elnöke részére jóváhagyásra javasolja a kamara adatkezelési és adatvédelmi szabályzatát. 
114/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az MB/0045-6/2015. sorszámú határozat rendelkező részében észlelt adatelírás kijavítása érdekében az előterjesztés szerinti kijavító végzést hozta.

115/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói tevékenységet szüneteltető kamarai tagok adatszolgáltatásának határidejét 2016. július 15-ére módosította.

116/2016. (06.24.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta, hogy a főtitkár egy havi személyi alapbérének megfelelő összegű jutalomban részesüljön.

117/2016. (08.11.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/174-1/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta.

118/2016 (09.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés mellékleteként becsatolt lista szerinti nemzetközi standardok magyar nyelvre lefordított szövegét, amelyek az elfogadott szövegnek megfelelő tartalommal beépítésre kerülnek a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard-ba. A Kamara elnöksége elfogadta a módosított „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti tervezetét, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 
119/2016 (09.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés mellékleteként becsatolt 4410. TÉMASZÁMÚ (FELÜLVIZSGÁLT), KAPCSOLÓDÓ SZOLGÁLTATÁSOKRA VONATKOZÓ NEMZETKÖZI STANDARD- ÖSSZEÁLLÍTÁSRA VONATKOZÓ MEGBÍZÁSOK nemzetközi standard magyar nyelvre lefordított szövegét, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges.

120/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezéseket elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-22/2016. sorszámú határozatát az indokolás pontosítása mellett helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

121/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezéseket elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-35/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

122/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezéseket elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-34/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

123/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia értékelése című előterjesztést”, ugyanakkor a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről és időpontjáról való döntéshozatalt elhalasztotta.  

124/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2016. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

125/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felkérte a főtitkári hivatalt, hogy a jogszabályi előírások és megkötött szerződések, kötelezettségvállalások alapján készítse elő a 2017. évi pénzügyi tervet és azt a következő ülésen terjessze az elnökség elé.

126/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Főtitkári Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót és a terven felüli kiadásokat tudomásul vette.

127/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2016. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatást. 

128/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta a szakértői bizottság munkájához 2 fő, a kamara jogi tevékenységének ellátásához 1 fő kamarai főmunkatárs megbízását 2016. szeptember 01-ei hatállyal az előterjesztésben szereplő feltételek mellett, a feladatellátáshoz szükséges eredeti munkakörök (szakértői bizottság munkáját segítő adminisztrátor munkatárs 1 fő és jogász 1 fő) változatlanul hagyásával. Az elnökség felkérte a főtitkárt, hogy a munkaszervezet átszervezési javaslatát a következő ülésen tárja a kabinet elé azzal, hogy az átalakítás költségvonzatainak figyelembevétele mellett vitassák meg, valamint a 2017. évi pénzügyi tervben szerepeltessék az elfogadott változtatásokat.

129/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara felvételi bizottságának 2016. augusztus 30-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.
130/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta a szakértői bizottság szervezeti és működési szabályzata 26. pontjának 2016.szeptember 30-ával történő hatályon kívül helyezését.

131/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatással („megfelelt, megjegyzéssel” zárult ellenőrzés esetén a pénzbírság szankció nem alkalmazható) elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat előterjesztés szerinti módosítását. 
132/2016. (0930.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az IFRS-ek szerinti számviteli elszámolás minősítésére vonatkozó szakértői vélemény kiadásáról szóló kamarai szabályzat előterjesztés szerinti módosítását. 
133/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta a kamara számviteli politikájának, számlatükrének, számlarendjének előterjesztés szerinti módosítását.

134/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elhangzott módosító javaslattal (üzembehelyezési okmány módosítása) jóváhagyta a kamara bizonylati rend szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

135/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2016. november 04-ei kihelyezett, kibővített elnökségi ülés költségeihez – a szállást igénybevevők részére – egységesen 20.000 Ft-os hozzájárulást állapít meg, egyben felkéri a Főtitkári Hivatalt, hogy az elnökségi tagok előzetes jelzései alapján a résztvevők számára a számlát 2016. október 31-ig állítsa ki és küldje meg. A szállást nem igénylők számára a részvétel ingyenes azzal, hogy az elnökség borkóstolóra nem tart igényt.

136/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt 30.M.1491/2013. szám alatt indított munkaügyi per I. fokú lezárásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette és úgy határozott, hogy ebben az ügyben további intézkedéseket nem tart szükségesnek. 

137/2016. (09.30.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a másodlagos státusszal rendelkező könyvvizsgálók előterjesztés szerinti írásbeli megnyilatkoztatását jóváhagyta. 

138/2016 (10.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 118/2016 (09.26.) számú elnökségi határozatot hatályon kívül helyezte, egyúttal elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés mellékleteként becsatolt lista szerinti nemzetközi standardok magyar nyelvre lefordított szövegét, amelyek az elfogadott szövegnek megfelelő tartalommal beépítésre kerülnek a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard-ba. A kamara elnöksége elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti véglegesített szövegét, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 

139/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elnökségi ülésen elhangzott kiegészítésekkel – az előterjesztés egyes döntési alternatíváinak elvetése, illetve egyes döntéshozatalok elhalasztása mellett – elfogadta a kamara 2017. évi feladatstruktúráját és a 2017. évi kamarai üzemgazdasági terv előkészítéséhez szükséges alapadatokat. Az elnökség egyúttal felkérte

· a kamara elnökét, hogy az egyes elhangzott javaslatokkal kapcsolatosan a szükséges tárgyalásokat az illetékes szervekkel folytassa le; 

· a főtitkárt, hogy az elhalasztott döntési alternatívákat a körülmények részletesebb ismertetésével készítse ismételten elő és a fentiek alapján – az elfogadott és ismételten előkészített döntésekre figyelemmel – készítse el a kamara 2017. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét;
· Agócs Gábor elnökségi tagot, hogy az aktuális kamarai tag létszámadatok alapján a területi szervezetek finanszírozási modelljét frissítse, és bocsássa azt a főtitkári hivatal rendelkezésére, hogy az így újraszámolt 2017. évi területi szervezeti tervszámokat legkésőbb 2016. november 11-ig a területi szervezetek elnökeinek megküldhessék;    

· a területi szervezetek elnökeit, hogy a fentiek alapján elkészített, saját területi szervezetükre vonatkozó tervszámaikat 2017. december 15-ig küldjék meg a kamara főtitkári hivatalába. 

140/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Főtitkári Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

141/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a szakmai alelnök beszámolóját a kamara 2016. évi nemzetközi tevékenységéről.

142/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Döntés a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről, tájékoztató a XXIV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia pénzügyi elszámolásáról” című előterjesztést.

143/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a Raiffeisen Bank szerződés módosítási javaslatát, és felhatalmazta a kamara elnökét, hogy a módosított szerződést aláírja. Az elnökség az előterjesztésben felsorolt indokok alapján a bankváltást nem tartja szükségesnek

144/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara külföldi kiküldetések rendjéről szóló szabályzatának módosítására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.
145/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara beszerzési szabályzatának elfogadására vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.

146/2016. (11.04.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a FEE tagszervezeteinek üléséről készült úti jelentést. 

147/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 30/2016. (02.15.) számú elnökségi határozatot akként egészíti ki, hogy Vada Erika elnökségi tagnak a fegyelmi megbízotti tisztségre vonatkozó helyettesítési jogköre az etikai szabályzat C/7. pontja szerinti akadályoztatás mellett Dr. Borzi Miklós fegyelmi megbízott objektív okok miatti akadályoztatása esetére is fennáll.

148/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-64/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.- Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

149/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-84/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag esetében a Kkt. 49. § szerinti költségvetési minősítés megvonásának kezdeményezése fegyelmi büntetést alkalmazta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.- Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
150/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-100/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljárást hatáskör hiánya miatt megszüntette.

151/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-86/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tagot fegyelmi büntetésként írásbeli megrovásban részesítette Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.- Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
152/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezés visszavonására tekintettel az FBH-95/2016. sorszámú határozat kapcsán indított fellebbezési eljárást megszüntette.

153/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-94/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag esetében a Kkt. 49. § szerinti költségvetési minősítés megvonásának kezdeményezése fegyelmi büntetést alkalmazta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.- Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
154/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elnökség 2017. I. félévi munkatervét azzal a módosítással fogadta el, hogy a 2017. április 7-i kibővített elnökségi ülést az MKVK Vas Megyei Szervezete vállalja megrendezni, a küldöttgyűlés 2017. április 29-ére kerül összehívásra, míg a 2017. I. félév utolsó elnökségi ülésének várható időpontja 2017. június 9-e vagy 16-a - kamara nemzetközi konferenciája időpontjának függvényében.

155/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-81/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tagot a fegyelmi büntetés mérséklésével és az indokolást módosításával    100.000.- Ft pénzbírsággal sújtotta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.- Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.- Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

156/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-71/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tagot fegyelmi büntetésként írásbeli megrovásban részesítette Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.- Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.- Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
157/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti véglegesített szövegét, beleértve a 138/2016. (10.10.) számú elnökségi határozattal a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardba befogadott, magyar nyelvre lefordított felülvizsgált Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardokat (a jelen előterjesztés 1. számú függelékében felsorolva), valamint a jelen előterjesztés 2. számú és 3. számú függelékében szereplő könyvvizsgálói jelentésmintákat, melynek hatályba lépéséhez a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság jóváhagyása szükséges. 
 
Az elnökség egyúttal úgy határozott, hogy az előzőekre tekintettel a 138/2016. (10.10.) számú elnökségi határozattal elfogadott Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardnak a jelen határozathozatal napját követő időpontban való kihirdetése okafogyottá vált. A kamara honlapján történő kihirdetésre a jelen előterjesztés szerinti Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard kerül a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Hatóság jóváhagyását követően.
158/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette az igazságügyi könyvszakértői tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

159/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a pénz- és tőkepiaci tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

160/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a költségvetési tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

161/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette az adótagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

162/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a könyvelői tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

163/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a natúra tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

164/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette az informatikai tagozatnak a 2016. évi tevékenységéről és a 2017. évben várható feladatairól szóló beszámolóját.

165/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

166/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a 2017. évi üzemgazdasági terv elfogadásáig 2017. évben kötelezettségvállalás az előző évi bázis alapján, arányosan annak 1/12-ed részéig történhet azzal, hogy a hatósági feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében, indokolt esetben az előző évi arányos költségeknél nagyobb mértékű kiadás is teljesíthető, illetve bevétel is beszedhető az elnökség utólagos tájékoztatása mellett.

167/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a követeléskezelési szabályzat módosításával kapcsolatos tájékoztatást, valamint jóváhagyta az előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő követelések behajthatatlanná való minősítését, illetve a 2. számú mellékletben szereplő tételek elengedését. 

168/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót és a terven felüli kiadásokat tudomásul vette.

169/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel elfogadta a kamara 2017. évi kamarai üzemgazdasági terv előkészítéséhez szükséges alapadatokat.

170/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a minőségellenőrzési bizottságnak a 2016. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékelésére vonatkozó jelentését.
171/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az oktatási bizottság 2016. november 18-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyta.

172/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta „A könyvvizsgálók képzésének és szakmai továbbképzésének átalakítása” című előterjesztést, és azt további megvitatásra megküldi a bizottságoknak, tagozatoknak, és a területi szervezetek elnökségeinek.

173/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a FEE SMP fórum 2016. november 3-i FEE SMP FORUM-ról szóló úti jelentést tudomásul vette.

174/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a „minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat áttekintése, aktualizálása”, illetve a „Minőségellenőrzés 2016. című oktatás” továbbképzési anyag elkészítése és előadása tárgyában Beszeda István és Munkácsi Márta minőségellenőrzési bizottsági taggal kötendő megbízási szerződéseket az előterjesztésben feltűntetett díjazás ellenében jóváhagyta.

175/2016. (12.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében az MKVK Budapest Fővárosi Szervezete által a kamara fennállásának 20. évfordulójának megünneplése keretében 2017 januárjában rendezendő bál költségeihez a 2017. évi kamarai üzemgazdasági terv terhére 1.000.000.-Ft hozzájárulást biztosít.

Dr. Pál Tibor s.k.
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