A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

(2017.01.20.)
1/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége Tácsi Hajnalka főtitkár munkaviszonyát 2017. február 24. napjával közös megegyezéssel megszüntette, egyúttal felhatalmazta a kamara elnökét arra, hogy az előterjesztés 2. számú mellékletét képező megállapodást az elnökség nevében, a kamara képviseletében aláírja. 

2/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári tisztség betöltéséig – az eredeti munkakörének ellátása mellett, a jogszabályi előírásoknak megfelelően megállapított helyettesítési díjjal – ideiglenesen Dr. Makai Dániel munkavállalót bízta meg a főtitkári hivatal vezetésével, a főtitkári feladatok ellátásával.
3/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-98/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 20.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
 4/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-75/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
5/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-89/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljárást hatáskör hiánya miatt megszüntette.

6/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-219/2016. sorszámú határozatát megváltoztatta, az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítésre kötelezést mellőzte.  

7/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a kamarát érintő aktuális kérdésekről szóló tájékoztatót, valamint egyetért az előterjesztés 4. pontjában szereplő törvénymódosítási javaslat Nemzetgazdasági Minisztérium részére történő megküldésével. Az elnökség döntése értelmében az előzőeken túlmenő törvénymódosító javaslatok megvitatására a soron következő elnökségi ülésen kerül sor, melynek előkészítése érdekében az elnökségi tagok, bizottsági elnökök és a területi szervezetek elnökei 2017. február 20-áig beérkezően tehetik meg esetleges indítványaikat.

8/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége „A bizalom építőkövei” cím támogatása mellett elfogadta a „Javaslat a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést.
9/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót és a terven felüli kiadásokat tudomásul vette.
10/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a „Javaslatok a kamarai díjak, kitüntetések adományozása rendjének kialakítására” című előterjesztést, egyúttal felkérte a főtitkári hivatalt a vonatkozó szabályzatok aktualizálásának, megszövegezésének előkészítésére.
11/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elhangzott kiegészítéssel (Pécsi Pénzügyi Napok) elfogadta a jubileumi évre való felkészülésről szóló tájékoztatót.
12/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2017. január 1-jétől 4 év időtartamra a kamara Egyeztető Testülete 6 tagjának Tóth Imre, Szalontai Mária, Dr. Francsovics István, Szabó Zsuzsanna, Eszterbauer Julianna, Dr. Wickert Irén kamarai tag könyvvizsgálót választotta meg azzal, hogy az irányadó szabályzat rendelkezései értelmében a testületnek hivatalból tagja, egyben elnöke a kamara főtitkára. 
13/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a FEE 2016 december 7-i közgyűléséről és a kapcsolódó rendezvényekről szóló úti jelentést tudomásul vette.

14/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének akként határozott, hogy a 2017. évi éves rendes küldöttgyűlés helyszínéről és pontos időpontjáról (akár pénteki napot választva) az elnöki kabinet jogosult dönteni, tekintettel arra, hogy a 2017. I. félévi munkaprogram szerinti eredeti időpontban a megszokott helyszín foglalt.
15/2017. (03.01.) számú határozat

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a kötelező kamarai adatszolgáltatás 2017. évi elveiről szóló előterjesztést.
16/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-179/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte.

17/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzat tervezetét, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

18/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a kamara 2017. évre tervezett szakmai és nemzetközi feladatairól szóló tájékoztatót.

19/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette. 

20/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége „A könyvvizsgálók képzésének és szakmai továbbképzésének átalakítása” című előterjesztést azzal a módosítással fogadja el, hogy a szakmai továbbképzési szabályzat VII/A. fejezet (2) pontján nem kíván változatni.
21/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a minőségellenőrzési bizottság 2017. évre tervezett feladatairól szóló tájékoztatót.

22/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette, hogy a 2016. december 09-i ülésen elfogadott 2017. évi I. féléves munkatervtől eltérően, a 2017. április 07-i kibővített elnökségi ülése Budapesten, a kamara székhelyén kerül megrendezésre. 

23/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége döntésének értelmében a kamara a Raiffeisen Bankkal kötött fizetésiszámla-szerződését fenntartja, egyúttal a hitelintézet által 2017. február 28-án megküldött egyedi pénzforgalmi és értékpapír számlavezetési ajánlatot elfogadja.

24/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai törvény módosítására irányuló kamarai megkereséssel kapcsolatos tájékoztatót tudomásul vette, az elnöki levélben rögzített törvénymódosító javaslatokkal egyetértett, azokat megerősítette.

25/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai munkaügyi szabályzatának, valamint a belföldi kiküldetések rendjéről szóló szabályzatának módosításával kapcsolatos tájékoztatást.

26/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 84/2019 (12.09.), valamint a 94/2016 (12.09) sorszámú elnökségi határozatokat az előterjesztés szerint saját hatáskörben kijavította.  

27/2017. (03.10.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 12. pont módosítása (a pótvizsga díja megismétlendő írásbeli vizsgánként 125.000.-Ft, megismétlendő szóbeli vizsgánként 60.000.-Ft) mellett a kamara különbözeti vizsgaszabályzatát az előterjesztés szerint elfogadta.
28/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2016. évi gazdálkodásáról és 2017. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

29/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság 2016. évi gazdálkodásáról és 2017. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.
30/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara és az elnökség 2016. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolóját és azt az elhangzott kiegészítéssel (kamarán kívüli szervezetek által szervezett konferenciák megjelenítése a kiemelt tevékenységek között) a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

31/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara fegyelmi megbízottjának 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

32/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

33/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

34/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

35/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

36/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint a 2016. évi ellenőrzésekről szóló jelentését és azt az előterjesztés 2. számú mellékletének módosítása mellett a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

37/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a központi választási bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

38/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
39/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara alapszabályának tervezett módosítását, és azt a késedelmi pótlék 146. pontban rögzített összegének pontosításával, valamint a 142. pont módosításával (a senior kedvezmény biztosítása a feltételek igazolása esetén kötelező) a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek. 

40/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

41/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara etikai szabályzatának tervezetét és azt a kamara küldöttgyűlése részére a hatályba léptetés időpontjának 2017. július 1-jére történő módosításával elfogadásra javasolja azzal, hogy a közfelügyeleti hatósággal folytatott egyeztetések eredményeként a függetlenséggel kapcsolatos rendelkezések módosulhatnak.

42/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatának tervezett módosítását, és azt a közfelügyeleti hatóság, illetve a kamara küldöttgyűlése részére jóváhagyásra javasolja.

43/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatának tervezetét, és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

44/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2016. évi  „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal jóváhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza: mérlegfőösszeg: 1.412.224 E Ft, tárgyévi eredmény: 28.703 E Ft.

45/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót és azt a 4. számú melléklet módosításával a (a bevételeknél a díjbevételből elkülönített tervezett összeg megegyezik a tényadattal) a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
46/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a küldöttgyűlés számára az ajánlatban rögzített mértékű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót javasolja a 2017. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2018. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának megválasztani.

47/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2017. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét, és azt az elhangzott pontosításokkal és módosítással (az építményadók a központi ráfordítások között kerülnek elszámolásra) alábbi fő számokkal elfogadásra javasolja a kamara küldöttgyűlése részére: 
Adózás előtti eredmény: területi szervezetek: - 4 139 E Ft, központi szervek: - 26 551 E Ft, kamara összesen: - 30 690 E Ft. 

Mérlegfőösszeg: területi szervezetek: 418 011 E Ft, központi szervek: 976 309 E Ft, kamara összesen: 1 383 320 E Ft.

48/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkár számára biztosítható személyi alapbér összegét havi bruttó 1.300.000.-Ft-ban javasolja a küldöttgyűlésnek meghatározni azzal, hogy a főtitkárt megillető egyéb juttatások (cafeteria, prémium, jutalom) tekintetében a kamara cafeteria és munkaügyi szabályzatának rendelkezései az irányadóak. 

49/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökség jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2017. április 28-ára az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze, melynek levezető elnökeként Ratku Antalt javasolja megválasztani. 

51/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Főtitkári Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette. 

52/2017. (04.07.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamara új cafeteria szabályzatának elfogadásával kapcsolatos tájékoztatót tudomásul vette. 
53/2017. (04.28.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2017. április 28-i küldöttgyűlés által elfogadott javadalmazás mellett, 2017. május 01-jétől Dr. Makai Dánielt nevezte ki a kamara főtitkárává, egyúttal felhatalmazta a kamara elnökét arra, hogy a vezetői munkaszerződés megkötése érdekében folytassa le a szükséges munkaügyi egyeztetéseket.

54/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, valamint a 7/b, 7/c, 7/d, 7/e, 7/f, 7/g, 7/h, 7/i3, 7/k. és 33. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását, illetve az újonnan elkészített 7/l. számú mellékletet.

 

A 2017. június 09-én elfogadott módosítások, valamint az újonnan elkészített 7/l. számú kérdőív 2017. június 20-án lépnek hatályba azzal, hogy a módosított/újonnan elfogadott mellékleteket a 2017. június 20-át követően induló – a 2016. december 15-én vagy az azt követően végződő üzleti évekre vonatkozó jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre kiterjedő – minőségellenőrzésekre kell alkalmazni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 7/b/1. számú kérdőívet 2017. június 20. napjával hatályon kívül helyezi. 
55/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a minőségellenőrzési és a szakértői bizottságot arra, hogy vizsgálják meg a kis - és középvállalkozások könyvvizsgálatára és minőségellenőrzésére vonatkozó speciális módszertan bevezetésének lehetőségeit és szakmai álláspontjukat 2017. II. félévben terjesszék az elnökség elé.

56/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület előterjesztésében rögzített javaslatnak megfelelően jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés vizsgáztatói névjegyzékét, melynek hatályosulásához a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.

57/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2017. II. félévi munkatervét az előterjesztés szerint, az alábbi módosításokkal és kiegészítésekkel elfogadta:

· az MKVK Vas Megyei Szervezete által rendezendő kihelyezett és kibővített elnökségi ülés időpontja 2017. október 13-14-e, a rákövetkező elnökségi ülés időpontja 2017. december 8-a;

· a 2017. szeptember 22-i ülés 1. napirendi pontja és a kihelyezett elnökségi ülés 2. napirendi pontja megcserélődik;

· A kihelyezett elnökségi ülés napirendje kiegészül az 55/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat szerinti előterjesztéssel.

58/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2017. I. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

59/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató mellékletében részletezett terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta, egyúttal felhatalmazta a kamara elnökét az MKVK Vas Megyei Szervezete által eszközölti kötelezettségvállalás írásbeli megerősítésére. Az elnökség felhívta az érintett megyei elnök figyelmét a kamarai szabályozás szerinti kötelezettségvállalási rend maradéktalan betartására.

60/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia szervezéséről szóló tájékoztatót. 
61/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2017. évi kötelező szakmai továbbképzés előkészítéséről szóló tájékoztatót. 

62/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Érdemérem, a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Emlékplakett és a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Jubileumi Oklevél 2017. évi adományozására vonatkozó javaslatot.

63/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0114-3/2017. számú határozatát helybenhagyta.

64/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0664-5/2016. sorszámú határozatát helybenhagyta.

65/2017. (06.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Accountancy Europe 2017 március 28-i taggyűléséről és a kapcsolódó rendezvényekről szóló úti jelentést tudomásul vette.

66/2017. (06.26.) számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Érdemérem, a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Emlékplakett és a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Jubileumi Oklevél 2017. évi díjazottjaira, valamint az átadás időpontjára és helyszínére vonatkozó javaslatot.

67/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-51/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat. 

68/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-28/2017. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljárást hatáskör hiánya miatt megszüntette.

69/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-38/2017. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljárást hatáskör hiánya miatt megszüntette.

70/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-39/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat. 

71/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-37/2017. sorszámú határozatát megváltoztatta és az eljárás alá vont kamarai tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat. 

72/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0244-3/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.

73/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott (az útmutató 2. bekezdését, valamint az egységes szabályzat 2. és 3. bekezdését érintő) kiegészítéssel az előterjesztésnek megfelelően – 2017. szeptember 22-i hatályba léptetéssel – elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szóló törvény, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásáról szóló törvény szerinti, kötelező jellegű útmutatót és az annak részét képező egységes szabályzatot. 

74/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat 15. pontja szerinti ellenőrzési kérdőívet, amely 2017. szeptember 30-án lép hatályba azzal, hogy az azt követően induló kamarai ellenőrzések során kell alkalmazni.

75/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott kiegészítésekkel, pontosításokkal elfogadta a „6100. témaszámú Kapcsolódó Szolgáltatásra Vonatkozó Standard – Könyvvizsgálói különjelentés összeállítása” című magyar nemzeti standardot, melynek hatályba lépéséhez és kihirdetéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges. 

76/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott javítással elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti tervezetét, melynek hatályba lépéséhez a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó szervezet (Közfelügyeleti Hatóság) jóváhagyása szükséges. A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard a Közfelügyeleti Hatóság jóváhagyását követő napon lép hatályba azzal, hogy a 2017. december 15-én vagy az azt követően végződő üzleti évekre vonatkozó jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre kell alkalmazni.

77/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2017. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

78/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2017. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatást.

79/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató mellékletében részletezett terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

80/2017. (09.22.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a soron következő, 2017. október 13-i kibővített elnökségi ülés a 2017. II. félévi munkatervben rögzítettekkel ellentétben Budapesten kerül megtartásra, melyet követően, a jubileumi év keretében szakmai vacsorára kerül sor.

81/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az oktatási bizottság OK/0356-2/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.

82/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia értékelése; Döntés a XXVI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről és időpontjáról; Tájékoztató a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia pénzügyi elszámolásáról.” című előterjesztést.

83/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az e-közigazgatásra való áttérés menetéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

84/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az alapszabály késedelmi pótlékkal kapcsolatos rendelkezései végrehajtásának felfüggesztésére irányuló indítványt elvetette. Az elnökség felkérte a főtitkárt arra, hogy 
· a 2018. évi küldöttgyűlés előkészítése során a vonatkozó szabályzati előírások kapcsán terjesszen döntési alternatívákat az elnökség elé;

· a késedelmi pótlék jogintézménye vonatkozásában elektronikus körlevél formájában küldjön egy közvetlen tájékoztatást a kamarai tagok és könyvvizsgáló cégek részére.

85/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szenior és pártoló tagság intézményének 2018. évi bevezetését támogatta, egyúttal felkérte 
· a kamara elnökét, hogy a javaslattal kapcsolatosan folytassa le a szükséges minisztériumi egyeztetéseket;
· a kamara főtitkárát, hogy a szenior és pártoló tagság feltételeinek, díjának és az igénybe vehető kamarai szolgáltatások körének meghatározását az elhangzott szempontok alapján készítse elő.
86/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a küldöttgyűlés 28/2017. (04.28.) Kgy. számú határozatának eleget téve megvizsgálta a választott tisztségviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának kérdéskörét és akként határozott, hogy a 2016. január 1-jei hatállyal megállapított tiszteletdíjak összegének módosítása jelenleg nem indokolt.
87/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a területi szervezetek finanszírozására 2018. évben a korábbi gyakorlatnak megfelelően, a területi szervezetek finanszírozási modellje szerinti normatív alapon kerül sor, a területi szervezetek részére 2017. évben átadott pénzösszegeknek a szociális hozzájárulási adó mértékének módosulására visszavezethető korrekciójával és az aktuális kamarai taglétszámokhoz történő igazításával.

88/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület költségeinek megosztására és a kamarai tagság bővítésére vonatkozó javaslatokat későbbi bevezetéssel változatlanul fenntartja.

89/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai üzletrészek után 2018. évben az elnökség által későbbiekben meghatározandó összegű osztalék kifizetését szorgalmazza.
90/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2018. évben a kamarai munkavállalók részére 2018. évben az elnökség által későbbiekben meghatározandó mértékű bérfejlesztést javasol biztosítani, amely a területi szervezet finanszírozási modelljében átvezetésre kerül.

91/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 88-90/2017. (10.13.) számú elnökségi határozatokon túlmenően a 2018. évi tervezési alapvetések, irányvonalak meghatározására irányuló előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében részletezett korábbi döntéseit továbbra is fenntartja, azokon a 2018. évi üzemgazdasági terv vonatkozásában sem kíván változtatni.

92/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szakmai tagozatok működésének támogatására 2018. évben biztosítandó keretösszegen az alapszabály 412/A. pontjában  meghatározott mértékhez képest nem kíván változtatni.

93/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2018. évi megvalósítással támogatja azon kedvezményrendszer kidolgozását, amely az egyéni könyvvizsgálókat, egyszemélyes cégeket arra ösztönözné, hogy nagyobb társaságba tömörülve végezzék a tevékenységüket. Az elnökség felkérte a főtitkárt, hogy az elhangzott szempontok alapján a kedvezményrendszert/szabályozási javaslatát készítse elő és terjessze a soron következő elnökségi ülés elé.

94/2017. (10.13.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Kis - és középvállalkozások könyvvizsgálatára és minőségellenőrzésére vonatkozó speciális módszertan bevezetésének lehetőségeiről” című előterjesztést. Az elnökség az előterjesztésben foglaltakkal egyetértve, nem tartotta időszerűnek az MNKS/ISA standardok mellett egy ettől elkülönült, egyszerűsített KKV könyvvizsgálati standard-csomag bevezetését Magyarországon. Az elnökség felkérte a szakértői bizottságot, hogy a kis- és középvállalkozások hatályos könyvvizsgálati standardok szerint megvalósított könyvvizsgálatának gyakorlati módszereit bemutató új módszertani kézikönyv kidolgozása iránt tegye meg a szükséges intézkedéseket.
95/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-52/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – a 30.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mellett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat. 

96/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0454-2/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.
97/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az adótagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
98/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a könyvelői tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
99/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a natúra tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
100/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az informatikai tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
101/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az igazságügyi könyvszakértői tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
102/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a pénz-és tőkepiaci tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
103/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a költségvetési tagozat 2017. évi tevékenységéről és a 2018. évben várható feladatairól szóló beszámolót.
104/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület tájékoztatóját az okleveles könyvvizsgálói képzés tervezett átalakításának koncepciójáról.
105/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. I. félévi munkatervét a január 19-i elnökségi ülés 2. napirendi pontjának törlése mellett az előterjesztés szerint elfogadta.
106/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2017. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.
107/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató mellékletében részletezett terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.
108/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. évi üzemgazdasági tervezés ütemezésére vonatkozó előterjesztést elfogadta.
109/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a területi szervezetek finanszírozási modelljének alkalmazása és a 2018. évi átengedett bevételek meghatározása során a 2017. december 31-ei létszámadatokat kell figyelembe venni.
110/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A kamara elnökségének döntése értelmében a 2018. évi üzemgazdasági terv elfogadásáig 2018. évben kötelezettségvállalás az előző évi bázis alapján, arányosan annak 1/12-ed részéig történhet azzal, hogy a hatósági feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében, indokolt esetben az előző évi arányos költségeknél nagyobb mértékű kiadás is teljesíthető, illetve bevétel is beszedhető az elnökség utólagos tájékoztatása mellett.
111/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarában 2018. évben 5%-os mértékű bértömegfejlesztést javasol biztosítani, differenciálási lehetőséggel.
112/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szenior tagság koncepciójának jelenlegi állapotára vonatkozó tájékoztatást tudomásul vette.

113/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége jóváhagyta a 2017. évi minőségellenőrzési adatszolgáltatások értékelését.

114/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a „6100. témaszámú Kapcsolódó Szolgáltatásra Vonatkozó Standard – Könyvvizsgálói különjelentés összeállítása” című magyar nemzeti standard végleges szövegében eszközölt (az előterjesztés mellékletében korrekturával jelzett) technikai/formai pontosításokat elfogadta, egyúttal az előző standard közfelügyeleti hatóság általi jóváhagyásával kapcsolatos tájékoztatót tudomásul vette.
115/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Könyvvizsgálók Nemzetközi Szövetsége (IFAC) által 2016-ban kiadott „Etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak kézikönyve” c. angol nyelvű kiadvány magyar nyelvű fordításának elkészültéről és a kamara internetes honlapján való megjelentetéséről kapott tájékoztatót tudomásul vette.
116/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Számvitel Fejlesztéséért Alapítvány és a „Dr. Rieb László Alapítvány a könyvvizsgálók nyelvi oktatásának támogatására” aktuális helyzetével kapcsolatos tájékoztatást elfogadta. Az elnökség utóbbi alapítvány esetében is továbbműködtetésről döntött, melyhez az alapító okirat megfelelő módosítása és új kuratóriumi tagok megválasztása szükséges.
117/2017. (12.08.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta „ISAE 3000. témaszámú (felülvizsgált) Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások”, valamint az „ISAE 3400. témaszámú Jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálata” című, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó nemzetközi standardok aktualizált magyar nyelvű fordítását. Ezek a standardok a könyvvizsgálaton kívüli egyéb szakmai szolgáltatásokra vonatkozó, jelenleg kidolgozás alatt lévő nemzeti standardokba kerülnek beépítésre, valamint a nemzeti standardok részeként, azok közfelügyeleti hatóság általi elfogadását követően később kerülnek kihirdetésre.

Dr. Pál Tibor s.k.
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