A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

2018. ÉVI ELNÖKSÉGI ÜLÉSEINEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
1/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0642-2/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.

2/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége 2018. január 19-től 5 év időtartamra a kamara Díjazó Testülete 5 tagjának Dr. Eperjesi Ferenc, Hollós András, Dr. Fehér Mihály, Siklós Márta és Dr. Sztanó Imre kamarai tag könyvvizsgálókat választotta meg azzal, hogy az irányadó szabályzat rendelkezései értelmében testület munkáját a kamara elnöke felügyeli. 
3/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai IFAC Action Plan (Akció terv) esedékesség szerinti aktualizálásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

4/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a szakmai alelnök tájékoztatását a kamara 2018. évi tervezett szakmai és nemzetközi feladatairól.

5/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a minőségellenőrzési bizottság 2018. évi munkatervére vonatkozó tájékoztatást.

6/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a főtitkári hivatalt a szakmai továbbképzési szabályzat történő olyan tartalmú kiegészítésének előkészítésére, melynek értelmében azon kamarai tagok, akik a 2017. évi szakmai továbbképzési kötelezettségüknek egyébként maradéktalanul eleget tettek (az előírt 16 kreditpontot teljesítették), 2018. évben térítés ellenében – kérelemre – egyszeri pótlási lehetőséget kaphatnak a szakmai továbbképzési szabályzat VII/A. fejezet (2) pontjában előírt 4 kreditpont e-learning képzési forma keretében történő teljesítésére.

7/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Tájékoztatás az oktatási bizottság 2018. évre tervezett feladatairól” című előterjesztést.

8/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette az e-közigazgatás kamarai bevezetésének helyzetéről szóló tájékoztatást.

9/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a csoportos kockázati élet-, baleset-, betegségbiztosítási szerződés felmondására vonatkozó tájékoztatást.

10/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a Szinyei Merse u. 8. szám alatti társasházzal kötött peren kívüli megállapodásról szóló tájékoztatást.
11/2018. (01.19.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az IFAC 2017. november 15-16-i taggyűléséről készített úti jelentést tudomásul vette.

12/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-155/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontjában rögzítettekre figyelemmel – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte. 
13/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-121/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály az alapszabály 450/A. pontjában rögzítettekre figyelemmel – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte. 
14/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-303/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály az alapszabály 450/A. pontjában rögzítettekre figyelemmel – az I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés összegének helybenhagyása mellett – a II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezést mellőzte. 
15/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva az érintett könyvvizsgáló tagsági jogviszonyának időközbeni megszűnésére tekintettel a kamarai taggal szembeni – a kamarai törvény 5. § l) pontja szerinti – kamarai hatósági eljárást megszüntette.
16/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a XXVI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést.
17/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. évi kötelező szakmai továbbképzés programját és időtartamát az előterjesztés szerint elfogadta, egyúttal kéri a továbbképzési program és annak időtartama közfelügyeleti hatóság általi jóváhagyását.
18/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a főtitkári hivatalt, hogy a soron következő elnökségi ülésre készítse elő a pártoló és a szenior tagság bevezetésével kapcsolatos törvény-, és belső szabályzatmódosítási javaslat megszövegezését.

19/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megvitatta a szervezeti struktúra kérdéskörével foglalkozó munkacsoport munkaanyagát és akként határozott, hogy a felvetett stratégiai irányok részletes megvitatása és eldöntése érdekében a kiegészített munkaanyag a 2018. júniusi kibővített elnökségi ülésen kerül megtárgyalásra.

20/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kötelező kamarai adatszolgáltatás 2018. évi elveiről szóló előterjesztést azzal, hogy az adatvédelmi előírások miatti módosítások a későbbiekben kerülnek átvezetésre.
21/2018. (03.09.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a kamara által adományozható díjakról és elismerésekről szóló szabályzat szerinti 2018. évi díjazottakra, valamint az átadás időpontjára és helyszínére vonatkozó javaslatot
22/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2017. évi gazdálkodásáról és 2018. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatást tudomásul vette.
23/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara  Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság. 2017. évi gazdálkodásáról és a 2018. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatást tudomásul vette.

24/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

25/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel (a „számviteli információs rendszerek” modul elnevezésének „pénzügyi és számviteli információs rendszerek” –re történő módosítása) elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos módosító indítványt tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felkérte és felhatalmazta a kamara elnökét, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítás kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál tegye meg a megfelelő lépéseket.

Az elnökség megtárgyalta és jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint a szabályzat 2. és 3. számú mellékleteinek előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

Az elnökség megtárgyalta és az előterjesztés szerint jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának 1. számú mellékletét.

Az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat és 2-3. számú melléklete módosításának, valamint a vizsgaszabályzat újonnan elkészített 1. számú melléklete hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.
26/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2017. évi  „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal jóváhagyta és azt az elhangzott kiegészítésekkel – a pécsi szakmai rendezvényekkel összefüggésben az érintett területi szervezetek szakmai/szervezési közreműködésének rögzítése, a kiegészítő melléklet 4.3-4.4. pontjának adatvédelmi szempontú átfogalmazása – a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2017. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza: 

mérleg főösszeg:
   1.413.956 E Ft

tárgyévi eredmény
           1.916 E Ft
27/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara 2017. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót és a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

28/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2018. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét, és az alábbi fő számokkal elfogadásra javasolja a kamara küldöttgyűlése részére: 

Adózás előtti eredmény: 
területi szervezetek: - 4.927 E Ft
központi szervek:   - 11.464 E Ft

kamara összesen:    - 16.391 E Ft.

Mérlegfőösszeg: 
területi szervezetek: 422.553 E Ft

központi szervek:      989.501 E Ft, 
kamara összesen:    1.398.054 E Ft.
29/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a GDPR-al összefüggő kamarai közlemény, tájékoztató és szabályzat minta tartalmával és közzétételével, valamint a a későbbi lépésekkel (NAIH-al egyeztetve magatartási kódex megalkotása) kapcsolatos tájékoztatást tudomásul vette.

30/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara és az elnökség 2017. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

31/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

32/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

Az elnökség megtárgyalta és elfogadta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2017. évi tevékenységéről, valamint a kamara 2017. évi nemzetközi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
33/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
34/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
35/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
36/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint a 2017. évi ellenőrzésekről szóló jelentését és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
37/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat

Az elnökség megtárgyalta a központi választási bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
38/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel (a tagsági viszony megszűnése eseteinek kiegészítése a szenior tagfelvételi kérelem előterjesztésének esetével) elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos – a kamarai szenior tagság bevezetésével összefüggő – módosító indítványt tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felkérte és felhatalmazta a kamara elnökét, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítás kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál tegye meg a megfelelő lépéseket.
39/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel (a kamarai törvény 13. § (3) bekezdésének és 44/B. § (1) bekezdése c) pontjának kiegészítése a „kamara önkormányzati szabályzatában meghatározott feltételek teljesítése esetén” kitétellel) elfogadta a kamarai törvénnyel kapcsolatos – a kamarai pártoló és pártoló szervezeti tagság bevezetésével összefüggő – módosító indítványt tartalmazó előterjesztést. Az elnökség felkérte és felhatalmazta a kamara elnökét, hogy az előterjesztés szerinti jogszabály-módosítás kezdeményezése tárgyában az illetékes minisztériumnál tegye meg a megfelelő lépéseket.

40/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a II. félévi kamarai díjfizetési határidő tárgyév szeptember 15-ére történő módosítása mellett a kamarai alapszabály késedelmi pótlékkal kapcsolatos rendelkezéseinek olyan tartalmú kiegészítését szorgalmazza, melynek értelmében, amennyiben a fizetési határidő utolsó napja munkaszüneti napra esik, a fizetési határidő csak az azt követő legközelebbi munkanapon jár le. A fizetési határidő elmulasztásának következményeit nem lehet alkalmazni, ha a kamarai tag/könyvvizsgáló cég igazolja, hogy az átutalást legkésőbb a fizetési határidő utolsó napján megindította.

41/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását és azt elhangzott kiegészítésekkel {a pártoló (szervezeti) kamarai tagdíj összegének módosítása és a 73. d) és a 193. d) pont olyan tartalmú kiegészítése, amely egyértelműsíti, hogy a pártoló (szervezeti) kamarai tagdíj a kamarai minősítési eljárás díját, költségeit nem tartalmazza, a 75. pont olyan tartalmú pontosítása, amely lehetővé teszi az öregségi nyugdíjban részesülők szenior taggá válását, akár a kamarából való előzetes kilépés nélkül} a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

42/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
43/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai törvény olyan tartalmú kiegészítését javasolja, melynek értelmében a pályázat alapján a minőségellenőrök nyilvántartásba vétele 5 évre szólhat, újrapályázási lehetőséggel.

44/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, valamint az 9, 12, 15, 18/a, 18/b, 28/a, 28/b1, 32. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását. 

A 2018. április 20-án elfogadott módosítások 2018. június 1-én lépnek hatályba azzal, hogy a módosított mellékleteket a 2018. június 1-ét követően induló minőségellenőrzésekre kell alkalmazni.

Az elnöksége a MMK 10. és 23. számú mellékletét 2018. június 1. napjával hatályon kívül helyezi.

45/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatának tervezett módosítását, és azt a közfelügyeleti hatóság, illetve a kamara küldöttgyűlése részére jóváhagyásra javasolja.

46/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

47/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara felvételi szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.
48/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal tevékenységéről szóló tájékoztatót és a tájékoztató mellékletében részletezett – az előző évi bázis időarányos részét meghaladó – kiadásokat tudomásul vette, a melléklet szerinti terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

49/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az elhangzott (ellenőrző bizottsági véleményezéssel összefüggő)  pontosítással jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2018. május 11-ére az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze. Az elnökség Homor Józsefet javasolja a küldöttgyűlés levezető elnökének választani.

50/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a küldöttgyűlés számára az ajánlatban rögzített könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót javasolja a 2020. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2021. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának megválasztani.

51/2018. (04.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Accountancy Europe SME FORUM 2018. március 1-i rendezvényéről szóló úti jelentést tudomásul vette.

52/2018. (06.04.) számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta az ISA 200, ISA 300, ISA 315, ISA 320, ISA 330, ISA 540, ISA 580, ISA 700, ISA 705, ISA 800, ISA 805. témaszámú nemzetközi könyvvizsgálati standard előterjesztés szerint módosított és magyar nyelvre lefordított szövegét, amelyek az elfogadott szövegnek megfelelő tartalommal a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard-ba beépítésre kerülnek. A kamara elnöksége az előzőek szerinti beépítés mellett elfogadta „A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard (MNKS) a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” előterjesztés szerinti szövegét, melynek hatályba lépéséhez a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó szervezet (Közfelügyeleti Hatóság) jóváhagyása szükséges. 

A „Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard (MNKS) a nemzetközi könyvvizsgálati és minőségellenőrzési standardok alkalmazásáról” jelen elnökségi határozattal elfogadott szövege – beleértve a függelékében felsorolt Nemzetközi Könyvvizsgálati és Minőségellenőrzési Standardok jelen határozattal aktualizált változatát – a Közfelügyeleti Hatóság jóváhagyását követő napon lép hatályba, azzal, hogy alkalmazása a 2018. december 15-én vagy azt követően végződő időszakokra vonatkozó pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatára kötelező.

53/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, valamint a 11. és 29/b. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását, illetve a 28/b/2. számú mellékletet. 

A 2018. június 22-én elfogadott módosítások 2018. július 1-én lépnek hatályba azzal, hogy a módosított/újonnan elfogadott mellékleteket a 2018. július 1-ét követően induló minőségellenőrzésekre kell alkalmazni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 13. számú mellékletet 2018. július 1. napjával hatályon kívül helyezi.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége felkérte a minőségellenőrzési bizottságot azon kamarai javaslat előkészítésére, amely azt célozná, hogy az egyedi megbízás ellenőrzésére kiterjedő kamarai és könyvvizsgálói közfelügyeleti hatósági minőségellenőrzés során egységesen 80 % fölötti számszaki eredmény adjon „megfelelt” minősítést.

54/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége átvilágítási megbízásokra vonatkozó magyar nemzeti standardokként elfogadta az ISRE 2400. témaszámú „Múltra vonatkozó pénzügyi kimutatások átvilágítására szóló megbízások”, valamint az ISRE 2410. témaszámú „Az évközi pénzügyi információknak a gazdálkodó független könyvvizsgálója által végrehajtott átvilágítása” című nemzetközi standard előterjesztés szerinti – magyar sajátosságokkal kiegészített – szövegét.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra vonatkozó magyar nemzeti standardokként elfogadta az ISAE 3000. témaszámú „Múltbeli pénzügyi információk könyvvizsgálatán vagy átvilágításán kívüli, bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízások”, valamint az ISAE 3400. témaszámú „Jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálata” című nemzetközi standard előterjesztés szerinti – magyar sajátosságokkal kiegészített – szövegét.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó magyar nemzeti standardokként elfogadta az ISRS 4400. témaszámú „Megbízás pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának végrehajtására”, valamint az ISRS 4410. témaszámú „Összeállításra vonatkozó megbízások” című nemzetközi standard előterjesztés szerinti – magyar sajátosságokkal kiegészített – szövegét.

Az előzőek szerinti, az átvilágítási-, a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, valamint a kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó magyar nemzeti standardok a Közfelügyeleti Hatóság jóváhagyását követő napon lépnek hatályba azzal, hogy az alkalmazás kezdetére vonatkozó rendelkezéseket az egyes standardok - a nemzetközi standardok hatálybalépésétől és alkalmazásától eltérően – külön tartalmazzák.

A standardok hatálybalépésével egyidejűleg a korábban hatályban volt átvilágítási-, a bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokra, valamint a kapcsolódó szolgáltatásokra vonatkozó magyar nemzeti standardok a hatályukat veszítik azzal, hogy a jelen határozattal elfogadott magyar nemzeti standardok alkalmazásának kezdetét megelőzően azokat továbbra is alkalmazni kell.

A jelen határozattal elfogadott magyar nemzeti standardok a közfelügyeleti hatóság jóváhagyását követően a kamara honlapján kihirdetésre kerülnek. 
55/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2018. I. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.
56/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. II. félévi munkatervét az előterjesztés szerint elfogadta.

57/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a XXVI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia szervezéséről szóló tájékoztatást.
58/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette a 2018. évi kötelező szakmai továbbképzés előkészítéséről szóló tájékoztatást.
59/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a minőségellenőrzési bizottság MB/0863-5/2017. sorszámú határozatát helybenhagyta.
60/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0150-4/2018. sorszámú határozatát helybenhagyta.

61/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette az integrációs kérdéskörrel foglalkozó munkacsoport munkaanyagát, egyúttal felkérte a főtitkári hivatalt az együttműködés lehetséges jogi kereteinek megvizsgálására és kidolgozására.

62/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a stratégiai irányok meghatározása mellett tudomásul vette a szervezeti struktúra kérdéskörével foglalkozó munkacsoport munkaanyagát, egyúttal a szervezeti átalakítások részleteinek kidolgozására kérte fel a munkacsoportot.
63/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta az „Excel Pivot a könyvvizsgálatban” videó oktatási anyag megrendelését a kamara központi szervei 2018. évi üzemgazdasági tervének terhére.

64/2018. (06.22.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Accountancy Europe 2018. március 21-i  brüsszeli üléséről szóló úti jelentést tudomásul vette.
65/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-1/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tagot a fegyelmi büntetés mérséklésével, módosított indokolás mellett 100.000.-Ft pénzbírsággal sújtotta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárás költségtérítésének helybenhagyása mellett – 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
66/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-32/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta és a fegyelmi eljárást a kamarai tag költségvetési minősítésének időközbeni visszavonására tekintettel megszüntette.

67/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-33/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta és a kamarai taggal szembeni fegyelmi eljárást a kamarai tagsági jogviszony időközbeni megszűnésére figyelemmel – hatáskör hiányában – megszüntette.

68/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0194-5/2018. sorszámú határozatát helybenhagyta.
69/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 68/2018. (09.28.) számú határozatával elbírált fellebbezéssel összefüggésben felkérte a kamara fegyelmi megbízottját arra, hogy vizsgálja meg a rendkívüli kamarai minőségellenőrzés kezdeményezésének szükségességét.

70/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 

2018. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

71/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal 2018. II. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató melléklete szerinti terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

72/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a  2018. évi tag-, és hozzájárulási díjbevétel alakulásáról, az adatszolgáltatásból levonható következtetésekről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

73/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. évi minőségellenőrzési konferencia értékeléséről szóló előterjesztést tudomásul vette.

74/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat, valamint a 15., 18/a-b. és 32. számú melléklet előterjesztés szerinti módosítását.

A 2018. szeptember 28-án elfogadott módosítások 2018. október 1-én lépnek hatályba azzal, hogy a módosított mellékleteket a 2018. október 1-ét követően induló minőségellenőrzésekre kell alkalmazni.

75/2018. (09.28.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Accountancy Europe 2018. június 21-i  brüsszeli üléséről szóló úti jelentést tudomásul vette.
76/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-92/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta és a fegyelmi eljárást a kamarai tag költségvetési minősítésének időközbeni visszavonására tekintettel megszüntette.

77/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-69/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta, és a kamarai tag esetében fegyelmi büntetésként a Kkt. 49. § szerinti költségvetési minősítés megvonását kezdeményezi. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárás költségtérítésének helybenhagyása mellett – 30.000.-Ft II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.
78/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a felvételi bizottság FEB/0255-2/2018. számú határozata elleni fellebbezést annak elkésettségére tekintettel visszautasítja.

79/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta „A XXVI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia értékelése, tájékoztató a konferencia pénzügyi elszámolásáról, döntés a XXVII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínéről és időpontjáról” című előterjesztést.
80/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának és mellékleteinek előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek. A okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzata és mellékletei módosításának hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.

81/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal 2018. III. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató melléklete szerinti terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

82/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a különbözeti vizsgaszabályzat előterjesztés szerinti módosítását, egyúttal a vizsgaszabályzat mellékleteit hatályon kívül helyezi.

83/2018. (10.26.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Accountancy Europe2018. szeptember 26-27-i taggyűléséről készült útijelentést tudomásul vette.
84/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-76/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta és a fegyelmi eljárást a kamarai tag költségvetési minősítése időközbeni visszavonásának kezdeményezésére tekintettel megszüntette.

85/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-82/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont kamarai tag esetében fegyelmi büntetésként a Kkt. 49. § szerinti költségvetési minősítés megvonását kezdeményezi. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján – az I. fokú fegyelmi eljárás költségtérítésének változatlanul hagyása mellett – az eljárás alá vontat 10.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte.
86/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület előterjesztésében rögzített javaslatnak megfelelően jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói képzés vizsgáztatói névjegyzékének kiegészítését, melynek hatályosulásához a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.
87/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és a 25. és 49. pont szövegének elhangzott pontosítása/kiegészítése mellett 
(„feladatból/feladatokból álló dolgozat” helyett „egy vagy több kidolgozandó feladatból álló dolgozat”, az ACCA member mellett a fellow regisztráció elfogadása is) jóváhagyta a kamara szakmai minősítő vizsgaszabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges.
88/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a pártoló személyi, pártoló szervezeti jogviszony létesítéséről, illetve a „Magyar Könyvvizsgálói Kamara által minősített könyvviteli szolgáltató” cím megszerzésének rendszeréről elkészített koncepciót megtárgyalta és az elnökségi ülésen elhangzottak alapján annak átdolgozását javasolja.

89/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elvetette a könyvvizsgáló jelöltek pártoló személlyé válásának lehetőségére irányuló szóbeli módosító indítványt.

90/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az alapszabály újonnan beépítendő 451.b) pontjának tervezett szövegét akként módosította, hogy a pártoló személyi jogviszony létesítéséhez – egyéb feltételek mellett – okleveles könyvvizsgálói vagy mérlegképes könyvelői szakképesítés és minisztériumi tevékenységi engedély (regisztráció) megléte szükséges.
91/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az alapszabály módosítására irányuló előterjesztést akként módosította, hogy a pártoló szervezeti jogviszony létesítésének feltételei kiegészülnek a könyvviteli szolgáltatás végzésére való jogosultsággal.

92/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását a 90 és 91/2018 (11.23.). számú elnökségi határozat szerinti változtatásokkal a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a pártoló személy, szervezet és szenior könyvvizsgáló előzetes regisztrációt követően vehet részt a területi szervezet taggyűlésén. A kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek. 

93/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
94/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara mentori szabályzatának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.
95/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara új szakmai kompetencia vizsgaszabályzatának tervezetét és azt kisebb stilisztikai pontosítások mellett a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.
96/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2019. I. félévi munkatervét az elhangzott módosításokkal (a márciusi és áprilisi elnökségi ülés, valamint a májusi küldöttgyűlés időpontjának 1 héttel korábbra hozatala, a januári elnökségi ülés napirendjének kiegészítése a szervezeti struktúra kérdéskörével foglalkozó munkacsoport munkaanyagának megvitatásával, a januári elnökségi ülés 4. napirendi pontjának a márciusi elnökségi ülésre történő áttétele) az előterjesztés szerint elfogadta azzal, hogy a kihelyezett elnökségi ülés megtartásának kérdésében 2019. januárjában születne döntés.

97/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége  megtárgyalta és elfogadta a kamara 2018. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.
98/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az alábbi 2019. évi tervezési alapvetéseket, irányvonalakat fogadta el:

· a területi szervezetek finanszírozására 2019. évben a korábbi gyakorlatnak megfelelően, a területi szervezetek finanszírozási modellje szerinti normatív alapon kerül sor, a területi szervezetek részére 2018. évben átadott pénzösszegeknek a 2018. december 31-ei kamarai taglétszámadatokhoz történő igazításával és a tárgyévre elfogadott közteher mértékének korrigálásával;

· az elnökség a szakmai tagozatok működésének támogatására 2019. évben biztosítandó keretösszegen az alapszabály 412/A. pontjában meghatározott mértékhez képest nem kíván változtatni; 
· az elnökség a kamarai üzletrészek után 2019. évben az érintett gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének, eredményének ismeretében későbbiekben meghatározandó összegű osztalék kifizetését szorgalmazza;

· az elnökség a kamarában 2019. évben - a jelenleg érvényben lévő, évek óta változatlan mértékű cafeteria keret megtartása mellett – a későbbiekben meghatározandó mértékű bértömegfejlesztést javasol biztosítani, differenciálási lehetőséggel; 
· a 2019. évi üzemgazdasági terv 2019. évi küldöttgyűlésen történő elfogadásáig kötelezettségvállalás a tárgyévben az előző évi bázis alapján, arányosan annak 1/12-ed részéig történhet azzal, hogy a hatósági feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében, indokolt esetben az előző évi arányos költségeknél nagyobb mértékű kiadás is teljesíthető, illetve bevétel is beszedhető az elnökség utólagos tájékoztatása mellett.

Az elnökség az üzemgazdasági terv következő ütemezését fogadja el:

· a terv előkészítéséhez szükséges egyes döntések meghozatala (1-5. számú határozati javaslatok) – 2018. november 23-ai elnökségi ülés
· a központi szervek és a területi szervezetek tervjavaslatainak megküldése - 2019. január 31.

· a kamara összesített üzemgazdasági tervének elfogadása - 2019. április 5-i kibővített elnökségi ülés, 2019. május 3-i küldöttgyűlés.

99/2018. (11.23.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2018. december 14-i küldöttgyűlés napirendi pontjait jóváhagyta.


Dr. Pál Tibor s.k.
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