A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
(2019.01.18.)

1/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a szakmai alelnök tájékoztatását a kamara 2019. évi tervezett szakmai és nemzetközi feladatairól.
2/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „Tájékoztatás az oktatási bizottság 2019. évre tervezett feladatairól” című előterjesztést.

3/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a stratégiai irányvonalak meghatározása mellett tudomásul vette a szervezeti struktúra kérdéskörével foglalkozó munkacsoport munkaanyagát, egyúttal a szervezeti átalakítások részleteinek további kidolgozására kérte fel a munkacsoportot.
4/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kötelező kamarai adatszolgáltatás 2019. évi elveiről szóló előterjesztést.

5/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 98/2018. (11.23.) számú határozat alapján 
· a kamarában 2019. évben - a jelenleg érvényben lévő, évek óta változatlan mértékű cafetéria keret megtartása mellett – 5%-os mértékű bértömegfejlesztést javasol biztosítani, differenciálási lehetőséggel;

· a kamarai üzletrészek után a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság esetében 30.000 E Ft, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság esetében 5.000 E Ft osztalék kifizetését szorgalmazza.

Az elnökség a 98/2018. (11.23.) számú elnökségi határozattal elfogadott üzemgazdasági tervezési ütemezés módosításával a központi szervek és a területi szervezetek tervjavaslatainak megküldési határidejét 2019. február 28. napjában határozza meg.
6/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal 2018. IV. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató melléklete szerinti terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

7/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Minőségellenőrzési Bizottságának 2019. évi munkatervét az előterjesztés szerint elfogadta.

8/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében 2019. június 14-én kibővített elnökségi ülésre kerül sor, melyet budapesti helyszínen hajózással, esetleges díjátadással egybekötött szakmai vacsora követ.

9/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a „Minőségellenőrzési módszertani kézikönyv 1. számú mellékletét képező minőségellenőrzési eljárási szabályzat áttekintése, aktualizálása, valamint a felhő alapú új minőségellenőrzési szoftver kialakítása, tesztelése, illetve a „Minőségellenőrzés 2018. című oktatás” továbbképzési anyag elkészítése és előadása tárgyában Beszeda István és Munkácsi Márta minőségellenőrzési bizottsági taggal kötendő megbízási szerződéseket az előterjesztésben feltűntetett díjazás ellenében jóváhagyta.
10/2019. (01.18.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége az IFAC 2018. november 1-jei, Sydney-ben tartott éves közgyűléséről készült útijelentést tudomásul vette.
Budapest, 2019. január 28.

Dr. Pál Tibor s.k.
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