A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
(2019.03.01.)

11/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-110/2018. sorszámú határozatát megváltoztatta és a fegyelmi eljárást az eljárás alá vont kamarai tag költségvetési minősítése időközbeni visszavonására tekintettel megszüntette.

12/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a XXVII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést. Az elnökség döntése értelmében a konferencia címe: „A digitális világ lehetőségei és kihívásai a könyvvizsgálatban”, a konferencia szekciói: általános szekció, módszertani szekció.
13/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 93/2014. számú (09.05.) elnökségi határozatot akként módosította, hogy az általános szakmai továbbképzés központi szervezésű részének (1. nap) oktatói 2019. április 1-jétől kezdődően legfeljebb 14.000.-Ft óradíjban részesülhetnek.

Az elnökség 2019. április 1-jei hatállyal a minőségellenőrök óradíját 12.000.-Ft-ban, a konzultációs szolgálat szakértőinek óradíját 14.000.-Ft-ban állapította meg, amely az ÁFA-t nem foglalja magában.

Az elnökség az oktatói óradíjemelésre figyelemmel felkérte a főtitkári hivatalt a területi szervezetek finanszírozási modellje bemeneti adatainak megfelelő módosítására és a területi szervezetek tervjavaslatai szükséges korrekciójának elvégzésére.

14/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a „A 2019. évi kötelező szakmai továbbképzés programjának és időtartamának meghatározása” című előterjesztést. Az elnökség döntése értelmében a 2019. évi szakmai továbbképzési program kiegészül az ”Átalakulási könyvvizsgálói jelentések problémái” témakörrel.
15/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a belföldi kiküldetési szabályzat olyan tartalmú módosítását szorgalmazta, amely az általános személygépkocsi normaköltség mértékét egységesen 15 Ft/km-ben határozza meg.

16/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége úgy határozott, hogy a kamara ingyenes többletszolgáltatásként az előterjesztésben részletezett feltételekkel a 300 fő egyidejű hozzáférését lehetővé tevő jogtár szolgáltatást biztosít a könyvvizsgálói tevékenységet nem szüneteltető tagsági jogállású tagjai számára. Az elnökség felkérte a főtitkárt és az elnököt a vonatkozó szerződés előkészítésére, megkötésére, valamint a szolgáltatás költségének beépítésére a kamara 2019. évi üzemgazdasági tervébe.

17/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a stratégiai irányvonalak meghatározása mellett az elhangzott kiegészítésekkel tudomásul vette a szervezeti struktúra kérdéskörével foglalkozó munkacsoport munkaanyagát és a munkacsoport munkáját megköszönte. Az elnökség felkérte a főtitkári hivatalt arra, hogy az anyagban szereplő –elfogadott – javaslatok kapcsán a szükséges kodifikációs (törvényjavaslat, alapszabály, kamarai szabályzatok) munkát elvégezni szíveskedjék.

18/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szabályozási irányok meghatározása mellett tudomásul vette a könyvviteli szolgáltatók önkéntes kamarai minőségbiztosítási rendszere kidolgozásának jelenlegi állapotára vonatkozó tájékoztatót, egyúttal a koncepció és a szabályozás részleteinek kidolgozására kérte fel a munkacsoportot és a főtitkári hivatalt.

19/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Érdemérem, a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Emlékplakett és a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Jubileumi Oklevél 2019. évi díjazottjaira, valamint az átadás időpontjára és helyszínére vonatkozó javaslatot.
20/2019. (03.01.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a tavaszi adócsomaggal összefüggésben megküldött kamarai törvénymódosító javaslatokról szóló tájékoztatót tudomásul vette.
Budapest, 2019. március 11.

Dr. Pál Tibor s.k.

elnök
PAGE  
2

