A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
(2019.04.05.)

21/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2018. évi gazdálkodásáról és 2019. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatást tudomásul vette.
22/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara  Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság 2018. évi gazdálkodásáról és a 2019. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatást tudomásul vette.

23/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint 1. és 3. számú mellékleteinek előterjesztés szerinti módosítását. Az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat és mellékletei módosításának hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.

24/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara felvételi szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

25/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a felvételi bizottság szervezeti és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

26/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az előterjesztés szerinti megszövegezéssel elfogadta a pártoló személyek, pártoló szervezetek és szenior könyvvizsgálók nyilvántartásba vételéről és törléséről szóló kamarai szabályzatot.

27/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a vonatkozó szóbeli módosító indítványt elfogadva akként határozott, hogy a könyvviteli szolgáltatók önkéntes kamarai minőségbiztosítási rendszeréről szóló szabályzat szerinti minősítő munkacsoportnak legfeljebb két olyan szakember lehet a tagja, aki nem kamarai tag, ugyanakkor legalább 5 éves adóhatósági ellenőrzési gyakorlattal rendelkezik, vagy a  számvitelről szóló 2000. évi C. törvény VIII. fejezete alapján könyvviteli szolgáltatás nyújtására jogosult és legalább 5 éves gyakorlattal rendelkezik a könyvviteli szolgáltatás nyújtásában.

28/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és a 15. pont szövegének a 27/2019. (04.05.) számú elnökségi határozatnak megfelelő módosítása mellett az előterjesztés szerinti megszövegezéssel elfogadta a könyvviteli szolgáltatók önkéntes kamarai minőségbiztosítási rendszeréről szóló szabályzatot.

29/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében – a kiegészítő melléklet két pontja megszövegezésének elhangzott pontosítása mellett – a kamara 2018. évi  „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal jóváhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2018. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza:
mérleg főösszeg: 
1.449.848 E Ft
tárgyévi eredmény : 
     38.405 E Ft
30/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara 2018. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót és a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

31/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara 2019. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét, és az alábbi fő számokkal elfogadásra javasolja a kamara küldöttgyűlése részére: 

Adózás előtti eredmény: 
területi szervezetek: - 4.674 E Ft

központi szervek:   - 15.794 E Ft 
kamara összesen:    - 20.468 E Ft.

Mérlegfőösszeg: 
területi szervezetek:    422.275 E Ft

központi szervek:     1.017.696 E Ft

kamara összesen:      1.428.971 E Ft.
32/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara és az elnökség 2018. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

33/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 2018. évi beszámolóját és azt a küldöttgyűlés részére elfogadásra javasolja.

34/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2018. évi tevékenységéről, valamint a kamara 2018. évi nemzetközi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés részére elfogadásra javasolja.

35/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a küldöttgyűlés részére elfogadásra javasolja.

36/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2018. évi beszámolóját elfogadta és azt a küldöttgyűlés részére elfogadásra javasolja.

37/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

38/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a közfelügyeleti hatóság és a kamara küldöttgyűlése részére jóváhagyásra javasolja.

39/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a minőségellenőrzési bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint a 2018. évi terv szerinti és rendkívüli ellenőrzésekről szóló jelentését és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.
40/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a központi választási bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

41/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 2018. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

42/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2019. május 3-ára az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze. Az elnökség Ratku Antalt javasolja a küldöttgyűlés levezető elnökének választani.
43/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a „6100. témaszámú Kapcsolódó Szolgáltatásra Vonatkozó Standard – Könyvvizsgálói különjelentés összeállítása” című magyar nemzeti standard módosítását (az előterjesztés mellékletében korrekturával jelezve), melynek hatályba lépéséhez és kihirdetéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges.

44/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta az IFAC által kiadott „International Framework For Assurance Engagements” („Nemzetközi keretelvek bizonyosságot nyújtó szolgáltatásokra szóló megbízásokhoz”) című szakmai anyag aktualizált magyar nyelvű fordítását (a továbbiakban: „Keretelvek”), mely annak IFAC általi jóváhagyását követően a Kamara internetes honlapján kerül kihirdetésre. 
Amennyiben az IFAC által kért esetleges javítások következtében az általa jóváhagyott Keretelvek szövege eltérne a jelen előterjesztés szerinti Keretelvek szövegétől, akkor ezekről a módosításokról az elnökséget utólag tájékoztatni kell.

45/2019. (04.05.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége felkérte és felhatalmazta a kamara elnökét és a főtitkári hivatalt és arra, hogy készítse elő és a soron következő küldöttgyűlésre az elnökség nevében terjessze elő a szakmai továbbképzési szabályzat olyan tartalmú módosítását, amely a könyvvizságlói tevékenységet szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagok részére lehetővé teszi a központi szervezésű 4 kredit e-learning képzési formában történő megszerzését.

Budapest, 2019. április 15.

Dr. Pál Tibor s.k.
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