A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2003. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK HATÁROZATAI

1/2003. (01.11.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról és a könyvvizsgálói tevékenységről szóló 1997. évi LV. törvény 39. §-ának d) pontja alapján az MKVK Etikai Bizottsága még hiányzó egy tagjának megválasztása.

A Küldöttgyűlés az Etikai Bizottság 5. tagjául megválasztotta Hubényi Ernőnét, póttagjának Beszeda Istvánt.

2/2003. (01. 11.) Kgy. számú határozat

A 2002. december 14-én lefolytatott választás eredményének hitelesített közzététele.

Adminisztratív hiba folytán az általános alelnökre leadott szavazatokat újra kellett számolni melynek eredménye alapján általános alelnök Hollós András. Zimonyi Józsefnél a szavazatok újraszámlálásának eredményeként nem lett elnökségi tag, helyette a szavazatok eredménye alapján Somogyi Csizmaziáné dr. Kováts Erzsébet lett.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a bizottságok tagjaik közül elnökké választották:

Szakértői Bizottság

dr. Nagy Lajos

Oktatási Bizottság

dr. Ujvári Géza

Felvételi Bizottság

Bohus Zoltánné

Ellenőrző Bizottság

Buturácz Antal

3/2003. (05.24.) Kgy. számú határozat

A Küldöttgyűlés a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2002. évi pénzügyi gazdálkodásáról szóló beszámolót a könyvvizsgáló és az Ellenőrző Bizottság véleményének figyelembevételével


569.418 eFt mérlegfőösszeggel és


126.869 eFt mérleg szerinti eredménnyel

egyhangúlag elfogadta.

4/2003. (05. 24.) Kgy. számú határozat

A Küldöttgyűlés Kovács József bejegyzett könyvvizsgálót (tagszáma: 003970) a Kamara könyvvizsgálójává 2003. június 01-től – 2006. május 31-ig terjedő időszakra két tartózkodás mellett megválasztotta. A könyvvizsgáló díját 2003. június 01-től – 2004. május 31-ig terjedő időszakra állapította meg.

5/2003. (05. 24.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2003-2007 évek közötti középtávú programját az elhangzott pontosításokkal együtt hat tartózkodás mellett jóváhagyólag elfogadta.

6/2003. (12.20.) Kgy. számú határozat

A Küldöttgyűlés megtárgyalta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2004. évi pénzügyi tervét és a következő határozatot hozta:

· 2004. évre új pénzügyi tervet kell készíteni és jóváhagyásra a Küldöttgyűlésnek benyújtani,

· 2004. évben az új pénzügyi terv elfogadásáig a Kamara a törvényben, alapszabályban és határozatokban előírt feladatok alapszintű ellátása érdekében havonta a 2003. évi tényleges ráfordítások 1/12 részének megfelelő költségkereten belül gazdálkodhat. Ezen belül az Elnökség meghatározhatja az egyes feladatokhoz, a helyi szervezetek és a központi szervezet működéséhez és a Kamara közszolgálati feladatainak finanszírozásához szükséges költségkereteket.

· A 2004. január havi számlák kibocsátásánál a 2003. évben érvényes tagdíj, hozzájárulási díj és szolgáltatási díj mértékeket kell alapul venni.

7/2003. (12. 20.) Kgy. számú határozat

A Küldöttgyűlés a Kamara Alapszabályát az elhangzott módosítások alapján két nem és hét tartózkodás mellett elfogadta. Az Alapszabály 2004. február 1-jétől lép hatályba és a SZAK-ma című újság januári számában kerül kihirdetésre.

8/2003. (12. 20.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségébe a szüneteltető könyvvizsgálókat képviselő tagnak dr. Ferenczy Judit úrhölgy került megválasztásra. 

9/2003. (12. 20.) Kgy. számú határozat

A Küldöttgyűlés a választás eredményeként – többségi szavazattal - a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjává választotta Zimonyi József urat.



dr. Sugár Dezső
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