A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2010. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSEINEK HATÁROZATAI

1/2010. (5.15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében, 81 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a kamara, valamint az elnökség, az elnök, a fegyelmi megbízott és a kamara bizottságainak 2009. évi működéséről és tevékenységéről szóló beszámolókat.
2/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés az ellenőrző bizottság véleményének és a kamara könyvvizsgálójának jelentése ismeretében, 83 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a kamara 2009. évi összesített pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló, valamint a kamara 2009. évi számviteli beszámolóját az alábbi fő összegekkel:
                             - mérlegfőösszeg

1.328.408 e Ft

                             - alaptevékenység eredménye                   133.470 e Ft

                             - vállalkozási tevékenység eredménye        62.504 e Ft
A kamarai tevékenység összesen 195.974 e Ft mérleg szerinti nyereségét a tőkeváltozásba kell átvezetni.

3/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében, 79 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a kamara 2010. évi összesített üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal:
                             - adózás előtti eredmény:
                     27.157 e Ft

                             - mérlegfőösszeg:


    1.350.959 e Ft

4/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 82 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a megvitatott és elfogadott kiegészítéssel elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását. 

5/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felvételi szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.
6/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 82 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara etikai szabályzatának előterjesztés és írásbeli módosító indítvány szerinti módosítását.

7/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 77 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot és annak mellékleteit.
8/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 72 igen, 6 nem szavazattal, 7 tartózkodás mellett, a megvitatott és elfogadott kiegészítéssel jóváhagyta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatát. 
9/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés a minőség-ellenőrzési bizottság hetedik tagjának 83 támogató szavazattal dr. Abonyi Jánost választotta meg. 
10/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 70 igen, 8 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett a Gyimesi & Társa Könyvvizsgáló és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében is felelős könyvvizsgálóként pedig Kötcseiné Gyimesi Katalint választotta meg 2012. május 30-ig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának. 
11/2010. (5. 15.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 52 igen, 20 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett a könyvvizsgáló díjazását mindkét évre 1.750 e Ft-ban állapítja meg. 
12/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 62 igen, 14 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett, a megvitatott és elfogadott módosítással elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását. 

13/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 71 igen, 3 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett, a megvitatott és elfogadott módosításokkal elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

14/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés a megtárgyalt és elfogadott módosítással egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felvételi szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

15/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 76 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a megvitatott és elfogadott módosításokkal elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara mentori szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

16/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 76 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

17/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés a Dr. Bartók Nagy András életműdíjra vonatkozó szabályzat előterjesztés szerinti módosítását egyhangúlag elfogadta.
18/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében 67 igen, 11 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2011. évi üzemgazdasági tervét az alábbi főbb számokkal:

Mérlegfőösszeg: 

1.044.102 eFt

Mérleg szerinti eredmény:
   - 19.858 eFt

19/2010. (12.11.) Kgy. számú határozat

A küldöttgyűlés 71 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett jóváhagyta a kamarai struktúra és tagdíjrendszer felülvizsgálatáról készített, az ad hoc bizottság munkaanyagán alapuló elnökségi jelentést, melynek alapján egyetért azzal, hogy a jelenlegi kamarai struktúra és tagdíjrendszer ne változzon.




Dr. Lukács János



elnök

1
3

