A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2012. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK HATÁROZATAI

1/2012. (5.12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2011. évi „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójá”-t az alábbi főbb számokkal egyhangúlag elfogadta: mérlegfőösszeg: 1 404 290 E Ft, adózás előtti eredmény: - 47 651 E Ft.
2/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2011. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót.

3/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében 82 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012. évi összesített üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal: adózás előtti eredmény: -83 608 E Ft, mérlegfőösszeg: 1 308 081 E Ft. A küldöttgyűlés döntése értelmében a 2012. évi összesített üzemgazdasági terv az előterjesztésben szereplő normatívák 2012. augusztus 31-éig történő kidolgozását követően és a 2012. első félévi adatok tapasztalatai alapján felülvizsgálatra kerül.
4/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 80 igen, 2 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett a vitában elhangzott kiegészítésekkel elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012-2015 év közötti középtávú programját.
5/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vitában elhangzott változtatásokkal 84 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy az alapszabály vonatkozó változásai az alapszabállyal egységes szerkezetbe foglalt felvételi szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.
6/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vitában elhangzott változtatásokkal egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

7/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai kompetencia vizsgaszabályzatát és annak mellékleteit azzal, hogy a hatályba léptetéssel egyidejűleg a 2007. december 15-én elfogadott mentori szabályzat bevezetéséből a szakmai kompetencia vizsgára történő utalás, valamint a mentori szabályzat VII. fejezet hatályát veszíti.
8/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a központi választási bizottság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

9/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az ellenőrző bizottság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

10/2012. (5. 12.) Kgy. számú határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag felhatalmazza az elnökséget, hogy a könyvvizsgálói feladatok ellátására egy év időtartamra pályázatot írjon ki azzal, a könyvvizsgálói díj mértékét az elnökség állapítsa meg.
11/2012. (12.15.) Kgy. számú határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 36 igen, 38 nem szavazattal, 7 tartózkodás mellett az alapszabály 298. és 329/2. pontjának kiegészítésére irányuló, a kamarai tisztségviselők és bizottsági tagok másodszori újraválasztását kizáró módosító indítványt nem fogadta el.

12/2012. (12.15.) Kgy. számú határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vitában elhangzott pontosításokkal egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy az alapszabály vonatkozó változása az alapszabállyal egységes szerkezetbe foglalt minősítési szabályzat szövegében átvezetésre kerül.
13/2012. (12. 15.) Kgy. számú határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara választási szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a szabályzat szövegébe a vitában elfogadott módosító indítvány alapján beépítésre kerül: az ABC-sorrendbe történő besorolás alapja a 2008-2011. választási ciklusban meghatározott sorrend.
14/2012. (12. 15.) Kgy. számú határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 30 igen, 29 nem szavazattal, 12 tartózkodás mellett nem támogatta azt az indítványt, hogy a kamara elnöksége a kamara szervezeti átalakítására és a költségek csökkentésére szakértő igénybevételével tegyen javaslatot.

15/2012. (12. 15.) Kgy. számú határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében 52 igen, 12 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2013. évi üzemgazdasági tervét az alábbi főbb számokkal:

Mérlegfőösszeg:


   

      980.032 E Ft

Mérleg szerinti eredmény (veszteség) :

      - 36.203 E Ft
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