
A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2014. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 1/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel 1 tartózkodás mellett elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 2/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felvételi szabályzatának, valamint a szabályzat mellékletét képező „Könyvvizsgálói tevékenység végzésének engedélyezése gazdálkodó szervezet részére” nyomtatvány előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 3/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az elhangzott kiegészítéssel egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara minősítési szabályzatának, valamint a szabályzat mellékletét képező adatlapok előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 4/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 5/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 4 igen szavazat és 5 tartózkodás mellett elvetette a kamarai tisztségviselők, testületi tagok tiszteletdíjának 50%-os csökkentésére irányuló módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 6/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 3 nem szavazat és 8 tartózkodás mellett akként határozott, hogy a kamarai tisztségviselők, testületi tagok tiszteletdíját 2014. január hó 1. napjától kezdődően 5 %-kal csökkenti.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 7/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 3 tartózkodás mellett elfogadta azt a módosító indítványt, melynek értelmében a küldöttgyűlés a kamara központjának 2014. évi üzemgazdasági tervét azzal fogadja el, hogy a következő döntés hatásait az elnökség a 2014. májusi küldöttgyűlés elé terjeszti a területi szervezetek pénzügyi terveivel kiegészített éves pénzügyi tervhez: a kamara továbbra is fenntartja a SZAKma című újság megrendelését, de azt digitális formában kéri attól az időponttól kezdődően, amikortól a vonatkozó szerződés lehetővé teszi.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 8/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 7 igen szavazat és 5 tartózkodás mellett elvetette az üzemgazdasági tervben rögzített 2,4%-os béremelés betervezésének mellőzésére irányuló szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 9/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében 5 tartózkodás mellett jóváhagyta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központjának 2014. évi üzemgazdasági tervét az alábbi főbb számokkal:

Mérlegfőösszeg:


   


      1.002.560 E Ft
Bevétel:






         771.326 E Ft
Ráfordítások:





         766.675 E Ft 

ezen belül a területi szervezeteknek átengedett bevételek:     245.069 E Ft
Mérleg szerinti eredmény (nyereség) :


             4.651 E Ft
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 10/2014. (1.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése felkérte az elnökséget arra, hogy 2014. szeptemberében megtartandó rendkívüli küldöttgyűlésre dolgozza ki a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteit, beleértve a belső szabályzatok és a kamarai törvény esetleges változtatásának tervezetét, továbbá a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljét.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 11/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a kamara 2013. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 12/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2013. évi nemzetközi tevékenységéről.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 13/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a fegyelmi megbízott 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 14/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az ellenőrző bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 15/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2013. évi tevékenységéről készített beszámolóját 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 16/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 17/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a fegyelmi bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 18/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a felvételi bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 19/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a minőségellenőrzési  bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 20/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a központi választási bizottság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 21/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. évi egyszerűsített éves beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 22/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. évi – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó –„A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójá”-t egyhangúlag, az alábbi főbb számokkal elfogadta: mérlegfőösszeg: 1.392.455 eFt, adózás előtti eredmény: 5.110 eFt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 23/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében egyhangúlag elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 24/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi összesített – az egyes területi szervezetek terveivel kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét 64 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi fő számokkal elfogadta: adózás előtti eredmény: - 34.625 eFt, mérlegfőösszeg: 1.337.162 eFt. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 25/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése változatlan összegű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választotta meg a 2014. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2015. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 26/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara 2006. május 13-án elfogadott tartalékolási szabályzatát 2014. május hó 17. napjával hatályon kívül helyezte
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 27/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 63 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a 10/2014. (1.11.) Kgy. számú határozatát akként módosította, hogy a 2014. szeptemberében megtartandó rendkívüli küldöttgyűlésen a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkentéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részletei kerülnek megtárgyalásra, melynek eredményétől, illetve a kamarai törvény módosításától függően a belső szabályzatok módosításának tervezetét, továbbá a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljét a rákövetkező küldöttgyűlésre köteles az elnökség kidolgozni.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 28/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 11 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elvetette azt az indítványt, hogy a reform bizottság szerkesztett formájú részjelentése a területi szervezetek részére véleményezésre már a soron következő elnökségi ülést megelőzően külön megküldésre kerüljön.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 29/2014. (05.17.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 2 tartózkodás mellett a vitában elhangzott módosításokkal elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara etikai szabályzata C) fejezet 6. pontja (8) bekezdésének kiegészítésére irányuló küldötti indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 30/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai tiszteletdíjak konkrét, számszaki mértékének meghatározására vonatkozó írásbeli és szóbeli indítványokat.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 31/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt az írásbeli módosító indítványt, amely a területi szervezetek elnöke és elnökségi tagjai tiszteletdíjának évenkénti megállapítását – amely a területi szervezet költségvetését terhelné – a területi szervezetek taggyűlésének hatáskörébe utalná.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 32/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése továbbra is támogatja a területi szervezeti elnöki funkció megmaradását azzal, hogy a területi szervezetek elnökei tiszteletdíj ellenében tevékenykednek a jövőben is.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 33/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése továbbra is fenn kívánja tartani a területi szervezetek elnökségét.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 34/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése akként határozott, hogy a transzparencia biztosítása érdekében a jövőben valamennyi kamarai tiszteletdíjról kizárólag a küldöttgyűlés dönthet.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 35/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a területi szervezetek elnöksége elnökön kívüli tagjainak a jövőben tiszteletdíj adható.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 36/2014. (09.26.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a területi szervezet munkáját a jövőben is adminisztratív segítő munkatárs(ak) koordinálja(ják) és segíti(k).
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 37/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése akként határozott, hogy az országos elnökség tagjai a jövőben is szakmai elv alapján, ugyanakkor a területi (régiós) jelölési rendszer fenntartása mellett kerülnek megválasztásra. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 38/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagokat képviselő elnökségi tagi funkció megőrzése mellett a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a könyvvizsgáló cégeket képviselő elnökségi tagi funkció megszüntetését szorgalmazza.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 39/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a küldöttgyűlés összetételét és létszámát illetően a következő javaslatot teszi: 
A küldöttgyűlés tagja: 
· a területi szervezetek által a kerekítés szabályai szerint 50 aktív tagsági jogállású tagonként választott 1 aktív tagsági jogállású küldött azzal, hogy legalább 2 küldöttet valamennyi területi szervezet jogosult választani;

· a 10 szüneteltető tagsági jogállású küldött, a szüneteltető tagok országos létszámának aránya szerint a területi szervezetek által választva.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 40/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt az írásbeli módosító indítványt, amely az országos elnökség létszámát 9 főben (1 elnök, 1 alelnök, 1 szüneteltetőket képviselő tag, 6 szakmai alkalmassági alapon megválasztott tag, utóbbiak közül 3 az ország keleti, 3 a nyugati részéből választva) határozná meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 41/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt az írásbeli módosító indítványt, amely az országos elnökség létszámát 9 főben (1 elnök, 1 alelnök, 1 szüneteltetőket képviselő tag, 6 szakmai alkalmassági alapon megválasztott tag, utóbbiak közül 3 az ország keleti, 3 a nyugati részéből választva) határozná meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 42/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt a szóbeli módosító indítványt, amely az országos elnökség létszámát 14 főre (1 elnök, 2 alelnök, 1 szüneteltetőket képviselő tag, 10 régiós alapon jelölt tag) csökkentené.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 43/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a bizottsági elnökök küldöttgyűlés általi megválasztására irányuló szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 44/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette az ellenőrző bizottság 5 fős létszámára vonatkozó szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 45/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a bizottságok 3 fős létszámára vonatkozó írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 46/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal az alelnökök létszámát 2 főre kívánja csökkenteni azzal, hogy az alelnökökhöz szabályozási szinten nem kerül feladat rendelésre. 

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal az országos elnökség létszámát 11 főre kívánja csökkenteni.

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a fegyelmi és felvételi bizottság etikai bizottságként történő egybeolvadását, valamint az Okleveles Könyvvizsgálói Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület megszüntetését szorgalmazza, utóbbi feladatainak az oktatási bizottság részére történő átadásával. A küldöttgyűlés előző hatállyal az oktatási, szakértői, minőségellenőrzési és etikai bizottság létszámát 5-5- főre, az ellenőrző bizottságét 3 főre kívánja csökkenteni. 
A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a döntési szintek olyan tartalmú átalakítását szorgalmazza, melynek eredményeként az egyes kamarai hatósági eljárásokat I. fokon a kamarai főtitkár/a főtitkár nevében a megfelelő alkalmazott, II. fokon az érintett kamarai bizottság folytatná le azzal, hogy a fegyelmi eljárások döntéshozatali rendszere változatlan maradna.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 47/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a kötelező szakmai továbbképzés keretében 2015. január 1-jétől kifizethető óradíjak: 
· 1. nap oktatóinak legfeljebb 10.500.-Ft, 

· a kamarai tagok által tartott előadás esetében, abban az esetben, amennyiben az előadő készíti az előadás anyagát, legfeljebb 15.000.-Ft.

Magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadók esetében egyedi díjazás alkalmazható azzal, hogy a térítéses tanfolyamokon az előadóknak fizetendő díjakat úgy kell kialakítani, hogy a továbbképzés legalább nullszaldós legyen. A küldöttgyűlés felkérte az elnökséget arra, hogy a soron következő elnökségi ülésen határozza meg a magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadó kritériumait.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 48/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 7/2014. (1.11.) Kgy. számú határozatát akként módosította, hogy a kamara a körülményekre tekintettel továbbra is fenntartja a SZAKma című újság papír alapú előfizetését.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 49/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a reformbizottság anyagát az elnökség és a küldöttgyűlés által eszközölt módosításokkal elfogadta. A küldöttgyűlése felkérte az elnökséget arra, hogy az előző küldöttgyűlési határozatok megvalósításához szükséges törvény-és szabályzatmódosítási javaslatokat dolgozza ki.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 50/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 125. c) pontja 2. mondatának pontosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 51/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 141. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 52/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 125. d) pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 53/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 146. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 54/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 190. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy valamennyi módosítás 2015. január 1-jén lép hatályba.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 55/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a szakmai továbbképzési rendszerre vonatkozó azon írásbeli módosító indítványt, amely az egy évre vonatkozó bármely variációban megszerezhető kreditpontok számát 12-re csökkentené azzal a kikötéssel, hogy ezen belül az egy speciális minősítéssel rendelkező könyvvizsgálónak legalább 2 kreditpontot a speciális tematikájú oktatási anyagból kell megszereznie, több minősítéssel rendelkezőknek viszont saját belátásuk szerinti oktatási anyagból összesen legalább 4 kreditpontot. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 56/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a szakmai továbbképzési rendszerre vonatkozó azon szóbeli módosító indítványt, amely mellőzné a 12 kreditpontnak megfelelő oktatás kamarai finanszírozására vonatkozó megkötést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 57/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 58/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai minőség-ellenőrzés során az 5 % véletlenszerű kiválasztás szabályának eltörlésére irányuló egyéni küldötti indítványt.



Dr. Lukács János 
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