A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2015. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSEINEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 1/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara központi választási bizottsága tagjának dr. Cseke Lászlót, dr. Róth Józsefet, dr. Szemes Ferencet, Vörös Lászlóné dr.-t és Wágner Vilmost választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 2/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara központi választási bizottságához tartozó jelölőbizottság tagjának dr. Bernula Pált, Bíró Jánosnét, dr. Peszeki Lászlót, Puskás Istvánt és Veresné Drótos Katalint választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 3/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara központi választási bizottságához tartozó szavazatszámláló bizottság tagjának Bakó Anikót, Dánfi Dezsőt, Keller Piroskát és Nagy Magdolnát választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 4/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2014. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 5/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2014. évi nemzetközi tevékenységéről és a középtávú terv időarányos teljesítéséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 6/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a fegyelmi megbízottnak a 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 7/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta az ellenőrző bizottság beszámolóját a 2014. évi tevékenységéről.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 8/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a szakmai alelnöknek és a szakértői bizottságnak a 2014. évi tevékenységéről készített beszámolóját 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 9/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta az oktatási alelnöknek és az oktatási bizottságnak a 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 10/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a fegyelmi bizottság beszámolóját a 2014. évi tevékenységéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 11/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a felvételi bizottság beszámolóját a 2014. évi tevékenységéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 12/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a minőségellenőrzési  bizottság beszámolóját a 2014. évi tevékenységéről.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 13/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a központi választási bizottság beszámolóját a 2014. évi tevékenységéről.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 14/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi egyszerűsített éves beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 15/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó –„A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi főbb számokkal elfogadta: mérlegfőösszeg: 1.374.588 E Ft, adózás előtti eredmény: 5.031 E Ft.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 16/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi tervének teljesüléséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 17/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. évi tervének teljesüléséről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 18/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljére irányuló javaslatot.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 19/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette az arra irányuló szóbeli módosító indítványt, hogy az elnökség a külső megjelenés javítása érdekében köteles legyen szóvivőként komunikációs szakembert vagy céget megbízni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 20/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette az arra irányuló szóbeli módosító indítványt, hogy az elnökség hozzon létre reklámpropaganda-bizottságot.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 21/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a 40 euró behajtási költségátalánnyal kapcsolatos kamarai próbaper indítására vonatkozó szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 22/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a könyvvizsgálói díjtételek törvényi szabályozásának kamarai kezdeményezésére irányuló szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 23/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi összesített – az egyes területi szervezetek terveivel kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal elfogadta: adózás előtti eredmény: 5.030 E Ft, mérlegfőösszeg: 1.379.799 E Ft. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 24/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat, valamint a szabályzat 2. számú mellékletét képező kérdőív előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 25/2015. (04.11.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése változatlan összegű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választotta meg a 2015. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2016. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 26/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az előterjesztés I. pontjában részletezett, illetve az előterjesztés mellékletét képező levelezésben kifejtett minisztériumi álláspont ismeretében a 2014. szeptember 26-i küldöttgyűlési határozatokban elfogadott javaslatok közül a Nemzetgazdasági Minisztérium által nem támogatott – az ellenőrző bizottság létszámcsökkentésén kívül törvénymódosítást igénylő – kamarai indítványokat (a küldöttgyűlés létszámának csökkentése, a könyvvizsgáló cégeket képviselő elnökségi tagi funkció megszüntetése, előre meg nem határozott szakterületű és feladatkörű alelnökök, a fegyelmi és felvételi bizottság etikai bizottságként történő egybeolvadása, az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület megszüntetése, az ellenőrző bizottság létszámának 3 főre történő csökkentése, a kamarai hatósági eljárások döntéshozatali rendszerének és döntési szintjeinek átalakítása) nem tartotta fenn.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 27/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 261/A. pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 28/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamarai alapszabály 319. pontjának hatályon kívül helyezése mellett elfogadta az alapszabály 269., 295/A., 297. és 321. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 29/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az írásbeli módosító indítványnak megfelelően a korábbi határozatának módosításával, a régiós alapú elnökségi tagjelölési és választási rend változatlanul hagyása mellett az országos elnökség létszámát a soron következő választásokra kiterjedő hatállyal 15 főben állapította meg. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 268. pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 30/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 328. pontjának és a választási szabályzat 53. pontja utolsó mondatának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 31/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 230., 268., 296., 327., 359. és 379. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 32/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamarai alapszabály 172-174., 205. és 256/Ab. pontjának hatályon kívül helyezése mellett elfogadta az alapszabály 6., 24., 151., 169., 171., 178., 188., 206., 290. és 341. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 33/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 59., 61., 142., 146., 191., 289., 372.f., 381.e. és 384. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 34/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a választási szabályzat 1. pontja fegyelmi megbízottal kapcsolatos kitételének, továbbá 25. és 76. pontja, valamint XVII. fejezete címének elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 35/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 474. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 36/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a választási szabályzat 90. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 37/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 272/A. és 375. pontjának módosítására irányuló szóbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 38/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó, 2015. szeptember 1-jéig hatályba lépett módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara minősítési szabályzatát, valamint a felvételi szabályzat VI. fejezetét hatályon kívül helyezte azzal, hogy a 2015. augusztus 31-éig előterjesztett minősítési kérelmek elbírálása, illetve a minősítés visszavonása tárgyában az előző időpontig megindított kamarai hatósági eljárások során a kamara minősítési szabályzatának előírásait kell alkalmazni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 39/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a választási szabályzat 1., 25., 53. pontja elnökségi létszámon kívüli részének, 76. pontjának, illetve XVII. fejezetcímének elnökségi előterjesztés szerinti pontosítását, módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 40/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara szakmai kompetencia vizsgaszabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 41/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt a szóbeli módosító indítványt, amely a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodónál jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet végzők körén kívüli kamarai tag könyvvizsgálók, könyvvizsgáló cégek esetében a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó felelősségbiztosítás káreseményenkénti és éves kártérítési összegének alsó határát változatlanul 5.000.000.-Ft-ban állapítaná meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 42/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Nemzeti Bank által felügyelt, ugyanakkor közérdeklődésre számot tartónak nem minősülő gazdálkodónál jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet végző kamarai tag könyvvizsgálók, könyvvizsgáló cégek esetében a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó felelősségbiztosítás káreseményenkénti és éves kártérítési összegének alsó határát 2016. január 1. napjától kezdődően 50.000.000.-Ft-ban állapítja meg.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 43/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Nemzeti Bank által felügyelt, illetve a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodónál jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet végzők körén kívüli kamarai tag könyvvizsgálók, könyvvizsgáló cégek esetében a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységre vonatkozó felelősségbiztosítás káreseményenkénti és éves kártérítési összegének alsó határát 2016. január 1. napjától kezdődően 10.000.000.-Ft-ban állapítja meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 44/2015. (09.04.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamarai tiszteletdíjak mértékére vonatkozó döntéshozatalt a 2015. decemberi választási küldöttgyűlésre halasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 45/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központi választási bizottságához tartozó jelölőbizottság 4. tagjának dr. Francsovics Istvánt választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 46/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központi választási bizottságához tartozó jelölőbizottság 5. tagjának Kristóf Jánosnét választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 47/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara központi választási bizottságához tartozó szavazatszámláló bizottság 4. tagjának Makács Pálnét választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 48/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012-2015. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2012-2015. évi tevékenységéről, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012-2015. évekre vonatkozó középtávú programjának végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 49/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2012-2015. évi nemzetközi tevékenységéről, a vonatkozó középtávú célkitűzések megvalósulásáról szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 50/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara fegyelmi megbízottjának 2012-2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 51/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnökének és a szakértői bizottságának 2012-2015. évi tevékenységéről, a vonatkozó középtávú célkitűzések megvalósulásáról szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 52/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara oktatási alelnökének és az oktatási bizottságának beszámolóját a 2012-2015. évekre vonatkozóan.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 53/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara fegyelmi bizottságának 2012-2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 54/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felvételi bizottságának 2012-2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 55/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara minőségellenőrzési bizottsága 2012. és 2015. évek közötti középtávú programjának végrehajtásáról szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 56/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a 42/2015. (09.04.) és 43/2015. (09.04.) Kgy. számú határozatot akként egészítette ki, hogy az emelt összegű felelősségbiztosítási követelményeket a 2015. üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolójára vonatkozó jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói feladatok teljesítéséig, de legkésőbb 2016. június 1-ig nem kell alkalmazni. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 57/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamarai tiszteletdíjak összegét 2016. január 1. napjától kezdődően az előterjesztésben rögzítettek szerint határozza meg.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 58/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése akként határozott, hogy a 2016. évi üzemgazdasági terv elfogadásáig 2016. évben havonta kötelezettségvállalás és gazdálkodás az előző évi bázis alapján, arányosan annak 1/12-ed részéig történhet azzal, hogy indokolt esetben, a hatósági feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében az előző évi arányos költségeknél nagyobb mértékű kiadás is teljesíthető az elnökség utólagos tájékoztatása mellett. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 59/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökének 5 év időtartamra Dr. Pál Tibort választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 60/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnökének 5 év időtartamra Barsi Évát választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 61/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara oktatási alelnökének 5 év időtartamra dr. Hegedűs Mihályt választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 62/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara fegyelmi megbízottjának 5 év időtartamra dr. Borzi Miklóst választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 63/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakértői bizottságába tagként 5 év időtartamra Siklós Mártát, dr. Bor Zoltánt, Bohus Zoltánnét és Brehoszkiné Mile Adrient választotta meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 64/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara fegyelmi bizottságába tagként 5 év időtartamra Torma Józsefet, dr. Fehér Mihályt, Marosi Gizellát, Antal Ivánt és Viczkó Józsefet választotta meg. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 65/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara felvételi bizottságába tagként 5 év időtartamra Grósz Józsefnét, Vesztergom Lajosnét, Szabó Annát, Kétyi Mihály Antalt és Szabó Györgyit választotta meg.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 66/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara ellenőrző bizottságába tagként 5 év időtartamra Géresi Annát, dr. Knapp Józsefet, Buturácz Antalt, Homor Józsefet és Fehérné Vikárius Évát választotta meg. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 67/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara oktatási bizottságába tagként 5 év időtartamra Madarasiné Szirmai Andreát, dr. Adorján Csabát, Jacsmenik Gyulát és Barabás Csabát választotta meg. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 68/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara minőségellenőrzési bizottságába tagként 5 év időtartamra Mádi-Szabó Zoltánt, Munkácsi Mártát, Megyebíró Anikót, Beszeda Istvánt és dr. Abonyi Jánost választotta meg 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 69/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Agócs Gábort 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 70/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Szilágyi Juditot 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 71/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Vada Erikát 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 72/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése dr. Lami Máriát 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 73/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Agócsné Keresztényi Ágnest 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 74/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Smider Tündét 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 75/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Hollós Andrást 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 76/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Tölgyes Andrást 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 77/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése dr. Bíró Zoltánt 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 78/2015. (12.12.) Kgy. számú  határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése Turzó Györgyöt 5 év időtartamra a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

