A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2016. MÁJUS 21-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 1/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a 2016-2020. év közötti választási ciklus időtartamára Simonné Romsics Erikát a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségi tagjának megválasztotta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 2/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara fegyelmi megbízottjának a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 3/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a szakmai alelnöknek és a szakértői bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről készített beszámolóját 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 4/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az oktatási alelnöknek és az oktatási bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 5/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az ellenőrző bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 6/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a fegyelmi bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 7/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a felvételi bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 8/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 9/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a központi választási bizottságnak a 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 10/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016-2020 közötti középtávú programjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt elfogadva a professzionális szakmai szervezet kialakításának határidejét folyamatosra módosította.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 11/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 10/2016. (05.21.) Kgy. számú határozat szerinti módosítással elfogadta Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016-2020 közötti középtávú programját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 12/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t az alábbi számokkal: mérlegfőösszeg: 1.373.008 E Ft, mérleg szerinti eredmény: 25.790 E Ft. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 13/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi számviteli beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 14/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi egyszerűsített éves beszámolójára vonatkozó független könyvvizsgálói jelentést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 15/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 16/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2015. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 17/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal elfogadta: mérlegfőösszeg: 1.339.981 E Ft, mérleg szerinti eredmény: - 40.935 E Ft.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 18/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2016. évi összesített üzemgazdasági tervéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 19/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az írásbeli módosító indítványnak megfelelően a kamarai alapszabály 142. pontjának módosítására irányuló elnökségi előterjesztést elvetette.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 20/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai alapszabály 256/A. pontja b) alpontjának olyan tartalmú kiegészítésére irányuló szóbeli módosító indítványt, amely 2017. január 1-jei hatállyal a személyes és üzleti adatok kezeléséről és védelméről szóló szabályzat megalkotását küldöttgyűlési hatáskörbe sorolná.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 21/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály 126., 290.h)., 296., 314.h.)., 359.a)., 458. és 474. pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 22/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 21/2016. (05.21.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a kamarai alapszabály 142. pontjának változatlanul hagyásával elfogadta a kamara alapszabályának tervezett módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 23/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a felvételi szabályzat 51. és 78. pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 24/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és a 23/2016. (05.21.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel elfogadta a kamara felvételi szabályzatának és a szabályzat mellékleteinek tervezett módosítását azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 25/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 26/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta a kamara ellenőrző bizottságának 2016. február 18-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 27/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatát.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 28/2016. (05.21.) Kgy. számú  határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése változatlan összegű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választotta meg a 2016. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2017. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.

Budapest, 2016. június 2.
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