A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2017. áPRILIS 28-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 1/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara és az elnökség 2016. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 2/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara fegyelmi megbízottjának a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 3/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a szakmai alelnöknek és a szakértői bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 4/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az oktatási alelnöknek és az oktatási bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 5/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az ellenőrző bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 6/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a fegyelmi bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 7/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a felvételi bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 8/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 9/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a központi választási bizottságnak a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 10/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentésnek az ismeretében a kamara 2016. évi „A számviteli törvény egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t megtárgyalta és az alábbi főbb számokkal elfogadta azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza: a mérleg főösszeg: 1.412.224 E Ft, a tárgyévi eredmény: 28.703 E Ft

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 11/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 12/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a kamara 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójához készített független könyvvizsgálói jelentést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 13/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 14/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 15/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálók Kamara Küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály újonnan beépítendő 140/B. pontjának, valamint a 140/A., a 190. és a 190/A. pontjának olyan tartalmú kiegészítésére irányuló módosító indítványt, amely egyértelműsíti, hogy a közfelügyeleti díjhányad az érintettek tagdíjának, illetve hozzájárulási díjának a részét képezi.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 16/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és a 15/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 17/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése elfogadta a szakmai továbbképzési szabályzat I. fejezetének (6) és (12) pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 18/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és a 17/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 19/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a vonatkozó pontok későbbi alpontjainak átszámozása mellett elfogadta az etikai szabályzat 7.f) és  45.a) pontjának törlésére, valamint a 44.b) pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 20/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése elfogadta az etikai szabályzat tervezet 1.i) pontjának törlésére irányuló szóbeli módosító indítványt. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 21/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és a 19/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat, valamint a 20/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat szerinti módosításokkal elfogadta a kamara etikai szabályzatát.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 22/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése jóváhagyta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 23/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot, melynek hatálybalépési feltétele, hogy a vonatkozó törvényjavaslatokat az Országgyűlés elfogadja.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 24/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a vonatkozó módosító indítványt elfogadva a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzatban a közéleti tevékenységért járó életműdíj elnevezését „Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Életműdíj” -ra módosította.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 25/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a vonatkozó módosító indítványt elfogadva a „Magyar Könyvvizsgálói Díszoklevél” adományozását a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzat megfelelő módosítása mellett mellőzte.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 26/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és a 24/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat, valamint a 25/2017. (04.28.) Kgy. számú határozat szerinti módosításokkal elfogadta a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzatot és annak mellékletét. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 27/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése elvetette a kamarai bizottsági tagok díjazásának olyan tartalmú módosítására irányuló szóbeli módosító indítványt, amely a bizottsági tagok tiszteletdíjának összegét 2017. évtől a jelenlegi 55 ezer forint/hó/fő összegről 80 ezer forint/hó/fő összegre emelné.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 28/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése felkérte az elnökséget arra, hogy a 2018. évi üzemgazdasági terv elkészítésekor vizsgálja meg a választott tisztségviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos kérdést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 29/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a főtitkár számára biztosítható személyi alapbér összegét havi bruttó 1.300.000.-Ft-ban határozza meg azzal, hogy a főtitkárt megillető egyéb juttatások (cafeteria, prémium, jutalom) tekintetében a kamara cafeteria és munkaügyi szabályzatának rendelkezései az irányadóak. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 30/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara 2017. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal: 

Adózás előtti eredmény: területi szervezetek: - 4 139 E Ft, központi szervek: - 26 551 E Ft, kamara összesen: - 30 690 E Ft. 

Mérlegfőösszeg: területi szervezetek: 418 011 E Ft, központi szervek: 976 309 E Ft, kamara összesen: 1 383 320 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 31/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2017. évi összesített üzemgazdasági tervéről.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 32/2017. (04.28.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése az ajánlatban rögzített mértékű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választja meg a 2017. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2018. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.

Budapest, 2017. május 12.



Dr. Pál Tibor s.k.
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