A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2018. ÉVI KÜLDÖTTGYŰLÉSEINEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 1/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara és az elnökség 2017. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 2/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara fegyelmi megbízottjának 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 3/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 4/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 5/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az ellenőrző bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 6/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a fegyelmi bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 7/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a felvételi bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 8/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a minőségellenőrzési bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, valamint a 2017. évi ellenőrzésekről szóló jelentését.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 9/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a központi választási bizottság 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 10/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véleményének és a könyvvizsgálói jelentésnek az ismeretében a kamara 2017. évi „A számviteli törvény egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója”-t megtárgyalta és az alábbi főbb számokkal elfogadta azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2017. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza:
mérleg főösszeg:
1.413.956 E Ft

tárgyévi eredmény
1.916 E Ft

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 11/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara 2017. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 12/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2018. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét, és az alábbi fő számokkal:

Adózás előtti eredmény: 

területi szervezetek:   -  4.927 E Ft, 

központi szervek:   - 11.464 E Ft, 

kamara összesen:  - 16.391 E Ft.

Mérlegfőösszeg:  

területi szervezetek:  422.553 E Ft, 

központi szervek:   989.501 E Ft, 

kamara összesen: 1.398.054 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 13/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése elvetette a kamara pártoló tagja és pártoló szervezeti tagja fejezetben szabályozott pontok törlésére irányuló írásbeli módosító indítványt. 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 14/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta az alapszabály újonnan beépítendő 475.-478. pontjainak módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 15/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése a megjelent küldöttek kétharmadának elfogadó szavazata hiányában elvetette a kamara alapszabályának írásbeli előterjesztés szerinti – a 14/2018. (05.11.) Kgy. számú határozatnak megfelelően véglegesített – módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 16/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megismételt szavazás keretében elvetette a pártoló személy és pártoló szervezet intézményének bevezetését.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 17/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megismételt szavazás keretében a szenior könyvvizsgáló intézményének bevezetését és az alapszabály ennek megfelelő kiegészítését támogatta és elfogadta.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 18/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és megismételt szavazás keretében – a pártoló személy és pártoló szervezet intézményének kivételével – elfogadta a kamara alapszabályának írásbeli előterjesztés szerinti {a 14/2018. (05.11.), 16/2018. (05.11.) és 17/2018. Kgy. számú határozatnak megfelelően pontosított és véglegesített} módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 19/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara etikai szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 20/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara felvételi szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 21/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat előterjesztés szerinti módosítását.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 22/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzata II. fejezete 5. a. pontjának és VIII. fejezete 1. pontjának módosítására és kiegészítésére irányuló írásbeli módosító indítványt.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 23/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a 22/2018. (05.11.) Kgy. számú határozat szerinti pontosításokkal jóváhagyta a minőségellenőrzési bizottság szervezeti- és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 24/2018. (05.11.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése az ajánlatban rögzített mértékű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választja meg a 2020. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2021. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 25/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a kamara fegyelmi bizottsága 5. tagjának 

Veresné Drótos Katalint választotta meg.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 26/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta, hogy a kamara alapszabályának IX. fejezete az előterjesztés szerint kiegészüljön a pártoló személy, pártoló szervezet és szenior könyvvizsgáló intézményével.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 27/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 28/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, melynek hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság jóváhagyása szükséges.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 29/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara mentori szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlésének 30/2018. (12.14.) Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldöttgyűlése megtárgyalta és az előterjesztés szerinti elfogadta a kamara új szakmai kompetencia vizsgaszabályzatát.
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