J E G Y Z Ő K Ö N Y V
a Választói névjegyzék véglegesítéséről
mely készült a  Magyar  Könyvvizsgálói  Kamara   Szabolcs-Szatmár-Bereg   megyei   Szervezetének hivatalos helyiségében 2011. szeptember 1-én, a Választási bizottságok képviselői, Toldy Katalin – Választási Bizottság elnöke és Kereszti Lajos – Jelölő Bizottság elnöke által az alábbiak szerint:

A bizottságok elnökei közösen megállapítják, hogy 2011. augusztus 15- től  2011. augusztus 24-ig kifüggesztett Ideiglenes választói névjegyzékekben (aktív és szüneteltető tagok külön jegyzékeiben) szereplő tagokkal szemben – sem postai úton, sem személyesen –  semmilyen kifogást, észrevételt, felszólamlást nem tettek.
Ennek megfelelően a MKVK Választási Szabályzata szerint a helyi aktív tagok és szüneteltető tagok Ideiglenes választói névjegyzéke véglegesíthető, és a kamara honlapján mint a MKVK Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Szervezetének 2011.évi Végleges választói névjegyzékei közzétehetők.

A végleges választói névjegyzékek a mai napon a MKVK Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei szervezet irodájában közszemlére kitűzésre kerültek.
Nyíregyháza, 2011. szeptember 01.

              Toldy Katalin sk.


                               Kereszti Lajos sk.
       Választási bizottság elnöke



   Jelölő bizottság elnöke
