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Ellenőrzési Főosztály

ELLENŐRZÉSI PROGRAM
az Ajánlattételi Felhívás mellékletében szereplő szervezetek pénzügyi és számviteli folyamatainak, illetve a 2005-2007. évi intézményi költségvetési beszámolóinak pénzügyi ellenőrzéséhez
Az ellenőrzés részletes feladatai: 
1. Az intézmény és az ellátott  feladatok  jogszabályi megalapozása.

 Vizsgálni és értékelni kell az ellátott tevékenységi kört, az év során teljesült feladatokat, a szakmai feladatokban bekövetkezett változásokat, jellemző mutatókat, a szakmai működést. Az intézményen belül a szervezeti és a feladatstruktúra korszerűsítésére milyen intézkedések történtek. Értékelni kell a szervezet tevékenységének, a belső irányítási  és szabályozási rendszerének, folyamatos működésének az eredményességét, a hatályos jogszabályokkal, belső szabályzatokkal való összhangját.
2. Ellenőrizni kell, hogy a beszámolójelentés részét képező könyvviteli mérleg, a pénzforgalmi kimutatás, az előirányzat-maradvány elszámolás, a kiegészítő melléklet, a szöveges értékelés a jogszabályokkal összhangban van-e, a kiadási és bevételi előirányzatok a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően teljesültek-e, a beszámoló jelentés a vagyoni és a pénzügyi helyzetet a valódiság követelményének megfelelően mutatja-e be.

Különösen  fontos ellenőrizni a beszámoló adatainak  a főkönyvi kivonattal és az analitikus nyilvántartásokkal való egyezőségét.
Beszámoló területenkénti főbb  ellenőrzési szempontok:

01. Könyvviteli mérleg 

A befektetett  eszközök, készletek, követelések, értékpapírok, pénzeszközök és egyéb aktív pénzügyi elszámolások mérlegértékének  ellenőrzésénél figyelembe kell venni az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló a 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendelet előírásait , különös figyelemmel a R. 15-36. § - ára, valamint a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény ide vonatkozó előírásaira. Pénzeszközökön belül a mérleg 49-es sorára vonatkozóan teljes körű pénztárrovancs megtartása. A mérlegtétel leltárral való alátámasztását a R. 37. § - a  írja elő. A források mérlegtételeinél a Pénzügyminisztérium által kiadott Tájékoztató az államháztartási szervek költségvetési beszámolójának összeállításához leirata szerinti egyezőségi vizsgálatot kell elvégezni.
02. Pénzforgalmi jelentés

 Ellenőrizni szükséges a  személyi juttatások három területének ( rendszeres, nem rendszeres, külső személyi  juttatások) tervezési segédlet szerinti tervezett ill. teljesítési adatait. A személyi juttatások előirányzatának alakulása, a létszámváltozások, illetve az ahhoz kapcsolódó személyi juttatási előirányzatok alakulása, az előző évhez viszonyított átlagilletmény (juttatás) változásával együtt, az esetlegesen végrehajtott létszámcsökkentéssel elért megtakarítás éves szintű  intézményre gyakorolt hatását. Kiemelten kell ellenőrizni az egyéb munkavégzéshez kapcsolódó juttatásokat és az állományba nem tartozó juttatásait.
A dologi kiadások előirányzata változásának és a teljesítésének a bemutatása, feltüntetve a takarékossági intézkedéseket is. Dologi kiadásokon belül a továbbszámlázott (közvetített) szolgáltatások, kiküldetés, reprezentáció, reklámkiadások valamint a szellemi tevékenység végzésére történt kifizetéseket különösen vizsgálni szükséges. 

A kiadási előirányzatok teljesítésének alakulásán kívül értékelni kell, hogy az előirányzatok ( eredeti, módosított ) teljesítésénél mutatkozó eltérések mögött milyen jellemző okok húzódtak meg és ezekből a feladatteljesítéssel összefüggésben milyen következtetések vonhatók le.

A kiadások tevékenységenkénti ( szakfeladatonként ) elszámolása.

 A felhalmozási kiadások előirányzatának alakulása, az eredeti előirányzathoz képest a változás okai, a megvalósított és folyamatban lévő beruházások összefoglalása. 

Függő, átfutó kiadások elszámolása.
A működési és a felhalmozási jellegű bevételek alakulása, jellege, típusai bemutatása, rendszerezése, a bevételi többlet/lemaradás indokolásával.

A bevételi forrás megjelölése (származása), jogszabályi alapja.

A többletbevételek alakulása, a tervezettől való eltérésének / elmaradásának okai. Az eltérések mögött milyen jellemző okok húzódtak meg ( megalapozatlan tervezés, váratlan bevételi növekmény, stb. ) azok egyszeri vagy tartós jellege és milyen következmények vonhatók le.

Volt- e kis összegű (100 ezer Ft-ot el nem érő) követelés-elengedés és ez összességében milyen összegű bevételkiesést jelentett.

A bevételek tevékenységenkénti ( szakfeladatonként ) elszámolása.

Behajtási problémák, a behajtás érdekében tett intézkedések. 

Támogatások, támogatásértékű bevételek előirányzatának és teljesítésének alakulása.

Pénzforgalom nélküli bevételek, függő, kiegyenlítő és átfutó bevételek forgalmának alakulása.

03. Előirányzat-maradvány, eredmény-kimutatás

        A vizsgált évek előirányzat-maradványainak főbb felhasználási jogcímei. 

Az előirányzat-maradványok alakulása, összetétele, keletkezésének okai (feladat-elmaradás, áthúzódó kötelezettségek, bevételi többletek stb.).
Az előirányzatok kötelezettségvállalásának alakulása

04. Kiegészítő melléklet

 Költségvetési  előirányzatok és a pénzforgalom  egyeztetése. 
A főbb kiadási és bevételi  tételek feladatteljesítéssel összefüggő alakulása, részletezve a kiemelt tételeken belül elsősorban azon tételek esetében, ahol az előző évi tényadatokhoz, az eredeti, illetve a módosított előirányzathoz képest jelentős változás vagy eltérés tapasztalható. Szükséges bemutatni azt, hogy mi valósult meg az előirányzatból. Az előirányzatok hatáskörönkénti részletezésének vizsgálata.

A teljes- és részmunkaidőben foglalkoztatottak létszám és keresetbe tartozó juttatásainak besorolási csoportonkénti kimutatásának ellenőrzése.

A gazdálkodás és a vagyonváltozás összefüggései, az intézményi vagyon állományváltozásának értékelése, végrehajtott  vagyonhasznosítások, a befolyt bevétel és felhasználása. 

05. Szöveges értékelés

·  A R.-ben nevesített információk bemutatása szerepel-e a szöveges indokolásban.

Az ellenőrzés további szempontjai:
Az ellenőrzésnek ki kell terjednie továbbá legalább ötven-ötven db bevételi és kiadási tranzakciós tétel vizsgálatára évenként. A leválogatott tranzakciókat tételesen ellenőrizni kell az eredmény dokumentálása mellett.

Szállítói kötelezettségek  köréből minden 2.000 e Ft nettó értékű kifizetést (kivéve a hajtó- és kenőanyagok beszerzése, nem adatátviteli célú és adatátviteli célú távközlési díjak, gázenergia szolgáltatás, villamos-energia szolgáltatás, víz és csatornaszolgáltatás) tételesen ellenőrizni és dokumnetálni kell.
Beruházások köréből  vizsgált évenként a legnagyobb értékhatárt elérő beruházás tételes ellenőrzését kell lefolytatni. 

Az ellenőrzés szervezése:
Az ellenőrzést a beszámolójelentés esetében  az ellenőrzési bizonyosság megszerzése érdekében tételes ellenőrzéssel kell lefolytatni. Az ellenőrzés más területein az ellenőrzés egyéb szempontjainál leírtak szerint kell elvégezni. A mintavételi eljárás, a kiválasztás indokait a jelentésben rögzíteni kell.

Az ellenőrzés szempontjai a helyszínen szerzett tapasztalatok alapján módosulhatnak.

Az ellenőrzés ütemezése:

Az ellenőrzés megkezdésének időpontja: 2008. július hónap. 

Az ellenőrzésre tervezett revizori napok száma: 40 nap.

Az ellenőri jelentés tervezetének elkészítési időpontja: 2008. szeptember 30.

A végleges jelentés elkészítési időpontja: 2008. október 31.

Budapest, 2008. június 26.                               

Urbánné Klapács Katalin
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