2. számú melléklet
SZAKMAI KÖVETELMÉNYEK

a mentori rendszer alkalmazásában

A MKVK mentori szabályzatában megfogalmazott célkitűzésekkel összhangban a könyvvizsgáló jelölt a mentori időszak alatt szerzi meg a kamarai tagsághoz előírt szakmai jártasságot. A könyvvizsgáló jelöltnek a mentor által elismert mentori időszakot követően alkalmasnak kell lennie arra, hogy önállóan alkosson véleményt mindazon kérdésekben, ahol a vonatkozó jogszabályok a Magyar Könyvvizsgálói Kamara tagjait nevesítik, mint az adott területen felelős véleményalkotásra kizárólagos jogosítvánnyal felruházott szakértőt.

Az okleveles könyvvizsgálói képesítés e területen önmagában a legmagasabb szakirányú ismereteket biztosító minősítés. Birtokosa – a kamarai tagsághoz kötött jogosítványok kivételével – a gazdaság számos területén nyújthat és nyújt is magas szintű teljesítményt. A mentori időszak alatt jut olyan ismeretekhez, amelyek feljogosítják a kamarai tagokat illető felelősség vállalására. Ennek érdekében az alábbi követelményeknek kell eleget tennie.

Az említett jogosítványok gerincét azok a feladatok alkotják, amelyek a gazdasági társaságok éves beszámolójának vizsgálatához és a kapcsolódó könyvvizsgálói vélemény kiadásához kötődnek, és az egyéb feladatok is innen vezethetők le. Ezért a könyvvizsgáló jelölt által megszerzendő szakmai jártasságnak is alapvetően a gazdasági társaságok éves beszámolójának könyvvizsgálatához kell kapcsolódnia.

Nyilvánvaló, hogy a könyvvizsgáló jelölt a mentori időszakban a könyvvizsgálói tanulmányai során (jog, szervezet és vezetés, pénzügy, számvitelelemzés, számvitelszervezés és könyvvizsgálat ellenőrzése tárgyak keretében) elsajátított valamennyi ismeretről tanúbizonyságot tesz, ugyanakkor ebben a fázisban a megszerzett ismeretek szintetizálásának, alkotó alkalmazásának elsajátítása kerül előtérbe. Lényeges, hogy a könyvvizsgáló jelölt az egyes részfeladatokat tevőlegesen végezze a delegált felelősségi kör szisztematikus és állandó bővítésével.

Alapvető fontosságú, hogy az éves beszámoló könyvvizsgálatának teljes folyamatát megismerje a könyvvizsgálói szerződés megkötésétől, a független könyvvizsgálói jelentés megfogalmazásán keresztül a vezetői levél megírásáig. A könyvvizsgálat részterületeinek jellegéből adódóan, azok bonyolultságával összefüggésben, az adott kamarai tag könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cég "ügyfélszerkezetét" is figyelembe véve a mentorral kidolgozott éves program szerint kell az újabb és újabb területeket a könyvvizsgáló jelölttel elsajátíttatni. Ismerje meg és fokozódó mértékben támaszkodjon a magyar nemzeti könyvvizsgálati standardokra és azon módszertani segédletekre, amelyek a kamarai tag könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cég gyakorlatában előtérbe kerülnek.

A könyvvizsgáló jelölt természetes státuszánál fogva – különösen kezdetben – lényegében asszisztensi feladatokat lát el, így a dokumentálás követelményével nap, mint nap találkozik. Törekedni kell arra, hogy ebben a fázisban az elsajátításon túl (a könyvvizsgálati standardokkal, a kisvállalkozások könyvvizsgálatának módszertani segédletével, valamint a vállalkozás saját dokumentációs gyakorlatával összhangban) természetes igénnyé váljék a szakszerű és korrekt dokumentálás.

Az apró, klasszikus asszisztensi feladatok mellett – az idő előrehaladtával egyre kiterjedtebb módon – kell megismertetni a könyvvizsgáló jelöltet a könyvvizsgálói véleményalkotás folyamatával (beleértve a megbízás elfogadásának szempontjait, az üzleti tevékenység megismerését is) és azzal a könyvvizsgálói munkával (kockázatbecslés, véleményalkotás szempontjai), amelynek eredménye lehet a könyvvizsgálói bizonyosság. Sajátítsa el az ellenőrző listák felelős kitöltését és szerezzen gyakorlatot a munkatársak – legyen az asszisztens vagy könyvvizsgáló kolléga – munkájának felülvizsgálatában.

A lehetőséghez képest alakuljon ki a teammunkában való együttműködési készsége és az ügyfélkapcsolatban is "napi rendszerességgel" járjon el. A gazdasági társaságok éves beszámolójának vizsgálatán túl – ha a kamarai tag könyvvizsgálónál, könyvvizsgáló cégnél lehetőség adódik – célszerű az egyéb sajátos könyvvizsgálói feladatokat is megismertetni a könyvvizsgáló jelölttel. Ezek közé tartoznak különösen a társaságok alapítása, átalakulása, valamint jogutód nélküli megszűnésük során ellátandó könyvvizsgálói feladatok, továbbá a költségvetési és pénzügyi szolgáltatók vizsgálatának sajátosságai. 

A mentor a kamarai tag könyvvizsgálóval, könyvvizsgáló céggel, illetve könyvvizsgáló jelölttel az alapszabály 440. pontja szerinti jogviszonyt létesítő munkáltatóval, társas vállalkozással, gazdálkodó szervezettel, kamarai tag könyvvizsgálóval és természetesen a könyvvizsgáló jelölttel együttműködve évente értékeli az utóbbi előrehaladását a szakmai jártasság megszerzésében. A teljesített mentori év értékelése alapján határozhatók meg a következő időszak súlypontjai.

A mentori megállapodás 5.1. pontjában rögzített képzési programot szakaszoltan indokolt elkészíteni.

