3. számú melléklet a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 

Pénz- és Tőkepiaci Tagozat Szervezeti és Működési Szabályzatához

Iránymutatás az internetes jelentkezéshez és kilépéshez 

a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Pénz- és Tőkepiaci Tagozatába
Az intenetes jelentkezés két lépésben történik: Először a Kamara interneten regisztrált tagjai közé kell bejelentkeznie, majd a Tagozat oldalán kell kitölteni a tagozati jelentkezési lapot. 

A teendők a következők: 

(1) Készítse elő a könyvvizsgáló igazolványát, majd látogassa meg a Kamara internetes honlapját a www.mkvk.hu internetes címen.

(2) A bal felső sarokban a „Belépés” menüpontban a ’Tagsági szám’ és  - az első alkalommal - a ’tagsági igazolvány sorszáma’ segítségével lépj be a Kamara interneten regisztrált tagjai közé.

(3) Az iránymutatást követve változtassa meg a jelszavát (legközelebb ezt a jelszót kell majd használnia a ’tagsági igazolvány sorszáma’ helyett).

Ezzel megtörtént a Kamara interneten regisztrált tagjai közé történő bejelentkezése. Esetleg szükség szerint feliratkozat a Kamra hírlevelére. További teendők: 

(4) A képernyő tetején lévő zöld színű menüsorból a ’Kamarai Szervezet’, majd a bal felső sarokban a ’Tagozatok’, ’Pénz és Tőkepiaci Tagozat’ menüpontot válassza ki.

(5) A képernyőn megjelenő ’Jelentkezés’ menüpontban kezdheti el a jelentkezési kérdőív kitöltését. Ha később változtatni szeretne az elküldött adatokon az ’Adatmódosítás’ menüpont használható. A kilépés is szintén ebben a menüpontban valósítható meg. 

(6) A képernyőn megjelenő ’Dokumentumok’ menüpontban található bővebb leírás a PTT működéséről. 

Figyelem: A ’Pénz és Tőkepiaci Tagozat’ menüpont tartalma annak függvényében más lehet, hogy Ön a fenti (1)-(3) pontokban leírt módon belépett-e a Kamara interneten regisztrált tagjai közé!
Ha kérdése van jelezze az a Kamra telefonszámán: +36 (1) 473-4530, faxszámán: +36 (1) 473-4510, vagy e-mail címén: ptt@mkvk.hu .
