4. sz. melléklet

Állásfoglalás
az igazságügyi könyvszakértői díjak bíróság általi csökkentése tárgyában

Az utóbbi időben egyre több esetben fordul elő, hogy polgári ügyekben a Bíróság az igazságügyi könyvszakértő által díj-és költségjegyzékben megjelentetett szakértői díj összegét valamelyik peres fél kérésére jelentősen csökkenti. Általában az a kifogásoló fél, akinek a szakértői véleményben foglaltak a perbeli pozícióját kedvezőtlenül érintik, emiatt várhatóan ő lesz a költségviselő. A kifogások egy része sok esetben arra vonatkozik, hogy egy-egy eljárási cselekményre a szakértő túl sok időt fordított, esetleg szükségtelen, a kérdés eldöntéséhez nem kellő cselekményeket is végrehajtott.

A polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 177.§ (1) bekezdése szerint:

„Ha a perben jelentős tény vagy egyéb körülmény megállapításához vagy megítéléséhez olyan különleges szakértelem szükséges, amellyel a bíróság nem rendelkezik, a bíróság szakértőt rendel ki.”

Tehát olyankor rendelnek ki igazságügyi könyvszakértőt, amikor a kérdés megítéléséhez különleges szakértelem szükséges. Ez azt feltételezi, hogy az ügyben eljáró bíróság szakértelem híján önmaga nem tudja megítélni az ügyet. Ez természetes dolog, hiszen egy bíró nagyon sok, egymástól szakmai szempontból jelentősen különböző ügyet kell tárgyaljon, és ismeretei nem terjedhetnek ki mindenre.

Ugyancsak a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 187.§ (2) bekezdése szerint:

„A bíróság a szakértő díját a szakvélemény beérkeztét, illetve a szakértő meghallgatása esetében a meghallgatását követően, de legkésőbb harminc napon belül végzéssel megállapítja. A szakértő díját a perbíróság állapítja meg akkor is, ha a szakértőt a megkeresett bíróság rendelte ki. A bíróság határozata ellen a szakértő és a felek külön fellebbezéssel élhetnek. A fellebbezésnek csak a kifogásolt összeg erejéig van halasztó hatálya.”

A törvény magyarázata szerint a bíróság a szakértői díj megállapítása előtt a szakértő által felszámított díj és költség összegét, valamint indokoltságát ellenőrzi. A szakértő olyan díjjegyzék készítésére köteles, amelyből a felszámítás indokoltsága, vagyis a megállapítani kért díjnak a szakvélemény elkészítéséhez szükséges, illetőleg a ténylegesen ráfordított munkával való arányossága megállapítható (BH1985. 246.). Ha a szakértő a szükségesnél több időtartamú munkát számított fel, a bíróságnak ennek indokát a szakértő meghallgatásával kell tisztáznia (BH1980. 216.).

Amennyiben a bíróság a szakértői díjjegyzékben foglalt összeget csökkenteni akarja, előzetesen meg kell hallgatnia a szakértőt. A szakértői díj összegét 30 napon belül kell határozattal megállapítania. Amennyiben a szakértői díj egy részével kapcsolatban fellebbezés érkezik (fellebbezésnek kell tekinteni a felektől érkezett írásos kifogást is), csak a fellebbezés alatti részt lehet visszatartani, a díj többi részét ki kell fizetni a szakértőnek.

A szakértői kirendelés egy speciális megbízási jogviszonynak tekinthető, amelyben a szakértő köteles elvégezni a feladatot, amellyel megbízták, és előterjeszteni a szakvéleményét, ezzel is segítve a bírósági ítélet megalapozását. A szakértőt munkájáért nyomott, nem piaci díjazás illeti meg. Jelenleg nincs megfelelő jogorvoslati lehetősége, amelyben érdekeit megvédhetné, díjazásával kapcsolatos indokait bizonyítani tudná. 

A peres feleknek a munkavégzés időtartamára vonatkozó kifogásai sokszor szubjektívek, hiszen ugyanazt a munkát a különböző szakértők különböző idő alatt tudják elvégezni. Arra is kötelesek, hogy a tények feltárására különféle szakmai módszereket vegyenek igénybe. E tények miatt a munkavégzés időtartamában való eltérés bizonyos mértékig természetes.

Mindezek miatt szükség van arra, hogy az igazságügyi szakértők jogállása módosuljon, lehetőségük nyíljon érdekeik érvényesítésére. A mostani helyzetben a szakértőknek ügyelniük kell arra, hogy díjjegyzékük ellenőrizhető, esetleges fellebbezés esetén megvédhető legyen. El kell érniük, hogy a díjazásuk módosítására vonatkozó bírósági ítélet előtt hallgassák meg őket. Kérjék a bíróság határozatának 30 napon belül történő meghozatalát úgy, hogy a díjjegyzék tartalmazzon arra vonatkozó megjegyzést 

A fentiek miatt kérjük a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségét, hogy kezdeményezzen konzultációt az Igazságügyminisztériummal az igazságügyi könyvszakértők jogállásának módosítása, törvényi lehetőségeink szélesítése érdekében. Szintén kérjük kezdeményező fellépésüket a kirendelő szervek (rendőrség, bíróságok, ügyészség) felé, hogy tartsák be a törvényben megszabott határidőt a szakértői díjak megállapítására, és a kifizetéseket gyorsítsák fel.
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