A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
(2019.09.27.)

70/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-2/2019. sorszámú határozatát  megváltoztatta és a fegyelmi eljárást megszüntette.

71/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal 2019. II. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, a tájékoztató melléklete szerinti terven felüli kötelezettségvállalásokat utólagosan jóváhagyta.

72/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2019. évi minőségellenőrzési konferencia értékeléséről szóló előterjesztést tudomásul vette.

73/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat 15. pontja szerinti ellenőrzési kérdőívet, amely 2019. november 1-jén lép hatályba azzal, hogy az azt követően induló kamarai ellenőrzések során kell alkalmazni. 

A hatályba lépéssel egyidejűleg a 2017. szeptember 22-én elfogadott ellenőrzési kérdőív hatályát veszíti, ugyanakkor a 2019. október 31-éig elrendelt kamarai ellenőrzéseknél továbbra is alkalmazandó.

74/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a közfelügyeleti hatóság PM/14032/1/2019. iktatószámú levelére tekintettel a 23/2019. (04.05.) számú elnökségi határozatot visszavonta.

75/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzatának, valamint 3. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását. Az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat és 3. számú melléklete módosításának hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.
76/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta a kamara okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzata 1. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását. Az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat 1. számú melléklete módosításának hatályba lépéséhez a közfelügyeleti hatóság egyetértése szükséges.

77/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2019. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatást.

78/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének álláspontja szerint a kamarai törvény 120. § (6) bekezdésében rögzített újraválasztási tilalmat valamennyi kamarai tisztségviselő vonatkozásában indokolt megszüntetni. Az elnökség felkérte és felhatalmazta a kamara elnökét arra, hogy a kamarai törvény 120. § (6) bekezdésének hatályon kívül helyezését kezdeményezze az illetékes minisztériumnál.

79/2019. (09.27.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége tudomásul vette az Accountancy Profession Strategic Forum 2019. évi tanácskozásáról szóló, a  Brüsszeli Accountancy Europe taggyűlésről szóló és V4-EK XIX. találkozójáról szóló tájékoztatást.

Budapest, 2019. október 7.

Dr. Pál Tibor 
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